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AVVERTENZE

o IMPORTANTE - LEGGERE
A ATTENTAMENTE E

CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO. LA SICUREZZA DEL
VOSTRO BAMBINO PUO VENIRE
COMPROMESSA SE NON SEGUITE
ATTENTAMENTE QUESTE
ISTRUZIONI.
e LA SICUREZZA DEL BAMBINO E
VOSTRA RESPONSABILITA.
o ATTENZIONE! MAI LASCIARE IL
BAMBINO INCUSTODITO: PUO
ESSERE PERICOLOSO. PORRE LA
MASSIMA ATTENZIONE QUANDO SI
UTILIZZA IL PRODOTTO.
e PER EVITARE GRAVI DANNI DA
CADUTE E/O SCIVOLAMENTI,
USARE SEMPRE LE CINTURE DI
SICUREZZA CORRETTAMENTE
AGGANCIATE E REGOLATE.

CULLA
* Questo prodotto ¢ adatto per bambini dalla nascita fino a 9 kg.

SEDUTA PASSEGGINO

e Secondo la Normativa EN 1888-2:2018 + Al:2022 questo
prodotto ¢ adatto per bambini dalla nascita fino a 22 kg di peso
oppure 4 anni di etd, a seconda della condizione che si presenta
prima.

* 1l prodotto ¢ omologato per bambini fino a 22 kg con la seduta
passeggino fronte strada. Si raccomanda I'uso della seduta passeggino
fronte mamma nei primi mesi di vita del bambino e comunque non

oltre i 15 kg.

SEGGIOLINO AUTO
* Questo prodotto ¢ adatto per bambini dalla nascita fino a 13 kg.

* Siraccomanda di regolare lo schienale della culla e/o della seduta
del passeggino nella posizione pil reclinata, quando sono utilizzati
con bambini neonati.

o Il telaio Aptica Inglesina va utilizzato esclusivamente in
combinazione con la corrispondente seduta passeggino Aptica, la
Culla Aptica e i seggiolini auto Darwin Infant oppure Darwin Infant
Recline Evo. In caso di dubbio consultare il sito inglesina.com o
rivolgersi al Rivenditore Autorizzato o al Servizio Assitenza Clienti
Inglesina.

PASSEGGINO - TRAVEL SYSTEM

o ATTENZIONE NON LASCIARE MAI
IL BAMBINO INCUSTODITO.
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 ATTENZIONE PRIMA DELLUSO

ASSICURARSI  CHE  TUTTI I
MECCANISMI DI BLOCCAGGIO
SIANO CORRETTAMENTE
AGGANCIATL

* ATTENZIONE PER  EVITARE
LESIONI O FERIMENTI

ASSICURARSI CHE IL BAMBINO SIA
A DEBITA DISTANZA DURANTE
LE OPERAZIONI DI APERTURA E
CHIUSURA DEL PRODOTTO.

e ATTENZIONE NON LASCIARE CHE
IL BAMBINO GIOCHI CON QUESTO
PRODOTTO.

e ATTENZIONE UTILIZZARE
SEMPRE IL SISTEMA DI RITENUTA.

« ATTENZIONE QUESTO
PRODOTTO NON E ADATTO PER
CORRERE O PATTINARE.

« QUESTO  PRODOTTO  DEVE
ESSERE UTILIZZATO SOLTANTO
CAMMINANDO.

e ATTENZIONE PRIMA
DELLUSO CONTROLLARE CHE
I MECCANISMI DI AGGANCIO
DELLA SEDUTA, DELLA NAVICELLA
O DEL SEGGIOLINO AUTO SIANO
CORRETTAMENTE AGGANCIATL.

e PER EVITARE INCIDENTI,
ASSICURARSI CHE IL VEICOLO SIA
TENUTO LONTANO DA PORTE
A CHIUSURA AUTOMATICA (ES.
TRENI, ASCENSORI).

e DPer evitare danni gravi da cadute o scivolamenti, utilizzare sempre
il sistema di ritenuta adeguatamente regolato.

e 1l corretto utilizzo dei cinghiaggi del sistema di ritenuta non
sostituisce I'appropriata supervisione di un adulto.

* Siate consapevoli che il corrimano non ¢ un sistema di ritenuta.
Utilizzare sempre i cinghiaggi del sistema di ritenuta.

* Non sollevare il passeggino per mezzo del corrimano poiche
potrebbe sganciarsi.



CULLA

e ATTENZIONE LA CULLA E
ADATTA PER BAMBINI CHE NON
POSSONO RIMANERE SEDUTI
AUTONOMAMENTE, GIRARSI E CHE
NON POSSONO SOLLEVARSI SULLE
MANI O SULLE GINOCCHIA. PESO
MASSIMO DEL BAMBINO: 9 KG.

o ATTENZIONE NON PERMETTERE
AD ALTRI BAMBINI DI GIOCARE
INCUSTODITI NELLE VICINANZE
DELLA CULLA.

o ATTENZIONE NON UTILIZZARE SE
LA CULLA PRESENTA PARTI ROTTE,
DANNEGGIATE O MANCANTL.

* Non utilizzare o aggiungere materassini oltre a quello fornito con
la culla o approvato dal Costruttore.

¢ PERICOLO DI SOFFOCAMENTO per i bambini. Verificare
sempre che intorno al viso del bambino vi sia spazio sufficiente onde
evitare ostruzioni del flusso d’aria. I lacci possono essere causa di
strangolamento. Non posizionare oggetti dotati di lacci intorno al
collo del bambino (quali ad esempio cordoncini o nastri di vestiti o
succhietti). Non appendere lacci sopra al prodotto e non attaccarli ai
giocattoli.

Non lasciare oggetti morbidi, giocattoli di peluche, paracolpi e
riduttori nella culla perché potrebbero essere pericolosi.

* La culla Aptica ¢ utilizzabile con lo Standup Inglesina.

* Quando il bambino ¢ nella culla, la sua testa non deve mai essere
pitt bassa del corpo.

¢ Verificare che il maniglione di trasporto sia in posizione verticale
e correttamente agganciato da entrambi i lati, prima di sollevare o
trasportare la culla.

* Prima di sollevare o trasportare la culla verificare sempre che lo
schienale sia regolato nella posizione pit bassa.

* Verifica sempre che lo schienale sia regolato nella posizione pilt
bassa per dormire.

* Prima dell’uso assicurarsi che la culla sia correttamente agganciata
al telaio tirando il maniglione verso I'alto.

* La culla non ¢ predisposta per l'utilizzo come sistema di ritenuta
per il trasporto in auto.

* Il maniglione ed il fondo della culla devono essere ispezionati
regolarmente per rilevare eventuali segni di danno o usura.

UTILIZZO DELLA CULLA SEPARATAMENTE DAL
TELAIO

« QUESTO PRODOTTO E ADATTO
SOLAMENTE PER BAMBINI CHE
NON RIESCONO A RIMANERE
SEDUTI AUTONOMAMENTE.

e ATTENZIONE UTILIZZARE
SOLTANTO SU UNA SUPERFICIE
ORIZZONTALE, PIANA, STABILE E

ASCIUTTA.

e PERICOLO DI CADUTA: | movimenti
del bambino potrebbero far scivolare il
prodotto. Non posizionare mai il prodotto
vicino ai bordi di tavoli, di piani di lavoro o
di superfici rialzate.

* PERICOLO DI SOFFOCAMENTO:
Il prodotto potrebbe ribaltarsi su superfici
morbide e soffocare il bambino. Non
posizionare MAI il prodotto su letti, divani
o altre superfici morbide.

e Siate del rischio che
il bambino venga colpito quando si

consapevoli

posiziona la culla sul pavimento, quando si
attraversano le porte, quando ci si avvicina
a mobili o ad altri elementi rigidi, ecc.

* Evita che il tuo bambino abbia troppo caldo
o troppo freddo. I genitori e chi si prende
cura del bambino, dovrebbero controllare
che non presenti segnali di surriscaldamento.
La temperatura della camera in cui dorme
il neonato dovrebbe essere intorno ai 20°C,
con una percentuale di umidita del 50/60%.
*Si raccomanda di consultare un
professionista per  chiedere
informazioni riguardanti il sonno sicuro del
bambino.

SICUREZZA

* Verificare prima dell’'assemblaggio, che il prodotto e tutti i suoi
componenti non presentino eventuali danneggiamenti dovuti al
trasporto; in tal caso il prodotto non deve essere utilizzato ¢ dovra
essere tenuto lontano dalla portata dei bambini.
e Per lasicurezza del vostro bambino, prima di utilizzare il prodotto,
rimuovere ed eliminare tutti i sacchetti di plastica e gli elementi
facenti parte dell'imballo e comunque tenerli lontani dalla portata di
neonati e bambini.
* Questo prodotto deve essere utilizzato con un solo bambino.
* Prima dell’utilizzo:
- assicurarsi che il prodotto sia propriamente assemblato, che tutti
i suoi componenti siano correttamente agganciati ¢ che tutti i
meccanismi siano innestati. Assicurarsi che il rivestimento sia
correttamente assemblato alla struttura.
- assicurarsi che il telaio sia completamente aperto e che tutti i
meccanismi di aggancio siano innestati.
- assicurarsi che la culla, la seduta passeggino o il seggiolino auto
siano correttamente agganciati tirandoli verso I'alto.
* DPresta attenzione quando apri e chiudi il prodotto per evitare
Iintrappolamento delle dita. Segui scrupolosamente le sequenze
indicate nelle immagini del manuale.

sanitario
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* Non intraprendere o effettuare azioni di apertura, chiusura o di
smontaggio del prodotto con il bambino a bordo.

* DPrestare comunque particolare attenzione quando si effettuano
tali operazioni ed il bambino ¢ nelle vicinanze.

* Durante queste operazioni potrebbero verificarsi episodi di
intrappolamento e lesioni delle dita.

* Quando si posiziona o si toglie il bambino dalla seduta/culla,
durante le soste e nel montaggio/smontaggio degli accessori,
assicurarsi che il freno sia sempre inserito.

Utilizzare sempre il freno anche quando ci si ferma per breve tempo.
* Quando si parcheggia, verificare che il freno sia correttamente
inserito, muovendo avanti e indietro il prodotto. Assicurarsi che
entrambe le ruote siano frenate.

* Non collocare mai il prodotto in vicinanza di scale o gradini,
anche se il freno ¢ inserito, poiché¢ i movimenti del bambino
potrebbero far scivolare il prodotto.

* Non lasciare il telaio con agganciata la seduta del passeggino/
culla/seggiolino auto su di un piano in pendenza quando il bambino
¢ a bordo, anche se il freno ¢ inserito. Lefficienza dei freni ¢ limitata
su alte pendenze.

* Mantenere la presa sullimpugnatura quando ci si trova in
prossimita di strade molto trafficate, binari del treno oppure in caso
di forte vento poiché, anche se il freno ¢ correttamente inserito, il
prodotto si potrebbe spostare.

* Non utilizzare mai il telaio con agganciata la seduta passeggino/
culla/seggiolino auto per salire o scendere scale o scale mobili con
il bambino a bordo, perché si potrebbe perdere improvvisamente il
controllo del mezzo o il bambino potrebbe cadere. Fare particolare
attenzione anche quando si sale o scende un gradino o altre superfici
sconnesse.

* Il carico massimo del cesto portaoggetti ¢ di 5 kg e quello del porta-
biberon ¢ di 0,5 kg. Non utilizzare il porta-biberon per trasportare
bevande calde. Non superare il carico massimo raccomandato.

* Qualsiasi carico applicato all'impugnatura e/o allo schienale /o
lateralmente al prodotto pud compromettere la stabilita del prodotto.
e Agganciare animali domestici al prodotto  potrebbe
comprometterne la stabilitd e causare la perdita della presa.

* Siate consapevoli dei pericoli derivanti dalla presenza di fiamme
libere o altre fonti di calore quali radiatori, caminetti, stufe elettriche
e a gas, etc: non lasciare il prodotto vicino a queste fonti di calore.

* Assicurarsi che tutte le possibili fonti di pericolo (esempio: cavi,
fili elettrici, etc.) siano tenute lontano dalla portata del bambino.

¢ Non lasciare il prodotto con il bambino a bordo dove corde, tende
o altro potrebbero essere utilizzate dal bambino per arrampicarsi o
essere causa di soffocamento o strangolamento.

* Non sollevare mai il telaio con agganciata la seduta passeggino/
culla/seggiolino auto se il bambino ¢ all'interno.

* ATTENZIONE: PERICOLO DI STRANGOLAMENTO - Le
maniglie/cinghie della borsa devono essere tenute lontane dalla culla
e dalla seduta del passeggino.

e PERICOLO DI CADUTA - Evitare di far sedere i bambini sullo
schienale. Larea della seduta ¢ quella delimitata dal cinghiaggio di
sicurezza.

* Non permettere mai al bambino di sedersi o di stare in piedi sul
cestino perché il prodotto potrebbe ribaltarsi e provocare ferimento
grave.

CONSIGLI PER LUTILIZZO

* Non utilizzare il prodotto se presenta rotture o pezzi mancanti.

* Ispezionare regolarmente il prodotto e i suoi componenti per
rilevare eventuali segni di danneggiamento e/o usura, scuciture e
lacerazioni. In caso di danneggiamenti o malfunzionamento, tenere
il prodotto fuori dalla portata dei bambini, non utilizzarlo e/o non
tentare di ripararlo, ma contattare immediatamente il Rivenditore
autorizzato per richiedere le parti di ricambio oppure la riparazione.
* Non permettere ad altri bambini o animali di giocare incustoditi
nelle vicinanze del prodotto o di arrampicarsi su di esso.

* Le operazioni di montaggio, smontaggio e regolazione devono
essere effettuate solamente da persone adulte. Assicurarsi che chi
utilizza il prodotto (baby sitter, nonni, etc.) sia a conoscenza del
corretto funzionamento dello stesso. Questo prodotto deve essere
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utilizzato solo da un adulto.

* Nelle operazioni di regolazione assicurarsi che le parti mobili
del prodotto non entrino in contatto con il bambino (esempio:
schienale, capotta, etc.). Assicurarsi sempre che durante queste
operazioni il freno sia completamente inserito.

* Non lasciare il bambino nel telaio con agganciata la seduta
passeggino/la culla/il seggiolino auto quando si viaggia su mezzi di
trasporto (es. treno, bus, etc).

* Non utilizzare la seduta del passeggino come un seggiolino auto.
* Rimuovere il contenuto del cesto prima di chiudere il telaio.

* Quando non in uso, il prodotto va riposto e comunque tenuto
lontano dalla portata dei bambini. Il prodotto non deve essere
utilizzato come un giocattolo! Non permettere al bambino di giocare
con questo prodotto.

* Non agganciare/rimuovere la seduta del passeggino con il bambino
a bordo e non trasportare il bambino nella seduta separatamente dal
telaio.

* In caso di esposizione prolungata al sole, attendere che il prodotto
si raffreddi prima di utilizzarlo.

*  Der evitare surriscaldamento e scottature, non esporre il bambino
alla luce diretta del sole per periodi prolungati, nemmeno se la
capotta ¢ completamente abbassata.

* Ludlizzo del seggiolino auto con il telaio non sostituisce una
culla o un letto. Quando il bambino ha bisogno di dormire, ¢ pit
opportuno utilizzare una carrozzina, culla o letto adeguati.

e La culla ¢ dotata di finestre di aerazione che consentono di
supervisionare il bambino, favorendo al tempo stesso la sua
interazione con I'ambiente circostante. Lapertura delle stesse
permette inoltre il passaggio dellaria all'interno della culla,
facilitando la termoregolazione del bambino nelle giornate pit
calde. Si raccomanda di mantenere chiuse le finestre della culla in
caso di condizioni climatiche avverse (es. vento forte, pioggia, basse
temperature, ecc).

PARAPIOGGIA

ATTENZIONE!

e Utilizzare sotto la sorveglianza di un adulto.

* Quando in uso, assicurarsi che il parapioggia non entri in contatto
con il viso del bambino in quanto potrebbe causarne il soffocamento.
* Mai utilizzare il parapioggia senza la capotta che lo tenga lontano
dal viso del bambino. La corretta installazione del parapioggia ¢ con
la capotta aperta come mostrato nelle istruzioni.

¢ Utilizzare esclusivamente con il prodotto Inglesina indicato.

e Non utilizzare su prodotti oltre a quelli raccomandati dal
Fabbricante.

e DPer evitare il rischio di soffocamento o surriscaldamento non
utilizzare mai il parapioggia sotto il sole oppure in spazi chiusi.

* Lavare a mano a 30° C.

GARANZIA CONVENZIONALE DEL PRODUTTORE

* Llnglesina Baby S.p.A. garantisce che ogni articolo ¢ stato
progettato e fabbricato nel rispetto delle norme/regolamenti di
prodotto e di qualitd e sicurezza generali attualmente in vigore nella
Comunita Europea ¢ nei Paesi di commercializzazione.

* LlInglesina Baby S.p.A. garantisce che durante ¢ a conclusione del
processo di produzione, ogni prodotto ¢ stato sottoposto a diversi
controlli qualitativi. LInglesina Baby S.p.A. garantisce che ogni
articolo al momento dell’acquisto presso il Rivenditore Autorizzato
era privo di difetti di montaggio o fabbricazione.

e La presente garanzia non inificia i diritti riconosciuti al
consumatore dalla legislazione nazionale vigente, che pu¢ variare
a seconda del paese in cui il prodotto ¢ stato acquistato e le cui
prescrizioni, in caso di contrasto, prevalgono sul contenuto della
presente garanzia.

* Qualora il prodotto presentasse difetto nei materiali e/o vizi di
fabbricazione rilevati al momento dell’acquisto o durante un impiego
normale, secondo quanto descritto nel relativo manuale di istruzioni,
Llnglesina Baby S.p.A. riconosce la validita delle condizioni di
garanzia per un periodo di 24 mesi consecutivi dalla data di acquisto.
* La garanzia ¢ valida solamente nel Paese in cui il prodotto ¢



stato acquistato e qualora I'acquisto sia stato effettuato presso un
Rivenditore autorizzato.

¢ Lagaranzia riconosciuta vale per il primo proprietario dell’articolo
acquistato.

¢ Per garanzia si intende la sostituzione o riparazione gratuita delle
parti che risultino essere difettose all’origine per vizi di fabbricazione.
LlInglesina Baby S.p.A. si riserva la facoltad di decidere a propria
discrezione, se applicare la garanzia attraverso la riparazione o la
sostituzione del prodotto.

e Per usufruire della garanzia ¢ necessario presentare il serial
number del prodotto e copia dello scontrino rilasciato al momento
dell’acquisto del prodotto verificando che sullo stesso sia riportata in
modo chiaramente leggibile, la data di acquisto.

* Le presenti condizioni di garanzia decadono nel caso in cui:

- il prodotto venga utilizzato secondo diverse destinazioni d’uso
non espressamente indicate nel relativo manuale di istruzioni.

- il prodotto venga utilizzato in modo non conforme a quanto
previsto nel relativo manuale di istruzioni.

- il prodotto abbia subito riparazioni presso centri di assistenza
non autorizzati e non convenzionati.

- il prodotto abbia subito modifiche e/o manomissioni, sia
nella parte strutturale che in quella tessile, non espressamente
autorizzate dal fabbricante. Eventuali modifiche apportate
ai prodotti sollevano Llnglesina Baby S.p.A. da qualunque
responsabilita.

- il difetto sia dovuto a negligenza o trascuratezza nell’utilizzo
(es. urti violenti delle parti strutturali, esposizione a sostanze
chimiche aggressive, ecc.).

- il prodotto presenti normale usura (es. ruote, parti mobili,
tessuti) derivante da un previsto impiego quotidiano prolungato
e continuativo.

- il prodotto sia stato danneggiato, anche accidentalmente, dal
proprietario stesso o da terzi (ad esempio nel caso venga spedito
come bagaglio nei trasporti acrei o tramite altri mezzi).

- il prodotto venga inviato al rivenditore per lassistenza, privo
dell’originale dello scontrino di acquisto e/o privo del serial
number oppure quando la data di acquisto sullo scontrino e/o il
serial number non siano chiaramente leggibili.

* Eventuali danni causati dall’utilizzo di accessori non forniti
e/o non approvati da Ulnglesina Baby, non saranno coperti dalle
condizioni della nostra garanzia.

* Llnglesina Baby S.p.A. declina ogni responsabilitd per danni a
cose o persone derivanti da un utilizzo improprio ¢/o scorretto del
prodotto.

¢ Scaduto il periodo della garanzia, 'Azienda garantisce comunque
l'assistenza a titolo oneroso sui propri prodotti entro un termine
massimo di quattro (4) anni dalla data di introduzione sul mercato
degli stessi, trascorso il quale verra valutata caso per caso la possibilita
di intervento.

RICAMBI / ASSISTENZA POST VEND

¢ Ispezionare regolarmente i dispositivi di sicurezza per accertarsi
della perfetta funzionalitd del prodotto nel tempo. Nel caso in cui
si riscontrassero problemi e/o anomalie di qualsiasi genere, non
utilizzare il prodotto. Contattare tempestivamente il Rivenditore
Autorizzato o il Servizio Assistenza Clienti Inglesina.

* Non utilizzare parti di ricambio o accessori non forniti e/o
comunque non approvati da Lnglesina Baby S.p.A.

COSA FARE IN CASO DI NECESSITA DI ASSISTENZA

* In caso di necessita di assistenza sul prodotto, contattare
immediatamente il Rivenditore Inglesina presso il quale ¢ stato
effettuato l'acquisto, assicurandosi di poter disporre del “Serial
Number” relativo al prodotto oggetto della richiesta stessa.

* Compito del Rivenditore ¢ prendere contatto con Inglesina per
valutare la modalitd di intervento pili idonea caso per caso ¢ infine
fornire ogni successiva indicazione.

o Il Servizio Assistenza Inglesina ¢ comunque disponibile a
fornire tutte le informazioni necessarie, a mezzo richiesta scritta da
compilare su apposito form presente sul sito web: inglesina.com -

sezione Garanzia e Assistenza.

CONSIGLI PER LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE

DEL PRODOTTO

* Questo prodotto richiede una manutenzione regolare da parte
dell'utilizzatore.

¢ Non forzare mai meccanismi o parti in movimento; in caso di
dubbio, controllare prima le istruzioni.

* Non riporre il prodotto se ancora bagnato ¢ non lasciarlo in
ambienti umidi in quanto potrebbe formarsi muffa.

* Conservare il prodotto in un luogo asciutto.

* Proteggere il prodotto da agenti atmosferici, acqua, pioggia o
neve; inoltre I'esposizione continua e prolungata al sole potrebbe
causare cambiamenti di colore in molti materiali.

* Dopo un eventuale utilizzo in spiaggia, pulire e asciugare
accuratamente il prodotto per rimuovere la sabbia e il sale poiche
potrebbe arrugginirsi.

* DPulire le parti in plastica ed in metallo con un panno umido o con
un detergente leggero; non usare solventi, ammoniaca o benzina.

* Asciugare accuratamente le parti in metallo dopo un eventuale
contatto con acqua, al fine di evitare la formazione di ruggine.

* Mantenere pulite tutte le parti in movimento e se occorre
lubrificarle con un olio leggero.

CONSIGLI PER LA PULIZIA DEL RIVESTIMENTO

TESSILE

* Consigliamo di lavare il rivestimento separatamente da altri
articoli.

* Ravvivare periodicamente le parti in tessuto con una spazzola
morbida da abiti.

* Rispettare le norme per il lavaggio del rivestimento tessile
riportate sulle apposite etichette.

Lavare a mano in acqua fredda

Non candeggiare

Non asciugare meccanicamente

Asciugare disteso all’ombra

Non stirare

Non lavare a secco

® | ]3| W

Non centrifugare

* Asciugare perfettamente il rivestimento tessile prima di utilizzarlo
o riporlo.

o DPer prevenire l'eventuale formazione di muffe, si consiglia
di arieggiare periodicamente la culla. In particolare, separare il
rivestimento tessile dalla struttura e passare un panno asciutto sul

fondo.
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ISTRUZIONI

ELENCO COMPONENTI

fig. 1

TELAIO APTICA

A Ruote posteriori

B Gruppo ruote anteriori

CULLA APTICA
C  Rivestimento capotta
D  Copertina

PASSEGGINO ALL SEASON
E  Seduta passeggino

F  Comfort Cover

G  Corrimano

J  Capotta

ACCESSORI

H  Porta-biberon

K Cesto portaoggetti

L Coprigambe (se presente)

SEGGIOLINO AUTO (SE PRESENTE)

STANDUP (SE PRESENTE)

TELAIO

APERTURA TELAIO

fig. 2 Mantenendo premuta la leva (T1) sollevare il telaio con
decisione fino alla sua completa apertura.

fig. 3 Attenzione: assicurarsi che tutti i meccanismi di
chiusura siano correttamente agganciati da entrambi i lati prima
dell’uso e che nessuno degli indicatori rossi sia visibile.

MONTAGGIO/RIMOZIONE RUOTE POSTERIORI

fig. 4 Inserire le ruote posteriori (A) in corrispondenza delle sedi
sul telaio e spingerle fino al click di avvenuto aggancio.

fig. 5 Attenzione! Assicurarsi che le ruote siano correttamente
agganciate prima dell’uso.

Nel caso si rendesse necessario, le ruote posteriori possono essere
facilmente rimosse.

fig. 6 Per rimuovere la ruota posteriore (A) agire sulla leva (A1)
e contemporaneamente estrarla dalla sede sul telaio.

RIMOZIONE/MONTAGGIO GRUPPO RUOTE ANTERIORI
Nel caso si rendesse necessario, entrambi i gruppi ruota anteriori (B)
possono essere facilmente rimossi.

fig. 7 Spingendo il piccolo pulsante (B1), estrarre il gruppo
ruota dalla sede sul supporto.

fig. 8 Per reinstallarlo, ¢ sufficiente posizionarlo e spingerlo in
sede fino al click di corretto aggancio.

fig. 9 Attenzione! Assicurarsi che le ruote siano correttamente
agganciate prima dell’uso.

CHIUSURA TELAIO

fig. 10 Premendo il pulsante (T2), contemporaneamente ruotare
la maniglia posteriore (T3) fino alla completa chiusura del telaio.
Attenzione: verificare sempre che il telaio sia chiuso correttamente.
fig. 11 Per trasportare il telaio chiuso, utilizzare la maniglia
posteriore (T3).

Non sollevare mai il telaio dal manico.

FRENO RUOTE POSTERIORI

fig. 12 Per azionare il freno, premere leva centrale (T4).
fig. 13 Per sbloccare il freno, sollevare la leva centrale (T4).
Inserire sempre il freno durante le soste.
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BLOCCO/SBLOCCO RUOTE ANTERIORI

Il telaio ¢ dotato di ruote piroettanti.

fig. 14  Per bloccarle o sbloccarle assicurarsi che siano
correttamente allineate, quindi azionanare la leva (B2) posta su
entrambi i gruppi ruota anteriori.

REGOLAZIONE DEL MANICO

Il telaio ¢ dotato di manico telescopico, regolabile in 4 diverse
posizioni.

fig. 15  Agire su entrambi i pulsanti (T5) e contemporaneamente
alzare o abbassare il manico fino alla posizione desiderata.

CESTO PORTA OGGETTI

Il telaio ¢ dotato di un capiente cesto porta oggetti (K), che in caso di
necessita pud essere facilmente rimosso.

fig. 16  Per rimuovere il cesto, sbottonare i 4 automatici (K1) che
lo fissano ai tubi laterali, quindi staccare la patella in velcro (K2) dal
tubo posteriore (T6).

fig. 17  Staccare i 3 automatici inferiori e sfilare la patella

posteriore (K3) dal gruppo freno centrale.

fig. 18  Staccare entrambi gli agganci pedana (K4) dai rispettivi
perni (T7).
fig. 19  Con lausilio di un cacciavite o attrezzo simile (non

incluso), dilatare le sedi anteriori (K5) e contemporaneamente sfilare
le fettucce di aggancio (K6) da ambo i lati.
Per rimontare il cesto, ripetere le suddette operazioni in senso inverso.

PORTA-BIBERON

Il telaio ¢ dotato di porta-biberon di serie (H).

fig.20  Per fissare il porta-biberon, posizionare la guida in
corrispondenza del gancio (H1) sul telaio e spingere in sede fino al
completo aggancio.

UNITA DI TRASPORTO AGGIUNTIVE AL TELAIO:
CULLA, SEDUTA PASSEGGINO E SEGGIOLINO AUTO (SE
PRESENTE)

fig.21 1l telaio puo essere utilizzato con la culla Aptica, la seduta
passeggino Aptica All Season e il seggiolino auto Darwin Infant /
Darwin Infant Recline Evo, se presente.

CULLA APTICA

AGGANCIO DELLA CULLA AL TELAIO

fig. 22 Impugnando la culla dal maniglione, agganciarla al telaio
in corrispondenza delle apposite sedi su entrambi i lati della struttura,
posizionandola esclusivamente rivolta verso il genitore.

fig.23  Una volta installata la culla, verificare che gli indicatori
(C1) presenti su entrambi i dispositivi di aggancio, siano Verdi.

Nel caso in cui siano Ressi, riposizionare correttamente la culla fino
a che gli indicatori non diventano Verdi.

fig.24  Attenzione: prima dell’uso, assicurarsi che la culla sia
sempre correttamente agganciata da entrambi i lati tirandola
verso I’alto.

SGANCIO DELLA CULLA DAL TELAIO
fig.25  Agire sulla leva (C2) posta esternamente alla culla e
contemporaneamente sollevarla, impugnandola dal maniglione.

MONTAGGIO DEL RIVESTIMENTO CAPOTTA

fig.26  Awvolgere il rivestimento capotta (C) intorno al
maniglione, fissandola con gli appositi bottoni (C3) ¢ con la patella
in velcro centrale (C4).

fig.27  Completarne il montaggio, agganciando i velcro laterali e

posteriori (C5) alla culla.
REGOLAZIONE DEL MANIGLIONE E DELLA CAPOTTA

fig.28  Agire sulla levetta (C6) e contemporaneamente



accompagnare la capotta verso il basso.

fig.29  Attenzione: Verificare che il maniglione di trasporto sia
in posizione verticale e correttamente agganciato da entrambi i
lati, prima di sollevare o trasportare la culla.

MONTAGGIO DELLA COPERTINA

fig. 30 Per montare la copertina (D) agganciare la zip di fissaggio
alla culla e abbottonare il flap agli snodi interni della capotta.

fig. 31 1l flap anteriore della copertina (D1) pud essere esteso e
fissato in posizione adatta a proteggere il bambino dal freddo.

fig. 32 La zip a doppio cursore della copertina, consente un
accesso facilitato al bambino.

REGOLAZIONE DELLO SCHIENALINO

fig. 33 Agire sulla leva (C6) per regolare lo schienalino: una volta
raggiunta I'inclinazione desiderata, riportare la leva nella posizione di
partenza.

AERAZIONE CULLA

La culla ¢ dotata di finestre di aerazione sui fianchi e di un ampio
inserto nella capotta che permettono il costante passaggio dell’aria
allinterno della culla, consentendo di controllare il bambino
e favorendo al tempo stesso la sua interazione con I'ambiente
circostante.

fig. 34  Linserto in rete della capotta ¢ accessibile semplicemente
aprendo la zip (C7).

fig. 35  Per accedere alle finestre laterali (C8) ¢ sufficiente aprire le
due piccole zip (C9) e ripiegare il lembo come mostrato in figura. I
magneti (C10) presenti sui flanchi lo terranno sollevato permettendo,
oltre ad una aerazione uniforme, di poter guardare il bambino in ogni
momento.

MANUTENZIONE DEL
RIVESTIMENTO INTERNO
Si consiglia di rimuovere periodicamente sia il materassino che il
rivestimento interno per la loro corretta manutenzione.

fig. 36 Per rimuovere il rivestimento interno, sfilarlo dal
perimetro della culla, staccare le due asole elastiche (C11) dai
rispettivi ganci (C12) e sfilare le due linguette (C13) dalle sedi in
corrispondenza del maniglione (C14).

fig. 37  Stilare quindi i due ancoraggi (C15) che lo bloccano
al fondo culla ¢ una volta staccati i due ganci (C16) ancorati alla
struttura, il rivestimento puo essere rimosso.

MATERASSINO E DEL

MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO CULLA

fig. 38 Nel caso si renda necessario rimuovere il rivestimento
culla, ¢ sufficiente sfilarlo, sganciandone le fettucce perimetrali dalle
sedi sulla struttura.

fig. 39  Dopo averlo rimontato, assicurarsi che i due passanti
elastici (C17) siano perfettamente inseriti sotto alle linguette inferiori
(C18) su entrambi i dispositivi di aggancio.

Attenzione! Il posizionamento scorretto dei passanti elastici
potrebbe interferire con il corretto aggancio della culla sul telaio.

SEDUTA PASSEGGINO ALL SEASON

AGGANCIO DELLA SEDUTA PASSEGGINO AL TELAIO

fig. 40  Agganciare la seduta passeggino (E) al telaio,
posizionandolo in corrispondenza delle apposite sedi su entrambi i
lati della struttura.

REGOLAZIONE DELLO SCHIENALE

fig.41 [ possibile regolare lo schienale in 4 posizioni; agire
sul dispositivo centrale (E1) ed accompagnarlo nella posizione
desiderata.

fig. 42  Attenzione: prima dell’uso assicurarsi che la seduta
passeggino sia sempre correttamente agganciata da entrambi i lati
tirandola verso I'alto.

SGANCIO DELLA SEDUTA PASSEGGINO DAL TELAIO
fig. 43  Agire sulla leva (E2) ¢ contemporanecamente sollevare la
seduta passeggino dal telaio.

Attenzione: non eseguire mai questa operazione con il bambino
a bordo.

fig. 44  E possibile utilizzare la seduta passeggino sia rivolta verso
il genitore che verso il mondo.

REGOLAZIONE DELLA PEDANA POGGIAPIEDI

fig. 45  Per abbassare la pedana, agire su entrambe le leve
(E3) situate sulla parte inferiore della stessa, spingendole
contemporaneamente verso il basso.

fig. 46 DPer rialzare la pedana ¢ sufficiente tirarla verso Ialto: si
bloccherd automaticamente.

CINTURE DI SICUREZZA

fig. 47  Verificare che le cinture siano inserite nelle asole all’altezza
delle spalle 0 immediatamente sopra. Se la posizione non ¢ corretta,
sfilare le cinture dalla prima coppia di asole e reinserirle nella seconda.
Posizionare entrambe le cinture sempre alla stessa altezza.

fig. 48  Inserire i terminali delle cinture dorsali (E4) e delle
cinture ventrali (E5) nella fibbia centrale (E6).

fig. 49  Utilizzare sempre la cintura ventrale in combinazione con
quelle dorsali, regolandole in modo corretto.

Attenzione! Il non rispetto di questa precauzione pud causare
cadute e scivolamenti del bambino con rischio di ferimento.
Attenzione: adeguare I'altezza e la lunghezza delle cinture di
sicurezza in funzione della crescita del bambino.

AGGANCIO DEL CORRIMANO

fig. 50  Per agganciare il corrimano (G), inserirlo nelle apposite
sedi (G2) sulla seduta passeggino fino al click di avvenuto aggancio.
fig.51 1l corrimano pud essere aperto da un lato oppure
completamente rimosso; per aprirlo, premere il pulsante (G1) e
sfilarlo dalla sua sede. Per toglierlo, ripetere I'operazione anche
dall’altro lato.

AGGANCIO DELLA CAPOTTA PASSEGGINO

fig. 52 Peragganciarela capotta (J), posizionarsi in corrispondenza
degli snodi laterali (J1) sulla seduta passeggino, inserirvi la fettuccia
(J2) e spingere energicamente fino al completo aggancio.

fig. 53  Abbottonare prima gli automatici (J3) agli snodi laterali
(J1), quindi tutti i bottoni posteriori (J4) sullo schienale.

fig. 54  Per regolare la capotta, ¢ sufficiente accompagnarla nella
posizione desiderata.

fig. 55  La capotta ¢ dotata di un ulteriore inserto in tessuto e
di parasole che aumentando il raggio di copertura, favoriscono una
maggiore protezione dal sole.

RIMOZIONE DELLA CAPOTTA DAL PASSEGGINO

fig. 56  Per rimuovere la capotta (J) dalla seduta passeggino,
staccare tutti i bottoni (J4) che la fissano allo schienale.

fig. 57  Staccare i due automatici (J3) che fissano il rivestimento
agli snodi laterali (J1), quindi estrarre la fettuccia interna (J2) dagli
snodi stessi, tirandola energicamente da ambo i lati.

MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO CAPOTTA

I rivestimento della capotta pud essere rimosso per consentirne la
corretta manutenzione.

fig. 58  Una volta staccata la capotta dal passeggino, sard
sufficiente sfilare la fettuccia interna (J2).

CHIUSURA DEL TELAIO CON LA SEDUTA PASSEGGINO
AGGANCIATA (CONFIGURAZIONE PASSEGGINO)

Il telaio pud essere chiuso con la seduta passeggino agganciata, sia
verso il genitore che verso il mondo.

Verso il genitore

fig.59  Prima di chiudere il passeggino, ripiegare la capotta,
reclinare lo schienale nella posizione pilt orizzontale, quindi
procedere alla completa chiusura del passeggino, come dettagliato in
precedenza.

Verso il mondo
fig. 60  Prima di chiudere il passeggino, ripiegare la capotta e
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portare lo schienale completamente in avanti, quindi procedere alla
completa chiusura del passeggino, come dettagliato in precedenza.

COMFORT COVER

La seduta passeggino All Season ¢ dotata di Comfort Cover di serie.
La Cover, pensata per rendere la passeggiata del bambino pil
confortevole oltre che per una maggiore protezione durante la
stagione pili fredda, pud essere facilmente rimossa.

fig. 61  Per rimuoverla, ¢ sufficiente sbottonare i due automatici
(E7) che bloccano i fianchetti del rivestimento alla struttura,
liberando cosi i due ancoraggi laterali (E8).

fig. 62 Sfilare le cinture dorsali da entrambi gli spallacci, quindi
estrarre queste e quelle lombari dalle apposite asole.

fig. 63 Sfilare la Cover (F) dallo schienale, estraendo gli spallacci
dalle rispettive asole. Prestare attenzione a staccarla correttamente in
corrispondenza del dispositivo di regolazione posteriore (E1).

MANUTENZIONE
PASSEGGINO

Si consiglia di rimuovere periodicamente il rivestimento, per la sua
corretta manutenzione.

Per facilitare le operazioni di svestizione, rimuovere prima la capotta,
il corrimano e il Comfort Cover.

fig. 64  Staccare i due automatici inferiori (E9) che bloccano il
rivestimento alla seduta.

fig. 65  Sganciare i due bottoni laterali (E7), sfilare i fianchetti
dalla loro sede, quindi il rivestimento dalla pedana poggiapiedi.

fig. 66  Sfilare la cintura spartigambe dal suo pad di protezione,
liberandola dall’elastico di bloccaggio, quindi dall’asola sulla seduta.

DEL  RIVESTIMENTO SEDUTA

fig. 67  Estrarre le cinture lombari dalle apposite asole al centro
dello schienale.
fig. 68  Sbottonare le due fettucce (E10) che bloccano il

rivestimento alla struttura lombare, quindi estrarre i due nastri di
ancoraggio (E11) dalle apposite asole (E12).

fig. 69  Liberare il rivestimento dagli snodi capotta laterali,
estrarre le cinture dorsali dalle asole sul rivestimento, quindi sfilarlo
dalla struttura schienale.

RIMOZIONE/MONTAGGIO DEL SISTEMA DI CINTURE DI
SICUREZZA

Il passeggino All Seasons ¢ dotato di un sistema di cinture di sicurezza
che puo essere rimosso, in caso di necessita.

fig. 70  Per rimuovere la cintura spartigambe, sfilare I'anello
inferiore (E13) dall’asola sulla seduta (E14).

fig.71  Per rimuovere la cintura lombare, spingere i nastri
attraverso ['asola sullo schienale (E15) e tirarne energicamente una
porzione fino allo sgancio dell'anello (E16) dalla loro sede. Sfilare
quindi l'anello (E16) dall’asola (E15) ed estrarre completamente la

cintura.

fig. 72 Per rimuovere le cinture dorsali, sara sufficiente sfilarle
dagli anelli metallici (E17) che le bloccano al tubo schienale.

fig.73  Per montare la cintura  spartigambe, inserire
esclusivamente I'anello inferiore (E13) nell’asola sulla seduta (E14).
Lanello superiore (E18) deve rimanere all’esterno.

fig. 74  Per rimontare la cintura lombare inserire I'anello (E16)
nell’apposita asola sullo schienale e, una volta posizionato sotto ad
una delle linguette di aggancio (E19), spingerlo in sede con forza.
fig.75  Per riagganciare le cinture dorsali, avvolgerle
singolarmente intorno al tubo schienale, assicurandosi che non siano
invertite o intrecciate.

fig. 76 Inserire ogni cintura nel rispettivo anello metallico (E17)
prestando attenzione a che si posizionino esternamente al dispositivo
di regolazione schienale (E1).

Attenzione! Posizionare le cinture dorsali sempre alla stessa
altezza.

fig. 77  Attenzione! Assicurarsi che tutte le cinture siano
correttamente agganciate alla seduta passeggino, tirandole
singolarmente.

COPRIGAMBE (SE PRESENTE)

fig. 78  Posizionare il Coprigambe (L) facendolo passare sotto al
corrimano e agganciare gli automatici presenti (L1).

fig.79 1l flap del Coprigambe pud essere esteso ed agganciato in
posizione adatta a proteggere il bambino dal freddo, abbottonandolo
gli automatici laterali ai corrispondenti (L2) sulla capotta.

fig. 80 Il Coprigambe ¢ utilizzabile sia verso il genitore che verso
il mondo.

SEGGIOLINO AUTO (SE PRESENTE)

AGGANCIO DEL SEGGIOLINO AUTO AL TELAIO

fig. 81  Impugnando il seggiolino dal maniglione, agganciarlo al
telaio in corrispondenza delle apposite sedi su entrambi i lati della
struttura, posizionandolo esclusivamente rivolto verso il genitore.
fig. 82  Attenzione: assicurarsi che il seggiolino sia sempre
correttamente agganciato da entrambi i lati, tirandolo verso

Palto.

RIMOZIONE DEL SEGGIOLINO AUTO DAL TELAIO

fig. 83  Agire sulla leva (S1) posta sul retro del seggiolino e
contemporaneamente  sollevarlo dal telaio, impugnandolo dal
maniglione.

Per il corretto utilizzo del seggiolino auto, consultare il manuale
dedicato.

WARNING

e IMPORTANT - READ
CAREFULLY AND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE.
FAILURE TO FOLLOW THESE
INSTRUCTIONS CAN JEOPARDISE
THE SAFETY OF YOUR CHILD.
* YOUR CHILD’S SAFETY IS YOUR
RESPONSIBILITY.
e WARNING! NEVER LEAVE THE
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CHILD UNATTENDED: IT CAN BE
DANGEROUS. PAY UTMOST CARE
WHEN USING THE PRODUCT.

¢ TO PREVENT THE BABY FROM
FALLING AND/OR SLIDING OUT
WITH SERIOUS INJURY RISKS,
ALWAYS USE THE SAFETY BELTS
PROPERLY  FASTENED  AND
ADJUSTED.



CARRYCOT
e This product is suitable for babies from birth up to 9 kg.

SEAT UNIT

* According to EN 1888-2:2018 + A1:2022 this product is suitable
for babies from birth up to 22 kg or 4 years, whichever comes first.

¢ The product is approved for children up to 22 kg with forward-
facing stroller seat. The stroller seat should be used rear facing in the
child’s first few months of life and in any case not beyond 15 kg.

INFANT CAR SEAT
* This product is suitable for babies from birth up to 13 kg.

¢ The carrycot and/or stroller seat backrest should be adjusted to
their most reclined position when used with newborn children.

* 'The Aptica Inglesina chassis must be used only in combination
with the corresponding Aptica stroller seat, the Aptica Carrycot, and
Darwin Infant or Darwin Infant Recline Evo car seats. If in doubt,
check the inglesina.com website or contact an Authorised Retailer or
Inglesina Customer Services.

STROLLER - TRAVEL SYSTEM

« WARNING NEVER LEAVE THE
CHILD UNATTENDED.

* WARNING ENSURE THAT ALL THE
LOCKING DEVICES ARE ENGAGED
BEFORE USE.

« WARNING TO AVOID INJURY,
ENSURE THAT THE CHILD IS KEPT
AWAY WHEN UNFOLDING AND
FOLDING THIS PRODUCT.

« WARNING DO NOT LET THE
CHILD PLAY WITH THIS PRODUCT.

« WARNING ALWAYS USE THE
RESTRAINT SYSTEM.

« WARNING THIS PRODUCT IS
NOT SUITABLE FOR RUNNING OR
SKATING.

e THIS PRODUCT IS ONLY SUITABLE
FOR WALKING USE.

« WARNING CHECK THAT THE
PRAM BODY OR SEAT UNIT OR CAR
SEAT ATTACHMENT DEVICES ARE
CORRECTLY ENGAGED BEFORE
USE.

e TO PREVENT ACCIDENTS, ENSURE
THAT THE VEHICLE IS KEPT AWAY
FROM  AUTOMATIC  CLOSING
DOORS (E.G. ON TRAINS, LIFTS).

* Avoid serious injury from falling or sliding out. Always use the
restraint system and adjust it properly.

e 'The correct use of the harnesses restraint system is not a substitute
for proper adult supervision.

* Be aware that the bumper bar is not a restraint. Always use the
harnesses restraint system.

* Do not lift the stroller by the bumper bar as it may disengage.

CARRYCOT

e WARNING THIS PRODUCT IS
SUITABLE FOR A CHILD WHO
CANNOT SIT UP BY ITSELE ROLL
OVER AND CANNOT PUSH ITSELF
UP ON ITS HANDS AND KNEES.
MAXIMUM WEIGHT OF THE CHILD:
9 KG.

¢ WARNING DO NOT LET OTHER
CHILDREN PLAY UNATTENDED
NEAR THE CARRYCOT.

« WARNING DO NOT USE IF ANY
PART OF THE CARRY COT IS
BROKEN, TORN OR MISSING.

* Do not use or add any mattress other than that provided with the
carrycot or approved by the Manufacturer.

e SUFFOCATION HAZARD: Infants can suffocate. Always
make sure there is enough room around your baby’s face such that
the airflow is not obstructed. Strings can cause strangulation. Do
not place items with a string around the child’s neck, such as hood
strings or pacifier cords. Do not suspend strings over the product or
attach string to toys. Keep soft objects, stuffed toys, bumpers and
positioners away from the carrycot because they may be dangerous.

* Aptica carrycot can be used with Inglesina Standup.

¢ The head of the child in the carrycot should never be lower than
the body of the child.

* Before carrying or lifting the carrycot, always check that the
handle is in its vertical position and properly locked on both sides.

* Before carrying or lifting the carrycot, always check that the
backrest is adjusted in the lowest position.

*  Always check that the backrest is adjusted in the lowest position
for sleeping.

* Make sure that the carrycot is correctly attached to the chassis
before use by pulling the handle upwards.

» The carrycot is not designed for use as a restraint system for
transportation inside the car.

* The handle and the bottom of the carrycot should be inspected
regularly for signs of damage and wear.

USING THE CARRYCOT INDEPENDENTLY OF THE
CHASSIS

e THIS PRODUCT IS ONLY SUITABLE
FOR A CHILD WHO CANNOT SIT UP
UNAIDED.

« WARNING ONLY USE ON A FIRM,
HORIZONTAL LEVEL, FLAT AND
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DRY SURFACE.

e FALL HAZARD: Child’s movement can
slide the product. Never place the product
near edges of counter tops, tables, or
elevated surface.

* SUFFOCATION  HAZARD:  the
product can roll over on soft surfaces and

suffocate child. NEVER place the product
on beds, sofas, or other soft surfaces.

* Be aware of the risk of hitting the baby
when putting the carrycot on the floor,
when going through doors, when being
close to furniture or other rigid elements
etc.

* Prevent your child from being too hot
or too cold. Parents and carers should
check the child for signs of overheating.
The temperature of the room in which the
baby sleeps should be around 20°C, with
50/60% humidity.

* Consultation with a health professional
is recommended for advice on safe sleeping

for babies.

* Before assembly, ensure that the product and all its components
have not been damaged during transport. Should this be the case, do
not use the product and keep it out of reach of children.

¢ For the safety of your child, remove and eliminate all plastic bags
and elements belonging to the packaging before use and, in any case,
keep them out of reach of newborns and children.

¢ This product must be used to accomodate only one child.

* Before use:

- Make sure that the product is properly assembled, that all its
components are properly fastened and that all the mechanisms
are engaged. Make sure that the lining is properly secured to the
structure.

- Make sure that the chassis is fully open and ensure thar all the
locking devices are engaged.

- Make sure that the pram body, seat unit or car seat are correctly
attached by pulling them upwards.

* Avoid finger entrapment, take care when folding and unfolding
the product. Carefully follow the sequences indicated in the pictures
in the manual.

* Do not open, fold or disassemble the product with the baby
inside.

* In any case, be particularly careful when performing these tasks
with the child nearby.

* Finger entrapment and scissoring actions may happen during
these operations.

* Always make sure that the brake is engaged when positioning the
child into the stroller seat/carrycot or taking him/her out, as well as
during stops, and when assembling/disassembling any accessory.
Always use the parking brake, even when standing still for only a
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few moments.

* When parking check if the brake is properly engaged by moving
forward/rearward the product. Make sure that both wheels are
braked.

* Never place the product close to stairs or steps even if the brake is
engaged, as child movements may slide the product.

* Do not leave the chassis fitted with seat unit/carrycot/child car
seat on a slope with the baby inside, even if the brake is engaged.
Brake efficiency is limited on high gradients.

* Keep your grip on the handlebar when you are near busy roads,
railroads or in strong winds as the product may move even if the
brake is properly applied.

* Never use the chassis fitted with seat unit/carrycot/child car seat
on stairs or escalators with the baby inside, as you may suddenly lose
control of the product or the child may fall out. Also take extra care
when going up or down a curb or other uneven surfaces.

* Maximum weight for objects placed in basket is 5 kg. The
maximum load of the bottle holder is 0,5 kg. Do not use the
bottle holder to hold hot drinks. Do not exceed the recommended
maximum weight.

* Any load applied to the handle and/or the backrest and/or laterally
to the product can compromise the stability of the product.

* DPets attached to the product may affect its stability and cause loose
of control.

* Be aware of the risks related to open flames or other heat sources,
such as radiators, fireplaces, electric and gas stoves, etc.: do not leave
the product close to these heat sources.

* Make sure that all possible sources of hazard (e.g. cables, electric
wires, etc.) are kept out of reach of the child.

* Never leave the product with the child inside in places where
ropes, curtains or other objects can be used by the child to climb up
or cause choking or strangling hazards.

* Never lift the chassis fitted with seat unit/carry cot/child car seat
with the child inside.

* WARNING: ENTANGLEMENT HAZARD - Carry handles/
straps of bags shall be left out of the bassinet and outside the occupant
area of the seat.

e FALL HAZARD - Prevent children from sitting on the backrest.
Seating area is designated by the safety harness.

* Never allow your child to stand or sit in the basket as this may tip
the stroller and cause serious injury.

HINTS FOR USE

* Do not use the product if any part is broken, torn or missing.

* Inspect the product and its components regularly for any signs
of damage and/or wear, undone stitches and tears. In the event
of damage or malfunction, keep the product out of the reach of
children, do not use it and/or attempt to repair it, but contact the
authorized Retailer immediately for replacement parts or service.

* Do not let other children or pets play unattended near the product
or climb on it.

* Assembly, disassembly and adjustments must be carried out only
by adults. Make sure that the person using the product (baby-sitter,
grandparents, etc.) are aware of its correct operation. This product
must only be used by an adult.

* While performing any adjustment, make sure that no moving part
of the product (e.g. backrest, hood, etc.) comes into contact with the
baby. Always make sure that the brake is completely engaged when
performing these operations.

* Do not leave the baby in the chassis fitted with seat unit/carrycot/
child car seat when travelling on transport means (eg. train, bus, etc).
* Do not use the stroller seat unit as a car seat.

* Remove the content of the basket before folding the chassis.

* When the product is not used, it must be stored out of reach of
children. The product shall not be used as a toy! Do not let the child
play with it.

* Do not remove/attach the seat unit when your child is sitting in it
and do not transport the baby in the stroller seat separately from the
chassis.

* In case of prolonged exposure to sunlight, let the product cool
down before using it.



* To avoid overheating and skin burns , do not expose the child to
direct sunlight for prolonged period of time, even if the canopy is
fully extended.

e For car seats used in conjunction with a chassis, this vehicle does
not replace a cot or a bed. Should your child need to sleep, then it
should be placed in a suitable pram body, cot or bed.

* The carrycot features mesh windows so you can keep an eye
on your baby, while encouraging their interaction with their
surroundings. Opening them improves air circulation within the
carrycot, helping baby’s temperature to be properly regulated on hot
days. We recommend you keep the carrycot windows closed in poor
weather (e.g. strong wind, rain, low temperatures, etc.).

RAINCOVER

WARNING!

* Use under an adult surveillance.

¢ When in use make sure the rain cover does not come in contact
with the face of the child as it may cause suffocation.

* Never use the rain cover with the product without the hood
that keeps the rain cover away from your child’s face. The correct
installation of the raincover is with open hood as shown in the
instructions.

* Use only on the Inglesina stated product.

* Do not use on products other than those recommended by the
Manufacturer.

¢ To avoid risk of suffocation or overheating never use the rain cover
in the sun or in enclosed spaces.

e Hand wash at 30° C.

MANUFACTURER’S CONVENTIONAL WARRANTY

* Llnglesina Baby S.p.A. guarantees that every article has been
designed and manufactured in compliance with the general product
quality and safety standards/regulations in force in the European
Union and the countries it is marketed in.
* Llnglesina Baby S.p.A. guarantees that during and after the
manufacturing process, every product has undergone various
quality controls. Llnglesina Baby S.p.A. guarantees that, at the
time of purchase from the Authorised retailer, every product had no
installation or manufacturing defects.
* This warranty does not invalidate the rights acknowledged to the
consumer by the applicable national legislation, which may vary
depending on the country in which the product was purchased and
the provisions of which, in the event of a contrast, prevail over the
contents of the warranty herein.
* In the event of material or manufacturing defects detected at the
time of purchase or during normal use, as described in the relevant
instruction manual, LlInglesina Baby S.p.A. grants a consecutive
24-month warranty from the date of purchase.
* The warranty is only valid in the country where the product was
purchased and if it was purchased from an Authorised Retailer.
* The warranty acknowledged is valid for the first owner of the
product purchased.
* The warranty covers the replacement or repair free of charge of
parts with factory defects. Llnglesina Baby S.p.A. reserves the right
to decide at its sole discretion whether to apply the warranty via the
repair or the replacement of the product.
* To apply the warranty, the product serial number needs to be
presented, along with a copy of the receipt issued at the time of
purchase of the product, making sure that the date of purchase is
indicated in a clearly legible form.
e This warranty will be automatically made null and void in the
event that:
- the product is used for purposes that are not expressly indicated
in the relevant instruction manual.
- the product is not used in compliance with the relevant
instruction manual.
- the product has been repaired by unauthorised and unaffiliated
Customer Care centres.
- the structural or textile part of the product has been modified
and/or tampered with, without prior expressed authorisation

by the manufacturer. Any modifications made to the products
relieve Llnglesina Baby S.p.A. from any liability.

- the defect is due to negligent or careless use (e.g., violent
shocks to the structural parts, exposure to aggressive chemical
substances, etc.).

- the product presents normal wear (e.g., wheels, moving parts,
fabrics) due to prolonged and continuous use.

- the product has been damaged, even accidentally, by the owner
himself/herself or by third parties (for instance when it has been
sent as luggage in air freight or using other means).

- the product is sent to the retailer for assistance without the
original receipt and/or without the serial number or when the
date of purchase on the receipt and/or the serial number are not
clearly legible.

* Any damage caused by the use of accessories not supplied and/
or not approved by Llnglesina Baby, shall not be covered by the
warranty.

* Llnglesina Baby S.p.A. shall not be held liable for any damage to
property or injuries to persons resulting from the improper and/or
misuse of the product.

* After the warranty period has expired, the Company guarantees
customer care service for consideration for its products for a
maximum period of four (4) years from the date said products were
placed on the market; after this period, assistance interventions will
be assessed case by case.

SPARE PARTS / AFTER SALES SERVICES

* Regularly inspect the safety devices to ensure the product’s
functionality over time. Do not use the product in the event of any
malfunction and/or anomaly. Promptly contact your Authorised
Retailer or the Inglesina Customer Care service.

* Do not use spare parts or accessories not supplied and/or not
approved by Llnglesina Baby S.p.A.

WHAT TO DO IF YOU REQUIRE ASSISTANCE

* If you require assistance for your product, immediately contact
the Inglesina Retailer that sold it to you, with the “Serial Number”
relative to said object ready on hand.

e It is the Retailer’s duty to contact Inglesina to assess the best
suited intervention case by case and then provide the subsequent
indications.

¢ The Inglesina Customer Care Service can provide any information,
following written request by filling out the form provided on the
website: inglesina.com - Warranty and Assistance section.

HINTS FOR CLEANING AND MAINTAINING THE
PRODUCT

* This product requires regular maintenance by the user.

* Never force any mechanisms or moving parts; in case of doubt,
check the instruction first.

* Do not store the product if it is still wet and do not leave it in
humid environments since mildew may form.

* Store the product in a dry place.

* Protect the product against weather agents, water, rain or snow;
moreover, continuous and prolonged exposure to sunlight can cause
changes in the colour of many materials.

* Should the product be used on the beach, carefully clean and
dry it afterwards in order to remove sand and salt as they may cause
rusting.

¢ Clean the plastic and metal parts with a damp cloth or with a mild
detergent; do not use solvents, ammonia or benzine.

* Carefully dry metal parts after any contact with water to prevent
the formation of rust.

* Keep all moving parts clean and, if necessary, lubricate them with

light oil.

HINTS FOR CLEANING THE TEXTILE LINING

* Itis recommended to wash the lining separately from other items.
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¢ Periodically revive the fabric parts using a soft clothes brush. D .
¢ Follow the lining washing instructions on the labels. E © not iron

‘ﬁ Handwash in cold water @ Do not dry clean

Z
* Do not bleach Do not spin-dry

E Do not tumble dry * Diry the textile lining completely before using or storing it.
* To prevent formation of mildew, it is advisable to air the carrycot
Dry flat in shade periodically. In particular, separate the textile lining from the

structure and run a dry cloth over the bottom.

INGLESINA UK MATTRESS

e IMPORTANT: READ CAREFULLY AND
RETAIN FOR FUTURE REFERENCE.

e BS 18700:2023
e Regularly inspect the mattress for damage or wear and do not use if any part

is broken, torn or missing.

e WARNING! Use this mattress with Inglesina Aptica, Aptica XT, Electa,
Elements carrycots only.

e WARNING! Do not use more than one mattress in the product.

e WARNING! To avoid the danger of suffocation, keep plastic bags away from
babies and children.

INSTRUCTIONS

LIST OF COMPONENTS CHASSIS

fig. 1

APTICA CHASSIS

A Rear wheels

B Front wheels assembly

APTICA CARRYCOT
C  Hood lining
D  Carrycot apron

ALL SEASON STROLLER
E  Stroller seat
F  Comfort Cover

G  Handrail
J  Hood
ACCESSORIES

H  Feeding bottle holder

K  Storage basket

L Muff (if available)

INFANT CAR SEAT (IF AVAILABLE)

STANDUP (IF AVAILABLE)
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CHASSIS OPENING

fig. 2 Holding the lever (T1) down, lift the chassis firmly until
it opens completely.

fig. 3 Caution: ensure that all locking mechanisms are
properly engaged on both sides before use and that none of the
red indicators are visible.

ASSEMBLING/REMOVING THE REAR WHEELS

fig. 4 Insert the rear wheels (A) into the seats on the chassis and
push them undil they click into place.

fig. 5 Caution: make sure that the wheels are properly
attached before use.

Should it be necessary, the rear wheels can easily be removed.

fig. 6 To remove the rear wheel (A) act on the lever (A1) and at
the same time extract it from its seat on the chassis.

REMOVING/ASSEMBLING THE FRONT WHEEL ASSEMBLY
Should it be necessary, both front wheel assemblies (B) can easily
be removed.

fig. 7 Pushing the small button (B1), pull the wheel assembly
out from its housing in the support.

fig. 8 To reinstall it, simply position it and push it until it clicks
into place.



fig. 9 Caution: make sure that the wheels are properly
attached before use.

CLOSING THE CHASSIS

fig. 10 Press the button (T2) and simultaneously rotate the rear
handle (T3) until the chassis closes completely.

Caution: always check that the chassis is closed correctly.

fig. 11  To transport the closed chassis, use the rear handle (T3).
Never lift the chassis by the handlebar.

REAR WHEELS BRAKE

fig. 12 To operate the brake, press on the centre lever (T4).
fig. 13 To release the brake, lift the centre lever (T4).
Always engage the brake during stops.

BLOCKING/UNBLOCKING THE FRONT WHEELS

The chassis features swivel wheels.

fig. 14  To lock or unlock them make sure they are correctly
aligned, then operate the lever (B2) located on both front wheel
units.

ADJUSTING THE HANDLEBAR

The chassis features a telescopic handlebar, which can be adjusted to
4 different positions.

fig. 15  Operate both buttons (T5) and simultaneously raise or
lower the handlebar to the desired position.

STORAGE BASKET

The chassis is equipped with a large storage basket (K), which can be
easily removed if necessary.

fig. 16  To remove the basket, undo the 4 snap fasteners (K1) that
secure it to the side tubes and detach the Velcro flap (K2) from the
rear tube (T6).

fig. 17 Detach the 3 lower snap fasteners and pull the rear flap
(K3) off the central brake unit.

fig. 18  Detach both footplate hooks (K4) from their respective
pins (T7).
fig. 19  With the aid of a screwdriver or similar tool (not

included), expand the front seats (K5) and at the same time pull off
the latch straps (K6) on both sides.

To reinstall the basket, carry out the above operations in reverse.

FEEDING BOTTLE HOLDER

The chassis is equipped with a standard feeding bottle holder (H).
fig.20  To fasten the feeding bottle holder, place the upper guide
in correspondence of the hook (H1) on the chassis and push it in its
housing until it is fully attached.

ADDITIONAL CARRYING UNITS FOR CHASSIS:
CARRYCOT, STROLLER SEAT AND CAR SEAT (IF PRESENT)
fig.21  The chassis can be used with the Aptica carrycot, the
Aptica All Season stroller seat and the Darwin Infant / Darwin Infant
Recline Evo car seat, if present.

APTICA CARRYCOT

ATTACHING THE CARRYCOT TO THE CHASSIS

fig. 22 Take the carrycot from the handle and attach it to the
chassis in correspondence of the housings on both sides of the
structure and place it solely facing the parents.

fig.23  Once the carrycot is installed, check that the indicators
(C1) on both the attachment devices are Green. If they are Red,
reposition the carrycot correctly until the indicators turn Green.
fig.24  Caution: before use, make sure that the carrycot is
properly attached on both sides by pulling it upwards.

DETACHING THE CARRYCOT FROM THE CHASSIS
fig. 25  Operate the lever (C2) located outside the carrycot and
simultaneously lift it, gripping it by the handle.

FITTING THE HOOD LINING
fig.26  Wrap the hood lining (C) around the handle, fixing it

with the dedicated buttons (C3) and with the central Velcro fastening
strap (C4).

fig.27  Complete the fitting by attaching the side and rear Velcro
fastenings (C5) to the carrycot.

HANDLE AND HOOD ADJUSTMENT

fig. 28  Acton the lever (C6) and at the same time guide the hood
downward.
fig.29  Caution: Before carrying or lifting the carrycot, always

check that the handle is in its vertical position and properly
locked on both sides.

ATTACHING THE APRON

fig. 30 To fit the cover (D) hook the fastening zip to the carrycot
and button the flap to the inner joints of the hood.

fig. 31  The front flap of the apron (D1) can be extended and
fixed in a position that protects your child from the cold.

fig. 32 The double-slider zip on the cover allows easy access to the
child.

BACKREST ADJUSTMENT

fig. 33 Operate the lever (C6) to adjust the backrest: once the

desired position is reached, set the lever to the starting position.

CARRYCOT VENTILATION

The carrycot features mesh windows on the sides and a large insert
in the hood to ensure constant air circulation within the carrycot,
allowing you to keep an eye on your baby, while encouraging their
interaction with their surroundings.

fig. 34  The mesh insert in the hood can be accessed simply by
opening the zip fastener (C7).

fig. 35  To access the side windows (C8) simply open the two
small zip fasteners (C9) and fold back the flap as shown in the figure.
The magnets (C10) located on the sides will keep it lifted, thereby
allowing uniform ventilation while you can keep an eye on you baby
at all times.

MATTRESS AND INTERNAL LINING MAINTENANCE

It is advisable to remove the mattress and internal lining periodically
for correct maintenance.

fig. 36 To remove the internal lining, simply release it from the
edge of the carrycot, detach the two elastic slots (C11) from the
respective hooks (C12) and remove the two tabs (C13) from their
seats on the handle (C14).

fig. 37  Then release the two anchor points (C15) securing it to
the base of the carrycot and after detaching the two hooks (C16)
anchored to the structure, the lining can be removed.

CARRYCOT LINING MAINTENANCE

fig. 38  If it is necessary to remove the carrycot cover, simply
pull it off by unfastening the perimeter straps from the seats on the
structure.

fig. 39  When refitting it, ensure that the two elastic loops
(C17) are fitted perfectly underneath the lower tabs (C18) on both
attachment devices.

Caution! Incorrect positioning of the elastic loops could interfere
with correct attachment of the carrycot to the chassis.

ALL SEASON STROLLER SEAT

ATTACHING THE STROLLER SEAT TO THE CHASSIS
fig. 40  Attach the stroller seat (E) to the chassis, positioning it in
the dedicated housings on both sides of the structure.

AD]JUSTING THE BACKREST

fig. 41  The backrest can be adjusted to 4 positions; use the central
device (E1) and bring the backrest to the desired position.

fig. 42  Caution: before use, make sure that the stroller seat is
properly attached on both sides by pulling it upwards.

DETACHING THE STROLLER SEAT FROM THE CHASSIS
fig. 43  Operate the lever (E2) and simultaneously lift the stroller
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seat from the chassis.

Caution: do not, under any circumstance, carry out this operation
with the baby inside.

fig. 44  The stroller seat can be used both facing the parent and
facing the street.

ADJUSTING THE FOOTREST

fig. 45  To lower the footrest, use both levers (E3) positioned on
the lower part and simultaneously press them downwards.

fig. 46  To lift the footrest, simply pull it upwards and it shall
automatically lock into position.

SAFETY BELTS

fig. 47  Ensure that the safety belts are inserted in the eyelets at
the height of the shoulders or immediately above. If the position is
not correct, remove the belts from the first pair of eyelets and reinsert
them in the second one.

Position both back straps always at the same height.

fig. 48  Fit the ends of the back straps (E4) and of the waist straps
(E5) in the central buckle (E6).

fig. 49  Always use the waist strap together with the back harness,
adjusting both of them properly.

Caution! Failure to observe this precaution could cause your baby
to fall or slip, risking injury.

Caution: adapt the height and the length of the harness according
to the baby’s growth.

ATTACHING THE HANDRAIL

fig.50  To attach the bumper bar (G), fit it in the dedicated
housings (G2) in the stroller seat until it clicks into place.

fig. 51  The handrail can be open on one side or fully removed;
to open it, press the button (G1) and remove it from its housing; to
remove it, repeat the procedure on the other side.

ATTACHING THE STROLLER HOOD

fig. 52 To secure the hood (J), go next to the side joints (J1) on
the stroller seat, fit the strap (J2) and push strongly undil it clicks
completely.

fig. 53 First button the press studs (J3) to the side joints (J1),
then all rear buttons (J4) to the backrest.

fig. 54  To adjust the hood, simply accompany it to the desired
position.
fig. 55  The hood features an additional fabric insert and sun

shade that extend the degree of cover, improving protection from the
sun.

DETACHING THE HOOD FROM THE STROLLER

fig. 56  To remove the hood (J) from the stroller seat, remove all
the buttons (J4) that secure it to the backrest.

fig. 57 Remove the two snap fasteners (J3) that secure the hood
to the side joints (J1), then pull the internal strap (J2) from the
joints, pulling it firmly from both sides.

HOOD LINING MAINTENANCE

The hood lining can be removed to allow for its correct maintenance.
fig. 58  Once the hood is released from the stroller, simply pull
out the internal strap (J2).

CLOSING THE CHASSIS WITH THE STROLLER SEAT
ATTACHED (STROLLER CONFIGURATION)

The chassis can be closed with the stroller seat attached, both facing
the parent and facing the street.

Facing the parent

fig. 59  Before closing the stroller, fold the hood, recline the
backrest to its most horizontal position, and then fully close the
stroller, as detailed above.

Facing the street

fig. 60  Before closing the stroller, fold the hood and bring the
backrest fully forward, then fully close the stroller as detailed above.
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COMFORT COVER

The All Season stroller seat is equipped with Comfort Cover as
standard outfit.

The cover, designed to make the child’s walk more comfortable as
well as to guarantee extra protection during the colder season, can
be easily removed.

fig. 61  To remove it, simply undo the two snap fasteners (E7)
that lock the side panels of the upholstery to the chassis, thus
releasing the two side anchors (E8).

fig. 62  Remove the back straps from both shoulder straps, then
pull them and the lumbar straps out of the slots provided.

fig. 63  Remove the cover (F) from the backrest by pulling the
shoulder straps out of their respective slots. Take care to detach it
correctly at the rear adjustment device (E1).

STROLLER SEAT LINING MAINTENANCE

It is recommended to remove the lining periodically to provide for
its correct maintenance.

To facilitate covering removal, first remove the hood, bumper bar and
the Comfort Cover.

fig. 64  Detach the two lower snap fasteners (E9) that secure the
cover to the seat.
fig. 65  Unfasten the two side buttons (E7), remove the side

panels from their seats, then the cover from the footrest.
fig. 66  Remove the crotch strap from its protective pad, releasing
it from the locking elastic, then from the slot on the seat.

fig. 67  Pull the lower back straps out of the slots in the centre of
the backrest.
fig. 68  Unbutton the two straps (E10) that secure the cover to the

lumbar structure, then pull the two anchoring straps (E11) out of the
appropriate slots (E12).

fig. 69  Release the cover from the side hood joints, pull the back
straps out of the slots on the cover, then pull it off the back structure.

REMOVAL/INSTALLATION OF THE SAFETY HARNESS
SYSTEM

The All Season stroller is equipped with a safety harness system that
can be removed if necessary.

fig. 70 To remove the crotch strap, pull the lower ring (E13) out
of the slot on the seat (E14).

fig. 71 To remove the lower back strap, push the belts through
the slot on the backrest (E15) and pull one portion firmly until the
ring (E16) is released from its seats. Then remove the ring (E16) from
the slot (E15) and pull the belt out completely.

fig. 72 To remove the back straps, simply pull them off the metal
rings (E17) that secure them to the backrest tube.

fig. 73 To install the crotch strap, fit the lower ring (E13) only in
the slot on the seat (E14). The lower ring (E18) must remain on the
outside.

fig. 74  To reassemble the lower back strap, insert the ring (E16)
in the appropriate slot on the backrest and, once it is positioned
under one of the hooking tabs (E19), push it firmly into place.
fig.75  To reattach the back straps, wrap them individually
around the backrest tube, making sure they are not inverted or
twisted.

fig. 76 Insert cach belt into its respective metal ring (E17), taking
care that they are positioned outside the backrest adjustment device
(E1).

Caution! Position the back harnesses always at the same height.
fig.77  Caution! Make sure that all the belts are correctly
attached to the stroller seat by pulling them individually.

FOOTMUFF (IF AVAILABLE)

fig. 78  Position the footmuff (L), passing it under the bumper
bar, and attach the press studs (L1).

fig.79  The flap of the footmuff can be extended and attached in
a position suitable for protecting the child from the cold, fastening it
with the external side press studs to the corresponding elements (L2)
on the canopy.

fig. 80  The footmuff can be used both facing the parent and
facing the street.



INFANT CAR SEAT (IF AVAILABLE)

ATTACHING THE INFANT CAR SEAT TO THE CHASSIS

fig. 81  Take the infant car seat from the handle and attach it to
the chassis in correspondence of the housings on both sides of the
structure and place it solely facing the parents.

fig. 82  Caution: before use, make sure that the car seat is
properly attached on both sides by pulling it upwards.

DETACHING THE INFANT CAR SEAT FROM THE CHASSIS
fig. 83  Operate the lever (S1) on the back of the seat and
simultaneously lift it from the chassis, gripping it with the handle.
To use the infant car seat properly, refer to the dedicated manual.

AVERTISSEMENTS

e IMPORTANT - LIRE
ATTENTIVEMENT ET
CONSERVER POUR

CONSULTATION FUTURE. NE PAS
TENIR COMPTE DES MISES EN
GARDE ET DES INSTRUCTIONS
FOURNIES PEUT S’AVERER TRES
DANGEREUX POUR VOTRE ENFANT.
¢ VOUS ETES RESPONSABLE DE LA
SECURITE DE VOTRE ENFANT.

e AVERTISSEMENT! NE JAMAIS
LAISSER VOTRE ENFANT SANS
SURVEILLANCE. FAIRE LE MAXIMUM
D’ATTENTION LORSQU’ON UTILISE
LE PRODUIT.

e POUR EVITER DE GRAVES
DOMMAGES DUS A CHUTES ET/
OU  GLISSEMENTS,  UTILISER
TOUJOURS LES CEINTURES DE
SECURITE CORRECTEMENT
ACCROCHEES ET REGLEES.

NACELLE

*  Ce produit est adapté aux enfants de la naissance 3 9 kg.

SIEGE

* Conformément & la Réglementation EN 1888-2:2018 + A1:2022,
ce produit est adapté aux enfants de leur naissance jusqu'au poids de
22 kg ou jusqu’a I'age de 4 ans, selon celle de ces deux conditions qui
se présente la premiere.

* Ce produit est homologué pour les enfants jusqua 22 kg en
tournant le si¢ge poussette face a la route. Il est recommandé d’utiliser
le si¢ge poussette face a la maman durant les premiers mois de vie de
I'enfant, et pour les enfants de moins de 15 kg.

SIEGE AUTO

*  Ce produit est adapté aux enfants de la naissance a 13 kg.

* Il est recommandé de régler le dossier de la nacelle et/ou du siege
poussette dans la position la plus inclinée, quand on les utilise avec

des bébés.

* Le chassis Aptica Inglesina doit étre utilisé uniquement en
combinaison avec le sitge de poussette Aptica correspondant, la
nacelle Aptica et les sieges auto Darwin Infant ou Darwin Infant
Recline Evo. En cas de doute, consulter le site inglesina.com ou bien
sadresser au Revendeur Agréé ou au Service d’Assistance Clients
Inglesina.

POUSSETTE - SYSTEME VOYAGE

 AVERTISSEMENT NE  JAMAIS
LAISSER LCENFANT SANS
SURVEILLANCE.

e AVERTISSEMENT S’ASSURER
QUE TOUS LES  DISPOSITIES
DE VERROUILLAGE SONT

ENCLENCHES AVANT UTILISATION.
o AVERTISSEMENT POUR EVITER
TOUTE BLESSURE, TENIR LENFANT
FLOIGNES LORSQUE LE PRODUIT
EST OUVERT OU FERME.

o AVERTISSEMENT NE PAS LAISSER
VOTRE ENFANT JOUER AVEC CE
PRODUIT.

o AVERTISSEMENT TOUJOURS
UTILISER LE SYSTEME DE RETENUE.
o AVERTISSEMENT CE PRODUIT NE
CONVIENT PAS POUR FAIRE DU
JOGGING OU DES PROMENADES EN
ROLLERS.

« CE PRODUIT NE DOIT ETRE
UTILISE QU'EN MARCHANT.

o AVERTISSEMENT VERIFIER
QUE LA NACELLE OU LE SIEGE
DE TRANSPORT OU LE SIEGE
AUTO SOIENT CORRECTEMENT
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ACCROCHES AVANT LUTILISATION.
« POUR EVITER TOUT ACCIDENT,
VEILLER A CE QUE LE VEHICULE
SOIT TOUJOURS TENU A LECART

DES PORTES A FERMETURE
AUTOMATIQUE  (EX.  TRAINS,
ASCENSEURS).

e Afin d’éviter de graves dommages causés par des chutes ou
glissements, toujours udiliser le systéme de retenue réglé de maniére
adéquate.

e Lutilisation correcte des sangles du systtme de retenue ne
remplace pas la vigilance d’un adulte.

* Il faut etre conscient du fait que le garde-corps n'est pas un systéme
de retenue. Toujours utiliser les sangles du systeme de retenue.

* Ne pas soulever la poussette au moyen du garde-corps, car il
pourrait se décrocher.

NACELLE

o AVERTISSEMENT LA NACELLE
EST ADAPTEE AUX ENFANTS QUI
NE PARVIENNENT PAS A RESTER
ASSIS DE MANIERE AUTONOME, SE
TOURNER ET QUI N’ARRIVENT PAS
A SE LEVER EN APPUYANT SUR LES
MAINS OU SUR LES GENOUX. POIDS
MAXIMUM DE CENFANT : 9 KG.

o AVERTISSEMENT NE PAS LAISSER
LES AUTRES ENFANTS JOUER SANS
SURVEILLANCE A PROXIMITE DE LA
NACELLE.

o AVERTISSEMENT NE PAS UTILISER
SI LA NACELLE PRESENTE DES
PARTIES CASSEES, ENDOMMAGEES
OU MANQUANTES.

¢ Ne pas utiliser ou ajouter de matelas en dehors de celui fourni avec
la nacelle ou approuvé par le fabricant.

* RISQUE D’ETOUFFEMENT pour les enfants. Toujours
vérifier quautour du visage de I'enfant, il y ait assez d’espace, afin
d’éviter des obstructions du flux d’air. Les lacets peuvent étre la cause
d’étranglement. Ne pas placer d’objets dotés de lacets autour du cou
de I'enfant, tels que cordons ou rubans de capuchon ou de tétine. Ne
pas attacher de lacets ou cordons au-dessus du produit, ni aux jouets.
Ne pas laisser d’objets souples, de jouets en peluche, de tours de lit et
de réducteurs dans la nacelle car ils pourraient s'avérer dangereux.

* La nacelle Aptica est utilisable seulement avec le support Standup
Inglesina.

* Quand l'enfant est dans la nacelle, sa téte ne doit jamais étre plus
basse que le corps.

* Vérifier que la poignée de transport soit en position verticale
et correctement accrochée des deux cotés, avant de soulever ou
transporter la nacelle.

* Avant de soulever ou de transporter la nacelle, toujours vérifier que
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le dossier est réglé dans la position la plus basse.

*  Vérifiez toujours que le dossier est réglé 4 la position la plus basse
pour dormir.

e Avant lutilisation, sassurer que la nacelle est correctement
accrochée au chissis en tirant la grosse poignée vers le haut.

* Le berceau n'est pas congu pour étre utilisé comme un systéme de
retenue pour le transport en voiture.

* La poignée et le fond de la nacelle doivent étre inspectés
réguli¢rement pour déceler tout signe de dommage ou d’usure.

UTILISATION DE LA NACELLE SEPAREMENT DU
CHASSIS

« CE PRODUIT EST  ADAPTE
UNIQUEMENT AUX ENFANTS QUI
NE PARVIENNENT PAS A RESTER
ASSIS DE MANIERE AUTONOME.
« AVERTISSEMENT A UTILISER
UNIQUEMENT SUR UNE SURFACE
HORIZONTALE, PLANE, STABLE ET
SECHE.
* RISQUE DE CHUTE : Les mouvements
de I'enfant pourraient faire glisser le produit.
Ne jamais positionner le produit prés de
bords de table, de plans de travail ou de
surfaces rehaussées.
* RISQUE D’ETOUFFEMENT : Le
produit pourrait se retourner sur des surfaces
moelleuses et étouffer I'enfant. Ne JAMAIS
positionner le produit sur un lit, canapé ou
d’autres surfaces moelleuses.
* Soyez conscient du fait que 'enfant risque
d’étre heurté lorsque le berceau est posé
sur le sol, lorsque vous passez une porte,
lorsque vous vous approchez d’'un meuble
ou d’autres éléments rigides, etc.
e Evitez que le bébé ait trop chaud
ou trop froid. Les parents, ou toute
I’enfant,
dernier ne

personne  responsable  de

doivent sassurer que ce

/’ . b .
présente pas de signes d’hyperthermie.
La température de la chambre ou dort le
nouveau-né doit étre d’environ 20°C, avec
un taux d’humidité compris entre 50 et
60%.

e [l est recommandé de consulter un



professionnel de la santé pour obtenir des
informations afin que l'enfant dorme en
toute sécurité.

SECURI

*  Vérifier avant 'assemblage, que le produit et tous ses composants
ne présentent pas de dommages dus au transport; en ce cas le produit
ne doit pas étre utilisé et il faut le maintenir loin de la portée des
enfants.

¢ Dour la sécurité de votre enfant avant d’utiliser le produit, enlever
et éliminer tous les sachets en plastique et les éléments faisant partie
de 'emballage et en tout cas gardez-les hors de portée des bébés et des
enfants.

* Ce produit ne doit étre utilisé qu'avec un seul enfant.

* Avant ['utilisation :

- veiller & ce que le produit soit bien assemblé, que toutes ses
piéces soient attachées correctement et que tous les mécanismes
soient activés. Veiller & ce que le revétement soit bien assemblé &
la structure.

- veiller A ce que le chassis soit complétement ouvert et que tous
les mécanismes d’accrochage soient enclenchés.

- veiller 2 ce que la nacelle, le si¢ge poussette ou le si¢ge auto
soient correctement accrochés en les tirant vers le haut.

e DPréter attention en ouvrant et fermant le produit, pour éviter la
prise des doigts. Suivre attentivement les séquences indiquées sur les
photos du manuel.

o Evitez toute opération d’ouverture, de fermeture ou de démontage
lorsque I'enfant est 4 bord.

¢ I faut faire une attention spéciale lorsqu’on réalise ces opérations
et I'enfant est dans les alentours.

* Ces opérations peuvent entrainer des risques de blessure ou de
coincement de doigts.

* Enclenchez toujours le frein lorsque vous mettez ou enlevez
Ienfant dans le siege/nacelle, en cas d’arrét et pendant le montage/
démontage des accessoires.

Toujours utiliser le frein en cas d’arrét, méme court.

e Lors du stationnement, vérifier que le frein est correctement
engagé en déplagant le produit vers 'avant et I'arriere. Sassurer que
les deux roues sont bien freinées.

* Ne jamais placer le produit prés d’escaliers ou de marches, méme
si le frein est inséré, car les mouvements de I'enfant pourraient faire
glisser le produit.

* Ne pas laisser le chassis avec le si¢ge poussette/nacelle/siege auto
accroché, sur un terrain en pente, quand l'enfant est & bord, méme si
le frein est inséré. Lefficacité des freins est limitée sur de fortes pentes.
* Maintenir la prise sur la poignée a proximité de rues tres
fréquentées, de voies ferrées ou par vent fort, car le produit peut se
déplacer méme si le frein est serré correctement.

* Ne jamais utiliser le chéssis avec le siege poussette/nacelle/siege
auto accroché, pour monter ou descendre des escaliers ou escalators,
avec I'enfant 4 bord, car vous pourriez perdre soudain le contréle du
moyen ou I'enfant pourrait tomber. Faire également trés attention en
montant ou descendant une marche, tout comme en marchant sur un
sol accidenté.

* La charge maximum du panier porte-objets est de 5 kg et celle
du porte-biberon est de 0,5 kg. Ne pas utiliser le porte-biberon
pour transporter des boissons chaudes. Ne pas dépasser la charge
maximum recommandée.

¢ Toute charge appliquée a la poignée et/ou au dossier et/ou de coté
sur le produit peut compromettre la stabilité du produit.

* Installer des animaux domestiques sur le produit pourrait en
compromettre la stabilité et causer la perte de la prise.

e Il faut éure conscients des dangers originés par la présence de
flammes libres ou autres sources de chaleurs comme radiateurs,
cheminées, poéles, etc.: ne jamais laisser le produit prés de ces sources
de chaleur.

* Sassurer que toutes les possibles sources de danger (ex. cables, files
électriques, etc.) soient maintenues loin de la portée de 'enfant.

* Ne pas laisser le produit avec 'enfant 2 bord, ot les cordes, rideaux

ou autres pourraient étre utilisées par I'enfant pour grimper ou bien
étre une cause d’étouffement ou étranglement.

* Ne jamais soulever le chassis avec le si¢ge poussette/nacelle/siege
auto accroché, si 'enfant est a 'intérieur.

¢ ATTENTION : RISQUE D’ETRANGLEMENT - Les poignées/
sangles du sac doivent étre éloignées de la nacelle et du siege de la
poussette. ;

* RISQUE DE CHUTE - Eviter de laisser les enfants sasseoir sur le
dossier. Lassise est délimitée par les sangles de sécurité.

* Ne jamais laisser un enfant s'asseoir ou se tenir debout sur le
panier, car le produit pourrait se renverser et causer de graves lésions
corporelles.

CONSEILS POUR LEMPLOI

* Ne pas utiliser le produit si 'un des éléments est cassé, déchiré ou
manquant.

* Examiner réguli¢rement le produit et ses composants afin de déceler
des signes de détérioration et/ou d’usure, des coutures décousues et
des lacérations. En cas de dommages ou de dysfonctionnement, tenir
le produit hors de la portée des enfants, ne pas ['utiliser et/ou essayer
de le réparer et s'adresser immédiatement & un Revendeur agréé pour
obtenir des pieces de rechange ou une réparation.

* Ne pas laisser d’autres enfants ou animaux jouer sans surveillance
a proximité du produit ou bien de grimper sur lui.

* Les opérations de montage, démontage et réglage doivent étre
réalisées par personnes adultes. Il faut sassurer que ceux qui utilisent
le produit (baby sitter, grand parents, etc.) connaissent le correct
fonctionnement du produit. Ce produit ne doit étre utilisé que par
un adulte.

* Durant les opérations de réglage, veiller a ce que les parties mobiles
du produit n'entrent pas en contact avec I'enfant (exemple : dossier,
capote, etc.). Toujours veiller & ce que le frein soit completement serré
pendant ces opérations.

* Ne pas laisser I'enfant dans le chassis avec le siege poussette/
nacelle/si¢ge auto accroché quand vous empruntez des moyens de
transport (ex. : train, bus, etc.).

* Ne pas udiliser le si¢ge poussette comme un siege auto.

* Retirer le contenu du panier avant de fermer le chéssis.

* Lorsqu'on ne l'utilise pas, il faut garder le produit loin de la portée
del'enfant. Le produit ne doit pas étre utilisé comme un jouet! Ne pas
laisser votre enfant jouer avec ce produit.

* Ne pas accrocher/retirer le siege poussette quand I'enfant est
4 bord et ne pas transporter I'enfant dans le siege séparément du
chéssis.

* En cas d’exposition prolongée au soleil, attendre que le produit se
refroidisse avant de l'utiliser.

* Pour éviter surchauffe et bralures, ne pas exposer I'enfant  la
lumiére directe du soleil pendant des périodes prolongées, méme si
la capote est complétement baissée.

e Lutilisation du siege auto avec le chassis ne remplace pas une
nacelle ou un lit. Lorsque 'enfant a besoin de dormir, il convient
d’udiliser un landau, una nacelle ou un lit adéquats.

e La nacelle est équipée de fenétres d’aération qui permettent
de surveiller le bébé tout en favorisant son interaction avec son
environnement. Leur ouverture permet également de faire circuler
Pair dans la nacelle, facilitant ainsi la thermorégulation de I'enfant
quand il fait chaud. Il est recommandé de garder les fenétres de la
nacelle fermées en cas de conditions météorologiques défavorables
(par ex. vent fort, pluie, basses températures, etc.).

ILLAGE PLUIE

AVERTISSEMENT!

o A utiliser sous la surveillance d’un adulte.

e Lors de lutilisation, veiller & ce que habillage pluie n'entre
pas en contact avec le visage de I'enfant, car il pourrait en causer
Iétouffement.

* Ne jamais utiliser I'habillage pluie sans la capuche qui tient le
visage de I'enfant 4 I'écart. Linstallation correcte de I'habillage pluie
se fait avec la capote ouverte comme indiqué dans les instructions.

* Utiliser exclusivement avec le produit Inglesina indiqué.

41

ﬁ



R

* Ne pas utiliser sur des articles autres que ceux recommandés par le
Fabricant.

* DPour éviter tout risque de suffocation ou de surchauffe, ne jamais
utiliser 'habillage pluie en plein soleil ou dans des espaces clos.

e Lavage a la main a 30°.

* CONFORME AUX EXIGENCES DE SECURITE.

GARANTIE CONVENTIONNELLE DU FABRICANT

* Inglesina Baby S.p.A. garantit que chaque article a été congu
et fabriqué dans le respect des normes et reglements de produit et
de qualité et de sécurité générales actuellement en vigueur dans la
Communauté européenne et dans les pays de commercialisation.

* Inglesina Baby S.p.A. garantit que, pendant et apres le processus
de production, chaque produit a été soumis & divers controles de
qualité. Inglesina Baby S.p.A. garantit qu'aucun article, au moment
de P'achat auprés du Revendeur agréé, ne présentait de défauts de
montage ou de fabrication.

e La présente garantie n'affecte pas les droits reconnus au
consommateur par la législation nationale en vigueur, qui peut varier
en fonction du pays dans lequel le produit a été acheté et dont les
prescritpions, en cas de litige, prévalent sur le contenu de la présente
garantie.

¢ Si le produit présentait un défaut dans les matériaux et/ou des
vices de fabrication détectés au moment de 'achat ou pendant
une utilisation normale, selon les descriptions contenues dans le
manuel d’instructions, Inglesina Baby S.p.A. reconnait la validité des
conditions de garantie pendant une période de 24 mois 4 partir de la
date d’achat.

* La garantie n'est valable que dans le pays ot le produit a été acheté
et si 'achart a été effectué auprés d’'un Revendeur agréé.

* La garantie reconnue est valable pour le premier propriétaire de
l'article acheté.

* DPar garantie, nous entendons le remplacement ou la réparation
gratuite des parties qui sont effectivement défectueuses a lorigine,
pour des défauts de fabrication. Inglesina Baby S.p.A. se réserve
le droit de décider, 4 sa discrétion, d’appliquer la garantie par la
réparation ou le remplacement du produit.

* DPour bénéficier de la garantie, il est nécessaire de présenter le
numéro de série du produit et le ticket de caisse émis au moment de
I'achat du produit, en vérifiant que ce dernier indique la date d’achat
de maniere clairement visible.

* Ces conditions de garantie ne sont pas valables dans les cas
suivants :

- le produit est utilis¢ pour des destinations dutilisation
non expressément indiquées dans le manuel d’instructions
correspondant.

- le produit est utilisé de fagon non conforme a ce qui est prévu
dans le manuel d’instructions.

- le produit a subi des réparations aupres de centres d’assistance
non autorisés et non conventionnés.

- le produit a subi des modifications et/ou des manipulations,
aussi bien dans la structure que dans la partie textile, non
expressément autorisées par le fabricant. Toute modification
apportée aux produits libére Inglesina Baby S.p.A. de toute
responsabilité.

- le défaut est dii & une négligence ou un manque de soin dans
l'utilisation (ex. chocs violents des parties de la structure,
exposition & des substances chimiques agressives, etc.).

- le produit présente une usure normale (ex. roues, parties
mobiles, tissus) dérivant d’une utilisation quotidienne normale,
prolongée et continue.

- le produit est endommagé, méme accidentellement, par le
propriétaire ou des tiers (par exemple s'il est transporté comme
bagage en soute en avion ou avec d’autres moyens de transport).

- le produit est envoyé au revendeur pour assistance sans le ticket
de caisse et/ou sans le numéro de séric ou quand la date d’achat
indiquée sur le ticket de caisse et/ou le numéro de série ne sont
pas clairement lisibles.

e Les éventuels dommages causés par l'utilisation d’accessoires
non fournis et/ou non approuvés par Inglesina Baby ne seront pas
couverts par les conditions de notre garantie.
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 Inglesina Baby S.p.A. décline toute responsabilité quant aux
dommages causés aux personnes et aux biens a la suite d’une
utilisation impropre et/ou incorrecte du produit.

A Pexpiration de la période de garantie, I'Entreprise garantit
quand méme l'assistance sur ses produits, 4 titre honéreux, dans un
délai de quatre (4) ans apres leur mise sur le marché ; aprés cette
période, la possibilité d’intervention sera évaluée au cas par cas.

PIECES DE RECHANGE / SERVICE D’ASSISTANCE

APRES VENTE

* Contrélez régulierement les dispositifs de sécurité pour garantir un
bon fonctionnement du produit dans le temps. En cas de problemes
et/ou d’anomalies de tous genres, ne l'utilisez pas et contactez
rapidement le Revendeur Autorisé ou le Service d’Assistance Apres
Vente Inglesina.

* N'utilisez ni pieces de rechange ni accessoires non fournis et/ou

non approuvés par Llnglesina Baby S.p.A.
QUE FAIRE EN CAS DE NECESSITE D’ASSISTANCE

* En cas de nécessité dassistance sur le produit, contacter
immédiatement le revendeur Inglesina aupres duquel lachat a éeé
effectué, en sassurant de pouvoir disposer du “Serial Number”
concernant le produit qui fait l'objet de la demande.

* Le Revendeur est chargé de prendre contact avec Inglesina pour
évaluer la modalité d’intervention la plus adaptée au cas par cas, et
enfin pour fournir chaque indication nécessaire.

* Le Service d’Assistance Inglesina est de toute fagon disponible &
fournir toutes les informations nécessaires, sur demande écrite & remplir
sur le formulaire approprié présent sur le site web : inglesina.com -
section Garantie et Assistance.

CONSEILS POUR LE NETTOYAGE ET CLENTRETIEN

DU PRODUIT

* Ce produit demande un entretien régulier de la part de I'usager.

e Ne jamais forcer les mécanismes ou des parties en mouvement; en
cas de doute, contrdler d’abord les instructions.

* Ne pas garder le produit s'il est encore mouillé et ne pas le laisser
dans des ambiances humides car il peut se former de la moisissure.

* Garder le produit dans un endroit sec.

* Protéger le produit contre les agents atmosphériques, eau, pluie ou
neige; en outre, I'exposition continue et prolongée au soleil pourrait
causer des changements de couleur chez beaucoup de matériaux.

* Aprés une éventuelle utilisation sur la plage, nettoyer et sécher
soigneusement le produit pour enlever le sable et le sel qui pourraient
causer de la rouille.

* Nettoyer les parties en plastique et en métal avec un chiffon
humide ou bien avec un détergeant léger; ne pas utiliser des solvants,
ammoniaque ou essence.

o Sécher soigneusement les parties en métal, aprés un éventuel
contact avec I'eau, dans le but d’éviter la formation de rouille.

* Maintenir propres toutes les parties en mouvement et si nécessaire
il faut les lubrifier avec une huile légere.

CONSEILS POUR LE NETTOYAGE DU REVETEMENT

TEXTILE

* Nous conseillons de laver le revétement séparément des autres
articles.

* Rafraichir périodiquement les parties en tissu avec une brosse
souple pour vétements.

* Respecter les normes pour le lavage du revétement textile
indiquées sur les étiquettes appropriées.

‘ﬁ Laver a la main dans I'eau froide

* Ne pas utiliser eau de javel




Ne pas sécher mécaniquement

Faire sécher a plat 2 'ombre

Ne pas plancher

® | |0 @

Ne pas laver a sec

Ne pas essorer en machine

* Sécher parfaitement le revétement textile avant de l'utiliser ou de
le garder.

* Pour prévenir I'éventuelle formation de moisissures, il est conseillé
d’aérer régulierement la nacelle. Pour le nettoyage en détail, séparer le
revétement en tissu de la structure et passer un chiffon sec sur le fond.

INSTRUCTIONS

LISTE DES COMPOSANTS

fig. 1

CHASSIS APTICA

A Roues arriére

B Groupe roues avant

NACELLE APTICA
C  Revétement capote
D  Couverture de la nacelle

POUSSETTE ALL SEASON
E  Siege poussette

F  Comfort Cover

G Main courante

J  Capote

ACCESSOIRES

H  Porte-biberon

K  Panier porte-objets
L Sacoche (si présente)

SIEGE AUTO (SI PRESENTE)

STANDUP (SI PRESENTE)

CHASSIS

OUVERTURE CHASSIS

fig. 2 Tout en appuyant sur le levier (T1), soulever le chassis
avec fermeté jusqu’a sa compléte ouverture.

fig. 3 Attention : s’assurer que tous les mécanismes de
fermeture sont accrochés correctement des deux cotés avant
Putilisation et qu’aucun des indicateurs rouges n’est visible.

ASSEMBLAGE/RETRAIT ROUES ARRIERE

fig. 4 Insérer les roues arriere (A) aux endroits prévus  cet effet
sur le chissis et les pousser jusqu'a ce qu'elles senclenchent.

fig. 5 Avertissement sassurer que les roues soient
correctement fixées avant 'emploi.

En cas de besoin, les roues arri¢re peuvent étre facilement retirés.

fig. 6 Pour retirer la roue arri¢re (A), intervenir sur le levier (A1)
et la sortir simultanément de son siege sur le chassis.

RETRAIT/ASSEMBLAGE GROUPE ROUES AVANT

En cas de besoin, les deux groupes roue avant (B) peuvent étre
facilement retirés.

fig. 7 En appuyant sur le petit bouton (B1), extraire le groupe
roue de son logement sur le support.

fig. 8 Pour le réinstaller, il suffit de le mettre en place et de le
pousser dans son logement jusqua entendre un déclic.

fig. 9 Avertissement Sassurer que les roues soient
correctement fixées avant 'emploi.

FERMETURE DU CHASSIS

fig. 10  Enappuyantsurle bouton (T2), tourner simultanément la
poignée arri¢re (T3) jusqu’a ce que le chéssis se ferme complétement.
Attention : toujours vérifier que le chassis est fermé correctement.
fig. 11 Pour transporter le chassis fermé, utiliser la poignée arriére
(T3).

Ne jamais soulever le chassis par la poignée télescopique.

FREIN DES ROUES ARRIERES

fig. 12 Pour serrer le frein, appuyer sur le levier du milieu (T4).
fig. 13 Pour desserrer le frein, soulever le levier du milieu (T4).
Toujours mettre le frein pendant les arréts.

BLOCAGE/DEBLOCAGE DES ROUES AVANT

Le chassis est doté de roues pivotantes.

fig. 14  Pour les bloquer ou les débloquer, s'assurer qu'ils sont
correctement alignés, puis actionner le levier (B2) situé sur les deux
trains de roues avant.

REGLAGE DE LA POIGNEE TELESCOPIQUE

Le chassis est doté d’une poignée télescopique réglable en 4 différentes
positions.

fig. 15  Appuyer sur les deux boutons (T5) et lever ou abaisser
simultanément la poignée jusqu'a la position souhaitée.

PANIER PORTE-OBJETS

Le chassis est équipé d’'un panier porte-objets d’une grande capacité
(K), qui peut étre facilement retiré en cas de nécessité.

fig. 16  Pour retirer le panier, détacher les 4 boutons pression (K1)
qui le tiennent fixé aux tubes latéraux, puis détacher le rabat en Velcro
(K2) du tube arri¢re (T6).

fig. 17  Détacher les trois boutons automatiques inférieurs et
retirer le rabat inférieur (K3) du groupe de freinage central.

fig. 18  Détacher les deux crochets du repose-pieds (K4) de leurs
axes (I7).
fig. 19 A laide d’'un tournevis ou d’un outil semblable (non

fourni), dilater les logements avant (K5) tout en retirant les bandes
de fixation (K6) des deux cotés.

Pour remonter le panier, répéter les opérations ci-dessus dans 'ordre
inverse.

PORTE-BIBERON

Le chassis est muni de porte-biberon de série (H).

fig. 20  Pour fixer le porte-biberon, positionner le guide supérieur
en correspondance du crochet (H1) sur le chéssis et le presser vers son
siége jusqua I'accrochage complet.

UNITES DE TRANSPORT SUPPLEMENTAIRES AU
CHASSIS: NACELLE, SIEGE POUSSETTE ET SIEGE AUTO
(SI PRESENT)

fig.21  Le chassis peut étre utilisé avec la nacelle Aptica le si¢ge
poussette Aptica All Season et le si¢ge auto Darwin Infant / Darwin
Infant Recline Evo, si présent.
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NACELLE APTICA

ATTELAGE DE LA NACELLE SUR LE CHASSIS

fig. 22 En tenant le berceau par la poignée, 'accrocher au chssis
aux endroits prévus & cet effet sur les deux c6tés de la structure, en
lorientant exclusivement vers I'adulte.

fig.23  Une fois la nacelle installée, vérifier que les indicateurs
(C1) présents sur les deux dispositifs d’enclenchement soient Verts.
S’ils sont Rouges, repositionner correctement la nacelle jusqu’a ce
que les indicateurs deviennent Verts.

fig.24  Avertissement : Avant utilisation, s’assurer que la
nacelle est toujours bien accrochée des deux c6tés en la tirant vers
le haut.

RETRAIT DE LA NACELLE DU CHASSIS
fig.25  Agir sur le levier (C2) placé extérieurement 2 la nacelle et,
simultanément, la soulever, en la prenant par la grosse poignée.

MONTAGE DU REVETEMENT CAPOTE

fig. 26 Enrouler le revétement capote (C) autour de la grosse
poignée, en le fixant avec les boutons prévus (C3) et avec le rabat 2
scratch central (C4).

fig.27  En compléter le montage en accrochant les scratchs
latéraux et arriere (C5) 4 la nacelle.

REGLAGE DE LA POIGNEE ET DE LA CAPOTE

fig.28  Actionner le levier (C6) tout en accompagnant
simultanément la capote vers le bas.

fig.29  Avertissement: Vérifier que la poignée de transport soit
en position verticale et correctement accrochée des deux c6tés,
avant de soulever ou transporter la nacelle

ACCROCHAGE DE LA COUVERTURE

fig. 30 Pour monter la couverture (D), accrocher la fermeture de
fixation au berceau et boutonner le rabat aux articulations internes de
la capote.

fig. 31  Le rabat avant de la couverture (D1) peut étre fixé dans la
position adéquate pour protéger 'enfant du froid.

fig. 32 Lazip & double curseur de la couverture permet d’accéder
facilement a I'enfant.

REGLAGE DU PETIT DOSSIER

fig. 33 Agir sur le levier (C6) pour régler le petit dossier ; une fois

quon rejoint Iinclinaison désirée, il faut repositionner le levier sur la
position initiale.

AERATION NACELLE

La nacelle est équipée de fenétres d’aération sur les cotés et d’'un grand
insert dans la capote qui permettent de faire circuler constamment
[air dans la nacelle, afin de surveiller I'enfant tout en favorisant son
interaction avec son environnement.

fig. 34  Linsert en filet de la capote est accessible simplement en
ouvrant la fermeture éclair (C7).

fig. 35  Pour accéder aux fenétres latérales (C8) il suffit d’ouvrir
les deux petites fermetures éclair (C9) et de replier le rabat comme
le montre la figure. Les aimants (C10) présents sur les cotés le
maintiendront soulevé, ce qui permet non seulement d’aérer de
maniére uniforme, mais aussi de pouvoir regarder I'enfant & tout
moment.

ENTRETIEN DU MATELAS ET DU REVETEMENT INTERNE
Il est conseillé de retirer périodiquement le matelas et le revétement
interne afin de veiller A leur entretien.

fig. 36 Pour retirer le revétement interne, I'extraire du contour de
la nacelle, détacher les deux boucles élastiques (C11) de leurs crochets
(C12) et extraire les deux languettes (C13) de leurs logements au
niveau de la grosse poignée (C14).

fig. 37  Duis extraire les deux ancrages (C15) qui le bloquent au
fond de la nacelle et, une fois détachées les deux crochets (C16)
accrochées 4 la structure, le revétement peut étre retiré.
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ENTRETIEN DU REVETEMENT NACELLE

fig. 38 S’il est nécessaire d’enlever le revétement du berceau, il
suffit de le retirer en détachant des siéges de la structure les sangles sur
le périmétre.

fig.39  Aprés l'avoir remonté, sassurer que les deux passants
élastiques (C17) sont parfaitement insérés sous les languettes
inférieures (C18) sur les deux dispositifs d’accrochage.

Attention ! Le positionnement incorrect des sangles élastiques
pourrait interférer avec le correct accrochage de la nacelle sur le
chassis.

SIEGE POUSSETTE ALL SEASON

ACCROCHAGE DU SIEGE POUSSETTE AU CHASSIS

fig. 40  Accrocher le si¢ge poussette (E) au chéssis, en le
positionnant au niveau des logements adéquats sur les deux cotés de
la structure.

REGLAGE DU DOSSIER

fig. 41 Il est possible de régler le dossier sur 4 positions ; se servir
du dispositif central (E1) et le déplacer jusqu’a la position souhaitée.
fig. 42  Avertissement : Avant utilisation, s’assurer que le si¢ge
poussette est toujours bien accrochée des deux cotés en la tirant
vers le haut.

DECROCHAGE DU SIEGE POUSSETTE DU CHASSIS

fig. 43  Agir sur le levier (E2) et, simultanément, soulever le si¢ge
poussette du chéssis.

Avertissement : ne jamais effectuer cette opération avec le bébé
abord.

fig. 44 1l est possible d'utiliser le si¢ge de la poussette aussi bien
orienté vers I'adulte que vers la rue.

REGLAGE DU REPOSE-PIEDS

fig. 45  Pour abaisser le repose-pieds se servir des deux leviers (E3)
situés sur la partie inférieure de celui-ci, en les poussant en méme
temps vers le bas.

fig. 46 Pour rchausser le repose-pieds, il suffit de le tirer vers le
haut. Il se bloquera automatiquement.

CEINTURES DE SECURITE

fig. 47  Vérifier que les ceintures soient introduites dans les ceillets
4 la hauteur des épaules ou immédiatement au dessus. Si la position
n'est pas correcte, enlever les ceintures depuis le premier couple
d’ceillets et les réintroduire dans le deuxiéme.

Toujours placer les deux ceintures & la méme hauteur.

fig. 48  Introduire les extrémités des ceintures dorsales (E4) et des
ceintures ventrales (E5) dans la boucle centrale (E6).

fig. 49  Toujours utiliser la ceinture ventrale avec celles dorsales,
en les réglant correctement.

Avertissement ! Le non-respect de cette précaution peut provoquer
des chutes ou des glissements de 'enfant, avec risque de blessure.
Attention : régler la hauteur et la longueur des ceintures de
sécurité au fur et a mesure de la croissance de Penfant.

ACCROCHAGE DE LA MAIN COURANTE

fig. 50  Pour fixer la main courante (G), l'insérer dans les si¢ges
prévus a cet effet (G2) sur le siege de la poussette jusqu'a ce qu'elle
senclenche.

fig. 51  On peut ouvrir la main courante d’'un 6t ou bien
Penlever complétement ; pour Pouvrir, appuyer sur le bouton (G1) et
Penlever de son si¢ge. Pour I'enlever, répéter I'opération également de
lautre coté.

ACCROCHAGE DE LA CAPOTE DE LA POUSSETTE

fig. 52 Pour accrocher la capote (J), se placer au niveau des
articulations latérales (J1) situées sur le si¢ge de la poussette, y
insérer la languette (J2) et pousser énergiquement jusqu’a la fixation
complete.

fig. 53  Fermer d’abord les boutons-pression (J3) au niveau des
articulations latérales (J1), puis tous les boutons arri¢re (J4) sur le
dossier.



fig. 54  Pour régler la capote, il suffit de 'accompagner dans la
position désirée.
fig.55  La capota est dotée d’'un empi¢cement supplémentaire en

tissu et d’'un pare-soleil qui, en augmentant le rayon de couverture,
assurent une plus grande protection contre le soleil.

DECROCHAGE DE LA CAPOTE DE LA POUSSETTE

fig. 56 Pour retirer la capote (J) du siege de la poussette, détacher
tous les boutons (J4) qui la fixent au dossier.

fig. 57  Détacher les deux boutons pression (J3) qui fixent le
revétement aux articulations latérales (J1), puis extraire la sangle
interne (J2) des mécanismes d’articulation en la tirant énergiquement
des deux cotés.

ENTRETIEN DU REVETEMENT DE LA CAPOTE

Pour un bon entretien, le revétement de la capote peut étre retiré.
fig. 58  Une fois que la capote est détachée de la poussette, il suffit
de retirer la sangle interne (J2).

FERMETURE DU CHASSIS AVEC LE SIEGE POUSSETTE
ACCROCHE (CONFIGURATION POUSSETTE)

Le chassis peut étre fermé avec le siege de la poussette accroché, soit
vers I'adulte, soit vers la rue.

Vers I'adulte

fig. 59  Avant de fermer la poussette, replier la capote, incliner le
dossier en position horizontale, puis procéder a la fermeture compléte
de la poussette, comme indiqué plus haut.

Vers la rue

fig. 60  Avant de fermer la poussette, replier la capote, positionner
le dossier tout en avant, puis procéder a la fermeture compléte de la
poussette, comme indiqué plus haut.

COMFORT COVER

Le si¢ge de la poussette All Season est doté de la Comfort Cover de
série.

Cette couverture, congue pour rendre la promenade de enfant
confortable et plus sire en le protégeant pendant la saison froide,
peut facilement étre retirée.

fig. 61  Pour la retirer, il suffit de détacher les deux boutons-
pression automatiques (E7) qui bloquent les c6tés du revétement de
la structure, en libérant de telle maniére les deux points de fixation
latéraux (ES8).

fig. 62  Retirer les ceintures dorsales des deux bretelles
rembourrées, puis extraire celles-ci et les ceintures lombaires de leurs
fentes.

fig. 63  Retirer la housse (F) du dossier en retirant les bretelles
rembourrées de leurs fentes respectives. Prendre soin de la retirer
convenablement au niveau du dispositif de réglage arri¢re (E1).

ENTRETIEN DU REVETEMENT SIEGE POUSSETTE

Pour un bon entretien, il est conseillé de retirer réguli¢rement le
revétement.

Pour faciliter le retrait de la housse, il faut d’abord retirer la capote, la
main courante et le Comfort Cover.

fig. 64  Détacher les deux boutons pressions inférieurs (E9) qui
maintiennent la housse du si¢ge.

fig. 65  Détacher les deux boutons situés sur les cotés (E7), retirer
les pi¢ces latérales de leur logement, puis le revétement du repose-
pieds.

fig. 66  Retirer la ceinture entrejambes de son coussinet de
protection, en la libérant de I'élastique de blocage, puis de la fente sur
le siege.

fig. 67  Tirer les ceintures lombaires en dehors des les fentes au
milieu du dossier.
fig. 68  Déboutonner les deux bandes (E10) qui fixent le

revétement 2 la structure lombaire, puis extraire les deux sangles de
fixation (E11) de leurs fentes (E12).

fig. 69  Détacher le revétement des articulations de la capote
des deux cotés, retirer les ceintures dorsales de leurs fentes sur le
revétement, puis retirer celui-ci du dossier.

RETRAIT/INSTALLATION DU SYSTEME DE CEINTURES
DE SECURITE

La poussette All Season est équipée d’un systéme de ceintures de
sécurité qui peut étre retiré en cas de nécessité.

fig. 70 Pour retirer la ceinture entrejambes, désenfiler 'annecau
inférieur (E13) de la fente du si¢ge (E14).

fig. 71 Pour enlever la ceinture lombaire, enfoncer les sangles
dans les fentes sur le dossier (E15) et les tirer énergiquement jusqu’a
ce que la boucle (E16) ne se détache de son si¢ge. Retirer ensuite
'anneau (E16) de sa fente (E15) et sortir complétement les ceintures.
fig. 72 Pour retirer les ceintures dorsales, il suffit de les retirer de
leurs boucles en métal (E17) les fixant au tube du dossier.

fig. 73 Pour installer la ceinture entrejambes, insérer uniquement
Panneau inférieur (E13) dans la fente du siege (E14). Lanneau
supérieur (E18) doit rester a l'extérieur.

fig. 74  Pour remonter la ceinture lombaire, introduire 'anneau
(E16) dans sa fente sur le dossier et, lorsqu'il se trouve sous I'une des
languettes d’accrochage (E19), le pousser fermement pour qu'il entre
dans son logement.

fig. 75  Pour fixer & nouveau les ceintures dorsales, les rouler une a
une autour du tube du dossier, en prenant soin de ne pas les inverser
ni de les emméler.

fig. 76 Introduire chaque ceinture dans sa boucle en métal (E17)
en veillant 2 ce qu'elles se disposent & I'extérieur du dispositif de
réglage du dossier (E1).

Avertissement ! Toujours placer les ceintures dorsales 2 la méme
hauteur.

fig. 77  Avertissement ! S’assurer que toutes les ceintures sont
fixées correctement au siége de la poussette en les tirant une a une.

SACOCHE (SI PRESENTE)

fig. 78  Positionner la sacoche (L) en la faisant passer sous le

garde-corps et accrocher les boutons automatiques présents (L1).

fig.79  Le rabat de la sacoche peut étre étendu et accroché en

position adéquate pour protéger 'enfant du froid, en boutonnant les

boutons automatiques latéraux externes aux boutons correspondants

q

(L2) sur la capote.

fig. 80  Le couvre-jambes peut étre utilisé 4 la fois vers 'adulte et
g:

vers la rue.

SIEGE AUTO (SI PRESENTE)

ATTELAGE DU SIEGE AUTO AU CHASSIS

fig. 81 En saisissant le siege par la poignée, le fixer au chéssis au
niveau des dispositifs prévus 2 cet effet des deux cotés de la structure,
en le positionnant exclusivement vers I'adulte.

fig. 82  Avertissement : Avant utilisation, s’assurer que le si¢ge
auto est toujours bien accrochée des deux c6tés en la tirant vers le
haut.

RETRAIT DU SIEGE AUTO DU CHASSIS

fig. 83  Agir sur le levier (S1) placé sur larriere du siege et
simultanément, le soulever du chéssis, en le prenant par la grosse
poignée.

Pour un usage correct du siége auto consulter le manuel spécifique.
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HINWEISE

e WICHTIG - DIESE
ANLEITUNGEN
SORGFAITIG LESEN UND

FUR EINEN ZUKUFTIGE
KONSULTATION GRIFFBEREIT
HALTEN. DIE NICHTBEACHTUNG
DIESER HINWEISE KANN DIE
SICHERHEIT IHRES KINDES
GEFAHRDEN.

e SIE SIND FUR DIE SICHERHEIT
THRES KINDES VERANTWORTLICH.
e VORSICHT! DAS KIND NIE
UNBEAUFSICHTIGT LASSEN: DIES
KANN GEFAHRLICH SEIN. BEIM
GEBRAUCH DES PRODUKTES
AUSSERST UMSICHTIG VORGEHEN.
e UM ERNSTE VERLETZUNGEN
DURCH HERAUSFALLEN ODER
-RUTSCHEN ZU VERMEIDEN, STETS
DIE SICHERHEITSGURTE RICHTIG
ANSCHNALLEN UND REGELN.

BABYWANNE
e Dieses Produkt ist fiir Kleinkinder von der Geburt bis zu einem
Gewicht von 9 kg bestimmt.

SITZES

e GemifS der Norm EN 1888-2:2018 + A1:2022 ist dieses Produkt
fiir Kleinkinder von der Geburt bis zu einem Gewicht von 22 kg oder
bis zum Alter von 4 Jahren geeignet, je nachdem, welche Bedingung
zuerst eintritt.

e Dieses Produkt ist fiir Kinder bis zu einem Gewicht von
22 kg in Fahrtrichtung homologiert. Im Siuglingsalter (bis
zu einem Hochstgewicht von 15 kg) wird die Installation des
Sportwagenaufsatzes entgegen der Fahrtrichtung empfohlen.

AUTOKINDERSITZES
e Dieses Produke ist fiir Kleinkinder von der Geburt bis zu einem
Gewicht von 13 kg bestimmt.

* Esist jeweils sehr wichtig, die Riickenlehne fiir den Transport von
Neugeborenen in der Babywanne oder im Sportwagen in eine nahezu
flache Liegeposition zu stellen.

* Das Aptica-Fahrgestell von Inglesina darf ausschliefflich mit
dem Aptica-Sportwagenaufsatz, der Aptica-Babywanne und den
Autokindersitzen Darwin Infant oder Darwin Infant Recline
Evo eingesetzt werden. Im Zweifelsfall besuchen Sie die Webseite
inglesina.com oder wenden sich an einen autorisierten Hindler bzw.
an den Inglesina-Kundendienst.
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KINDERWAGEN - TRAVEL SYSTEM

e VORSICHT DAS KIND NIE
UNBEAUEFSICHTIGT LASSEN.

e VORSICHT VOR DEM
GEBRAUCH SICHERSTELLEN,
DASS DAS PRODUKT KOMPLETT
GEOFFNET IST UND  DASS
ALLE VERSCHLUSS- UND
SICHERHEITSVORRICHTUNGEN
KORREKT EINGESETZT SIND.

e VORSICHT UM VERLETZUNGEN
ZU VERMEIDEN, IMMER
SICHERSTELLEN, DASS SICH
KINDER WAHREND DES OFFNENS
UND SCHLIESSENS DES PRODUKT
IN SICHERHEITSABSTAND
BEFINDEN.

« VORSICHT DAS KIND NICHT MIT
DIESEM PRODUKT SPIELEN LASSEN.
e VORSICHT IMMER DAS KIND
MIT DEM  SICHERHEITSGURT
ANSCHNALLEN.

e VORSICHT DES  PRODUKTS
IST NICHT ZUM JOGGEN ODER
ROLLSCHUHLAUFEN GEEIGNET.
 DIESES PRODUKT DARF NUR ZUM
GEHEN BENUTZT WERDEN.

e VORSICHT SICHERSTELLEN, DASS
DIE BABYWANNE, DER TRAGESITZ
ODER DER AUTOKINDERSITZ VOR
GEBRAUCH KORREKT VERANKERT
WIRD.

« UMUNFALLEZUVERMEIDEN, DEN
WAGEN VON AUTOMATIKTUREN (Z.
B. AN ZUGEN ODER FAHRSTUHLEN)
FERNHALTEN.

* Um schwere durch Sturz- oder Rutschgefahr verursachte Folgen
zu vermeiden, das Riickhaltesystem immer korrekt einstellen.



e Das korrekte Anlegen der Sicherheitsgurte entbindet den
Erwachsenen nicht von seiner Aufsichespflicht.

¢ Beachten Sie bitte, dass der Handlauf keinen sicheren Halt
gewihrleistet. Immer die Sicherheitsgurte korrekt anlegen.

* Den Sportwagen beim Anheben nie am Handlauf fassen, da dieser
sich lésen konnte.

BABYWANNE

e VORSICHT DIE BABYWANNE IST
FUR BABYS VORGESEHEN, DIE
NICHT EIGENSTANDIG AUFRECHT
SITZEN, SICH NICHT DREHEN UND
SICH NICHT AUF DIE HANDE ODER
KNIE AUFRICHTEN KONNEN. MAX.
GEWICHT DES BABYS: 9 KG.

e« VORSICHT ANDERE KINDER
DURFEN NICHT UNBFAUFSICHTIGT
IN DER NAHE DER BABYWANNE
SPIELEN.

« VORSICHT DIE BABYWANNE
NICHT VERWENDEN, SOLLTEN
TEILE AN DIESER GEBROCHEN,
BESCHADIGT ODER NICHT
VORHANDEN SEIN.

* Keine weiteren Matratzen zusituzlich zu der zum Lieferumfang
gehorenden und vom Hersteller freigegebenen Matratze benutzen
bzw. hinzuftigen.

* ERSTICKUNGSGEFAHR fiir die Kinder. Achten Sie immer
darauf, dass das Gesicht des Kindes ausreichend Luft bekommt,
und die Luftzirkulation nicht versperrt wird. Mit Bindern kénnten
sich Kinder erwiirgen. Vermeiden Sie Spielzeug mit Kordeln und
Bindern, Kapuzen mit Kordelziigen und um den Hals gehingte
Schnuller. Keine Kordeln oder Binder zur Befestigung von Spielzeug
am Produkt benutzen. Keine weichen Gegenstinde, Pliisch-
Spielzeuge, Schutzpolster und Anpasskissen in der Babywanne lassen:
Sie kénnten gefihrlich sein.

* Die Kinderwagenwanne Aptica ist ausschlieflich nur mit dem
Standup Inglesina verwendbar.

* Wenn das Kind in der Babywanne liegt, muss der Kopf immer
etwas hoher als der Kérper liegen.

* Vor dem Anheben oder Transportieren der Babywanne priifen,
ob der Tragegriff vertikal positioniert und auf beiden Seiten korrekt
verankert ist.

e Vor dem Anheben und Transportieren der Babywanne immer
sicherstellen, dass sich die Riickenlehne in der untersten Stellung
befindet.

¢ Uberpriifen Sie immer, dass die Riickenlehne in der niedrigsten
Position fiir das Schlafen eingestellt ist.

* Vor dem Einsatz immer sicherstellen, dass die Babywanne korreke
am Fahrgestell befestigt ist, indem man den Tragegriff nach oben
zieht.

* Die Babywanne ist nicht als Riickhaltesystem fiir den Transport
im Auto vorgesehen.

¢ Der Tragegriff und der Boden der Babywanne miissen regelmifSig
auf Schiden bzw. Abnutzung gepriift werden.

EINSATZ DER BABYWANNE OHNE FAHRGESTELL

* DIESES PRODUKT EIGNET SICH
NUR FUR BABYS, DIE NICHT
EIGENSTANDIG AUFRECHT SITZEN
KONNEN.

e VORSICHT NUR AUF EINER
EBENEN, WAAGRECHTEN, STABILEN
UND TROCKENEN OBERFLACHE
VERWENDEN.

* STURZGEFAHR: Durch die
Bewegungen des Kindes konnte das Produke
sich bewegen. Stellen Sie das Produkt auf
Tischen, Arbeitsplatten oder Erhéhungen
nie in Randnihe.

* ERSTICKUNGSGEFAHR: Auf weichen
Unterlagen konnte das Produke kippen
und fir das Kind eine Erstickungsgefahr
darstellen. Stellen Sie das Produkt NIE
auf Schlafstitten, Sofas oder andere weiche
Unterlagen.

e Es besteht die Gefahr, dass das Kind
gestofen wird, wenn Sie die Wiege auf den
Boden stellen, wenn Sie durch Tiiren gehen,
wenn Sie sich Mobeln oder anderen harten
Elementen nihern, usw.

e Kindern darf es wihrend des Schlafes
nicht zu warm noch zu kalt sein. Die
Eltern oder sollten  wihrend
des  Schlafs kontrollieren,
dass es dem Kind nicht zu warm ist.
Die Temperatur in dem Raum, in dem das
Baby schlift, sollte etwa 20 °C betragen, bei
einer Luftfeuchtigkeit von 50/60 %.

e Wir empfehlen unseren Kunden, sich an
eine medizinische Fachkraft zu wenden,

Pfleger

immer

um Informationen iiber den sicheren Schlaf
ihrer Kinder zu erhalten.

SICHERHEIT

* Vor der Montage priifen, dass das Produkt und scine Bauteile
wihrend des Transports nicht beschidigt wurden. Sollte dies
der Fall sein, ist das Produkt nicht zu verwenden und fiir Kinder
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unzuginglich aufzubewahren.

e Zur Sicherheit Thres Kindes vor dem Gebrauch des Produktes
das Kunststoffverpackungsmaterial und alle Verpackungselemente
entfernen und entsorgen und auflerhalb der Reichweite von
Sauglingen und Kindern lassen.

e Dieses Produket ist fiir die Aufnahme von nur einem Kind
bestimmt.

e Vor dem Einsatz:

- sicherstellen, dass das Produket korrekt zusammengebaut ist, dass
alle Komponenten richtig befestigt sind und alle Mechanismen
einwandfrei eingerastet sind. Immer sicherstellen, dass der
Bezug korrekt an der Rahmenstrukeur befestigt ist.

- sicherstellen, dass das Fahrgestell vollstindig aufgeklappt und
alle Befestigungsmechanismen eingerastet sind.

- sicherstellen, dass die Babywanne, der Sportwagenaufsatz oder
der Autokindersitz korrekt befestigt sind, indem man sie nach
oben zieht.

* Beim Auf- und Zuklappen des Fahrgestells sehr vorsichtig sein,
damit man sich die Finger nicht einklemmt. Immer die Bilder in der
Bedienungsanleitung beachten.

e Das Produkt nie mit darin sitzendem Kind 6ffnen, schieflen oder
ausbauen.

e Diese Arbeiten miissen in jedem Fall mit besonderer
Aufmerksamkeit durchgefiihrt werden, wenn das Kind in der Nihe
ist.

* Bei diesen Handgriffen besteht die Gefahr, dass Finger
eingeklemmt oder verletzt werden.

o Immer priifen, dass die Bremse betitigt ist, wenn das Kind
in den Sitz/in die Babywanne gesetzt wird oder es aus dem Sitz/
der Babywanne genommen wird, sowie beim An-/Abbau von
Zubehérteilen.

Auch bei kurzen Halten immer die Bremse ziehen.

e Beim Abstellen immer darauf achten, dass die Bremse aktiviert
wurde. Hierzu das Produkt nach vorne und hinten schieben.
Sicherstellen, dass beide Réider gebremst sind.

* Das Produkt nie in der Nihe von Treppen oder Stufen stehen
lassen, denn auch bei angezogener Bremse kénnte sich das Produke
durch die Bewegung des Kindes bewegen.

¢ Das Fahrgestell mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/Babywanne/
Autokindersitz keinesfalls mit dem Kind auf einer geneigten Fliche
stehen lassen, auch wenn die Bremse angezogen wird. Auf starken
Gefillen ist die Bremswirkung begrenzt.

e Immer den Griff festhalten, wenn man sich in der Nihe von
verkehrsreichen  Straflen oder Bahngleisen befindet oder bei
windigen Witterungsbedingungen, da sich das Produkt auch bei
ordnungsgemifd angezogener Bremse bewegen kénnte.

* Mit dem Fahrgestell mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/
Babywanne/Autokindersitz keinesfalls mit dem Kind Treppen oder
Rolltreppen benutzen, da bei einem plotzlichen Verlust der Kontrolle
tiber den Kinderwagen Sturzgefahr besteht. Bei Stufen oder anderen
Hindernissen, die iiberfahren werden miissen, ist grofSte Vorsiche
geboten.

* Die maximale Belastung betrigt fiir den Aufbewahrungskorb 5
kg und fiir den Babyflischchen-Halter 0,5 kg. Den Babyfldschchen-
Halter nicht mit heiffen Flaschen benutzen. Das Hochstgewicht nie
iiberschreiten.

* Jegliche Belastung von Griff und/oder Riickenlehne bzw. seitliche
Belastungen des Produkes kénnen die Stabilitit des Produkts
beeintrichtigen.

e Binden Sie Haustiere nie am Produkt fest. Hierdurch kénnte die
Stabilitit in Frage gestellt werden und auflerdem kénnte das Tier
Thnen das Produkt aus den Hinden reiflen.

e Seien Sie sich der Gefahren durch offenes Feuer oder anderen
Wirmequellen wie Heizkérper, Kamine, elektrische und Gasbfen
usw. bewusst: Das Produkt nie in der Nahe solcher Wirmequellen
stehen lassen.

o Sicherstellen, dass mégliche Gefahrenquellen sich auflerhalb der
Reichweite des Kindes befinden (z.B. Kabel, elektrische Drihte,
usw.).

¢ Das Kind nicht in der Nihe von Seilen, Vorhingen oder anderen
greifbaren Gegenstinden lassen, an denen das Kind sich hochzichen
kann bzw. die eine Erstickungs- und Erdrosselungsgefahr darstellen.
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e Das Fahrgestell nie mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/
Babywanne/Autokindersitz und sich darin befindlichem Kind
anheben.

¢ ACHTUNG: ERWURGUNGSGEFAHR - Die Griffe/Riemen
der Tasche sollten von der Babywanne und dem Sportwagenaufsatz
ferngehalten werden.

* STURZGEFAHR - Kinder diirfen nicht auf der Riickenlehne
sitzen. Der Sitzbereich ist der Bereich, der durch den Sicherheitsgurt
begrenzt wird.

* Kinder diirfen Kind niemals auf dem Korb sitzen oder stehen, da
das Produkt umkippen und schwere Verletzungen verursachen kann.

HINWEISE ZUM GEBRAUCH

* Das Produkt nicht verwenden, wenn es beschidigt ist oder Teile
fehlen.

* Das Produkt und seine Komponenten regelmifig auf Schiden
oder Abnutzungsspuren, auf offene Nihte oder Risse priifen. Im Falle
von Schiden oder Fehlbetrieben, das Produkt nicht in Reichweite
der Kinder lassen, es nicht mehr benutzen und nicht versuchen, eine
Reparatur selbst vorzunchmen. Wenden Sie sich fiir die Reparatur
oder den Bezug von Ersatzteilen ausschlie§Slich an den autorisierten
Fachhindler.

* Anderen Kindern oder Tieren nicht erlauben, unbeaufsichtigt in
der Nihe des Produktes zu spielen oder darauf zu klettern.

e Die Montage-, Abbau- und Einstellungsvorginge diirfen
ausschlief8lich von Erwachsenen vorgenommen werden. Sicherstellen,
dass alle Personen, die das Produkt verwenden (Babysitter,
Grofieltern, usw.), genau wissen, wie das Produkt richtig verwendet
wird. Dieses Produkt darf nur von Erwachsenen benutzt werden.

* Bei der Einstellung immer sicherstellen, dass alle beweglichen
Produktteile nicht mit dem Kind in Kontakt geraten (z.B.
Riickenlehne, Verdeck wusw.). Bei diesen Eingriffen immer
sicherstellen, dass die Bremse komplett angezogen ist.

¢ Das Kind auf 6ffentlichen Verkehrsmitteln (z.B. Bahn, Bus usw.)
nie im Fahrgestell mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/Babywanne/
Autokindersitz lassen.

* Den Sportwagenaufsatz nie als Autokindersitz benutzen.

* Bevor das Fahrgestell geschlossen wird, immer den Korb leeren.

* Bei Nichtgebrauch des Produktes muss es weggeriumt werden
und sich auflerhalb der Reichweite von Kindern befinden. Das
Produkt darf nicht als Spielzeug verwendet werden! Das Kind nicht
mit diesem Produke spielen lassen.

* Den Sportwagenaufsatz nie mit sich darin befindlichem Kind auf
das Fahrgestell bauen bzw. vom Fahrgestell entfernen und das Kind
nie im vom Fahrgestell gebautem Sportwagenaufsatz transportieren.
e Nach lingerem Stehen in der Sonne muss das Produkt erst
auskiihlen, bevor es verwendet werden kann.

¢ Lassen Sie das Kind auch bei vollstindig gedffnetem Sonnenschutz
nie Gber lingere Zeit in der Sonne stehen, um Hitzeschlige und
Sonnenbrand zu vermeiden.

* Der Einsatz des Autokindersitzes mit dem Fahrgestell ist kein
Ersatz fiir eine Babywanne oder ein Kinderbett. Fiir den Kinderschlaf
sind die Babywanne oder ein Kinderbett zweckmifig.

* Die Babywanne ist mit Beliiftungdffnungen verschen, durch
die das Baby nicht nur beaufsichtigt werden kann, sondern die
gleichzeitig  seinen Informationsaustausch mit der Umgebung
fordern. Durch das Offnen kann auferdem Luft in die Babywanne
stromen, was die Wirmeregulierung cl"es Babys an heiflen Tagen
erleichtert. Es wird empfohlen, die Offnungen der Babywanne
bei ungiinstigen Wetterbedingungen (z. B. starker Wind, Regen,
niedrige Temperaturen usw.) geschlossen zu halten.

REGENSCHUTZ

HINWEISE!

* Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen.

* Bei der Benutzung des Regenschutzes immer darauf achten,
dass kein Kontakt mit dem Gesicht des Kindes entsteht, um
Erstickungsgefahr zu vermeiden.

e Den Regenschutz nie ohne Verdeck benutzen, damit der
notwendige Sicherheitsabstand vom Kind gewihrleistet ist. Die



korrekte Installation des Regenschutzes muss mit gedffnetem Verdeck
wie in der Abbildung gezeigt erfolgen.

* Nur mit dem vorgegebenen Produkt von Inglesina benutzen.

* Nur fiir Produkte benutzen, die vom Hersteller als kompatibel
freigegeben sind.

¢ Zur Vermeidung von Erstickungs- oder Uberhitzungsgefahr,
den Regenschutz nie an der Sonne oder in geschlossenen Riumen
benutzen.

* Von Hand bei 30°C waschbar.

KONVENTIONELLE GARANTIE DES HERSTELLERS

* Inglesina Baby S.p.A. garantiert, dass jeder Artikel unter Beachtung
der aktuell in den Lindern der Europiischen Gemeinschaft sowie der
in den Vertriebslindern geltenden Normen und Regeln fiir Produkte
und fiir Qualitit und Sicherheit entwickelt und hergestellt wurde.

* Inglesina Baby S.p.A. garandiert, dass jedes Produkt wihrend
und nach dem Produktionsprozess diversen Qualititskontrollen
unterzogen wurde. Inglesina Baby S.p.A. garantiert, dass jeder
Artikel zum Zeitpunke des Erwerbs beim autorisierten Hindler keine
Montage- oder Herstellungsfehler aufwies.

* Diese Garantie beeinflusst in keinerlei Weise die dem Verbraucher
zustehenden Rechte gemifd der im Lande geltenden Rechtsprechung.
Die Rechtsprechung kann von Staat zu Staat, je nach dem, wo
das Produkt gekauft wurde, unterschiedlich sein und im Falle von
Widerspriichen gelten sie in Bezug auf diese Garantie vorrangig.

e Sollten am Produkt beim Erwerb oder wihrend der normalen
Verwendung entsprechend der Angaben in der entsprechenden
Anleitung  Materialfehler  bzw. Herstellungsfehler  festgestellt
werden, erkennt Inglesina Baby S.p.A. die Giltigkeit der
Garantiebedingungen fiir eine Dauer von 24 ununterbrochen
aufeinander folgenden Monaten ab dem Kaufdatum an.

* Die Garantie gilt nur im Lande, in dem das Produkt erworben
wurde und unter der Bedingung, dass das Produkt bei einem
autorisierten Vertragshindler erworben wurde.

¢ Die zugestandene Garantiedauer gilt fir den ersten Eigentiimer
des gekauften Artikels.

* Unter Garantie ist der kostenlose Ersatz oder die Reparatur
von Teilen zu verstehen, die von Anfang an aufgrund von
Herstellungsfehlern Defekte aufwiesen. Inglesina Baby S.p.A. behilt
sich das Recht vor, frei zu entscheiden, ob die Teile unter Garantie
repariert oder ersetzt werden sollen.

e Um Anrecht auf die Garantie zu haben, muss der Kunde die
Seriennummer des Produkts sowie eine Kopie des Zahlungsbelegs
vorweisen, auf dem das Datum des Einkaufs deutlich hervorgeht.

* Diese Garantiebedingungen verfallen in den folgenden Fillen:

- Wenn das Produkt fiir andere Zwecke benutzt wird, die nicht
ausdriicklich in dieser Anleitung aufgefiihrt sind.

- Wenn das Produkt nicht gemif} der entsprechenden Anleitung
verwendet wird.

- Wenn das Produkt in einem
Kundendienstzentrum repariert wurde.

- Wenn die Struktur oder der Textiliiberzug des Produktes ohne
ausdriickliche Genchmigung des Herstellers verindert bzw.
Manipuliert wurde. Etwaige Anderungen an den Produkten
befreien Llnglesina Baby S.p.A. von jeder Haftung.

- Wenn der Defeke auf Fahrlissigkeit oder Nachlissigkeit bei der
Verwendung zuriickzufiihren ist (z. B. heftige St6f3e gegen die
Konstruktion, Kontake mit aggressiven chemischen Substanzen
etc.).

- Wenn das Produkt normale Verschleifizeichen aufweist (z.
B. Rider, bewegliche Teile, Textilien), die auf eine lange und
kontinuierliche tigliche Verwendung zuriickzufiihren sind.

- Wenn das Produkt auch versehentlich vom Inhaber oder
von Dritten beschidigt wurde (z.B. Transportschiden beim
Verladen in Flugzeuge oder andere Transportmittel).

- Wenn das Produke fiir Kundendiensteingriffe ohne Original
des Einkaufsbelegs, ohne Seriennummer eingesandt wird bzw.
Wenn diese nicht mehr lesbar sind.

* Etwaige Schiden, die durch den Einsatz von Zubehdrteilen
verursacht werden, welche nicht von Llnglesina Baby geliefert und/
oder genchmigt sind, sind von den Bedingungen unserer Garantie

nicht  autorisierten

ausgeschlossen.

* Llnglesina Baby S.p.A. lehnt jegliche Verantwortung fiir Sach-
oder Personenschiden ab, welche durch unsachgemiflen und/oder
falschen Gebrauch des Produktes entstehen kénnen.

* Nach Ablauf der Garantie garantiert das Unternehmen dennoch
gegen Berechnung einen Kundendienst fiir seine Produkte innerhalb
einer Frist von maximal vier (4) Jahren ab dem Datum ihrer
Markteinfiihrung. Danach wird die Moglichkeit eines Eingriffes von
Fall zu Fall bewertet.

ERSATZTEILE / AFTERSALES-KUNDENDIENST

* Regelmiflig die Sicherheitsvorrichtungen und die perfekte
Funktionalitit des Produktes im Laufe der Zeit tiberpriifen. Bei
Auftreten von Problemen und/oder Anomalien das Produkt nicht
benutzen. Sofort den Vertragshindler oder den Kundenservice von
Inglesina zu Rate ziehen.

o Keine Ersatz- oder Zubehérteile benutzen, welche nicht durch
LlInglesina Baby geliefert und/oder genchmigt sind.

ANFORDERN DES KUNDENDIENSTES

» Wird die Hilfe des Kundendienstes bendtigt, unverziiglich den
Inglesina-Hindler kontaktieren, bei dem das Produkt erworben
wurde, wobei die ,,Serial Number” (Seriennummer) des Produktes,
auf das sich die Anfrage bezicht, bereitgehalten werden sollte.

* Es ist Aufgabe des Hindlers, Inglesina zu kontaktieren, um von
Fall zu Fall iiber die optimale Vorgehensweise zu entscheiden und
schliefSlich die weiteren Hinweise zu geben.

* Der Kundendienst von Inglesina steht Thnen fiir alle notwendigen
Informationen zur Verfiigung. Bitte fiillen sie das entsprechende
Formular auf der Internetseite aus: inglesina.com - Abschnitt
Garantie und Kundendienst.

HINWEISE ZUR REINIGUNG UND WARTUNG DES
PRODUKTES

* Dieses Produke erfordert eine regelmifiige Wartung seitens des
Anwenders.

* Mechanismen und bewegliche Teile nicht gewaltsam betitigen.
Im Zweifelsfall zuerst die Anweisungen zu Rate ziehen.

* Das Produkt nur trocken lagern und nicht in feuchten
Umgebungen abstellen, da sich sonst Schimmel bilden kann.

¢ Das Produkt an einem trockenen Ort aufbewahren.

* Das Produkt vor Witterung, Wasser, Regen oder Schnee
schiitzten. Eine dauerhafte und lange Sonnenaussetzung kann
Farbverinderungen bei vielen Stoffen verursachen.

* Nach cinem Einsatz am Strand, das Produket gut reinigen und
trocknen, damit alle Sand- und Salzriickstinde entfernt werden,
durch die Rostgefahr entsteht.

¢ Kunststoff- und Metallteile sind mit einem feuchten Tuch
oder milden Reinigungsmittel zu reinigen - keine Lésungsmittel,
Ammoniak oder Benzin verwenden.

* Nach dem Kontakt mit Wasser Metallteile sorgfiltig trocknen, um
Rostbildung zu vermeiden.

o Alle beweglighen Teile sauber halten und, falls notwendig, mit
einem leichten Ol schmieren.

HINWEISE ZUR REINIGUNG DES TEXTILUBERZUGS

* Es wird empfohlen, den Bezug getrennt von anderen Artikeln zu
waschen.

* Gewebeteile regelmiflig mit einer weichen Kleidungsbiirste
auffrischen.

* Die auf den entsprechenden Etiketten angegebenen Anweisungen
zur Reinigung des Textiliiberzugs beachten.

‘ﬁ Handwische mit kaltem Wasser

* Nicht bleichen
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Nicht maschinentrocknen

Flachgelegt im Schatten trocknen lassen

Niche biigeln

® | |0 @

Nicht chemisch reinigen

Nicht Schleudern

* Vor dem Gebrauch oder der Lagerung, den Textiliiberzug
vollkommen trocknen lassen.

e Zur Vermeidung von Schimmelbildung die Babywanne
regelmifig liiften. Insbesondere den Textiliiberzug von der Strukeur
abnehmen und den Boden mit einem trockenen Tuch reinigen.

LISTE DER KOMPONENTEN

Abb. 1

GESTELL APTICA

A Hinterrider

B Vorderes Rideraggregat

BABYWANNE APTICA
C  Verdeckbezug der Babywanne
D  Babywannendecke

SPORTWAGEN ALL SEASON
E  Sportwagenaufsatz

F  Comfort Cover

G Schutzbiigel

J  Verdeck

ZUBEHOR

H  Babyflischchen-Halter

K  Aufbewahrungskorb

L  Fuflsack (falls vorhanden)

SIEGE AUTO (FALLS VORHANDEN)

STANDUP (FALLS VORHANDEN)

GESTELL

OFFNEN DER GESTELL

Abb.2  Den Hebel (T1) gedriickt halten, und den Rahmen
energisch anheben, bis er vollstindig aufgeklappt ist.

Abb.3  Achtung: Vor dem Einsatz immer sicherstellen, dass
alle Schlieffmechanismen korrekt auf beiden Seiten eingehiingt
sind und dass keine roten Anzeigen sichtbar sind.

ANBRINGEN UND ENTFERNEN DER HINTERRADER
Abb.4  Die Hinterrider (A) zu den Aufnahmen im Fahrgestell
ausrichten und bis zum hérbaren Einklicken einschieben.

Abb.5  Vorsicht: Vor dem Gebrauch priifen, dass die Rider
richtig angekuppelt sind.

Bei Bedarf konnen die Hinterrider einfach abgebaut werden.
Abb.6  Um das Hinterrad (A) zu entfernen, den Hebel (A1)
betitigen und das Rad gleichzeitig aus der Aufnahme am Rahmen
ziehen.

ENTFERNEN UND
RADAGGREGATE
Bei Bedarf kénnen beide vorderen Radaggregate (B) einfach
ausgebaut werden.

Abb.7  Den kleinen Knopf (B1) eindriicken und das Radaggregat
aus der Befestigungsstelle am Rahmen entfernen.

Abb.8  Um es wieder anzubringen, kann es einfach an der

50

ANBRINGEN DER VORDEREN

ANWEISUNGEN

richtigen Stelle eingedriickt werden, bis es hérbar einklicke.
Abb.9  Vorsicht: Vor dem Gebrauch priifen, dass die Rider
richtig angekuppelt sind.

GESTELLVERSCHLUSS

Abb.10 Den Knopf (T2) ecindriicken und gleichzeitig den
hinteren Griff (T3) drehen, bis das Fahrgestell komplett geschlossen
ist.

Achtung: Immer sicherstellen, dass das Fahrgestell korrekt
geschlossen ist.

Abb. 11  Fiir den Transport des geschlossenen Rahmens, den
hinteren Tragegriff (T3) benutzen.

Den geschlossenen Rahmen nie am Schiebegriff tragen.

HINTERRADERBREMSE

Abb. 12 Um die Bremse anzuziehen, den mittleren Hebel (T4)
eindriicken.

Abb. 13 Um die Bremse zu entriegeln, den mittleren Hebel (T4)
anheben.

Bei einer Pause stets die Bremse anzichen.

HINTERRADERBREMSE

Der Rahmen ist mit freidrehenden Ridern versehen.

Abb.14 Um sie zu blockieren oder zu entriegeln, immer
sicherstellen, dass sie korrekt ausgerichtet sind; danach den Hebel
(B2) auf beiden Seiten des vorderen Rideraggregats betitigen.

EINSTELLUNG DES SCHIEBEGRIFFS

Der Rahmen ist mit einem teleskopischen Griff versehen, der in 4
verschiedene Positionen verstellt werden kann.

Abb. 15 Beide Knépfe (T5) betitigen und gleichzeitig den Griff
bis zur gewiinschten Hohe anheben oder absenken.

AUFBEWAHRUNGSKORB

Das Fahrgestell ist mit einem gerdumigen Aufbewahrungskorb (K)
versehen, der bei Bedarf einfach entfernt werden kann.

Abb. 16  Um den Korb zu entfernen, die 4 Befestigungsdruckknopfe
(K1) an den Seitenstangen und den Stoffteil mit Klettbefestigung
(K2) von der hinteren Stange (T6) l6sen.

Abb. 17 Die 3 unteren Druckknopfe 1sen und den hinteren
Stoffteil (K3) von der mittleren Bremsgruppe lésen.

Abb. 18 Beide Befestigungen an der Fufistiitze (K4) von den
entsprechenden Zapfen (T7) lésen.

Abb.19 Mit einem Schraubenzicher (oder einem #hnlichen
Werkzeug, das nicht im Lieferumfang enthalten ist), die vorderen
Aufnahmen (K5) ausweiten und gleichzeitig die Befestigungsbinder
(K6) auf beiden Seiten herausziehen.

Um den Korb wieder anzubringen, die oben genannten Schritte in
umgekehrter Reihenfolge ausfiihren.

BABYFLASCHCHEN-HALTER

Das Gestell ist mit einem zum Lieferumfang gehorenden



Babyflischchen-Halter (H) ausgestattet.

Abb.20 Zur Befestigung des Babyflischchen-Haltes die obere
Fihrung im Haken (H1) am Gestell positionieren und den
Babyflischchen-Halter bis zur vollstindigen Befestigung in seinen
Sitz driicken.

ZUSATZLICHE TRANSPORTEINHEITEN FUR DAS
FAHRGESTELL: BABYWANNE, SPORTWAGENAUFSATZ
UND AUTOKINDERSITZ (FALLS VORHANDEN)

Abb. 21 Das Fahrgestell kann mit der Aptica-Babywanne dem
Aptica All Season-Sportwagenaufsatz und dem Darwin Infant /
Darwin Infant Recline Evo-Autokindersitz falls vorhanden, eingesetzt
werden.

BABYWANNE APTICA

MONTAGE DER BABYWANNE AN DAS GESTELL

Abb. 22 Die Babywanne am Tragegriff halten und auf beiden Seiten
entgegen der Fahrtrichtung in den entsprechenden Aufnahmen im
Fahrgestell einrasten.

Abb. 23 Nach der Installierung der Babywanne priifen, dass die
Anzeigen (C1), die an beiden Befestigungsvorrichtungen vorhanden
sind, immer Griin sind. Sind sie Rot, die Babywanne erneut
positionieren, bis die Anzeigen Griin sind.

Abb. 24  Achtung! Vor dem Einsatz immer sicherstellen, dass die
Babywanne auf beiden Seiten sicher befestigt ist, indem man sie
nach oben zieht.

ABKUPPLUNG DER BABYWANNE AUS DEM GESTELL
Abb. 25 Den Hebel (C2) aufien an der Babywanne verstellen und
sie gleichzeitig am Tragegriff fassen und emporheben.

ANBRINGEN DES VERDECKUBERZUGS

Abb. 26 Den Verdeckbezug (C) um den Tragegriff wickeln und
mit den entsprechenden Knépfen (C3) und dem Stoffteil mit
Klettverschluss (C4) in der Mitte befestigen.

Abb.27 Zum  Schluss die seitlichen  und
Klettbefestigungen (C5) an der Babywanne befestigen.

hinteren

EINSTELLUNG DES TRAGEGRIFFS UND DES VERDECKS
Abb. 28 Den Hebel (C6) betitigen und gleichzeitig das Verdeck
nach unten fiihren.

Abb. 29 Vorsicht: Vor dem Anheben oder Transportieren der
Babywanne priifen, ob der Tragegriff vertikal positioniert und
auf beiden Seiten korrekt verankert ist.

BEFESTIGUNG DER DECKE

Abb.30 Die Decke (D) montieren, indem man den
Befestigungsreiffverschluss an der Babywanne schliefit und die
Blende mit den Druckknépfen an den inneren Gelenken des
Verdecks befestigt.

Abb. 31 Die obere Blende der Decke (D1) kann hochgefaltet und
an einer geeigneten Stelle positioniert werden, um das Kind vor Kilte
zu schiitzen.

Abb. 32 Der Zweiwege-Reifdverschluss der Decke erleichtert den
Zugang mit dem Kind.

EINSTELLUNG DER RUCKENLEHNE

Abb.33 Den Hebel (C6) betitigen, um die Riickenlehne
einzustellen: nach Erreichen der gewiinschten Neigung den Hebel
wieder in die Grundposition bringen.

BELUFTUNG DER BABYWANNE

Die Babywanne ist mit Beliiftungsoffnungen an den Seiten und einem
grof8en Einsatz im Verdeck versehen, die eine stindige Luftzirkulation
in der Babywanne erméoglichen. Durch die Offnungen kann das Baby
nicht nur beaufsichtigt werden, sondern es kann gleichzeitig seinen
Informationsaustausch mit der Umgebung fordern.

Abb. 34 Der Netzeinsatz im Verdeck ist durch einfaches Offnen
des Reiflverschlusses (C7) zuginglich.

Abb.35 Um an die seitlichen Offnungen (C8) zu gelangen,
einfach die beiden kleinen Reifdverschliisse (C9) 6ffnen und die

Zunge wie in der Abbildung gezeigt falten. Die Magnete (C10) an
den Seiten halten die Zunge oben, sodass eine gute Beliiftung um das
Kind gewihrleistet ist, und Sie es auch jederzeit beobachten kénnen.

REINIGUNG DER
INNENVERKLEIDUNG
Fiir eine korrekte Reinigung empfehlen wir, die Matratze und die
Innenverkleidung in regelmifligen Zeitabstinden auszubauen.

Abb. 36  Um das Innenfutter zu entfernen, ziehen Sie es vom Rand
der Babywanne weg, losen die beiden elastischen Schlaufen (C11) aus
ihren jeweiligen Haken (C12) und zichen die beiden Laschen (C13)
aus ihrem Sitz am Griff (C14).

Abb. 37 Die zwei Verankerungen (C15), mit denen es am Boden
der Babywanne befestigt ist, entfernen. Sobald die beiden Haken
(C16), die an der Struktur befestigt sind, gelost sind, kann das
Innenfutter entfernt werden.

MATRATZE UND DER

PFLEGE DER BABYWANNENBEZUGE

Abb. 38 Sollte es erforderlich sein, den Babywannenbezug zu
entfernen, kann er einfach nach Lésen der Riemen im Umfang aus
den Aufnahmen an der Struktur entfernt werden.

Abb.39 Bei der nachfolgenden Anbringung darauf geachtet
werden, dass sich die beiden elastischen Befestigungen (C17) an
beiden Befestigungsvorrichtungen einwandfrei unter den unteren
Zungen (C18) befinden.

Achtung! Eine falsche Anbringung der elastischen Befestigungen
konnte ein korrektes Einhaken der Babywanne am Fahrgestell
verhindern.

SPORTWAGENAUFSATZ ALL SEASON

BEFESTIGUNG DES SPORTWAGENAUFSATZES AM
FAHRGESTELL

Abb. 40  Den Sportwagenaufsatz (E) am Fahrgestell einhaken und
hierbei darauf achten, dass die beiden Aufnahmen auf beiden Seite
der Struktur korrekt einrasten.

EINSTELLUNG DER RUCKENLEHNE

Abb. 41 Die Riickenlehne kann in 4 Positionen eingestellt werden.
Die mittlere Vorrichtung (E1) betitigen und in die gewiinschten
Stellung bringen.

Abb. 42 Achtung: Vor Gebrauch immer sicherstellen, dass der
Sportwagenaufsatz auf beiden Seiten sicher befestigt ist.

LOSEN DES SPORTWAGENAUFSATZES AUS DEM
FAHRGESTELL

Abb.43 Den Hebel (E2) betitigen und gleichzeitig den
Sportwagenaufsatz aus dem Fahrgestell bauen.

Vorsicht: Nie die An-/Abkupplung mit auf dem Sitz sitzenden
Kind vornehmen.

Abb. 44 Der Sportwagenaufsatz kann sowohl entgegen der
Fahrtrichtung als auch mit Blick nach vorn eingebaut werden.

EINSTELLUNG DES FUSSBRETTS

Abb. 45 Zum Senken des Fuflbretts beide Hebel (E3) an dessen
Unterteil betitigen; diese gleichzeitig herabdriicken.

Abb. 46 Um das Fuflbrett wieder zu heben reicht es aus, dieses
nach oben zu zichen: es wird automatisch blockiert.

SICHERHEITSGURTE

Abb. 47  Priifen, ob die Gurte auf Schulterhohe oder gerade
dariiber in die Osen eingefiihrt sind. Wenn die Position nicht richtig
ist, die Gurte aus dem ersten Osenpaar abziehen und sie dann in das
zweite Osenpaar einsetzen.

Die beiden Gurte immer auf der gleichen Hohe benutzen.

Abb. 48 Die Schnallen der Riickengurte (E4) und der Bauchgurte
(E5) in die mittlere Schnalle (E6) stecken.

Abb. 49 Dem Bauchgurt immer zusammen mit den Riickengurten
benutzen und diese richtig cinstellen.

Achtung! Bei Nichtbeachten dieser Anweisung kénnte das
Kind vom Wagen rutschen oder fallen, was entsprechend eine
Verletzungsgefahr darstellt.
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Achtung: Die Hohe und die Linge der Sicherheitsgurte der
fortlaufend wachsenden Kérpergrofie des Kindes anpassen.

MONTAGE DES SCHUTZBUGELS

Abb.50 Um den Handlauf (G) zu befestigen, muss er bis zur
horbaren Einrastung in die entsprechenden Aufnahmen (G2) des
Sportwagenaufsatzes eingefiihrt werden.

Abb. 51 Der Schutzbiigel kann auf ciner Seite gedffnet bleiben
oder vollkommen entfernt werden. Zum Offnen den Knopf (G1)
driicken und ihn aus seinem Sitz abzichen. Zum Entfernen auf der
anderen Seite ebenso verfahren.

BEFESTIGUNG DES SPORTWAGENVERDECKS

Abb.52 Um das Verdeck (J) zu befestigen, an den seitlichen
Gelenken (J1) des Kinderwagensitzes das Gurtband (J2) einfiihren
und festdriicken, bis es vollstindig eingerastet ist.

Abb.53 Knopfen Sie zuerst die Druckknépfe (J3) an den
seitlichen Gelenken (J1) zu, dann alle hinteren Druckknopfe (J4) auf
der Riickseite.

Abb.54 Zum Einstellen des Verdecks dieses lediglich in die
gewiinschte Position bringen.

Abb.55 Das Verdeck ist mit einem Stoffeinsatz und einem
Sonnenschutz versehen, die den Deckungsbereich vergrofiern und
somit einen besseren Schutz vor der Sonne gewihren.

ABKUPPLUNG DES VERDECKS VOM SPORTWAGEN

Abb. 56  Um das Verdeck (J) vom Sportwagenaufsatz zu entfernen,
alle Befestigungsknépfe (J4) an der Riickenlehne losen.

Abb. 57 Die beiden Druckkndpfe (J3) lésen, die den Bezug an
den seitlichen Gelenken (J1) befestigen, das innere Band (J2) von
den Gelenken l6sen, indem man von beiden Seiten aus kriftig daran
zieht.

PFLEGE DES VERDECKUBERZUGS
Der Verdeckiiberzug kann fiir dessen korrekte Pflege entfernt werden.
Abb. 58 Sobald das Verdeck vom Sportwagen geldst wurde, reicht

es aus, das inneren Band (J2) zu lésen.

FAHRGESTELL MIT BEFESTIGTEM
SPORTWAGENAUFSATZ ZUSAMMENKLAPPEN (IN DER
SPORTWAGEN-KONFIGURATION)

Das Fahrgestell kann mit sowohl entgegen der Fahrtrichtung als
auch mit Blick nach vorn befestigtem Sportwagenaufsatz geschlossen
werden.

Blick entgegen der Fahrtrichtung

Abb. 59 Bevor man den Sportwagen schliefft, immer zuerst das
Verdeck zusammenfalten und die Riickenlehne in die waagrechte
Stellung bringen. Den Sportwagen dann wie zuvor angegeben
vollstindig schlieSen.

Mit Blick in Fahrtrichtung

Abb. 60 Bevor man den Sportwagen schliefft, immer zuerst das
Verdeck zusammenfalten und die Riickenlehne und die Riickenlehne
nach vorne schieben. Den Sportwagen dann wie zuvor angegeben
vollstindig schlieSen.

COMFORT COVER

Der All Season Sportwagenaufsatz ist serienmiflig mit einem
Comfort Cover ausgestattet.

Das Cover bictet wihrend des Spaziergangs mehr Komfort und sorgt
und in der kalten Jahreszeit fiir zusitzlichen Schutz. Es kann leicht
abgenommen werden.

Abb. 61 Um es zu entfernen, einfach die beiden Druckknépfe (E7)
offnen, die die Seitenteile der Verkleidung an der Struktur befestigen,
so dass die beiden seitlichen Verankerungen (E8) frei werden.

Abb. 62 Die beiden Riickengurte aus beiden Schultergurten
befreien, und danach erstere und die Lendengurte aus den dafiir
vorgesehenen Osen ziehen.

Abb. 63 Das Cover (F) von der Riickenlehne entfernen, indem
man die Schultergurte aus den entsprechenden Osen zieht. Immer
darauf achten, dass es korrekt in Ubereinstimmung mit der hinteren

52

Einstellvorrichtung (E1) gel6st wird.

PFLEGE DES BEZUGS DES SPORTWAGENAUFSATZES

Es empfichlt sich, den Uberzug fiir die korrekte Pflege regelmiRig
zu entfernen.

Fiir das Entfernen, zuerst das Verdeck, dann den Handlauf und das
Comfort Cover entfernen.

Abb. 64 Die beiden unteren Druckknépfe (E9) losen, die den
Bezug am Aufsatz befestigen.

Abb. 65 Die beiden seitlichen Knépfe (E7) 6ffnen, die Seitenteile
aus der Aufnahme und den Bezug aus der Fufistiitze zichen.
Abb.66 Den Gurt des Mittelstegs aus der Schutzblende
zichen und vom Befestigungsgummiband sowie der Schlaufe des
Sportwagenaufsatzes lsen.

Abb. 67 Die Lendengurte aus den Osen in der Mitte der
Riickenlehne ziehen.

Abb. 68 Die beiden Binder (E10) l6sen, die den Bezug an der
Lendenstruktur befestigen. Danach die beiden Befestigungsbinder
(E11) aus den entsprechenden Osen (E12) zichen.

Abb. 69 Den Bezug von den scitlichen Gelenken des Verdecks
losen, die Riickengurte aus den Osen des Bezugs ziehen, und den
Bezug von der Struktur der Riickenlehne entfernen.

ENTFERNEN /
SICHERHEITSGURTESYSTEMS
Das Sicherheitsgurtesystem des Sportwagens All Season kann bei
Bedarf entfernt werden.

Abb.70 Um den Gurt des Mittelstegs zu entfernen, muss der
untere Ring (E13) von der Ose am Sportwagenaufsatz (E14) entfernt
werden.

Abb.71 Um den Lendengurt zu entfernen, miissen die Binder
durch die Ose an der Riickenlehne (E15) gedriickt werden. Danach
energisch daran zichen, bis der Ring (E16) sich aus der Aufnahme
lost. Den Ring (E16) aus der Ose (E15) zichen und den Gurt
vollstindig entfernen.

Abb.72 Zum Entfernen der Riickengurte kénnen diese einfach
aus den Metallringen (E17) gezogen werden, die das Rohr an der
Riickenlehne befestigen.

Abb.73 Um den Gurt des Mittelstegs einzubauen, muss nur
der untere Ring (E13) in die Ose am Sportwagenaufsatz (E14)
cingefiihrt werden. Der obere Ring (E18) muss aufSen bleiben.
Abb.74 Um den Lendengurt wieder einzubauen, den Ring (E16)
in die entsprechende Ose an der Riickenlehne einfithren. Sobald er
sich unter einer der Befestigungszungen (E19) befindet, kann er fest
in die Aufnahme gedriickt werden.

Abb.75 Um die Riickengurte wieder zu befestigen, miissen diese
einzeln um das Rohr der Riickenlehne gewickelt werden. Immer
darauf achten, dass sie nicht vertauscht oder verdreht werden.
Abb.76 Jeden Gurt in den entsprechenden Metallring (E17)
cinfithren, und darauf achten, dass sie sich auflerhalb der
Einstellvorrichtung der Riickenlehne (E1) befinden.

Achtung! Die beiden Riickengurte immer auf der gleichen Hohe
positionieren.

Abb.77 Achtung! Sicherstellen, dass alle Sicherheitsgurte
korrekt am Sportwagenaufsatz befestigt sind, indem man einzeln
daran zieht.

FUSSSACK (FALLS VORHANDEN)

Abb.78 Den Fuflsack (L) anbringen, indem man ihn unter dem
Handlauf einfiihrt und mit den Druckknopfen (L1) befestigt.
Abb.79 Die Blende des FufSsacks kann hochgefaltet und an
einer geeigneten Stelle positioniert werden, um das Kind vor Kilte
zu schiitzen. Hierzu miissen die seitlichen Druckknépfe (L2) am
Verdeck befestigt werden.

Abb. 80 Der Fufisack kann in beiden Ausrichtungen des
Sportwagens montiert werden.

AUTOSITZ (FALLS VORHANDEN)

BEFESTIGUNG DES AUTOSITZES AM GESTELL
Abb. 81 Die Sportwagenaufsatz am Tragegriff halten und auf

ANBRINGEN DES



beiden Seiten entgegen der Fahrtrichtung in den entsprechenden
Aufnahmen im Fahrgestell einrasten.

Abb. 82 Achtung: Vor Gebrauch immer sicherstellen, dass der
Autositz auf beiden Seiten sicher befestigt ist.

ABKUPPLUNG DES AUTOSITZES AUS DEM GESTELL

Abb. 83 Den Hebel (S1) auf der Riickseite des Sportwagenaufsatzes
verstellen und gleichzeitig am Tragegriff fassen und emporheben.
Fiir den richtigen Gebrauch des Autostitzes siche entsprechende
Anleitung.

ADVERTENCIAS

« IMPORTANTE: LEER
A ATENTAMENTE Y

CONSERVAR PARA
CONSULTAS FUTURAS. LA

SEGURIDAD DE SU NINO PUEDE
VERSE COMPROMETIDA SI NO
RESPETA LAS INSTRUCCIONES.

o USTED ES RESPONSABLE DE LA
SEGURIDAD DEL NINO.

* ;ATENCION! NUNCA DEJAR EL
NINO SIN SUPERVISION: ESTO
PUEDE SER PELIGROSO. PRESTAR
LA MAXIMA ATENCION AL UTILIZAR
EL PRODUCTO.

* PARA EVITAR GRAVES
DANOS DEBIDOS A CAIDAS O
DESLIZAMIENTOS, UTILIZAR
SIEMPRE LOS ARNESES DE
SEGURIDAD CORRECTAMENTE
ENGANCHADOS Y AJUSTADOS.

CAPAZO
¢ Este producto es apto para nifios desde que nacen hasta que pesan

9 kg.

SILLITA DE PASEO

* Segin la normativa EN 1888-2:2018 + A1:2022, este producto es
apto para nifios desde que nacen hasta que pesan 22 kg o hasta que
cumplen 4 afos, lo que ocurra antes.

¢ Este producto estd homologado para nifios de hasta 22 kg con el
asiento de la sillita en posicién frente calle. Se recomienda utilizar el
asiento de la sillita de paseo en posicién frente mamd en los primeros
meses de vida del nifio y mientras no supere los 15 kg.

PORTABEBE
¢ Este producto es apto para nifios desde que nacen hasta que pesan

13 kg.

* Cuando sc utiliza con recién nacidos, se recomienda situar el
respaldo del capazo o del asiento de la sillita de paseo en la posicién
mds reclinada.

* El chasis Aptica Inglesina solo puede utilizarse con el asiento de
la sillita de paseo Aptica, el capazo Aptica y las sillitas para coche
Darwin Infant o Darwin Infant Recline Evo. En caso de duda es

posible consultar la pdgina inglesina.com o dirigirse al Revendedor
autorizado o al Servicio de atencién al cliente de Inglesina.

SILLITA DE PASEO - TRAVEL SYSTEM

« ATENCION NUNCA DEJAR EL

NINO SIN SUPERVISION.

e ATENCION ANTES DEL
USO, CERCIORARSE DE
QUE EL COCHECITO ESTE
COMPLETAMENTE ABIERTO,
CON TODOS LOS DISPOSITIVOS
DE BLOQUEO Y SEGURIDAD

CORRECTAMENTE ACCIONADOS.

« ATENCION PARA EVITAR
LESIONES, ASEGURARSE DE QUE
LOS NINOS ESTEN ALEJADOS AL
ABRIR Y CERRAR ESTE PRODUCTO.

« ATENCION NO PERMITIR QUE EL
NINO JUEGUE CON EL PRODUCTO.
« ATENCION SUJETAR AL NINO
CON LOS ARNESES DE SEGURIDAD.
« ATENCION ESTE PRODUCTO NO
ES ADECUADO PARA CORRER O

PATINAR.

* ESTE PRODUCTO DEBE
UTILIZARSE SOLAMENTE AL
CAMINAR.

« ATENCION ASEGURARSE DE QUE
EL CAPAZO, LA SILLITA DE PASEO
O LA SILLITA PARA COCHE ESTEN
CORRECTAMENTE ENGANCHADOS
ANTES DEL USO.

« PARA  EVITAR  ACCIDENTES,
ASEGURARSE DE QUE EL VEHICULO
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SE MANTENGA LEJOS DE PUERTAS
DE CIERRE AUTOMATICO (COMO
(TRENES Y ASCENSORES).

* Dara cvitar lesiones graves por caidas o deslizamientos, utilizar
siempre el sistema de retencién correctamente ajustado.

* El uso correcto de las correas del sistema de retencién no sustituye
a la adecuada supervisién de un adulto.

* Hay que ser conscientes de que la barrera no es un sistema de
retencién. Utilizar siempre la correas del sistema de retencion.

* No levantar la sillita de paseo por medio de la barra, ya que podrfa
desengancharse.

CAPAZO

e ATENCION EL CAPAZO ES APTO
PARA NINOS QUE NO LOGRAN
MANTENERSE SENTADOS
AUTONOMAMENTE, NO
CONSIGUEN GIRAR O LEVANTARSE
CON LAS MANOS O LAS RODILLAS.
PESO MAXIMO DEL NINO: 9 KG.

« ATENCION NO PERMITIR QUE
OTROS NINOS JUEGUEN SIN
VIGILANCIA CERCA DEL CAPAZO.

« ATENCION NO UTILIZAR EL
CAPAZO SI HAY PIEZAS QUE FALTAN,
ESTAN ROTAS O DANADAS.

e No utilizar ni afadir ningtn colchén que no sea el que se
proporciona con el capazo o el aprobado por el fabricante.

* PELIGRO DE ASFIXIA de los nifios. Comprobar siempre que
haya espacio suficiente alrededor de la cara del nifio para evitar que
se obstruya la circulacién de aire. El nifio puede estrangularse con
los cordones. No colocar objetos con cordones alrededor del cuello
del nifio, como lazos o cintas de capuchas o chupetes. No enganchar
cordones ni cintas al producto o a los juguetes. No dejar objetos
blandos, peluches, paragolpes y reductores en el capazo, ya que
podrian ser peligrosos.

* El capazo Aptica solo puede utilizarse con el Standup Inglesina.

* Cuando el nifio esté en el capazo, su cabeza nunca deberfa estar
mis baja que su cuerpo.

* Comprobar que el asa de transporte esté en posicién vertical
y correctamente enganchada a ambos lados, antes de levantar o
transportar el capazo.

* Antes de levantar o trasportar el capazo, comprobar que el
respaldo se encuentre en la posicién mds baja.

* Siempre verifica que el respaldo esté ajustado en la posicién mds
baja para dormir.

e Antes del uso, asegurarse de que el capazo esté correctamente
enganchado al chasis tirando del asa hacia arriba.

* El capazo no estd disefiado para utilizarse como sistema de
retencién para el coche.

* Elasay el fondo del capazo deben inspeccionarse periédicamente
para detectar indicios de dafio o desgaste.

« ESTE PRODUCTO ES APTO
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UNICAMENTE PARA NINOS QUE NO
LOGRAN MANTENERSE SENTADOS
AUTONOMAMENTE.

* ATENCION UTILIZAR SOLAMENTE
SOBRE UNA SUPERFICIE
HORIZONTAL, PLANA, ESTABLE Y
SECA.

* PELIGRO DE CAIDA: El movimiento
del nifo puede hacer que el producto ruede.
No colocar nunca el producto cerca de
cantos de mesas, de superficies de trabajo o
de superficies elevadas.

* PELIGRO DE ASFIXIA: El producto
podria volcar en superficies blandas y asfixiar
al nifio. No poner NUNCA el producto
sobre camas, sofds u otras superficies
blandas.

e Hay que recordar que el bebé podria
golpearse cuando se deja el capazo en el
suelo, se pasa por una puerta, se acerca a
muebles u otros elementos duros, etc.

* Evite que el nifo tenga demasiado calor
o frio. Los padres o cuidadores del nifio
deberfan estar atentos a cualquier signo
que indique que tiene demasiado calor.
La temperatura de la habitacién donde
duerme el recién nacido debe rondar los
20°C, con un porcentaje de humedad del
50/60%.

e Para cualquier duda sobre cémo garantizar
un suefio seguro a su bebé, recomendamos
que consulte a un profesional de la salud.

SEGURIDAD

* Antes del ensamblaje, controlar que el producto y todos sus
componentes no presenten eventuales dafios ocasionados por el
transporte; si los hubiera, el producto no debe utilizarse y debe
mantenerse lejos del alcance de los nifios.
o Para la seguridad de su nifio, antes de utilizar el producto
es necesario quitar y climinar todos los sacos de pldstico y los
componentes del embalaje, manteniéndolos siempre lejos del alcance
de los bebés y los nifos.
¢ Este producto debe utilizarse con un solo nifio.
*  Antes del uso:
- Asegurarse de que el producto esté correctamente montado,
que todos los componentes estén conectados y que todos los
mecanismos estén activados. Asegurarse de que el revestimiento



se encuentre correctamente montado en la estructura.

- Asegurarse de que el chasis esté completamente abierto y que los
mecanismos de enganche estén activados.

- Asegurarse de que el capazo, el asiento de la sillita de paseo o la
sillita para coche estén correctamente enganchados tirando de
ellos hacia arriba.

* Prestar atencién al abrir y cerrar el producto para evitar pillarse
los dedos. Realizar exactamente la secuencia como aparece en las
imdgenes del manual.

*  No abrir, cerrar ni desmontar el producto con el nifio a bordo.

e Prestar suma atenci6n al efectuar dichas operaciones si el nifio estd
en las cercanfas.

* Durante estas operaciones, los dedos podrian resultar aplastados o
danados.

* Accionar el freno cada vez que se ponga o se saque al nifo de la
sillita o el capazo, asi como durante los estacionamientos y al montar
o desmontar los accesorios.

Accionar siempre el freno, aunque se detenga unos instantes.

e Al estacionar, compruebe que el freno estd correctamente
accionado moviendo hacia adelante/atrds el producto. Asegurarse de
que ambas ruedas tienen accionado el freno.

* No colocar jamds el producto cerca de escaleras o escalones
aunque se haya activado el freno, ya que los movimientos del nifio
podrifan hacer que el producto se mueva.

* No dejar el chasis con el asiento de la sillita de paseo, el capazo
o lasillita para coche enganchados en un plano inclinado cuando el
nifio esté sentado, aunque se haya activado el freno. La eficacia de los
frenos es limitada en pendientes muy inclinadas.

* Mantener sujeta la empufiadura en las proximidades de carreteras
con mucho trifico o de andenes de tren, o en caso de viento fuerte,
aunque el freno se haya accionado correctamente, ya que el producto
podrfa moverse.

* No udilizar el chasis con el asiento de la sillita de paseo, el capazo
o la sillita para coche enganchados para subir o bajar escaleras o
escaleras mecdnicas con el nifio instalado; podria perder el control
inesperadamente y el nifo podria caerse. Prestar especial atencién al
salir y bajar escalones o en otras superficies irregulares.

* El peso mdximo que soporta el cesto portaobjetos es de 5 kg,
mientras que la carga mdxima del portabiberén es de 0,5 kg. No
utilizar el portabiberdn para transportar bebidas calientes. No superar
la carga médxima recomendada.

* Cualquier carga aplicada al mango, a la parte posterior o al lateral
del producto puede perjudicar la estabilidad del mismo.

* Enganchar animales domésticos al producto podria poner en
riesgo la estabilidad y provocar la pérdida de sujecion.

* Hay que ser conscientes de los peligros originados por llamas
libres y por otras fuentes de calor como radiadores, chimeneas, estufas
eléctricas o de gas, etc.: nunca dejar el producto cerca de estas fuentes
de calor.

* Asegurarse de mantener todas las posibles fuentes de peligro
(cables, hilos eléctricos, etc.) fuera del alcance del nifio.

* No dejar el producto con el nifo a bordo cerca de cuerdas,
cortinas u otros objetos que puedan ser utilizados por el nifo para
treparse o ser causa de ahogo o estrangulamiento.

* No levantar nunca el chasis con el asiento de la sillita de paseo, el
capazo o la sillita para coche enganchados y el nifio instalado.

e ATENCION: PELIGRO DE ESTRANGULAMIENTO - Las
asas/correas del bolso deben mantenerse alejadas del capazo y del
asiento de la sillita de paseo.

+ PELIGRO DE CAIDA - No hacer que el nifio se siente en el
respaldo. Los cinturones de seguridad delimitan la zona del asiento.
* No permitir jamds que el nifio se siente o se ponga en pie en la
cesta; el producto podria volcar y ocasionar lesiones graves.

CONSEJOS P EL EMPLEO

* No utilizar el producto si presenta roturas o faltan piezas.

* Revisar periddicamente el producto y sus componentes para
detectar posibles desperfectos o indicios de desgaste, descosidos y
desgarros. Cuando se detecten dafios o problemas de funcionamiento,
mantener el producto fuera del alcance de los nifios, no utilizarlo ni
intentar repararlo. Dirigirse al distribuidor autorizado para repararlo

o para solicitar piezas de recambio.

* No permitir que otros nifios o animales jueguen sin supervisién en
las cercanias del producto o que se trepen al mismo.

* Las operaciones de montaje, desmontaje y ajuste deben ser
efectuadas solamente por adultos. Asegurarse de que quien
utiliza el producto (baby sitter, abuelos, etc.) conozca el correcto
funcionamiento del mismo. Los adultos son los tinicos que pueden
utilizar este producto.

* Asegurarse de que las piezas méviles del producto no entren en
contacto con el nifio durante los ajustes (por ejemplo: respaldo,
capota, etc.). Asegurarse siempre de que el freno esté totalmente
accionado durante estas operaciones.

* No dejar al nifio en el chasis si el asiento de la sillita de paseo, el
capazo o la sillita para coche estdn enganchados al viajar en medios de
transporte (como tren, autobds, etc.).

* No utilizar el asiento de la sillita de paseo como sillita para coche.
* Vaciar la cesta antes de cerrar el chasis.

* Cuando no se usa, el producto debe guardarse lejos del alcance de
los nifos. {No utilizar el producto como un juguete ni permitir que el
nifio juegue con el mismo!

* No enganchar ni quitar el asiento de la sillita de paseo con el nifio
instalado ni transportar al nifio en el asiento separado del chasis.

* En caso de exposicion prolongada al sol, esperar hasta que el
producto se enfrie antes de utilizarlo.

e DPara evitar golpes de calor y quemaduras, no exponer al nifio a
la luz directa del sol durante periodo prolongados, sobre todo si la
capota estd completamente bajada.

* Lasillita para coche con el chasis no sustituye al capazo o a una
cama. Cuando el nifio necesite dormir, serd conveniente utilizar un
cochecito, un capazo o una cama adecuada.

* El capazo cuenta con ventanas de ventilacién que permiten vigilar
al bebé, fomentando al mismo tiempo su interaccién con el entorno
que lo rodea. Al abrirlas el aire circula por el interior del capazo,
facilitando la termorregulacién del bebé en los dias mds calurosos.
Se recomienda mantener las ventanas del capazo cerradas en caso
de condiciones climdticas adversas (p. ¢j., fuerte viento, lluvia, bajas
temperaturas, etc.).

BURBUJA

{ADVERTENCIAS!

¢ Utilizar bajo la supervisién de un adulto.

* Durante el uso, asegurarse de que la burbuja no entre en contacto
con la cara del bebé¢, ya que podria asfixiarse.

* No utilizar nunca la burbuja sin la capota, que la mantiene alejada
de la cara del nifio. La burbuja se ha instalado de forma correcta si la
capota estd abierta, como se muestra en las instrucciones.

¢ Utilizar exclusivamente con el producto de Inglesina indicado.

* No utilizar en productos distintos de los recomendados por el
fabricante.

o DPara evitar el riesgo de asfixia o aumento excesivo de la
temperatura, no utilizar nunca bajo el sol o en espacios cerrados.

* Lavar a mano a 30° C.

G CONVENCIONAL DEL FABRICANTE

* Inglesina Baby S.p.A. garantiza que todos los articulos han sido
disefiados y fabricados de conformidad con las normas/reglamentos
de producto y de calidad y seguridad generales actualmente vigentes
en la Comunidad Europea y en los paises de comercializacion.

¢ Inglesina Baby S.p.A. garantiza que durante y tras la conclusién
del proceso de fabricacién, todos los productos han sido sometido
a varios controles de calidad. Inglesina Baby S.p.A. garantiza que
los articulos no presentaban defectos de montaje o fabricacién en el
momento de su compra en las tiendas autorizadas.

* Esta garantfa no menoscaba los derechos del consumidor que
se contemplan en la legislacién nacional vigente, que puede variar
en funcién del pais en el que se adquiere el producto y cuyas
disposiciones prevalecen sobre el contenido de esta garantia en caso
de discrepancia.

¢ Sillegaran a detectarse en el producto defectos de materiales y/o
fabricacién en el momento de la compra o durante un uso normal,
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seglin se describe en el manual de instrucciones correspondiente,
Inglesina Baby S.p.A. reconocerd la validez de las condiciones de
garantfa durante un periodo de 24 meses a partir de la fecha de la
compra.

* La garantia solo es vilida en el pais donde se compra el producto
si la compra se realiza en un establecimiento autorizado.

¢ Siel producto fue comprado en Espafa después del 01/01/2022,
Inglesina Baby S.p.A. reconoce la vigencia de las condiciones de
garantfa durante un periodo de 36 meses consecutivos a partir de la
fecha de entrega.

* La garantfa reconocida tiene validez para el primer propietario del
articulo.

* Por garantia se entiende la sustitucion o reparacion gratuita de
las partes que sean defectuosas originariamente debido a defectos de
fabricacién. Inglesina Baby S.p.A. se reserva el derecho de decidir, a
su entera discrecidn, si reparard o sustituird el producto en garantia.
* DPara beneficiarse de la garantia es necesario presentar el nimero
de serie del producto y una copia del justificante de compra recibido
en el momento de adquirir el producto, asf como asegurarse de que
incluya la fecha de compra y esta se claramente legible.

* Las presentes condiciones de garantfa se extinguirdn en caso de
que:

- el producto se utilice para otros fines no indicados expresamente
en el manual de instrucciones correspondientes.

- el producto se utilice sin tener en cuenta las indicaciones del
manual de instrucciones.

- el producto haya sido reparado en centros de asistencia no
autorizados ni concertados.

- el producto haya sido sometido a modificaciones y/o
manipulaciones, tanto en la estructura como en el tejido, no
autorizadas expresamente por el fabricante. Las eventuales
modificaciones aportadas a los productos exoneran a Inglesina
Baby S.p.A. de cualquier responsabilidad.

- el defecto se deba a la negligencia o el descuido en el uso (por
ejemplo, golpes violentos en las partes estructurales, exposicién
a sustancias quimicas agresivas, etc.).

- el producto presente un desgaste normal (por ejemplo en
las ruedas, partes mdviles, tejidos) derivado de un uso diario
prolongado y continuado.

- el propietario o algiin tercero haya danado el producto,
aunque sea de manera accidental (por ejemplo, si se factura
como equipaje en los aviones o en cualquier otro medio de
transporte).

- el producto sea enviado al vendedor para su asistencia, sin el
ticket original de compra, sin que se lea claramente la fecha
de compra en el mismo y/o sin el nimero de serie, o cuando
la fecha de compra del ticket y/o el nimero de serie no sean
claramente legibles.

* Eventuales dafios causados por el empleo de accesorios no
suministrados o no aprobados por Inglesina Baby, no estdn cubiertos
por las condiciones de nuestra garantia.

* Inglesina Baby S.p.A. declina toda responsabilidad por dafios a
cosas o personas derivados de un uso impropio y/o incorrecto del
medio.

* Una vez caducado el periodo de garantfa, la Empresa garantiza
igualmente la asistencia de sus productos a titulo oneroso dentro de
un plazo méximo de cuatro (4) anos desde la fecha de introduccién
en el mercado de los mismos, transcurrido el cual se evaluard caso por
caso la posibilidad de intervencién.

RECAMBIOS / ASISTENCIA POS A

* Inspeccionar regularmente los dispositivos de seguridad para
asegurarse del perfecto funcionamiento del producto a través
del tiempo. No utilizar el producto si se detectan problemas y/o
anomalfas de cualquier tipo. Contactar inmediatamente con el
Vendedor Autorizado o con el Servicio de Asistencia al Cliente
Inglesina.

* No utilizar repuestos ni accesorios que no hayan sido suministrados
0 no estén aprobados por Inglesina Baby.

56

EN CASO DE NECESIDAD DE ASISTENCIA

* En caso de necesitar asistencia para el producto, contactar
inmediatamente con el Revendedor de Inglesina al que ha comprado
el producto, asegurindose de contar con el “Nimero de Serie”
relativo al producto objeto de la solicitud.

* El Revendedor deberd contactar con Inglesina para determinar la
modalidad de intervencién mds idénea en cada caso y, por tltimo,
proporcionar la indicacién adecuada.

* El Servicio de Asistencia Inglesina siempre estd disponible para
facilitar toda la informacién necesaria, a través de una solicitud
escrita que deberd rellenarse utilizando el formulario especifico
que encontrard en el sitio web: inglesina.com - seccién Garantfa y
Asistencia.

CONSEJOS PARA LA LIMPIEZAYY EL

MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO

* Este producto requiere un mantenimiento por parte del usuario.
* Nunca forzar mecanismos o partes en movimiento; en caso de
duda, consultar antes las instrucciones.

* No guardar el producto si estd mojado ni dejarlo en ambientes
himedos porque se podrian formar moho.

* Guardar el producto en un lugar seco.

* Proteger el producto de los agentes atmosféricos (agua, lluvia,
nieve); ademds, la exposicién continua y prolongada al sol podria
causar cambios de color en muchos materiales.

e Tras el uso en la playa, limpiar y secar de manera exhaustiva el
producto para eliminar la arena y la sal, ya que podria oxidarse.

* Limpiar las partes pldsticas y metélicas con un pano himedo o con
un detergente ligero; no usar disolventes, amonfaco ni bencina.

e Secar cuidadosamente las partes de metal después de un eventual
contacto con el agua para evitar la formacién de herrumbre.

* Mantener limpias todas las partes en movimiento y si necesario
lubricarlas con un aceite ligero.

CONSEJOS PARA LA LIMPIEZA DEL

REVESTIMIENTO TEXTIL

* Aconsejamos lavar el revestimiento textil separadamente de otros
articulos.

* Renovar periédicamente las partes de tejido con un cepillo suave
para prendas de vestir.

* Respetar las normas de lavado del revestimiento textil indicadas en
las etiquetas correspondientes.

Lavar a mano con agua frfa

No utilizar lejia

No secar mecdnicamente

Dejar que se seque extendido a la sombra

No planchar

No lavar en seco

& X1 07| 1%

No centrifugar

* Secar perfectamente el revestimiento textil antes de utilizarlo o
guardarlo.

e DPara prevenir la eventual formacién de moho, se aconseja ventilar
periédicamente el capazo. En especial, separar el revestimiento textil
de la estructura y pasar un pafio seco en el fondo.



INSTRUCCIONES

LISTA DE LOS COMPONENTES

fig. 1

CHASIS APTICA

A Ruedas traseras

B Grupo de ruedas delanteras

CAPAZO APTICA
C  Revestimiento de la capota
D  Cubierta capazo

SILLITA DE PASEO ALL SEASON
E  Sillita de paseo

F  Comfort Cover

G Pasamanos

J  Capota

ACCESORIOS

H  Porta biberén

K Cesta porta objetos

L Cubrepiés (si estd presente)

PORTABEBE (SI ESTA PRESENTE)

STANDUP APTICA (SI ESTA PRESENTE)

CHASIS

APERTURA DEL CHASIS

fig. 2 Mientras se presiona la palanca (T1) levantar el chasis con
decision hasta que se abra por completo.

fig. 3 Atencién: antes del uso, asegurarse de que todos los
mecanismos de cierre se hayan enganchado correctamente en
ambos lados y que ninguno de los indicadores rojos esté visible.

MONTAJE/EXTRACCION DE LAS RUEDAS TRASERAS

fig. 4 Introducir las ruedas traseras (A) en el alojamiento
correspondiente del chasis y empujar hasta oir el clic de enganche
correcto.

fig. 5 Atencién: asegurarse de que las ruedas estén
correctamente enganchadas antes del empleo.

Las ruedas traseras pueden desmontarse fécilmente en caso necesario.
fig. 6 Para quitar la rueda trasera (A), accionar la palanca (A1) y
extraerla del alojamiento del chasis al mismo tiempo.

EXTRACCION/MONTAJE DE LAS RUEDAS DELANTERAS
Los dos conjuntos de las ruedas delanteras (B) se desmontan con
facilidad cuando resulta necesario.

fig. 7 Presionar el botén pequefio (B1), y extraer el conjunto de
la rueda de su alojamiento en el soporte.

fig. 8 Para reinstalarlo, solo que hay colocarlo y empujarlo en su
alojamiento hasta oir el clic de enganche correcto.

fig. 9 Atenci6én: asegurarse de que las ruedas estén
correctamente enganchadas antes del empleo.

CIERRE CHASIS

fig. 10 Pulsar el botén (T2) y girar la manija trasera al mismo

tiempo (T3) hasta que el chasis se cierre por completo.

Atencién: verificar siempre que el chasis se ha cerrado
correctamente.

fig. 11 Para transportar el chasis cerrado, utilizar la manija trasera
(T3).

No levantar nunca el chasis del manillar.

FRENO RUEDAS TRASERAS
fig. 12 Para accionar el freno, empujar la palanca derecha (T4).
fig. 13 Para desbloquear el freno, levantar la palanca central (T4).

Activar siempre el freno durante las paradas.

BLOQUEO/DESBLOQUEO RUEDAS DELANTERAS

El chasis tiene ruedas orientables.

fig. 14  Para bloquearlas y desbloquearlas, asegurarse de que estén
bien alineadas y luego accionar la palanca (B2) situada en ambos
grupos de ruedas delanteras.

REGULACION DEL MANILLAR

El chasis dispone de un manillar telescopico que se puede ajustar en
4 posiciones diferentes.

fig. 15  Accionar ambos pulsadores (T5) y subir o bajar al mismo
tiempo el asa hasta la posicion deseada.

CESTA PORTA OBJETOS

En el chasis hay un cesto portaobjetos grande (K) que puede quitarse
fécilmente en caso de que sea necesario.

fig. 16  Para quitar la cesta, soltar los 4 botones automdticos (K1)
que lo sujetan a los tubos laterales y soltar la solapa de velcro (K2) del
tubo trasero (T6).

fig. 17 Soltar los 3 botones automdticos inferiores y retirar la
solapa trasera (K3) de la unidad central de freno.

fig. 18  Separar los dos ganchos del reposapiés (K4) de los
pasadores correspondientes (T7).

fig. 19  Con la ayuda de un destornillador o herramienta similar
(no incluida), abrir los alojamientos delanteros (K5) y al mismo
tiempo retirar las correas de enganche (K6) de ambos lados.

Para volver a colocar la cesta, repetir estas operaciones en orden
contrario.

PORTA BIBERON

El chasis estd equipado con porta biberén de serie (H).

fig. 20 DPara fijar el porta biberdn, posicionar la gufa superior en
correspondencia del gancho (H1) en el chasis y empujarla en su sede
hasta el enganche completo.

UNIDADES DE TRANSPORTE QUE SE ACOPLAN EN EL
CHASIS: CAPAZO, ASIENTO DE SILLITA DE PASEO Y
SILLITA PARA COCHE (SI EXISTE)

fig.21  El chasis se puede utilizar con el capazo Aptica, la sillita de
pasco Aptica All Season y lasillita para coche Darwin Infant / Darwin
Infant Recline Evo si existe.

CAPAZO APTICA

ENGANCHE DEL CAPAZO AL CHASIS

fig. 22 Sujetar el capazo por el asa y engancharlo al chasis a la
altura de los huecos correspondientes de los dos lados de la estructura
y orientado hacia el progenitor.

fig.23  Una vez que se instala el capazo, asegurarse de que los
indicadores (C1) de ambos dispositivos de enganche estén Verdes. Si
estén Rojos, ajustar la posicion del capazo de manera correcta hasta
que los indicadores se pongan Verdes.

fig.24  Atencién: antes del uso, verificar que el capazo esté
siempre enganchado correctamente por ambos lados tirando de
ella hacia arriba.

DESGANCHE DEL CAPAZO DEL CHASIS
fig.25  Accionar la palanca (C2) situada fuera del capazo a la vez
que se levanta el capazo por el asa.

MONTAJE DEL REVESTIMIENTO DE LA CAPOTA

fig.26  Envolver el asa con el revestimiento de la capota (C) y
fijarlo con los botones correspondientes (C3) y con la solapa de velcro
central (C4).

fig. 27  Para terminar de montarlo, enganchar las partes de velcro
laterales y traseras (C5) al capazo.
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AJUSTE DEL ASA DE TRANSPORTE Y LA CAPOTA

fig. 28  Accione la palanca (C6) y, al mismo tiempo, baje la
capota.
fig.29  Atencién: Comprobar que el asa de transporte esté

en posicidn vertical y correctamente enganchada a ambos lados,
antes de levantar o transportar el capazo.

ENGANCHE DE LA CUBIERTA

fig. 30 Para montar la cubierta (D), enganchar la cremallera al
capazo y abotonar la solapa en el interior de la capota.

fig. 31  Lasolapa delantera de la cubierta (D1) se puede extender
y sujetar en una posicién que proteja al nifio del frio.

fig. 32 La cremallera de doble cursor de la cubierta facilita el
acceso al nifio.

AJUSTE DEL RESPALDO

fig.33  Actuar en la palanca (C6) para ajustar el respaldo; una vez
alcanzada la inclinacién deseada, volver a posicionar la palanca en la
posicién inicial.

VENTILACION DEL CAPAZO

El capazo cuenta con ventanas de ventilacién en los laterales y un
gran inserto en la capota que permiten una circulacién constante del
aire dentro del capazo, as{ se puede controlar al bebé, favoreciendo al
mismo tiempo su interaccién con el entorno.

fig. 34  Se puede acceder al separador de red de la capota
simplemente abriendo la cremallera (C7).

fig. 35  Para acceder a las ventanas laterales (C8) basta con
abrir las dos pequenas cremalleras (C9) y plegar la solapa como se
muestra en la figura. Los imanes (C10) de los laterales la mantendrén
levantada para permitir una ventilacién uniforme y mantener al bebé
vigilado en todo momento.
MANTENIMIENTO DEL COLCHON Y
REVESTIMIENTO INTERNO

Se recomienda quitar periddicamente el colchén y el revestimiento
interno para su mantenimiento correcto.

fig. 36 Para retirar el revestimiento interno, retirelo del perimetro
del capazo, despegue las dos ranuras eldsticas (C11) de los respectivos
ganchos (C12) y suelte las dos pestafias (C13) del manillar (C14).
fig. 37  Luego se retiran los dos anclajes (C15) que la fijan al
fondo del capazo y, una vez soltadas, los dos ganchos (C16) anclados
a la estructura se puede retirar la funda.

DEL

MANTENIMIENTO DEL REVESTIMIENTO DEL CAPAZO
fig. 38 Cuando sea necesario quitar el revestimiento del capazo,
bastard con soltar las cintas del contorno de los alojamientos de la
estructura y sacarlo.

fig. 39  Cuando se vuelva a colocar, asegurarse de que las dos
trabillas eldsticas (C17) estén perfectamente insertadas bajo las
lengiietas inferiores (C18) de los dos dispositivos de enganche.
iAtencién! La colocacién incorrecta de las trabillas eldsticas
podria impedir que el capazo quede bien enganchado al chasis.

ASIENTO DE SILLITA DE PASEO ALL SEASON

ENGANCHE DEL ASIENTO DE LA SILLITA DE PASEO AL
CHASIS

fig. 40  Para enganchar el asiento de lassillita de paseo (E) al chasis,
situarla de manera que coincida con los alojamientos correspondientes
de ambos lados de la estructura.

AJUSTE DEL RESPALDO

fig. 41  Es posible ajustar el respaldo en 4 posiciones; actuar en el
dispositivo central (E1) y acompanarlo hasta la posicién deseada.
fig. 42  Atencién: antes del uso, verificar que el asiento de
la sillita de paseo esté siempre enganchado correctamente por
ambos lados tirando de ella hacia arriba.

DESENGANCHE DEL ASIENTO DE LA SILLITA DE PASEO
DEL CHASIS
fig. 43  Accionar la palanca (E2) a la vez que se levanta el asiento
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de lassillita de paseo del chasis.
Atenci6n: nunca efectuar esta operacién con el nifio a bordo.

fig. 44  Es posible orientar el asiento de la sillita de paseo hacia el
progenitor o hacia la calle.

AJUSTE DEL REPOSAPIES

fig. 45  Para bajar el reposapiés, accionar ambas palancas

(E3) colocadas en la parte inferior de este, empujindolo
contempordneamente hacia abajo.

fig. 46  Para levantar el resposapiés, es suficiente con tirarlo hacia
arriba: se bloqueard automdticamente.

ARNESES DE SEGURIDAD

fig. 47  Verificar que los arneses estén introducidos en los ojales al
nivel de los hombros o inmediatamente arriba. Si la posicién no es
correcta, quitar los arneses del primer par de ojales y reintroducirlos
en el segundo.

Colocar siempre los dos cinturones a la misma altura.

fig. 48  Introducir los extremos de los cinturones dorsales (E4) y
de los cinturones ventrales (E5) en la hebilla central (E6).

fig. 49  Utilizar siempre el cinturén abdominal en combinacién
con el arnés dorsal, ajustdndolos de manera correcta.

jAtencién! El incumplimiento de esta precaucién puede causar
caidas o deslizamientos del nifio con riesgo de heridas.

Atenci6n: adaptar la altura y la longitud del arnés de seguridad a
medida que crezca el nifo.

ENGANCHE DE LA BARRERA

fig.50  Para enganchar la barrera (G), introducirla en los
alojamientos (G2) correspondientes del asiento de la sillita de paseo
hasta que se escuche el chasquido que indica que estd enganchada.
fig. 51  La barrera puede ser abierta por un lado o puede quitarse
completamente; para abrirla, apretar el pulsador (G1) y quitarla de su
sede. Para removerla, repetir la operacion también en el otro lado.

ENGANCHE DE LA CAPOTA DE LA SILLITA DE PASEO

fig. 52 Para enganchar la capota (J), situarse donde se encuentran
las articulaciones laterales (J1) del asiento de la sillita de paseo,
introducir la sujecién (J2) y presionar hasta que quede enganchada.
fig. 53  Abotonar primero los botones automdticos (J3) a las
articulaciones laterales (J1) y luego abotonar todos los botones

posteriores (J4) al respaldo.

fig. 54  Para ajustarla capota, es suficiente con acompanfarla a la
posicién deseada.
fig. 55  La capota dispone de un separador de tela adicional y de

una visera que aumentan el radio de cobertura y ofrecen una mayor
proteccion del sol.

DESENGANCHE DE LA CAPOTA DE LA SILLITA DE PASEO
fig. 56  Para quitar la capota (J) de la sillita de pasco, soltar todos
los botones (J4) que la sujetan al respaldo.

fig. 57  Soltar los dos botones automdticos (J3) que fijan el
revestimiento a las conexiones articuladas laterales (J1) y extraer la
cinta interior (J2) de las conexiones tirando con fuerza de ambos

lados.

MANUTENCION DEL REVESTIMIENTO DE LA CAPOTA

El revestimiento de la capota se puede quitar para permitir su correcto
mantenimiento.

fig. 58  Una vez que la capota se suelte de la sillita de paseo,
bastard con sacar la cinta interior (J2).

CIERRE DEL CHASIS CON EL ASIENTO DE LA SILLITA DE
PASEO ENGANCHADO (CONFIGURACION DE SILLITA DE
PASEO)

El chasis puede cerrarse con el asiento de la sillita de paseo
enganchado, tanto en la orientacién hacia el progenitor como hacia
la calle.

Hacia el progenitor
fig.59  Antes de cerrar la sillita de pasco, cerrar la capota,
reclinar el respaldo a la posicién mds horizontal y, por dltimo, plegar



completamente la sillita de la manera indicada anteriormente.

Hacia la calle

fig. 60  Antes de cerrar la sillita de paseo, cerrar la capota, llevar
el respaldo completamente hacia adelante y, por dltimo, plegar
completamente la sillita de la manera indicada anteriormente.

COMFORT COVER

El asiento de la sillita de paseo All Season cuenta con una Comfort
Cover de serie.

La Cover, disefiada para hacer mds cdmodo el paseo del bebé asi
como para una mayor proteccién durante el invierno, se puede quitar
ficilmente.

fig. 61  Para retirarla basta con soltar los dos botones automdticos
(E7) que bloquean los paneles laterales de la funda a la estructura,
liberando asi los dos anclajes laterales (E8).

fig. 62 Retirar los cinturones dorsales de las dos hombreras
hasta extraerlos y retirar los cinturones lumbares de las ranuras
correspondientes.

fig. 63  Retirar la Cover (F) del respaldo, extrayendo las
hombreras de sus respectivas ranuras. Procurar quitarla correctamente
en el dispositivo de ajuste trasero (E1).

MANTENIMIENTO DEL REVESTIMIENTO DEL ASIENTO
DE LA SILLITA DE PASEO

Se aconseja quitar periédicamente el revestimiento para su correcto
mantenimiento.

Para quitar la funda con facilidad, quitar antes la capota, la barrera y
la Comfort Cover.

fig. 64  Soltar los dos botones automdticos inferiores (E9) que
fijan la funda al asiento.

fig. 65  Soltar los dos botones automdticos laterales (E7), retirar
los paneles laterales de su alojamiento y la funda del reposapiés.

fig. 66  Sacar el arnés de entrepierna de su almohadilla de
proteccion, soltdndolo del eldstico que lo bloquea, y luego de la
ranura del asiento.

fig. 67  Extracr los cinturones lumbares de las
correspondiente del centro del respaldo.

fig. 68  Soltar las dos correas (E10) que fijan la funda a la
estructura lumbar y extraer las dos correas de anclaje (E11) de las
ranuras correspondientes (E12).

fig. 69  Sacar la funda de las uniones laterales de la capota, retirar
las correas del respaldo de las ranuras en la funda y luego retirarla de
la estructura del respaldo.

ranuras

EXTRACCI()N/MONTAJE DEL SISTEMA DE ARNESES DE
SEGURIDAD

Lassillita de paseo All Season tiene un sistema de arneses de seguridad
que se puede quitar si es necesario.

fig. 70  Para quitar el arnés de entrepierna, extraer la anilla inferior
(E13) de la ranura del asiento (E14).

fig. 71  Para quitar el cinturén lumbar, introducir las correas por
la ranura del respaldo (E15) y tirar con fuerza hasta que la anilla
(E16) salga de su alojamiento. Luego sacar la anilla (E16) de la ranura
(E15) y extraer por completo el cinturdn.

fig. 72  Para quitar los cinturones dorsales, simplemente hay que
sacarlos de las anillas metdlicas (E17) que los bloquean al tubo del
respaldo.

fig. 73  Para montar el arnés de entrepierna, introducir solamente

la anilla inferior (E13) en la ranura del asiento (E14). La anilla
superior (E18) debe permanecer fuera.

fig. 74  Para volver a instalar el cinturén lumbar, introducir la
anilla (E16) en la ranura correspondiente del respaldo y, cuando se
encuentre debajo de una de las lengfietas de enganche (E19), empujar
con fuerza en su alojamiento.

fig.75  Para volver a colocar los cinturones dorsales, hay
que envolverlos uno por uno alrededor del tubo del respaldo,
asegurdndose de que no estén invertidas o entrelazadas.

fig. 76  Introducir cada cinturén en su anilla metdlica (E17)
asegurdndose de que queden fuera del dispositivo de ajuste del
respaldo (E1).

jAtencién! Colocar siempre los dos cinturones dorsales a la misma
altura.

fig. 77  jAtenci6én! Tirar periédicamente de los cinturones
para asegurarse de que todos estén correctamente enganchados al
asiento de la sillita de paseo.

CUBREPIES (SI ESTA PRESENTE)

fig. 78  Para colocar el cubrepiés (L), pasarlo por debajo de la
barrera y enganchar los botones automdticos (L1).

fig.79  La solapa del cubrepiés puede extenderse y engancharse
en posicion adecuada para proteger al nifio del frio, asi como
abrocharse a los botones automdticos laterales externos y a los botones
correspondientes (L2) de la capota.

fig. 80  El cubrepiés se puede orientar al progenitor o hacia la
calle.

PORTABEBE (SI ESTA PRESENTE)

ENGANCHE DEL PORTABEBE AL CHASIS

fig. 81  Sujetar la sillita de paseo por el manillar y engancharlo al
chasis a la altura de los huecos correspondientes de los dos lados de la
estructura orientdndolo exclusivamente hacia el progenitor.

fig. 82  Atencidn: antes del uso, verificar que el portabebé esté
siempre enganchado correctamente por ambos lados tirando de
ella hacia arriba.

DESGANCHE DEL PORTABEBE DEL CHASIS

fig. 83  Accionar la palanca (S1) de la parte trasera de lassillitaa la
vez que se levanta del chasis por el asa.

Para el correcto empleo del potabebé consultar el manual dedicado.

ADVERTENCIA

« IMPORTANTE - LER COM

ATENCAO E GUARDAR

PARA FUTURA CONSULTA.
A SEGURANCA DO SEU FILHO PODE
SER COMPROMETIDA SE AS
PRESENTES INSTRUCOES NAO
FOREM SEGUIDAS COM CUIDADO.
« A SEGURANCA DA CRIANCA E DA

SUA RESPONSABILIDADE.
e« ATENCAO! NUNCA DEIXE A
CRIANCA SEM VIGILANCIA: PODE
SER PERIGOSO. PRESTE A MAXIMA
ATENCAO QUANDO UTILIZAR O
PRODUTO.

* PARA EVITAR DANOS GRAVES
DECORRENTES DE QUEDAS F/
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OU ESCORREGAMENTO, UTILIZE
SEMPRE O CINTO DE SEGURANCA
CORRECTAMENTE  FIXADO E
REGULADO.

BERCO
¢ Este produto ¢ adequado para criangas desde o nascimento até 9

kg de peso.

ASSENTO

* Segundo a Normativa EN 1888-2:2018 + A1:2022 este produto
¢ adequado para criangas desde o nascimento até 22 kg de peso ou 4
anos de idade, dependendo da condigio que ocorrer primeiro.

* O produto estd homologado para criancas até 22 kg com o assento
do carrinho de passeio virado para a estrada. Recomenda-se o uso do
assento do carrinho de passeio virado para a mée nos primeiros meses
de vida da crianca e, de qualquer forma, nio acima dos 15 kg.

CADEIRA CARRO
¢ Este produto ¢ adequado para criangas desde o nascimento até 13
kg de peso.

* Recomendamos regular o encosto do ber¢o e/ou do assento do
carrinho de passeio na posi¢io mais reclinada, quando sio utilizados
com criangas recém-nascidas.

* O chassis Aptica Inglesina deve ser utilizado exclusivamente em
conjunto com o respetivo assento do carrinho Aptica, o ber¢o Aptica
e as cadeirinhas auto Darwin Infant ou Darwin Infant Recline Evo.
Em caso de davidas consultar o sitio inglesina.com ou dirigir-se
a0 Revendedor Autorizado ou ao Servico de Assisténcia a Clientes
Inglesina.

CARRINHO DE PASSEIO - SISTEMA DE VIAGEM

« ATENCAO NUNCA DEIXE A
CRIANCA SEM VIGILANCIA.

« ATENCAO ANTES DA
UTILIZACAO, VERIFIQUE SE O
PRODUTO ESTA COMPLETAMENTE
ABERTO E OS DISPOSITIVOS DE
BLOQUEIO E SEGURANCA ESTAO
CORRECTAMENTE ENGATADOS.

« ATENCAO PARA EVITAR
FERIMENTOS, CERTIFIQUE-SE DE
QUE AS CRIANCAS ESTEJAM LONGE
ENQUANTO SE ABRE E FECHA ESTE
PRODUTO.

« ATENCAO NAO DEIXE A CRIANCA
BRINCAR COM ESTE PRODUTO.

« ATENCAO IMOBILIZE SEMPRE
A CRIANCA COM O CINTO DE
SEGURANCA.

*ATENCAO ESTE CARRINHO DE
PASSEIO/CARRINHO DE BEBE NAO
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E PROPRIO PARA CORRER OU
PATINAR.

« ESTE PRODUTO DEVE SER
UTILIZADO APENAS A CAMINHAR.
« ATENCAO VERIFICAR QUE O
BERCO OU A CADEIRINHA DE
PASSEIO OU A CADEIRINHA

PARA  AUTOMOVEL  ESTEJAM
CORRETAMENTE ENGATADOS
ANTES DO USO.

« PARA  EVITAR  ACIDENTES,

MANTER O VEICULO AFASTADO DE
PORTAS DE FECHO AUTOMATICO
(EX. COMBOIOS, ELEVADORES).

* Para evitar danos graves de caidas ou escorregamentos, utilizar
sempre o sistema de retengio adequadamente regulado.

e A utilizagio correta das correias do sistema de retengio nio
substitui a supervisio adequada de um adulto.

*  Queira, por favor, ter a consciéncia de que o corrimio nao é um
sistema de retencdo. Utilize sempre as correias do sistema de retengo.
* Nio elevar o carrinho de passeio pelo corrimio, pois poderia
desengatar-se.

BERCO

«ATENCAO O BERCO E
ADEQUADO PARA CRIANCAS QUE
NAO PODEM FICAR SENTADAS
AUTONOMAMENTE, NAO SE PODEM
VIRAR E LEVANTAR APOIADAS NAS
MAOS OU NOS JOELHOS. PESO
MAXIMO DA CRIANCA: 9 KG.

¢« ATENCAO NAO PERMITIR A
OUTRAS CRIANCAS BRINCAR SEM
VIGILANCIA NAS PROXIMIDADES
DO BERCO.

« ATENCAO NAO UTILIZAR SE
O BERCO APRESENTA PARTES
DANIFICADAS, PARTIDAS OU EM
FALTA.

* Nao utilize nem acrescente mais colchoes para além do fornecido
com o ber¢o ou aprovado pelo fabricante.

* PERIGO DE SUFOCAMENTO para as criangas. Verificar
sempre que 2 volta do rosto da crianca haja espaco suficiente para
evitar obstrugdes do fluxo do ar. Os lacos podem ser causa de
estrangulamento. Nio colocar objetos dotados de lagos a volta
do pescogo da crianga tais como: cordées ou fitas de capuchos ou
chupetas. Nao atar lagos ou cordées no produto nem nos brinquedos.



Nio deixar objetos macios, brinquedos de peluche, para-choques e
redutores no bergo porque poderiam ser perigosos.

* O ber¢o Aptica pode ser utilizado exclusivamente com o Standup
Inglesina.

* Quando a crianga estd no berco, a sua cabeca nunca deve estar
mais baixa que o corpo.

* Verificar que a pega de transporte esteja em posigio vertical e
corretamente engatada de ambos os lados, antes de levantar ou
transportar o bergo.

* Antes de levantar ou de transportar o berco, certifique-se sempre
de que o encosto estd regulado para a posi¢io mais baixa.

* Sempre verifique se 0 encosto estd ajustado na posi¢ao mais baixa
para dormir.

* Antes do uso, certificar-se de que o bergo esteja corretamente
engatado no chassis puxando a pega para cima.

* O ber¢o nao estd preparado para ser utilizado como sistema de
retengdo para transporte em vefculos.

* A pega e o fundo do bergo devem ser inspecionados regularmente
para detetar eventuais sinais de danos ou desgaste.

UTILIZACAO DO BERCO SEPARADAMENTE DO
CHASSIS

« ESTE PRODUTO E ADEQUADO
APENAS PARA CRIANCAS QUE NAO
CONSEGUEM  FICAR  SENTADAS
AUTONOMAMENTE.

« ATENCAO  UTILIZAR  APENAS
NUMA SUPERFICIE HORIZONTAL,
PLANA, ESTAVEL E SECA.

* PERIGO DE QUEDA: Os movimentos
da crianga poderiam fazer deslizar o produto.
Nunca posicionar o produto junto as bordas
de mesas, de bancadas de trabalho ou de
superficies sobre-elevadas.

* PERIGO DE SUFOCAMENTO: O
produto poderia virar-se em superficies
macias e sufocar a criancas. NUNCA
posicionar o produto sobre camas, divas ou
outras superficies macias.

* Estejaatento ao risco de o bebé ser atingido
ao colocar a alcofa no chio, ao passar por
portas, ao aproximar-se de méveis ou outros
elementos rigidos, etc.

 Evite que o bebé fique com muito
frio. Os pais e
cuidadores da crianca devem verificar

calor ou muito

se hd sinais de sobreaquecimento.
A temperatura do quarto onde o bebé

dorme deve rondar os 20 °C, com uma

percentagem de humidade de 50/60%.
* Recomenda-se  que
profissional de sadde

consulte  um

para  solicitar

informagoes sobre o sono seguro do bebé.

SEGURANCA

* Verifique antes da montagem, se o produto e todos os componentes
ndo apresentam danos devidos ao transporte; em caso afirmativo, o
produto nio deve ser utilizado e deve ser mantido longe do alcance
das criangas.
e DPara a seguranca do seu filho, antes de utilizar o produto, remova
¢ elimine todos os sacos de pldstico e os elementos que fazem parte da
embalagem e mantenha-os longe do alcance dos bebés e das criangas.
* Este produto deve ser utilizado com uma s6 crianga.
¢ Antes da utilizagao:
- certificar-se de que o produto esteja adequadamente montado,
que todos os seus componentes estejam corretamente engatados
e que todos os mecanismos estejam engatados. Certificar-se de
que o revestimento esteja corretamente montado na estrutura.
- certificar-se de que o chassis esteja completamente aberto e que
todos os mecanismos de engate estejam inseridos.
- certificar-se de que o bergo, o assento do carrinho de passeio ou
a cadeirinha para automdvel, estejam corretamente engatados
puxando-os para cima.
* DPrestar aten¢io quando abrir e fechar o produto para evitar o
entalamento dos dedos. Siga rigorosamente as sequéncias indicadas
nas imagens do manual.
*  Nao realize ac¢des de abertura, fecho ou desmontagem do produto
com a crianga a bordo.
* Em qualquer dos casos, tenha um cuidado especial quando essas
operagoes tiverem lugar e a crianga estiver nas imediagoes.
* Durante estas operagoes poderio se verificar episédios de entalagio
e lesoes dos dedos.
* Quando se coloca ou se tira a crianca do assento/berco, durante
as paragens e durante a montagem/desmontagem dos acessérios,
verificar se o travdo estd bem engatado.
Utilizar sempre o travao mesmo quando se pdra por pouco tempo.
* Quando se estaciona, verificar que o freio esteja corretamente
inserido, movimentando para a frente e para trds o produto.
Certifique-se de que ambas as rodas estdo travadas.
* Nunca colocar o produto nas proximidades de escadas ou degraus,
mesmo que o travio esteja inserido, pois os movimentos da crianga
poderiam fazer deslizar o produto.
* Nao deixar o chassis com o assento engatado, do carrinho de
passcio/bergo/cadeirinha para automével, num plano inclinado
quando a crianga estiver a bordo, mesmo que o travio esteja inserido.
A eficiéncia dos travoes ¢ limitada nos planos com inclinagio
acentuada.
* Segure bem a pega quando estiver junto a estradas com muito
trnsito, vias-férreas ou em caso de vento forte pois, ainda que o
travio esteja corretamente engatado, o produto poderd deslocar-se.
* Nunca utilizar o chassis com o assento engatado, do carrinho
de passeio/ber¢o/cadeirinha para automével, para subir ou descer
as escadas ou nas escadas rolantes com a crianga a bordo, porque se
poderia perder de repente o controlo do meio ou a crianga poderia
cair. Prestar particular aten¢io também ao subir ou descer um degrau
ou outras superficies irregulares.
* A carga médxima do cesto porta-objetos ¢ de 5 kg e a do porta-
biberdo ¢ de 0,5 kg. Nao utilizar o porta-biberao para transportar
bebidas quentes. Nao ultrapassar a carga mdxima recomendada.
* Qualquer carga aplicada ao cabo e, parte posterior ou lateral do
produto pode comprometer a estabilidade do produto.
* Prender animais domésticos ao produto poderia comprometer a
sua estabilidade e causar a perda de aderéncia.
* Esteja consciente dos perigos derivados da presenca de chamas
livres ou outras fontes de calor, como radiadores, lareiras, aquecedores
eléctricos ou a gds, etc. Nao deixe o produto na proximidade destas
fontes de calor.

61

~



PT

e Verifique se todas as possiveis fontes de perigo (por exemplo:
cabos, fios eléctricos, etc.) estao fora do alcance da crianca.

* Nio deixe o produto com a crianga a bordo junto de cordas,
cortinados ou outros meios, pelos quais a crianca pode trepar,
ou mesmo estes serviem como causa de sufocamento ou
estrangulamento.

* Nunca clevar o chassis com o assento engatado, do carrinho de
passeio/bergo/cadeirinha para automdvel, se a crianga estiver a bordo.
e ATENCAO: PERIGO DE ESTRANGULAMENTO - As pegas/
correias da mala devem ser mantidas afastadas do berco e do assento
do carrinho.

* PERIGO DE QUEDA - Evite sentar a crianca no encosto. A drea
do assento ¢ a que estd delimitada pelas correias de seguranca.

* Nunca permita que a crianga se sente ou esteja em pé no cesto,
pois o produto poderd virar e provocar leses graves.

CONSELHOS DE UTILIZACAO

* Nio utilize o produto se este apresentar rupturas ou falta de pegas.
¢ Inspecione regularmente o produto e os seus componentes para
detetar eventuais sinais de danos e/ou desgaste, partes descosidas e
laceragoes. Em caso de danos ou mau funcionamento, mantenha o
produto fora do alcance das criangas, ndo o utilize e/ou nio tente
repard-lo. Contacte imediatamente um Revendedor autorizado para
solicitar as pecas de substitui¢ao ou a reparagio.

* Nio deixe outras criangas ou animais brincarem sem vigilancia na
proximidade do produto ou subirem sobre o mesmo.

* As operagdes de montagem, desmontagem e regulagio devem ser
realizadas apenas por adultos. Verificar se quem utiliza o produto
(ama, avds, etc.) conhece bem o funcionamento correcto do mesmo.
Este produto deve ser utilizado s6 por um adulto.

* Nas operagoes de regulagio certifique-se de que as partes méveis
do produto nio entram em contacto com a crianca (exemplo:
encosto, capota, etc.). Certifique-se sempre de que durante estas
operagdes o travio estd totalmente engatado.

* Nio deixar a crianca no chassis com o assento engatado, do
carrinho de passeio/bergo/cadeirinha para automével, ao viajar nos
meios de transporte (por ex. comboio, autocarro, etc.).

* Nao utilizar o assento do carrinho de passeio como cadeirinha
para automével.

* Remova o contetido do cesto antes de fechar o chassis.

* Quando nio estiver a ser utilizado, o produto deve ser mantido,
sempre, fora do alcance das criangas. O produto nio deve ser utilizado
como um brinquedo! Nio deixe a crianga brincar com este produto.
* Nio engatar/remover o assento do carrinho de passeio com a
crianga a bordo e nio transportar a crianga no assento separadamente
do chassis.

* Em caso de exposi¢io prolongada ao sol, espere que o produto
arrefeca antes de utilizd-lo.

e DPara evitar sobreaquecimento e queimaduras, nio expor a crianca
A luz direta do sol por periodos prolongados, nem quando a capota
estiver completamente baixada.

* A utilizagio da cadeirinha para automével com o chassis nio
substitui um ber¢o ou uma cama. Quando a crianga precisa dormir, ¢
mais adequado utilizar um carrinho, ber¢o ou cama adequados.

* A alcofa estd equipada com janelas de ventilagio que permitem
supervisionar o bebé, favorecendo, a0 mesmo tempo, a sua interagio
com o meio envolvente. A abertura das mesmas permite ainda a
passagem de ar pelo interior da alcofa, facilitando a termorregulagao
do bebé nos dias mais quentes. Recomenda-se manter as janelas da
alcofa fechadas em caso de condigoes meteoroldgicas adversas (por
exemplo, vento forte, chuva, baixas temperaturas, etc.).

PROTECAO DE CHUVA

ADVERTENCIA!

¢ Utilizar sob a vigilincia de um adulto.

* Quando estiver em uso, certificar-se de que o guarda-chuva nio
entre em contacto com o rosto da crianga porque poderia causar o seu
sufocamento.

* Nunca utilize o guarda-chuva sem a capota que o mantém
afastado do rosto da crianca. A instalagio correta do guarda-chuva ¢
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com a capota aberta conforme mostrado nas instrugoes.

¢ Utilizar exclusivamente com o produto Inglesina indicado.

* Nio utilizar sobre produtos nio recomendados pelo Fabricante.

e DPara evitar o risco de asfixia ou de sobreaquecimento nunca utilize
o guarda-chuva com sol ou em espagos fechados.

¢ Lavar manualmente a 30° C.

G TA CONVENCIONAL DO FABRICAN

* A empresa Inglesina Baby S.p.A. garante que este artigo
foi projetado ¢ fabricado em conformidade com as normas/
regulamentagbes de produto e de qualidade e seguranca gerais
atualmente em vigor na Comunidade Europeia e nos paises de
comercializagio.

* A empresa Inglesina Baby S.p.A. garante que durante a conclusio
do processo de produgio, este produto foi submetido a vdrios
controlos de qualidade. A empresa Inglesina Baby S.p.A. garante que
este artigo, no momento da aquisi¢io no revendedor autorizado, nao
possufa defeitos de montagem ou fabricagio.

* A presente garantia nio invalida os direitos reconhecidos ao
consumidor pela legislagio nacional vigente, que pode variar
conforme o pais no qual o produto foi adquirido ¢ cujas prescrigoes,
em caso de contraste, prevalecem no contetido da presente garantia.
e Caso o produto apresente defeito nos materiais e/ou vicios
de fabrico detetados no momento da aquisicio ou durante uma
utilizagio normal, segundo quanto descrito no respetivo manual
de instrugbes, a Inglesina Baby S.p.A. reconhece a validade das
condigoes de garantia por um periodo de 24 meses consecutivos apds
a data de aquisigdo.

* A garantia ¢ vdlida somente no Pais no qual o produto foi
adquirido ¢ caso a aquisi¢io tenha sido efetuada junto de um
Revendedor autorizado.

* A garantia reconhecida vale para o primeiro proprietdrio do artigo
adquirido.

* Por garantia entende-se a substituicio ou reparagio gratuita
das partes que sejam defeituosas de origem por vicios de fabrico.
A Inglesina Baby S.p.A. reserva-se a faculdade de decidir, 4 sua
discrigao, se aplicar a garantia através da reparacao ou da substitui¢ao
do produto.

* Para usufruir da garantia ¢ necessdrio apresentar o nimero de série
do produto e cépia do recibo passado no momento da aquisigio do
produto verificando que no mesmo esteja indicada, de modo claro e
legivel, a data de aquisicio.

* As presentes condigoes de garantia declinam se:

- o produto seja utilizado segundo diferentes destinos de uso nao
expressamente indicados no respetivo manual de instrugoes.

- o produto scja utilizado de modo nao conforme ao previsto no
respetivo manual de instrugoes.

- o produto for consertado em centros de assisténcia nio
autorizados e ndo convencionados.

- o produto sofrer alteragdes e ou violagoes, tanto na parte
estrutural quanto na téxtil, nio expressamente autorizadas pelo
fabricante. As possiveis modificagdes efetuadas no produto
eximem a empresa Inglesina Baby S.p.A. de qualquer tipo de
responsabilidade.

- o defeito for devido a negligéncia ou descuido na utilizagao (por
exemplo: impactos violentos na parte estrutural, exposicio as
substancias quimicas agressivas, etc).

- o produto apresentar desgaste normal (por exemplo: rodas,
partes moveis, tecidos) decorrentes do uso quotidiano
prolongado e continuativo.

- o produto tenha sido danificado, mesmo que acidentalmente,
pelo mesmo proprietdrio ou por terceiros (por exemplo caso
seja enviado como bagagem nos transportes aéreos ou através de
outros meios).

- o produto seja enviado para o revendedor para a assisténcia, sem
o original do recibo de aquisi¢io ¢/ou sem o niimero de série ou
quando a data de aquisi¢do no recibo ¢/ou o nimero de série
ndo sejam claramente legiveis.

* Quaisquer danos provocados pela utilizacio de acessérios nio
fornecidos e/ou nio aprovados pela Llnglesina Baby, nio estarao
cobertos pelas condi¢oes da nossa garantia.



* A TLlInglesina Baby S.p.A. rejeita toda e qualquer responsabilidade
por danos materiais ou pessoais, resultantes da utilizagio inadequada
elou incorrecta do equipamento.

* Apds o periodo de garantia, a empresa garante sempre a assisténcia
para os préprios produtos em um prazo méximo de quatro (4) anos
a partir da data de inser¢ao do artigo no mercado, apés esse prazo, a
possibilidade de intervengio serd avaliada individualmente.

PECAS DE REPOSICAO/ASSISTENCIA POS VENDA

¢ Inspeccione regularmente os dispositivos de seguranca para
verificar a perfeita funcionalidade do produto ao longo do tempo.
Caso sejam encontrados problemas e/ou anomalias de qualquer
tipo, nao utilize o produto. Contacte na devida oportunidade o
Revendedor Autorizado ou o Servico de Assisténcia a Clientes da
Inglesina.

* Nio utilize pecas sobressalentes ou acessérios nao fornecidos e/ou
de toda forma nio aprovados pela Llnglesina Baby.

O QUE FAZER EM CASO DE NECESSIDADE DE
ASSISTENCIA

* Em caso de necessidade de assisténcia para o produto, contactar
imediatamente o revendedor da empresa Inglesina onde foi efetuada
a compra e verificando que se tenha a disposi¢io o niimero de série
(“Serial Number”) relativo ao produto.

¢ E fungio do revendedor contactar a empresa Inglesina para avaliar
a modalidade mais idénea de intervencio para o caso e fornecer a
respectiva indicagdo.

e O Servigo de Assisténcia da empresa Inglesina estd & disposicio
para fornecer todas as informagoes necessdrias, através de solicitagao
escrita a preencher no formuldrio especifico presente no sitio da
internet: inglesina.com - sec¢do “Garantia e Assisténcia.”

CONSELHOS SOBRE LIMPEZA E MANUTENCAO DO
PRODUTO

* Este produto requer uma manutengio regular por parte do
utilizador.

* Nunca force os mecanismos ou as partes méveis; em caso de
duwvida, verifique primeiro as instrugdes.

e Nao guarde o produto se estiver molhado e nio o deixe em
ambientes hiimidos, pois pode-se formar bolor.

* Mantenha o produto num local seco.

* Proteja o produto dos agentes atmosféricos, dgua, chuva ou neve;

além disso, a exposi¢io continua ou prolongada ao sol pode causar
alteragbes de cor em muitos materiais.

* Apés uma eventual udlizagio na praia, limpar e secar
cuidadosamente o produto para remover a areia e o sal porque
poderia enferrujar.

* Limpe as partes de pldstico ¢ de metal com um pano himido
ou com um detergente suave; nao utilize solventes, amonfaco ou
benzina.

* Seque com cuidado as partes metdlicas a seguir ao possivel
contacto com a dgua, a fim de evitar a formagio de ferrugem.

* Mantenha limpas todas as partes méveis e lubrifique-as com um
dleo leve.

CONSELHOS SOBRE LIMPEZA DO REVESTIMENTO
EM TECIDO

* Aconselha-se a lavagem do revestimento em separado dos outros
artigos.

¢ Escove periodicamente as partes em tecido com uma escova macia
para vestudrio.

* Respeite as normas de lavagem do revestimento em tecido,
indicadas nas respectivas etiquetas.

Lave & méo em dgua fria

Nio utilize lixivia

Nao seque mecanicamente

Seque estendido 4 sombra

Nio passe a ferro

® X1 D] @] %

Nio lave a seco

Nio centrifugar

* Seque perfeitamente o revestimento em tecido, antes utilizd-lo ou
guardd-lo.

¢ DPara prevenir a eventual formagio de bolor, aconselha-se que areje
periodicamente o bergo. Em particular, separe o revestimento em
tecido da estrutura e passe um pano seco na base.

INSTRUCOES

LISTA DE COMPONENTES

fig. 1

CHASSIS APTICA

A Rodas posteriores

B Grupo das rodas traseiras

ALCOFA APTICA
C  Revestimento da capota
D  Capa de cobertura da alcofa

CARRINHNO DE PASSEIO ALL SEASON
E  Assento da cadeirinha de passeio

F  Comfort Cover

G Corrimao

J  Capota

ACESSORIOS

H  Porta-biberio

K Cesto porta-objetos

L  Capade cobertura (se presente)

CADEIRA AUTO (SE PRESENTE)

STANDUP (SE PRESENTE)

CHASSIS

ABERTURA DO CHASSIS

fig. 2 Mantendo premida a alavanca (T1) elevar o chassis com
decisdo até & sua completa abertura.

fig. 3 Atengao: antes da utilizagao, certifique-se de que todos
os mecanismos de fecho estido corretamente encaixados de ambos
os lados e de que nenhum dos indicadores vermelhos est4 visivel.
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MONTAGEM/REMOCAO DAS RODAS POSTERIORES

fig. 4 Insira as rodas traseiras (A) nos encaixes do chassis e
empurre-as até ouvir o clique de confirmagio do encaixe.

fig. 5 Atengio: certificar-se, antes do uso, de que as rodas
estejam corretamente engatadas.

Caso seja necessdrio, as rodas posteriores podem ser facilmente
removidos.

fig. 6 Para remover a roda traseira (A) prima a alavanca (A1) e,
simultaneamente, retire-a do encaixe do chassis.

REMO(;AO/MONTAGEM DO GRUPO RODASANTERIORES
Caso se torne necessirio, ambos os grupos rodas anteriores (B)
podem ser facilmente removidos.

fig. 7 Empurrando o pequeno botao (Bl), extrair o grupo da
roda da sede no suporte.

fig. 8 Para o reinstalar, é suficiente posiciond-lo e empurré-lo na
sede até ouvir o estalido de correto engate.

fig. 9 Atengio: certificar-se, antes do uso, de que as rodas
estejam corretamente engatadas.

FECHO DO CHASSIS

fig. 10 Premindo o botio (T2), rode simultaneamente a pega

traseira (T3) até fechar completamente o chassis.

Atengio: certifique-se sempre de que o chassis estd corretamente
fechado.
fig. 11
(T3).

Nunca levantar o chassis pela pega.

Para transportar o chassis fechado, utilizar a pega posterior

FREIOS DAS RODAS POSTERIORES

fig. 12 DPara acionar o travio, prima a alavanca central (T4).

fig. 13 Para desbloquear o travéo, levante a alavanca central (T4).
Inserir sempre o freio durante as paragens.

BLOQUEIO/DESBLOQUEIO DAS RODAS POSTERIORES
O chassis ¢ dotado de rodas piruetantes.

fig. 14  Paraas bloquear ou desbloquear, certifique-se de que estao
corretamente alinhadas e, depois, acione a alavanca (B2) situada em
ambos os grupos de rodas dianteiras.

REGULACAO DA PEGA

O chassis ¢ dotado de pega telescopica, reguldvel para 4 diferentes
posicoes.

fig. 15  Prima ambos os botdes (T5) e, simultaneamente, levante

ou baixe a pega até 4 posicao desejada.

CESTO PORTA-OBJECTOS

O chassis possui um cesto porta-objetos de grande capacidade (K)
que, caso seja necessdrio, pode ser facilmente removido.

fig. 16  Para remover o cesto, desaperte os 4 botdes de pressao
(K1) que o fixam aos tubos laterais e, em seguida, retire a aba de
velcro (K2) do tubo traseiro (T6).

fig. 17 Retire os 3 botdes de pressio inferiores ¢ retire a aba
traseira (K3) da unidade central do travio.

fig. 18  Retire ambos os ganchos do apoio para os pés (K4) dos
respetivos pinos (T7).

fig.19 Com a ajuda de uma chave de fendas ou de uma
ferramenta semelhante (nao incluida), expanda as sedes dianteiras
(K5) e simultaneamente retire as fitas de encaixe (K6) de ambos os
lados.

Para voltar a montar o cesto, repita as mesmas operagoes no sentido
inverso.

PORTA-BIBERAO

O chassis ¢ dotado de porta-biberao de série (H).

fig. 20  Para fixar o porta-biberdo, posicionar a guia superior em
correspondéncia do gancho (H1) no chassis e empurrar na sede até o
completo enganche.
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UNIDADES DE TRANSPORTE ADICIONAIS AO CHASSIS:
BERCO, ASSENTO DO CARRINHO DE PASSEIO E
CADEIRINHA PARA AUTOMOVEL (SE PRESENTE)

fig.21 O chassis pode ser utilizado com o berco Aptica o
assento do carrinho de passeio Aptica All Season ¢ a cadeirinha para
automével Darwin Infant / Darwin Infant Recline Evo se presente.

ALCOFA APTICA

ENCAIXE DA ALCOFA NO CHASSIS

fig.22  Pegando na alcofa pela pega, encaixe-a no chassis nos
respetivos encaixes de ambos os lados da estrutura, posicionando-a
exclusivamente virada para os pais.

fig. 23 Uma vez instalado o berco, verificar que os indicadores
(C1), presentes em ambos os dispositivos de engate, estejam Verdes.
Caso estejam Vermelhos, reposicionar corretamente o bergo até que
os indicadores fiquem Verdes.

fig.24  Atengdo: antes da utilizagdo, certificar-se de que o
bergo esteja sempre corretamente engatado de ambos os lados
puxando-o para cima.

DESENCAIXE DA ALCOFA DO CHASSIS
fig.25  Atuar na alavanca (C2) situada externamente ao bergo e
simultaneamente elevé-lo, impugnando-o pela pega.

MONTAGEM DO REVESTIMENTO DA CAPOTA

fig.26  Envolver o revestimento da capota (C) 4 volta da pega,
fixando-a com os botées especificos (C3) e com a aba de velcro central
(C4).

fig.27  Completar a montagem, enganchando os velcro laterais e
posteriores (C5) no bergo.

AJUSTE DA PEGA E DA CAPOTA

fig. 28  Acione a alavanca (C6) e, a0 mesmo tempo, acompanhe a
capota para baixo.
fig.29  Atengao: Verificar que a pega de transporte esteja em

posigao vertical e corretamente engatada de ambos os lados, antes
de levantar ou transportar o bergo.

ENGANCHE DA CAPA DE COBERTURA

fig. 30 Para montar a capa (D) encaixe o fecho de fixagio na
alcofa e abotoe a aba s articulagoes internas da capota.

fig. 31 A aba anterior da capa (D1) pode ser estendida e fixada
em posicio adequada para proteger a crianga do frio.

fig.32 O zip de duplo cursor da capa permite um acesso
facilitado a crianca.

REGULACAO DO ENCOSTO

fig. 33  Agir na pequena alavanca (C6) para regular o encosto:
apds ter alcancado a inclinagio descjada, posicionar novamente a
alavanca na posicio inicial.

AREJAMENTO DO BERCO

A alcofa estd equipada com janelas de ventilagio nas laterais e uma
grande inser¢io na capota que permitem a passagem constante de ar
pelo interior da alcofa, permitindo controlar o bebé e favorecendo, ao
mesmo tempo, a sua intera¢iao com o meio envolvente.

fig. 34  E possivel aceder 2 insercio de rede da capota abrindo
simplesmente o fecho (C7).

fig. 35  Para aceder as janclas laterais (C8) basta abrir os dois
pequenos fechos (C9) e dobrar a aba como mostra a figura. Os
imanes (C10) presentes nas laterais irio manté-la elevada permitindo,
além de uma ventilagio uniforme, olhar para o bebé em todos os
momentos.

MANUTENCAO DO COLCHAO E DO REVESTIMENTO
INTERNO

Aconselha-se a remover periodicamente o colchio e o revestimento
interno para a sua correta manutengao.

fig. 36 Pararemover o revestimento interno, retire-o do perimetro
da alcofa, solte as duas presilhas eldsticas (C11) dos respetivos
ganchos (C12) e retire as duas linguetas (C13) dos encaixes situados



na pega (C14).

fig. 37  Em seguida, remova os dois ancoragens (C15) que o
prendem ao fundo da alcofa e, uma vez retiradas os dois ganchos
(C16) ancorados a estrutura, o revestimento pode ser removido.

MANUTENGAO DO REVESTIMENTO DO BERGO

fig. 38  Caso se torne necessario remover o revestimento da alcofa,
basta retiréd-lo, desencaixando as fitas perimetrais dos encaixes da
estrutura.

fig. 39  Depois de o ter montado novamente, certifique-se de que
as duas presilhas eldsticas (C17) estdo perfeitamente inseridas sob as
linguetas inferiores (C18) em ambos os dispositivos de encaixe.
Atengio! O posicionamento incorreto das presilhas eldsticas
poderi interferir com o correto engate do bergo no chassis.

ASSENTO DO CARRINHO DE PASSEIO ALL SEASON

ENGATE DO ASSENTO DO CARRINHO DE PASSEIO NO
CHASSIS

fig. 40  Engatar o assento do carrinho e passcio (E) no chassis,
posicionando-o em correspondéncia com as especificas sedes em
ambos os lados da estrutura.

REGULACAO DO ENCOSTO
fig. 41  E possivel regular o encosto em 4 posigoes. Accione o

dispositivo central (E1) e acompanhe-o até & posicio descjada.

fig. 42  Atengdo: antes da utilizagdo, certificar-se de que
o assento do carrinho de passeio esteja sempre corretamente
engatado de ambos os lados puxando-o para cima.

DESENGATE DO ASSENTO DO CARRINHO DE PASSEIO
DO CHASSIS

fig. 43  Atuar na alavanca (E2) e simultancamente levantar o
assento do chassis.

Atengio: nunca efetuar essa operagio com a crianga a bordo.

fig. 44  E possivel utilizar o assento do carrinho quer virado para o
progenitor quer para o mundo.

REGULACAO DO ESTRADO DE APOIO DOS PES

fig. 45  Para baixar o estrado, accione as duas alavancas (E3)
situadas na parte inferior do mesmo, empurrando-o em simultineo
para baixo.

fig. 46  Para voltar a levantar o estrado, basta puxd-lo para cima:
este bloquear-se-d automaticamente.

CINTO DE SEGURANCA

fig. 47  Verificar que os cintos estejam colocados nos ilhds ao nivel
dos ombros ou imediatamente acima. Se a posi¢io nao é correcta,
remover os cintos do primeiro par de ilhds e reintroduzi-los no
segundo.

Coloque sempre ambos os cintos 4 mesma altura.

fig. 48  Inserir os terminais dos cintos dorsais (E4) e dos cintos
ventrais (E5) na fivela central (E6).

fig. 49  Utilize sempre o cinto ventral em combinagio com os
cintos dorsais, regulando-os de forma correta.

Atengao! O incumprimento desta precaucio pode causar quedas e
deslizamentos da crianga com risco de lesoes.

Atengio: adapte a altura e o comprimento dos cintos de seguranga
em fungio do crescimento da crianga.

ENCAIXE DO CORRIMAO
fig. 50  Para engatar o corriméo (G) Finsira-o nas respetivas sedes

(G2) no assento do carrinho até ouvir o clique de encaixe.

fig.51 O corrimio pode estar aberto de um lado ou
completamente removido; para abri-lo, pressionar o botio (G1) e
extrai-lo da sua sede. Para remové-lo, repetir a operagio também no
outro lado.

ENGATE DA CAPOTA DO CARRINHO DE PASSEIO

fig. 52 Paraprendera capota (J), coloque-se junto das articulagdes
laterais (J1) no assento do carrinho, insira a correia (J2) e empurre-a
energicamente até encaixar por completo.

fig. 53 Aperte primeiro as molas autométicas (J3) nas articulagoes
laterais (J1), depois todos os botdes traseiros (J4) no encosto.

fig.54  Para ajustar a capota, ¢ suficiente acompanhi-la na
posicio desejada.
fig. 55 A capota ¢ dotada de uma aplicagdo adicional em tecido e

de quarda-sol que, aumentando o raio de cobertura, favorecem uma
maior protegdo do sol.

DESENCAIXE DA CAPOTA DO CARRINHO DE PASSEIO
fig. 56  Para remover a capota (J) do assento do carrinho,
desaperte todos os botoes (J4) que a fixam ao encosto.

fig. 57  Solte os dois botoes de pressio (J3) que fixam o
revestimento as articulagées laterais (J1) e, depois, retire a fita interna
(J2) das articulagbes, puxando-a energicamente de ambos os lados.

MANUTENCAO DO REVESTIMENTO CAPOTA

O revestimento da capota pode ser removido para permitir a sua
correcta manutengao.

fig. 58  Uma vez retirada a capota do carrinho, basta retirar a fita
interna (J2).

FECHIO DO CHASSIS COM O ASSENTO DO CARRINHO
DE PASSEIO ENGATADO (CONFIGURAQ[-\O CARRINHO)
O chassis pode ser fechado com o assento do carrinho encaixado,
tanto virado para os pais como para o mundo.

Para os pais

fig. 59  Antes de fechar o carrinho de passeio, dobre a capota,
recline o encosto para a posi¢io mais horizontal e, em seguida,
proceda ao fecho completo do carrinho de passeio, conforme descrito
acima.

Para o mundo

fig. 60  Antes de fechar o carrinho de passeio, dobre a capota e
puxe o encosto completamente para a frente, em seguida, proceda ao
fecho completo do carrinho de passcio, conforme descrito acima.

COMFORT COVER

O assento do carrinho de passeio All Season estd equipado com a capa
Comfort Cover de série.

A Capa, concebida para tornar o passeio da crianga mais confortdvel,
bem como para uma maior protecio durante a estagio mais fria, pode
ser facilmente removida.

fig. 61  Para remové-la, basta desapertar os dois botoes de pressao
(E7) que bloqueiam as laterais do revestimento a estrutura, libertando
assim as duas fixagoes laterais (E8).

fig. 62 Solte os cintos dorsais de ambas as forras de prote¢io ¢, em
seguida, retire estes e os lombares dos respetivos orificios.

fig. 63 Retire a Capa (F) do encosto, extraindo as forras de
protecio dos respetivos orificios. Tenha o cuidado de a retirar
corretamente do dispositivo de regulacio traseiro (E1).

MANUTENCAO DO REVESTIMENTO DO ASSENTO DO
CARRINHO DE PASSEIO

Aconselha-se remover periodicamente o revestimento para a sua
correcta manutengao.

Para facilitar as operagoes de remogao, retire primeiro a capota, o
corrimio e a Comfort Cover.

fig. 64  Retire os dois botoes de pressio inferiores (E9) que
bloqueiam o revestimento no assento.

fig. 65  Desaperte os dois botdes laterais (E7), retire as laterais do
lugar e, em seguida, o revestimento do apoio para os pés.

fig. 66  Retire o cinto separador de pernas do seu protetor
acolchoado, libertando-o do eléstico de bloqueio e, depois, do orificio
do assento.

fig. 67  Retire os cintos lombares dos respetivos dos orificios no
centro do encosto.
fig. 68  Desaperte as duas fitas (E10) que bloqueiam o

revestimento & estrutura lombar ¢, em seguida, retire as duas fitas de
ancoragem (E11) dos respetivos orificios (E12).

fig. 69  Liberte o revestimento das articulagoes laterais da capota,
retire os cintos dorsais dos orificios no revestimento e, depois, retire-o

65

ﬂ



NL

da estrutura do encosto.

REMOCAO/MONTAGEM DO SISTEMA DE CINTOS DE
SEGURANCA

O carrinho All Season é dotado de um sistema de cintos de seguranca
que pode ser removido, caso seja necessério.

fig. 70  Para remover o cinto separador de pernas, retire o anel
inferior (E13) do orificio no assento (E14).

fig. 71  Para retirar o cinto lombar, empurre as fitas através do
orificio no encosto (E15) ¢ puxe vigorosamente uma parte até que
o anel (E16) se solte do lugar. Em seguida, retire o anel (E16) do
orificio (E15) e retire completamente o cinto.

fig. 72 Para retirar os cintos dorsais, basta remové-los dos anéis
metélicos (E17) que os prendem ao tubo do encosto.

fig.73  Para montar o cinto separador de pernas, insira
exclusivamente o anel inferior (E13) no orificio no assento (E14). O
anel superior (E18) deve ficar no exterior.

fig. 74  Paravoltar a montar o cinto lombar, insira o anel (E16) no
orificio apropriado no encosto ¢, uma vez posicionado sob uma das
linguetas de encaixe (E19), empurre-o firmemente para o lugar.
fig.75  Para voltar a colocar os cintos dorsais, enrole-os
individualmente & volta do tubo do encosto, certificando-se de que
nio estdo invertidos ou torcidos.

fig. 76  Insira cada cinto no respetivo anel metdlico (E17),
certificando-se de que ficam posicionados fora do dispositivo de
regulacio do encosto (E1).

Atengio! Coloque os cintos dorsais sempre a4 mesma altura.
fig.77  Atengio! Certifique-se de que todos os cintos estao
corretamente encaixados no assento do carrinho, puxando-os
individualmente.

CAPA DE COBERTURA (SE PRESENTE)

fig. 78  Posicionar a Capa de cobertura para as pernas (L)
fazendo-a passar por baixo do corrimao e engatar os botoes de pressao
presentes (L1).

fig.79 A aba da Capa de cobertura para as pernas pode ser
estendida e engatada na posigio adequada para a protegao da crianca
do frio, abotoando-a nos botées de pressio laterais externos aos
correspondentes (L2) do capota.

fig. 80 A cobertura para as pernas tanto pode ser utilizada na
posi¢io virada para os pais como para o mundo.

CADEIRA AUTO (SE PRESENTE)

ENCAIXE DA CADEIRA NA ESTRUTURA

fig. 81  Pegando no carrinho pela pega, encaixe-o no chassis nos
respetivos encaixes de ambos os lados da estrutura, posicionando-o
exclusivamente virado para os pais.

fig. 82  Atengdo: antes da utilizagdo, certificar-se de que
cadeira auto esteja sempre corretamente engatado de ambos os
lados puxando-o para cima.

DESENCAIXE DA CADEIRA AUTO DA ESTRUTURA

fig. 83  Atuar na alavanca (S1) situada nas costas da cadeirinha e
simultaneamente elevi-la do chassis, agarrando-a pela pega.

Para a correcta utilizagio da cadeira auto consulte 0 manual criado
para o efeito.

WAARSCHUWINGEN

« BELANGRIJK ;

ZORGVULDIG

DOORLEZEN EN BEWAREN
VOOR TOEKOMSTIGE
RAADPLEGING. DE VEILIGHEID
VAN UW KIND KAN IN HET
GEDRANG GEBRACHT WORDEN
ALS U DEZE AANWIJZINGEN NIET
AANDACHTIG UITVOERT.
«U BENT VERANTWOORDELIK
VOOR DE VEILIGHEID VAN UW
KIND.
¢ OPGEPAST! LAAT UW KIND NOOIT
ONBEWAAKT ACHTER: DIT KAN
GEVAARLIJK ZIJN. LET ZEER GOED
OP WANNEER U DIT PRODUCT
GEBRUIKT.
¢« OM ERNSTIGE LETSELS TE
VERMIJDEN ALS GEVOLG VAN HET
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VALLEN EN/OF HET UITSCHUIVEN,
MOETEN DE VEILIGHEIDSGORDELS
STEEDS CORRECT VASTGEMAAKT
EN GEREGELD WORDEN.

WIEG

* Dit product is geschikt voor kinderen vanaf de geboorte tot 9 kg.

21T

* Volgens de norm EN 1888-2:2018 + A1:2022 is dit product
geschikt voor kinderen vanaf de geboorte tot 22 kg of tot een leeftijd
van 4 jaar, welke situatie zich het eerst voordoet.

* Dit product is goedgekeurd voor gebruik voor kinderen tot
22 kg, met de zitting naar voren gericht. Het is raadzaam om de
kinderwagenzitting in de naar de moeder gerichte stand te gebruiken
tijdens de eerste levensmaanden van het kind, tot een gewicht van
maximaal 15 kg.

KINDERZIT WAGEN
* Dit product is geschikt voor kinderen vanaf de geboorte tot 13 kg.

* Het wordt aangeraden om de rugleuning van de wieg en/of van de
zitting van de kinderwagen af te stellen in de liggende positie wanneer
die wordt gebruikt voor baby’s.

* Het Aptica frame van Inglesina mag uitsluitend worden gebruike
met de overeenkomstige Aptica kinderwagenzitting, de Aptica wieg
en de autostoeltjes Darwin Infant E Darwin Infant Recline Evo.
Raadpleeg in geval van twijfel de website inglesina.com of neem
contact op met een erkende dealer of de klantenservice van Inglesina.



BUGGY - TRAVEL SYSTEM

« OPGEPAST LAAT UW KIND NOOIT
ONBEWAAKT ACHTER.

e OPGEPAST CONTROLEER
VOOR HET GEBRUIK OF HET
PRODUCT HELEMAAL GEOPEND
IS EN OF ALLE BLOKKEER- EN
VEILIGHEIDSMECHANISMEN
CORRECT INGESCHAKELD ZIJN.

e OPGEPAST ZORG OM
VERWONDINGEN TE VOORKOMEN
DAT KINDEREN ZICH NIET IN DE
BUURT BEVINDEN TIJDENS HET
OPENEN EN SLUITEN VAN DIT
PRODUCT.

« OPGEPAST DIT PRODUCT IS NIET
GESCHIKT ALS SPEELGOED VOOR
KINDEREN.

« OPGEPAST GEBRUIK STEEDS DE
VEILIGHEIDSGORDELS.

« OPGEPAST DEZE KINDERWAGEN/
BUGGY IS NIET GESCHIKT OM
ERMEE TE LOPEN OF TE SCHAATSEN.
« DIT PRODUCT MAG ALLEEN
WORDEN  GEBRUIKT OM TE
WANDELEN.

« OPGEPAST CONTROLEER OF DE
WIEG OF DE BUGGY-INZET OF
HET AUTOSTOELTJE VOOR HET
GEBRUIK CORRECT VASTGEMAAKT
ZIJN.

« OM ONGELUKKEN TE
VOORKOMEN DIENT U ERVOOR TE
ZORGEN DAT DE KINDERWAGEN
UIT DE BUURT VAN AUTOMATISCH
SLUITENDE DEUREN  WORDT
GEHOUDEN (BV. TREINEN, LIFTEN).

*  Om ernstig letsel door vallen of verschuiven te voorkomen, moet
het gebruikte bevestigingssysteem altijd correct zijn afgesteld.

* Het correcte gebruik van de gordels van het veiligheidssysteem is
geen vervanging van toezicht door een volwassene.

* Wees u ervan bewust dat de handsteun geen veiligheidssysteem is.

Gebruik altijd de gordels van het veiligheidssysteem.
¢ Til de kinderwagen nooit op aan de veiligheidsbeugel, aangezien
deze kan ontgrendelen.

WIEG

e OPGEPAST DE WIEG IS GESCHIKT
VOOR KINDEREN DIE NIET
ZELFSTANDIG KUNNEN BLIJVEN
ZITTEN, ZICH NIET KUNNEN
OMDRAAIEN EN DIE ZICH NIET
MET BEHULP VAN HANDEN OF
KNIEEN KUNNEN OPRICHTEN.
MAXIMUM GEWICHT VAN HET
KIND: 9 KG.

o OPGEPAST GEEN ANDERE
KINDEREN ZONDER TOEZICHT IN
DE BUURT VAN DE WIEG LATEN
SPELEN.

e OPGEPAST NIET GEBRUIKEN ALS
DE WIEG KAPOTTE, BESCHADIGDE
OF ONTBREKENDE DELEN
VERTOONT.

* Gebruik of plaats geen extra matras bovenop het bij de wieg
meegeleverde of door de fabrikant goedgekeurde matras.

* VERSTIKKINGSGEVAAR voor kinderen. Controleer altijd
of er rondom het gezicht van het kind voldoende ruimte is, om
belemmering van de luchtstroom te voorkomen. Touwtjes kunnen
wurgingsgevaar veroorzaken. Bevestig nooit voorwerpen met
touwtjes aan de nek van het kind, zoals koordjes of bandjes van
mutsjes of fopspenen. Bevestig geen touwtjes of koordjes boven het
product of aan het speclgoed. Laat geen zachte voorwerpen, pluche
speelgoed, stootkussens of verkleiners in de wieg liggen, aangezien dit
gevaarlijk kan opleveren.

* De wieg Aptica is uitsluitend bruikbaar met de Standup van
Inglesina.

* Als het kind in de wieg ligt, mag zijn hoofd nooit lager liggen dan
zijn lichaam.

* Controleer of het transporthandvat in verticale stand staat en
correct aan beide kanten is bevestigd alvorens de wieg op te tillen en
te vervoeren.

* Voordat u de wieg optilt of transporteert, moet u altijd controleren
of de rugleuning in de laagste stand staat.

* Controleer altijd of de rugleuning is afgesteld op de laagste positie
om te slapen.

* Controleer voor gebruik of de wieg correct aan het frame is
bevestigd door de handgreep omhoog te trekken.

* De wieg is niet geschike voor gebruik als een bevestigingssysteem
voor vervoer in de auto.

* De draagstang en de onderkant van de wieg moeten regelmatig
worden geinspecteerd op tekenen van beschadiging of slijtage.

GEBRUIK VAN DE WIEG APART VAN HET FRAME

« DIT PRODUCT IS ALLEEN
GESCHIKT VOOR KINDEREN DIE
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NIET  ZELFSTANDIG
BLIJVEN ZITTEN.

e OPGEPAST UITSLUITEND OP EEN
HORIZONTAAL, VLAK, STABIEL EN
DROOG OPPERVLAK GEBRUIKEN.

* VALGEVAAR: Door de bewegingen
van het kind kan het product verschuiven.
Plaats het product nooit dichtbij de rand
van tafels, van werkbladen of van verhoogde
oppervlakken.

» VERSTIKKINGSGEVAAR: Het product
kan kantelen op zachte oppervlakken,
waardoor het kind kan stikken. Plaats het
product NOOIT op bedden, banken of

andere zachte oppervlakken.

KUNNEN

e Wees u bewust van het risico dat uw kind
geraakt kan worden wanneer u de wieg op de
grond zet, wanneer u door deuropeningen
loopt, wanneer u meubels of andere harde
elementen nadert, enz.

* Voorkom dat uw baby het te warm

of te koud heeft.

moeten controleren of de baby geen

Ouders en verzorgers

tekenen van oververhitting  vertoont.
De temperatuur van de kamer waarin de
baby slaapt, moet rond de 20°C zijn, met
een luchtvochtigheid van 50/60%.

* Het wordt aanbevolen

zorgprofessional te raadplegen voor advies

om cen

over veilig slapen van de baby.

VEILIGHEID

* Controleer vo6r de assemblage of het product en de onderdelen
niet beschadigd werden tijdens het transport; in dat geval mag het
niet gebruike worden en moet het buiten het bereik van kinderen
gehouden worden.

* Voor de veiligheid van uw kind moet u voordat u het product gaat
gebruiken alle plastic zakken verwijderen en weggooien, evenals de
elementen die deel uitmaken van de verpakking, en moeten ze buiten
het bereik van kinderen gehouden worden.

* Dit product mag slechts voor één kind gebruikt worden.

¢ Controleer voor gebruik:

- of het product correct gemonteerd is, of alle onderdelen goed
zijn vastgemaakt en of alle mechanismen zijn vergrendeld.
Controleer of de bekleding correct aan het frame is bevestigd.

- of het frame helemaal is uitgeklapt en of alle
bevestigingsmechanismen zijn ingeschakeld.

- of de wieg, de kinderwagenzitting of het autostoeltje correct zijn
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bevestigd door ze omhoog te trekken.
e Let bij het in- en uitklappen van het product erop dat er
geen vingers bekneld raken. Volg zorgvuldig de handelingen die
aangegeven staan in de afbeeldingen van de handleiding.
* Voer geen handelingen voor de opening, sluiting of demontage
van het product uit wanneer het kind in de kinderwagen/buggy zit.
* Letin elk geval heel goed op wanneer deze handelingen uitgevoerd
worden en wanneer het kind zich in de buurt bevindt.
* Tijdens deze handelingen zouden uw vingers bekneld en verwond
kunnen raken.
* Wanneer het kind uit de zit/wieg wordt gehaald of erin wordt
geplaatst, tijdens een pauze of bij de montage/demontage van de
accessoires, moet gecontroleerd worden of de rem ingeschakeld is.
Altijd de rem gebruiken, ook bij korte stops.
e Wanneer u het product parkeert, dient u te controleren of de rem
goed is ingeschakeld door het product heen en weer te bewegen.
Verzeker u ervan dat beide wielen op de rem staan.
* Plaats het product nooit in de buurt van trappen of tredes, ook
niet als de rem is ingeschakeld, aangezien het product door de
bewegingen van het kind kan verschuiven.
o Plaats het frame terwijl de wieg/kinderwagenzitting/het
autostoeltje is bevestigd, niet op een helling wanneer het kind erin
zit, ook niet als de rem is ingeschakeld. De remwerking is op steile
hellingen beperkt.
* Houd de handgrepen goed vast wanneer u in de buurt van wegen
met druk verkeer bent, op perrons van stations of bij harde wind,
omdat ook als de rem correct is ingeschakeld, het product zich zou
kunnen verplaatsen.
e Gebruik het frame terwijl de wieg/kinderwagenzitting/het
autostoeltje is bevestigd, nooit op trappen of roltrappen wanneer het
kind erin zit, omdat u plotseling uw evenwicht kunt verliezen of het
kind kan vallen. Let extra goed op wanneer u van of op een trede stapt
of over andere ongelijkmatige ondergronden loopt.
* De maximale belasting van de opbergmand bedraagt 5 kg en die
van de bekerhouder 0,5 kg. Gebruik de bekerhouder nooit voor het
vervoeren van warme dranken. Overschrijd de aanbevolen maximale
belasting niet.
¢ Iedere belasting die op de handgreep en/of op de rugleuning en/
of zijdelings op het product wordt uitgeoefend, kan de stabiliteit van
het product aantasten.
* Het vastmaken van huisdieren aan het product kan de stabiliteit
ervan in gevaar brengen waardoor u de grip kunt verliezen.
¢ Plaats het product niet in de buurt van naakte vlammen of andere
warmtebronnen, zoals radiatoren, haarden, elekerische kachels,
gaskachels, enz.
* Controleer of alle mogelijke gevaarbronnen (bijv. kabels,
stroomdraden, enz.) buiten het bereik van kinderen worden
gehouden.
e Laat het product niet achter in de buurt van touwen, gordijnen
enz. waaraan het kind kan gaan hangen of die oorzaak kunnen zijn
van verstikking of wurging.
¢ Til het frame, terwijl de wieg/kinderwagenzitting/het autostoeltje
is bevestigd, nooit op wanneer het kind erin zit.
* LET OP: GEVAAR VOOR VERSTIKKING - De handvatten/
riemen van de tas moeten uit de buurt van de wieg en de
kinderwagenzitting worden gehouden.
* GEVAAR VOORVALLEN - Laat kinderen niet op de rugleuning
zitten. De zitting is het gebied dat omsloten wordt door de
veiligheidsgordels.
* Laat nooit toe dat het kind op de mand gaat zitten of staan, omdat
het product dan kan kantelen en ernstig letsel kan veroorzaken.

ADVIES VOOR HET GEBRUIK

*  Gebruik het product niet als het beschadigd is of wanneer delen
ontbreken.

* Controleer het product en de onderdelen regelmatig op tekenen
van beschadiging en/of slijtage, losgeraakte stiksels en scheuren.
Houd het product, in geval van beschadiging of defecten, buiten
het bereik van kinderen, gebruik het niet en/of probeer niet om het
te repareren, maar neem onmiddellijk contact op met een erkende
leverancier om vervangingsonderdelen of een reparatie aan te vragen.



¢ Laat geen andere kinderen of dieren onbewaakt spelen nabij het
product, of op het product zelf klimmen.

* De handelingen van de montage, de demontage en de regeling
mogen enkel uitgevoerd worden door volwassenen. Controleer of
wie het product gebruike (babysitter, grootouders, enz.) de correcte
werking van het product zelf kent. Dit product mag alleen door een
volwassene gebruikt worden.

* Zorg er tijdens het afstellen voor dat de bewegende delen van
het product niet in contact met het kind komen (bijvoorbeeld
de rugleuning, kap enz.). Zorg er altijd voor dat de rem volledig
ingeschakeld is tijdens deze handelingen.

* Laat het kind niet in het frame zitten of liggen terwijl de wieg/
kinderwagenzitting/het autostoeltje is bevestigd tijdens het reizen
met het openbaar vervoer (bijv. trein, bus, enz.).

*  Gebruik de kinderwagenzitting nooit als autostoelgje.

* Verwijder de inhoud van de mand voordat u het frame inklapt.

¢ Als het product niet wordt gebruike, moet het buiten het bereik
van kinderen gehouden worden. Het product mag niet als speelgoed
gebruikt worden! Dit product is niet geschike als speelgoed voor
kinderen.

* Bevestig/verwijder de kinderwagenzitting niet terwijl het kind
erin zit en vervoer het kind niet in de zitting als die niet op het frame
is bevestigd.

* Als het product voor lange tijd wordt blootgesteld aan de zon,
moet gewacht worden tot het afkoelt voordat het weer wordt
gebruike.

¢ Om oververhitting of verbranding te voorkomen, mag het kind
niet langdurig aan direct zonlicht worden blootgesteld, ook niet als
de zonnekap volledig is uitgeklapt.

* Het gebruik van het autostoeltje met het frame vormt geen
vervanging voor een wieg of een bed. Wanneer het kind slaap nodig
heeft, is het beter om een geschikte kinderwagen, wieg of geschike
bed te gebruiken.

* De wieg is uitgerust met ventilatievensters waardoor de baby in
de gaten kan worden gehouden en die tegelijkertijd de interactie met
de omgeving bevorderen. Door ze te openen kan er ook lucht in de
wieg stromen, wat de thermoregulatie van de baby op warme dagen
bevordert. Het wordt aanbevolen om de vensters van de wieg gesloten
te houden bij slechte weersomstandigheden (bv. harde wind, regen,
lage temperaturen, enz.).

REGENHOES

WAARSCHUWINGEN!

* Onder toezicht van volwassenen gebruiken.

* Wanneer de regenhoes wordt gebruike, zorg dan dat hij niet in
contact komt met het gezicht van het kind, aangezien dit verstikking
kan veroorzaken.

* Gebruik de regenhoes nooit zonder de kap, die de hoes uit het
gezicht van het kind houdt. De correcte installatie van de regenhoes
is met de kap geopend, zoals aangegeven op de afbeeldingen.

¢ Uitsluitend gebruiken met het aangegeven Inglesina product.

¢ Niet op andere producten dan die aanbevolen door de fabrikant
gebruiken.

*  Om risico van verstikking of oververhitting te voorkomen mag de
regenhoes nooit in de zon of in gesloten ruimtes worden gebruike.

* Op de hand wassen op 30° C.

STANDAARD FABRIEKSGARANTIE

* Inglesina Baby S.p.A. garandeert dat dit artikel ontworpen en
geproduceerd werd in naleving van de normen/reglementeringen
voor de producten, de kwaliteit en veiligheid, die momenteel van
kracht zijn in de Europese Gemeenschap en in de landen waar het
product wordt aangeboden.

* Inglesina Baby S.p.A. garandeert dat dit product tijdens het
productieproces en tot voltooiing van de productie aan verschillende
kwaliteitscontroles werd onderworpen. Inglesina Baby S.p.A.
garandeert dat dit artikel op het moment van aankoop bij de erkende
verdeler geen defecten van montage of fabrieksfouten vertoont

e Deze garantie doet geen afbreuk aan de aan de consument
verleende rechten in het kader van de nationale wetgeving, die kan

variéren afhankelijk van het land waar het product is gekocht en
waarvan de bepalingen, in geval van conflict, voorrang hebben ten
aanzien van de inhoud van deze garantie.

e Indien het product materiaaldefecten en/of fabricatiefouten
vertoont die worden vastgesteld op het moment van aankoop of
tijdens een normaal gebruik volgens hetgeen beschreven in de
handleiding, erkent Inglesina Baby S.p.A. de geldigheid van de
garantievoorwaarden gedurende een periode van 24 maanden vanaf
de datum van aankoop.

* De garantie is alleen geldig in het land waar het product is gekocht
en waar de aankoop bij een erkende verkoper is gedaan.

* De erkende garantie geldt voor de eerste eigenaar van het gekochte
artikel.

* Onder garantic verstaat men gratis vervanging of reparatie
van de onderdelen die defect blijken aan de oorsprong wegens
fabricagefouten. Inglesina Baby S.p.A. behoudt zich het recht om
naar eigen inzicht te beslissen of de garantie wordt toegepast door
middel van reparatie of vervanging van het product.

* Om garantieservice te verkrijgen, dient u het serienummer van
het product en een kopie van het ontvangstbewijs afgegeven op het
moment van aankoop van het product te overleggen en te controleren
of op het ontvangstbewijs de datum van aankoop duidelijk leesbaar is
weergegeven.

* Deze garantievoorwaarden vervallen in de volgende gevallen:

- het product wordt gebruiket voor andere gebruiksbestemmingen
dan die uitdrukkelijk in de betreffende handleiding zijn
vermeld.

- het product wordt gebruikt op een manier die in strijd is met de
bepalingen in de handleiding.

- het product heeft reparaties ondergaan bij assistenticcentra Die
niet bevoegd en niet erkend zijn.

- het product heeft wijzigingen ondergaan en/of er werd aan
geknoeid, zowel in zijn structurele gedeelte als wat de stof
betreft, die niet uitdrukkelijk door de fabrikant zijn toegestaan.
Eventuele wijzigingen aan producten ontheffen Inglesina Baby
S.p.A. van elke verantwoordelijkheid.

- defecten, zowel te wijten aan verwaarlozing als aan
onachtzaamheid tijdens het gebruik (vb. hevige stoten op
de structurele delen, blootstelling aan agressieve, chemische
stoffen, enz.).

- het product vertoont normale slijtage (vb. wielen, bewegende
delen, stoffen) die voortvlocien uit langdurig en continu
dagelijks gebruik, zoals voorzien.

- het product is, ook per ongeluk, door de eigenaar of derden
beschadigd (bijvoorbeeld als het als bagage met luchtvervoer of
op andere wijze wordt verzonden).

- het product wordt naar de verkoper voor service verzonden,
zonder de originele aankoopbon en/of zonder het serienummer
of wanneer de datum van aankoop op de bon en/of het
serienummer niet duidelijk leesbaar zijn.

¢ Eventuele schade veroorzaakt door gebruik van accessoires die niet
door Inglesina Baby zijn geleverd en/of goedgekeurd, zal niet worden
gedekt door de voorwaarden van onze garantie.

* Inglesina Baby S.p.A. kan niet aansprakelijk gesteld worden
voor schade aan voorwerpen of letsels aan personen als gevolg van
oneigenlijk en/of fout gebruik.

e Wanneer de garantieperiode vervallen is, garandeert het
bedrijf toch nog assistentie voor haar eigen producten binnen
een maximumtermijn van vier (4) jaar vanaf de datum dat de
producten op de marke zijn gebracht, daarna wordt geval per geval de
mogelijkheid voor interventie beoordeeld.

RESERVEONDERDELEN / ASSISTENTIE NA VERKOOP

* Inspecteer regelmatig de veiligheidsmechanismen zodat een
perfecte functionaliteit van het product wordt gegarandeerd. Als
problemen en/of defecten worden opgemerkt, mag het product niet
gebruikt worden. Contacteer in dat geval onmiddellijk de erkende
verkoper of de klantendienst van Inglesina.

* Gebruik geen wisselstukken of accessoires die niet geleverd
worden en/of niet goedgekeurd werden door Inglesina Baby.
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'WAT TE DOEN IN GEVAL ASSISTENTIE IS VEREIST

* Wanneer assistentie voor het product vereist is, moet men
onmiddellijk de Inglesina verkoper contacteren waar men het product
heeft aangekocht; zorg ervoor dat u beschikt over het betreffende
“Serial Number” (serienummer) van het product waarvoor men een
aanvraag doet.

* Het is de taak van de verkoper om met Inglesina contact op te
nemen om geval per geval de meest geschikte interventiewijze te
beoordelen en om tenslotte alle verdere aanwijzingen te verschaffen.
e De Assistentieservice van Inglesina staat in ieder geval ter
beschikking voor alle nodige informatie, middels schriftelijke
aanvraag in te vullen op het speciale formulier dat zich op de website
bevindt: inglesina.com - rubriek Garantie en Assistentie.

ADVIES VOOR DE REINIGING EN HET
ONDERHOUD VAN HET PRODUCT

* Dit product moet regelmatig onderhouden worden door de
gebruiker.

* Forceer de mechanismen of bewegende delen niet; controleer eerst
de aanwijzingen in geval van twijfels.

* Berg het product niet op als het nog nat is en laat het niet achter
in vochtige omgevingen, omdat schimmels zouden kunnen gevormd
worden.

* Bewaar het product op een droge plek.

* Bescherm het product tegen weersinvloeden, water, regen of
sneeuw; bovendien kan een voortdurende en lange blootstelling aan
de zon de kleur van vele materialen wijzigen.

e Na een eventucel gebruik op het strand moet het product
zorgvuldig worden gereinigd en gedroogd om al het zand en zout te
verwijderen, aangezien het hierdoor kan gaan roesten.

* Reinig de plastic en metalen delen met een vochtige doek of met
een zacht reinigingsmiddel; gebruik geen solventen, ammoniak of
benzine.

* Droog de metalen delen zorgvuldig na een eventueel contact met
water, zodat geen roest kan gevormd worden.

* Hou de bewegende delen goed schoon en smeer ze indien nodig
met een lichte olie.

ADVIES VOOR DE REINIGING VAN DE STOFFEN
BEKLEDING

* Er wordt aanbevolen om de bekleding afzonderlijk te wassen.

* Reinig de stoffen delen regelmatig met een zachte kledingborstel.
* Respecteer de normen voor de reiniging van de stoffen bekleding
die aangeduid worden op de etiketten.

@ Handwassen met koud water

* Niet bleken
B
Vlak drogen in de schaduw
=
=

Niet mechanisch drogen

Niet strijken

Niet droogreinigen

Niet centrifugeren

* Droog de stoffen bekleding perfect voordat ze weer geplaatst of
gebruike wordt.

* Om de eventuele vorming van schimmels te voorkomen, wordt
aanbevolen om de wieg regelmatig te verluchten. Maak de stoffen
bekleding los van de structuur en wrijf met een droge doek over de

bodem.

AANWIJZINGEN

LIJST ONDERDELEN

fig. 1

ONDERSTEL APTICA
A Achterwielen

B Voorwieleenheid

WIEG APTICA
C  Kapbekleding
D  Bedekking wieg

KINDERWAGEN ALL SEASON
E  Kinderwagenzitting

F  Comfort Cover

G Bescherming

J  Zonnekap
ACCESSOIRES
H  Fleshouder
K  Mandje

L Voetenzak (indien van toepassing)
KINDERZIT WAGEN (INDIEN MEEGELEVERD)

STANDUP (INDIEN VAN TOEPASSING)
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ONDERSTEL

ONDERSTEL OPENEN

fig. 2 Terwijl u de hendel (T1) indruke, trekt u het frame met
een ferme beweging helemaal omhoog.

fig. 3 Let op: controleer voor gebruik of alle
sluitmechanismen correct bevestigd zijn aan beide zijden en of er
geen rode indicaties zichtbaar zijn.

ACHTERWIELEN MONTEREN/VERWIJDEREN

fig. 4 Plaats de achterste wielen (A) in hun zitting op het frame
en duw tot u een klik hoort dat ze bevestigd zijn.

fig. 5 Opgepast: controleer of de wielen correct zijn
vastgehaakt vooraleer te gebruiken.

Indien nodig kunnen beide achterwielen eenvoudig worden
verwijderd.

fig. 6 Om het achterste wiel (A) te verwijderen drukt u op de
hendel (A1) en trekt u het wiel uit zijn zitting op het frame.

VOORWIELEENHEID VERWIJDEREN/MONTEREN

Indien nodig kunnen beide voorwieleenheden (B) eenvoudig worden
verwijderd.

fig.7 Door op de kleine knop (B1) te drukken, kan de
wieleenheid uit zijn zitting op de steun worden verwijderd.

fig. 8 Om terug te plaatsen, hoeft u de wielgroep alleen maar
aan te brengen en in de zitting te duwen totdat een klik de correcte
vergrendeling bevestigt.



fig. 9 Opgepast: controleer of de wielen correct zijn
vastgehaakt vooraleer te gebruiken.

SLUITING ONDERSTEL

fig. 10 Druk op knop (T2) en draai gelijktijdig de achterste
handgreep (T3) totdat het frame volledig is ingeklapt.

Let op: controleer altijd of het frame correct is ingeklapt.

fig. 11  Om het ingeklapte frame te vervoeren gebruikt u de
achterste handgreep (T3).

Til het frame nooit op aan het handvat.

REM ACHTERWIELEN

fig. 12 Om de rem in te schakelen, drukt u op de middelste
hendel (T4).

fig. 13 Om de rem vrij te zetten, brengt u de middelste hendel
(T4) omhoog.

Schakel de rem steeds in wanneer u stilstaat.

BLOKKEREN/VRIJGEVEN VOORWIELEN

Het frame is voorzien van zwenkwielen.

fig. 14  Om deze te blokkeren of vrij te geven moet u zorgen dat ze
correct uitgelijnd zijn. Druk vervolgens op de hendel (B2) op beide
voorwieleenheden.

HET HANDVAT INSTELLEN

Het frame is voorzien van een telescopisch handvat dat in 4 posities
kan worden ingesteld.

fig. 15  Druk beide knoppen (T5) in en laat de handgreep
tegelijkertijd zakken of trek het omhoog in de gewenste positie.

MANDJE
Het frame is voorzien van een ruime mand (K), dic indien nodig
makkelijk kan worden verwijderd.

fig. 16  Om de mand te verwijderen, maakt u de 4 drukknopen
(K1) los waarmee de mand aan de zijstangen is bevestigd en maakt u
de klittenbandstrook (K2) los van de achterste stang (T6).

fig. 17 Maak de onderste 3 drukknopen los en trek de achterste
flap (K3) van de middelste remeenheid.

fig. 18  Maak beide haken (K4) van de voetensteun van hun
pennen (T7) los.
fig. 19  Verwijd met behulp van een schroevendraaier of

vergelijkbaar gereedschap (niet meegeleverd) de voorste zittingen
(K5) en trek tegelijkertijd de spankoordjes (K6) aan beide zijden los.
Voer bovenstaande handelingen in omgekeerde volgorde uit om de
mand weer te monteren.

FLESHOUDER

Het onderstel is voorzien van een fleshouder (H).

fig.20  Om de fleshouder vast te maken, plaatst u de geleider van
de houder bovenop de haak (H1) aan het onderstel en klikt u de
houder naar beneden vast.

EXTRA TRANSPORTEENHEDEN VOOR HET FRAME:

WIEG, KINDERWAGENZITTING, AUTOSTOELTJE
(INDIEN AANWEZIG)
fig.21  Het frame kan worden gebruike met de Aptica wieg, de

Aptica All Season kinderwagenzitting en het Darwin Infant / Darwin
Infant Recline Evo autostoeltje indien aanwezig.

WIEG APTICA

HET VASTKOPPELEN VAN DE WIEG OP HET ONDERSTEL
fig.22  Pak de wicg bij de handgreep en bevestig hem op het
onderstel in de overeenkomstige zittingen aan weerskanten van de
constructie, en plaats hem uitsluitend naar de ouder gericht.

fig.23  Controleer, zodra de wieg is geinstalleerd, of de
indicators (C1) op beide bevestigingselementen Groen zijn. In
de indicatielampjes Rood zijn, plaats de wieg dan opnieuw op de
correcte manier tot de indicatieclampjes Groen worden.

fig.24  Let op: controleer voor gebruik altijd of de wieg aan
weerszijden correct bevestigd is door hem omhoog te trekken.

HET LOSKOPPELEN VAN DE WIEG VAN HET ONDERSTEL
fig.25  Druk de hendel (C2) aan de buitenkant van de wieg in en
til hem tegelijkertijd omhoog door de handgreep beet te pakken.

MONTAGE VAN DE KAPBEKLEDING

fig. 26 Wikkel de kapbekleding (C) om de handgreep en bevestig
met de betreffende knopen (C3) en met de middelste klittenband flap
(C4).

fig.27  Voltooi de montage door de klittenbandjes aan de zijkant
en achterkant (C5) aan de wieg te bevestigen.

AFSTELLING VAN DE HANDGREEP EN VAN DE KAP

fig.28  Beweeg de hendel (C6) en begeleid tegelijkertijd de kap
naar beneden.
fig.29  Opgepast: Controleer of het transporthandvat in

verticale stand staat en correct aan beide kanten is bevestigd
alvorens de wieg op te tillen en te vervoeren.

HET VASTKOPELEN VAN DE BEDEKKING

fig. 30 Om de hoes (D) te monteren, bevestigt u de ritssluiting
aan de wieg en maakt u de flap met de drukknopen vast aan de
binnenste scharnieren van de kap.

fig. 31  De voorste flap van de hoes (D1) kan langer worden
gemaakt en in de juiste positic worden bevestigd om het kind tegen
de kou te beschermen.

fig. 32 De tweezijdige rits van de hoes geeft makkelijke toegang
tot het kind.

REGELING RUGSTEUN

fig.33  Bedien het hendeltje (C6) om de rugsteun te regelen:
eens de gewenste helling verkregen is, wordt het hendeltje weer in de
beginstand gebracht.

WIEGVENTILATIE

De wieg is uitgerust met ventilatievensters in de zijkanten en een
groot inzetstuk in de kap, die ervoor zorgen dat er constant lucht
door de wieg stroomt. Hierdoor kan de baby in de gaten worden
gehouden en wordt tegelijkertijd de interactic met de omgeving
bevorderd.

fig. 34  Het gaasinzetstuk in de kap is toegankelijk door eenvoudig
de rits te openen (C7).

fig. 35  Om bij de zijvensters (C8) te komen opent u de twee
kleine ritsen (C9) en vouwt u de flap zoals in de afbeelding. De
magneten (C10) op de zijkanten houden de flap omhoog, zodat u
niet alleen gelijkmatig kunt ventileren, maar de baby ook altijd in de
gaten kunt houden.

REINIGING VAN HET MATRAS EN VAN DE
BINNENBEKLEDING

Het is raadzaam het matras en de binnenbekleding regelmatig voor
reiniging te verwijderen.

fig. 36 Om de binnenbekleding te verwijderen, maakt u deze los
van de omtrek van de wieg. Maak de twee elastische lussen (C11) los
van de bijbehorende haken (C12) en trek de twee lipjes (C13) uit
hun zitting aan de handgreep (C14).

fig. 37  Verwijder vervolgens de twee verankeringen (C15)
waarmee de bekleding aan de wiegbodem bevestigd is. Zodra de twee
haken (C16) die aan het frame zijn bevestigd zijn losgemaake, kan de
bekleding worden verwijderd.

ONDERHOUD VAN DE WIEGBEKLEDING

fig. 38  Als het nodig is om de bekleding van de wieg te
verwijderen, dan haalt u eenvoudig de bandjes los van hun zitting op
de constructie en verwijdert u de bekleding.

fig. 39  Na het opnieuw aanbrengen moet worden gecontroleerd
of de twee elastische stukken (C17) precies onder de onderste lipjes
(C18) zijn aangebrachtaan weerszijden van de bevestigingselementen.
Let op! Een verkeerde positie van de elastische stukken kan de
correcte bevestiging van wieg op het frame belemmeren.
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KINDERWAGENZITTING ALL SEASON

BEVESTIGING VAN DE ZITTING OP HET FRAME

fig. 40  Bevestig de kinderwagenzitting (E) aan het frame door
hem in de overeenkomstige zittingen aan weerskanten van de
frameconstructie te plaatsen.

REGELING VAN DE RUGLEUNING

fig. 41  De rugleuning kan in 4 posities geregeld worden; handel
op het centrale mechanisme (E1) en verplaats ze in de gewenste
positie.

fig.42 Let op: controleer voor gebruik altijd of de
kinderwagenzitting aan weerszijden correct bevestigd door hem
omhoog te trekken.

DE KINDERWAGENZITTING VAN HET FRAME LOSMAKEN
fig. 43  Beweeg de hendel (E2) en il tegelijkertjd de
kinderwagenzitting van het frame.

Opgepast: doe dit nooit wanneer het kind erin zit.

fig. 44  De kinderwagenzitting kan zowel naar de ouder als naar
de buitenwereld worden gericht.

REGELING VAN DE VOETENSTEUN

fig. 45  Om de voetensteun omlaag te plaatsen, moet op beide
hendeltjes (E3) geduwd worden die zich onderaan de steun zelf
bevinden, door ze tegelijkertijd naar beneden te duwen.

fig. 46  Om de steun weer omhoog te plaatsen, moet ze omhoog
getrokken worden: de steun wordt automatisch geblokkeerd.

VEILIGHEIDSGORDELS

fig. 47  Controleer of de gordels door de openingen ter hoogte
van de schouders steken of daar vlak boven. Als de positie niet correct
is, haal dan de gordels uit het eerste paar openingen en plaats deze in
het volgende paar openingen.

Plaats beide gordels altijd op dezelfde hoogte.

fig. 48  Steck de uiteinden van de schoudergordels (E4) en de
buikgordels (E5) in de middelste gesp (E6).
fig. 49  Gebruik de buikgordel altijd
schoudergordels, en stel ze correct in.

Let op! Als deze voorzorgsmaatregel niet wordt opgevolgd, kan
het kind vallen of onderuit schuiven en zich verwonden.

Let op: pas de hoogte en de lengte van de veiligheidsgordels aan
naarmate het kind groeit.

samen met de

BEVESTIGING VAN DE VEILIGHEIDSBEUGEL

fig. 50  Om de handgreep (G) te bevestigen plaats u deze in de
aansluitpunten (G2) op de kinderwagenzitting tot u een klik hoort
dat hij bevestigd is.

fig. 51  De veiligheidsbeugel kan aan een zijde geopend worden of
helemaal verwijderd worden. Om de beugel te openen druke u op het
knopje (G1) en tilt u de beugel uit de drager. Als u de beugel helemaal
wilt verwijderen dan voert u deze handeling ook aan de andere zijde
uit.

DE KINDERWAGENKAP BEVESTIGEN

fig. 52 Om de kap (J) te bevestigen, gaat u naar de buigpunten
(J1) op het kinderwagenzitje, steckt u het bandje (J2) erin en duwt u
dit stevig vast tot het helemaal vastzit.

fig. 53  Bevestig eerst de drukknopen (J3) aan de buigpunten (J1)
en vervolgens alle achterste knopen (J4) op de rugleuning.

fig. 54 U kunt de kap instellen en in de gewenste positie brengen
door er tegenaan te duwen.

fig. 55  De kap is voorzien van een extra stoffen inzetstuk en een
parasol die een grotere dekking bieden en dus een betere bescherming
tegen de zon.

DE KAP LOSKOPPELEN VAN DE BUGGY

fig. 56 Om de kap (J) te verwijderen van de kinderwagenzitting,
maake u alle drukknopen (J4) los waarmee de kap aan de rugleuning
bevestigd is.

fig. 57  Maak de twee drukknopen (J3) los waarmee de bekleding
aan de buigpunten aan de zijkant (J1), is bevestigd, en haal het
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binnenste bandje (J2) los van de buigpunten, door het energiek van
beide kanten te trekken.

ONDERHOUD VAN DE BEKLEDING VAN DE KAP

De bekleding van de kap kan verwijderd worden zodat ze correct kan
onderhouden worden.

fig. 58  Als de kap losgemaakt is van de kinderwagen, is het
voldoende het binnenste bandje (J2) eruit te trekken.

HET FRAME INKLAPPEN
KINDERWAGENZITTING IS
(KINDERWAGENCONFIGURATIE)
Het frame kan worden ingeklapt terwijl de kinderwagenzitting
bevestigd is in zowel de configuratie naar de ouder als naar de
buitenwereld gericht.

TERWIJL DE
BEVESTIGD

Naar de ouder gericht

fig. 59  Voordat u de kinderwagen inklapt, klapt u de kap in en zet
u de rugleuning in de meest horizontale stand. Vervolgens klapt u de
kinderwagen volledig in zoals hierboven beschreven.

Naar de buitenwereld gericht

fig. 60  Voordat u de kinderwagen inklapt, klapt u de kap in en
brengt u de rugleuning volledig naar voren. Vervolgens klapt u de
kinderwagen volledig in zoals hierboven beschreven.

COMFORT COVER

De All Season kinderwagenzitting is standaard voorzien van een
Comfort Cover.

De Cover, ontworpen om de wandeling van het kind comfortabeler
te maken en voor extra bescherming tijdens het koudere seizoen, kan
gemakkelijk worden verwijderd.

fig. 61 Om hem te verwijderen, maakt u gewoon de twee
drukknopen (E7) los die de zijpanelen van de bekleding aan het
frame vastzetten, waardoor de twee zijbevestigingen (E8) loskomen.
fig. 62 Verwijder de schoudergordels uit beide schouderstukken
en trek deze samen met de lendengordels uit de daarvoor bestemde
sleuven.

fig. 63  Verwijder de Cover (F) van de rugleuning door de
schouderstukken uit hun respectievelijke sleuven te trekken. Zorg
ervoor dat hij correct wordt losgemaakt bij de achterste regelinrichting

(E1).

ONDERHOUD VAN DE KINDERWAGENBEKLEDING

Er wordt aanbevolen om de bekleding regelmatig te verwijderen
zodat ze correct onderhouden kan worden.

Om het loshalen van de bekleding te vergemakkelijken, verwijdert u
eerst de kap, de veiligheidsbeugel en de Comfort Cover.

fig. 64  Maak de twee onderste drukknopen (E9) los waarmee de
bekleding aan de zitting is bevestigd.

fig. 65  Maak de twee zijknopen (E7) los, verwijder de zijpanelen
uit hun zitting en vervolgens de bekleding van de voetensteun.

fig. 66  Maak de beengordel los van het beschermkussentje door
hem uit het elastiek en daarna door de sleuf in de zitting te halen.
fig. 67  Haal de lendegordels los door het knoopsgat in het
midden van de rugleuning.

fig. 68  Knoop de twee koordjes (E10) los waarmee de bekleding
aan de lendenstructuur is bevestigd en trek vervolgens de twee
bevestigingsbanden (E11) uit hun sleuven (E12).

fig. 69  Maak de bekleding los van de zijscharnieren van de kap,
trek de schoudergordels uit de sleuven van de bekleding en trek de
bekleding vervolgens van de rugleuningstructuur af.

VERWIJDEREN/MONTEREN
VEILIGHEIDSGORDELSYSTEEM
De kinderwagen All  Season is voorzien van  een
veiligheidsgordelsysteem dat indien nodig verwijderd kan worden.
fig. 70 Om de lendegordel te verwijderen haalt u de onderste ring
(E13) door het gat van de zitting (E14).

fig.71  Om de lendengordel te verwijderen, duwt u de bandjes
door de sleuf in de rugleuning (E15) en trekt u stevig aan een deel
ervan totdat de ring (E16) uit de zitting loskomt. Trek vervolgens de
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ring (E16) uit de sleuf (E15) en verwijder de gordel volledig.

fig.72  Om de schoudergordels te verwijderen, hoeft u deze
slechts uit de metalen ringen (E17) te trekken die ze aan de stang van
de rugleuning bevestigen.

fig.73  Om de lendegordel te monteren steckt u alleen de
onderste ring (E13) door het gat van de zitting (E14). De bovenste
ring (E18) moet aan de buitenkant blijven.

fig. 74  Om de lendengordel weer te monteren, steekt u de ring
(E16) in de overeenkomstige sleuf in de rugleuning. Zodra hij onder
een van de bevestigingslipjes (E19) is geplaatst, duwt u hem met
kracht in zijn zitting.

fig. 75 Om de schoudergordels weer vast te maken, wikkelt u ze
afzonderlijk om de stang van de rugleuning en zorgt u ervoor dat ze
niet omgekeerd of gedraaid zijn.

fig. 76 Steek elke gordel in zijn respectieve metalen ring (E17) en
zorg ervoor dat hij buiten de regelinrichting (E1) van de rugleuning
worden geplaatst.

Let op! Plaats de schoudergordels altijd op dezelfde hoogte.

fig. 77 Let op! Controleer of alle gordels correct zijn bevestigd
aan de kinderwagenzitting, door aan alle gordels afzonderlijk te
trekken.

VOETENZAK (INDIEN VAN TOEPASSING)

fig. 78

Breng de voetenzak (L) aan door hem onder de

veiligheidsbeugel door te halen en de aanwezige drukknopen (L1)
vast te maken.

fig. 79  De flap van de voetenzak kan worden verlengd en in
de juiste positie worden bevestigd om het kind tegen de koud te
beschermen, door de drukknopen aan de zijkant vast te maken op de
overeenkomstige plaatsen (L2) op de kap.

fig.80  De voectenzak kan naar de ouder toe of naar de
buitenwereld toe worden gebruikt.

KINDERZIT WAGEN (INDIEN MEEGELEVERD)

HET VASTKOPPELEN VAN DE KINDERZIT OP HET
ONDERSTEL

fig. 81  Pak het stoeltje bij de handgreep en bevestig het op het
onderstel in de overeenkomstige zittingen aan weerskanten van de
constructie, en plaats het uitsluitend naar de ouder gericht.

fig. 82  Let op: controleer voor gebruik altijd of de kindersitz
aan weerszijden correct bevestigd door hem omhoog te trekken.

HET LOSKOPPELEN VAN DE KINDERZIT VAN HET
ONDERSTEL

fig. 83  Trek aan de hendel (S1) aan de achterkant van de zitting
en til hem tegelijkertijd op door de handgreep beet te pakken.

Voor een correct gebruik van de kinderzit voor de wagen moet de
relatieve handleiding geraadpleegd worden.

TTPEAYIIPEZKAEHINA

* BAJKHO -
BHUMATEABHO
IMIPOUUNUTAUTE

HMHCTPYKLIUIO U XPAHUTE EE

AAS BYAYIITIX KOHCYABTALTUY.

BEPEJKHO XPAHUTE EE AAA

BYAYIIIUX KOHCYABTALIUI.

ECAU1 BbI IIPOUTHOPUPYETE

TU MHCTPYKLIIU, TIOA

YI'PO30U1 MOKXET OKA3ATBHCA

BE30ITACHOCTD BAIIIETO

PEBEHKA.

*O B ECIHEUYUEHUE

BE3OITACHOCTHU MAABIIIIA -

BAIIIA OTBETCTBEHHOCTD.

« BHUMAHUE! HUKOI'AA HE

OCTABAANTE MAABIIIIA BE3

TIPICMOTPA, TAK KAK 3TO

MOZKET BbITh OITACHO. BYABTE

IIPEAEABHO BHUMATEABHBI

I1PU HCITIOAb30OBAHUU

N3AEAUAL.

« BCETAA ITPABUABHO
OUKCUPYUTE U PET'YAUPYUTE
PEMHU BE30ITACHOCTH,
YTOBbI MAABIIII HE MOT
COCKOAB3HYTH UAU YITACTH C
N3AEAUA.

* [lpu akcrrayaranmm ma Teppuropun Poccuiickoit ®eaeparimm:

e Ilpu HCIIOAB3OBAHMH AIOABKM H3AEAHE IIPEAHASHAUEHO AAf
repeBo3kn peberka B Bozpacte o1 0 Ao 6 MecArreB. MakCHMaABHBIH
Bec peOeHKA He AOAKCH HPEBHIIATH 9 KT.

e Ilpu  WCHOAB3OBAHME — HPOIYAOYHOrO — OAOKA — HM3ACAHC
IPEAHA3HAYECHO AAA IEPEBO3KM pebeHka B Bospacte oT 7 A0 36
MecareB. MakcuMaAbHbII Bec pebeHKa He AOAKEH IIPEBHIIIATh 15 Kr.
* CoraacHo KAACCH(UKAIIN H3ACATE TIPEAHASHAYCHO AASl ACTCH
BECOM AO 22 KI, €CAH CHAEHBE IIPOIYAOYHON KOAACKH HAITPABACHO
K yanie. PeKOMEHAyeTCs HMCIOAB30BATH CHAECHLE ITPOIYAOTHOIR
KOASICKH HAITPABACHHBIM K POAUTEAIO B TE€UECHHE IIEPBBIX MECALIEB
KH3HN peOEHKA, HO B AIODOM CAydac TOABKO IIOKA Bec pebOEHKA
menbrre 15 kr.

AETCKOE ABTOKPECAO

e Ilpu wmcnoapsoanmm  asrokpecaa (I'pymma  0+)  msaeame
IIPEAHA3HAYEHO AAA IiepeBosku pebenka B Bospacre or 0 Ao 18
mecAneB. MakcHMaAbHBIH Bec pebeHKa He AOAKEH ITPEBBIIIATD 13 Kr.

*  PeKOMEHAYCTCH YCTAHABAMBATD CIIHHKY AFOABKH H/HAN CHACHDBS
HPOIYAOUYHOM KOASICKH B KpaifHee OIYIIEHHOE OAOKEHHIE, KOTAA B
HEX HAXOAATCA HOBOPOKACHHEIC ACTIL

e Illaccn Aptica Inglesina caeayer HCITOAB30BATB HCKAIOYHTECABHO B
KOMOMHAITHE C COOTBETCTBYEOIIINM CHACHBEM ITPOTYAOUHOI KOAACKIH
Aptica, aroapkoit Culla Aptica u aerckenm aBTokpecaamu Darwin
Infant mamr Darwin Infant Recline Evo. B cayuae BosnukmoBemms
COMHCHHIH IIPOYTUTE AOMOAHHTCABHYIO HH(OPMAIIMIO HA Beb-
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caiite inglesina.com, 0OpaTHTECh K ABTOPU3OBAHHOMY ITPOAABILY HAH
B cAyKOy moasepakn Inglesina.

IIPOTYAOUHYIO KOASICKY - TPAHCITOPTHYFO
CHCTEMY (TRAVEL SYSTEM)

« BHUMAHUE
OCTABAANTE
[TPCMOTPA.
« BHUMAHME K MCITOAB3OBAHUIO
N3AEAWA [TPUCTVITIANTE
TOABKO TIOCAE TOI'O, KAK
OHO BBIAO [TOAHOCTBIO
OTKPBITO, A BCE BAOKUPVYIOIINE
4| [TPEAOXPAHUTEABHBIE
[TPVICITOCOBAEHUSA TTPABUABHO
VCTAHOBAEHBI.

« BHUIMAHUE BO W3BEKAHUE
TPABM VBEAUTECH, YyTO
AETU HAXOAATCA HA
BE3OITACHOM PACCTOAHUU
BO BPEMA PACKAAABIBAHUA
11 CKAAABIBAHUA  AAHHOT'O
N3AEAA.

« BHUMAHUE HE
PA3PELIIATH PEBEHKY
UIPATD C JOTUM M3AEAUEM.

HIMKOTI'AA
MAABILITA

HE
bE3

« BHUMAHUE BCETAA
[MTPUCTEIMBANTE PEBEHKA
PEMHAMM BE3OITACHOCTM.

« BHUMAHUE HEAB34
BEIATB M KATATBCA  HA
KOHBKAX C KOAJACKOU
AN HOBOPOKAEHHBIX/
[TPOTVAOUYHOM KOASICKOM.

« AAHHOE N3AEAUE
AOAKHO NCITOAB3OBATBCA
NCKAIOUUTEABHO BO  BPEMA
XOADBBHL.

« BHUMAHUE [TEPEA

NCITOAB3OBAHVEM VBEAUTECH
B TOM, yToO AFOABKA,
[TPOI'YAOUYHBIN BAOK AU
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ABTOKPECAO [TPABUABHO
3AKPEITAEHBI HA CBOEM MECTE.

* YTObbI N3BEKATD
HECYACTHBIX CAVYAEB,
CAEAVET VBEAUTDBHCA, 4yTO

N3AEAVE HAXOAUTCA AAAEKO
OT ABEPEI ABTOMATUYECKOI'O
3AKPBIBAHUA  (HATIPMIMEP, B
[TOE3AAX, AUPTAX).

* Bo wmsbexamme TAKEABIX ITOBPEKACHHI BCACACTBHC MAACHIH
HAM COCKAAB3BIBAHMA TPEOYETCA BCErAd MCIOAB30OBATD AOAKHBIM
00Pa30M OTPETYAMPOBAHHYIO YACP/KHBAIOIIYIO CHCTEMY.

* IlpaBuAbHOE MCIIOAB3OBAHHE PEMHCH GE30IACHOCTH CHCTEMBI
yAepKuBaHNA pPeOEHKA B AIODOM CAyYae AOAKHO OOA3ATEABHO
COITPOBOKAATHCA HAOAIOACHIEM CO CTOPOHBI B3POCABIX.

e Vurure, 4T0 INOPYYEHb HE ABAAETCA IIPUCIOCODACHHEM AAS
yaepausanns pebenka. Beeraa mcroapsyiite pemuu 6e30macHOCTH
CHCTEMBI YACPKHBAHMA PeOCHKA.

* He mopnmMaTh IPOIryAOUHYIO KOASICKY 33 HOPYYEHD, TIOCKOABKY
OH MOKET OTCOEAMHHTBC.

AFOABKA

« BHUMAHUE AFOABKA
TIPUTOAHA TOABKO AAS AETEW,
KOTOPBIE EIIE HE MOIVYT
CUAEThP CAMOCTOATEABHO,
TIOBOPAUUBATHCA U KOTOPHIE
HE MOI'YT ITPUIIOAHUMATHCA
HA PYKAX HAU BCTABATH HA
KOAEHM. MAKCUMAABHBIN
AOITYCTHIMbIN BEC PEBEHKA: 9
KT.

« BHUMAHUE HE PA3PEIIANTE
APVITVIM AETAM WIPATH BE3
[TPCMOTPA B3POCABIX BBAM3U

OT AFOABKU.

« BHUMAHUE HEAB34
[TOAB3OBATBHCA AFOABKOI,
ECAI B HENM ECTH IIOAOMKH,
[TOBPEKAEHWA AU
OTCVICIBVIOT KAKHWE-ABO
AETAA.

* 3ampenraercs HCIOAB3OBATH HMAH AOOABAATH MATPACHKH KPOME
TOTO, KOTOPBI OBIA IOCTABAECH B KOMIIAEKTE C AIOABKOHM HAN
OAOOPEH KOMITAHHEH-TIPOM3BOAUTEACM.

* OITACHOCTDb VAVIIEHHMA aas  acreil. TpebGyercs

BHIIMATEABHO CACAUTD 34 TEM, YTOOBI BOKPYT AnIa pebEHKa GBIAO



AOCTATOYHO IIPOCTPAHCTBA M OTCYTCTBOBAAH IPErPAABI HOTOKAM
BosAyxa. HIHYpOBKM 1 3aBA3KH MOIYT CTATh IIPUYMHON YAYIIEHHS.
He pacroaaraiite mpeAMeTsI ¢ 3aBfi3KAME BOKPYT Ien peOEHKa,
4 HFMCHHO: IIHYPOBKH HAH 3aBf3KM KAITFOIIOHOB HAH COCOK-
mycreimek. He mpuBAssBaiiTe ITHYPOBKE MAM 3aBA3KH HEI CBEPXY
K M3ACAMIO, HE K urpyinkam. He ocraBadiire mArkme rpesmersi,
IIATOIIICBBIC UIPYIIKM, GAMIIEPEI U IIOAYIIKH B AFOABKE, IIOCKOABKY
OHH MOTYT HPEACTABAATD OMACHOCTD.

* Aroabka Aptica AOAKHA FHCIIOAB30OBATBCA TOAKO ¢ Standup
Inglesina.

*  Koraa peGEHOK HAXOANTCH B AFOABKE, €I0 TOAOBKA AOAZKHA BCETAA
PACIIOAATATHCS BBIIIIE YPOBHSA TEAQ.

* Ilpexae yeM HOAHHMATL M IIEPEHOCHTH AIOABKY, HEOOXOAUMO
YOEAHTBCS B TOM, YTO OOABIIASl PYUKA AAS ITEPEHOCKH HAXOAHTCA
B BCPTHKAABHOM ITOAOKCHHE H AOAKHEIM ODPa3OM 3aKPEIACHA C
00€EHX CTOPOH.

* Ilepea MOAHATHEM MAM IIEPEMEINEHHEM AFOABKH CACAYET
YOCAUTHCA, YTO CITFHKA OIYINCHA B CAMOE HI3KOC IOAOKCHIIC,

* Bceraa mposepsiite, 4TO CIIHHKA PEIYAHPYETCA B CAMOM HI3KOM
TIOAOMKEHIH AASl CHA.

¢ Ilepea HAYAAOM WCITOAB3OBAHHA YOCAWTECH, UTO AFOABKA
IIPABHABHO 3aKPEITACHA K IITACCH, TTOTAHYB OOABIITYIO PYUKY BBEPX.

* AloAbKA HE IIPEAHA3HAYEHA AAA HCIIOAB3OBAHMA B KAYECTBE
VAEPIKHBAIOIIEN CHCTEMBI IIPH TPAHCIOPTHPOBKE B ABTOMODHAE.

* DPyuka m OCHOBAHHE AIOABKH CAEAYET PETYASPHO IIPOBEPATH HA
HAAUYHE CAEAOB IOBPEKACHUI HAH H3HOCA.

HCITIOAB3OBAHUE AFOABKH OTAEABHO OT
ITACCHU

« DTO  UM3AEAME  TIPUTOAHO
TOABKO AASI AETEN, KOTOPHIE
EIIIE HE MOIVI  CHUAETDH
CAMOCTOATEABHO.

« BHUMAHUE [TOAB3VUITECH
OTUM WM3AEAUEM TOABKO HA
T'OPM30OHTAABHOI,  TIAOCKOI,
VCTONYNBOI 141 CYXOU
[TOBEPXHOCTHU,

« OITIACHOCTbH TTAAEHUA:
ABmkeHus peOEHKA MOIYT IIPUBECTH K
COCKAAB3BIBAHNIO WM3ACAU. 3aHp€LHaCTCH

CTABUTD W3ACAHE BOAU3U KPOMOK
CTOAOB, pPabOYMX HAHM  IIPUIIOAHATHIX
ITOBEPXHOCTEN.

e OITACHOCTDb VYAYHIEHMA: Ha
MATKOI  IIOBEPXHOCTH H3ACAHE  MOKET
OIIPOKUHYTbCA U IIPUBECTH K YAYIICHHUIO

KATETOPUYECKU

3aIIperraeTcsa CTaBUTh U3ACANC HA KPOBATH,

peOEHKa.

AUBAaHbI TAT Apyr € MATKMC HOBCpXHOCTI/I.
* [lomHuuTE O pHCKE yAapa peOeHKA, KOTAA
CTAaBHUTE AIOABKY Ha IIOA, IIPOXOANUTE C HER

9gepe3 ABEPH, IPUOAMKACTECH K MEOCAH
UAH APYTHM TBEPABIM IIPEAMETAM 1 T. A.

e Caeanre 32 TEM, YTOOBI PEOEHKY He
OBIAO OYEHB KAPKO HAU OYEHb XOAOAHO.
PoanTeAn mAm AmITa, IPUCMATPHBAIOIIINE

3a pC6CHKOM, AOAKHBI CACAUTDH 3a

HaAWYHEM y peOeHKa IIPU3HAKOB IIeperpesa.
Temrreparypa B IOMEIIEHHH, B KOTOPOM

CIINT HOBOPOKACHHBIM, AOAKHA OBITH

okoAo 20°C upu BaaxuocTn 50/60%.
* PexomeHAyeTCA IPOKOHCYABTUPOBATHCA

C MEAHULUHCKAM PaDOTHHKOM, YTOOBI

HOAYYUTH HH(MOPMAIHIO O OE30IaCHOM
cHE peOeHKa.

BE3OITACHOCTb

e Ilepen Tem Kkak MOHTHPOBATL H3AEAHE, IPOBEPHTE, UTO
HU OAWH W3 €ro KOMIIOHEHTOB HE 6])1/\ HOBP@)KAeH BO BpCM}I
TpaIICH()pTI/IPOBKI/I. B HpOTI/IBIIOM CAydYaC, M3ACAMC HC ITOAACKHT
SKCITAYATALIAH, M €r0 HYAKHO yOPaTh B HEAOCTYIHOE AAA ACTCH
MeCTO.

* Paan GesomacHocTH Bamero peGEHKA CHIMUTE M YAAAHTE BCC
IIOAMSTHACHOBBIE MEIIKM M APYTHE SAEMEHTHI YIAKOBKH HAM K€
yOepuTe HX B HeAOcATaeMOe AAd Aeteii MecTo. ToAbKo mocAe 310ro
MOZKHO HAYATH IIOAB30BATHCS H3ACAHEM.

* AaHHOE M3ACAME AOAKHO HCIIOAB3OBATHCA TOABKO AASl OAHOTO
pebénka.

° HCPCA HAYaAOM UCIIOAB3OBAHUA:

- yOeAmTeCh, UTO M3AEAHME IIPABHABHO COOpaHoO, BCe €ro
KOMITOHEHTBI HPaBI/I/\BHO COCAVHEHBI ¥ BCE€ MEXAHU3MBI
CICITACHEL Y OCAHTECh, ITO OOMBKA ITPABUABHO IMPHKPECIIACHA
K KapKacy.

- yOeAmTech, dITO IMACCH IPABHABHO PACKPHITO, 4 BCE
COCAMHHUTEABHBIC MEXAHU3MbI CIICIIACHBI.

- yOeAHTECD, UTO AFOABKA, CHACHBE ITPOIYAOUHOH KOAACKH HAM
AETCKOE ABTOKPECAO IIPABMABHO 3aKPEIIAECHBI, HOTSAHYB HX
BBEPX.

* Bo Bpems packpbiBAHMA M CKAAABIBAHUA M3ACAUA CACAWTE 32
TEM, ITOOBI ITAABIIEI HE IOIAAH B IIOABIUKHEIE MeXaHH3MBL. CTporo
CODAIOAQITE  ITOCACAOBATEABHOCTD  ACHCTBUIA,
H300PAKEHNAX PYKOBOACTBA.

* He packraabBaiite, He CKAAABIBAHTE ¥ HE ACMOHTHpYHTE
H3ACAHE, ECAH B HEM HAXOAHTCA MAABIIIL,

e Tem me memee, OyAbTE MPEACABHO BHHMATCABHEIL, €CAH IIPH
BBIIIOAHEHHHI 3THX ACHCTBUI PEOEHOK HAXOAUTCSH PSAOM C BAMH.

e Ilpu BBHIIOAHCHHM 3THX ACHCTBHI CAGAYET CACAWTDH 33 TEM,
YTOOBI HE 3AMEMUTh U HE TPABMUPOBATH TTAABIIEL.

* Koraa Bbl Gepére Ha PYKH MaABIIIA M3 IPOIYAOUHOIO GAOKa/
AFOABKIT, HAIIPUMED, BO BPEMA OCTAHOBOK HAH B CAYYaC MOHTAXa/
AEMOHTA AKCECCYAPOB, YOCAUTECH B TOM, UTO HSACAME CTOUT HA
TOPMO3E.

Bceraa mcrioansyiite TOpMO3, AdzKe BO BPeMs KOPOTKHX OCTAHOBOK.
* Bo BPCNIH HapKOBKI/I HpOBCleI;‘ITe, IIOABHATAB KOASACKY BHepeA u
HA32A, ITOOB TOPMO3 OBIA IPABHABHO 32ACHCTBOBAH. YOCAHTECD,
91O 004 KOACCA MOCTABACHEL HA TOPMO3.

* 3ampermacrca pPACIIOAAratb H3ACAHME BOAMSH ACCTHHII HAN
CTyIEHEH, AQKE €CAM TOPMO3 BKAIOYEH, ITOCKOABKY ABMAKEHHA
PeOEHKA MOTYT IIPUBECTH K COCKAAB3BIBAHIIO M3ACATIA.

* He ocrasasiite mraccm ¢ yCraHOBAGHHBIM HA HEM CHAECHBEM
HPOIYAOYHON  KOAACKH/ AFOABKOIT/ABTOKPECAOM HA HAKAOHHOIT

YKa3aHHYIO Ha
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HOBEPXHOCTH, KOTAA B HHX HAXOAHTCA PEOEHOK, AQKE ECAH TOPMO3
srAlouén. Ha cuapmbIx  ykAoHax o deKTHBHOCTE  TOPMO30B
OrpaHMYeHa.

* Ilpoaonskaiite AepiaTh HBACAHME 32 PYUKy HA OKUBACHHOMN
YAHIIE, BO3AC KEAC3HOAOPOKHBIX PEABCOB HAH BO BPEMS CHABHOIO
BETPA, IIOTOMY YTO AAKE IIPH IIPABHABHO 3aACHCTBOBAHHOM TOPMO3€
CYILECTBYET PHCK ABH/KCHUS H3ACAHA.

*  3amperacrcs MCIOAB30OBAT IMACCH C YCTAHOBACHHBIM Ha HEM
CHACHBEM  IIPOIYAOYHOI  KOASCKH/ ATOABKOI/aBTOKPECAOM  AAS
MOABEMA HMAM CIYCKA IO CTYIEHBKAM HAH 3CKAAATOPAM, KOTAd B
HHX HaXOAHTCA PEOEHOK, IOCKOABKY CYIIECTBYET PHCK BHE3AITHOM
HOTEPU KOHTPOASl HAA HM3ACAHEM MAH PHCK ITaAeHHA PeOEHKa.
Taxke OyAbTe 0CODO BHHMATEABHBI IIPH IHOABEME HAM CIIyCKE
HAa TOBEPXHOCTH, ACKAIIHE B PA3HBIX IIAOCKOCTAX, W BO BPEMS
IIPEOAOACHNUSA HEPOBHBIX YIACTKOB AOPOTH.

* MakcuMaAbHAA  TPY30IOABEMHOCTD  KOP3HHBI  AAA  BEITeit
COCTABAAECT 5 KI, IIOACTAKAHHHKA AAf Oyreiaouku - 0,5 kr.
3anpernaercs HCIOAB30BATH  ITOACTAKAHHHK ~AAfl  OYTBIAOYUKI

AAfl TPAHCIHOPTHPOBKM ropAdux HarmTkoB. He npessimaiite
MAKCUMAABHYIO PEKOMEHAYEMYIO BECOBYIO HATPY3KY.

¢ Arobast marpyska, okasblBaeMas HAa PY4Ky M/MAM Ha CITHHKY,
n/vuan cOOKy HAa MBACAME, MOKET HETaTHBHO OTPA3UTHCA HA €ro
YCTOMYIHBOCTH.

* [lpuBA3biBAHME AOMAIIHHX JKHBOTHBIX K H3ACAHIO MOMKET
HAPYIIHTH CTO YCTOHYMBOCT M IMPHBECTH K IOTEPE KOHTPOAA HaA
HIM.

* He 3a0biBaiiTe O TOM, 9TO OTKPBITOE IIAAMS H APYTHE HCTOUHUKI
TEIIAd KAK, HAIIPHMEp, PAAHATOPbI, KAMUHBI, SACKTPUYECKHE U
ra3oBbIe IICYM, IIPEACTABASIOT COOOH MCTOYHHK omacHoctu. He
OCTABASIIITE H3ACAHE PAAOM C HUMH.

* VOeaurech B TOM, YTO BO3MOKHBIC HFCTOYHHKH OIIACHOCTH
(kabeAm, 9ACKTPHYECKHME IIPOBOAA M T.IL) HAXOASTCA BHE
AOCATAEMOCTH PeOEHKA.

* He ocrasasiite mMaabia Ge3 IPUCMOTPAa B KOASICKE/ ATOABKE,
€CAM TOOAM30OCTH HAXOAATCHA BEPEBKH, IIHYPHI, IITOPHl M TOMY
oA0OHOE. PeOEHOK MOMKET AOTSHYTHCA AO HUX U 3aIyTaThCs, YTO
MOZKET CTATh MPUIHHOM YAYIITHA.

* 3ampermaercsi OAHMMATH IMACCH C YCTAHOBACHHBIM Ha HEM
CHACHBEM IIPOIYAOYHOHI KOASCKH/AFOABKOII/ aBTOKPECAOM, €CAH
BHYTPH HAXOAUTCA PEOEHOK.

*+ BHUMAHME: OITACHOCTb YAVIIEHMA - Pyukn/
PEMHH CYMKH AOAKHBI HAXOAHTBCHA ITOAAABIIE OT AIOABKH H OT
CHACHBSA IIPOIYAOIHOMH KOAACKH.

* OITACHOCTD ITAAEHUSA - Aetn He AOAKHBI CHACTH Ha
criake. OOAACTD CHACHHSA OIPAHNYEHA PEMHAMI OE30IIACHOCTH.

* Hukoraa ne paspermaiite pebOeHKy CHACTD HAH CTOAITH B KOP3HHE,
IIOCKOABKY H3ACAHIE MOMKET IIEPEBEPHYTHCA M CIPOBOIIPOBATH
CCPBE3HBIC TPABMBL.

PEKOMEH 1 I10 NICIIOABb30BAHHIO

* He ncmoassyiite msaeAme, ecAn Ha HEM HPHCYTCTBYEOT ABHEIC
CACABI TOAOMOK MAM HE XBATACT KAKIX-TO ACTAACH.

* PeryaapHo ocmarpumBaiite M3ACAMEC ¥ €rO KOMITOHEHTBI AAA
CBOCBPEMEHHOIO BBIABACHHA BO3MOKHBIX IIOBPCKACHHH 1/HAH
M3HOCA, PA3PHIBOB U PA3OIIEAITNXCA IIBOB. B caydae moBpexacHms
AW HENMOAAAOK IPH HCIHOAB3OBAHHM ITOMECTHTC H3SACAHC B
HEAOCTYITHOE AAfl ACTEH MECTO, HE MCITOAB3YITE €r0 1 HE IThITAHTECh
OTPEMOHTHPOBATb. BMECTO 9TOro HEMEAACHHO CBSKHTECH C
ABTOPH30BAHHBIM ~ PO3HHYHBIM  IIPOAABIIOM, YTOOBI  3aKA3aTh
34IT9ACTH UAH OCYLIECTBUTH PEMOHT.

* He mosBoasiiTe ApyrEM ACTAM HAN JKHBOTHBIM HIPAaTh O3
IIPHCMOTPA OKOAO M3AEAMS HAU B3OHPATLCS HA HETO.

* TOABKO B3POCABIE MOTYT BBIIOAHATH OINCPAIHM IIO MOHTAKY,
ACMOHTAAY HAH PEIYAHPOBKE. YOEAUTECh B TOM, UTO BCE TC, KTO
MOAB3YETCA H3ACATEM (HAHDKH, OAOYIITKH, ACAYIIIKI I T. A.), 3HAFOT,
KaK IIPABMABHO C HUM OOparmartbca. AAHHOE H3ACAHE AOAKHO
HCIIOAB30BATHCA TOABKO OAHHM B3POCABIM AHIIOM.

* Bo Bpems peryAmpoBOK cAeAMTE, UTOOBI TTOABIKHBIE YACTH
MSACAWA (HAIIPEMEp, CIIMHKA, KAIIOIIOH H Ip.) HE KACAAUCH
pebenka. Beeraa mposepsiite, 9ro0bI BO BpeMs IIPOBEACHMSA BCEX
HOAOOHEBIX OIEPAINIT TOPMO3 OBIA IIOAHOCTBIO 3aAEHCTBOBAH.,
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* He ocrasasiite peGEnka B ITaccH € YCTAHOBAGHHBIM Ha HEM
CHAEHBEM IPOTYAOIHOMN KOAACKH / AFOABKOIT/ aBTOKPECAOM BO BPeMst
IIOC3AOK B OOIIECTBEHHOM TPAHCIOPTE (HAIIP. IIOE3A, aBTOOYC o
T.IL).

* He mcmoapsyiite CHACHBE MPOTYAOYHOH KOAACKH B KAYIECTBE
ACTCKOTO aBTOKPECAA.

* lsBAckuTE COACPKIMOE KOP3HUHEI IIEPEA CKAAABIBAHMCM IIACCHL
* Ecan BBl He HCITOAB3yETE M3ACAHE, CAOKHTE €rO H ITOCTABBTC
B HEAOCTYITHOE AAfl ACTell MecTo. DTO msaeame He mrpyimkal He
pasperaTh peOEHKY UTPaTh C ITHM H3ACAHCM.

* He ycranaBansaiire/ CHIMANTE CHACHBE IPOTYAOYHOI KOAACKH,
KOTAd B HEM HAXOAUTCS PeOEHOK, He TpaHCIOpTHpYiiTe peOénKa B
CHACHBE OTACABHO OT ITIACCH.

e Ilepes TeM KaK HCIIOAB30BATH H3ACAHE, AAHTCABHOE BpEMA
HAXOAAIICECS HA COAHIIE, TOAOKAUTE, IMOKA €r0 MOBEPXHOCTH HE
OXAAAUTCH.

* Bo ms3bexaHme COAHEYHBIX YAAPOB I OKOTOB HE MOABEPIaifTe
PeOEHKA MPOAOAKUTEABHOMY BO3ACHCTBHIO IIPAMOIO COAHEYIHOTO
CBCTA, AAKE ECAH KAITIOIIOH IIOAHOCTBIO OITYIIICH.

* lcroabsoBaHne AETCKOTO ABTOKPECAA C IMACCH HE 3aMCHACT
AIOABKY HAHM  KpOBaTKy. Ecam peOGEHOK HymaacTcas B CHE,
PEKOMEHAYETCHl HCITOAB30BATH ITOAXOAAIIIYIO KOAACKY, AFOABKY HAM
KPOBATKY.

* Aioabka OCHAIICHA BCHTHAALIIOHHBIME OKOIITKAM,
KOTOPBIC ITO3BOASIFOT IIPHCMATPUBATH 34 MAABIIIOM ¥ B TO IKe
BPEMA  CIIOCOOCTBYIOT ~€IO  B3AMMOACHCTBUIO C  OKPYKAFOIICH
cpeaoit. Mx OTKpBITHE TaKKe MO3BOAAECT BO3AYXY MOCTYHATh B
AFOADKY, CIIOCOOCTBYAl TEPMOPEIYAAIME PeOCHKA B KAPKHC AHI.
Pexomenayerca ACpKATD OKOIIKH AFOABKH 32KPHITHIMI B CAy9Yac
HEOAATOIPHATHBIX IIOTOAHBIX YCAOBUIT (HAIIPHMEpP, CHABHOTO BETPA,
AOKAS, HUSKHX TEMITCPATYP H T.A.).

AO BHK

ITPEAYIIPEXXAEHVA!

e Paspermaercs mcroabzoBanue
B3POCAOTO AHIIA,

e Caeaure 32 TeM, YTOOBI BO BpPEMSl HCIOAB3OBAHHA AOKAECBUK
He KaCaACsd AHIA peOEeHKa, IIOCKOABKY OH MOKET CTATH IIPUYHHOL
VAYLLICHIS.

* Hukoraa He HCIIOAB3YIHTE AOKAEBHK O€3 KAIIOIIOHA, KOTOPBIH
OYACT YACPKHBATH €IO BAAAHM OT Anma peberka. [lpasuapmas
YCTAHOBKA AO/KACBHKA OCYILIECTBAACTCS C OTKPBITBIM KAIIFOIIIOHOM,
KaK TIOKA3AHO B HHCTPYKIIAIL.

* Paspermaercsi MCIIOAB3OBAHHE TOABKO C VKA3AHHBIM H3ACAHEM
Inglesina.

* He ncroab3oBatb Ha APYIHX H3ACAMSAX, HE PEKOMEHAOBAHHBIX
IIPOM3BOAHTEACM.

* YroOBI M30€KATD PHCKA YAYIIECHNA HAH HEPErPEBA, 3AIIPEIIACTCS

TOABKO  IIOA  IIPHCMOTPOM

HCIOAB30BATh ~ AOKACBHK IIOA COAHICM HAM B 32KPBITBIX
HOMEIICHUSIX.
*  Pyunas crupka npu 30° C.

OBbIYHAA TAPAHTHA ITPOMU3BO, EAA

* Tapamruiiaeii cpoK HA IPOAYKIHIO TOproBoil mapku Inglesina
cocraBafer 12 (ABEHAAIIATH) MECAIEB C  AQTBI IIPHOOPETEHHSA
ToBapa. I'apanTus AefCTByeT TOABKO IIPH HAAUYHH KACCOBOIO YeKa,
COAEPIKAITIETO AATY TTOKYTIKH.

e [loa rapanTneil moHEMAeTCA 3aMEHA MAM OCCIAATHBIA PEMOHT
A€TAAEH, IPH3HAHHBIX OPAKOM IIPOU3BOACTBA.

e lapamruitnere  00f3aTEABCTBA  HE  PACIPOCTPAHAIOTCA — HA
TE AETAAM, IPHYMHON HEMCIPABHOCTH KOTOPHIX —ABAAFOTCA
HCAKKYPATHOCTh HAH HEOPEKHOCTD SKCITAVATAIIHE, €CTCCTBEHHDIH
H3HOC (HAIIPUMED, KOAEC), HAPYIIEHUE PEKOMEHAALINI ITOAB30BAHMS,
HECODAFOACHHE PEAITHCAHIIT HHCTPYKIINM, OTHOCAIIIXCA K cOOpKe
TOBAPA, 4 TAKKE HAAMYHE APYTUX OOCTOATEABCTB, HE CBA3AHHBIX C
IIPOU3BOACTBEHHBIME ACHEKTAMI.

* Ilo wucrevenum  rapaHTUHHOIO — CPOKAa  ITPOU3BOAMTEAD
TApAHTHPYET OCYIIECTBACHICE CECPBHCHOTO OOCAYKHBAHHA CBOCH
IPOAYKIIUH B TEYEHHE 3-X ACT C AQTBI ITOKYITKH, IO OKOHYAHIH
AQHHOTO IIEPHOAA BO3MOKHOCTH TEXHHYECKOTO BMEIIATEABCTBA



OYAET PACCMATPUBATELCH OTAEABHO AASl KAZKAOTO CAYUAA.

e lapamruiineni CpoK HA HIPOAYKIMIO, IIPHOOPETEHHYIO HA
teppuropun PO - 12 mecsnes.

Cpoxk cayxOE - 3 ToAA.

3AITYACTH / IIOCAETIPOAAKHOE

OBCAYKMBAHUE

* PeryAipHO KOHTPOAHPYITE IIPEAOXPAHHTEABHEIC YCTPOMCTBA
msAeAmA. D10 OyAeT IapaHTHpOBATH UX  (PYHKIMOHAABHOCTH
HAa AAHTEABHBIH cpok. He mcroamsyiite maaeame B TOM cAydae,
ecAM OOHApyKHTEe HA HEM IIPOOAEMBI M/MAM aHOMAAMH AIOGOTO
npoucxomAcHuA. CBOEBpeMeHHO 0obparmaiitech 3a ITOMOIIBIO B
ABTOPH30OBAHHBIC MATA3WHBI HAH B CEPBUCHBIC IICHTPH KAMEHTOB
Inglesina.

* He ncrmoassyiire 3amacHEBIC YACTH M AKCECCYAPHI, €CAH OHIH HE
opobpensr dupmoit Inglesina Baby mam mocrasasrores Apyrmvm
IIPOU3BOAHTEAAMH.

YTO AEAATD ITPY HEOBXOAMMOCTHA
CEPBHCHOI'O OBCAY>KMBAHUA

¢ Ilpm HEOOXOAMMOCTH CEPBICHOTO OOCAYKHBAHHA AASl MSACAHIA,
CBA3ATBCA, He OTKAAABIBadA, ¢ [Ipoaasriom mpoaykrimu Inglesina, y
KOTOPOTO M3AEAHE OBIAO KyITA€HO, coobnus “Tlacrioprasiii Homep”
H3AEANS, HA KOTOPOE IOAAETCS 32ABKA.

* B oGssammocru IIpoAaBria BXOAHT CBA3ATBCA C KOMITAHHEH
Inglesina Aas omeHkH HAOOACE ITPABHABHOTO CIIOCOOA BEIITOAHCHIA
PEMOHTA AAAL KAKAOTO CAYYAS, A 3ATEM ITPEAOCTABUTE IIOCACAYFOLIIIE
VKA3AHIA,

* Cayxba Texumdeckoil moaAepxkn xommannu Inglesina, B
AFODOM  CAydae, HAXOAMTCA B BAIICM IIOAHOM DACIOPAKCHIN
AASl TIPCAOCTABACHHSA BCEH HEOOXOAMMON mH(OpMAIIH, C
3AIIOAHCHUEM ITHCHMEHHOIO 3aIIPOCA Ha CIIEIIMAALHOM OAAHKE,
KOTOPBII HAXOAWTCA Ha caifre: inglesina.com - pasaea I'apanrus u
TexHmIecKas MOAACPIKKA.

PEKOMEHAAITHMH ITO YXOAY 11

OBCAYKMBAHWIO U3AEANA

* I[loAB30BaTeAD AOAKEH PETYAAPHO OOCAYAKHBATE HSACATIC.

* Huxorpa cwABHO He HAAABAMBANTC HA MEXAHM3MBL HAH
MOABIKHBIC YACTH H3ACAHA. [IpH BOSHIKHOBEHHSA MAACHIIIX
COMHEHHI OOPAIIANTECh K COOTBETCTBYIOIIEH HHCTPYKIHL.

*  CkAaApIBaifTe H3ACAHE TOABKO IOCAC TOTO, KAK OHO TIOAHOCTBEO
pocoxAo0. EcAn Bbr 0cTaBuTE M3ACATE BO BAAKHOM ITOMEIICHIM, TO
Ha HEM MOZKET 0OPA30BATHCA TTACCCHD.

*  XpaHure U3ACAHE B CYXOM HOMEITIEHH.

* Vipoiite m3aeAne OT aTMOC(EPHBIX (DAKTOPOB, BOABI, AOKAA 1
crera. [TocTOAHHOE MAM ITPOAOAKHTEABHOC HAXOKACHUC M3ACAUA
ITOA BOBACHCTBHEM COAHEYHEIX AYYCH MOKET H3MCHHTH I[BET CTO
HEKOTOPEIX MATCPHUAAOB.

* Ilporpure BAQKHOI BETOIIBIO ITAACTMACCOBEIC H MCTAAAITICCKIIC
AeTaAn m3AeAmA. MOKHO HCIIOAB30BATH HEHTPAABHOE MOFOITCE
CPEACTBO, HO HH B KOCM CAyYac HE PACTBOPHTCAM, AMMHAK HAL
OensuH.

* Ecan Ha MeTaAAmYecKHE YACTH IOMAAA BOAQ, HACYXO BBITPHTE
HX, YTOOBI ITPEAOTBPATUTH OOPA3OBAHIC PIKABIMHEL

¢ TloaaepikuBaiiTe TOABMAKHBIC YACTH B YHCTOM COCTOSHHH, 4 B
CAyUae HEOOXOAUMOCTH CMa/KbTE X MACAOM.

PEKOMEHAAITHMH ITO YXOAY 3A

TEKCTUABHBIM MATEPHIAAOM

* Pexomenayercs crupath ChEMHYIO OOIIHBKY OTAEABHO OT APYTHX
BeIen.

* Ilepmoamyecky oumIIaiiTe YaCTH M3 TEKCTUABHOIO MATEPHAAA
MATKOM IETOUKOH AAS OACKABL.

e Ilpu crupke TEKCTHABHOM OOIIMBKH CODAIOAQNTE IPABHAA,
YKA3AHHbBIE HA CHEIIMAABHbIX JTHKETAX.

Crupaiite Bpy4HYIO B XOAOAHOI BOAC

He npumensitre orbeansareaeit

He omxnmaiite B ienrpudyre

CyH_II/ITI) Ha I‘OpH3OH’1‘aAbHOI:I IIOBEPXHOCTHU B TCHU

He yrrompre

He caasaiite B xumancTky

v Iny 3=y

He omxmmvaTs B cTHpaAbHOI MarmHe

* Ilepea Tem Kak HCIIOAB3OBATH MAM CAOKUTD H3ACAHE, IIOAOKAUTE
IIOKA OHO ITOAHOCTBFO HE BHICOXHET.

* PeryasipHo 1mpoBerpuBaiite AIOABKY, YTOOBI IIPEAOTBPATHTH
00pasoBaHmA BHYTPH IIACCEHH. B wacrtHOCTH, pekoMeHAyeTcs
CHHIMATD TEKCTHABHYIO OOIIMBKY C KOHCTPYKIHM ¥ IPOTHPATH

CyXOIjl BCTOIBIO ITOBEPXHOCTD AFOABKH.

CootsercrByeT TpeGOBaHHAM
TexHudeckoro peraamenrta TP TC 007/2011
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NMHCTPYKLINN

CITHCOK KOMITIOHEHTOB

puc. 1

OIIOPHAA PAMA APTICA
A 3aanme koaeca

B V3ea mepeanux koaec

AFOABKA APTICA
C  OOmmBKa Karromona
D IlokpsiBaAblie AFOABKH

ITPOI'YAOUHASA KOAACKA ALL SEASON

E  Cuaenbe pOryAOYHON KOAACKI
F  Comfort Cover

G  Ilopyuenn
] Karroron
AKCECCYAPEI

H  Tloacrakanank AAst Oy TBIAOYKK
K Kopsuna aaf HOKYIIOK
L Yexoa Ha HOXKH (€CAM IIPHCYTCTBYET)

ABTOKPECAO (ECAU ITPHCYTCTBYET)

CTOVIKA (ECAU ITPUCYTCTBYET)

OITOPHAA PAMA

PACKPBITHE KAPKACA

puc. 2 Vacpmusasd HamareiM peraar (T1) moamvumre 1mmaccu
PCIINTEABHBIM ABH/KCHHIEM AO IIOAHOIO PACKPBITHAL.

puc.3  BHumanue: mepeA  HCIIOAB30BAHHEM  CAEAYET
yOeAUTBCA, YTO BCE MEXAHHM3MBI 3aKPBIBAHHA IIPABUABHO
3aKpPEIACHBI C O0EHMX CTOPOH U KPACHBIE WHAMKATOPHI HE
BUAHBI.

YCTAHOBKA/CHATUE 3AAHUX KOAEC

puc.4  Bcrasbre 3aamme KOAeca (A) B CHCIHAABHBIC THE3AA HA
IIIACCH U HAKMUTE AO XAPAKTCPHOTO INEAUKA, CBHACTCABCTBYFOIICTO
o (pukcarmm.

puc. 5 Buumanpme: 1mepeA  MCIIOAB30BAHHMEM — H3ACAUA
yOEAUTECEH B TOM, UYTO KOAECA 3a(PUKCHPOBAHBI IPABHABHO.
[1pr HEOOXOAMMOCTH 3aAHIE KOAECA MOKHO ACTKO CHATD.

puc. 6 UroOer cHATh 3aAHee KOAecO (A), BOBACHCTBYIiTe Ha
poraar dukcatopa (Al) ¥ OAHOBPEMEHHO M3BAGKHTE KOAECO U3
IHE3AQ HA IIACCH.

CHATUE/YCTAHOBKA BAOKA ITEPEAHHX KOAEC

B cayuae meobxoammoctn 06a (B) 6AOKa HEPEAHIIX KOAEC MOMKHO
ACTKO CHATB.

puc.7  Aas 31OrO TpEbyeTCA YACPKUBATH HAKATOH MAACHBKYIO
kronky (B1) u usBaeub GAOK 13 rHe3Aa B omope.

puc.8  Urobbl yCTAaHOBHTH y3€A KOAEC, €O HEOOXOAHMO
IPABHABHO ~PACIIOAOKHTH, 4 32TCM IPHAKATD B THE3AO AO
XAPAKTEPHOTO  ITIEAYKA, CBHACTEABCTBYIOIICIO O IPABHABHOMN
YCTAHOBKE.

puc. 9 BHumanme: 1epeA  KCIIOAB30BAHHMEM  H3ACAUA
yOeAuTech B TOM, U4TO KOA€CA 3a(DUKCHPOBAHEI IIPABUABHO.

3AKPBITHUE PAMBI

puc. 10 Hawmvas ma xwomky (T2), oamoBpemenHO Bparmaiire
3aAHIOIO py9uKy (T3) A0 IOAHOIO CKAQABIBAHHSA IIACCHL.

Buumanme: caeayeT BCEraa IpOBEPATH, YTO IIACCH CAOMKEHO
TIPABUABHO.

puc. 11 Yrobsl TpaHCIOPTHPOBATH INACCH B 3aKPBITOM BHAE,
HCIOAB3YITE 3aAHIOIO pyuky (T3).

3arpernaercs ITOAHUMATD IIACCH 32 PYKOATKY.
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TOPMO3A 3AAHUX KOAEC

puc. 12 Yrobbl akrEBHpOBATH TOPMO3, HAKMHTE HA pPBIYAT B
nerrpe (T4).

puc. 13 Yrobsr pasbAOKHPOBATE TOPMO3, IIOAHUMAITE PBIYAl B
neutpe (T4).

Bo Bpems 0CTaHOBOK BCErAA CTaBBTE KOAACKY HA TOPMO3.

YCTPOVICTBO, ®UKCHUPYIOIIEE HAITPABAEHUE
MEPEAHUX KOAEC

[Taccer OCHAIIEHO TOBOPOTHBIME KOACCAMIL

puc. 14 Urober  3a0AOKHpPOBATS  HAM  PAa3OAOKHPOBATD KX
yOEAITECD, ITO OHH IPABHABHO BEIPOBHEHEL, 4 34TEM BOSACHCTBYIHTE
na peraar (B2), pacroAoskeHHbIi Ha 0DOUX Y3AaX HEPEAHHX KOACC.

PET'YAMPOBKA PYUKH

[Ilaccm  OCHAIEHO PETYAMPYEMOM TEACCKOIIMYCECKOH — PYUKOI,
KOTOPAs CIIOCOOHA IIPUHUMATD 4 PASHBIX MOAOKCHHA,

puc. 15 Haxnwvaiite Ha obe kmomkun (T5) m oAHOBpeMeHHO
HIOAHUMAFITE HAH OIIYCKAITe PYUKY AO KEAAEMOTO IIOAOKEHHS.

KOP3HMHA AAA ITOKYIIOK

[Haccu ocHammeHo BMecTHTEABHOI Kop3mHOH AAf Berned (K),
KOTOPYIO IIPU HEOOXOAHMOCTH MOKHO C ACTKOCTBIO CHAT.

puc. 16 Urobwr cmars kopsmmy, orcrermure 4 xmomkm (Ki),
KOTOpBIE (DHKCHPYIOT e¢ K OOKOBBIM TPyOdATBIM —pamMaM, K
OTCOCAHHHTE MAHKETY C TEKCTHABHOMH 3acTeKkoi-Anmyuroi (K2)
ot 3aaneit Tpyosr (T6).

puc. 17 Orcrerante 3 HIDKHHE KHOIIKH ¥ CHEMHUTE 3aAHIOIO
mamzkery (K3) ¢ 6A0Ka 1ieHTpasbHOIO TOPMO3a.

puc. 18 Orcoeanmnnre 00a  OOKOBBIX — KPEIIEKHBIX
noanozxkn (K4) ot coorsercrsyromux mrreipeit (T7).
puc.19  C momomIbIo OTBEPTKH HAH AHAAOTHYIHOIO HHCTPYMEHTA
(e BXOAUT B KOMIIAEKT) pasasumubTe nepeanue cupenns (K5) m
OAHOBPEMEHHO cHuMHTE Kperexuyro Tecbmy (K6) ¢ obenx cropom.
Yro0bl BHOBb YCTAHOBUTD KOP3HHY, BBITOAHUTE OINCAHHBIC BBILIE
ACHCTBHSA B OOPATHOM ITOPAAKE.

Kprovka

ITOACTAKAHHUK AAAL BYTBIAOUKU

Pama ocHarena moacrakanankom A Oyreiaouke (H).

puc. 20 AAst 3aKpEITACHHA OACTAKAHHIKA YCTAHOBHTE BEPXHIOIO
nanpasAsioryio Ha kpioke (H1) pamer n HaxMuTE HA TOACTAKAHHIK,
ITOOBI OH IIOAHOCTBIO 3AIEIIUACSH C KPIOKOM.

AOITOAHUTEABHEIE K IITACCH
TPAHCITOPTHUPOBOUYHLIE BAOKH AFOABKA,
CUAEHBE ITPOTYAOYHOI KOASICKU U AETCKOE
ABTOKPECAO (ECA UMEETCA)

puc. 21 Ilaccu mpeAHA3HAYCHO AAfl HCIIOAB3OBAHUSA C AFOABKOI
Aptica cuaeHbem mporyaoumoil koasckm Aptica All Season u
AeTckmM aBTOKpecaom Darwin Infant / Darwin Infant Recline Evo,
CCAH HIMEETCH,

AFOABKA APTICA

OUKCALIMA AFOABKH HA PAME

puc. 22 Bsspmmch 32 pyuKy AIOABKH, YCTAHOBUTE €€ B
CITICIIMAABHEBIC THE3AA 10 ODEHM CTOPOHAM IMACCH, ¥ 3aKPCITHTE HA
IITACCH TAK, YTOOBI AFOABKA OBIAQ ODPAIICHA AHIIOM K POAUTEAIO.
puc. 23 TlocAe yCraHOBKU AIOABKH YOGAHTECH, YTO HHAHKATOPHI
(C1) ma obenx crenasiomux ycrpoiictsax 3eaébre. Ecan
nHAEKaTOpPE KpacHbIe, KOppeKTHpyiiTe pacrioAOKEHHE AFOABKH,
TIOKA HHAMKATOPHI HE ITOMCHAIOT IBET HA 3€ACHBIH.

puc. 24 BHumanue: mepeA HCIIOAB30BaHHEM YOeAUTECH,
YUTO AXOABKA OBIAA IIPABHABHO 3aKpEIA€HA C 00euX CTOPOH,
IIOTAHYB €€ BBEPX.



CHATUE AFOABKU C PAMBI
puc. 25 Haxmvure na poraar (C2), pacroAOKeHHBI CHAPYKI
AFOABKH, M OAHOBPEMEHHO ITOAHHMHUTE e€, Aepika e€ 3a DOABIIYIO

PYyUKy.

YCTAHOBKA OGMBKH KAITFOITIOHA

puc. 26 O6epuyrs 00uBky karmormona (C) BOKpyr OGOABIIOLI
PYUKH, 4 3aTeM 3aKPEIUTh €€ C MOMOIIBIO CICIMAABHBIX ITyTOBUIL
(C3) u tenTpaspHoOro Haseca ¢ Aunyukoi (C4).

puc. 27 3aBepimre yCTAHOBKY, IIPHCOCAMHIB GOKOBBIE M 3aAHHE
amrtyakn (C5) k AroAbKe.

PETYAMPOBKA PYUKH U KAITFHOIIIOHA

puc. 28 AAfl OIIYCKAHHSA KAITIOIIIOHA OAHOBPEMCHHO ACHCTBY#HTE
Ha peraaxok (C6) i COMPOBOKAANTE KAITIOIIOH BHH3.

puc.29 Buumanue: ITpesxae yeM IOAHHMATE U IIEPEHOCUTH
AXOABKY, HEOOXOAMMO yOEAUTHCA B TOM, YTO OOABIIAA pyuKa
AASl TIEPEHOCKH HAXOAUTCA B BEPTHKAABHOM IIOAOJKEHHM U
AOAKHBIM 00Pa3oM 3aKperseHa ¢ 00enx CTOpoH.

OUKCAITMA ITOKPBIBAABITA

puc. 30 Yrobsr ycranosuts Haxkuaky (D), sacrernure MOAHHIO
KPCIIACHHMA HA ATOABKE H 3AKPEITHTE KAAIIAH HA BHYTPEHHIX KHOIKAX
KAITEOITIOHA.

puc. 31 Ilepeanmii  orsopor mokpeBasbma (D1)  mommO
PACTAHYTH U 3AKPEIUTD B HY/KHOM ITOAOKCHII AAA 3AIUTH PeOEHKa
OT XOAOAQ.

puc. 32 ABoifHOII OEryHOK Ha 3ACTEKKC-MOAHHN HAKHAKH AAS
HOT ODAETYIACT AOCTYII K PeOCHKY.

PETYAPOBAHUE CITMHKI

puc. 33 BosaciicrsoBare Ha pykostky (C6) AAfl peryAHpOBKH
CHMHKI:  IIOCA€  YCTAHOBKH  HYKHOIO  HAKAOHA  BHOBb
HO3UIIHOHMPOBATH PHIYAKOK B HAYAABHYIO TTO3UIIHIO.

BEHTUAAITNA AFOABKH

IXIO/\I)KZ, OCHAITICHA BEHTHUAAIIMOHHBIMU OKOIITKAMU B 6OKOBI/IHZX
u  OOABIIOH BCTaBKOH B kKamomone. OHEM  0OECHEYHBIBAIOT
HOCTOHHHYH) LU/IPKYAHL[I/IIO BOSAYX& BHyTpI/I AYOADBKH, OGeCHC‘IHBaﬂ
HADATOACHHE 32 MAABIIIOM H B TO KE BPEMA CIOCOOCTBYS €rO
B3aMMOAEHCTBIIO C OKPY/KAIOIIEH CPEAOIT.

puc. 34 CeruaTyro BCTABKY B KAITFOIIIOHE MOMKHO OTKDBITD,
mpocro paccrerays MoAuuro (C7).

puc. 35 UYrobsr moayuants Aoctyn k OokosbiM oxorkam (C8),
mpocrto paccreraure Ae MaseHpkue Moarmm (C9) m orkmmbTe
Kpaif, kak nokasano ma pucynke. Marauter (C10) B GoxobmmHax
OYAYT YACD/KHBATH €ro, ODCCIICYMBAA HE TOABKO PABHOMEPHYIO
BEHTHAALIMIO, HO H MOCTOAHHOE HAOAIOACHHE 32 PEOEHKOM.

YXOA 3A MATPACKOM U BHYTPEHHEN OBHIBKOI
PeKroMEHAYETCA IEPHOAMYECKH BEIHIMATS MATPACHK ¥ BHYTPCHHIOO
0bUBKY, 4TOOBI OOCCIICINTD UM IPABHABHELA YXOA.

puc. 36 UToOBI CHATH BHYTPEHHIOIO OOUBKY, OTTAHHTE €€ IIO
MIEPHMETPY AFOABKH, OTCOCAHHITE ABE aactrramsie metAn (C11) or
coorsercrByromnux kprodkos (C12) u Berrarnure aa sspraka (C13) co
cBoux Ha pyuke (C14).

puc. 37 3arem orkpyrure Asa kpemaenmil (C15), koropeivu
oma kpermrca K mOAy AtoAbkn. Otcrernys Asa kprouka (C16),
KPCIIAIIIECH K KAPKACY, MOKHO CHATH OOHBKY.

YXOA 3A OBUBKOU AFOABKU

puc. 38 Ecan norpebyercsi CHATb OOMBKY AIOABKH, AOCTATOYHO
BBITAIIIUTD KPasg OOMBKH 110 IIEPHMETPY U3 THE3A Ha KOPIIyCE.

puc. 39 Harauys oOuBky 0OpaTHO CAEAYET YOEAHTLCSH, UTO ABE
saactmanbie metAn (C17) pacmoAOKeHBI TOYHO MOA HIZKHIMI
srictymamu (C18) 06omx KpemeKHBIX YCTPOHCTB.

Buumanne! HenpasuabHoe pPaCIOAOMKEHHE —3AACTHYHBIX
THE3A MOJKET OTPHIATEABHO IIOBAMATH HA IIPABHABHOE
TIPHCOEAMHEHHE AFOABKH K IITACCH.

CUAEHLE ITPOTYAOUHOM KOAACKHU ALL

SEASON

IPUCOEAMUHEHUE CUAEHbS IIPOTYAOUYHOI1
KOASAICKH K IITACCH

puc. 40 Ilpucoeannure cuaenbe 1poryrounoil xoascku (E)
K IIIACCH, YCTAHOBUB €IO B COOTBETCTBYIOIIME IHE3AA Ha OOeHx
CTOPOHAX KAPKACA.

PETYAMPOBAHUE CITMHKH

puc. 41 Crmnxa peryampyercs ma 4 moaomenus. Vcroarsyiire
nenTpasbubiil Mexauusm (E1) AAf ycraHOBKE CIMHKH B TpeOyemoe
IIOAOKCHUCE.

puc. 42 BuHumaHwme: nepea MCIIOAb30BaHHEM yOeAHTECH, UTO
CHAEHBE IIPOIyAOUHOMH KOAACKU ObIAA TIPABHABHO 3AKPEIIACHO
¢ obeux CTOpOH, IIOTAHYB €€ BBEPX.

OTCOEAVTHEHUE MMPOTYAOUHOU
KOAACKH OT IIIACCH

puc. 43 Haxmmure na peraar (E2) n OAHOBPEMEHHO ITOAHHMHTE
CHAEHDE ITPOTYAOYHO KOAACKH C TITACCH.

BHumaHue: HIKOrAA He PACLENAATE/HE CLEIAATH CHACHBE C
CHAAIIUM pebeHKOM.

puc. 44 Cuaenbe IPOryAOYHOM KOAACKH MOKHO YCTAHOBHTDH Ha
ITaCCH KaK AUIIOM K pOAI/ITC/\}O, TaK U II0 XOAY ABHIKCHHSI.

CUAEHbA

PETYAMPOBAHUE ITOAHOZKKI

puc. 45 UTOOH OmyCTHTH MOAHOXKKY, HAKMITC HA ABA PBIYAKKA
(E3), pacroAoeHHbIe BHU3Y, 1 OAHOBPEMEHHO HAAABUTE HOTOI Ha
ITOAHOZKKY.

puc. 46 UroObl MOAHATD ITOAHOMKKY, AOCTATOYHO IIOTAHYTH €&
BBEPX: OHA CAMA ABTOMATHYCCKI 3a0AOKHPYCTCA.

PEMHMU BE30ITACHOCTH

puc. 47 Ilposeprre, ITOOB PEMHH OBIAM HPOACTHl B IHETAM HA
BBICOTE IIACY HMAM UyTh BBIIE IACY. HcAm ToAoxkeHmE pemHer
HCHP&BI/IABHOC, BBIHBTE pC]\lHI/I "3 OAHOH HapBI TIETEAD U HpOACHbTe
"X B Apyry}o Hapy TIETEAD.

Pasmerrmaiite 062 HAITACUHBIX PEMHSA BCETAA HA OAMHAKOBOM BEICOTE.
puc. 48 Bcerasbre xonmmr marmaeunbix pemueil (E4) n moscmbix
pemmcit (E5) B mienTpassmyro mpsikky (E6).

puc. 49 Bceraa mCIOAB3yHTE IIOACHOH pEMEHb BMECTEC C
HAITACYHBIMI peMHﬂMH. PeryAI/Ipyf/'ITe BCC pel\/[HI/I HpﬂBI/IAbHI)H\/l
00pasoM.

Buaumanune! Ecaum 3T0 ycAOBHe HE BBIIOAHACTCH, MAABIII
MOJKET BBIITACTH MAM COCKOAB3HYTH C IPOTYyAOYHOTO GAOKA M
TPaBMHUPOBATHCA.

Baumanue: Tpebyerca KOPPEKTHPOBATH BBICOTY M AAWHY
peMHeit 6e30IaCHOCTH 110 Mepe pocTa pebeHKa.

3AKPEITAEHME ITOPYUHA

puc. 50  Urobwmr sakpermrs mopydcus (G), ycTaHOBHTE €ro B
cootsercrByrommue rae3Aa (G2) CHACHBA IIPOryAOUHOI KOAACKIL
[Tpu mpaBHABHOM KPEITAEHHH BB YCABIIIHTE XaPAKTEPHBIH IIEAYOK.
puc. 51 Tlopydens MOKHO OTKPBITH C OAHOI CTOPOHBI, 4 MOMKHO
U COBCEM CHATD; AAA OTKPHITHA HaMuTe Ha KHOIKY (G1) 1 BormbTE
ero u3 rae3pa. YToObr ITOAHOCTBIO CHATH ITOPYYCHD, TIOBTOPUTE ITO
e ACHCTBHC M C APYTOH CTOPOHBL.

IIPUCOEAMHEHUWE KAITIOIIIOHA ITPOT'YAOUHOM
KOASACKIMN

puc. 52 Yrobsr npucrernyts Kamormon (J), craHbTe HAIPOTHB
OOKOBEIX IApHEPHBIX coeanHennit (J1) ma cuaeHbe IpPOryAOIHONR
KOAAICKM, BCTaBbTe TAAHKY (J2) ¥ 5HEPIrHYHO HAAaBAHMBAITE AO
ITOAHOTO KPEIIACHH.

puc.53 Cumauana sacrermure kmomku  (J3) ma
mrapaupubx coeantenusx (J1), satem Bce saanme kuomku (J4) ma
CITMHKE.

puc.54  Urobsr  orperyAnpoBaTh
YCTAHOBHTB €IO B KEAAEMOE ITOAOKCHIE.
puc. 55 B kamormone mpeAycMOTPEHA AOIIOAHHTEABHASA BCTABKA
U3 TKAHH M KO3BIPEK, KOTOPHIE, YBEAHUHBAA PAAMYC 3aIlUTHI,
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ITO3BOASTOT ODECIIEUNTh AYYIIYIO 3aIIATY OT COAHIIA.

OTLIEITKA KAITFOIIIOHA OT KOAACKH

puc. 56 Utobsr cuats xamomoH (J) ¢ CHACHBA IIPOTYAOYHOI
KOAACKH, OTCTerHmTe BCe KHOIKH (J4), KOTOpBIE KPEIAT €ro K
CITHHKC.

puc. 57 Orcrerrnre ABe kHomkn (J3), KOTOPEIE KPEIAT OOMBKY K
GOKOBBIM ITTAPHUPHBIM coeAnHeHuAM (J1), u3BACKHTE BHYTPEHHIOIO
1AaBKy (J2) HEITOCPEACTBEHHO H3 MIAPHUPOB, SHEPIIIHO HOTAHYB
ee ¢ 0OeHX CTOPOH.

VXOA 3A OBIIIMBKOM KAITFOIIIOHA

OOIIIBKa KAITFOIIIOHA ChbEMHAsA, ITOITOMY 32 HEH ACTKO yXa/KHUBATh.
puc. 58 Ilocae oTcOeAMHEHHSA KAITIOIIOHA OT IIPOIYAOYHOI
KOAfICKI AOCTATOYHO H3BACYD BHYTPEHHIOO TAAHKY (J2).

3AKPBITUE IIIACCM C YCTAHOBAEHHBIM HA
HETO CHUAEHBEM IIPOI'YAOUHOIM KOASICKU
(KOHOUTYPALIMSA  TTPOTYAOUHOM  KOASICKH)
[TTaccu MOKHO CAOKHUTD € CHUACHDBEM, _VCTaHOBACHHbIM KaK AHUIIOM K
pOAI/ITCAIO, TaK U 110 XOAy ABMKCHMA.

AMIIIOM K POAHUTEARO

puc. 59 TlepeA CKAaABIBAHHEM IPOIYAOYHON KOAACKH CAOKHTE
KaIIroITIoH, OTKUHbBTEC CHHHK}' B caMO¢€ FOPI/I3OHT3/\BHOC HO/\O}KCHI/I@,
a 3aTeM HCPEI/IAI/ITe K l'IO/\HO]\/I}Y CKAQABIBAHUIO HPOI‘Y/\O"IHOI/I
KOAACKH, KaK OITUCAHO BBIITIE.

ITo xoAy ABIKEHHA

puc. 60 Tlepea ckAaaBIBAHHEM IIPOIYAOYHOH KOAACKH CAOMKHTE
KAITIOIIOH H IIOAHOCTBIO IIEPEMECTUTE CIIMHKY BIICPECA, A 3aTEM
MIPUCTYIAITE K HOAHOMY CKAAABIBAHHIO IIPOIYAOYHON KOAACKH, KAK
OIMCAHO BHIIIIE,

COMFORT COVER

Cuaenpe nporysounoii koascku All Season ocHamieHo wexaom
Comfort Cover B CTaHAAPTHOM HCIIOAHEHHH.

Yexon Comfort Cover IpeAHASHAYEH AAA TOTO, YTOOBI CACAATH
HPOIYAKY B KOAfCKE DoAee KOMDOPTHOH AASl BAIIETO peOEHKa, a
TAKIKE AAfl AOTIOAHHTECABHOTO YTCIACHHSA B XOAOAHOE BPEMS TOAQ.
UYexoA MOIKHO ACTKO CHATD.

puc. 61  UtoOsr cHATH WeXOA, IIPOCTO OTCTETHUTE ABE KHOIKE
(E7), koropsie pUKCHPYIOT DOKOBBIC SACMEHTEI Y€XAA K KOPIIYCY,
TEM CAMBIM OCBOOOKAAsA ABA OOKOBBIX KperaeHus (E8).

puc. 62 CuumuTe HAIIACUHBIC PEMHH C ODEHX AfAMOK, 3aTeM
M3BACKHTE UX ¥ IIOACHUYHBIE PEMHHI 13 CIICI[HAABHBIX OTBEPCTHIA.
puc. 63  Cunmure wexon Comfort Cover (F) co crmmkm,
BBICBOOOAMM HAIIACYHBIE AAMKH H3 CIEIHAABHBIX OTBEPCTHIL.
Buumareapno caeante 3a TeM, YTOOBI IPABHABHO OTCOCAMHUTH
YEXOA Ha 3aAHEM peryAnpoBounom ycrpoiicrse (E1).

VXOA 3A OBHBKON CHAEHDBA ITPOI'YAOUHOM
KOASACKH

Pexomenayerca  peryAipHO CHHMATH OOIIMBKY ¥  IIPABUABHO
YXQKUBATh 32 HEIL.

YroOsr yIpOCTUTD MPOICAYPY CHATHA UEXAA, CHAYAAA CHEIMETE
KAITIOITIOH, ITOPYYEHb U TOABKO IocAe 91oro 4exoa Comfort Cover.
puc. 64  Orcreranre Ae mHmxaue koorkn (E9), koropsie
pHKCHPYIOT YEXOA K CHACHBIO.

puc. 65  Ortcrerante Ae Ookoseie myrosuisl (E7), crnmure
GOKOBBIC OSACMECHTHl C CHACHBA, 4 3aTCM CHHUMHTC OOMBKY C
PEIYAHPYEMOI IIOAHOKKHL

puc. 66  CHuMHTEe MEKHOKHBIH PEMCHB C SAIUTHON ITOAYIIKH,
BBICBOOOAHB €ro 13 OAOKHPOBOYHOH PE3MHKHE M OTBEPCTHA HA
CHACHDeE.

puc. 67  VIsBAekuTe IOACHIYHBIC PEMHH H3 COOTBETCTBYFOIICTO
OTBEPCTHSA B CITHHKE.

puc. 68 Orcreranre ase Techmbr (E10), koropsie dukcupyror
YEXOA K HOACHHYHOH KOHCTPYKIIHHM, 4 3aTeM H3BACKHTE ABC
kperexkupie AcHTel (E11) 13 crienmaapuex otseperuii (E12).

puc. 69  Cuumure 4eXoA ¢ OOKOBBIX IIAPHHPOB KAIIOIIOHA,
M3BACKHTE HAIIACYHBIC PEMHM M3 OTBEPCTHI HA HEXAC, A 3aTEM
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CHEIMHTE YEXOA C KOPITYCa CITMHKIL.
CHATHUE/YCTAHOBKA PEMHEU
BE3OITACHOCTH

[poryaoumas koascka All Season ocmariena cmcreMoi pemmHei
6e30ITACHOCTH, KOTOPYEO MOKHO CHATD IIPH HCOOXOAMMOCTIL

puc. 70 YroObl CHATH MEKHOKHBIH PEMCHb, H3BACKHTE HILKHEE
koAb1o (E13) u3 orBeperus B cuaenne (E14).

puc. 71 UrToOwI CHATD ITOACHIYHEIR PEMEHD, HPOTOAKHITE ACHTBI
B cTopoHy otsepcruii Ha crimHke (E15) m ameprirano motanuTe AO
orcoeantenus koabra (E16) or ero ruesaa. Berrammre koabro
(E16) us orsepcruii (E15) 1 HOAHOCTBIO H3BAEKHTE PEMEHb.

puc. 72 YroObl CHATH HAIIACUHBIE PEMHH, AOCTATOYHO BBHIHYTH HX
n3 metasandeckux koaen (E17), koropsie OAOKHPYIOT HX Ha TpyOe
CITHHKIL.

puc. 73 UToOB yCTAHOBHTD MEKHOKHBI PEMEHD, BCTABBTC
Toapko HmxHee KoAbHO (E13) B otsepcrme B cmaempe (E14).
Bepxnee koabro (E18) AoAxHO ocTaThCs CHAPYIKML.

puc. 74 Yrobbl  3aHOBO yCTAHOBUTH IOACHUYHBI —PEMECHB,
cAeAyeT BCTaBHTh KOABIIO (E16) B criermmaAbHOE OTBEPCTIHE B CITHHKE.
[Tocae ero pasmertieHus OA OAHIM 3 KperexHbix eictyrios (E19),
C YCHAHEM BTOAKHHTE €TO B THE3AO.

puc. 75 YUroObl 3aHOBO YCTAHOBHTH HAITACIHBIE PEMHH, OOEpPHHTE
X 110 OTACABHOCTH BOKPYT TPYOBI CITHHKH, YOCAUBIIIFICH, YTO OHIH
HE IICPEBEPHYTH 1 HE IEPCITACTCHEL.

puc. 76 Berasbre  KamABIT  peMEHb B COOTBETCTBYIOLIEE
Merarrmgeckoe KoAbo (E17) u ybeanTecs, 4T0 OHE PACIOAOKEHBI
cHAPYAKH yCTpoiicTBa peryAuposku crmukn (E1).

Buumanue! Bceraa pasmemaiite HamaedHble PeMHH Ha
OAMHAKOBOH BBICOTE.

puc. 77 Buumanwme! Y6eauTech, 4TO BCE PEMHH IPABUABHO
3aKPENACHBI HAa CHACHBE IIPOTYAOYHOH KOAACKH, ITOTAHYB
KXKABII M3 HUX IT0 OTACABHOCTH.

YEXOA HA HOXXKU (ECAU ITPHICYTCTBYET)

puc. 78 Pacmoaowxmure uexoa Ha HOoxkn (L), mporrycTus ero moa
Hopy4HeM, 1 3acteruuTe umeronmecs kaonku (L1).

puc.79  OTBOPOT HAKHAKM AAfl HOT MOKHO DPa3BEPHYTb U
3AKPEITHTD B ITOAXOAAIIECM HOAOKCHHIM, ITOOB! 3AIMUTHTL PeOCHKa
OT X0A0OAQ. AAfl 3TOrO GOKOBBIC KHOIIKH CACAYET IPUCTETHYTH K
orsernbiM kHomkam (L2) na xarrommone.

puc. 80  Hakumaky AAfl HOT MOMKHO HCIIOAB30BATH KAK AHIIOM K
POAHTEAFO, TAK 1 IO XOAY ABEKCHIIA.

ABTOKPECAO (ECAU ITPCYTCTBVYET)

®UKCALTHA ABTOKPECAA HA OITOPHOM PAME

puc. 81  BasBrmce 3a pydky AETCKOIO aBTOKPECAA, 3aKPEIHTE
€ro Ha IITACCH B CITEIHAABHBIE THE3AQ 110 ODEHUM CTOPOHAM KOPITyCa
TAK, 9TOOBI AFOABKA OBIAA OOPAINCHA MCKAIOYHTCABHO AHIIOM K
poAmTeAro.

puc. 82 Brumanwme: mepea MCIOAB30BAaHUEM YOEAUTECH, UTO
aBTOKpecAa 0ObIAA MPABUABHO 3aKPEIACHO C 00EUX CTOpPOH,
MOTAHYB €€ BBEPX.

CHUCTEM

CBEM ABTOKPECAA C PAMbBI

puc. 83 Haxmmurre za peraar (S1) paciioAoKeHHBIH B 3aAHEH dacTn
aBTOKPECAA, I OAHOBPEMEHHO MOAHUMUTE €TI0 C IIACCH, ACPKACh 34
GOABIIIYIO PYUKY.

CmoTpuTe  TPABHABHOE — HCIOAB3OBAHIC
COOTBETCTBYIOIIIEH HHCTPYKIIHHL.

ABTOKpECAQ B



OSTRZEZENIA

e WAZNE - PRZECZYTAC
UWAZNIE I ZACHOWAC W
RAZIE POTRZEBY UZYCIA
A\ PRZYSZEOSCI. NIE
PRZESTRZEGANIE  NINIEJSZYCH
INSTRUKCJI MOZE OGRANICZYC
BEZPIECZENSTWO DZIECKA.
e JESTESCIE =~ ODPOWIEDZIALNI
ZA BEZPIECZENSTWO WASZEGO
DZIECKA.
o UWAGA! NIGDY NIE ZOSTAWIAC
DZIECKA BEZ OPIEKI: MOZE TO
BYC NIEBEZPIECZNE. ZWROCIC
MAKSYMALNA UWAGE PODCZAS
UZYWANIA PRODUKTU.
e ABY UNIKNAC POWAZNYCH
OBRAZEN SPOWODOWANYCH
UPADKIEM I/LUB WYSLIZGNIECIEM

SIE NALEZY ZAWSZE UZYWAC
POPRAWNIE ZAPIETYCH I
WYREGULOWANYCH PASOW
BEZPIECZENSTWA.

GONDOLI

* Produkt ten przeznaczony jest dla dzieci od urodzenia do 9 kg
wagi.

SIEDZISKA

e Zgodnie z normg EN 1888-2:2018 + A1:2022 produkt ten
jest odpowiedni dla dzieci w wieku od urodzenia do 4 lat lub do
osiagnigcia przez dziecko wagi 22 kg, w zaleznosci od tego, ktéry z
tych warunkéw nastapi najpierw.

* Produkt ten przeznaczony jest dla dzieci do 22 kg wagi w
przypadku siedziska wozka spacerowego skierowanego w strong
drogi. Ustawianie siedziska wdzka spacerowego przodem w strong
mamy zaleca si¢ w ciagu pierwszych miesi¢ey zycia dziecka oraz przed
osiagnicciem przez nie wagi 15 kg.

FOTELIKA SAMOCHODOWEGO
* Produkt ten przeznaczony jest dla dzieci od urodzenia do 13 kg
wagi.

o Zaleca si¢ wyregulowaé oparcie kolyski i/lub siedziska wézka
spacerowego w pozycji bardziej przechylonej, kiedy korzysta z nich
noworodek.

o Stelaz Aptica Inglesina powinien by¢ uzywany wylacznie w
pofaczeniu z odpowiednim siedziskiem wézka spacerowego Aptica,
kolyska Aptica i fotelikami samochodowymi Darwin Infant lub
Darwin Infant Recline Evo. W razie watpliwosci nalezy wejé¢ na
strong inglesina.com lub zwréci¢ si¢ do Autoryzowanego sprzedawcy
lub do Biura Obstugi Klientéw firmy Inglesina.

SPACEROWKI - SYSTEMU PODROZNEGO

e UWAGA NIGDY NIE ZOSTAWIAC
DZIECKA BEZ OPIEKI.

« UWAGA PRZED UZYCIEM,
UPEWNIC SIE, ZE PRODUKT JEST
CALKOWICIE OTWARTY ORAZ, ZE
WSZYSTKIE SYSTEMY BLOKUJACE
I ZAMYKAJACE SA PRAWIDELOWO
ZALOZONE.

« UWAGA ABY UNIKNAC OBRAZEN,
NALEZY SIE UPEWNIC, ZE PODCZAS
OTWIERANIA I ZAMYKANIA TEGO
PRODUKTU DZIECI BEDA Z DALA
OD NIEGO.

« UWAGA NIE POZWALAC DZIECKU
BAWIC SIE TYM PRODUKTEM.

« UWAGA ZAPIAC ZAWSZE DZIECKO
PASAMI BEZPIECZENSTWA.

« UWAGA TA SPACEROWKA/WOZEK
NIE JEST PRZEZNACZONA DO
UZYCIA PODCZAS BIEGANIA LUB

JEZDZENIA NA ROLKACH.

«Z PRODUKTU TEGO NALEZY
KORZYSTAC WYLACZNIE,
SPACERUJAC.

« UWAGA PRZED UZYCIEM NALEZY
SPRAWDZIC, CZY GONDOLA LUB
SPACEROWKA  BADZ  FOTELIK
SAMOCHODOWY SA PRAWIDEOWO
UMOCOWANE.

« ABY UNIKNAC  WYPADKOW,
NALEZY SIE UPEWNIC, ZE POJAZD
ZNAJDUJE SIE Z DALA OD DRZWI
ZAMYKANYCH AUTOMATYCZNIE
(NP. POCIAGI, WINDY).

* Aby unikna¢ obrazen ciala w wyniku upadku lub zedlizgniecia
si¢, nalezy zawsze korzysta¢ z odpowiednio wyregulowanego systemu
zabezpieczajacego.

o Prawidlowe korzystanie z uprzgzy systemu ochronnego nie
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zwalnia z obowiazku wiasciwej opieki osoby dorostej nad dzieckiem.
e Nalezy mie¢ $wiadomo$é, ze porgez nie jest systemem
zabezpieczajacym. Nalezy zawsze uzywaé uprzgzy —systemu
zabezpieczajacego.

* Nie nalezy podnosi¢ wézka spacerowego za porgcz, poniewaz
moze si¢ ona odfaczy¢.

GONDOLA

« UWAGA GONDOLA
PRZEZNACZONA JEST DLA DZIECI,
KTORE NIE POTRAFIA JESZCZE
SAME SIEDZIEC, OBRACAC SIE ANI
PODNOSIC SIE NA REKACH LUB
KOLANACH. MAKSYMALNA WAGA
DZIECKA: 9 KG.

« UWAGA NIE POZWALAC INNYM
DZIECIOM NA ZABAWE BEZ OPIEKI
W POBLIZU GONDOLI.

« UWAGA NIE UZYWAC, JESLI NA
GONDOLI ZAUWAZA SIE ELEMENTY
PEKNIETE, USZKODZONE LUB ICH
BRAK.

* Nie uzywa¢ ani nie dodawa¢ materacykéw innych niz ten, ktdry
dostarczono wraz z kolyska badz inny zatwierdzony przez producenta.
* NIEBEZPIECZENSTWO UDUSZENIA grozace dzieciom.
Sprawdza¢ zawsze, czy wokdt twarzy dziecka znajduje sig
wystarczajaca  przestrzeri, aby zapewni¢ odpowiedni doplyw
powietrza. Sznurki moga by¢ przyczyna uduszenia. Nie umieszczaé
przedmiotéw wyposazonych w sznurki wokét szyi dziecka, takich
jak sznurki lub tasiemki kapturéw albo smoczkéw. Nie mocowaé
sznurkéw nad produktem ani do zabawek. Nie pozostawia¢ migkkich
przedmiotéw, pluszowych zabawek, podkladek i ogranicznikéw w
kotysce, poniewaz moga one by¢ niebezpieczne.

* Kolyska Aptica moze by¢ uzywana wylacznie z systemem Standup
Inglesina.

* Gdy dziecko jest w kolysce, jego gléwka nigdy nie powinna
znajdowad si¢ nizej niz reszta ciala.

* Przed podniesieniem i przeniesieniem gondoli nalezy sprawdzi¢,
czy uchwyt do przenoszenia znajduje si¢ w pozycji pionowej i jest
prawidfowo umocowany z obu stron.

* Przed podniesieniem lub transportem kolyski nalezy sprawdzi¢
zawsze, CZy oparcie jest ustawione w pozycji najnizszej.

o Zawsze sprawdzaj, czy oparcie jest ustawione w najnizszym
polozeniu do spania.

* Przed uzyciem kolyski nalezy si¢ upewnig, ze jest ona prawidtowo
umocowana do stelaza, ciagnac uchwyt do géry.

* Gondola nie jest przeznaczona do uzytku jako urzadzenie
przytrzymujace podczas przewozenia jej samochodem.

* Uchwyt i cz¢s¢ dolng kolyski nalezy regularnie sprawdza¢ w celu
wykrycia ewentualnych oznak uszkodzen lub zuzycia.

KORZYSTANIE Z KOLYSKI BEZ STELAZA

« PRODUKT TEN PRZEZNACZONY
JEST WYLACZNIE DLA DZIEC],
KTORE NIE POTRAFIA JESZCZE
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SAME SIEDZIEC.

e UWAGA NALEZY KORZYSTAC
WYLACZNIE Z  POWIERZCHNI
POZIOME], PLASKIE], STABILNE] I

SUCHE].
* NIEBEZPIECZENSTWO UPADKU:
Ruchy  dziecka moga  spowodowaé

zeslizgniecie si¢ produktu. Nie umieszczaé
nigdy produktu na krawedzi stotéw, blatéw
lub innych powierzchniach umieszczonych
wysoko.
*NIEBEZPIECZENSTWO
UDUSZENIA: Produkt moze si¢ przewrdci¢
na powierzchniach miekkich, powodujac
uduszenie sie dziecka. Nie umieszczaé
NIGDY produktu na tézkach, sofach lub
innych powierzchniach miekkich.

e Nalezy mie¢ $wiadomo$¢ ryzyka uderzenia
dziecka podczas umieszczania gondoli
na podlodze, przechodzenia przez drzwi,
zblizania si¢ do mebli lub innych twardych
elementéw itp.

* Nie
lub

i opiekunowie

dopuszczaé  do
wychlodzenia  dziecka.

przegrzania
Rodzice

powinni  sprawdzal,
jest zbyt cieplo.

Temperatura pomieszczenia, w ktorym $pi

dziecko, powinna wynosi¢ okolo 20°C, a

wilgotnos¢ 50 — 60%.

e Zaleca si¢ konsultacje z pracownikiem

czy dziecku nie

stuzby zdrowia w celu uzyskania informagji
dziecku

dotyczacych

bezpiecznego snu.

BEZPIECZENSTWO

* Przed zamontowaniem sprawdzi¢, czy produke i wszystkie
jego komponenty nie przedstawiaja uszkodzert spowodowanych
transportem; w takim przypadku produkt nie moze by¢ uzyty i nalezy
go trzymac z dala od dzieci.
* Dla bezpieczenstwa Waszego dziecka, przed zastosowaniem
produktu, zdja¢ i usuna¢ wszystkie plastykowe woreczki i elementy
wchodzace w sklad opakowania i zawsze trzymaé je poza zasiggiem
niemowlat i dzieci.
* Z produktu tego powinno korzysta¢ wylacznie jedno dziecko.
* Przed uzyciem nalezy:

- upewnic sig, ze produkt ten jest prawidiowo zmontowany, ze

zapewniania



wszystkie jego komponenty sa prawidlowo umocowane i ze
wszystkie mechanizmy zostaly uruchomione. Upewni¢ sie, ze
poszycie jest prawidlowo zamocowane do konstrukji.

- upewnic¢ sie, ze stelaz jest catkowicie roztozony i ze wszystkie
mechanizmy mocujace zostaly uruchomione.

- upewni¢ si¢, ze kolyska, siedzisko wézka spacerowego lub
fotelik samochodowy zostaly prawidlowo umocowane, ciagnac
je do gory.

* Zachowat ostrozno$¢ podczas rozkladania i skfadania produktu,
aby uniknaé¢ przytrzasnicia palcow. Postgpowal Scisle wedtug
kolejnosci podanej na ilustracjach w instrukji.

e Nie otwiera¢, zamyka¢ oraz nie demontowaé produktu z
dzieckiem w $rodku.

o Zwrocié szczegblng uwage podcezas wykonywania takich czynnosci,
gdy dziecko jest w poblizu.

e Podczas tych czynnosci mozna spowodowaé przytrzasniecie i
obrazenia palcow.

* Podczas wkiadania lub wyjmowania dziecka z siedziska/gondoli,
postojéw oraz montazu/demontazu akcesoriéw zawsze nalezy
uaktywni¢ hamulec.

Utzywa¢ zawsze hamulca, nawet w przypadku postojow na krétki czas.
* W razie pozostawiania wdzka nalezy sprawdzi¢, czy hamulec jest
prawidlowo wlaczony, prébujac przesunaé produke do przodu i do
tytlu. Upewni¢ sig, ze oba kota sa hamowane.

* Nie umieszczaé nigdy produktu w poblizu schodéw lub stopni,
nawet je$li hamulec jest wlaczony, poniewaz ruchy dziecka moga
spowodowac¢ zeslizgniecie si¢ produktu.

* Nie pozostawia¢ stelaza z zamontowanym siedziskiem wozka
spacerowego/kolyska/fotelikiem  samochodowym na  podiozu
nachylonym, gdy dziecko znajduje si¢ w $rodku, nawet jezeli
wlaczony jest hamulec. Skuteczno$é¢ hamulcéw jest ograniczona, gdy
wzniesienie jest strome.

o Trzymal caly czas za uchwyt, znajdujac sic w poblizu drég
o duzym nat¢zeniu ruchu, toréw kolejowych lub w przypadku
mocnego wiatru, poniewaz - nawet jesli hamulec jest prawidtowo
wlaczony - produkt moze si¢ przesunag.

e Nie uzywa¢ nigdy stelaza z zamocowanym  siedziskiem
wozka spacerowego/kolyska/fotelikiem samochodowym podczas
korzystania ze schodéw lub schodéw ruchomych, gdy dziecko
znajduje si¢ w $rodku, poniewaz istnieje ryzyko naglej utraty kontroli
nad produktem lub wypadniccia dziecka. Zachowaé szczegdlng
ostrozno$¢ réwniez podczas wehodzenia lub schodzenia ze stopni lub
innych powierzchni nieréwnych.

* Maksymalne obcigzenie kosza na rézne przedmioty to 5 kg,
a uchwytu na butelke¢ to 0,5 kg. Nie uzywaé uchwytu na butelke
w celu przewozenia w nim napojéw goracych. Nie przekraczaé
maksymalnego zalecanego obciazenia.

¢ Jakickolwick obciazenie przytozone do uchwytu i/lub oparcia i/
lub bocznej cz¢éci produkeu, moze zagraza¢ jego stabilnosci.

* Przewozenie na produkcie zwierzat domowych moze zakloci¢ jego
stabilno$¢ i doprowadzi¢ do utraty kontroli.

* Nalezy by¢ $wiadomym zagrozeri wynikajacych z obecnosci
swobodnych plomieni lub innych Zrédet ciepta takich, jak grzejniki,
kominki, piece elektryczne i gazowe, itp.; nie zostawia¢ produktu w
poblizu takich Zrédet ciepta.

* Upewnic si¢, ze wszystkie mozliwe zrédta zagrozenia (na przyklad:
kable, sznury elektryczne, itp.) sa trzymane poza zasicgiem dziecka.

* Nie zostawia¢ produktu z dzieckiem w miejscu, gdzie mogloby
ono uzy¢ sznura, firanki lub innych przedmiotéw do wspiecia si¢ lub
nawet uduszenia i powieszenia.

* Nie podnosi¢ nigdy stelaza z umocowanym do niego siedziskiem
wozka  spacerowego/kolyska/fotelikiem — samochodowym,  jesli
znajduje si¢ w nich dziecko.

+ UWAGA: NIEBEZPIECZENSTWO UDUSZENIA - Uchwyty/
pasy torby powinny znajdowaé si¢ z dala od kolyski i siedziska wézka
spacerowego. i

* NIEBEZPIECZENSTWO UPADKU - Nie pozwala¢ dzieciom
siada¢ na oparciu. Obszar siedziska wyznaczony jest przez uprzaz
bezpieczeristwa.

¢ Nie pozwala¢ nigdy dziecku siada¢ ani stawa¢ na koszu, poniewaz
produkt ten moze si¢ przewréci¢ i powaznie zrani¢ dziecko.

ZALECENIA UZYTKOWANIA

* Nie uzywaé produktu, jezeli przedstawia pekniccia lub brakujace
czesci.

* Regularnie sprawdza¢ produkt i jego komponenty w celu
zauwazenia ewentualnych oznak uszkodzenia i/lub zuzycia, peknigé
szwow i rozdarcia tkaniny. W razie uszkodzent lub nieprawidtowosci
nalezy trzyma¢ produke z dala od dzieci, nie uzywa¢ go i/lub nie
probowac go naprawia¢, ale kontaktowad si¢ od razu z autoryzowanym
sprzedawca w celu uzyskania cz¢sci zamiennych lub skorzystania z
ustugi naprawy.

* Nie pozwala¢ innym dzieciom lub zwierzgtom bawi¢ si¢ bez
nadzoru w poblizu wézka lub wspinaé si¢ po nim.

e Czynnosci montazu, demontazu i regulacji musza by¢
wykonywane wylacznie przez osoby doroste. Upewni¢ sig, czy osoby
uzywajace produke (opiekunki, dziadkowie itp.) znaja jego poprawne
dzialanie. Produkt ten powinna obstugiwa¢ tylko jedna osoba
dorosta.

* Podczas regulacji upewni¢ sig, ze elementy ruchome produktu
nie wchodza w kontakt z dzieckiem (na przyklad oparcie, daszek
itp.). Upewnia¢ si¢ zawsze, ze podczas tych czynnosci hamulec jest
catkowicie wlaczony.

* Nie pozostawia¢ dziecka w stelazu z umocowanym do niego
siedziskiem wozka spacerowego/kolyska/fotelikiem samochodowym
podczas  podrézowania $rodkami transportu (np. pociagiem,
autobusem itp.).
* Nie uzywac
samochodowego.
*  Wyja¢ zawarto$¢ kosza przed zamknigciem stelaza.

* Nieuzywany produkt musi by¢ umieszczony daleko od dzieci. Nie
moze by¢ uzywany jako zabawka! Nie pozwala¢ dziecku bawi¢ si¢ tym
produktem.

* Nie zaklada¢/zdejmowac siedziska wozka spacerowego z dzieckiem
w $rodku i nie przenosi¢ dziecka w siedzisku oddzielonym od stelaza.
e W przypadku dlugiego wystawienia na storice, przed uzyciem
produktu poczeka¢ az si¢ ochtodzi.

e Aby uniknaé przegrzania lub oparzed, nie nalezy wystawiaé
dziecka na bezposrednie dzialanie storica przez diuzszy czas, nawet
jesli daszek jest catkowicie obnizony.

¢ Fotelik samochodowy ze stelazem nie moze zastgpowac kotyski ani
1ézeczka. Jesli dziecko robi si¢ senne, lepiej jest uzy¢ odpowiedniego
wozka, kolyski lub t6zeczka.

* Gondola jest wyposazona w okienka wentylacyjne, ktére pozwalaja
na monitorowanie dziecka, a jednoczesnie sprzyjaja jego interakeji z
otoczeniem. Otwarcie ich umozliwia réwniez przeptyw powietrza do
gondoli, ulatwiajac termoregulacje dziecka podczas najgoretszych
dni. Zaleca si¢ zamykanie okienck gondoli w trakcie nickorzystnych
warunkéw atmosferycznych (np. silnego wiatru, deszczu, niskich
temperatur itp.).

OSLONA PRZECIWDESZCZOWA

OSTRZEZENIA!

* Uzywal tylko pod opieka osoby dorostej.

e Podczas uzycia upewnié sie, ze ostona przeciwdeszczowa nie
dotyka twarzy dziecka, poniewaz moze ona spowodowa¢ uduszenie.
* Nigdy nie uzywa¢ ostony przeciwdeszczowej bez daszka, ktdry
utrzymuje ja z dala od twarzy dziecka. Prawidiowa instalacja
ostony przeciwdeszczowej ma miejsce, kiedy daszek jest otwarty, jak
pokazano w instrukejach.

* Uzywac wylacznie ze wskazanym produktem Inglesina.

* Nie uzywa¢ na produktach innych niz te, ktére zaleca producent.
* Aby unikna¢ ryzyka uduszenia lub przegrzania dziecka, nie nalezy
nigdy uzywal ostony przeciwdeszczowej w przypadku stonecznej
pogody lub w pomieszczeniach zamknigtych.

e Pra¢ recznie w 30°C.

TRADYCYJNA GWARANCJA KLIENTA

* Inglesina Baby S.p.A. gwarantuje, Ze niniejszy artykul zostal
zaprojektowany i wykonany zgodnie z ogdlnymi normami/
przepisami produktu, jakosci i bezpieczeristwa obowiazujacymi
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obecnie we Wspélnocie Europejskiej oraz Krajach komercjalizacji.
* Inglesina Baby S.p.A. gwarantuje, ze w trakcie i po zakoriczeniu
procesu produkcyjnego dany produkt zostat poddany wielu
kontrolom jakosci. Inglesina Baby S.p.A. gwarantuje, ze w chwili
zakupu u Autoryzowanego Sprzedawcy dany artykul nie przedstawiat
wad montazowych lub produkcyjnych.
* Niniejsza gwarancja nie uniewaznia praw udzielanych
konsumentowi przez obowiazujace przepisy krajowe, ktére mogg by¢
rozne w zaleznosci od kraju, w kedrym produke zostal zakupiony i
keére, w przypadku konfliktu, sg priorytetowe w stosunku do tresci
niniejszej gwarancji.
*  Gdyby w momencie zakupu lub podczas normalnego uzytkowania
w produkcie zauwazono wady materiatowe i/lub produkcyjne,
zgodnie z opisem w odpowiedniej instrukeji, firma Inglesina Baby
S.p-A. uznaje wazno$¢ warunkéw gwarancji przez okres 24 miesiccy
od daty zakupu produktu.
* Gwarancja obowiazuje wylacznie w kraju, w ktérym produke
zostal zakupiony, o ile zakupu dokonano u autoryzowanego
sprzedawcy.
* Gwarancja obowiazuje w przypadku pierwszego wihadciciela
zakupionego artykutu.
* Gwarancja obejmuje darmowa wymiang lub naprawe czesci, keore
okazuja si¢ uszkodzone z powodu wad produkeyjnych. Inglesina
Baby S.p.A. zastrzega sobie prawo decydowania, wedlug whasnego
uznania, czy podczas gwarancji produkt powinien zosta¢ naprawiony
czy wymieniony.
*  Aby skorzysta¢ z gwarancji, nalezy poda¢ numer seryjny produktu
i kopiq paragonu wydanego podczas zakupu produktu, upewniajac
slq, ze wyraznie widoczna jest na nim data nabycla produketu.

* Niniejsze warunki gwarancji traca waznos¢, gdy:

- produktu uzywano niczgodnie z przeznaczeniem wyraznie
wskazanym w odpowiedniej instrukeji obshugi.
produktu uzywano w sposéb niezgodny z przewidzianym w
odpowiedniej instrukeji obshugi.
produkt poddano naprawom w nieautoryzowanych i
niezrzeszonych punktach serwisowych,
produkt  poddano  nieupowainionym  wyrainie  przez
producenta zmianom i/lub naruszono jego integralno§¢
zaréwno konstrukeyjna jak i wlokiennicza; ewentualne zmiany
w produktach zwalniaja spStke Inglesina Baby S.p.A. z wszelkiej
odpowiedzialnosci,
wada spowodowana jest zaniedbaniem lub niedopatrzeniem w
uzytkowaniu (np. gwaltowne zderzenia czgsci konstrukeyjnej,
narazenie na agresywne substancje chemiczne itd.),
produkt nosi $lady normalnego zuzycia (np. kotka, czesci
ruchome, material) spowodowane przewidzianym codziennym
przediuzonym i ciaglym zastosowaniem,
produkt zostal uszkodzony, nawet przypadkowo, przez samego
wlhadciciela lub osoby trzecie (na przyklad podczas podrézy
samolotem lub innymi $rodkami transportu jako bagaz).
produke wystano do sprzedawcy w celu rozpatrzenia gwarancji
bez oryginalnego paragonu i/lub numeru seryjnego badz bez
wyraznie widocznej na paragonie daty zakupu i/lub numeru
seryjnego.
* Ewentualne szkody spowodowane uzytkowaniem akcesoriow
niedostarczonych i/lub niezatwierdzonych przez spétke Inglesina
Baby nie sa obj¢te nasza gwarangja.
* Inglesina Baby S.p.A. zrzeka si¢ wszelkiej odpowiedzialnosci za
uszkodzenia mienia lub obrazenia oséb wynikajace z niewlasciwego
i/lub nieprawidtowego uzycia wyrobu.
¢ Po uplywie okresu gwarancyjnego, spétka gwarantuje serwisowanie
wihasnych produktéw w ciagu maksymalnie czterech (4) lat od daty
wprowadzenia ich na rynek, po uplywie ktérych oceniona zostanie
mozliwo$¢ interwengji przypadek po przypadku.

CZESCI ZAMIENNE / SERWIS POSPRZEDAZNY

* Aby zapewni¢ doskonale i dlugotrwale funkcjonowanie produktu
nalezy regularnie sprawdza¢ jego systemy bezpieczeristwa. W
przypadku pojawienia si¢ jakiegokolwiek problemu i/lub anomalii,
zabrania si¢ jego stosowania. Nalezy si¢ natychmiast skontaktowad z
Autoryzowanym Sprzedawca lub Serwisem Klientéw Inglesina.
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* Nie uzywaé czedci wymiennych lub akcesoriéw niedostarczonych
i/lub niezatwierdzonych przez Inglesina Baby.

CO ZROBIC, GDY KONIECZNE JEST SERWISOWANIE

* W razie koniecznosci serwisowania produktu nalezy natychmiast
skontaktowaé si¢ ze Sprzedawca produktéw Inglesina, u ktdrego
dokonano zakupu upewniajac si¢, ze posiada si¢ “Serial Number”
(numer seryjny) produkeu bedacego przedmiotem zgloszenia.

* Zadaniem Sprzedawcy jest skontaktowanie si¢ ze spotka Inglesina,
aby oceni¢ jak najodpowiednicjszy sposéb  interweniowania
przypadek po przypadku i udzieli¢ dalszych wskazéwek.

o Serwis Obstugi spotki Inglesina udziela réwniez wszystkich
koniecznych informacji po przediozeniu pisemnego zgloszenia
wypelnianego na odpowiednim formularzu znajdujacym si¢ na
stronie internetowej: inglesina.com w czg$ci Gwarangja i Serwis.

ZALECANIA DO CZYSZCZENIA I KONSERWAC]I
PRODUKTU

* Produke
uzytkownika.
* Nigdy nie forsowa¢ mechanizméw lub ruchomych czgéci; w razie
watpliwosci najpierw sprawdzi¢ instrukcje.

* Nie odklada¢ produktu, jezeli jest jeszcze mokry i nie zostawiaé go
w wilgotnych pomieszczeniach, poniewaz moglaby powsta¢ plesn.

* Przechowywaé produkt w suchym miejscu.

e Chroni¢ produkt przed czynnikami atmosferycznymi, woda,
deszczem lub $niegiem; ponadto dlugotrwale wystawienie na storice
moze spowodowaé zmiang koloru wielu materiatow.

* Po ewentualnym uzyciu produktu na plazy nalezy go dokladnie
wyczydci i osuszy¢, aby usunaé piasek i s6l, poniewaz moglyby one
doprowadzi¢ do powstawania korozji.

* Czyici¢ plastikowe i metalowe cz¢éci wilgotng $ciereczka lub
lekkim detergentem; nie uzywaé rozpuszczalnikéw, amoniaku lub
benzyny.

* Po ewentualnym kontakcie z woda doktadnie wysuszy¢ metalowe
czeéei, w celu uniknigcia powstania rdzy.

* Wszystkie ruchome czgéci musza by¢ utrzymywane w czystosci i,
jezeli konieczne nasmarowac je lekkim olejem.

ZALECENIA DOTYCZACE CZYSZCZENIA POKRYCIA Z
TKANINY

* Zalecamy pra¢ pokrycie oddzielnie od innych artykutéw.

e Okresowo od$wieza¢ czedci z tkaniny miekka szczotka do ubran.

* Przestrzegaé wskazéwek dotyczacych prania pokrycia z tkaniny
przedstawionych na odpowiednich etykietkach.

ten wymaga regularnej konserwacji ze strony

"!7 Pra¢ reeznie w zimnej wodzie

Nie wybiela¢

Nie suszy¢ mechanicznie

Suszy¢ na plasko w cieniu

Nie prasowac

& X1 0 |

Nie pra¢ na sucho

Nie odwirowywa¢

o Przed uzyciem lub przed odstawieniem dokladnie wysuszy¢
pokrycie z tkaniny.

* Aby zapobicc ewentualnemu powstawaniu plesni, zaleca si¢
okresowe wietrzenie gondoli. Nalezy przede wszystkim oddzieli¢
pokrycie z tkaniny od struktury i przetrze¢ dno suchg szmatka.



INSTRUKCJE

SPIS KOMPONENTOW

rys. 1

STELAZ APTICA

A Kola tylne

B Zesp6t kot przednich

GONDOLA APTICA
C  Poszycie budki
D  Kolderka do gondoli

WOZEK SPACEROWY ALL SEASON
E  Siedzisko wézka spacerowego
F  Comfort Cover

G Pochwyt
1) Daszek
AKCESORIA

H  Uchwyt na butelke
K Kosz na drobiazgi
L Spiworek (jezeli obecna)

FOTELIK SAMOCHODOWY (JEZELI OBECNA)

STOJAK (JEZELI OBECNA)
STELAZ
OTWIERANIE STELAZA
rys. 2 Przytrzymujac  naci$nigta  dzwigni¢  (T1)  ponies¢

zdecydowanym ruchem stelaz az do jego catkowitego otwarcia.

rys. 3 Uwaga: przed uzyciem nalezy si¢ upewni, ze wszystkie
mechanizmy blokujace sa prawidlowo zablokowane po obu
stronach i ze Zaden z czerwonych wskaznikéw nie jest widoczny.

ZAKEADANIE/WYJMOWANIE KOL TYLNYCH

rys.4  Whozy¢ tylne kota (A) do poszczegblnych gniazd na
stelazu i weisnad je, az zatrzasna si¢ na miejscu.

rys. 5 Uwaga: przed uzyciem upewnié sie, czy kola sa
poprawnie zamocowane.

W razie koniecznosci kota tylne mozna fatwo wymontowaé.

rys. 6 Aby zdja¢ tylne kolo (A), nalezy nacisna¢ na dzwignie
(A1) i jednocze$nie wyjaé je z gniazda na stelazu.

WYJMOWANIE/ZAKEADANIE ZESPOLU KOL PRZEDNICH
W razie koniecznosci oba zespoly két przednich (B) mozna fatwo
wyjaé.

rys.7 Naciskajac niewielki przycisk (B1), wyja¢ zespét kola z
gniazda na wsporniku.

rys. 8 Aby zainstalowa¢ go ponownie, wystarczy ustawi¢ go i
weisnaé w gniazdo, do momentu ustyszenia kliknigcia $wiadczacego
o prawidlowym zamocowaniu.

rys.9  Uwaga: przed uzyciem upewnié si¢, czy kola sa
poprawnie zamocowane.

ZAMYKANIE STELAZA

rys. 10 Nacisna¢ przycisk (T2) i réwnoczesnie obréci¢ uchwytem
tylnym (T3) az do calkowitego zlozenia stelaza.

Uwaga: sprawdzi¢ zawsze, czy stelaz jest prawidlowo ztozony.
rys. 11 Do przenoszenia ztozonego stelaza nalezy uzywaé uchwytu
tylnego (T3).

Nie podnosi¢ nigdy stelaza za raczke.

HAMULEC TYLNYCH KOL
rys. 12 Aby wlaczy¢ hamulec, nalezy nacisna¢ na dzwignie
$rodkows (T4).

rys. 13 Aby odblokowa¢ hamulec, nalezy podnies¢ dzwignie
$rodkowa (T4).
Podczas postoju zawsze uaktywni¢ hamulec.

HAMULEC PRZEDNICH KOL

Stelaz wyposazony jest w kota skretne.

rys. 14 Aby je zablokowa¢ lub odblokowa¢, nalezy upewnic sig,
ze sa prawidlowo ustawione, a nast¢pnie nacisna¢ dzwigni¢ (B2)
znajdujaca si¢ na obu zespotach két przednich.

REGULACJA RACZKI

Stelaz jest wyposazony w raczke teleskopowa, ktéra mozna
wyregulowaé w 4 réznych polozeniach.

rys. 15 Nacisna¢ na oba przyciski (T5) i réwnocze$nie podniesé
lub obnizy¢ raczke do zadanego polozenia.

KOSZ NA DROBIAZGI

Stelaz jest wyposazony w pojemny kosz na rézne przedmioty (K),
ktéry w razie potrzeby mozna fatwo wyjaé.

rys. 16 Aby wyja¢ kosz, nalezy odpia¢ 4 zatrzaski automatyczne
(K1), ktére mocuja go do rurek bocznych, a nast¢pnie odlaczy¢
wystajaca czescig z rzepem (K2) od rurki tylnej (T6).

rys. 17 Odczepi¢ 3 dolne zatrzaski automatyczne i wysunaé tylng
wystajaca cze$¢ (K3) od zespotu srodkowego hamulca.
rys. 18  Odlaczy¢ oba mocowania  podnéika
poszczegolnych sworzni (T7).

rys. 19 Postugujac si¢ $rubokretem lub podobnym narzedziem
(brak w zestawie), rozszerzy¢ gniazda przednie (K5) i jednoczesnie
wysuna¢ paski mocujace (K6) z obu stron.

Aby zamontowaé kosz, nalezy powtérzy¢ te same czynnosci w
odwrotnej kolejnosci.

(K4) od

UCHWYT NA BUTELKE

Stelaz jest seryjnie wyposazony w uchwyt na butelke (H).

rys.20  Aby umocowa¢ uchwyt na butelkg, ustawi¢ gérng
prowadnice obok zaczepu (H1) na stelazu i popycha¢, az do
kompletnego zamontowania.

DODATKOWE ELEMENTY TRANSPORTOWE DO STELAZA:
KOLYSKA, SIEDZISKO WOZKA SPACEROWEGO I FOTELIK
SAMOCHODOWY (ZALEZNIE OD WYPOSAZENIA)

rys. 21 Ze stelaza mozna korzysta¢ z kolyska Aptica, siedziskiem
wozka spacerowego Aptica All Season i fotelikiem samochodowym
Darwin Infant / Darwin Infant Recline Evo zaleznie od wyposazenia.

GONDOLA APTICA

MONTAZ GONDOLI NA STELAZU

rys. 22 Trzymajac kolyske za raczke, zamocowad ja do stelaza w
poszczegdlnych gniazdach po obu stronach konstrukeji, ustawiajac ja
wylacznie zwrécong w strong rodzica.

rys. 23 Po zainstalowaniu kolyski nalezy sprawdzi¢, czy wskazniki
(C1) na obu mechanizmach mocujacych majg kolor Zielony.
Gdyby byly Czerwone, nalezy prawidlowo ustawi¢ kolyske tak, aby
wskazniki zmienily kolor na Zielony.

rys.24  Uwaga: przed uzyciem kolyski nalezy si¢ zawsze
upewnid, ze jest ona prawidlowo umocowana z obu stron, ciagnac

ja do géry.

ZDEJMOWANIE GONDOLI ZE STELAZA
rys.25  Nacisna¢ na umieszczong na zewnetrznej stronie kolyski
dzwigni¢ (C2) i réwnoczesnie podnies¢ ja, chwytajac za uchwyt.

ZAKEADANIE POSZYCIA DASZKA
rys. 26 Owina¢ poszycie daszka (C) wokét uchwytu, mocujac je
specjalnymi zatrzaskami (C3) i srodkowa wystajaca czedci z rzepem

(C4).
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rys.27  Montaz dokoriczy¢, mocujac do kolyski rzepy boczne i
tylne (C5).

REGULACJA UCHWYTU I DASZKA

rys.28  Nalezy przesunaé diwigni¢ (C6) i jednoczesnie opusci¢
daszek w dot.
rys. 29 Uwaga: Przed podniesieniem i przeniesieniem gondoli

nalezy sprawdzié, czy uchwyt do przenoszenia znajduje si¢ w
pozycji pionowe;j i jest prawidlowo umocowany z obu stron.

DOCZEPIANIE KOLDERKI

rys.30  Aby zamontowa¢ nakrycie (D), nalezy podpia¢ zamek
mocujacy do kolyski i przypia¢ klapke do wewngtrznych zaczepdw
budki.

rys. 31 Przednia klape nakrycia (D1) mozna roztozy¢ i umocowaé
w odpowiednim polozeniu, aby chroni¢ dziecko przed zimnem.

rys. 32 Zamek blyskawiczny z podwéjnym suwakiem na nakryciu
umozliwia tatwy dostep do dziecka.

REGULACJA OPARCIA

rys. 33 Aby wyregulowaé oparcie, nalezy nacisna¢ na dzwignie
(C6): w chwili uzyskania zadanego odchylenia, nalezy ustawi¢
dzwigni¢ w pozycji wyjsciowe;.

WENTYLACJA KOLYSKI

Gondola jest wyposazona w okienka wentylacyjne po bokach oraz w
duza wstawke w budce, ktére umozliwiajg staly przeplyw powietrza
do wnetrza gondoli i kontrolowanie dziecka, a jednoczesnie sprzyjaja
jego interakgji z otoczeniem.

rys. 34 Aby uzyska¢ dostep do wstawki z siatki w budce, wystarczy
otworzy¢ zamek blyskawiczny (C7).

rys. 35  Aby uzyska¢ dostgp do okienek bocznych (C8), wystarczy
otworzy¢ dwa male zamki blyskawiczne (C9) i zlozy¢ klape, jak
pokazano na rysunku. Magnesy (C10) po bokach utrzymuja ja w
pozycji gérnej, dzicki czemu motzliwa jest nie tylko réwnomierna
wentylacja, lecz takze stale obserwowanie dziecka.

UTRZYMANIE
WEWNETRZNEGO
Aby zapewni¢ prawidlowe utrzymanie materacyka i poszycia
wewnetrznego, zaleca si¢ co pewien czas je wyjmowac.

rys. 36 Aby wyjaé poszycie wewngtrzne, nalezy zsunag je z obwodu
gondoli, odfaczy¢ dwa uchwyty elastyczne (C11) od poszczegélnych
haczykéw (C12) i wyja¢ dwa wystajace elementy (C13) z gniazd na
wysokoéci uchwytu (C14).

rys. 37  Nastegpnie zsunaé dwa mocowania (C15), ktdre blokuja
je do spodu gondoli i - po odlaczeniu dwoch hakéw (C16)
zakotwiczonych do konstrukeji - poszycie mozna zdjaé.

MATERACYKA I POSZYCIA

KONSERWACJA POSZYCIA KOLYSKI

rys. 38 W przypadku, gdy okaze si¢ konieczne zdjecie poszycia
kotyski, wystarczy je wysunaé, odczepiajac paski obwodowe od
gniazd na konstrukgji.

rys.39  Po zamontowaniu go na miejscu nalezy si¢ upewni¢, ze
dwie przelotki elastyczne (C17) sa prawidlowo wlozone pod zaczepy
dolne (C18) na obu mechanizmach mocujacych.

Uwaga! Nieprawidlowe umieszczenie przelotek elastycznych
moze uniemozliwiaé prawidlowe umocowanie kolyski do stelaza.

SIEDZISKO WOZKA SPACEROWEGO ALL SEASON

MOCOWANIE SIEDZISKA WOZKA SPACEROWEGO DO
STELAZA
rys. 40 Umocowa( siedzisko wézka spacerowego (E) do stelaza,
ustawiajac je na wysokosci poszczegdlnych gniazd na obu bokach
konstrukgji.

REGULACJA OPARCIA

rys. 41 Motzliwa jest regulacja oparcia w 4 pozycje; dziata¢ na
centralne urzadzenie (E1) i doprowadzi¢ je do zadanej pozycji.

rys. 42 Uwaga: przed uzyciem nalezy si¢ zawsze upewnié, ze
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siedzisko wézka spacerowego jest poprawnie umocowane z obu
stron, ciagnac je do géry.

ODEACZANIE SIEDZISKA WOZKA SPACEROWEGO OD
STELAZA

rys. 43  Nacisna¢ na diwigni¢ (E2) i jednocze$nie podnies¢
siedzisko wézka spacerowego poza stelaz.

Uwaga: nigdy nie wykonywad tej czynnosci z dzieckiem w $rodku.

rys. 44  Siedzisko wézka spacerowego moze by¢ zwrécone
zaréwno w kierunku rodzica, jak i w kierunku drogi.

REGULACJA PODNOZKA

rys. 45 Do obnizenia podnéika porusza¢ obydwoma dZzwigniami

(E3) umieszczonymi w jego dolnej cz¢éci, popychajac go jednoczesnie
na dék.

rys. 46 Aby podnies¢ podnéiek wystarczy pociagnaé go do gory:
zablokuje si¢ automatycznie.

PASY BEZPIECZENSTWA

rys. 47  Sprawdzi¢, czy pasy sa wlozone w dziurki na wysokosci
ramion lub zaraz nad nimi. Jezeli pozycja nic jest poprawna,
wyciagna¢ pasy z pierwszej pary dziurek i wlozy¢ je w druga.
Ustawia¢ zawsze oba pasy na tej samej wysokosci.

rys. 48  Wloz korice paséw tylnych (E4) i paséw biodrowych (E5)
do klamry $rodkowej (E6).

rys. 49  Uzywaé zawsze pasa kroczowego w polaczeniu z pasami
grzbietowymi, regulujac je w poprawny sposéb.

Uwaga! Nieprzestrzeganie tego ostrzezenia moze spowodowad
upadek lub wyslizgniecie si¢ dziecka i ryzyko zranienia.

Uwaga: dopasowaé wysokos¢ i dlugosé paséw bezpieczenstwa do
wzrostu dziecka.

MONTAZ POCHWYTU

rys. 50  Aby umocowa¢ por¢cz (G), nalezy wlozy¢ ja do
specjalnych gniazd (G2) na siedzisku wézka spacerowego, do
momentu uslyszenia klikni¢cia $wiadczacego o zablokowaniu.

rys. 51  Pochwyt moze by¢ otwarty z jednej strony lub kompletnie
zdjety; aby go otworzy¢ nalezy nacisna¢ na przycisk (G1) i wyciagna¢
go z gniazda. Aby wyja¢ powtdrzy¢ czynno$é z drugiej strony.

ZAKEADANIE DASZKA WOZKA SPACEROWEGO

rys. 52 Aby przymocowa¢ daszek (J), nalezy stana¢ na wysokosci
bocznych przegubéw (J1) na siedzisku wézka spacerowego, whozy¢ do
nich pasek (J2) i pchnaé energicznie az do catkowitego zablokowania.
rys.53  Zapia¢ najpierw zatrzaski automatyczne (J3) do
przegubéw bocznych (J1), a nastgpnie wszystkie zatrzaski tylne (J4)
na oparciu.

rys. 54  Aby wyregulowaé budke, wystarczy ustawi¢ ja w zadanej
pozycji.

rys. 55  Daszek jest wyposazony we wkladke z tkaniny oraz
w zastong przeciwstoneczna, ktére - poprzez zwickszenie zakresu
przykrycia - umozliwiaja lepsze zabezpieczenie przed storicem.

DEMONTAZ BUDKI ZE SPACEROWKI

rys. 56 Aby wyja¢ daszek (J) z siedziska wézka spacerowego,
nalezy odlaczy¢ wszystkie zatrzaski (J4), ktére mocuja go do oparcia.
rys. 57 Odpia¢ dwa zatrzaski automatyczne (J3), ktore mocujg
poszycie do przegubéw bocznych (J1), a nastgpnie wyjaé pasck
wewnetrzny (J2) z przegubéw poprzez energiczne pociagnigcie za
niego z obu stron.

KONSERWACJA POKRYCIA BUDKI

W celu poprawnej konserwacji pokrycie budki moze by¢ zdjete.

rys. 58  Po odlaczeniu daszka od wézka spacerowego wystarczy
wysuna¢ pasek wewngetrzny (J2).

SKLADANIE STELAZA Z ZAEOZONYM SIEDZISKIEM
WOZKA SPACEROWEGO (KONFIGURACJA WOZKA
SPACEROWEGO)

Stelaz mozna zlozy¢ z zalozonym siedziskiem wézka spacerowego,
zaréwno gdy zwrdcone jest w strong rodzica, jak i wéwczas, kiedy
zwrocone jest w strong drogi.



W strong rodzica

rys. 59  Przed zamknigciem wézka nalezy ztozy¢ budke, pochyli¢
oparcie do pozycji najbardziej poziomej, a nastgpnie catkowicie
zamkna¢ wézek, jak podano wezesniej.

W strone drogi

rys. 60  Przed zamknigciem wézka nalezy ztozy¢ budke i ustawi¢
oparcie w pozycji catkowicie z przodu, a nastgpnic catkowicie
zamkna¢ wézek, jak podano wezesniej.

COMFORT COVER

Siedzisko wézka spacerowego All Season jest wyposazony w seryjny
element Comfort Cover.

Cover, opracowany z mysla o wickszej wygodzie dziecka podczas
spaceréw i lepszej ochronie podczas zimniejszych pér roku, mozna
fatwo wyjac.

rys.61  Aby go wyjaé, wystarczy odpia¢ dwa zatrzaski
automatyczne (E7), ktére blokuja boki poszycia do konstrukeii,
uwalniajac w ten sposéb dwa mocowania boczne (E8).

rys. 62 Wysuna¢ paski grzbietowe z obu szelek, a nastgpnie wyjaé
je wraz z odcinkami ledZwiowymi przez poszczegélne otwory.

rys. 63  Wysuna¢ Cover (F) z oparcia, wyjmujac szelki przez
poszczegdlne otwory. Uwazaé, aby prawidlowo odlaczy¢ go na
wysokosci urzadzenia do regulacji tylnej (E1).

KONSERWACJA ~ POSZYCIA  SIEDZISKA  WOZKA
SPACEROWEGO

Do poprawnej konserwacji pokrycia zaleca si¢ jego okresowe
zdejmowanie.

Aby ufatwi¢ rozlozenie, nalezy najpierw wyja¢ budke, porecz i
Comfort Cover.

rys. 64  Odpia¢ dwa dolne zatrzaski automatyczne (E9) mocujace
poszycie do siedziska.

rys. 65  Odlaczy¢ dwa zaczepy boczne (E7), wysunaé boczki z ich
gniazd, a nastgpnie poszycie z podnéika.

rys. 66 Wysuna¢ pas kroczowy z jego elementu zabezpieczajacego,
odlaczajac go od gumki blokujacej, a nastgpnie z otworu na siedzisku.
rys. 67  Wyciagna¢ pasy ledzwiowe ze specjalnego otworu na
$rodku oparcia.

rys. 68  Odpia¢ dwa paski (E10) mocujace poszycie do konstrukgji
ledzwiowej, a nastgpnie wyja¢ dwie tasmy mocujace (E11) przez
poszczegdlne otwory (E12).

rys. 69 Odlaczy¢ poszycie od przegubéw bocznych budki, wyjaé
pasy grzbietowe przez otwory w poszyciu, a nast¢pnie wysunad je z
konstrukeji oparcia.
WYJMOWANIE/MONTOWANIE PASOW
BEZPIECZENSTWA

Wozek spacerowy All Season wyposazony jest w system paséw
bezpieczenistwa, ktdry w razie koniecznosci mozna wyjaé.

rys. 70 Aby wyja¢ pas kroczowy, nalezy wysuna¢ pierécieri dolny
(E13) z otworu na siedzisku (E14).

SYSTEMU

rys.71  Aby wyja¢ pas ledzwiowy, nalezy wsuna¢ tasmy przez
otwér w oparciu (E15) i pociagnaé energicznie ich cz¢§¢ do momentu
odlaczenia pierscienia (E16) od jego gniazda. Nastgpnie wysunaé
pierécieri (E16) przez otwor (E15) i wyja¢ catkowicie pas.

rys.72  Aby wyja¢ pasy grzbictowe, wystarczy wysunaé je z
pierscieni metalowych (E17) mocujacych je do rurki oparcia.
rys.73  Aby zamontowaé pas kroczowy, nalezy wlozy¢ wylacznie
pieréciert dolny (E13) w otwor na siedzisku (E14). Pierécien gérny
(E18) musi pozosta¢ na zewnatrz.

rys. 74  Aby zamontowa¢ na miejscu pas ledzwiowy, nalezy whozy¢
pierécieri (E16) do specjalnego otworu w oparciu i - po ustawieniu
pod jednym z zaczepéw mocujacych (E19), pchna¢ go mocno do
gniazda.

rys.75 Aby zamocowal ponownie pasy grzbietowe, nalezy
owina¢ je pojedynczo wokét rurki oparcia, upewniajac sig, ze nie sg
odwrécone ani splecione.

rys. 76 Whozy¢ kazdy pas do odnosnego pierscienia metalowego
(E17), uwazajac, aby ustawione byly na zewngtrznej stronie
urzadzenia do regulacji oparcia (E1).

Uwaga! Ustawiad zawsze pasy grzbietowe na tej samej wysokosci.
rys. 77  Uwaga! Upewnic si¢, ze wszystkie pasy sa prawidtowo
przymocowane do siedziska wézka spacerowego, pociagajac je
pojedynczo.

SPIWOREK (JEZELI OBECNA)

rys. 78  Ustawi¢ nakrycie nézek (L), przekiadajac je pod porecza i
umocowa¢ znajdujace si¢ na nim zatrzaski automatyczne (L1).
rys.79  Klape nakrycia nézck mozna rozlozy¢ i umocowaé
w odpowiedniej pozycji, aby uchroni¢ dziecko przed zimnem,
przypinajac  boczne zewngtrzne zatrzaski automatyczne do
odpowiednich elementéw (L2) na daszku.

rys. 80  Klape nakrycia nézek mozna roztozy¢ zaréwno w strong
rodzica, jak i w strong drogi.

FOTELIK SAMOCHODOWY (JEZELI OBECNA)

MONTAZ FOTELIKA NA STELAZU

rys. 81  Trzymajac fotelik za raczke, zamocowaé go do stelaza w
odpowiednich gniazdach po obu stronach konstrukeji, ustawiajac go
wylacznie tak, aby zwrécony byt w strong rodzica.

rys.82 Uwaga: przed uzyciem upewnié sie, ze fotelik
samochodowy jest poprawnie umocowane z obu stron, ciagnac je
do gory.

ZDEJMOWANIE FOTELIKA SAMOCHODOWEGO ZE
STELAZA

rys. 83  Nacisna¢ na umieszczong na cz¢éci tylnej fotelika dzwignie
(S81) i jednoczesnie podnie$¢ go poza stelaz, chwytajac za uchwyt.

W celu poprawnego zastosowania fotelika samochodowego
skonsultowa¢ zataczona do niego instrukgje.

AVERTIZARI

« IMPORTANT - CITITI CU
ATENTIE SI  PASTRATI
ACESTE  INSTRUCTIUNI
PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA. SIGURANTA
COPILULUI DUMNEAVOASTRA
POATE FI IN PERICOL DACA NU

RESPECTATI CU ATENTIE ACESTE
INSTRUCTIUNL

 SIGURANTA COPILULUI
ESTE RESPONSABILITATEA
DUMNEAVOASTRA.

* ATENTIE! NU LASATI NICIODATA
COPILUL NESUPRAVEGHEAT: AR
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PUTEA FI PERICULOS. FITI EXTREM
DE ATENTI CAND UTILIZATI
PRODUSUL.

« PENTRU A PREVENI RANIREA
GRAVA CA URMARE A CADERILOR
SI/SAU ALUNECARILOR, UTILIZATI
INTOTDEAUNA CENTURILE DE
SIGURANTA CORECT PRINSE $I
REGLATE.

LANDOUL
* Acest produs este adecvat copiilor nou-niscuti si copiilor cu
greutatea de pani la 9 kg.

CARUCIORUL

* Conform standardului EN 1888-2:2018 + A1:2022, acest produs
este adecvat pentru copii de la nastere si pind cind ajung la greutatea
de 22 kg sau la varsta de 4 ani, in functiec de conditia care este
indeplinita mai intai.

¢ Produsul poate fi utilizat pentru copii cu greutatea de pana la 22
kg, cu scaunul cruciorului orientat cu fata spre strada. Se recomandi
utilizarea scaunului ciruciorului orientat cu fata spre mami in
primele luni de viagd a copilului §i, in orice caz, pentru o greutate
maximi de 15 kg.

SCAUNUL PENTRU MASINA
e Acest produs este adecvat copiilor nou-ndscuti si copiilor cu
greutatea de pani la 13 kg.

* Se recomanda reglarea spitarului landoului si/sau al scaunului
caruciorului in pozitia cea mai inclinatd, cAnd acestea sunt utilizate
pentru nou-ndscuti.

e Sasiul Aptica Inglesina se utilizeazd exclusiv impreund cu scaunul
de cirucior Aptica corespunzitor, cu landoul Aptica si cu scaunele
auto Darwin Infant sau Darwin Infant Recline Evo. Daci aveti
dubii, consultati site-ul inglesina.com sau adresati-va Vanzitorului
Autorizat sau Serviciului de Asistenta Clienti Inglesina.

CARUCIORUL - SISTEMUL DE CALATORIE

« ATENTIE NU LASATI NICIODATA
COPILUL NESUPRAVEGHEAT.
 ATENTIE INAINTE DE UTILIZARE,
ASIGURATI-VA CA PRODUSUL ESTE
COMPLET DESCHIS SI CA TOATE
DISPOZITIVELE DE BLOCARE SI DE
SIGURANTA SUNT CORECT FIXATE.
« ATENTIE PENTRU A EVITA
RANIREA COPIILOR, ASIGURATI-VA
CA ACESTIA SE AFLA LA DISTANTA IN
TIMP CE DESCHIDETI S$I INCHIDETI
ACEST PRODUS,

« ATENTIE NU 1 PERMITETI
COPILULUI SA SE JOACE CU ACEST
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PRODUS.

o ATENTIE FIXATI COPILUL BINE CU
CENTURILE DE SIGURANTA.

« ATENTIE ~ ACEST  CARUCIOR/
LANDOU NU POATE FI UTILIZAT
PENTRU A ALERGA SAU PATINA.

« ACEST PRODUS TREBUIE SA FIE
UTILIZAT NUMAI ATUNCI CAND VA

DEPLASATI PE JOS.
« ATENTIE  VERIFICATI ~ DACA
LANDOUIL, CARUCIORUL SAU

SCAUNUL PENTRU MASINA SUNT
FIXATE CORECT INAINTE DE
UTILIZARE.

* PENTRU A EVITA ACCIDENTELE,
ASIGURATI-VA CA  VEHICULUL
ESTE TINUT DEPARTE DE USILE CU
INCHIDERE AUTOMATA (DE EX.,
TRENURI, ASCENSOARE).

* DPentru a evita rinirea gravi cauzati de cideri sau de aluneciri,
utilizati intotdeauna sistemul de sigurangi reglat in mod adecvat.

¢ Utilizarea corectd a centurilor sistemului de retinere nu inlocuieste
necesitatea supravegherii corespunzitoare de citre un adult.

* Trebuie sd retineti cd bara pentru maini nu este un sistem de
retinere. Folositi intotdeauna centurile sistemului de retinere.

* Nu ridicati caruciorul utilizind bara pentru méini pentru ca
aceasta ar putea s se desprinda.

LANDOU

o ATENTIE LANDOUL ESTE
DESTINAT COPIILOR CARE NU POT
SA STEA SINGURI IN SEZUT, CARE NU
SE POT INTOARCE SI CARE NU SE POT
RIDICA SPRIJININDU-SE PE MAINI
SAU PE GENUNCHI. GREUTATEA
MAXIMA A COPILULUL: 9 KG.

« ATENTIE NU LASATI ALTI COPII
SA SE JOACE NESUPRAVEGHEATI IN

APROPIEREA LANDOULUL.
« ATENTIE NU UTILIZATI
LANDOUL DACA ACESTA

PREZINTA COMPONENTE RUPTE,
DETERIORATE SAU DACA LIPSESC
ANUMITE COMPONENTE.



e Nu utilizati si nu adiugagi salteluge diferite de cea furnizatd
impreund cu landoul sau aprobati de Producitor.

* PERICOL DE SUFOCARE pentru copii. Verificati intotdeauna
dacd in jurul fetei copilului existd spatiu suficient pentru a evita
blocarea fluxului de aer. Fasiile de material pot cauza strangularea.
Nu amplasati obiecte previzute cu fasii de material in jurul gatului
copilului, precum panglicile sau snururile glugilor sau ale suzetelor.
Nu atagati fasii de material sau snururi de produs sau jucirii. Nu
lasati obiecte moi, jucirii de plus, apartoarele laterale si adaptoarele
in landou pentru ci ar putea fi periculoase.

* Landoul Aptica poate fi utilizat exclusiv impreund cu suportul
Standup Inglesina.

* Cand copilul se afla in landou, capul siu nu trebuie si fie niciodatd
mai jos decat corpul.

* Verificati daci minerul de transport se afld in pozitie verticald si
daci este fixat corect in ambele pirti, inainte de a ridica sau transporta
landoul.

o Tnainte de a ridica sau de a transporta landoul, verificati
intotdeauna daci spitarul este reglat in pozitia cea mai joasa.

e Verifica intotdeauna ci spitarul este reglat in cea mai joasi pozitie
pentru somn.

* Inainte de utilizare, asigurai-vé c landoul este fixat corect de sasiu
trigind manerul in sus.

* Landoul nu este previzut pentru utilizare ca sistem de retinere
pentru transportul in masind.

* Manerul si partea inferioard a landoului trebuie si fie inspectate in
mod regulat, pentru a detecta eventualele semne de deteriorare sau de
uzurd.

UTILIZAREA LANDOULUI SEPARAT DE SASIU

o ACEST PRODUS ESTE DESTINAT
EXCLUSIV COPIILOR CARE NU POT
SA STEA SINGURI IN SEZUT.

« ATENTIE UTILIZATT PRODUSUL
NUMAI PE @) SUPRAFATA
ORIZONTALA, PLANA, STABILA SI
USCATA.

« PERICOL DE CADERE: Miscirile
copilului ar putea si cauzeze alunecarea
Nu
produsul lingd marginile meselor, ale

produsului. pozitionati  niciodatd
suprafetelor de lucru sau ale suprafetelor
indltate.

* PERICOL DE SUFOCARE: Este posibil
ca produsul si se ristoarne pe suprafete
moi si sa sufoce copilul. Nu pozitionati
NICIODATA produsul pe paturi, canapele
sau alte suprafete moi.

* Trebuie sd fiti constienti ca existd riscul
de a lovi copilul atunci cind puneti landoul
pe jos, cind treceti printr-o usd, cind vi
apropiati de mobile sau de alte elemente
rigide etc.

* Evitati expunerea copilului dv. la o
temperaturd prea mare sau prea mica.
Pirintii §i persoanele care au grija de
copil trebuie sa controleze dacid acesta

prezinti  semne de  supraincilzire.

Temperatura camerei in care doarme nou-
niscutul trebuie sa fie in jur de 20°C, cu un
procent de umiditate de 50/60%.

* Se recomandd si consultati un cadru
medical pentru a cere informatii despre
somnul in sigurantd al copilului.

SIGURANTA

* Verificati inainte de asamblare ca produsul si toate componentele
sale sd nu prezinte daune datorate transportului; in acest caz produsul
nu trebuie utilizat si va trebui pastrat departe de copii.

* Pentru siguranta copilului dumneavoastrd, inainte de a utiliza
produsul, inlaturati si eliminati toate pungile din plastic si elementele
ce fac parte din ambalaj si nu le lasati la indemana nou-niscutilor si
copiilor.

* Acest produs trebuie utilizat pentru un singur copil.

* Inainte de utilizare:

- asigurati-vi ci produsul este montat corect, ci toate
componentele acestuia sunt fixate corect §i ci toate mecanismele
sunt cuplate. Asigurati-vi ci husa este montatd corect pe
structurd.

- asigurati-vi ca sasiul este complet deschis si ¢ toate mecanismele
de fixare sunt cuplate.

- asigurati-vi ci landoul, scaunul ciruciorului sau scaunul auto
sunt fixate corect trigindu-le in sus.

* Acordati atentie cand deschideti si inchideti produsul, pentru
a evita s3 vi prindeti degetele. Urmati cu strictete pasii indicati in
imaginile din manual.

* Nu efectuati operatiuni de deschidere, inchidere sau demontare a
produsului cAnd copilul se afli in acesta.

* Fiti foarte atenti cind efectuati aceste operatiuni si copilul se afld
in apropiere.

+ In timpul acestor operatiuni, este posibil si vi prindeti sau si vi
riniti degetele.

e In timpul agezirii si scoaterii copilului din cirucior/landou, in
timpul stationdrilor si montirii/demontirii accesoriilor asigurati-va
ci frina este mereu activatd.

Utilizati intotdeauna frana, chiar si atunci cAnd va opriti pentru scurt
timp.

» Cand parcati ciruciorul intr-un loc, verificati dacd frina a fost
cuplata corect, deplasind in fata si in spate produsul. Asigurati-vi ci
ambele roti sunt frinate.

* Nu amplasati niciodatd produsul in apropierea scirilor sau
treptelor, chiar daca frina este introdusa, pentru ci este posibil ca
miscirile copilului si cauzeze alunecarea produsului.

*  Nu lasati sasiul cu scaunul ciruciorului/landoul/scaunul auto fixat
pe o suprafata inclinatd cind copilul se afld in acesta, chiar daca frina
este introdusd. Eficienta frinelor este limitatd de pantele abrupte.

* Tineti in permanenta minerul atunci cAnd va aflati lingd strizi cu
mult trafic, langi sine de tren sau in caz de vAnt puternic deoarece,
chiar daci frina este cuplatd corect, produsul s-ar putea deplasa.

* Nu udlizai niciodatd sasiul cu scaunul ciruciorului/landoul/
scaunul auto fixat pentru a urca sau cobori sciri sau sciri rulante
cind copilul se afld in acesta pentru ci este posibil si pierdeti brusc
controlul produsului sau copilul ar putea si cadi. Acordati atentie
sporitd §i cAnd urcati sau coboriti o treapti sau alte suprafete
accidentate.

* Sarcina maximai a cosuletului pentru obiecte este de 5 kg si cea
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a suportului pentru biberon este de 0,5 kg. Nu utilizati suportul
pentru biberon pentru a transporta bauturi calde. Nu depsiti sarcina
maximd recomandat.

¢ Orice sarcina aplicatd ménerului si/sau spatarului si/sau in partea
laterald a produsului, poate compromite stabilitatea produsului.

* Atasarea animalelor domestice de produs poate compromite
stabilitatea i cauza desprinderea.

* Trebuic sd fiti congtienti de pericolele reprezentate de flacirile
libere sau alte surse de cilduri cum ar fi radiatoarele, semineurile,
sobele electrice si cu gaz, etc.: nu ldsati produsul in apropierea acestor
surse de cilduri.

* Asigurati-vd ci toate sursele posibile de pericol (de exemplu:
cabluri, fire electrice, etc.) sunt péstrate departe de copil.

* Nu lasati produsul cu copilul in el unde exista sfori, perdele sau
alte lucruri pe care copilul ar putea si se catere sau care i-ar putea
cauza sufocarea sau strangularea.

* Nu ridicati niciodatd sasiul cu scaunul caruciorului/landoului/
scaunul auto fixat in cazul in care copilul se afli in interiorul acestuia.
e ATENTIE: PERICOL DE STRANGULARE - Manerele /
curelele gentii trebuie si fie finute departe de landou si de scaunul
caruciorului. y

* PERICOL DE CADERE - Evitati si agezati copiii pe spitar. Zona
scaunului este cea delimitatd de centurile de siguranta.

* Nu ldsati niciodatd copilul s se ageze sau si stea in picioare pe
cosulet, deoarece produsul s-ar putea risturna si ar putea provoca
raniri grave.

SFATURI PENTRU UTILI

* Nu utilizati produsul dacd prezinta rupturi sau componente lips.
* Inspectati in mod regulat produsul si componentele sale, pentru a
detecta eventualele semne de deteriorare si/sau uzura, zone descusute
si rupturi. In cazul deterioririi sau al functiondrii defectuoase, nu
lasati produsul la indeména copiilor, nu il utilizagi si/sau nu incercati
sd 1l reparati, ci contactati imediat distribuitorul autorizat, pentru a
solicita piese de schimb sau reparatii.

* Nu permiteti altor copii sau animale si se joace nesupravegheati in
apropierea produsului sau si se cagere pe acesta.

* Operatiunile de montare, demontare si reglare trebuie si fie
efectuate numai de citre persoane adulte. Asigurati-vd ¢ persoanele
care utilizeaza produsul (didaci, bunici, etc.) cunosc functionarea
corectd a acestuia. Acest produs trebuie utilizat doar de un adult.

* In dmpul operatiunilor de reglare, asigurati-vi ci partile mobile
ale produsului nu vin in contact cu copilul (de exemplu: spatarul,
capota ctc.). Asigurati-va intotdeauna ci frina este cuplatd complet
in timpul acestor operatiuni.

* Nu lisati copilul cind pe sasiu este fixat scaunul ciruciorului/
landoul/scaunul auto, cind va deplasati cu mijloace de transport (de
exemplu, tren, autobuz etc.).

* Nu udilizati scaunul ciruciorului ca scaun auto.

o Indepartati continutul cosulegului inainte de a inchide sasiul.

* Cand nu il folositi, produsul trebuie pus la loc, departe de copii.
Produsul nu trebuie utilizat ca o jucarie! Nu ii permiteti copilului sa
se joace cu acest produs.

* Nu fixati/scoateti scaunul ciruciorului cind copilul este agezat in
cdrucior si nu transportati copilul in scaun, separat de sasiu.

* In caz de expunere prelungiti la soare, asteptati ca produsul si se
riceascd inainte de a-l utiliza.

* DPentru a evita supraincilzirea si arsurile de soare, nu expuneti
copilul la lumina directd a soarelui perioade indelungate, chiar daci
ati coborét capota complet.

¢ Utilizarea scaunului auto cu sasiul nu inlocuieste un landou sau un
pat. Cand copilul are nevoie de somn, vd recomandim si utilizati un
cirucior, landou sau patul adecvat.

* Landoul este dotat cu ferestre de aerisire care vd permit si
supravegheati copilul, favorizind in acelagi timp interactiunea
acestuia cu mediul inconjurdtor. In plus, deschiderea acestora permite
trecerea aerului in interiorul landoului, facilitind termoreglarea
corpului copilului in zilele cele mai cilduroase. Se recomandi si
se tind inchise ferestrele landoului in caz de conditii meteorologice
nefavorabile (de ex., vAnt puternic, ploaie, temperaturi scizute etc.).
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ARE DE PLOAIE

AVERTIZARI!

e Utilizati apéritoarea de ploaie sub supravegherea unui adult.

* Cand udilizati produsul, asigurati-vd ci apdritoarea de ploaie nu
intrd in contact cu fata copilului pentru ci acest lucru poate cauza
sufocarea acestuia.

* Nu folositi niciodatd apdritoarea de ploaie fird capota care o tine
departe de fata copilului. Instalarea corectd a apiritoarei de ploaie se
face cu capota deschisd, aga cum se arata in instructiuni.

* Utilizati apiritoarea de ploaie exclusiv cu produsul Inglesina
indicat.

e Nu utilizagi aparitoarea de ploaie pe produse diferite de cele
recomandate de producitor.

* Pentru a evita riscul de sufocsare sau de supraincilzire, nu utilizati
niciodatd apdritoarea de ploaie atunci cAnd vremea este insoritd sau
in spatii inchise.

e Spilai aparitoarea de ploaie manual, la 30° C.

GARANTIA CONVENTIONALA A PRODUCATORULUI

* Inglesina Baby S.p.A. garanteazd cd acest articol a fost proiectat
si fabricat in deplin respect fatd de normele/regulamentele privind
produsele, calitatea si siguranta acestora in vigoare in cadrul
Comunitatii Europene si in Tarile in care aceste produse sunt
comercializate.

* Inglesina Baby S.p.A. garanteazi ci in timpul si la incheierea
procesului de productie, produsul a fost supus mai multor controale
de calitate. Inglesina Baby S.p.A. garanteazi ca acest articol, in
momentul achizitiondrii de la Distribuitorul Autorizat nu prezenta
defecte de montaj si fabricatie.

* Prezenta garantic nu anuleazi drepturile consumatorului
recunoscute in legislatia nationald in vigoare, care poate fi diferitd in
functie de tara in care produsul a fost achizitionat i ale cirei cerine,
in cazul in care intrd in contradictie cu clauzele prezentei garantii,
prevaleazd asupra continutului prezentei garantii.

* Daci produsul prezinta defecte ale materialelor si/sau defecte de
fabricatie constatate in momentul achizitiei sau in timpul utilizirii
normale, astfel cum sunt descrise in manualul de instructiuni
respectiv, Inglesina Baby S.p.A. Recunoaste valabilitatea garantiei
pentru o perioadd de 24 de luni consecutive de la data achizitiei.

* Garantia este valabili doar in tara in care produsul a fost
achizitionat §i dacd achizitia a fost efectuati de la un Vanzitor
autorizat.

* Garantia recunoscutd este valabild pentru primul proprietar al
articolului achizitionat.

* Garantia acoper inlocuirea sau repararea gratuitd a pieselor despre
care s-a constatat ci prezintd defecte de fabricatie. Inglesina Baby
S.p.A. isi rezerva dreptul de a decide din proprie initiativi si aplice
garantia prin repararea sau inlocuirea produsului.

* Pentru a beneficia de garantie, cumpiritorul trebuie sa prezinte
numirul de serie al produsului si copia chitantei eliberate in
momentul achizitiei produsului, asigurindu-se ci data achizitiei este
usor lizibild.

* Garantia nu este asiguratd in cazul in care:

- produsul este utilizat in diferite scopuri care nu sunt indicate in
mod expres in manualul de instructiuni respectiv.

- produsul nu este utilizat in conformitate cu manualul de
instructiuni respectiv.

- produsul a fost reparat in centre de asistentd neautorizate sau
nerecunoscute de citre producitor.

- produsul a fost modificat §i/sau manipulat, atit in ceea ce
priveste partea structurii, cit si cea textild, fird autorizatia
expresi a producitorului. Eventuale modificiri aduse produsului
scutesc Inglesina Baby S.p.A. de orice responsabilitate.

- defectul se datoreazi neglijentei sau neatentiei in timpul
utilizarii (ex. lovirea violentd a pirtilor structurii, expunerea la
substante chimice agresive, etc.).

- produsul prezintd urme de uzurd normal (ex. roti, parti mobile,
textile) datorate utilizdrii normale zilnice in mod prelungit.

- produsul a fost deteriorat, inclusiv accidental, de proprietar
sau de terte parti (de exemplu, atunci cind a fost expediat intr-



un bagaj utilizindu-se mijloacele de transport aerian sau alte
mijloace de transport).

- produsul este trimis vinzitorului pentru a beneficia de asistenti
fard chitanta originald si/sau firi numar de serie sau cind data
de achizitie indicatd pe chitantd si/sau numdrul de serie nu sunt
usor lizibile.

* Daunele datorate utilizirii accesoriilor nelivrate si/sau neaprobate
de Inglesina Baby, nu sunt acoperite de garantie.

¢ Inglesina Baby S.p.A. nu isi asuma nicio responsabilitate pentru
daune cauzate lucrurilor sau persoanelor ce derivd din utilizarea
neadecvatd si/sau incorectd a produsului.

e Dupi expirarea perioadei de garantie, Societatea noastrd
garanteazi asistenta propriilor produse pe o perioada de maxim patru
(4) ani de la data punerii pe piata a acestora; dupi aceastd dati va fi
evaluati posibilitatea de asistentd pentru fiecare caz in parte.

PIESE DE SCHIMB / ASISTENTA POST-VANZARE

* Verificati cu regularitate disporzitivele de sigurantd pentru a vi
asigura de functionarea corectd a acestora in timp. In cazul in care
se prezintd probleme si/sau defecte de orice fel, utilizarea produsului
este interzisd. Contactati imediat Vanzitorul Autorizat sau Serviciul
de Asistenta Clienti Inglesina.

* Nu utilizati piese de schimb sau accesorii care nu sunt furnizate si/
sau aprobate de Inglesina Baby.

CE TREBUIE SA FACETI DACA AVETI NEVOIE DE
ASISTENTA

o In cazul in care aveti nevoie de asistentd privind produsul,
contactati imediat Distribuitorul Inglesina de la care I-ati achizitionat;
asigurati-va ci aveti la indemand “Serial Number” (Numirul de serie)
corespunzitor produsului pentru care aveti nevoie de asistenta.

¢ Distribuitorul are datoria de a contacta Inglesina cu scopul de a
evalua modul cel mai potrivit de interventie in functie de fiecare caz
in parte si de a va oferi indicatiile de care aveti nevoie.

 Serviciul de Asistentd Inglesina v sti la dispozitie cu toate
informatiile necesare prin intermediul cererii scrise care poate fi
completatd pe site-ul web: inglesina.com - sectiunea Garantie si
Asistentd.

SFATURI PENTRU CURATAREA SI INTRETINEREA

PRODUSULUI

o Acest produs necesiti o intretinere regulatd din partea
utilizatorului.
* Nu forfati niciodatd mecanismele sau componentele mobile; in

caz de dubii, verificati mai intdi instructiunile.

* Nu puneti la pastrare produsul daci este incd ud si nu-l lisati in
locuri umede deoarece s-ar putea forma mucegai.

e DPistrati produsul intr-un loc uscat.

* Protejati produsul de agentii atmosferici, ap3, ploaie sau zipada;
de asemenea expunerea continud si prelungitd la soare ar putea cauza
schimbri de culoare a textilelor.

* Dupi o eventuala utilizare pe plaja, curdtati si uscati cu atentie
produsul pentru a indepirta nisipul si sarea intrucit acesta ar putea
rugini.

* Curitati componentele din plastic si din metal cu o cirpd umedi
sau cu un detergent delicat; nu utilizagi solventi, amoniac sau benzina.
e Uscati atent componentele din metal dupd un eventual contact cu
apa, pentru a preveni formarea ruginii.

 Distrati curate toate componentele in miscare si daci trebuie
lubrifiati-le cu un ulei delicat.

SFATURI PENTRU CURATAREA CAPTUSELII TEXTILE

* Vi sfituim si spilati ciptuseala separat de alte articole.

* Improspitati periodic partile din material textil cu o perie moale
pentru haine.

* Respectati regulile de spalare a ciptugelii textile prezentate pe
etichetele aferente.

Spilati cu méana in apa rece
§

Nu inalbigi

Nu uscati mecanic

Uscati produsul la umbri

Nu cilcati

Nu folositi spalarea uscata

® || | 3| W

Nu centrifugati

 Uscati perfect ciptuseala din material textil, inainte de a o utiliza
sau de a o pune la loc.

* DPentru a preveni eventpala formare de mucegai, vi sfituim si
aerisiti periodic landoul. In special, separati ciptugeala textild de
structurd si treceti o cArpd uscatd pe fund.

INSTRUCTIUNI

fig. 1

SASIU APTICA

A Roti spate

B Ansamblul rotilor anterioare

LANDOUL APTICA
C  Husid capota
D  Husi landou

CARUCIOR ALL SEASON
E  Scaun cirucior

F  Comfort Cover

G Bara pentru maini

J  Capotd

ACCESORII

H  Suport biberon

K  Cosulet pentru obiecte

L Husa pentru picioare (daci existd)

SCAUN PENTRU MASINA (DACA EXISTA)

STANDUP (DACA EXISTA)

DESCHIDERE $ASIU
fig. 2 Tinand apdsatd maneta (T1) ridicati ferm sasiul pani la
deschiderea sa completd.
fig. 3 Atentie: asigurati-va ci toate mecanismele de inchidere
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sunt cuplate corespunzitor pe ambele laturi inainte de utilizare si
ci niciunul dintre indicatoarele rosii nu este vizibil.

MONTARE/DEMONTARE ROTI DIN SPATE

fig. 4 Introduceti rotile posterioare (A) in locasurile de pe sasiu
si impingeti-le pind cind se aude clicul care confirmi efectuarea
fixarii.
fig. 5
utilizare.
Daci este necesar, rotile din spate pot fi scoase cu uguringa.

fig. 6 Pentru a scoate roata posterioard (A), actionati asupra
manetei (A1) si, simultan, scoateti-o din locagul de pe sasiu.

Atentie: asigurati-vi ci rotile sunt bine fixate inainte de

DEMONTARE/MONTARE GRUP ROTI DIN FATA

Daci este necesar, ambele grupuri de roti din fatd (B) pot fi scoase
cu usuringd.

fig. 7 Apisind pe butonul mic (B1), scoateti grupul de roti din
locagul de pe suport.

fig. 8 Pentru a-l reinstala, este suficient sd il pozitionati si s il
impingeti in locas pand cind auziti declicul care indici montarea
corectd.
fig. 9

utilizare.

Atentie: asigurati-vi ci rotile sunt bine fixate inainte de

INCHIDEREA SASIULUI

fig. 10 Apdsati pe butonul (T2) i, simultan, rotiti manerul
posterior (T3) pana la inchiderea completa a sasiului.

Atentie: verificati intotdeauna daci sasiul este inchis corect.

fig. 11  Pentru a transporta sasiul inchis, utilizati manerul
posterior (T3).

Nu ridicati niciodatd sasiul de maner.

FRANA ROTI DIN SPATE

fig. 12 Pentru a actiona frina, apasati pe maneta din mijloc (T4).
fig. 13 Pentru a debloca frina, apasati pe maneta din mijloc (T4).
Actionati intotdeauna frina in timpul stationirii.

BLOCARE/DEBLOCARE ROTI DIN FATA

Sasiul este dotat cu roti pivotante.

fig. 14  Pentru a le bloca sau a le debloca, asigurati-vd ci sunt
aliniate corect, apoi actionati maneta (B2) amplasati pe ambele
ansambluri ale rotilor anterioare.

REGLAREA MANERULUI

Sasiul este prevazut cu un maner telescopic, reglabil in 4 pozitii
diferite.

fig. 15  Actionati ambele butoane (T5) si, simultan, ridicati sau
coborati manerul pani la pozitia dorita.

COSULET PENTRU OBIECTE

Sasiul este dotat cu un cogulet incipitor pentru obiecte (K), care
poate fi indepdrtat cu usuringd daci este necesar.

fig. 16  Pentru a scoate cosuletul, desfaceti cele 4 capse mari (K1)
care il fixeazd de tuburile laterale, apoi desprindeti clapa cu ,arici”
(K2) de pe tubul posterior (T6).

fig. 17  Desfaceti cele 3 capse mari inferioare si scoateti clapa cu
sarici” (K3) posterioard din ansamblul frinei centrale.

fig. 18  Scoateti ambele carlige ale suportului pentru picioare
(K4) din stifturile respective (T7).

fig. 19 Cu ajutorul unei surubelnite sau al unei unelte similare
(nu este inclusa), dilatati locasurile anterioare (K5) si, in acelasi timp,
scoateti benzile de prindere (K6) de pe ambele parti.

Pentru a monta la loc cosuletul, repetati operatiile de mai sus in
ordine inversi.

SUPORT PENTRU BIBERON

Sasiul este dotat standard cu un suport pentru biberon (H).

fig. 20  Pentru a fixa suportul pentru biberon, pozitionati ghidajul
superior in dreptul carligului (H1) de pe sasiu si impingeti in locag
péna la fixarea completa.
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DISPOZITIVE DE TRANSPORT CARE SE POT MONTA PE
SASIU: LANDOU, SCAUN CARUCIOR $I SCAUN AUTO
(DACA ESTE DISPONIBIL)

fig.21  Sasiul poate fi utilizat cu landoul Aptica, scaunul
ciruciorului Aptica All Season, si scaunul auto Darwin Infant /
Darwin Infant Recline Evo daci este disponibil.

LANDOUL APTICA

FIXAREA LANDOULUI PE SASIU

fig.22  Tinand landoul de méner, agitati-l de sasiu in dreptul
locagurilor corespunzitoare de pe ambele laturi ale structurii,
pozitionindu- exclusiv cu fata citre parinte.

fig.23  Dupi ce agi instalat landoul, verificare daci indicatoarele
(C1) marcate pe ambele dispozitive de fixare, sunt Verzi. Dacd sunt
Rosii, repozitionati corect landoul pinia cind indicatoarele devin
Verzi.

fig. 24  Atentie: inainte de utilizare, asigurati-vi intotdeauna
ci suportul este bine fixat pe ambele parti trigandu-l in sus.

DESPRINDEREA LANDOULUI DE PE SASIU

fig.25  Apdsati pe maneta (C2) pozitionatd in exteriorul
landoului i, simultan, ridicati-o, apucind-o de maner.
MONTAREA HUSEI CAPOTEI

fig. 26 Infisurati husa capotei (C) in jurul cadrului, fixind-o cu

capsele corespunzatoare (C3) si cu clapa cu sistem de inchidere velcro
central (C4).

fig. 27  Finalizati montarea, fixind sistemele de inchidere velcro
laterale §i posterioare (C5) de landou.

REGLARFA MANETEI SI A CAPOTEI

fig. 28  Actionati maneta (C6) i, in acelasi timp, insotiti capota
in jos.
fig.29  Atentie: Verificati daci manerul de transport se afli in

pozitie verticala si daci este fixat corect in ambele pirti, inainte de
a ridica sau transporta landoul.

FIXAREA HUSEI

fig. 30 Pentru a monta copertina (D), atasati fermoarul de fixare
la landou si inchideti clapeta la capsele din interiorul capotei.

fig. 31  Clapa anterioard a husei (D1) poate fi extins si fixatd
intr-o pozitie adecvatd pentru a proteja copilul impotriva frigului.
fig. 32 Fermoarul cu glisor dublu al acoperitoarei permite accesul
facil la copil.

REGLAREA SPATARULUI

fig. 33 Actionati asupra manetei (C6) pentru reglarea spatarului:
odatd obtinutd inclinarea doritd, pozitionati din nou maneta in
pozitia initiald.

AERISIREA LANDOULUI

Landoul este dotat cu ferestre de aerisire pe lateral si cu o insertie
mare in capotd, care permit circulatia constantd a aerului in interiorul
landoului, permitand si se controleze copilul si favorizand, in acelasi
timp, interactiunea sa cu mediul inconjuritor.

fig. 34  Insertia de plasi de pe capotd este accesibild prin simpla
deschidere a fermoarului (C7).

fig. 35  Pentru a accesa ferestrele laterale (C8), este suficient si
deschideti cele doua fermoare mici (C9) si si pliati clapeta aga cum se
aratd in figurd. Magnetii (C10) de pe lateral o vor mentine ridicata,
permitindu-vé si puteti vedea copilul in orice moment, pe langa o
aerisire uniforma.

INTRETINEREA SALTELUTEI SI A CAPTUSELII INTERNE
Vi sfituim si scoateti periodic salteluta si ciptuseala internd pentru
a le intretine corect.

fig. 36 Pentru a inlitura ciptugeala internd, scoateti-o de pe
perimetrul landoului, desprindeti cele doud fante elastice (C11)
din carligele respective (C12) si scoateti cele doud clape (C13) din
locasurile situate in dreptul manerului (C14).

fig. 37  Dupid aceca scoateti cele doud elemente de ancorare



(C15) care o blocheazi de partea inferioard a landoului si, dupd ce
ati decuplat doi carlige (C16) ancorate de structur, ciptuseala poate
fi indepdrtati.

INTRETINEREA HUSEI LANDOULUI

fig. 38 Daci este necesar si indepartati ciptugeala landoului,
este suficient si o scoateti, desprinzind benzile perimetrale de pe
locasurile de pe structura.

fig. 39  Dupi ce ati pus-o la loc, asigurati-vd ci cele doud fasii
elastice (C17) sunt introduse perfect sub clapele inferioare (C18)
situate pe ambele dispozitive de fixare.

Atentie! Pozitionarea incorectd a fasiilor elastice ar putea afecta
fixarea corectd a landoului pe sasiu.

SCAUN CARUCIOR ALL SEASON

FIXAREA SCAUNULUI CARUCIORULUI DE SASIU

fig. 40  Fixati scaunul ciruciorului (E) de sasiu, pozitionindu-|
in dreptul locasurilor corespunzitoare pe ambele pirti laterale ale
structurii.

REGLAREA SPATARULUI

fig. 41  Puteti regla spitarul in 4 pozitii; actionati asupra
dispozitivului central (E1) si aduceti-l in pozitia dorita.

fig. 42  Atentie: inainte de utilizare, asigurati-vi intotdeauna
ci scaunul ciruciorului este bine fixat pe ambele pirti trigindu-1
in sus.

DESPRINDEREA SCAUNULUI CARUCIORULUI DE PE
SASIU

fig. 43  Apasati pe manetd (E2) si, simultan, ridicati scaunul
caruciorului de pe sasiu.

Atentie: nu efectuati niciodati prinderea/desprinderea cu copilul
in cirucior.

fig. 44  Se poate utiliza scaunul ciruciorului atat orientat spre
périnte, cit §i spre strada.

REGLAREA SUPORTULUI DE SPRIJIN PENTRU PICIOARE
fig. 45  Pentru a coborf suportul pentru picioare, actionati asupra
manetelor (E3) situate in partea de jos a acestuia, impingindu-le in
acelasi timp in jos.
fig. 46  Pentru a indlta suportul este suficient si il trageti in sus: se
va bloca automat.

CENTURI DE SIGURANTA
fig. 47  Verificati ca centurile si fie introduse in fante la iniltimea

spatelui sau imediat deasupra. Daci pozitia nu este corectd, scoateti
centurile din prima pereche de fante si reintroduceti-le in a doua.
Pozitionati intotdeauna ambele centuri la aceeasi indltime.

fig. 48  Introduceti capetele centurilor dorsale (E4) si ale
centurilor abdominale (E5) in catarama centrali (E6).

fig. 49  Utilizati intotdeauna centura abdominald impreuni cu
cele dorsale, reglandu-le in mod corect.

Atentie! Nerespectarea acestei mésuri de sigurantd poate cauza
ciderea sau alunecarea copilului, cu riscul de a se rini.

Atentie: adaptati indltimea si lungimea centurilor de siguranti in
functie de vérsta copilului.

FIXAREA BAREI PENTRU MAINI

fig. 50  Pentru a fixa bara pentru maini (G), introduceti-o in
locasurile corespunzitoare (G2) de pe scaunul ciruciorului, pind
cand se aude clicul care confirmi efectuarea fixdrii.

fig. 51  Bara pentru maini poate fi deschisa pe o parte sau inlaturati
complet; pentru a o deschide, apisati butonul (G1) si scoateti-o din
locasul sdu. Pentru a o scoate repetati operatiunea si pe partea cealalta.

MONTAREA CAPOTEI CARUCIORULUI

fig.52  Pentru a cupla capota (J), pozitionati-o in dreptul
articulatiilor laterale (J1) de pe scaunul ciruciorului, introduceti
banda (J2) si impingeti ferm pani la cuplarea completd.

fig. 53  Mai intdi inchideti capsele (J3) pe articulagiile laterale
(J1), apoi toti nasturii posteriori (J4) de pe spitar.

fig. 54  Pentru a regla capota, este suficient si o impingeti in
pozitia dorita.
fig. 55  Capota este dotatd cu o insertie suplimentara din tesiturd

si cu parasolar care, marind raza de acoperire, faciliteaza o protectie
sporita impotriva soarelui.

DESPRINDEREA CAPOTEI DE PE CARUCIOR

fig. 56  Pentru a scoate capota (J) de pe scaunul ciruciorului,
desfaceti toate capsele (J4) care o fixeaza pe spitar.

fig. 57  Desfaceti cele doud capse mari (J3) care fixeazd husa
de articulatiile laterale (J1), apoi scoateti banda interna (J2) din
articulatii, tragand-o energic de ambele parti.

INTRETINEREA CAPTUSELII CAPOTEI

Captuseala capotei poate fi inlituratd pentru a permite intretinerea
corecta.

fig. 58  Dupi ce capota a fost detasatd de cirucior, va fi suficient
sd scoateti banda interna (J2).

INCHIDEREA SASIULUI CU SCAUNUL CARUCIORULUI
FIXAT (CONFIGURATIE CARUCIOR)

Sasiul poate fi inchis cu scaunul ciruciorului fixat, att cu faga spre
périnte, cit si cu fata spre lume.

Spre parinte

fig.59  Inainte de a inchide ciruciorul, rabatati capota, inclinati
spatarul in pozitie cAt mai orizontald, apoi continuati cu inchiderea
completd a ciruciorului, asa cum s-a artat mai sus.

Spre restul lumii

fig. 60  Inainte de a inchide ciruciorul, rabatati capota si aduceti
spatarul complet inainte, apoi continuati cu inchiderea completd a
ciruciorului, aga cum s-a aratat mai sus.

COMFORT COVER

Scaunul ciruciorului All Season este dotat cu Comfort Cover in
dotarea de serie.

Husa ,Cover”, conceputd atit pentru a face plimbarea copilului
cit mai confortabild, cAt si pentru o mai mare protectie in timpul
sezonului rece, poate fi indepirtatd cu usurinta.

fig. 61  Pentru a o indepirta, este suficient si deschideti cele doud
capse mari (E7) care fixeazd partile laterale ale husei de structurd,
eliberind astfel cele doui ancore laterale (ES8).

fig. 62  Scoateti centurile dorsale din ambele apiritoare de
protectie pentru umdr, apoi extrageti-le, impreunia cu centura
lombard, din fantele respective.

fig. 63  Scoateti husa ,Cover” (F) de pe spitar, extragind
aparatoarele de protectie pentru umir din fantele respective. Aveti
griji si o desprindeti corect in dreptul dispozitivului de reglare din
spate (E1).

INTRETINEREA HUSEI SCAUNULUI CARUCIORULUI

Vi sfituim s inliturati periodic ciptuseala pentru intretinerea sa
corecta.

Pentru a facilita operatiile de scoatere a husei, scoateti mai intai
capota, bara pentru maini si Comfort Cover.

fig. 64  Desfaceti cele doud capse mari inferioare (E9) care fixeazd
husa de scaun.
fig. 65  Deschideti cei doi nasturi laterali (E7), scoateti partile

laterale din locagul lor, apoi scoateti husa de pe suportul pentru
picioare.

fig. 66  Scoateti centura de despirtire a picioarelor din pernuta sa
de protectie, eliberand-o din elasticul de fixare, apoi din fanta de pe
scaun.

fig. 67  Scoateti centurile lombare din fanta corespunzitoare din
mijlocul spatarului.

fig. 68  Deschideti nasturii celor doud benzi de prindere (E10)
care fixeazd husa de structura lombara, apoi scoateti cele doud benzi
de ancorare (E11) din fantele respective (E12).

fig. 69  Eliberati husa din imbinarile laterale ale capotei, scoateti
centurile dorsale din fantele din husd, apoi scoateti-o de pe structura
spatarului.
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DEMONTAREA/ASAMBLAREA SISTEMULUI DE CENTURI
DE SIGURANTA

Ciruciorul All Season este dotat cu un sistem de centuri de siguranta
care poate fi indepirtat, in caz de necesitate.

fig. 70 Pentru a scoate centura de despirtire a picioarelor, scoateti
inelul inferior (E13) din fanta de pe scaun (E14).

fig. 71 Pentru a indepirta centura lombard, impingeti benzile
prin fanta de pe spatar (E15) si trageti cu putere o parte din acestea,
pana cind inelul (E16) se desprinde din locasul siu. Dupd aceea,
scoateti inelul (E16) din fanta (E15) si extrageti complet centura.
fig. 72 Pentru a indepirta centurile dorsale, va fi suficient si le
scoateti din inelele metalice (E17) care le blocheazi de tubul pentru
spatarul scaunului.

fig. 73 Pentru a monta centura de despirtire a picioarelor,
introduceti numai inelul inferior (E13) in fanta de pe scaun (E14).
Inelul superior (E18) trebuie sa rimana in exterior.

fig. 74  Pentru a monta la loc centura lombard, introduceti inelul
(E16) in fanta corespunzitoare din spitar si, dupi ce l-ati pozitionat
sub una dintre clemele de prindere (E19), impingeti-l cu putere in
locasul siu.

fig. 75  Pentrua cupla la loc centurile dorsale, infisurati-le separat
in jurul tubului pentru spitarul scaunului, asigurindu-vi ci nu sunt
inversate sau incurcate.

fig. 76 Introduceti fiecare centurd in inelul metalic respectiv
(E17), avand grija si se pozitioneze extern fatd de dispozitivul de
reglare a spatarului (E1).

Atentie! Pozitionati intotdeauna centurile dorsale la aceeasi
indltime.

fig.77  Atentie! Asigurati-vi ci toate centurile sunt fixate
corect de scaunul ciruciorului, trigindu-le individual.

HUSA PENTRU PICIOARE (DACA EXISTA)

fig. 78  Pozitionati Husa pentru picioare (L), trecAnd-o pe sub
bara pentru maini si fixati capsele disponibile (L1).

fig.79  Clapa husei pentru picioare poate fi trasi si fixata
intr-o pozitie adecvatd pentru a proteja copilul impotriva frigului,
prinzind-o de capsele mari laterale corespunzitoare (L2) de pe
capota.

fig. 80  Husa pentru picioare poate fi utilizata atat orientatd spre
périnte, cat si spre restul lumii.

SCAUN PENTRU MASINA (DACA EXISTA)

FIXAREA SCAUNULUI PE SASIU

fig. 81  Apucind scaunul de maner, fixati-l pe sasiu in dreptul
locagurilor corespunzitoare de pe ambele laturi ale structurii,
pozitiondndu-l exclusiv cu fata citre parinte.

fig. 82  Atentie: verificati intotdeauna ca scaunului pentru
magin este bine fixat pe ambele pirti trigindu-l in sus.

DESPRINDEREA SCAUNULUI PENTRU MASINA DE PE
SASIU

fig. 83  Apdsati pe maneta (S1) pozitionatd pe partea din spate a
scaunului §i, simultan, ridicati-o de pe sasiu, apucind-o de méner.
Pentru utilizarea corectd a scaunului pentru masind consultati
manualul corespunzitor.

VAROVANI

e DULEZITE - TYTO

POKYNY SI POZORNE

PROCTETE A USCHOVEJTE
JE PRO POUZITI V BUDOUCNU.
NEBUDETE-LI POSTUPOVAT PODLE
TECHTO POKYNU, BEZPECNOST
VASEHO DITETE MUZE BYT
OHROZENA.
¢ ODPOVIDATE
SVEHO DITETE.
e UPOZORNENI! NENECHAVEJTE
DITE NIKDY BEZ DOZORU.
MUZE TO BYT NEBEZPECNE. PRI
POUZIVANI VYROBKU MU VENUJTE
MAXIMALNI POZORNOST.
e ABYSTE ZABRANILI VAZNYM
NASLEDKUM PADU CI
SKLOUZNUTI, UJISTETE SE VZDY,
ZE BEZPECNOSTNI PASY JSOU
SPRAVNE NASTAVENE A ZAPNUTE.
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ZA BEZPECNOST

KORBA
¢ Tento vyrobek je vhodny pro déti od narozeni do 9 kg.

SEDACKA

e Podle normy EN 1888-2:2018 + A1:2022 je tento vyrobek je
vhodny pro déti od narozeni do 22 kg nebo &yt rokil véku podle
toho, kterd z téchto podminek bude splnéna jako prvni.

* Se sedatkou kocdrku upevnénou smérem do ulice je vyrobek
schvélen pro déti do 22 kg. V prvnich mésicich zivota ditéte, nicméné
nanejvys do 15 kg, doporucujeme pouzivat seddk koc¢drku upevnény
smérem k mamince.

AUTOSEDACKA
* Tento vyrobek je vhodny pro déti od narozeni do 13 kg.

* Pii pouziti vyrobku pro novorozence se doporucuje sklopit do
niz$i polohy opéradlo kolébky a/nebo seddku kocdrku.

* Rdm Aptica Inglesina se smi pouZivat vyluné v kombinaci
se sedackou koddrku Aptica, s korbou Aptica a s détskymi
autosedackami Darwin Infant a Darwin Infant Recline Evo. V
piipadé pochybnost{ vyhledejte informace na inglesina.com nebo se
obratte na autorizovaného vyrobce ¢i na oddélent sluzeb zdkaznikiim
spole¢nosti Inglesina.

SPORTOVNI KOCAREK - TRAVEL SYSTEM

« UPOZORNENI  NENECHAVEJTE
DITE NIKDY BEZ DOZORU.

« UPOZORNENI PRED POUZITIM
SE UJISTETE, ZE VYROBEK JE
UPLNE OTEVRENY A ZE VESKERE



BLOKACNI A  BEZPECNOSTNI
ZARIZENI JE SPRAVNE ZAPNUTO.

« UPOZORNENT VYROBEK
ROZKLADEJTE A SKLADEJTE MIMO
DOSAH DETI, ABY SE NEZRANILY.
» UPOZORNENT NEDOVOLTE
DITETTI, ABY SI S TIMTO VYROBKEM
HRALO.

« UPOZORNENI VZDY PRO DITE
POUZIVEJTE BEZPECNOSTNI PASY.
« UPOZORNENI TENTO KOCAREK
NENI[ UZPUSOBENY PRO BEH (I
BRUSLENT.

« TENTO VYROBEK SE
POUZIVAT POUZE PRI CHUZI.
¢ UPOZORNENI PRED POUZITIM
ZKONTROLOVAT, ZDA JE VANICKA,
SEDATKO CI AUTOSEDACKA RADNE
UPEVNENA.

e ABYSTE PREDESLI NEHODAM,
ZAJISTETE, ABY BYL VOZIK VZDY
V  DOSTATECNE VZDALENOSTI
OD DVERI S AUTOMATICKYM
ZAVIRANIM (NAPR. VE VLAKU, VE
VYTAHU).

* Pro predchdzeni tézkym trazim zpisobenym pddem nebo
uklouznutim pouzivejte f4dné nastaveny zddrzny systém.

* Spravné pouzivén{ zddriného systému nenahrazuje fédny dohled
dospélou osobou.

* M¢jte na paméti, ze madlo neni G¢innym zddrznym systémem
ditéte. Vidy pouzivejte zddriny systém.

* Nezvedejte kocdrek za rukojet, protoze by se mohla vyhdknout.

KORBA

e UPOZORNENI  VANICKA JE
VHODNA PRO DETI, KTERE
NEDOKAZOU SEDET SAMY, OTACET
SE A ZVEDAT SE OPRENIM RUKAMA
NEBO NA KOLENA. NEJVYSSI
HMOTNOST DITETE: 9 KG.

« UPOZORNENI NEDOVOLIT JINYM
DETEM SI BEZ DOZORU HRAT V

BLIZKOSTI VANICKY.

SMI

« UPOZORNENI NEPOUZIVAT
VANICKU, JEJIZ NEKTERE DILY JSOU
PRASKLE CI JINAK POSKOZENE
NEBO CHYBI.

* K podlozce dodané s korbou ¢&i schvdlené vyrobcem nepfidévejte
zddnou dalsi podlozku.

* NEBEZPECI UDUSENI ditéte. Nezapominejte kontrolovat,
zda je okolo obliceje ditéte dostatecny prostor pro volné proudéni
vzduchu. Sndry mohou zapii¢init uskrceni. Okolo krku dité
neddvejte pfedméty se tkanicemi jako napiiklad kroucené $iary,
stahovaci $ndry kapuci ¢i zdvésy dudliki. Neuvazujte tkanice ani
$ittiry na horni ¢4st vyrobku ani ke hratkdm. Nenechdvejte v kolébce
mékké predméty, plySové hracky, vlozky na ochranu pred ndrazem ¢i
vlozky pro vyplnén{ prostoru, protoze by mohly byt nebezpe¢né.

* Kolébka Aptica se musi pouzivat vyhradné se systémem Standup
inglesina.

* Kdyz je dité v kolébce, jeho hlava nesmi nikdy byt nize nez télo.

* Pied zvednutim ¢ transportem vanicky zkontrolujte, zda je
prendseci rukojet ve svislé poloze a f4dné upevnénd po obou strandch.
* Pied zvednutim a prendsenim korby se ujistéte, Ze je opéradlo

svyvs

svyvs

spani.

e Pred pouzitim se zatazenim za madlo nahoru ujistéte, zda je
kolébka fddné upevnénd v rimu.

* Kolébkanen{ uréena k poufiti jako zdchytny systém pro piepravu
v automobilu.

* Madlo pro rodice a dno korby museji byt pravidelné kontrolovény,
aby bylo mozné zjistit ptipadné poskozent ¢i opotiebent.

POUZIVANI KORBY BEZ RAMU

« TENTO VYROBEK JE VHODNY
POUZE PRO  DETI,  KTERE
NEDOKAZOU SEDET SAMY.
 UPOZORNENI POUZIVAT POUZE
NA VODOROVNEM, STABILNIM A
SUCHEM POVRCHU.

« NEBEZPECI PADU: Pohyby ditéte
mohou zpusobit, Ze vyrobek sklouzne.
Nikdy neumistujte vyrobek na okraje stol
ani pracovnich ¢i vyvysenych ploch.

* NEBEZPECI UDUSENI: Pii umistén
na mékky povrch by se mohl vyrobek
prevrétit a udusit dit¢. NIKDY neumistujte
vyrobek na postele, divany ¢i jiné mékké
povrchy.

e Uvédomujte si prosim nebezpedi, které
ditéti hrozi pifi pokldddni kolébky na
podlahu, prochdzeni dvefmi, pfiblizeni se k
ndbytku nebo jinym tvrdym vécem atd.

* Zajistéte, aby ditéti nebylo prilis teplo
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neb pfili§ zima. Rodice ¢i jiné osoby
starajici se o dit¢ by méli kontrolovat,
zda dit¢ nevykazuje zndmky prehfdti.
Teplota v mistnosti, kde novorozenec
spi, by se méla pohybovat kolem 20 °C s
procentudlni vlhkosti 50/60 %.

* Doporucujeme, abyste se poradili se
zdravotnikem a pozddali ho o informace
tykajici se bezpe¢ného spanku vaseho ditéte.

BEZPECNOST

* Nez se pokusite vyrobek sestavit, ovéfte, zda jeho soucdsti
nevykazuji poskozeni vzniklé v pribéhu prepravy. Pokud ano,
vyrobek nemize byt pouzivin a nesmi byt v dosahu déti.

* V zijmu bezpetnosti svého ditéte pfed pouzitim vyrobkd
odstrarite veskeré igelitové sicky a souddsti baleni a nedovolte, aby
byly v dosahu novorozenct a déti.

* Tento vyrobek se smi pouzivat pouze s jednim ditétem.

¢ DPted pouzitim:

- se ujistéte, zda je vyrobek fddné smontovany, viechny jeho
soucdsti jsou spravné upevnéné a viechny mechanismy jsou
zasunuté. Ujistéte se, zda je potah fddné natazeny na konstrukei.

- ujistéte se, zda je rdm zcela otevieny a vSechny upeviiovaci
mechanismy jsou zasunuté;

- zatazenim nahoru se ujistéte o fddném upevnéni kolébky,
seddku kocdrku nebo autosedacky.

* Divejte pozor pfi otevirdni a zavirdni vyrobku, aby v ném neuvizly
prsty. Pozorné dodrzujte kroky uvedené na obrézcich v névodu.

* Neotvirejte, nezavirejte a nerozebirejte vyrobek, kdyz je dit¢ v
ném.

* Vénujte pifi téchto ¢innostech zvy$enou pozornost ditéti,
pohybuje-li se pobliz.

* Pii téchto operacich by mohlo dojit k uviznuti a poranéni prsta.
 Kdyz ddvdte dité do sedacky/korby nebo jej z ni vytahujete, béhem
prestdvek ¢i pfi montovdni/odmontovéni piisluSenstvi se ujistéte, Ze
je aktivovdna brzda.

Pouzivejte brzdu i pfi zastaveni na krdtkou dobu.

* Do zaparkoviani zkontrolujte pohybem koc¢drku doptedu a dozadu,
zda je brzda fddné zabrzdénd. Ujistéte se, Ze jsou obé kola zabrzend.
* Vyrobek nikdy neumistujte na schody ¢&i stupné, ani kdyz je
zabrzdénd brzda, protoze by pohyby ditéte mohl sklouznout.

* Rdm, v némz je upevnény seddk kocdrku/kolébkou/autosedackou,
ve které sedi dité, nenechdvejte nikdy na naklonéné plose, ani kdyz je
zabrzdénd brzda. Na prudkém sklonu je ¢innost brzd omezend.

* Pokud se nachdzite v blizkosti cest se silnym provozem, Zelezni¢ni
trat¢ nebo pokud foukd silny vitr, nikdy kocdrek nepoustéjee, ani s
fadné zabrzdénymi koly, protoze by se mohl sdm pohnout.

* Nikdy nepouZivejte rim, v némz je upevnény seddk kocdrku/
kolébka/autosedacka, ve které sedi dité, pii jizdé pohyblivymi schody
nahoru ¢i dolti: mohli byste znenaddni ztratit kontrolu nad vyrobkem
¢i by dité z ného mohlo vypadnout. Pfi ptekondvani schodu ¢i jinych
nerovnosti nahoru ¢i dolit postupujte obzvldst pozorné.

¢ Ulozny vak mé nejvysi nosnost 5 kg; drzdk na détské lihve m4
nejvy$si nosnost 0,5 kg. Drzdk na détské ldhve nepouzivejte pro
pfepravu teplych ndpoji. Nepiekracujte nejvyssi doporucenou
hmotnost.

¢ Jakékoliv zatiZeni rukojeti a/nebo opéradla a/nebo na boku
vyrobku muiZe ohrozit jeho stabilitu.

* Uvdzdnim domdcich zvitat k vyrobku by mohla byt ohrozena jeho
stabilita a mohl by se vymknout z rukou.

* Berte v Gvahu nebezpedi vyplyvajici z blizkosti otevieného ohné
& jinych zdroji tepla jako radidtort, krbii, elekerickych ¢&i plynovych
kamen apod. Nestavéjte vyrobek do blizkosti téchto zdroji tepla.

* Ujistéte se, ze veskeré mozné zdroje nebezpedi (napf. kabely,
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elektrické vedeni) jsou mimo dosah ditéte.

* Nenechdvejte vyrobek s ditétem na mist¢, kde by se mohlo
vyS$plhat po provazech, zdclondch apod. nebo kterymi by se mohlo
zadusit ¢i uskrit.

* Nikdy nezvedejte rdm, v némz je upevnény seddk kocdrku/
kolébka/autosedacka, pokud v ni sedi dité,

¢ UPOZORNENI: NEBEZPECI USKRCENI - Driky a
popruhy tasky museji byt v bezpecné vzdélenosti od korby & od
sedacky kocdrku.

* NEBEZPECI PADU - Zamezte sezeni ditéte na opéradle. Sedaci
st je dand zddrZnym systémem.

* Nikdy nedovolte ditéti sedét nebo stit na korbé, vyrobek by se
totiz mohl pieklopit a zptsobit véZné zranéni.

* Nepouzivejte vyrobek, je-li zZlomeny nebo chybéji-li ¢4sti.

* Pravideln¢ kontrolujte vyrobek a jeho soucdsti pro zjiSténi
piipadného poskozeni a/nebo opotiebeni, prasklych $vii a potrhdni.
Pfi poskozeni nebo nefunkénosti ho umistéte mimo dosah ditéte,
nepouzivejte ho, nesnazte se ho opravit a s opravou se neprodlené
obratte na autorizovaného prodejce, aby vim dodal ndhradni dily
nebo zajistil opravu.

* Nedovolte, aby si v blizkosti vyrobku bez dozoru hrély jiné déti ¢i
aby se na néj pokousely vysplhat.

* Vyrobek mohou montovat, rozebirat ¢ nastavovat vyluéné
dospélé osoby. Ujistéte se, ze osoby, které vyrobek pouzivaji (au-pair,
prarodice apod.) védi, jak s nim spravné zachdzet. Tento vyrobek smi
pouzivat pouze dospéld osoba.

* Pii nastavovdn{ se ujistéte, zda se nemohou pohyblivé ¢4sti dostat
do kontaktu s ditétem (napfiklad s opéradlem, bouditkou, atd.).
Vidy se ujistéte, ze je pii téchto operacich ko¢drek fddné zabrzdény.
* Nenechdvejte dit¢ v rdmu, ve kterém je upevnény seddk kocarku/
kolébka/autosedacka, pii cestovdni dopravnimi prostfedky (napf.
vlakem, autobusem, atd.)

* Nepouzivejte seddk kocdrku jako autosedacku.

* Pred zavienim rdmu odeberte obsah korby.

* KdyZ neni vyrobek pouZivin, je tfeba jej uschovat tak, aby se k
nému nemohly pfibliZit déti. Vyrobek nelze pouZivat jako hracku!
Nedovolte ditét, aby si s timto vyrobkem hrélo.

* Neupeviiujte/nesunddvejte seddk kocdrku, pokud na ném sedi
dité; neptepravujte dité na seddku oddélené od rému.

* 'V piipadé dlouhého vystaveni slune¢nimu zdfen{ pockejte, nez se
produkt ochladi, a teprve potom jej miZete znovu pouzivat.

* Nevystavujte dité po del$i dobu pfimému slune¢nimu svitu, ani se
zcela sklopenou boudic¢kou, aby se neptehfélo a nespdlilo.

* Pouzivinim autosedacky s rdmem neni nahrazena kolébka ¢i
postylka. Jestlize potiebuje dité spdt, je vhodnéjsi pouzit vhodny
kocdrek, kolébku ¢i postylku.

* Kolébka je vybavena vétracimi okénky, kterd umozniuji dohled
nad ditétem a zdroveri podporuji jeho sledovdni okolniho prostiedi.
Otvory okének také umoziiuji proudéni vzduchu do kolébky, a
to usnadnuje termoregulaci ditéte v teplejiich dnech. V ptipadé
nepiiznivych povétrnostnich podminek (napt. silny vitr, dést, nizké
teploty atd.) se doporucuje ponechat okénka kolébky zaviend.

VAROVANT!

e Pouzivat pod dohledem dospélé osoby.

* Pii pouzivéni plasténky je nutno se ujistit, zda nedoléhd na oblicej
ditéte, aby se neudusilo.

* Nikdy nepouzivejte pldsténku bez stiisky, kterd by pldsténku
drZela daleko od obli¢eje miminka. Pldsténka se spravné instaluje na
roztazenou stfisku, jak je uvedeno v ndvodu.

* Pouzivat vyluéné s pfedepsanym koc¢4rkem Inglesina.

* Nepouzivat na jinych ko¢drcich nez téch, které doporucil vyrobcee.
* Nepouzivat pldSténku na slunci nebo v uzavienych prostordch:
nebezpedi piehtéti nebo uduseni.

Pric rucné pii teploté 30 °C.



SMLUVNI ZARUKA VYROBCE

* Spole¢nost Inglesina Baby S.p.A. zarucuje, Ze tento vyrobek byl
navrzen a vyroben v souladu s obecnymi pravidly/predpisy, které se
vztahuji ke kvalité a bezpecnosti vyrobku a které v soucasné dobé
plati v zemich Evropského Spoledenstvi a v zemich komercializace.

* Spole¢nost Inglesina Baby S.p.A. zaruluje, Ze v pritbéhu vyrobniho
procesu a po jeho ukondeni byl vyrobek podroben nékolika
kontroldm kvality. Spole¢nost Inglesina Baby S.p.A. zarucuje, ze
tento vyrobek pii nékupu od autorizovaného prodejce byl bez vad,
zptsobenych montdz{ nebo vyrobou.

* Tato zdruka nenarusuje préva pfiznand spotfebiteli vnitrostdtnimi
zékony v platném znéni, které se mohou riiznit podle zemé, kde
byl vyrobek zakoupen. V' piipadé rozporu s témito zdruénimi
podminkami plati tyto zdkony.

¢ Jestlize se v okamziku zakoupeni nebo bézného pouzivini projevi
u vyrobku vada materidlt a/nebo vyrobn{ vada tak, jak je to popsino
v piislusném ndvodu k pouziti, firma Inglesina Baby S.p.A. uznd
platnost zéru¢nich podminek po dobu 24 po sob¢ jdoucich mésict
od data zakoupeni.

* Ziruka plat pouze v zemi, kde byl vyrobek zakoupen, a za
podminky, Ze byl zakoupen u autorizovaného prodejce.

* Uznand zdruka plati pouze pro prvniho vlastnika zakoupeného
zboZi.

* Zéruka obndsi vyménu nebo bezplatnou opravu dil, keeré se
porouchaji z divodu vyrobni vady. Firma Inglesina Baby S.p.A.
si vyhrazuje prévo rozhodnout, zda vytidi zdruku opravou nebo
vyménou vyrobku.

* Pro uplatnéni zdruky je nutno predlozit sériové &islo vyrobku a
kopii dokladu o ndkupu vystaveném v okamziku ndkupu vyrobku a
na kterém je jednoznaéné ¢itelné datum nékupu.

* Tyto podminky zdruky zanikaj, jestlize:

- vyrobek bude pouzit za jinym téelem, nez je vyslovné uvedeno
v piislusném névodu k pouziti;

- vyrobek bude pouzit jinym zptisobem, neZ je uvedeno v névodu
k pouziti;

- vyrobek byl opravovin v neautorizovaném a nepovéfeném
servisnim stfedisku.

- vyrobek podstoupil Gpravy a/nebo manipulace; a to co se
tyce jak strukturdlni, tak i textilni ¢dsti, které nejsou vyslovné
schvédleny vyrobcem. Eventudlni zmény na vyrobku zbavuji
spole¢nost Inglesina Baby S.p.A jakékoliv odpovédnosti.

- vada je zptsobena nedbalosti nebo nepozornosti (napt. silné
ndrazy na strukturdln{ ¢dst, vystaveni agresivnim chemickym
l4tkdm, atd.).

- vyrobek vykazuje bé&iné opotiebeni (napf. kola, pohyblivé
Casti, textil), vyplyvajici z dlouhodobého a trvalého denniho
pouzivani.

- vyrobek byl byt nihodné poskozen vlastnikem ¢&i tfetimi
osobami (napf. pfi posldni jako zavazadlo leteckou dopravou ¢i
jinymi dopravnimi prosttedky);

- vyrobek bude pfeddn prodejci za ti¢elem servisu bez origindlniho
dokladu o ndkupu a/nebo bez sériového ¢isla, a/nebo nebude-
li na dokladu o ndkupu jednozna¢né ¢itelné datum ndkupu &
sériové Cislo.

* Eventudlni skody zptsobené pouzitim piisluSenstvi, které nenf ve
vybaven{ a/nebo neni schvéleno spole¢nosti Inglesina Baby, nebudou
zahrnuty do podminek nasf zdruky.

* Spole¢nost Inglesina Baby S.p.A. odmitd jakoukoli odpovédnost
za $kody zptisobené vécem ¢i osobdm, vzniknou-li tyto v disledku
nevhodného a nespravného pouzivani vyrobku.

e Po uplynuti zdruky Spole¢nost i nadéle poskytuje asistenci na
své vyrobky maximdlné do ¢tyf (4) let od data uvedeni samotného
vyrobku na trh; po uplynuti této doby bude moznost zdsahu
piehodnocovdna piipad od ptipadu.

NAHRADNI DILY / ASISTENCE PO PRODE]JI

* Pravideln¢ kontrolujte bezpe¢nostni zafizeni, abyste se ujistili, ze
vyrobek stdle funguje perfektné. V piipadé, ze narazite na jakékoli
problémy a/nebo odchylky, vyrobek nepouzivejte. Kontaktujte
neprodlené autorizovaného prodejce nebo klientsky servis spole¢nosti

Inglesina.
* Nepouzivejte ndhradni dily ¢ piislusenstvi nedodané ¢
neschvélené spole¢nosti Inglesina Baby.

CO DELAT V PRIPADE POTREBY ASISTENCE

e Pokud potiebujete asistenci k vyrobku, obratte se ihned na
prodejce Inglesina, u kterého jste vyrobek zakoupili; ujistéte se, Ze
mdte sériové &islo pro dany vyrobek, ktery je pfedmétem Zzddosti
(¢islo “Serial Number” je k dispozici v Kolekei 2010).

* Ukolem prodejce je kontaktovat spole¢nost Inglesina pro
posouzeni nejvhodnéjstho zpasobu intervence pro kazdy jednotlivy
ptipad a ndsledné poskytnout piislusné indikace.

e Servisni Sluzba Inglesina poskytne veskeré potiebné informace na
zakladé vyplnéné pisemné zddosti na piislusném formulafi, keery je k
dispozici na webové strince: inglesina.com - &dst Zdruka a Asistence.

DOPORUCENI K CISTENI A UDRZBE VYROBKU

* Tento vyrobek vyzaduje, aby uZivatel provddél pravidelnou
tdrzbu.

* Nikdy se nesnazte mechanismy ¢i jiné &sti dostat do pohybu
nésilim. Mdte-li pochybnosti, pfectéte si nejprve pokyny.

* Neuschovévejte produke, pokud je mokry, a nenechdvejte jej ve
vlhkém prostiedi, aby se na ném nerozvinula pliser.

* Uchovévejte vyrobek na suchém misté.

e Chrante vyrobek pied vlivem pocasi, vody, desté ¢ snéhu.
Nepfetrzité a dlouhé vystavovdni slunci miZe u mnoha materidla
zplsobit zménu barvy.

* Po pfipadném pouziti na plazi vyrobek peclivé ocistéte od pisku a
soli, umyjte a ususte, protoze by jinak mohl zrezivét.

o Cistéte plastové a kovové &sti navlhéenym hadifkem s nepfilis
agresivnim disticim prostfedkem. Nepouzivejte rozpoustédla, ¢pavek
& benzin.

* Vysuste dikladné kovové ¢dsti, ptijdou-li do kontaktu s vodou.
Zabrénite tak jejich rezivéni.

*  Udrzujte cisté veskeré ¢dsti, které se pohybuji, a v ptipadé potieby
je promazte slabym olejem.

DOPORUCENI K CISTENI LATKOVEHO POTAHU

* Doporucujeme prit oddélen¢ od ostatnich kust pradla.

o Ldtkové &dsti pravidelné prejizdéjte jemnym kartickem na
obleceni.

* Respektujte pokyny pro prani potahu, které jsou uvedeny na
piislusnych etiketdch.

Perte v ruce ve studené vodé

Nepouzivejte bélidla

Nesuste mechanicky

Suste roztazeny ve stinu

Nezehlete

Neperte nasucho

& X1 07| 1% O

Neodstiedujte

* NeZ znovu za¢nete pouzivat litkovy potah nebo neZ jej ulozite,
dukladné jej ususte.

* Piipadnému tvofeni plisné pfedejdete pravidelnym vétrdnim
korby. Zejména je nutné odstranit textilni potah od konstrukce a

Y

stirat spodnf ¢dst suchym hadrem.
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POKYNY

SEZNAM SOUCASTI

obr. 1

RAM APTICA
A Zadnikola
B DPtedni kola

KORBI APTICA
C  Potah boudicky
D  Kryt nakorbu

KOCAREK ALL SEASON
E  Sedik kocirku

F  Comfort Cover

G Madlo

J  Bouditka

PRISLUSENSTVI

H  Drzdk na kojeneckou ldhev
K  Kosik na pievéZeni predmét
L Vak (je-li ve vybavé)

SEDACKA DO AUTA (JE-LI SOUCASTI PRODUKTU)

STANDUP (JE-LI VE VYBAVE)

ROZTAZENI RAMU

obr. 2 Stla¢te paku (T1) a rdznym zatazenim za rdm ho roztdhnéte.
obr.3  Pozor: pfed pouzitim se ujistéte, Ze jsou vSechny
uzaviraci mechanismy sprivné upevnéné a Ze neni viditelny
Zadny cerveny ukazatel.

NASAZENI/ODEJMUTI ZADNICH KOL

obr.4  Nasunte zadni kola (A) do piislusnych otvort na rimu a
zatlacte je dovnitf, aby se ozvalo cvaknuti.

obr.5  Pozor: pied pouziitim se ujistéte, Ze koletka jsou
spravné pripojena.

V piipadé potieby lze zadni kola snadno odstranit.

obr.6  Demontdz zadniho kola (A) se provddi stisknutim packy
(A1) a vytazenim kola soucasné.

ODEJMUTI/NASAZENI SKUPINY PREDNICH KOL
V piipadé potfeby lze obé skupiny pfednich kol (B) snadno odejmout.

obr.7  Stlacte malé tacitko (B1) a vytdhnéte skupinu kola z lazka
v uloZeni.
obr.8  Pro opémé nasazeni staci kolo nasadit zpét a zatladit do

uloZeni na zaklapnuti.

obr.9  Pozor: pied pouzitim se ujistéte, Ze koletka jsou
spravné pripojena.
ZAVRENI RAMU
obr. 10 Pro zavieni ramu stisknéte tla¢itko (T2) a soucasné otocte

zadni madlo (T3), dokud se rém Gplné nevie.

Pozor: pokazdé se ujistéte, Ze se rdm zaviel spravné.

obr. 11  Zavfeny rdm pfendsejte uchopenim za zadni madlo (T3).
Nikdy nezvedejte rdm za rukojet.

BRZDA ZADNICH KOLECEK

obr. 12 Chcete-li aktivovat brzdu, stisknéte centrdlni packu (T4).
obr. 13 Chcete-li brzdu uvolnit, zvednéte centrdlni packu (T4).
Kdyz zastavite, vidy tuto brzdu pouZijte.

ZABLOKOVANI/ODBLOKOVANI PREDNICH KOLECEK

Rém je vybaven oto¢nymi kolecky.
obr. 14 Chcete-li je zablokovat ¢i odblokovat, ujistéte se, Ze jsou
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sprévné srovnané, nacez pouzijte piku (B2) na obou soustavich

prednich kol.

NASTAVENI RUKOJETI

Rdm je osazen teleskopickou rukojeti, kterou lze nastavit do ceyf
poloh.

obr. 15 Stlaéte ob¢ dacitka (T5) a soucasné vysuiite madlo nahoru
nebo ho zatla¢te dolti na pozadovanou polohu.

KOSIK NA PREVAZENT PREDMETU

Rém je vybaven prostornym kosem na ukldddni predmétt (K), ktery
Ize v ptipadé potieby snadno demontovat.

obr. 16  Chcete-li ko$ odstranit, rozepnéte 4 patentky (K1),
kterymi je pfipevnén k bo¢nim trubkdm a pak odepnéte chlopen na
suchy zip (K2) ze zadni trubky (T6).

obr. 17 Rozepnéte 3 dolni patentky a sejméte zadni chlopent (K3)
ze sestavy centrdln{ brzdy.

obr. 18  Odpojte oba hdcky opérky nohou (K4) od pfislusnych
kolika(T7).

obr. 19 Pomoci $roubovéku nebo podobného néstroje (neni
souddsti doddvky) odtdhnéte predni sedadla (K5) a soucasné
odstrante zdvésné popruhy (K6) na obou strandch.

Pro opétovné pripevnéni koSe provedte vyse uvedené tkony v
opa¢ném pofadi.

DRZAK NA KOJENECKOU LAHEV

Rém je vybaven sériovym drzdkem na kojeneckou ldhev (H).
obr.20  Chcete-li drzdk na kojeneckou ldhev ptipevnit, umistéte
voditko vedle hd¢ku (H1) na rdmu a zatlacte, dokud nebude drzik
prichycen.

PRIDAVNE PREPRAVNI JEDNOTKY PRO UPEVNENI DO
RAMU: KOLEBKA, SEDAK KOCARKU A AUTOSEDACKA
(JE-LI)

obr.21  Rdm lze pouzivat s kolébkou Aptica, seddkem kocdrku
Aptica All Season, a autosedackou Darwin Infant / Darwin Infant
Recline Evo je-li ve vybave.

KORBI APTICA

PRIPEVNENI KORBY NA RAM

obr. 22 Drite korbu za rukojet a zavéste ji na rdm do pfislusnych
zdpadek na obou strandch rdmu, ddvejte ji vyhradné smérem k rodici.
obr. 23 Po nainstalovdni kolébky zkontrolujte, zda jsou ukazatelé
(C1), keeré se nachdzeji na obou zaklapovaach zafizenich, Zelené.
Pokud jsou indikitory Cervené, premistéte kolébku tak, aby byla
spravné, a indikdtory zménily barvu na Zelenou.

obr.24  Pozor: Pfed pouZitim se zatazenim za madlo smérem
nahoru ujistéte, ze je kolébka fddné pfipevnénd po obou strandch.

SEJMUTI KORBY Z RAMU
obr.25  Zatlacte na piku (C2) umisténou na vnéjsi strané kolébky
a soucasné ji zvednéte za madlo.

MONTAZ POTAHU BOUDICKY

obr.26  Obtocte potah bouditky (C) okolo madla a upevnéte ji
piislusnymi upeviiovacimi éepy (C3) a prostfedni chlopni se suchym
zipem (C4).

obr.27  Dokoncete montdz upevnénim boc¢nich a zadnich

suchych zipii (C5) ke kolébce.

OVLADANI DRZADLA A STRISKY

obr. 28  Zatéhnéte za packu (C6) a soucasné sklopte boudicku
smérem dold.

obr.29 DPozor: Pied zvednutim & transportem  vanicky
zkontrolujte, zda je piendseci rukojet ve svislé poloze a Fidné
upevnénd po obou strandch.



UPEVNENI KRYTU

obr. 30 Chcete-li pfimontovat kryt (D), zapnéte upeviiovaci zip
ke korbé a poté pomoci knoflikii pfipevnéte klopu k vnitfnim spojiim
stiisky.

obr.31  Predni odklopnou &st svichniho potahu (D1) lze

zvednout a upevnit do vhodné polohy na ochranu ditéte pied

chladem.

obr. 32 Dvojity zip stif$sky umoziiuje snadny piistup k miminku.
SERIZENI ZADOVE OPERKY
obr.33  Zidovou opérku muzete sefidit pickou (C6): Jakmile

dosdhnete pozadovaného sklonu, vratte packu do vychozi pozice.

ODVETRANI KOLEBKY

Kolébka je vybavena postrannimi vétracimi okénky a velkou vlozkou
v boudicce, které umoziuji neustdlé proudéni vzduchu dovnitt
kolébky, sledovani{ miminka a zdroven podporuji jeho pozorovini
okolniho prostfedi.

obr.34  Sitovand vlozka boudicky je pfistupnd jednoduchym
rozepnutim zipu (C7).

obr. 35  Pro piistup k postrannim okénkiim (C8) staci oteviit dva
malé zipy (C9) aslozit klopu, jak je zndzornéno na obrazku. Magnety
(C10) na bocich ji udrzi zvednutou, coz kromé rovnomérného
odvétrdvén{ umoznuje neustdlé sledovani ditéte.

UDRZBA MATRACE A VNITRNIHO POTAHU

Doporucuje se matraci a vnitini potah pravidelné vyjmout a provést
fadnou udrzbu.

obr. 36 Chcete-li vyjmout vnitin{ potah, vytdhnéte ho po celém
obvodu kolébky, uvolnéte dvé elastické o¢nice (C11) z piislusnych
hé¢ka (C12) a odstratite dva jazycky (C13) z jejich umisténi
odpovidajicich rukojeti (C14).

obr. 37  Potom odstraiite dvé kotvicky (C15), kterymi je potah
pfipevnény ke spodku postylky, a po uvolnéni dvou hdcka (C16)
ancorovanych k rdmu lze potah sejmout.

UDRZBA POTAHU KOLEBKY

obr. 38 Nastane-li potfeba odstranit potah korby, sta¢i oddélat
obvodové pésky z rimu a potah vysunout.

obr.39  Po jeho vriceni na misto se ujistéte, Ze jsou na obou
tichytnych zatizenich sprévné zasunuté ob¢ elastické pasky (C17) pod
spodni jazy¢ky (C18).

Upozornéni! Nespravné umisténé pruzné protahovaci prvky by
mohly vadit pfi spravném upevnéni kolébky v rdimu.

SEDAK KOCARKU ALL SEASON

UPEVNENI SEDAKU KOCARKU V RAMU

obr. 40  Zahéknéte seddk kocdrku (E) do piislusnych uloZeni na
obou strandch konstrukee .

SERIZENI ZADOVE OPERKY

obr. 41  Zidové opérka mizZe byt nastavena do 4 poloh. Chcete-li
ji sklopit, zmdcknéte stfedni packu (E1) a posunite opérku do Zddouci
polohy.

obr. 42 Pozor: Pied pouzitim se zatazenim za seddk smérem

nahoru ujistéte, Ze je seddk kocdrku f4dné pfipevnény po obou
strandch.

VYJMUTI SEDAKU KOCARKU Z RAMU

obr. 43  Zatdhnéte za péku (E2) a soucasné vyzvednéte seddk
kocdrku z rdmu.

Pozor: Nikdy nic nepfipojujte a nesnimejte, je-li dité pfitomné.
obr. 44  Seddk kocdrku lze umistit smérem k rodi¢i i do ulice.

SERIZENI OPERKY NOZICEK

obr. 45  Pri spousténi opérky nozic¢ek pritdhnéte doptedu obé
packy (E3) umisténé na spodni ¢dsti opérky, soucasné stlacte opérku
smérem dold.

obr. 46 Pokud chcete opérku zvednout, stadf ji zatdhnout nahoru,
automaticky se zablokuje v pozadované poloze.

BEZPECNOSTNI PASY

obr. 47 Zkontrolujte, Ze pisy jsou vlozeny do otvort ve vysi
ramen nebo bezprostiedné nad nimi. Pokud neni pozice sprivni,
vytéhnéte pdsy z prvnich pdra ocek a vlozte je do druhého péru.
Vidy umistéte oba zddové pasy do stejné vysky.

obr. 48  Zasuiite koncovky zddovych pdsi (E4) a bfiSnich pdst
(E5) do prostiedni spony (E6).

obr. 49  Vidy pouzivejte biisni pds spolecné se zddovymi pdsy a
spravné pésy sefidte.

Pozor! Pokud nedodrzite tento pokyn, hrozi pad nebo sklouznuti
ditéte a nebezpedi zranéni.

Pozor: vysku i délku bezpeénostniho pdsu uzpiisobujte podle
ristu ditéte.

PRIPEVNENI MADEL

obr. 50  Chcete-li ptipevnit madlo (G), zasurite jej do prislusnych
mist (G2) na seddku ko¢drku, az zaklapne na své misto.

obr.51 Je moiné oteviit madlo jen na jedné strané nebo jej
miizete kompletné sejmout. Oteviete jej stisknutim tladitka (G1) a
sejméte jej z jeho umisténi. PHi snimdni opakujte tuto operaci i na
druhé strané.

UPEVNENI BOUDICKY KOCARKU

obr. 52 Chcete-li pfipevnit stiisku (J), postavte se k bo¢nim
oto¢nym spojkdm (J1) na sedadle koddrku, zasuiite do nich popruh
(J2), a silné zatlacte az do spravného pripojeni.

obr. 53  Nejprve pripnéte patentky (J3) k boénim otoénym
spojkdm (J1), potom vSechny zadni knofliky (J4) na opéradle.

obr. 54  Chceete-li stfisku nastavit, sta¢i ji posunout do zddouct
pozice.

obr.55 V boudicce je dalii tkaninovd vlozka a slune¢n{ clona,
které Ize nastavit v rizném rozsahu kryti pro co nejlepsi ochranu pred
sluncem.

SEJMUTI STRISKY Z KOCARKU
obr.56  Stifsku (J) z kocdrku odstranite vycvaknutim viech

knofliki (J4), keeré ji spojuji s opéradlem.

obr. 57 Odpojte obé zdpadky (J3), kterymi je kryt piipevnén
k postrannim kloubtim (J1), poté vytdhnéte vnitini pdsek (J2) ze
samotnych kloubii silnym zatazenim z obou stran.

UDRZBA POTAHU STRISKY

Potah stiisky lze sundat, aby jej bylo mozné ndlezit¢ udrzovat.

obr. 58  Po odpojeni stfitky od kocdrku bude stacit vytdhnout
vnitin{ pasek (J2).

SLOZENI RAMU S UPEVNENYM SEDAKEM KOCARKU
(KONFIGURACE KOCARKU)

Rém lze slozit i se seddkem kocdrku upevnénym smérem k rodidi i
do ulice.

Smérem k rodici

obr. 59  Pied slozenim kocdrku slozte stiisku, sklopte opéradlo
do nejvice vodorovné polohy a poté pokratujte v dplném slozeni
kocdrku, jak je popsdno vyse.

Smérem do ulice

obr. 60  Pied slozenim koldrku znovu slozte stiisku, polozte
opéradlo tiplné doptedu a poté pokracujte v iplném slozen{ kocdrku,
jak je popsdno vyse.

COMFORT COVER

Sedacka do kocdrku All Season je standardné vybavena potahem
Comfort Cover.

Potah Cover je navrieny tak, aby byla vyjizdka pro dit¢ co
nejpohodlnéjsi, a také pro vétsi ochranu béhem chladnéjsiho obdobi.
Potah miizete snadno sejmout.

obr. 61  Chcete-li jej odstranit, jednoduse rozepnéte dvé patentky
(E7), keeré drzi bo¢ni dily potahu u konstrukee, ¢imZ se uvoln{ dvé
bo¢ni upevnéni (E8).

obr. 62 Vytdhnéte zddové pdsy z obou ramennich popruhi a poté
vytdhnéte tyto pdsy a bederni pdsy z pfislusnych otvora.
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obr. 63  Stdhnéte Cover (F) z opéradla vytazenim ramennich
popruhti z piislusnych otvora. Davejte pozor, abyste jej sprévné stahli
u zafizeni pro zadn{ sefizeni (E1).

UDRZBA POTAHU SEDAKU KOCARKU

Doporu¢ujeme pravidelné sundévat potah. Tak zajistite jeho
sprévnou udrzbu.

Ke snadnéj$imu stazeni odstranite nejprve boudu, madlo a Comfort
Cover.

obr. 64  Odepnéte dvé dolni patentky (E9), kterymi je pfipevnén
potah k sedadlu.

obr. 65 Rozepnéte dvé bo¢ni tacitka (E7), stéhnéte bo¢ni dily a
poté potah z opérky nohou.

obr. 66  Stdhnéte mezinoini pds z jeho ochranné podlozky,
uvolnéte jej z pojistné gumicky a poté z otvoru na sedadle.

obr. 67  Vytdhnéte bederni pdsy z piislusného otvoru ve stiedu
opéradla.

obr. 68  Odepnéte dva popruhy (E10), kterymi je pfipevnén potah
k bedern{ konstrukei a poté vytdhnéte dva upeviiovaci popruhy (E11)
z piislusnych otvora (E12).

obr. 69  Uvolnéte potah z bo¢nich spoju stiisky, vytdhnéte zddové
pésy z otvort v potahu a poté je sejméte z konstrukee opéradla.

DEMONTAZ/MONTAZ SYSTEMU BEZPECNOSTNICH
PASU

Koddrek All Season je vybaven systémem bezpec¢nostnich pdst, keery
lze v ptipadé potfeby odepnout.

obr.70  Chcete-li odstranit mezinozni pds, sejméte spodni krouzek
(E13) z drazky na sedadle (E14).

obr. 71 Chcete-li odstranit bederni pds, protdhnéte popruhy
otvorem na opéradle (E15) a prudce kus vytdhnéte, az se uvolni
krouzek (E16) z jejich umisténi. Nyni krouzek vyjméte (E16) z
otvoru (E15) a pds uplné vytdhnéte.

obr.72  Chcete-li odstranit zadni popruhy, staéi je sejmout z
kovovych krouzkti (E17) , kterymi je pfipevnén k trubce opéradla.
obr.73  Chcete-li pfipevnit mezinozni pds, vlozte pouze spodni
krouzek (E13) do drdzky na sedadle (E14). Vrchni krouzek (E18)

musi ziistat na vnéjsi strané.

obr.74  Pro opétovné pouziti bederntho pdsu vloite krouzek
(E16) do pripraveného otvoru na opéradle, a jakmile je pod jednim z
tchyti (E19), silou jej stlacte do jeho umisténi.

obr.75  Chcete-li zddové popruhy znovu piipevnit, obtocte je
jednotlivé kolem zadni trubky a ujistéte se, Ze nejsou obrdcené ani
propletené.

obr.76  Zasunite kazdy pds do piislusného kovového krouzku
(E17) a ujistéte se, Ze jsou umistény mimo zafizeni pro nastaveni
opéradla (E1).

Pozor! Vidy umistujte oba zddové pésy do stejné vysky.

obr.77  Pozor! Postupnym zataZenim za jednotlivé pdsy se
ujistéte, Ze jsou spravné piipevnéné k sedadlu kodarku.

VAK (JE-LI VE VYBAVE)

obr.78  Umistéte fusak na nohy (L) tak, 7e ho protdhnete pod
madlem a upevnite piislusné druky (L1).

obr. 79 Chlopen fusaku na nohy lze roztdhnout a umistit tak, aby
chrénila dite pfed chladem, upevnénim vn¢jsich bo¢nich tchyta do
piislusnych zdpadek (L2) na stfisce.

obr. 80  Fusak lze nastavit jak smérem k rodi¢i tak smérem do
ulice.

SEDACKA DO AUTA (JE-LI SOUCASTI PRODUKTU)

PRIPEVNENI SEDACKY NA RAM

obr. 81  Drite sedadlo za rukojet a zavéste jej na rém do pfislusnych
zdpadek na obou strandch rimu, ddvejte ji vyhradné smérem k rodici.
obr. 82  Pozor: Pfed pouzitim se zatazenim za seddk smérem
nahoru ujistéte, zZe je autosedacky fddné pfipevnény po obou
strandch.

SEJMUTI AUTOSEDACKY Z RAMU

obr. 83  Zatlatte na paku (S1) umisténou na zddi sedéku, uchopte
ho za madlo a vyzvednéte ho z rdmu.

V pifslusném manudlu se dozvite, jak sprévné pouzivat autosedacku.

FIGYELMEZTETESEK

¢ FONTOS - FIGYELMESEN

OLVASSA EL ES ORIZZE

MEG KESOBBI
TAJEKOZODAS CELJABOL.
AMENNYIBEN NEM KOVETI AZ
ALABBI UTASITASOKAT, GYERMEKE
BIZTONSAGAT VESZELYEZTETHETI.
e A GYERMEK BIZTONSAGAERT
MINDEN ESETBEN ON A FELELOS.
e FIGYELEM! NE HAGYJA A
GYERMEKET ORIZETLENUL,
VESZELYES LEHET. A TERMEK
HASZNALATA SORAN  JARJON
EL A LEHETO LEGNAGYOBB
KORULTEKINTESSEL.
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e A LEESES ES/VAGY KICSUSZAS
JELENTETTE SULYOS SERULESEK
ELKERULESE  ERDEKEBEN A
BIZTONSAGI OVET KOSSE BE, ES
ALLITSA BE MEGFELELOEN.

MOZESKOSAR
* Ez a termék nem alkalmas az Gjsziildteektd! egészen a 9 kg sulyt

babakig.

SPORTULES

e Az EN 1888-2:2018 + A1:2022 szabvdny alapjin ez a termék
tjsziilote kortdl 22 kg testsulyig, illetve 4 éves korig - a termék
dllapotdrdl fiiggden - haszndlhaté.

e Ez a termék egészen a 22 kg stlyt gyermekekkel haszndlhatd,
clbrefelé néz8 babakocsi iiléssel. A babakocsiiilést az anya felé
nézve javasoljuk elhelyezni a gyermek elsé hénapaiban, majd pedig
legfeljebb 15 kg teststly eléréséig.

AUTOS GYEREKULES
* Eza termék nem alkalmas az djsziiloteeked] egészen a 13 kg salyt

babikig.



¢ Javasoljuk, hogy a mézeskosdr és/vagy a babakocsitilés hatcdmldjdc
a legjobban hdtradéntdtt éllisba 4llitsa, ha djsziilote gyermekhez
hasznélja.

e Az Aptica Inglesina babakocsi csak a hozzd tartozé Aptica
babakocsiiiléssel, Aptica moézeskosdrral és Darwin Infant vagy
Darwin Infant Recline Evo autdsiiléssel egyiitt haszndlhaté. Kéeely
esetén tekintse meg a inglesina.com weboldalt vagy forduljon egy
hivatalos forgalmazéhoz vagy az Inglesina tigyfélszolgilatdhoz.

SPORTOS BABAKOCSIT - TRAVEL SYSTEM

« FIGYELEM NE HAGYJA A
GYERMEKET ORIZETLENUL,
VESZELYES LEHET.

e FIGYELEM A HASZNALAT

ELOTT GYOZODJON MEG ARROL,
HOGY A BABAKOCSIT TELJESEN

KINYITOTTA, ES MINDEN
ROGZITO ILLETVE BIZTONSAGI
BERENDEZEST MEGFELELOEN
ALKALMAZOTT.

e FIGYELEM A SERULESEK
ELKERULESE ERDEKEBEN,

BIZONYOSODJON MEG ARROL,
HOGY A GYERMEKEK TAVOL
TARTOZKODJANAK, A  JELEN
TERMEK KINIYTASA ES BEZARASA
ALATT.

« FIGYELEM NE ENGEDJE, HOGY
GYERMEKEK  JATSSZANAK A
BABAKOCSIVAL.

« FIGYELEM A GYERMEKET MINDIG
KOSSE BE A BIZTONSAGI OVEKKEL.
e FIGYELEM A BABAKOCSI NEM
ALKALMAS ARRA, HOGY FUTAS
VAGY KORCSOLYAZAS KOZBEN
TOLJA.

e EZT A TERMEKET CSAK SETALVA
SZABAD HASZNALNI.

e FIGYELEM HASZNALAT
ELOTT ELLENORIZZE, HOGY A
MOZESKOSAR VAGY A SPORTULES
VAGY A GYEREKULES HELYESEN
VANNAK ROGZITVE.

o A BALESETEK ELKERULESE

FRDEKEBEN  UGYELJEN  ARRA,
HOGY A BABAKOCSI ONZARODO
AJTOKTOL MINDIG TAVOL LEGYEN
(PL. VONATOKON, LIFTEKBEN).

o A leesés vagy elcstszds okozta stlyos kdrok elkeriilése érdekében
mindig megfeleléen bedllitott tartdrendszert alkalmazzon.

* A hevederes gyermekrogzité rendszer megfelel§ haszndlata nem
helyettesiti a felndtt gondos feliigyeletét.

e Legyen tudatdban azzal, hogy a kapaszkodé nem egy
gyermekrogzitd rendszer. Mindig haszndlja az  gyermekrogzitd
rendszer hevederjeit.

* A babakocsit soha ne emelje fel a karfindl fogva, mert
szétkapcsolédhat.

MOZESKOSAR

e FIGYELEM A  MOZESKOSAR
AZOKNAK A GYERMEKEKNEK VALO,
AKIK NEM TUDNAK EGYEDUL
ULVE MARADNI, MEGFORDULNI
ES NEM TUDNAK A KEZUKRE
VAGY LABUKRA TAMASZKODVA
FELALLNI. A GYERMEK MAX. SULYA:
9 KG.

« FIGYELEM NE ENGEDJE, HOGY

MAS  GYEREKEK  FELUGYELET
NELKUL JATSSZANAK A

MOZESKOSAR KOZELEBEN.

« FIGYELEM NE HASZNALJA A
MOZESKOSARAT, ¥ HA  ANNAK
TOROTT, SERULT VAGY HIANYZO
RESZEI VANNAK.

* Ne haszndljon a mézeskosirhoz kapott matractdl eltérd vagy a
gyart6 dltal nem jovdhagyott, birmilyen mds matracot.

+ Gyermekek FULLADASVESZELYE ill fenn. Mindig ellenérizze,
hogy a gyermek szemmagassigdban elegendd hely van-e, és nem
akaddlyoztatott-¢ a levegd bedramldsa. A madzagok gyermek nyaka
koré tekeredhetnek. Ne helyezzen madzaggal rendelkezd térgyakat a
mézeskosdr kozelébe, ha a gyermek benne van (pl. fiiz8s vagy szalagos
sapkdkat vagy cumisiivegeket). Ne illesszen fiizdket vagy szalagokat
a termék folé vagy jatékokhoz. Ne hagyjon puha tdrgyakat, pliiss
4llatokat, fejvéddt és szikitdt a mozeskosdrban, mert veszélyforrdst
jelenthetnek.

* A Aptica mozeskosdr kizdrélag az Inglesina mdrkdji Standup
hasznélhato.

* Amikor a gyermek a mézeskosdrban van, fejének sosem szabad a
testénél alacsonyabban elhelyezkednie.

* A mozeskosdr felemelése vagy széllitdsa eldte ellendrizze, hogy a
szallitd fogantyt fiigg8legesen 4ll és helyesen van mindkét oldalrél
rogzitve.

* A mozeskosdr felemelése vagy mozgatdsa elétt mindig ellendrizze,
hogy a hdttdmasz a legalacsonyabb helyzetbe van-e dllitva.

* Mindig ellendrizd, hogy a héttdmla a legalsé pozicidban legyen
bedllitva alvdshoz.

* Haszndlat eléte gyéz6djon meg arrél, hogy a mézeskosdr
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megfeleléen csatlakozik-e a kocsivizhoz tgy, hogy a fogantytt felfelé
meghtizza.

* A mdzeskosarat nem arra tervezték, hogy biztonsigi rendszerként
szolgdljon az autéban térténd szdllitdskor.

* A toldkart és a mézeskosar aljdt rendszeresen ellendrizni kell, hogy
nem ldthatok-e rajtuk sériilés vagy elhaszndlodds jelei.

A MOZESKOSAR BABAKOCSI NELKULI HASZNALATA

«EZ A TERMEK KIZAROLAG
AZOKNAK A GYERMEKEKNEK FELEL
MEG, AKIK MEG NEM TUDNAK
ONALLOAN ULNI.

e FIGYELEM CSAK VIZSZINTES,
SIK, STABIL ES SZARAZ FELULETEN
HASZNALJA.

« LEESES VESZELYE: A  gyermck
mozdulatai elcstsztathatjdk a  terméket.
Ezért terméket

asztallapok, munkafeliiletek vagy dontote

teliiletek kozelébe.

« FULLADASVESZELY: A termék a nem
szildrd feliileteken felborulhat és a gyermek
fulladdsdt okozhatja. Ezért SOHA ne
helyezze a terméket dgyra, kanapéra vagy

soha ne helyezze a

mds nem szildrd feliiletre.

e Tisztaban kell lenni azzal, hogy amikor a
bolesét a padléra helyezik, ajtékon mennek
dt, butorokhoz vagy mds merev elemekhez
kozelitenek stb., fenndll annak a kockdzata,
hogy a gyermeket iités éri.

. Ugyeljen arra, hogy a gyermeknek ne
legyen til melege vagy ne fdzzon tilsigosan.
A sziilknek és a gyermekrdl gondoskodd
hogy

ne legyenek tdlmelegedésre utalé jelek.

személyeknek ellendrizniiik  kell,
A szoba hémérsékletének, amelyben az
Gjsziilote alszik, 20°C koril kell lennie,
50/60%-os pdratartalom mellett.

e Javasoljuk, hogy kérjen tandcsot egy
egészségligyi  szakembert6l a  gyermek
biztonsdgos alvisdval kapcsolatban.

BIZTONSAG

o Az osszedllitds eldtt ellendrizze, hogy a terméken illetve az egyes
alkatrészeken nem ldthatdk-e olyan sériilésekre utalé nyomok,
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amelyek a szallitds sordn keletkeztek. Amennyiben a termék sériilt, ne
hasznilja, és tartsa gyermekekedl tdvol.

* A gyermek biztonsiga érdekében a termék haszndlata eléte
tdvolitsa el a csomagoléanyagokat és miianyag zsikokat, és tartsa
ezeket csecsemdktd] és kisgyermekektd| tdvol.

A terméket kizdrélag egy babdval lehetséges haszndlni.

* Haszndlat eléte:

- bizonyosodjon meg arrdl, hogy a termék megfeleléen legyen
osszeszerelve, hogy az dsszes alkotéelem be legyen akasztva és,
hogy az 6sszes rogzitdelem be legyen helyezve. Bizonyosodjon
meg arrél, hogy a burkoléanyag megfelelden legyen illesztve a
kerethez.

- bizonyosodjon meg arrél, hogy a kocsivdz teljesen nyitva legyen
és az osszes rogzitbelem be legyen helyezve.

- bizonyosodjon meg arrdl, hogy a mézeskosdr, a babakocsiiilés
vagy az autdsiilés megfeleléen rogzilt-e gy, hogy felfelé
meghtzza.

* Ugyeljen a termék kinyitdsa és dsszecsukdsa kozben arra, hogy
nehogy az ujja becsip8djon. Szigortan tartsa be a kézikonyv képein
meghatdrozott sorrendeket.

* Haa babakocsiban gyermek van, a kocsit szét- illetve 8sszeszerelni,
kinyitni és dsszecsukni tilos.

* Ha ezen miveletek sordn a gyermek a babakocsi kézelében
tartdzkodik, jérjon el fokozott koriiltekintéssel.

* Ezeknek a miiveleteknek a végrehajtdsa sordn eléfordulhat az ujjak
becsipédése és sériilése.

* Amikor a gyermeket beleiilteti sportiilésbe/mézeskosdrba vagy
kiveszi a sportiilésb8l/mézeskosdrbdl a babakocsi 6sszecsukdsihoz
vagy szétnyitdsdhoz vagy egyes alkatrészek felszereléséhez vagy
eltdvolitdsdhoz, ellendrizze, hogy a fék be van-¢ hizva.

Akkor is haszndlja a féket, ha csak rovid idére 4ll meg a babakocsival.
* DParkoldskor a termék el8re illetve hdtra mozgatdsival ellendrizze,
hogy a fé¢k megfeleléen be legyen huzva. Ellendrizze, hogy mindkét
kerék le van-e fékezve.

* Soha ne helyezze a terméket lépcsdk kozelébe még akkor se, ha
a féket aktivdlta, mert a gyermek mozgdsa a termék megcstiszdsat
valthatja ki.

* Ne hagyja a babakocsit a babakocsiiiléssel/mézeskosdrral/
autdsiiléssel egyiitt lejtdn tgy, hogy a gyermek benne tartézkodik -
még akkor se, ha a fék be van htizva. A fékek hatdsfoka korldtozote
nagyfoka lejt8k esetén.

o Tartsa a kezét a markolaton, ha forgalmas utak, vasuti sinek
kozelében tartdzkodik vagy erds szél fiij, mert a termék még akkor is
elmozdulhat, ha a féket megfeleléen bekapesoltdk.

* Soha ne haszndlja a babakocsit a babakocsiiiléssel/mézeskosarral/
autdsiiléssel egyiite arra, hogy 1épcsén vagy mozgdlépesdn menjen fel
tgy, hogy a gyermek benne tartézkodik, mert hirtelen elveszitheti
az uralmat a babakocsi felett vagy a gyermek leeshet. Legyen dvatos
akkor is, amikor Iépcsére 1ép fel vagy arrdl 1ép le.

* A tartékosdr maximdlis terhelhetdsége 5 kg, a pohdrtartéé pedig
0,5 kg. Ne haszndlja a pohdrtartét meleg ital széllitdsdra. Ne lépje tal
az ajénlott maximélis terhelhetséget.

o A termék fogantytjéra és/vagy a hdrrdmldjira és/vagy oldaldra
helyezett bdrmilyen teher instabilld teheti a terméket.

* Ne kosson hdzidllatokat a termékhez, mert az ronthaga a
stabilitdsdt és az 4llat kirdnthatja a kezébdl a terméket.

. Ugyeljen a héforrdsok (nyilt léng, radidtor, kandall¢, villany vagy
gdziizem( kélyha, stb.) jelentette veszélyre.

* Gydz8djon meg arrdl, hogy a gyermek kozelében nincsenek
veszélyforrdsok (pl. kdbelek, elektromos vezetékek, stb.).

* Amikor a gyermek benne tartézkodik, a babakocsit ne hagyja
olyan helyen, ahol kételek vagy egyéb tdrgyak a gyermek olyan
kozelségében taldlhatéak, hogy a gyermek ezek segitségével feldllhat,
vagy ezek hatdsdra a fulladds veszélynek lehet kitéve.

* Soha ne emelje fel a babakocsit a babakocsiiiléssel/mézeskosarral/
autdsiiléssel egyiitt tigy, hogy a gyermek benne tartézkodik.

* FIGYELEM: FULLADASVESZELY - Tartsa tdvol a tdska
fogantydit/pdntjait a mézeskosartél és a babakocsitiléstdl.

» LEESES VESZELYE - Ne engedje, hogy gyerckek a hdttdmaszra
iiljenek. Az iilést a biztonsdgi hevederek hatdroljak.

* Soha ne engedje, hogy a gyermek iiljon vagy dlljon a kosdron, mert
a termék felborulhat és stlyos sériiléseket okozhat.



A HASZNALATTAL KAPCSOLAT ACSOK

* Ha a babakocsi sériilt vagy egyes alkatrészek hidnyoznak réla, ne
hasznélja.

* Rendszeresen ellendrizze a terméket és annak alkotéelemeit az
esctleges sériilés és/vagy kopds jelek, szétbomldsok és szakaddsok
észrevételéhez. Sériilés vagy nem rendeltetésszeri mikodés esetén
tartsa tévol a terméket a gyerekektdl, ne haszndlja és/vagy ne prébdlja
azt megszerelni, hanem azonnal forduljon a forgalmazéhoz, ahonnan
potalkatrészeket vagy javitdsi szolgdltatdst vehet igénybe.

* Ne hagyja, hogy gyermekek vagy dllatok a babakocsi kézelében
jdtsszanak, vagy felmdsszanak a babakocsira.

o A szét- és Osszeszerelési miiveleteket kizdrolag felndteek végezhetik
el. Gy6z8djon meg arrdl, hogy a babakocsit haszndlé személyek
(bébiszitter, nagysziil6k, stb.) ismerik a mkodését. Ezt a terméket
kizdrélag felndtt kezelheti.

A bedllitdsi miiveletek sordn gy6z8djon meg arrél, hogy a termék
mozgd részei ne érintkezzenck a gyermekkel (példa: hdtrdmla, fedél,
stb.). E miiveletek sordn mindig ellendrizze, hogy a fék teljesen be
van-e kapcsolva.

* Ne hagyja a gyermeket a babakocsiiiléssel/mézeskosdrral/
autdsiiléssel szerelt babakocsiban, ha kézlekedési eszkozon utazik (pl.
vonat, autébusz, stb.).

* Ne haszndlja a babakocsitilést autdsiilésként.

* A babakocsivdz dsszecsukdsa el8tt iirftse ki a kosarat.

* Amikor a babakocsit nem haszndlja, tdrolja gyermekektd] tavol.
A babakocsi nem jétékszer! Ne engedje, hogy gyermekek jdtsszanak a
babakocsival.

* Ne rdgzitse/tévolitsa el a babakocsiiilést gy, hogy a gyermek
benne tartézkodik, valamint ne szdllitsa a gyermeket az iilésben tgy,
hogy az nincs a babakocsihoz rogzitve.

* Ha a termék hosszabb ideig a napon 4llt, a haszndlat eldtt vdrja
meg, hogy kihiiljon.

* A héguta és leégés megel6zése érdekében ne tegye ki gyermekét
kézvetlen napfénynek hosszi ideig, ha a tetd nincs teljesen lehajtva.
e Az autésiilés babakocsival egyiitt nem helyettesitheti a
mézeskosarat vagy kisdgyat. Amikor a babdnak alvédsra van sziiksége,
célszeribb egy arra alkalmas boles, mézeskosdr vagy kisdgy
hasznélata.

* A mozeskosdron levegdztet§ ablakok vannak. Ezeken keresztiil
megfigyelheti a gyermeket, aki ugyanakkor kapcsolatban marad a
kérnyezetével. Az ablakok kinyitdsa lehetévé teszi a leveg8 dramldsdt,
és ezzel a gyermek hémérsékletének szabdlyozdsdt a legmelegebb
napokon. Javasolt az ablakok zdrva tartdsa rossz idében (pl. erds
szélben, es8ben, alacsony hémérsékleten, stb.).

FIGYELMEZTETESEK!

¢ Felndte feliigyelete mellett haszndlja.

* Haszndlat alatt, bizonyosodjon meg arrdl, hogy az esvédd ne
érintkezzen a gyermek arcdval, mert ellenkezd esetben fulladdst
okozhat.

¢ Soha ne haszndlja az esévéddt a teté nélkiil, mert ez tartja tdvol a
gyermek arcdtdl. Az es6véddt az utasitdsok szerint nyitott tetével kell
felszerelni.

¢ Kizdrélag a feltiintetett Inglesina termékkel haszndlja.

* Ne haszndlja a Gydrté 4ltal ajénlott termékeken kiviil.

¢ A fulladdsveszély és a hdguta elkeriilése érdekében ne hasznilja az
esdvéddt napfény alatt vagy zért térben.

*  Kézzel mossa 30° C hémérsékleten.

* Az Inglesina Baby S.p.A. garantdlja, hogy a terméket az Eurépai
Kézdsségben valamint azokban az orszdgokban, ahol a termék
kereskedelmi forgalomban kaphaté érvényes termék és mindségi
valamint  biztonsdgi  szabvdnyoknak/eldirdsoknak  megfeleléen
tervezték és gydrrotrak.

* Az Inglesina Baby S.p.A. szavatolja, hogy a terméket a tervezési
folyamatok sordn illetve azt kvetden szimos mindségi ellendrzésnek
aldveteteék. A gydrté kezességet véllal azért, hogy a termé¢k a

mdrkaiizletben torténd vésdrlds pillanatdban gydrtdsi és Ssszeszerelési
hibdkedl mentes.
* Ezagarancia nem befolydsolja a hatdlyos nemzeti jogszabdlyokban
meghatdrozott fogyasztdi jogokat, mely attdl az orszdgtdl fiiggben
valtozhat, ahol a terméket megvdsroltdk, és a széban forgd
jogszabdlyok - ellentét esetén - feliilirjdk a jelen garancidt.
* Abban az esctben, ha a terméknél anyaghiba és/vagy gydrtdsi
hiba meriil fel a megvdsdrlds idépontjdban vagy a rendeltetésszer(i
haszndlat sordn, a vonatkozd utasitdsnak megfelelden a Llnglesina
Baby S.p.A. 24 havi garancidt vllal a vdsarlds keltétd] kezd8dden.
* A garancia kizdrélag azokban az orszdgokban érvényes, ahol
a terméket megvésdroltdk, amennyiben a vésdrlds engedéllyel
rendelkezd viszonteladétdl tortént.
e A villalt garancia a termék elsd vevéjére érvényes.
* Garancia alatt a gydrtdsi hiba miatt meghibdsodott alkatrészek
ingyenes cseréje vagy javitdsa értendd. Az Inglesina Baby S.p.A.
fenntartja a jogot arra, hogy sajdt beldtdsa szerint elddntse, hogy a
garancia vonatkozik-e a termék javitdsdra vagy cseréjére.
* A garancia felhaszndldsdhoz meg kell adni a termék gy4rtdsi szdmée
és be kell mutatni a termék megvésdrldsakor kapott bizonylatot
ellendrizve, hogy a bizonylaton a vésdrlds kelte tisztdn olvashaté
legyen.
*  Ajelen jotdllis megsztinik, amennyiben:

- a terméket a vonatkozé haszndlati utasitdsban kifejezetten

meghatdrozott  rendeltetésszerd  haszndlatedl  eltérd  célra
haszndljak.
- a terméket a  vonatkozd  haszndlati  utasitdsban

meghatdrozottaknak nem megfelelé médon haszndljik.

- a terméket nem mdrkaszervizben vagy azzal egyenéreékd
szakszervizben javitotedk.

- a termék szerkezeti vagy a textilbél késziile elemeket
érint§ a gydrtd dltal nem jévdhagyott médositdsokon és/
vagy vdltoztatdsokon esett 4t. A terméken végzett esetleges
médositésok felmentik a LlInglesina Baby S.p.A.-t minden
nem(i felel8sség alol.

- ameghibdsodds hanyagsdgbdl vagy gondatlansigbdl kovetkezett
be (pl. heves titkézések nyoma a szerkezeti elemeken, agressziv
vegyi anyagok nyomai, stb.).

- a terméken hosszantartd, rendszeres hasznalatabdl ered6
kopds vagy elhaszndlédds jelei ldthatéak (pl. kerekek, mozgé
alkatrészek, szovet).

- aterméket elkiildeék a viszonteladdnak a vdsdrldst igazol6 eredeti
bizonylat és/vagy a gydrtdsi szdm nélkiil vagy, ha a bizonylaton
nem tisztdn olvashaté a vdsirlds ddtuma és/vagy a gydrtdsi szdm.

- aterméket elkiildeék a viszonteladdnak a vdsdrldst igazol6 eredeti
bizonylat és/vagy a gydrtdsi szdm nélkiil vagy, ha a bizonylaton
nem tisztdn olvashaté a visirlds ddtuma és/vagy a gydrtdsi szdm.

* Azon kérok esetében, amelyek a termékhez nem tartozé és/vagy
a gydrt6 4ltal nem jévdhagyott termékek hasznédlatdbél szdrmazik, a
gyarté nem véllal jocalldst.

* A Llnglesina Baby S.p.A. nem vonhatd feleldsségre a termék
nem rendeltetésszer@i és/vagy hibds haszndlata miatt bekovetkezete
kdrokért és/vagy személyi sériilésekére.

o A jordlldsi iddszak lejirtdt kovetden a gydrtd tovdbbra is véllalja
a termék javitdsdt a termék piacra tdreénd bevezetését kovetden
legfeljebb négy (4) évig. Ezen id8szakot kovetSen a gydrté esetenként
mérlegeli a beavatkozds elvégzésének lehetdségét.

CSEREAL SZEK / VEVOSZOLGALAT

e Vizsgdlia 4t a biztonsdgi rendszercket rendszeresen, és
ellendrizze a megfeleld miikddését. Amennyiben problémakat és/
vagy rendellenességeket fedez fel, ne haszndlja a terméket. Lépjen
kapcsolatba a gydrté Vevdszolgélatdval vagy egy Mdrkaszervizzel.

e Nem a Ulnglesina Baby S.p.A. dltal gydrtott és/vagy jovahagyott
cserealkatrészek vagy tartozékok haszndlata tilos.

HOGYAN KERJUNK VEVOSZOLGALATI SEGITSEGET

* Amennyiben a termék javitdsra szorul, lépjen haladéktalanul
kapcsolatba azzal az Inglesina viszonteladéval, ahol a terméket
visdrolta. Bizonyosodjon meg arrdl, hogy meg tudja adni termék
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gydrtasi szamat.

* A viszonteladé feladata, hogy kapcsolatba lépjen a gydrtéval, aki
esetenként mérlegeli az elvégzendd beavatkozdst és utasitdsokat ad
ezzel kapcsolatosan.

o A gydrtd vev8szolgdlata kérésre a vdsirlé rendelkezésére bocsdtja
a szitkséges adatokat. Amennyiben informécidra van szitksége, toltse
ki az aldbbi holnapon taldlhaté (rlapot: inglesina.com - Jétdllds és
Vevészolgdlat rész.

TANACSOK A TERMEK TISZTITASAVAL ES

KARBANTARTASAVAL KAPCSOLATOSAN

* A termék rendszeres tisztitdst és karbantartdst igényel a vésdrlé
részérol.

* Neerdltesse a termék mozgaté rendszereit vagy mozgé alkatrészeit;
amennyiben kérdése meriilne fel, el6bb olvassa el az ttmutatée.

* Ne tegye el a terméket, ha még nedves, és ne tdrolja nedves
kdrnyezetben, mert ez el8segiti a penészképzddést.

* Tdrolja szdraz, hiivos helyen.

* Védje a terméket az iddjdrdsi tényezék hatdsaitdl (pl. viz, esd,
hd), valamint a hosszan tarté napsiitést8l, mert ennek hatdsdra egyes
anyagok elszinezddhetnek.

* Ha tengerparton haszndlta a terméket, akkor gondosan tisztitsa
és szdritsa meg a terméket, hogy eltdvolitsa az esetlegesen felgytile
homokot és sét.

* A mianyag és fém alkatrészek tisztitdsdhoz haszndljon nedves
rongyot és enyhe tisztitészert; olddszerek, amménia vagy benzin
haszndlata tilos.

e Ha a fém alkatrészek vizzel érintkeznek, a rozsddsodds elkeriilése
érdekében széritsa meg 6ket gondosan.

¢ Tartsaa termék mozgd elemeit tisztdn, és szitkség esetén kenje meg
kénny( olajjal.

TANACSOK A TEXTIL HUZATOK TISZTITASAVAL

KAPCSOLATOSAN

* Azt tandcsoljuk, mossa a huzatokat kiilon.

* Egy puha ruhakefével kefélje 4t rendszeresen a huzatokat.

* A huzatok mosdsakor kévesse a huzatokba varrt cimkéken szereplé
utasftdsokat.

‘ﬁ Kézzel, hideg vizben moshat6

* Nem fehérithets

Nem szdrithaté gépben

Arnyékban kiteritve szdritandé

Nem vasalhaté

Nem vegytisztithatd

Ne tegye centrifugdba

* Miel6tt a huzatokat haszndlnd vagy elraknd, hagyja, hogy
megszdradjanak.

o A penészképzédés elkeriilése érdekében tandcsos a mozeskosarat
rendszeresen kiszelldztetni. Vegye le a huzatot a termék vézdrdl, és
wrolje 4t ket egy szdraz ruhdval.

UTASITAS

AZ ALKATRESZEK JEGYZEKE

1. dbra

VAZ APTICA

A Hitsé kerekek

B Eliils§ kerekek egysége

MOZESKOSAR APTICA
C  TetShuzat
D  Mbzeskosir labzsdk

BABAKOCSI ALL SEASON
E  Babakocsiiilés
F  Comfort Cover

G Karfa
J  Emyd
TARTOZEKOK

H  Cumisiivegtarté
K  Tirolékosir
L Labzsik (ha van)

AUTOS GYEREKULES (HA VAN)

STANDUP (HA VAN)

\/V/
VAZ KINYITASA

2.4bra A kart (T1) lenyomva tartva emelje fel a kocsivdzat
egészen addig, amig az teljesen ki nem nyilik.
3.4bra  Figyelem: az elsd haszndlat elStt ellendrizze, hogy az
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odsszes zarémechanizmus mindkét oldalon megfelelden rogziilt-e,
«

illetve hogy egyik piros jelz8 sem lathatd.

A HATSO KEREKEK FELSZERELESE/ELTAVOLITASA

4.4bra A kocsivdzon 1év6 fészkekbe illessze be a hdtsé kerekeket
(A), majd addig forgassa dket, amig a rogziilést jelzé kattandst nem
hallja.

5.4bra  Figyelem: a termék hasznilatinak megkezdése eldtt

ellendrizze, hogy a kerekeket megfelelden rogzitette-e.

Sziikség esetén a hdtsé kerekek kénnyedén eltdvolithatdk.

6.4bra A hdtsé kerék (A) eltdvolitdsihoz haszndlja a kart (A1) és
kozben hiizza ki a kocsivazon 1évé fészkébél.

AZ ELSO KEREKCSOPORT ELTAVOLITASA/FELSZERELESE
Szitkség esetén mindként els§  kerékesoport (B) konnyedén
eltdvolithatd.

7.4bra A kis gombot (B1) lenyomva tartva hizza le a
kerékesoportot a tartelemérél.

8.4dbra A visszahelyezéshez elég a helyére tenni és iitkdzésig
nyomni, amig kattané hangot nem hall.

9.4bra  Figyelem: a termék haszndlatinak megkezdése elGtt
ellendrizze, hogy a kerekeket megfelelden rogzitette-e.

AVAZ OSSZECSUKASA

10. 4bra  Egyszerre nyomja le a gombot (T2) és forgassa el a hdtsé
fogantyit (T3) a kocsivéz teljes becsukdddsdig.

Figyelem: mindig ellendrizze, hogy a kocsiviz teljesen
odsszecsukott dllapotban van-e.

11.4bra Az &sszecsukott kocsivdz szdllitdsdhoz haszndlja a hdtsé
fogantytt (T3).

A kocsivdzat soha ne emelje fel a fogantytinal fogva.



A HATSO KEREKEK FEKJE

12. dbra A fék miikodtetéséhez nyomja le a kozépsd kart (T4).
13.4bra A fék kiolddséhoz nyomja le a kozépsé kart (T4).
Amikor megill, mindig nyomja le a féket.

A HATSO KEREKEK LEFEKEZESE/KIENGEDESE

A kocsiviz bolygdkerekekkel rendelkezik.

14. 4bra A rogzitéshez vagy kiolddshoz gy6z8djon meg arrdl, hogy
teljesen egy vonalban legyenek, aztdn haszndlja a két, hds6 kerekek
egységén 1évé kart (B2).

AFOGANTYU SZABALYOZASA

A kocsivéz teleszképos fogantytval rendelkezik, amely 4 kiilsnbozé
4lldsba helyezhetd.

15.4bra A két gomb (T5) lenyomdsival és kozben a tolokar
felhtizdsdval vagy lenyomdsdval dllithatja be a kivdnt helyzetbe.

TAROLOKOSAR

A kocsivdz egy széles tdrolokosdrral (K) rendelkezik, amely sziikség
esetén konnyedén eltdvolithato.

16. 4bra A kosdr eltdvolitdsdhoz gombolja ki a 4 patentet (K1),
amelyek az oldalsé csovekhez rogzitik, majd vélassza le a tépdzdras
fiilet (K2) a hdtsé csérdl (T6).

17.4bra Vilassza le a 3 als6 patentet és htizza le a hitsé fiilet (K3)
a kozépsd fék egységrol.

18.4bra Vilassza le mindkét testvérfellépd rogzitr (K4) a
hozzdtartozé csapokrél (T7).

19. 4bra Egy csavarhiiz6 vagy hasonlé szerszdm segitségével (nem
tartozék) tdgitsa ki az eliilsé fészkeket (K5) és ezzel egyidében
mindkét oldalon huzza ki a rogzité pantokat (K6).

A kosdr visszahelyezéséhez végezze el az el6bbi miveleteket forditote
sorrendben.

CUMISUVEGTARTO
A véz alapfelszereltségéhez tartozik a cumisiivegtarté (H).
20.4bra A cumisiivegtartd  rogzitéséhez  helyezze a  felsd

vezetSelemet a vdzon levd akasztéra (HI), és nyomja a helyére
titkdzésig.

A  KOCSIVAZ SZALLITOEGYSEGE: MOZESKOSAR,
BABAKOCSIULES ES AUTOSULES (HA VAN)

21.4dbra A kocsivdz az Aptica mézeskosdrral, a Aptica All Season
babakocsiiiléssel és Darwin Infant / Darwin Infant Recline Evo
autdsiiléssel haszndlhatd, ha van ilyen.

APTICA MOZESKOSAR

AMOZESKOSAR ROGZITESE A VAZHOZ

22.4bra A mozeskosarat a toldkar feldl akassza a kocsivdzra, a
megfelel fészkekbe a szerkezet mindkét oldaldn, és kizdrdlag a sziil§
felé irdnyul6an rogzitse a vézra.

23.4bra A mézeskosir felhelyezését kovetden ellendrizze, hogy a
két rogzitdelemen 1év6 jelzések (C1) Zoldre valtanak-e¢ 4t. Abban az
esetben, ha Pirosak, akkor tgy helyezze 4t a mézeskosarat, hogy a
jelz8elemek ne véltsanak 4t Zoldre.

24. 4bra  Figyelem: az elsé hasznélat el8tt gy8z8djon meg arrdl,
hogy a mézeskosir megfelelden csatlakozik-e mindkét oldalon
gy, hogy a foganty1t felfelé meghtizza.

A MOZESKOSAR ELTAVOLITASA A VAZROL
25.4bra A mézeskosdron kiviil 1évé kart (C2) nyomja le és kézben
emelje fel a mézeskosarat a fogantytjéndl fogva.

A TAKAROERNYO FELSZERELESE

26. 4dbra Vezesse a takardernyét (C) a fogantytra a megfeleld
gombok (C3) és a tépdzdras fiil (C4) segitségével.

27.4bra A rogzités befejezéséhez csatlakoztassa az oldalsé és hdts6
tépdzérakat (C5) a mézeskosdrhoz.

A FOGANTYU ES A TETO BEALLITASA
28.4dbra A (C6) kart mikodtesse, és kozben kisérje a kupolde
lefelé.

29. dbra  Figyelem: A mézeskosir felemelése vagy szallitdsa el6tt
ellendrizze, hogy a szdllité foganty fiiggSlegesen 4ll és helyesen
van mindkét oldalrél régzitve.

A LABZSAK ROGZITESE

30. dbra A takaré (D) felhelyezéséhez akassza be a rogzitd cipzdre a
moézeskosdrhoz, majd gombolja a fiilet a tetd belsd csukléihoz.
31.4dbra A takardernyd (D1) elsé fiile tgy terithetd ki és rogzithetd,
hogy az megvédje a gyermeket a hidegtdl.

32.4bra A ldbzsék duplacipzdrja révén konnyebben hozzéférhet a
gyermekhez.

A HATTAMLA BEALLITASA
33.4dbra A kar (C6) szolgdl a hdttdmla bedllitdsdra: a kivdnt helyzet
bedllitdsit kovetden dllitsa vissza a kart az eredeti helyzetbe.

A MOZESKOSAR LEVEGOZTETESE

A mézeskosér oldaldn levegdztet8 ablakok vannak, és a tetdrészen egy
széles nyilds taldlhatd. Ezek biztositjak a levegd folyamatos dramldsdt a
moézeskosdr belsejében, ugyanakkor lehetdvé teszik a gyermek 4llandé
feliigyeletét és kapcsolatdt a kornyezetével.

34.dbra A tetdn taldlhaté hdldhoz a cipzdr (C7) kinyitdséval
egyszerlien hozzéfér.

35.4bra Az oldalsé ablakok (C8) eléréséhez elegendd a kér kis
cipzdr (C9) megnyitdsa és a szegély visszahajtdsa, ahogy azt a kép
mutatja. Az oldalsé mignesek (C10) megtartjak, igy az egyenletes
leveg@dramldson kiviil birmikor rdpillanthat a gyermekre.

A MATRAC ES A BELES KARBANTARTASA

Javasoljuk, hogy id8kdzonként tdvolitsa el a matracot és a bélést a
megfelel§ karbantartdshoz.

36. abra A bélés eltivolitisdhoz hiizza azt ki a mézeskosdr szélén,
vegye ki a két elasztikus rogzitée (C11) a megfelel§ kapcsokbél
(C12), és huizza ki a két nyelvecskée (C13) a fogantytn 1év helyérél
(C14).

37.4bra Ezutdn vegye le a két rdgzitét (C15), amelyek a bélést a
mézeskosdr aljahoz rogzitik, és amikor a vézhoz rogzitett két kampée
(C16) kiakasztotta, a bélést ki tudja venni.

AMOZESKOSAR HUZATANAK KARBANTARTASA

38.4bra Ha le kell venni a mézeskosdr huzatdt, akkor elég csak
lehtizni, majd a gombolja le az oldalsé fiileket a szerkezetrdl.
39.4dbra A visszahelyezést kovetden gy6z6djon meg arrél, hogy a
két elasztikus hurok (C17) jol illeszkedik-¢ az alsé csapokhoz (C18)
mindkét rogziteszkdzon.

Figyelem! Az elasztikus hurkok nem megfelel§ elhelyezkedése
akadadlyozhatja a mézeskosdrnak a kocsivdzra torténd megfeleld
illesztését.

ALL SEASON BABAKOCSIULES

A BABAKOCSIULES ROGZITESE A KOCSIVAZHOZ
40. dbra A babakocsiiilést (E) tgy rogzitse a kocsivazhoz, hogy a
szerkezet mindkét oldaldn a megfeleld vdjatba iiljon bele.

A HATTAMLA BEALLITASA

41.4bra A hdctdmla 4 helyzetbe dllithatd, a huzza fel meg a
héttdmla kézepén levé nyelvet (E1) és dontse a tdmlde a kivdnt
helyzetbe.

42, dbra  Figyelem: az els6 hasznélat el8tt gy8z8djon meg arrdl,
hogy a babakocsiiilés mindig megfelelden rogziilt-e mindkét
oldalon gy, hogy az iilést felfelé meghiizza.

A BABAKOCSIULES LEVALASZTASA A KOCSIVAZROL
43.4bra A kar (E2) lenyomdsdval egyidejileg emelje ki a
babakocsitilést a kocsivazbél.

Figyelem: ezt a miiveletet csak akkor szabad elvégezni, ha a
gyermek nem tartézkodik a kocsiban.

44.dbra A babakocsiiilés a szilld felé vagy a kiilvildg felé néz8
helyzetben is haszndlhatd.
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A LABTARTO HELYZETENEK BEALLITASA

45. 4bra A ldbrartd alacsonyabb helyzetbe valé dllitdséhoz cstsztassa
elére a ldbtartd alatt lev mindkét (E3) pecket, és ezzel egyidében
nyomja lefelé a ldbtartét.

46.4bra A ldbtarté egyszerlen felfelé
automatikusan rdgziil a megfelel8 helyzetben.

hazva  felemelhetd:

BIZTONSAGI OVEK

47.4bra Ellendrizze, hogy a biztonsdgi ovek a vdll magassigdban
vagy kozvetleniil felette levd nyildsokban vannak-e. Ha az évek
magassiga nem megfeleld, hizza ki az elsé par nyildsbdl és helyezze 4t
a mdsodik pdr nyildsba.

Mindkét évet mindig ugyanabban a magassdgban hasznélja.

48. dbra Illessze be a hdttdmla dvek (E4) és a mellkas 6vek (E5)
kapocsait a kozépsé csatba (EG6).

49. 4bra A hasi 6vvel egyiitt kapcsolja be mindig a hdts6 6vet is, és
4llftsa be a megfelel méretre.

Figyelem! Ha ezt az 4vintézkedést figyelmen kiviil hagyja,
annak kovetkezményeként a gyermek kieshet vagy kicstiszhat és
megsériilhet.

Figyelem: a baba névekedésének megfelel@en 4llitsa a biztonsdgi
ovek magassdgit és hosszat.

A KARFA ROGZITESE

50.dbra A fogantyti (G) beakasztiséhoz helyezze a megfeleld
aljzatokhoz (G2) a babakocsiiilésen tigy, hogy egy kattands hallatszon.
51.dbra A karfa az egyik oldalon nyithatd, vagy teljesen
leszerelhetd; nyitdsdhoz nyomja meg a gombot (G1), és hdzza ki a
karfit a helyér8l. Leszereléséhez ismételje meg a miiveletet a mésik
oldalon is.

A BABAKOCSI TETEJENEK ROGZITESE

52.4bra A motorhdztetd rogzitéséhez (J), helyezkedjen el a
babakocsi iilésének oldalsé csukléihoz (J1) helyezze be a hevedert
(J2) és erdteljesen nyomja be, amig az teljesen be nem kartan.
53.4dbra Eldszor a patentkapcsokat gombolja be (J3) az oldalsé
csukl6kra (J1), majd az 8sszes hdtsé gombot (J4) a hdtedmléra.
54.dbra A bedllitdshoz hajtsa a tetdt a kivant dlldsba.

55.4dbra A tetd textil betéttel és ernydvel rendelkezik, mely a lefedés
mértékének novelésével nagyobb védelmet biztosit a nap ellen.

ATETO ELTAVOLITASA A SPORTKOCSIROL

56.4bra A tetének (J) a babakocsi {ilésérdl valé eltdvolitisihoz
oldja ki az ésszes gombot (J4), ami a hdttdmaszhoz rogziti.

57.4bra Oldja ki a huzatot az oldalsé tengelyekhez (J1) rogzits két
patentot (J3), majd tdvolitsa el a belsd fiilet (J2) a tengelyekrdl a két
oldalrél erdsen lehtzva.

ATETO HUZATANAK KARBANTARTASA
A tetd huzata eltdvolithaté a karbantartds céljdbél.
58.dbra Miutdn levette a tetdt a babakocsirdl, elég lehtzni a bels§

fiilet (J2).

A KOCSIVAZ  OSSZECSUKASA  FELROGZITETT
BABAKOCSIULESSEL (BABAKOCSI KONFIGURACIO)

A kocsivéz gy is dsszecsukhatd, hogy a babakocsiiilés rogzitve van
akdr a sziild fel¢, akdr a kiilvildg felé néz.

A sziil§ felé

59.4dbra Miel6tt Ssszecsukja a babakocsit, hajtsa dssze a tetdt,
hajtsa a hdttdmaszt a legvizszintesebb helyzetbe, majd teljesen csukja
dssze a babakocsit a fentiekben lefrtak szerint.

A kiilvilag felé

60. dbra MielStt Ssszecsukja a babakocsit, hajtsa dssze a tetdt
és a hdttdmaszt dontse teljesen elére, majd teljesen csukja dssze a
babakocsit a fentiekben leirtak szerint.

COMFORT COVER

Az All Season babakocsi iilése alapfelszereltségben Comfort Cover-rel
rendelkezik.

A Cover, melynek feladata, hogy kényelmesebbé tegye a kisbaba
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szdmdra a sétdt, illetve a hideg évszakban nagyobb védelmet nytjtson
neki, egyszertien eltdvolithaté.

61. dbra Eltdvolitdsdhoz elegendd kigombolni a burkolat oldalsé
részeit a szerkezethez rogzité két patentot (E7), szabaddd téve a kée
oldalsé rogzitdt (E8).

62. dbra  Mindkét véllszijbol hiizza ki a hdtsé dveket, majd ezeket,
valamint a deréktdmaszté dveket az e céle szolgdld réseken keresztiil
hiizza ki.

63.4bra Huzza le a Covert (F) a hdttdmaszrél, és htzza ki a
véllszijakat az e célt szolglé réseken keresztiil. Ugyeljen arra, hogy a
hétsé bedllits szerkezetnél (E1) megfelel6en vélassza le.

A BABAKOCSIULES BELESENEK KARBANTARTASA

A bels8 huzatot tandcsos idénként kivenni a megfeleld karbantartds
céljdbél.

A levétel megkdnnyitése érdekében el@szor tdvolitsa el a tetdt, a
toldkart és a Comfort Covert.

64. dbra  Vilassza le a huzatot az iiléshez rogzité két alsé patentet
(E9).

65. dbra  Kapcsolja ki a két oldalsé gombot (E7), htizza ki az oldalsé
részeket a fészkiikbdl, majd hizza le a huzatot a ldbtart6rol.

66.dbra Huzza ki a ldbrogzitd ovet a véd8pdrndjdbol, ezzel
kiszabaditva azt a rogzitdgumibdl, majd pedig az iilés résébol.
67.4dbra  Huzza ki a deréktdmaszt 6veket a hdttdmasz kozepén 1évd
réseikbdl.

68.dbra Gombolja ki a huzatot a szerkezet derékdji részéhez
rogzitd két péntot (E10), majd hizza ki a két rogzitd dvszijat (E11)
az e célt szolgdld réseken (E12) keresztiil.

69. abra Szabaditsa ki a huzatot a tetd oldalsé csukléibél, hizza
ki a hdtsé veket a huzaton 1év6 réseken keresztiil, majd huzza le a
héttdmasz szerkezetérél.

A BIZTONSAGI OVEK ELTAVOLITASA/FELSZERELESE

Az All Season babakocsi biztonsdgi v rendszerrel rendelkezik, amely
sziikség esetén eltdvolithatd.

70.dbra A ldbrogzitd 6v eltdvolitdsihoz huzza le az alsd gylirit
(E13) az iilés résébdl (E14).

71.4dbra A deréktdmasztd 6v eltdvolitdsihoz flizze 4t az dvszijakat a
héttdmasz résein (E15), és erSteljesen htzza meg egy résziiket, amig a
gylirti (E16) ki nem oldédik a fészkébdl. Ezutdn tévolitsa el a gytr(it
(E16) a résbdl (E15), és huzza ki teljesen az dvet.

72.4bra A hdtsé dvek eltdvolitdsihoz hizza le 8ket a fém gytrikrdl
(E17), amelyek révén a hdttdmasz csovéhez rogziilnek.

73.dbra A ldbrogzits ov felszereléséhez hizza le csak az alsé gytirtic
(E13) flizze be az iilés réseibe (E14). A fels§ gytirtinek (E18) kiviil
kell maradnia.

74.4bra A der¢ktdmasztd ov visszaszereléséhez flizze 4t a gyfiric
(E16) a hdrtdmasz e céle szolgdlé résén, és amikor az egyik régzitSesap
alatt van (E19), erteljesen nyomja a fészkébe.

75.dbra A hdts6 ovek visszaszereléséhez egyenként tekerje az 6veket
a hdttdmasz csove koré, megbizonyosodva arrél, hogy nem cserélte
vagy fonta dssze 8ket.

76.4dbra Az egyes 6veket a hozzdjuk tartozé fém gytirtibe (E17)
flzze be, tigyelve arra, hogy a hdttdmasz bedllité szerkezetén (E1)
kiviil helyezkedjenek el.

Figyelem! Mindkét hdtsé 6vet mindig ugyanabban a magassdgban
hasznilja.

77.4bra Figyelem! Kiilon-kiilon hizza meg az oveket, és
ellendrizze, hogy az osszes v megfelelden van-e rogzitve a

babakocsi iiléséhez.

LABZSAK (HA VAN)

78.dbra Helyezze a libzsikot (L) Ggy, hogy a karfa alatt haladjon
4t, majd rogzitse az automatikus gombokat (L1).

79.4dbra A ldbzsik fiile levehetd és olyan helyzetben régzithetd,
amely alkalmas a gyermek hideggel szemben védelmére az oldalsé
automatikus gombok (L2) hdttdmaszhoz illesztésével.

80.dbra A ldbhuzat a sziild vagy a kiilvildg felé irdnyftva is
haszndlhatd.



AUTOS GYEREKULES (HA VAN)

A GYEREKULES ROGZITESE A VAZRA

81.4bra Az autdsiilést a toldkar feldl akassza a kocsivdzra, a
megfelel fészkekbe a szerkezet mindkét oldaldn, és kizdrdlag a sziil§
felé irdnyuldan rogzitse a vézra.

82.4bra Figyelem: az els8 haszndlat el§tt gy6z8djon meg arrdl,
hogy a autds gyerekiilés mindig megfelel@en régziilt-e mindkét
oldalon tgy, hogy az iilést felfelé meghiizza.

AZ AUTOS GYEREKULES ELTAVOLITASA A VAZROL
83.dbra A gyerckiilés hdtuljin 1év8 kart (S1) nyomja le és
egyidejlileg emelje le a kocsivdzrdl a fogantytinal fogva.

A autdsiilés megfeleld haszndlatdnak leirdsa a vonatkozd haszndlati
Gtmutatéban taldlhaté.

POZOR

e DOLEZITE - POZORNE SI
PRECITAJTE A ODLOZTE

JAN

NA POUZITIE \Y%
BUDUCNOSTI.
AK NEBUDETE DODRZIAVAT

TENTO NAVOD, MOZETE OHROZIT
BEZPECNOST VASHO DIETATA.

o ZA BEZPECNOST VASHO DIETATA
STE ZODPOVEDNI VY.

o UPOZORNENIE! NIKDY
NENECHAJTE DIETA BEZ DOZORU:
MOZE TO BYT NEBEZPECNE. PRI
POUZIVANI TOHTO VYROBKU
BUDTE NANAJVYS OPATRNI.

e ABY NEDOSLO K VAZNEMU
ZRANENIU Z DOVODU PADU
A/ALEBO  VYKLZNUTIA, VZDY
POUZIVAJTE BEZPECNOSTNE PASY
SPRAVNE UPNUTE A NASTAVENE.

VANICKA
* Tento vyrobok je vhodny pre deti od narodenia, az kym
nedosiahnu priblizne 9 kg.

SEDACKA

e Podla normy EN 1888-2:2018 + Al1:2022 je tento vyrobok
vhodny pre deti od narodenia az po hmotnost 22 kg alebo do 4 rokov,
v zévislosti od aktudlnej situdcie.

* Vyrobok je vhodny pre deti s hmotnostou do 22 kg so sedadlom
kocika otodenym smerom k ceste. Odportca sa pouzivat sedadlo
kocika smerom k matke pocas prvych mesiacov dietata, v kazdom

pripade nie vtedy, ked dieta vdzi viac ako 15 kg.

AUTOSEDACKA
* Tento vyrobok je vhodny pre deti od narodenia, az kym
nedosiahnu priblizne 13 kg.

* Pri pouziti pre novorodencov sa odpori¢a nastavit operadlo
kolisky a/alebo sedadlo ko¢ika do viac naklonenej polohy.
* Podvozok Aptica Inglesina sa smie pouzivat len v kombindcii s

prislu$nou $portovou sedackou Aptica, prenosnou vanickou Aptica
Carrycot a autosedatkami Darwin Infant alebo Darwin Infant
Recline Evo. Ak by ste mali nejaké pochybnosti, pozrite si stranku
inglesina.com alebo sa obrétte sa na autorizovaného predajcu alebo
na servisné stredisko pre zdkaznikov Inglesina.

SPORTOVY KOCIK - PREPRAVNY SYSTEM

« UPOZORNENIE NIKDY
NENECHAJTE DIETA BEZ DOZORU.
e UPOZORNENIE PRED POUZITIM
SA PRESVEDCTE, CI JE VYROBOK
UPLNE ROZLOZENY A CI SU
POISTNE A BEZPECNOSTNE
ZARIADENIA SPRAVNE POUZITE.

« UPOZORNENIE ABY STE PREDISLI
URAZOM, UISTITE SA, ZE PRI
OTVARANI A ZATVARANI VYROBKU
NEBUDU DETI V DOSAHU.

« UPOZORNENIE NEDOVOLTE
DIETATU HRAT SA S TYMTO
VYROBKOM.

e UPOZORNENIE VZDY ZAISTITE
DIETA BEZPECNOSTNYMI PASMI.
e UPOZORNENIE TENTO DETSKY
KOCIK NIE JE VHODNY NA BEHANIE
ALEBO KORCUTOVANIE.

« TENTO VYROBOK JE VHODNY
LEN NA PESIU CHODZU.

« UPOZORNENIE PRED POUZITIM
SKONTROLUJTE, CI JE VANICKA,
TASKA  ALEBO  AUTOSEDACKA
SPRAVNE NAMONTOVANE.

e ABY STE PREDISLI NEHODAM,
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ZABEZPECTE, ZE KOCIK NEZOSTANE
V  PRIESTORE AUTOMATICKEHO
ZATVARANIA DVERI (NAPR. VO
VLAKOCH, VYTAHOCH).

* Aby ste zabrénili véZnym pddom alebo po$myknutiam, vzdy
pouzivajte vhodne nastaveny systém na priputanie.

* Sprivne pouzivanie bezpecnostného  systému
nenahridza riadny dohlad dospelych.

* Berte na vedomie, Ze ndraznikovd ty¢ nie je bezpe¢nostnym
systémom. Vzdy pouzivajte popruhovy bezpe¢nostny systém.

* Kocik nedvihajte za drzadlo, pretoze by sa mohlo odtrhnit.

VANICKA

e« UPOZORNENIE VANICKA JE
VHODNA PRE DETI, KTORE
NEDOKAZU SEDIET SAMOSTATNE
BEZ OPORY, OTOCIT SA A KTORE
SA NEDOKAZU ZDVIHNUT NA
RUKY A KOLENA. MAXIMALNA
HMOTNOSOT DIETATA: 9 KG.

« UPOZORNENIE NEDOVOITE
INYM DETOM HRAT SA BEZ
DOZORU V BLIZKOSTI VANICKY.
« UPOZORNENIE VANIECKU
NEPOUZIVAJTE, AK SU NIEKTORE
JE] CASTI ZLOMENE, POSKODENE
ALEBO CCHYBAJU.

* Nepouzivajte ani nepriddvajte Ziadny matrac okrem matraca,
ktory je dodany s prenosnou vanickou alebo schvaleny vyrobcom.

+ NEBEZPECENSTVO UDUSENIA pre deti. Vzdy skontrolujte,
& je okolo tvire dietata dostato¢ny priestor na privod vzduchu.
Dieta by sa mohlo $nurkami uskrtit. V blizkosti hrdla dietata nikdy
nekladte predmety so $ndrkami alebo stuzkami, ako kapucne alebo
cumliky. Nad vyrobok ani na hracky nezavizujte Ziadne $ntrky ani
stuzky. V koliske nenechdvajte mikké predmety, plySové hracky,
chrénice proti ndrazom a podlozky, pretoze by mohli byt nebezpe¢né.
* Koliska Aptica sa musi pouzivat iba so systémom Standup
Inglesina.

* Ked je dieta v koliske, jeho hlavi¢ka nesmie byt nikdy nizsie ako
telo.

e Pred zdvihnutim a prenesenim vanicky vidy skontrolujte, ¢i
je prepravné drzadlo vo vertikdlnej polohe a sprdvne zachytené na
oboch strandch.

e Pred prendsanim alebo zdvihanim prenosnej vanicky vzdy
skontrolujte, ¢i je operadlo nastavené v najniziej polohe.

* Vidy skontrolujte, ¢i je operadlo nastavené v najnizéej polohe pre
spdnok.

e Pred pouzitim sa uistite, ze je koliska sprévne pripevnend k
podvozku ta, Ze potiahnete drzadlo smerom nahor.

¢ Taska na prenos dietata nie je pri preprave vo vozidle uréend na
poutzitie ako zadrziavaci systém.

* Rukovit a spodok nosnej vanitky by ste mali pravidelne
kontrolovat, ¢i nemaji zndmky poskodenia a opotrebovania.

popruhov
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PODVOZKU
« TENTO VYROBOK JE VHODNY IBA
PRE DETI, KTORE ESTE NEDOKAZU
SEDIET SAMOSTATNE.
« UPOZORNENIE POUZIVAJTE IBA
NA VODOROVNOM, PLOCHOM,
STABILNOM A SUCHOM POVRCHU.
« NEBEZPECENSTVO PADU: Pohyby
dietata by mohli spdsobit posmyknutie
vyrobku. Vyrobok nikdy neumiestiujte
na okraj stola, na pracovnd dosku ani na
vyvysené plochy.
* NEBEZPECENSTVO ~ UDUSENIA:
Vyrobok by sa mohol na mikkych povrchoch
prevritit a dieta zadusit. Vyrobok NIKDY
nekladte na postele, gaude ani iné makké
povrchy.
* Uvedomte si riziko zasiahnutia dietata
pri ukladani vanicky na podlahu, pri
prechddzani cez dvere, v blizkosti nibytku
alebo inych pevnych prvkov atd.
e Dévajte pozor, aby dietatu nebolo
velmi teplo alebo velmi zima. Rodicia
dietata by
kontrolovat, ¢i dieta nie je prehriate.

a  opatrovatelia mali
Teplota v izbe, v ktorej spi novorodenec,
by mala byt priblizne 20 °C, s vlhkostou
50/60%.

e O

odportada poradit sa so zdravotnickym

otdzkach bezpe¢ného spinku sa

pracovnikom.

BEZPECNOST

e Pred montdzou skontrolujte, ¢ vyrobok a Ziadny z jeho
komponentov nebol pocas prepravy poskodeny. Ak sa tak stalo,
vyrobok nepouzivajte a uschovajte ho mimo dosahu deti.

* Pred pouzitim vyrobku kvoli bezpe¢nosti vdsho dietata odoberte
a zlikvidujte vSetky plastové vreckd a prvky patriace k obalu a v
ziadnom pripade ich nenechévajte v dosahu novorodeniat a deti.

* Tento vyrobok sa smie pouzivat iba pre jedno dieta.

* Pred pouzitim:

- uistite sa, Ze vyrobok je sprévne zmontovany, zZe vietky
komponenty st spravne pripnuté a ze vietky mechanizmy st
zapojené. Uistite sa, ¢i je potah spravne natiahnuty na Strukedre.

- uistite sa, Ze podvozok je Gplne otvoreny a ze vietky upinacie
mechanizmy sd zapojené.



- uistite sa, Ze koliska, sedadlo alebo autosedacka st sprivne
pripnuté, skontrolujte potiahnutim smerom nahor.

* Mimoriadnu pozor ddvajte na otvorenie a zatvorenie vyrobku,
aby ste zabrénili pomliazdeniu prstov. Starostlivo dodrZiavajte postup
uvedeny na obrdzkoch v prirucke.
* Neotvirajte, nezatvérajte alebo nedemontujte vyrobok s dietatom
v flom umiestnenom.
* V kazdom pripade pri vykondvani tychto tloh v blizkosti dietata
budte zvldst opatrni.
* DPocas tychto tkonov by mohlo déjst k zachyteniu alebo poraneniu
prstov.
* Pri umiestiiovan{ dietata do sedacky alebo vanicky resp. jeho
vyberan{ ako aj pocas zastaveni a pri montdZi alebo demontdzi
prisludenstva vidy aktivujte brzdu.
Vidy pouzivajte brzdu, aj ked zastavite na krdtky cas.
 Pri parkovani si overte, ¢i je brzda sprdvne zaistend posunutim
vyrobku dopredu a dozadu. Uistite sa, Ze sti brzdené obe koles4.
* Vyrobok nikdy nekladte v blizkosti schodov alebo schodikov, aj
ked je aktivovand brzda, pretoze pohyby dietata by mohli sposobit
po$myknutie vyrobku.
* Podvozok nenechdvajte s pripnutym sedadlom kocika/koliskou/
autosedackou na $ikmom povrchu, kym je v nich dieta, aj ked je
aktivovand brzda. Ucinnost bfzd je na velkych sklonoch obmedzena.
* Ked sa nachddzate v blizkosti rusnych ciest, Zelezni¢nych trati
alebo v silnom vetre, drite rukovit, pretoze vyrobok sa moze
pohybovat, aj ked je spravne zabrzdeny.
* Podvozok nikdy nepouzivajte s pripnutym sedadlom kocika/
vani¢kou/autosedackou pri nastupovani na pohyblivé schody alebo
pri zostupovani{ z nich, kym je v nich diefa, pretoze by ste mohli
necakane stratit kontrolu nad vyrobkom a dieta by mohlo spadnut.
Mimoriadny pozor dévajte aj pri nastupovani na stupienok a pri
schddzani z neho, ako aj na nerovnych povrchoch.
* Maximdlna nosnost kosa na odkladanie je 5 kg a drZziaka na flasku
0,5 kg. Drziak na flau nepouzivajte na prepravu hortcich népojov.
Neprekracujte maximalnu nosnost.
 Akékolvek zataZenie rukovite a/alebo operadla a/alebo na boku
vyrobku moze ohrozit jeho stabilitu.
* Ak by ste pripli k vyrobku nejaké domdce zviera, mohli by to
sposobit stratu stability.
* Budte si vedomi nebezpecenstva vyplyvajiceho z blizkosti
otvoreného plamena alebo inych zdrojov tepla, napr. radidtorov,
ohnisk, elektrickych a plynovych spordkov atd.: vyrobok nenechévajte
blizko tychto zdrojov tepla.
* Presvedlte sa, ze vietky mozné zdroje nebezpecenstva (napr. kdble,
elektrické vedenia atd.) st mimo dosahu det.
* Nikdy nenechédvajte vyrobok s dietatom v sedadle tam, kde by
mohlo pouZit land, zdvesy alebo iné predmety na lezenie alebo ktoré
by mohli byt pri¢inou udusenia resp. uskrtenie samotného dietata.
* Podvozok nikdy nezdvihajte, kym je k nemu pripevnené sedadlo
kocika/kolisky/autosedacka, pokial je v nich dieta.
+ VAROVANIE: NEBEZPECENSTVO ZAMOTANIA - Driadli/
popruhy vreciek ponechajte mimo vanicky a mimo priestoru sedadla.
* NEBEZPECENSTVO PADU - Nedovolte defom sediet na
operadle. Priestor na sedenie je vymedzeny bezpe¢nostnym pésom.
* Nikdy nedovolte dietatu stdt alebo sediet v kosiku, pretoze by sa
ko¢ik mohol naklonit a mohlo by déjst k vdznemu zraneniu.

NAVOD NA POUZITIE

* Vyrobok nepouzivajte, ak je poruSeny alebo jeho nejakd cast
chyba.

* Vyrobok a jeho komponenty pravidelne kontrolujte, ¢i sa
neobjavia zndmky poskodenia a/alebo opotrebovania, narusené
stehy alebo trhliny. V pripade poskodenia alebo poruchy uchovévajte
vyrobok mimo dosahu detf, nepouZivajte ho, nepokusajte sa opravit
ho, ale ihned sa obrétte na autorizovaného predajcu a poziadajte o
nihradné diely alebo servis.

* Nenechajte ostatné deti alebo zvieratd hrat sa bez dozoru v
blizkosti vyrobku alebo liezt na vyrobok.

* Montdz, demontdz a nastavenie smu vykondvat len dospelé osoby.
Presvedcte sa, Ze osoba, ktord pouziva vyrobok (pestinka, star{ rodicia
a inf) poznaju jeho spravnu obsluhu. Tento vyrobok sa smie pouzivat

iba pre jedno dieta.

* Pri vykondvani akychkolvek nastaveni dbajte na to, aby Ziadna
pohyblivd cast vyrobku (napr. operadlo, strieska atd.) neprisla do
kontaktu s dietatom. Pri tychto operdcidch sa vidy uistite, Ze je brzda
naplno zapnutd.

* DPokial je k podvozku pripevnené sedadlo kocika/kolisky/
autosedacka, pri jazde v inom dopravnom prostriedku (napr. vlak,
autobus a pod.) nenechdvajte v nich dieta.

* Nepouzivajte sedadlo ko¢ika ako autosedacku.

¢ Pred zloZenim podvozku odstrénite obsah kosika.

* Ak sa vyrobok nepouziva, je nutné, aby bol v kazdom pripade
uschovany mimo dosahu deti. Vyrobok sa nesmie pouzivat ako
hracka! Nedovolte dietatu hrat sa s tymto vyrobkom.

¢ Sedadlo kocika nepripeviiujte/neodopinajte od podvozku, kym je
dieta na sedadle a neprepravujte dieta na sedadle bez podvozku.

* V pripade dlhsicho vystavenia slne¢nému svetlu nechajte vyrobok
pred pouzitim ochladnut.

e Aby ste zabrdnili prehriatiu a popdleniu, nevystavujte dieta
dlhodobo priamemu slne¢nému svetlu, ani ked je strieSka aplne
znfzend.

* DPouzivanie autosedatky s podvozkom nenahradi kolisku ani
postielku. Ked dieta potrebuje spat, je lepsie pouzit kolik, kolisku
alebo vhodnu postielku.

* Koliska je vybavend vetracimi okienkami, ktoré umoziuja
dohliadat na dieta a sti¢asne umoznuju dietatu interagovat s okolim.
Otvor okrem toho umoznuje pradenie vzduchu vndtri kolisky, ¢o
napomédha termoreguldcii dietata v hortcich dnoch. V pripade
nepriaznivého pocasia (napr. silny vietor, ddzd, nizke teploty a pod.)
sa odporuca nechat okienka kolisky zatvorené.

KRYT PROTI DAZDU

UPOZORNENIE!

* Pouzivajte pod dohfadom dospelej osoby.

* Pocas pouzivania sa uistite, Ze sa kryt proti dazdu nedostane do
kontaktu s tvérou dietata, pretoZe by to mohlo sposobit udusenie.

* Nikdy nepouzivajte kryt proti dazdu s vyrobkom bez striesky,
ktord bréni kontaktu krytu proti dazdu s tvirou vdsho dietata.
Sprdvna instaldcia krytu proti dazdu je s otvorenou strieskou, ako je
zndzornené v ndvode.

* Pouzivajte vyhradne s vhodnym vyrobkom znacky Inglesina.

* Nepouzivajte na inych ako vyrobcom odportéanych vyrobkoch.

*  Aby stesavyhli riziku uduseniaalebo prehriatia, nikdy nepouzivajte
kryt proti dazdu na slnku alebo v uzavretych priestoroch.

*  DPerte rucne pri 30 °C.

ZMLUVNA ZARUKA VYROBCU

* Firma Inglesina Baby S.p.A. rudi za to, Ze tento vyrobok bol
navrthnuty a vyrobeny v stlade so vSeobecne platnymi normami/
nariadeniami tykajicimi sa vyrobku, kvality a bezpe¢nosti, v platnosti
v Eurdpskej tnii a v krajindch predaja.

e Firma Inglesina Baby S.p.A. rudi za to, Ze pocas vyrobného
procesu i po jeho skonceni je tento vyrobok podrobovany viacerym
kontroldm kvality. Firma Inglesina Baby S.p.A. rudf za to, Ze tento
vyrobok preddva Autorizovany Predajca bez montdznych a vyrobnych
chyb.

* Touto zdrukou nezanikaji prdva spotrebitela podla platnych
vnutro$tétnych zdkonov, ktoré sa mozu menit v zdvislosti od krajiny
nékupu vyrobku a ktoré, v pripade protire¢enim, maja prednost pred
znenim zdruky.

e DPokial by ste na vyrobku pri ndkupe alebo pocas bezného
pouzivania zistili materidlové alebo vyrobné chyby, podla informdcif
v prisluSnom ndvode na pouzitie, spolo¢nost Inglesina Baby S.p.A.
uznd platnost zéruky pocas obdobia 24 mesiacov od ddtumu nakupu.
o Ziruka pladf iba v krajine kapy vyrobku a po ndkupe u
autorizovaného predajcu.

* Platnost zdruky je obmedzend na prvého vlastnika kapeného
vyrobku.

 Pri uplatnen{ zdru¢nych prdv sa predpokladd bezplatnd vymena
alebo oprava dielov, na ktorych boli zistené povodné vyrobné chyby.
Spolo¢nost Inglesina Baby S.p.A. si vyhradzuje privo rozhodnic,
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podla vlastného uvdzenia, ¢i sa md prévo na zdruku uplatnit
prostrednictvom opravy alebo vymeny poskodeného vyrobku.
e Pri uplatiiovani prdva na zdruku musite uviest vyrobné ¢islo
vyrobku a képiu pokladni¢ného dokladu o kipe, pricom na doklade
musi byt ¢itatelne uvedeny ddtum ndkupu.
* Tieto zdru¢né podmienky strdcaju platnost v pripade, ak:

- vyrobok sa pouziva na iné tcely nez tcely uvedené v prislusnom
ndvode na pouzitie.
vyrobok sa pouziva sposobom, ktory nezodpovedd opisu v
prislusnom ndvode na pouzitie.
vyrobok bol opravovany v servisnych strediskdch, ktoré nie s
autorizované a zmluvne zaviazané.
vyrobok bol zmeneny a/alebo bolo neoprivnene zasahované
do jeho konstrukcie a textilnej Casti spésobom, ktory nebol
vyslovne autorizovany vyrobcom. Pripadné zmeny vykonané
na vyrobkoch zbavuju firmu Inglesina Baby S.p.A. akejkolvek
zodpovednosti.
chyba bola sposobend nedbanlivostou alebo nespravnou
starostlivostou pri pouzitf (napr. prudké ndrazy do konstrukcie,
vystavenie posobeniu agresivnych chemickych ldtok, atd.).
vyrobok vykazuje bezné opotrebovanie (napr. kolies,
pohyblivych casti, latkovych ¢asti). vyplyvajice z kazdodenného
dlhodobého a nepretrzitého pouzivania.
vyrobok poskodil, aj ndhodne, samotny vlastnik alebo iné osoby
(napriklad, ked sa vyrobok posiela ako batozina pri leteckej
preprave alebo v inych dopravnych prostriedkoch).
vyrobok bol odoslany predajcovi na opravu bez pokladni¢ného
dokladu alebo bez vyrobného ¢isla, pripadne, ked ddtum
na pokladni¢nom doklade alebo vyrobné &islo nie st dobre
ditatelné.
* Na poskodenie sposobené pouzitim prisluenstva, ktoré nebolo
dodané a/alebo schvdlené firmou Inglesina Baby, sa zdru¢né
podmienky nevztahuja.
¢ Firma Inglesina Baby S.p.A. odmieta aktkolvek zodpovednost za
ubliZenie na zdravi 0sob a za $kody na majetku sposobené nevhodnym
aalebo nesprévnym pouzitim vyrobku.
e Po uplynuti zdruénej doby Firma v kazdom pripade rudi za
poskytovanie servisnej sluzby na svojich vyrobkoch v maximalnom
rozsahu do Styroch (4) rokov od ddtumu ich uvedenia na trh, a po
uplynuti uvedenej doby budu pripady jednotlivo hodnotené.

NAHRADNE DIELY / POZARUCNY SERVIS

* Pravidelne kontrolujte bezpe¢nostné prvky, aby ste sa ubezpetili,
¢ je vyrobok po uplynuti urcitej doby dokonale funkény. V
pripade zistenia akychkolvek problémov a/alebo portich vyrobok
nepouzivajte. Bezodkladne sa obrétte na Autorizovaného Predajcu
alebo na Zdkaznicky servis firmy Inglesina.

* Nepouzivajte ndhradné diely alebo prislusenstvo, ktoré neboli
dodané a/alebo schvélené firmou Inglesina Baby S.p.A.

1

CO ROBIT V PRIPADE POTREBY SERVISNE] SLUZBY

* 'V pripade, ak je potrebnd servisnd sluzba, okamzite sa obrétte na
Predajcu firmy Inglesina, u ktorého ste vyrobok zakupili a uistite sa,
ze mite k dispozicii vyrobné &islo (,Serial Number®) vyrobku, ktory
je predmetom samotnej ziadosti.

e Ulohou Predajcu je skontaktovat firmu Inglesina kvoli
zhodnoteniu najvhodnejSicho spdsobu zdsahu s ohladom na
konkrétny pripad a na zdver poskytniit akékolvek ndsledné pokyny.

e Servisnd sluzba firmy Inglesina je v kazdom pripade k dispozicii
na poskytnutie vSetkych potrebnych informdcif na zdklade pisomnej
ziadosti, odoslanej prostrednictvom prislusného formuldra, ktory
je dostupny na internetovej stranke: inglesina.com - ¢ast Zdruka a
Servisnd sluzby.

NAVOD NA CISTENIE A UDRZBU VYROBKU

* Tento vyrobok vyzaduje pravidelntd idrzbu pouzivatelom.

* Nikdy na ziadny mechanizmus alebo pohyblivé ¢asti nepdsobte
silou. V pripade pochybnosti si najprv precitajte ndvod.

* Vyrobok neuschovdvajte mokry a nenechdvajte ho vo vlhkom
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prostredi, kedZe sa méze vytvdrat plesen.

* Vyrobok uschovajte na suchom mieste.

* Vyrobok chriiite pred posobenim atmosféry, dazda alebo snehu.
Okrem toho neustdle a dlhé vystavenie slne¢nému svetlu médze
sposobit zmeny farby mnohych materidlov.

* Do pripadnom pouziti na plzi vyrobok pozorne odistite a vysuste,
aby ste odstrdnili piesok a sol, pretoze by mohli sposobit zhrdzavenie
vyrobku.

o DPlastové a kovové casti Cistite vlhkou handrou alebo miernym
distiacim prostriedkom. Nepouzivajte rozpustadld, amoniak alebo
benzin.

» Kovové asti po styku s vodou nechajte dokladne vysusit, aby sa
nevytvérala hrdza.

* Vietky pohyblivé casti udriujte ¢isté a v pripade potreby ich
namazte jemnym olejom.

NAVOD NA CISTENIE TEXTILII

* Odporti¢a sa umyvat potah oddelene od ostatnych vyrobkov.

¢ Pravidelne osetrujte ¢asti tkaniny pouzitim jemnej kefy na Saty.

* Dodrzujte pokyny pre umyvanie textilii potahu uvedené na
prislusnych Stitkoch.

Ru¢né umyvanie v studenej vode

Nepouzivajte bielidlo

Nezmykajte

Susit rozprestreté v tieni

Nezehlite

® X1 D] @] %

Chemicky necistite

Neodstredujte

* Pred pouzitim alebo uloZenim textilie ju nechajte dplne vysusit.

* Aby ste vyhli tvorbe plesni, odportca sa pravidelne vetrat vanicku.
Hlavne oddelte ldtkovy potah od konstrukeie a pretrite dno suchou
handrou.



INSTRUKCIE

ZOZNAM KOMPONENTOV

obr. 1

RAM APTICA

A Zadné kolieska

B Montdz prednych kolies

VANICKA APTICA
C  Dotah striesky
D  Obal vanicky

KOCIK ALL SEASON
E  Sedadlo kocika
F  Comfort Cover

G  Rukovit
J  Strieska
PRISLUSENSTVO

H  Driiak na flau
K  Prepravny kosik
L Ninoznik (ak je k dispozicii)

AUTOSEDACKA (AK JE SUCASTOU VYROBKU)

STANDUP (AK JE SUCASTOU VYROBKU)

OTVORENIE PODVOZKA

obr. 2 Podrzte stladend pdku (T1) a energicky zdvihnite
podvozok podvozok, aby sa tiplne otvoril.

obr.3  Upozornenie: Pred pouzitim sa uistite, Ze vietky
uzamykacie mechanizmy na oboch strandch s spravne zapojené
a ze ziadny z Cervenych indikdtorov nie je viditelny.

MONTAZ / DEMONTAZ ZADNYCH KOLIESOK

obr. 4 Vlozte zadné kolesd (A) do sedielok na podvozku a zatlacte
ich, kym nezapadni na miesto.

obr.5  Pozor: pred pouzitim skontrolujte, ¢i s kolesd spravne
upevnené.

V pripade, ze by bolo nevyhnutné, mézete zadné kolieska jednoducho
odmontovat.

obr. 6 Ak chcete odstrdnit zadné koleso (A), zatlacte packu (A1)
a zéroven vytiahnite zo sedielka na podvozku.

DEMONTAZ/MONTAZ SKUPINY PREDNYCH KOLIESOK
V pripade, ze by bolo nevyhnutné, moZete obe skupiny prednych
koliesok (B) jednoducho odmontovat.

obr.7  Potlacenim malého tlacidla (B1), vytiahnite skupinu
kolieska z miesta drZiaka.

obr.8  Pri opitovnej montdzi stadf jednotku nasadit a potlacit na
miesto, kym nezacujete kliknutie potvrdzujice spravne upevnenie.
obr.9  Pozor: pred pouzitim skontrolujte, ¢i st kolesd spravne
upevnené.

ZATVORENIE RAMU

obr. 10  Stla¢te tla¢idlo (T2) a stcasne otécajte zadnym drzadlom
(T3), az kym sa podvozok tplne nezatvori.

Upozornenie: Vidy skontrolujte, & je podvozok sprivne
zatvoreny.

obr. 11  Na prepravu zavretého podvozka pouzite zadné drzadlo (T3).
Podvozok nikdy nedvihajte za hlavnd rukovit.

BRZDA ZADNYCH KOLIES
obr. 12 Brzdu spustite stla¢enim prostrednej pky (T4).

obr. 13 Brzdu uvolnite zodvihnutim prostrednej paky (T4).
Vidy stlacte brzdu pri parkovani.

ZABLOKOVANIE/ODBLOKOVANIE PREDNYCH
KOLIESOK

Podvozok je vybaveny oto¢nymi kolesami.

obr. 14 Ak ich chcete uzamknit alebo odomknut, uistite sa, ze
st sprévne zarovnané, potom pouzite picku (B2) umiestnend na

jednotkdch oboch prednych kolies.

NASTAVENIE RUKOVATE

Podvozok je vybaveny teleskopickou rukovitou, ktord sa d4 nastavit
do 4 rdznych poloh.

obr. 15  Stladte obe tlacidld (T5) a sicasne zdvihnite alebo znizte
rukovit do pozadovanej polohy.

PREPRAVNY KOSIK

Podvozok je vybaveny velkym tloznym kosom (K), ktory sa dd v
pripade potreby fahko odstrénit.

obr. 16 'V pripade, Ze chcete odobrat kés, uvolnite 4 gombiky
(K1), keoré ho upeviiuji o postranné rurky, potom odpojte pasku so
suchym zipsom (K2) od zadnej rtrky (T6).

obr. 17 Odpojte 3 spodné gombiky a vyvlecte zadny suchy zips
(K3) z prostrednej skupiny bfzd.

obr. 18  Odpojte obe upinacie mechanizmy stdpadla (K4) z
prislusnych kolikov (T7).

obr. 19 Pomocou skrutkovaca alebo podobného ndstroja (nie je
sucastou doddvky), rozdirte predné uchyty (K5) a zdroven vyvlecte
upeviiujice popruhy (K6) na oboch strandch.

Pri opitovnej montdzi kosa vykonajte uvedené kroky v opacnom
poradi.

DRZIAK NA FPASU

Rdm m4 drziak na flasu (H).

obr.20  Vichnd dast drziaka na flaSu pripevnime na uchytenie
(H1) na rdme a pritla¢ime na miesto.

DOPLNKOVE PREPRAVNE JEDNOTKY K PODVOZKU:
KOLISKA, SEDADLO KOCIKA A AUTOSEDACKA (AK JE K
DISPOZICII)

obr.21  Podvozok je mozné pouzivat s prenosnou vanickou
Aptica, so $portovym kocikom Aptica All Season a autosedackou
Darwin Infant / Darwin Infant Recline Evo, ak st k dispozicii.

VANICKA APTICA

UPEVNENIE VANICKY NA RAM

obr.22  Uchopte prenosnd vanicku za drzadlo a pripevnite
ju k podvozku v stlade s krytmi na oboch strandch konstrukcie a
umiestnite ju vyhradne tvdrou smerom k rodi¢om.

obr.23  Po naintalovan{ kolisky skontrolujte, ¢i indikdtory (C1),
ktoré st na oboch upinacich zariadeniach, st Zelené. Pokial by
boli Cervené, upravte polohu kolisky tak, aby sa farba indikdtorov
zmenila na Zelend.

obr.24  Pozor: pred pouzitim sa uistite, ze je koliska vidy
spravne pripevnend k podvozku tak, Ze potiahnete drzadlo
smerom nahor.

ODPOJENIE VANICKY OD RAMU
obr. 25  Stladte packu (C2), ktord je na vonkajsej strane kolisky, a
sucasne ju zdvihnite, uchopte ju za drzadlo.

MONTAZ POTAHU STRIESKY

obr. 26 Potah striesky ovinite (C) okolo drzadla, upevnite ho
prislusnymi tla¢idlami (C3) a strednou pdskou so suchym zipsom
(C4).

obr. 27 Ukoncte montdz zapnutim bo¢nych a zadnych suchych

zipsom (C5) ku koliske.
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NASTAVENIE DRZADLA A STRIESKY

obr. 28  Pécku (C6) potiahnite a si¢asne sklopte striesku nadol.
obr.29  Pozor: Pred zdvihnutim a prenesenim vanicky vidy
skontrolujte, ¢i je prepravné driadlo vo vertikdlnej polohe a
spravne zachytené na oboch strandch.

PRIPEVNENIE KRYTU

obr.30  Na pripevnenie krytu (D) pripevnite zips k vanicke a
pripnite klapku k vndtornym spojom striesky.

obr. 31  Prednd klapka krytu (D1) sa dd natiahnut a upevnit vo
vhodnej polohe tak, aby chrénila dieta pred chladom.

obr.32  Obojsmerny zips na kryte umoziuje lahky pristup k
dietatu.

NASTAVENIE CHRBTOVE] OPIERKY
obr. 33 Chrbtovii opierku méZete nastavit packou (C6): akondhle
dosiahnete pozadovany sklon, vritte picku do vychodzej polohy.

VETRANIE KOLISKY

Koliska je vybavend vetracimi okienkami na bokoch a velkou vlozkou
na strieske, ktoré umoznuju nepretrzité pridenie vzduchu vnutri
kolisky, ¢o dohliadat na dieta a sic¢asne podporuje jeho interakciu
s okolim.

obr.34  Sietovd vlozka na strieske je pristupnd otvorenim zipsu
(C7).
obr. 35  Pristup k bo¢nym okienkam (C8) ziskate otvorenim dvoch

malych zipsov (C9) a vyhnutim lemu ako vidno na obrdzku. Magnety
(C10) na bokoch ho udrzia zdvihnuty, ¢o okrem rovnomerného
vetrania umozni, Ze budete méct nepretrzite dohliadat na dieta.

UDRZBA MATRACA A VNUTORNEHO POTAHU

Odportcéa sa pravidelne vyberat matrac a vnttorny potah a vycistit
ich.

obr.36 Ak chcete odstrdnit vnitorny potah, stiahnite ho po
obvode kolisky, odopnite dva pruzné putka (C11) z prisluinych
hé¢ikov (C12) a vytiahnite dva (C13) jazycky v miestach drzadla
(C14).

obr. 37 Potom stiahnite dve ukotvenia (C15), ktoré ho drzia
na dne kolisky a po odopnuti dvoch hidkov (C16) ukotvenych k

$truktiire mdZete potah odstrénit.

UDRZBA POTAHU KOLISKY

obr.38 Ak potrebujete kryt prenosnej vanicky odstrdnit,
jednoducho ho vytiahnite odpojenim obvodovych popruhov z
tichytov na konstrukcii.

obr.39  Pri opitovnej montdzi sa uistite, Ze dve elastické slucky
(C17) st dokonale upevnené pod spodnymi zépadkami (C18) na
oboch upeviiovacich zariadeniach.

Pozor! Nesprdvne umiestnenie tunelov s gumickami by mohlo
zabrénit sprivnemu upevneniu kolisky ku podvozku.

SEDADLO KOCIKA ALL SEASON

PRIPEVNENIE SEDADLA KOCIKA K PODVOZKU
obr. 40  Pripevnite sedadlo ko¢ika (E) k podvozku, umiestnite ho
na sprdvne miesto na oboch strandch Seruketry.

REGULOVANIE OPERADLA

obr.41 Je mozné regulovat operadlo v 4 pozicidch; stlacte
centrdlne zariadenie (E1) a uvedte ho do pozadovanej pozicie.

obr. 42 Pozor: pred pouzitim sa potiahnutim nahor uistite, zZe
sedadlo kocika je vidy spravne prichytené na oboch strandch.

UVOINENIE SEDADLA KOCIKA OD PODVOZKU

obr. 43  Stlacte pdcku (E2) a sticasne zdvihnite sedadlo kocika z
podvozku.

Pozor: Nikdy ni¢ nepripojujte a nestahuijte, ak je dieta pritomné.
obr. 44  Sedacku kocika je mozné pouzit tak oproti rodicovi, ako aj
v smere jazdy.

REGULACIA OPORNEHO STUPADLA
obr. 45  NazniZenie stipadla potlacte obe packy (E3) umiestnené
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na vonkajsej strane stiipadla a zatladte ju smerom dole.
obr. 46 Na zvysenie stupadla ho stai potiahnut smerom hore: sa
zablokuje automaticky.

BEZPECNOSTNE PASY

obr. 47  Bezpetnostné pdsy musia byt upevnené v otvoroch vo
vyske ramien alebo len trochu vysSie. Ak umiestnenie nie je spravne,
odstrdrite pasy z prvych otvorov a vlozte ich do druhych.

Oba popruhy vzdy nastavte na rovnaku vysku.

obr. 48  Vlozte konce zadnych pdsov (E4) a brusnych pasov (E5)
do stredovej pracky (E6).

obr.49  Vidy pouzivajte pisovy popruh spolu so zadnym
popruhom a obidva sprivne nastavte.

Pozor! Pri nedodrzani tohto postupu moze dojst k vypadnutiu
alebo vy$myknutiu dietata a moze sa zranit.

Upozornenie: prispdsobte vysku a dizku popruhu podla rastu
dietata.

UPEVNENIE RUKOVATE

obr. 50  Pri pripojeni drzadla (G) ho vsuiite do prislu$nych zardzok
(G2) na sedadle koéika, kym nezacujete kliknutie zachytenia.

obr. 51  Rukovit je mozné otvorit z jednej strany alebo ju tplne
odstrdnit. Pre otvorenie zatlaéte tlac¢idlo (G1) a odstranite ju z miesta.
Pre odstrinenie zopakujte postup aj z druhej strany.

PRIPEVNENIE STRIESKY KOCIKA

obr. 52 Ak chcete pripevnit striesku (J), postavte sa k bo¢nym
kibmi (J1) na sedadle kocika, vlozte popruh (J2) a silno zatlatte, kym

tplne nezapadne.

obr. 53 Najprv zapnite patentné gombiky (J3) na bo¢né kiby (J1),

potom vietky zadné gombiky (J4) na operadle.

obr. 54  Striesku je mozné regulovat uvedenim do pozadovancj
polohy.
obr. 55  Strieska je vybavend dalSou vlozkou z tkaniny a

slne¢nikom, ktory roziiruje chrénent plochu, ¢m napomdha
ochrane pred slnkom.

ODSTRANENIE STRIESKY Z KOCIKA

obr. 56 Ak chcete striesku (J) odobrat od sedacky kocika odopnite
vietky gombiky (J4), ktoré ju pripcvnuju k operadlu.

obr. 57 Odopmtc dva patentové gombiky (J3), ktoré pr1pevnu]u
striesku k bocnym klbom (J1),potom vytlahmtc vnitorny popruh
(J2) z kibov pevnym tahanim z oboch stran.

UDRZBA POTAHU STRIESKY

Potah striesky sa d4 stiahnut, aby bola umoznend dokladnd vdrzba.
obr.58 Po uvolnen{ striesky z ko¢fka jednoducho vytiahnite
vnitorny popruh (J2).

ZATVORENIE PODVOZKU S PRIPNUTYM SEDADLOM
KOCIKA (KONFIGURACIA KOCIKA)

Podvozok je moiné uzavriet so sedackou kocika otocenou oproti
rodic¢ovi aj v smere jazdy.

Tvérou oproti rodicovi
obr. 59  Pred zatvorenim kodika, zlozte striesku, sklonte operadlo
do vodorovnej polohy, potom zatvorte koéik, ako to bolo popisané

vyssie.

Tvérou v smere jazdy
obr. 60  Pred zatvorenim kodika, zlozte striesku a operadlo vysunite
tplne dopredu, potom zatvorte ko¢ik, ako to bolo popisané vyssie.

COMFORT COVER

So sedadlom kocika All Season sa sériovo dodéva aj Comfort Cover.
Kryt, navrhnuty tak, aby okrem toho, Ze dietatu sprijemni
prechddzku, poskytoval vicSiu ochranu pocas chladnych mesiacov, je
mozné fahko odobrat.

obr. 61  Odoberd sa tak, ze sa odopnti dva gombiky (E7), ktoré
prichytévaju boky potahu ku konstrukcii, ¢im sa uvolnia dve bo¢né
ukotvenia (E8).

obr. 62 Vyvledte zadné pisy z oboch popruhov, potom ich



vytiahnite spolu s tymi bedrovymi z prislusnych otvorov.

obr. 63  Z operadla vyvlecte Kryt (F) tak, Ze vytiahnete popruhy
zo zodpovedajicich otvorov. Ddvajte pozor na to, aby ste ho odpojili
spravne hlavne v blizkosti zadného mechanizmu nastavenia (E1).

UDRZBA POTAHU SEDADLA KOCIKA

Odportcéa sa pravidelne vyberat potah z dévodu spravnej udrzby.
Aby sa ulahil vykon operdcif vyvlickania, odoberte najprv striesku,
drzadlo a Comfort Cover.

obr. 64  Odpojte dva spodné gombiky (E9), ktoré upeviiuji potah
k sedadlu.

obr. 65  Odpojte dva postranné gombiky (E7), vyvlecte boky z ich
miesta, potom zo stiipadla odoberte potah.

obr. 66  Vyvle¢te medzinoiny popruh zo svojho ochranného
¢altnenia, odpojte ho od prichytdvacej gumy, potom z otvoru na
sedadle.

obr. 67  Vytiahnite spodné zadné popruhy z otvoru v strede
operadla.

obr. 68  Odpojte dva popruhy (E10), ktoré prichytdvaji potah k
drickovej konstrukeii, potom vytiahnite dva kotviace pdsy (E11) z
prislusnych otvorov (E12). )

obr. 69  Uvolnite potah z bo¢nych kibov striesky, vytiahnite zadné
popruhy z otvorov na potahu a potom ich vyvlette z konstrukcie
operadla.

DEMONTAZ/MONTAZ BEZPECNOSTNEHO POSTROJA
Kotik All Season je vybaveny bezpetnostnym postrojom, ktory je
mozné v pripade potreby odstrénit.

obr.70 Ak chcete odstrdnit rozkrokovy popruh, vytiahnite
spodny krizok (E13) z otvoru na sedadle (E14).

obr.71  Drickovy popruh je mozné odobrat tak, Ze pasy pretladite
cez otvor na operadle (E15) a prudko potiahnete jeho ¢ast, az pokial
sa prstenec (E16) neuvoln{ z jeho miesta. Potom vyvle¢te krazok
(E16) z otvoru (E15) a tplne vytiahnite popruh.

obr.72  Zadné popruhy je moiné odobrat ich vyvletenim z
kovovych krazkov (E17), ktoré ich upeviiuju k rire operadla.
obr.73 Ak chcete odstranit rozkrokovy popruh, vlozte spodny
krazok (E13) iba do otvoru na sedadle (E14). Spodny krizok (E18)

musf zostat na vonkajsej strane.

obr. 74  Prispitnej montizi driekového pdsu vlozte do prislusného
otvoru na operadle krizok (E16) a, po jeho umiestneni pod jednu z
uchytdvacich zdpadick (E19), ho silou dotlaéte na miesto.

obr.75  Opitovne uchytte zadné popruhy, ovite ich samostatne
okolo riry operadla, presvedéte sa, ¢i nie st vymenené alebo sa
neprepletaju.

obr.76  Kazdy popruh vlozte do prislusného kovového krizku
(E17), d4vajte pozor na to, aby boli ulozené mimo mechanizmu
nastavenia operadla (E1).

Upozornenie! Zadné popruhy umiestnite vidy v rovnakej vyske.
obr. 77 Upozornenie! Uistite sa, Ze vSetky pdsy s spravne
pripevnené k sedacke kocika tak, Ze ich jednotlivo potiahnete.

NANOZNIK (AK JE K DISPOZICII)

obr.78  Nanoinik (L) nasadte tak, aby prechddzal popod drzadlo
a zapnite automatické gombiky (L1).

obr. 79 Chlopiiu krytu néh je mozné vysuntt a pripevnit v polohe
vhodnej na ochranu dictata pred chladom a upevnit ju vonkajsimi
bo¢nymi gombikmi na prislusné prvky (L2) na konstrukcii.

obr.80 Kryt na nohy je mozné pouzit pri orientdcii oproti
rodicovi, ako aj v smere jazdy.

AUTOSEDACKA (AK JE SUCASTOU VYROBKU)

PRIPEVNENIE AUTOSEDACKY NARAM

obr. 81  Uchopte detskti autosedacku za drzadlo a pripevnite
ju k podvozku v stlade s krytmi na oboch stranich konstrukcie a
umiestnite ju vyhradne tvdrou smerom k rodi¢om.

obr. 82 Pozor: pred pouzitim sa potiahnutim nahor uistite, zZe
autosedacka je vidy spravne prichytené na oboch strandch.

ODPOJENIE AUTOSEDACKY OD RAMU

obr. 83  Stladte picku (S1) krord je na zadnej strane sedacky a
sucasne ju zdvihnite, uchopte ju za drzadlo.

Pre sprévne pouzitie autosedacky pozrite zodpovedajici manudl.

PAZNJA

e VAZNO -  PAZLJIVO
PROCITAJTE I SACUVAJTE
ZA UBUDUCE. AKO SE NE
PRIDRZAVATE OVIH UPUTSTAVA
MOZETE UGROZITI BEZBEDNOST
SVOG DETETA.
e BEZBEDNOST VASEG DETETA JE
VASA OBAVEZA.
e PAZNJA! NIKADA NE OSTAVLJAJTE
DETE BEZ NADZORA: TO MOZE BITI
OPASNO. BUDITE VRLO PAZLJIVI
PRI KORISCENJU PROIZVODA.
e DA BISTE SPRECILI DA BEBA
ISPADNE ILI ISKLIZNE UZ OZBILJAN

RIZIK OD POVREDA, UVEK
KORISTITE SIGURNOSNE POJASEVE
KOJI SU ISPRAVNO VEZANI 1
PODESENI.

NOSILJKA
*  Ovaj proizvod je pogodan za bebe od rodenja do 9 kg.

SEDISTE

* Prema standardu EN 1888-2:2018 + A1:2022 ovaj proizvod je
predviden za bebe od rodenja do 22 kg tezine i do 4 godine starosti,
u zavisnosti od toga koji ¢e se od ova dva uslova prvi ispuniti.

* Proizvod je namenjen deci do 22 kg sa sediStem de¢jih kolica
postavljenim prema napred. SediSte de¢jih kolica treba da bude
postavljeno prema nazad u detetovim prvim mesecima Zivota i dok
ne dostigne tezinu od 15 kg.

AUTO-SEDISTE ZA DECU
* Ovaj proizvod je pogodan za bebe od rodenja do 13 kg.

* Naslon za leda nosiljke i/ili sedista de¢jih kolica treba bude
postavljen do kraja u leze¢i polozaj ako se koristi za novorodene bebe.
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* Ram za dedja kolica Aptica Inglesina moze se koristiti samo
u kombinaciji sa odgovaraju¢im sediStem za de¢ja kolica Aptica,
nosiljkom Aptica Carrycot i auto-sedi§tima za decu Darwin Infant
i Darwin Infant Recline Evo. Ukoliko imate nedoumica, pogledajte
veb stranicu inglesina.com ili kontaktirajte sa ovlad¢enim prodavcem
ili korisni¢kim servisom kompanije Inglesina.

DECJA KOLICA - PUTNI SISTEM

« PAZNJA NIKADA NE OSTAVLJAJTE
SVOJE DETE BEZ NADZORA.

« PAZNJA PROVERITE DA LI SU SVI
ELEMENTI ZA BLOKIRANJE AKTIVNI
PRE UPOTREBE.

« PAZNJA KAKO BISTE SPRECILI
POVREDE, DRZITE DECU PODALJE

OD PROIZVODA KADA GA
RASKLAPATE I SKLAPATE.

« PAZNJA NEMOJTE DOZVOLITI
DECI DA SE IGRAJU SA
OVIM PROIZVODOM.
« PAZNJA UVEK KORISTITE
SIGURNOSNE POJASEVE.

« PAZNJA OVA] PROIZVOD NIJE
PREDVIDEN ZA UPOTREBU
PRILIKOM TRCANJA ILI VOZNJE
ROLERIMA.

« OVA] PROIZVOD JE PREDVIDEN
ISKLJUCIVO ZA SETANJU.

« PAZNJA PROVERITE DA LI SU
DELOVI ZA  PRICVRSCIVANJE
NOSILJKE ZA KOLICA ILI SEDISTA ILI
AUTO-SEDISTA ZA DECU PRAVILNO
POSTAVLJENI PRE UPOTREBE.

« KAKO BISTE SPRECILI NEZGODE
PAZITE DA KOLICA NE BUDU BLIZU
VRATA KOJA SE AUTOMATSKI
ZATVARAJU (NPR. U JAVNOM
PREVOZU, LIFTU).

* Sprecite ozbiljne povrede zbog ispadanja ili isklizavanja iz sedista.
Uvek koristite zatitni sistem i pravilno ga podesite.

* Ispravno koris¢enje sistema za vezivanje sigurnosnim kaisevima
nije zamena za odgovarajuéi nadzor odraslih.

* Imajte na umu da zatitna precka nije sigurnosni kai§. Uvek
koristite sistem za vezivanje sigurnosnim kaiSevima.

* Nemojte podizati de¢ja kolica drze¢i ih za zastitnu precku, jer bi
mogla da se odvoje.
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NOSILJKA

e PAZNJA OVA] PROIZVOD JE
NAMENJEN DECI KOJA NE MOGU
SAMOSTALNO DA SEDE USPRAVNO,
DA SE OKRENU I DA SE PODIGNU NA
RUKE ILI KOLENA. MAKSIMALNA
TEZINA DETETA: 9 KG.

« PAZNJA NE DOZVOLITE DRUGO]
DECI DA SE BEZ NADZORA IGRAJU
U BLIZINI NOSILJKE.

« PAZNJA NE KORISTITE PROIZVOD
AKO JE BILO KOJI DEO NOSILJKE
POKVAREN, POHABAN ILI
NEDOSTAJE.

* Nemojte koristiti ni dodavati drugi umetak osim onog koji je
prilozen uz nosiljku ili onog koji je odobrio proizvodac.

* OPASNOST OD GUSENJA: Deca mogu da se uguse.
Obezbedite da oko lica Vase bebe uvek bude dovoljno mesta kako
biste sprecili prekid protoka vazduha. Kanapi mogu da uzrokuju
gudenje. Ne stavljajte predmete sa kanapom oko vrata deteta, na
primer kanap tende ili lanac za cucle. Nemojte da kacite kanape
na proizvod ili da pri¢vr$¢ujete kanape za igracke. Driite mekane
predmete, pliane igracke, precke i pomagala za pozicioniranje bebe
dalje od nosiljke, jer predstavljaju potencijalnu opasnost.

* Nosiljka Aptica moze da se koristi u kombinaciji sa stalkom
Inglesina Standup.

* DPolozaj glave deteta u nosiljki nikad ne sme da bude nizi u odnosu
na telo deteta.

* Pre nosenja ili podizanja nosiljke, uvek proverite da li se rucka
nalazi u uspravnom polozaju i da li je pravilno pri¢vri¢ena sa obe
strane.

* Pre nosenja ili podizanja nosiljke uvek proverite da li je naslon
postavljen u najnizi mogudi poloZaj.

* Uvek proverite da li je naslon za leda pode$en na najnizu poziciju
za spavanje.

* Proverite da li je nosiljka pravilno pri¢vri¢ena na ram pre nego Sto
povucete rucku.

* Kolevka nije namenjena za upotrebu kao sistem zadrzavanja
prilikom transporta u automobilu.

* Rucku i dno nosiljke treba redovno pregledati kako biste otkrili
bilo kakve znake oste¢enja ili habanja.

UPOTREBA NOSILJKE NEZAVISNO OD KOLICA

« OVA] PROIZVOD JE ISKLJUCIVO
NAMENJEN DECI KOJA NE MOGU
SAMOSTALNO DA SEDE USPRAVNO.
« PAZNJA KORISTITE ISKLJUCIVO
NA CVRSTOJ, HORIZONTALNO],
RAVNO]J I SUVO] POVRSINL

e OPASNOST OD PADA: Pokreti
deteta mogu pomeriti proizvod. Nikada
ne ostavljajte proizvod blizu ivice radnih



povrsina, stolova ili izdignutih povrsina.

« OPASNOST OD GUSEN]JA: proizvod
na mekanim povr$inama moze da se prevrne
i da ugusi dete. NIKADA ne ostavljajte
proizvod na krevetima, foteljama ili drugim
mekanim povr$inama.

* Imajte na umu rizik od udaranja bebe
prilikom pod,
prilikom prolaska kroz vrata, kada je u
blizini namestaja ili drugih tvrdih predmeta,
itd.

* Zastitite dete od previsokih ili preniskih
temperatura. Roditelji i staratelji treba

stavljanja  nosiljke na

da provere da li dete pokazuje znake
pregrejavanja.

Temperatura prostorije u kojoj beba spava
treba da bude oko 20 °C a vlaznost izmedu
50 i 60%.

* Preporu¢ujemo da se konsultujete sa
zdravstvenim radnikom da biste ga pitali o
bezbednom spavanju vase bebe.

BEZBEDNOST

* Pre sklapanja, potvrdite da proizvod i svi njegovi delovi nisu
ofte¢eni tokom prevoza. Ako je to slucaj, nemojte da koristite
proizvod i drZite ga van domasaja dece.

* Zabezbednost vaseg deteta, uklonite sve plasti¢ne kese i elemente
koji pripadaju pakovanju pre koriS¢enja, i u svakom slucaju, ¢uvajte
ih van domasaja novorodencadi i dece.

* U ovom proizvodu sme da se nalazi samo jedno dete.

¢ Pre upotrebe:

- Proverite da li je proizvod pravilno sklopljen, da li su svi delovi
pravilno pri¢vr$éeni i da li su svi mehanizmi aktivni. Proverite
da li je presvlaka pravilno pri¢vri¢ena na strukturu.

- Proverite da li je ram potpuno rasklopljen i da li su svi elementi
za blokiranje aktivni.

- Proverite da li je nosiljka za kolica, sediste ili auto-sediste
pravilno pri¢vrséeno tako $to Cete ga podici.

e Pazite da pri sklapanju i rasklapanju ne zaglavite prste. Pazljivo
pratite redosled radnji naznacenih na slikama u uputstvu.

* Nemojte da otvarate, sklapate ili rasklapate proizvod dok je beba u
njemu.

* U svakom slucaju, budite narocito oprezni kada izvrsavate te
radnje u blizini deteta.

* DPri izvodenju tih radnji moZe do¢i do zaglavljivanja prstiju i
posekotina.

* Uvek proverite da li su ko¢nice zategnute kada smestate dete u
sediste degjih kolica/nosiljku ili ga izvadite iz nje(ga), kao i kada se
zaustavite ili pri¢vrstite/sklonite bilo koji deo opreme.

Uvek koristite ko¢nice za parkiranje, ¢ak iako se zaustavite samo na
par minuta.

e Prilikom parkiranja, proverite da li je ko¢nica propisno aktivirana
pomeranjem proizvoda napred/nazad. Pazite da su oba tocka
zakodena.

* Nikad ne ostavljajte proizvod blizu stepenica, ¢ak iako je ko¢nica

aktivna, jer pokreti deteta mogu da pomere proizvod.

* Ne ostavljajte ram sa postavljenim sedistem/nosiljkom/auto-
sediStem za decu na nizbrdici ako se beba nalazi u njemu, ¢ak iako je
ko¢nica aktivna. Efikasnost ko¢nice je ograni¢ena na velikom nagibu.
* Drite kolica za ru¢ku kada ste u blizini puta, pruge ili pri jakom
vetru, posto se proizvod moze pomeriti, ¢ak i ako je ko¢nica pravilno
upotrebljena.

* Nikad nemojte koristiti ram sa postavljenim sedi$tem/nosiljkom/
auto-sedistem za decu na stepenicama ili pokretnim stepenicama ako
se beba nalazi u njemu, jer je mogude da iznenada izgubite kontrolu
nad proizvodom ili da dete ispadne. Budite takode narocito pazljivi
kada se penjete na ivi¢njak ili silazite s njega ili drugih neravnih
povrsina.

* Maksimalna tezina predmeta stavljenih u korpu iznosi 5 kg.
Maksimalna teZina tereta u drzacu za flasicu iznosi 0,5 kg. Nemojte
koristiti drza¢ za flasicu za odlaganje toplih pi¢a. Nemojte prekoraciti
preporucenu maksimalnu tezinu.

* Kacenje bilo kakvog tereta na drsku i/ili naslon za leda i/ili stranu
proizvoda moze da umanji njegovu stabilnost.

* Vezivanje ku¢nih ljubimaca za proizvod moze da umanji njegovu
stabilnost i da uzrokuje gubitak kontrole.

* Imajte u vidu rizike od otvorenog plamena i drugih izvora
toplote, kao $to su radijatori, kamini, elektri¢ne ili gasne pedi, itd.: ne
ostavljajte proizvod blizu ovih izvora toplote.

* Obezbedite da se svi moguéi izvori opasnosti (npr. kablovi,
elektri¢ne Zice, itd.) drze van dohvata deteta.

* Nikada ne ostavljajte proizvod sa detetom unutra na mestima
gde se nalaze konopci, zavese ili drugi predmeti koje dete moze da
iskoristi da bi se popelo ili koji mogu da izazovu opasnost od gusenja
ili davljenja.

* Nikad nemojte podizati ram sa postavljenim sedistem/nosiljkom/
auto-sediStem za decu ako se dete nalazi u njemu.

* UPOZOREN]JE: OPASNOST OD ZAPLITANJA - Rucke i
kaiSevi torbi se moraju drzati van nosiljke i van domasaja deteta u
sediStu.

* OPASNOST OD PADA - Ne dozvolite deci da sede na naslonu za
leda. Deo za sedenje je odreden sigurnosnim kaisevima za vezivanje.
* Nikada nemojte dozvoliti detetu da stoji ili sedi u korpi, posto se
kolica mogu prevrnuti i izazvati ozbiljne povrede.

PREPORUKE ZA UPOTREBU

* Nemojte da koristite proizvod ako je bilo koji deo pokvaren,
pohaban ili nedostaje.

* Redovno pregledajte kolica i njene delove kako biste uocili bilo
kakav znak oste¢enja i/ili habanja, napukle $avove i pocepane delove.
Ako su ostecena ili nefunkcionalna, drZite kolica van domasaja dece,
ne koristite ih niti pokusavajte da ih popravite, ve¢ se odmah obratite
ovlas¢enom prodaveu radi zamenskih delova ili servisiranja.

* Ne dozvolite da se druga deca ili Zivotinje igraju bez nadzora u
blizini proizvoda niti da se na njega penju.

 Sklapanje, rasklapanje i podesavanja moraju da vise iskljucivo
odrasli. Postarajte se da osoba koja koristi proizvod (dadilja, bake i
deke itd.) bude upoznata sa njegovim ispravnim radom. Upotreba
proizvoda je iskljucivo namenjena odraslima.

* Kada podesavate kolica pazite da pokretni delovi (npr. naslon,
krov itd.) ne dodiruju bebu. Uvek proverite da li je ko¢nica potpuno
aktivna kada vrsite pomenute radnje.

* Nemojte da ostavite bebu u ramu sa postavljenim sediStem/
nosiljkom/auto-sedistem za dete kada koristite javni prevoz (npr. voz,
autobus, itd.).

* Nemojte koristiti sediste de¢jih kolica kao auto-sediste.

Uklonite sadrzaj korpe pre nego $to sklopite de¢ja kolica.

* Dok se proizvod ne koristi, mora se ¢uvati van domasaja dece.
Proizvod se ne sme koristiti kao igracka! Ne dozvolite detetu da se igra
njime.

* Nemojte postavljati ili odvajati sedite dok se Vase dete nalazi u
njemu i nemojte nositi dete u sediStu dejih kolica bez rama.

* Ako je proizvod duze vreme bio izloZen suncu, sacekajte da se
ohladi pre nego §to ga budete ponovo koristite.

* Da biste spreili pregrevanje i opekotine koZe, nemojte izlagati
dete direktnom suncu na duZze vreme, ¢ak iako je tenda potpuno
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radirena.

* U slucaju kori$¢enja auto-sedista za decu u kombinaciji sa ramom,
taj sklop ne zamenjuje degji krevetac ili krevet. Ako Vase dete mora
da spava, smestite ga u odgovarajucu nosiljku za kolica, krevet ili degji
krevetac.

* Nosiljka je opremljena ventilacionim prozorima koji vam
omogucavaju da nadgledate bebu, istovremeno pospesujuéi njenu
interakciju sa okolinom. Njen otvor takode omoguc¢ava prolaz
vazduha unutar nosiljke, olakSavaju¢i bebinu termoregulaciju u
najtoplijim danima. Preporucuje se da prozori na nosiljci budu
zatvoreni u slucaju nepovoljnih vremenskih uslova (npr. jak vetar,
ki$a, niske temperature itd).

PREKRIVAC ZA ZASTITU OD KISE

PAZNJA!

¢ Koristiti pod nadzorom odraslih.

* Pri upotrebi obratite paznju da prekriva¢ za zastitu od kise ne
dodiruje lice deteta, jer moze da dode do gusenja.

¢ Nikada nemojte koristiti navlaku za zastitu od kise bez krova kolica
koji ¢e odrzavati rastojanje izmedu navlake i lica deteta. Ispravno
namestanje navlake za zastitu od kise je sa otvorenim krovom, kao $to
je prikazano u uputstvu.

* Koristite samo na proizvodu sa znakom Inglesina.

* Nemojte koristiti na drugim proizvodima osim onih koje je
preporucio proizvodac.

* Da biste izbegli opasnost od gusenja ili pregrevanja, nikad nemojte
koristiti navlaku za zastitu od kiSe na suncu ili u zatvorenom prostoru.
* Perite ru¢no na 30 °C.

KONVENCIONALNA GARANCIJA PROIZVODACA

* Inglesina Baby S.p.A. garantuje da je svaki proizvod projektovan i
proizveden u skladu sa opstim standardima/propisima o bezbednosti
i kvalitetu proizvoda koji su na snazi u Evropskoj uniji i zemljama u
kojima se prodaje.

¢ Inglesina Baby S.p.A. garantuje da je tokom i nakon procesa
proizvodnje svaki proizvod podvrgnut razli¢itim kontrolama
kvaliteta. Inglesina Baby S.p.A. garantuje da u trenutku kupovine od
ovlas¢enog prodavca nijedan proizvod nije imao defekte u montazi i
proizvodnji.

e Ova garancija ne poniStava prava potrosata po vazecem
nacionalnom zakonodavstvu, koja se mogu razlikovati u zavisnosti
od zemlje u kojoj je proizvod kupljen, i ¢ije odredbe, u slucaju
suprotnosti, imaju prednost nad sadrzajem ovde date garancije.

* U sludaju materijalnih ili proizvodnih nedostataka uocenih
prilikom kupovine ili tokom normalnog koriS¢enja, kao Sto je
opisano u odgovarajuéem uputstvu za upotrebu, Inglesina Baby
S.p.A. daje garanciju od 24 uzastopna meseca od datuma kupovine.
*  Ova garancija vazi samo u zemlji u kojoj je proizvod kupljen i ako
je kupljen od ovla¢enog prodavca.

o Priznata garancija vazi samo za prvog vlasnika kupljenog
proizvoda.

* Garancija pokriva besplatnu zamenu ili popravku delova sa
fabri¢kim nedostacima. Inglesina Baby S.p.A. zadrzava pravo da po
svom nahodenju odluci da li da primeni garanciju putem popravke ili
zamene proizvoda.

e Da biste iskoristili garanciju, morate dostaviti serijski broj
proizvoda, zajedno sa kopijom racuna izdatog u trenutku kupovine
proizvoda, vodei racuna da je datum kupovine ¢itko naveden.

*  Ova garancija ¢e automarski biti ponistena i nevaze¢a u slucaju:

- da se proizvod koristi za namene koje nisu izri¢ito navedene u
odgovarajuéem uputstvu za upotrebu.

- da se proizvod ne koristi u skladu sa odgovaraju¢im uputstvom
za upotrebu.

- da je proizvod popravljan od strane neovlas¢enih servisera.

- da je strukcurni ili platneni deo proizvoda izmenjen i/ili
prepravljan bez prethodnog izri¢itog ovlad¢enja od strane
proizvodaca. Sve izmene koje se vrSe na ovom proizvodu
oslobadaju kompaniju Inglesina Baby S.p.A. bilo kakve
odgovornosti.

- da je defekt nastao usled nemara ili nepaznje prilikom
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kori$¢enja (npr. jaki udari na strukturne delove, izloZenost
jakim hemikalijama, itd.).

- da proizvod ima normalne znake habanja (npr. tockova,
pokretnih  delova, tekstila) usled dugotrajnog i stalnog
koris¢enja.

- daje proizvod osteéen, ¢ak i slu¢ajno, od strane samog vlasnika/
vlasnice ili tre¢ih lica (na primer kada je poslat kao prtljag u
vazdu$nom prevozu ili drugim sredstvima).

- daje proizvod poslat prodavcu za pomo¢ bez originalnog ratuna
i/ili bez serijskog broja ili kada datum kupovine na ratunu i/ili
serijski broj nisu jasno ¢itljivi.

* Bilo kakva oSte¢enja izazvana kori$¢enjem dodataka koji nisu
dati i/ili nisu odobreni od strane kompanije Inglesina Baby, nisu
obuhvaéena garancijom.

* Inglesina Baby S.p.A. nee se smatrati odgovornom za bilo
kakvu imovinsku Stetu ili povrede nastale nepravilnim ili pogre$nim
kori$¢enjem proizvoda.

e Nakon isteka garancije, kompanija garantuje servis svojih
proizvoda u periodu od maksimalno Cetiri (4) godine od kada su
navedeni proizvodi izasli na trZiSte, nakon ovog perioda, intervencije
¢e biti vr$ene zavisno od slucaja.

REZERVNI DELOVI/USLUGE NAKON PRODAJE

* Redovno proveravajte bezbednosne elemente da biste osigurali
funkcionalnost proizvoda tokom vremena. Nemojte da koristite
proizvod u slucaju bilo kakvog kvara i/ili anomalije. Odmah
kontaktirajte svog ovlas¢enog prodavca ili sluzbu za podrsku
kompanije Inglesina.

* Nemojte da koristite rezervne delove ili dodatke koje ne daje i/ili
ne odobrava Inglesina Baby S.p.A.

STA RADITI AKO VAM JE POTREBNA POMOC

* Ako vam je potrebna pomo¢ u vezi sa proizvodom, odmah
kontaktirajte prodavca kompanije Inglesina koji vam ga je prodao i
pripremite ,serijski broj proizvoda.

* Duznost prodavca je da kontaktira kompaniju Inglesina da bi
procenio najbolju intervenciju u zavisnosti od slucaja i zatim da ukaze
na dalje korake.

e Sluzba za podriku kompanije Inglesina uvek je na raspolaganju za
pruzanje svih potrebnih informacija, nakon slanja pismenog zahteva
popunjavanjem obrasca koji je dat na veb sajtu: inglesina.com u

odeljku Garancija i podrska.

SAVETI ZA CISCENJE I ODRZAVANJE PROIZVODA

*  Ovaj proizvod zahteva redovno odrzavanje.

* Nikada nemojte na silu da rukujete mehanizmima ili pokretnim
delovima; ako ste u nedoumici, prvo proverite uputstvo.

* Nemojte sklapati proizvod dok je jo§ mokar i ne ostavljajte ga u
vlaznom okruZenju jer postoji moguénost pojave budi.

* Proizvod odlozite na suvo mesto.

* Zatitite proizvod od vremenskih prilika, vode, kiSe ili snega;
osim toga, stalna i dugotrajna izlozenost suncu moze da prouzrokuje
promene boje mnogih materijala.

* Ako proizvod koristite na plazi, oCistite i osusite ga posle kako
biste uklonili pesak i so koji mogu da uzrokuju rdanje.

* Plasti¢ne i metalne delove brifite vlaznom krpom ili blagim
deterdzentom; nemojte da koristite razredivace, amonijak ili benzin.
¢ Pazljivo osusite metalne delove nakon svakog kontakta sa vodom
da biste spreili stvaranje rde.

*  Obratite paznju da pokretni delovi budu ¢isti i, ako je potrebno,
mazite ih lakim uljem.

SAVETI ZA CISCENJE PLATNENE NAVLAKE

* Preporucuje se da navlaku ne perete zajedno sa ostalim delovima.
* Povremeno osvezite platnene delove pomo¢u meke éetke za odec¢u.
* Postujte uputstva za pranje navlake data na etiketama.



Perite ru¢no u hladnoj vodi

8 Nemojte je davati na hemijsko ¢iséenje

Nemojte koristiti izbeljiva¢

Nemojte je susiti upotrebom centrifuge

Ne stavljajte je u susilicu

Susite je u horizontalnom poloZzaju u senci

hOInNcl g

Nemojte je peglati

* U potpunosti osusite platnenu navlaku pre koris¢enja ili odlaganja.
* Da biste sprecili stvaranje budi, preporucljivo je da povremeno
izluftirate nosiljku. Pre svega, odvojite presvlaku od strukture i
predite suvom krpom preko donje strane.

UPUTSTVO

SPISAK DELOVA

sl. 1

RAM APTICA

A Zadnji tockovi

B Sklapanje prednjih tockova

NOSILJKA APTICA
C  Dresvlaka krova
D Prekrivac za nosiljku

DECJA KOLICA ALL SEASON
E  Sediste de¢jih kolica

F  Comfort Cover

G Oslonac za ruke

] Krov

DODACI

H  Driza¢ za flasicu

K  Korpa za odlaganje

L Grejac za noge (ako je dostupno)

AUTO-SEDISTE ZA DECU (AKO JE DOSTUPNO)

STALAK (AKO JE DOSTUPNO)

RASKLAPANJE KOLICA

sl. 2 Pritisnite polugu (T1) nadole, snazno podignite ram dok
se potpuno ne otvori.

sl.3 Oprez: Pre upotrebe proverite da li su svi mehanizmi za
blokiranje ispravno namesteni sa obe strane i uverite se da se ne
vidi nijedan od crvenih indikatora.

SASTAVLJANJE/UKLANJANJE ZADNJIH TOCKOVA

sl. 4 Postavite zadnje tockove (A) u leZista na kolicima i gurnite
ih unutra dok ne budete ¢uli da su legli na svoje mesto.

sl.5 Oprez: proverite da li su tockovi pravilno pri¢vriceni
pre upotrebe.

Ako je potrebno, zadnji tockovi se mogu lako skinuti.

sl. 6 Da biste uklonili zadnji tocak (A) povucite polugu (A1) i
istovremeno izvucite tocak iz njegovog leZista na kolicima.

UKLANJANJE/SASTAVLJANJE SKLOPA PREDNJEG TOCKA
Prednji sklopovi to¢kova (B) se po potrebi mogu lako ukloniti.

sl.7 Pritisnite malo dugme (B1) i izvucite sklop tocka iz
kucista u potporniku.

sl. 8 Kako biste ga ponovo postavili, jednostavno ga stavite u
odgovarajudi polozaj i pritisnite dok ne klikne na odgovaraju¢em
mestu.

sl.9 Oprez: proverite da li su to¢kovi pravilno pri¢vriceni
pre upotrebe.

SKLAPANJE RAMA

sl. 10 Pritisnite dugme (T2) i istovremeno okredite ru¢ku sa
zadnje strane (T3) dok se ram potpuno ne sklopi.

Oprez: uvek proverite da li su kolica ispravno sklopljena.

sl. 11 Za prenosenje sklopljenih kolica koristite rucku sa zadnje
strane (T3).

Nikada nemojte podizati kolica za rucku.

KOCNICA ZADNJIH TOCKOVA

sl. 12 Za kocenje pritisnite centralnu polugu (T4).

sl. 13 Za otpustanje koc¢nice podignite centralnu polugu (T4).
Uvek aktivirajte ko¢nicu prilikom zaustavljanja.

KOCENJE/PUSTANJE PREDNJIH TOCKOVA

Na kolicima se nalaze rotiraju¢i to¢kovi.

sl. 14 Da biste ih blokirali ili odblokirali, proverite da li su
ispravno poravnati, a zatim pritisnite polugu (B2) koja se nalazi na
oba prednja tocka.

PRILAGODAVANJE RUCKE

Ram je opremljen teleskopskom ruckom koja se moze postaviti 4
razlicita polozaja.

sl. 15 Pritisnite oba dugmeta (T5) i istovremeno podignite ili
spustite rucku u Zeljeni polozaj.

KORPA ZA ODLAGANJE

Kolica su opremljena velikom korpom za odlaganje (K), koja se lako
moze skinuti ako je potrebno.

sl. 16 Da biste skinuli korpu otkopéajte 4 kopée (K1) koje je
pri¢vri¢uju za Sipke sa strane i odlepite ¢i¢ak traku (K2) od zadnje
Sipke (T6).

sl. 17 Odlepite 3 donje kopce i skinite traku sa zadnje strane
(K3) sa centralne ko¢nice.

sl. 18 Otkacite obe kuke sa oslonca za stopala (K4) sa spojeva
(17).
sl. 19 Pomocu odvijaca ili sli¢nog alata (nisu ukljuceni) prosirite

prednja sedista (K5) i istovremeno povucite i uklonite kaiSeve (K6)
sa obe strane.

Da biste vratili korpu, ponovite gorenavedene korake obrnutim
redosledom.

DRZAC ZA FLASICU

Ram je opremljen standardnim drZacem za flasicu (H).

sl. 20 Da biste pri¢vrstli drza¢ za flaSicu, postavite gornju
vodicu koja odgovara kukici (H1) na ram i gurajte je u kuéiste dok ne
bude potpuno pri¢vri¢ena.

DODATNA OPREMA ZA NOSENJE ZA RAM: NOSILJKA,
SEDISTE DECJIH KOLICA I AUTO-SEDISTE (UKOLIKO JE
DOSTUPNO)

sl. 21 Kolica se mogu koristiti s nosiljkom Aptica, sedi§tem za
kolica Aptica All Season i sa auto-sedi$tem Darwin Infant / Darwin
Infant Recline Evo, ukoliko ih imate.
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NOSILJKA APTICA

POSTAVLJANJE NOSIJLKE NA RAM

sl. 22 Odvojte nosiljku od rucke i pricvrstite je na kolica
pomocu odgovaraju¢ih kuéista sa obe strane konstrukcije. Postavite
je tako da bude samo okrenuta nazad prema roditeljima.

sl. 23 Nakon postavljanja nosiljke proverite da li su indikatori
(C1) sa obe strane uredaja za pri¢vr§¢ivanje Zeleni. Ako su Crveni,
postavite nosiljku u ispravan polozaj, dok indikatori ne postanu
Zeleni.

sl.24  Oprez: uvek proverite da li je nosiljka pravilno
pri¢vr$éena pre nego $to je povucete prema gore.

ODVAJANJE NOSILJKE OD RAMA
sl. 25 Pritisnite polugu (C2) sa spoljasnje strane nosiljke,
istovremeno je uhvatite za rucku i podignite.

POSTAVLJANJE PRESVLAKE KROVA

sl. 26 Obmotajte presvlaku krova (C) oko drske, privri¢ujudi je
odgovaraju¢im dugmi¢ima (C3) i centralnom ¢icak trakom (C4).

sl. 27 Upotpunite  postupak  postavljanja  presvlake
pri¢vri¢ivanjem bocnih i zadnjih ¢icak traka (C5) za nosiljku.

PODESAVANJE RUCKE I KROVA

sl. 28 Da biste pomerili krov nosiljke nanize, povucite rudicu
(C6) i istovremeno pratite pokret kapote prema dole.

sl. 29 Oprez: Pre noSenja ili podizanja nosiljke, uvek
proverite da li se rucka nalazi u uspravnom polozaju i da li je
pravilno pri¢vr$éena sa obe strane.

POSTAVLJANJE PREKRIVACA

sl. 30 Da biste namestili prekriva¢ (D), zakadite rajsferslus za
nosiljku i zakopcajte preklop na unutra$nje spojeve krova.

sl. 31 Prednji deo prekriva¢a (D1) moze biti produzen i
postavljen tako da §titi Vase dete od hladnode.

sl. 32 Dvostrani rajsferSlus na navlaci omogucava lak pristup
detetu.

PODESAVANJE NASLONA ZA LEDA
sl. 33 Upotrebite polugu (C6) kako biste podesili naslon za leda:

kada ga postavite u Zeljeni poloZaj, vratite polugu u pocetnu poziciju.

PROVETRAVANJE NOSILJKE

Nosiljka je opremljena prozorima za ventilaciju sa strane i velikim
umetkom u nadstresnici koji omoguéavaju stalan prolaz vazduha
unutar nosiljke, omogucavajuéi vam da nadgledate bebu i
istovremeno podsticuéi njenu interakciju sa okolinom.

sl. 34 Mrezasti umetak nadstre$nice je dostupan jednostavnim
otvaranjem patentnog zatvaraca (C7).

sl. 35 Za pristup bo¢nim prozorima (C8) jednostavno otvorite
dva mala patent-zatvarata (C9) i preklopite poklopac kao $to je
prikazano na slici. Magneti (C10) sa strane ¢e ga drzati podignutom
omogucavajuéi, pored ujednacene ventilacije, da moZete da gledate
dete u svakom trenutku.

ODRZAVANJE DUSEKA I UNUTRASN]JE PRESVLAKE
Preporudljivo je povremeno vadenje duscka i unutrasnje presvlake
radi pravilnog odrzavanja.

sL. 36 Da biste uklonili unutra$nju presvlaku, uklonite je sa
oboda nosiljke, odvojite dva elasti¢na proreza (C11) od odgovarajuéih
kuka (C12) i uklonite dva jezicka (C13) sa sedista koja odgovaraju
rucki (C14).

sl. 37 Zatim uklonite dva ankera (C15) koji ga zakljucavaju
za dno nosiljke i kada se odvoje dva kuke (C16) pri¢vr¢ene za
strukturu, pokriva¢ se moze ukloniti.

ODRZAVAN]JE PRESVLAKE NOSILJKE

sl.38  Ako morate da skinete navlaku nosiljke, jednostavno je
povucite tako $to ¢ete otkopdati kaiSeve sa sedista kolica.

sl. 39 Kada ga ponovo postavljate, proverite da li su obe elasti¢ne
omée (C17) pravilno postavljene ispod donjih petlji (C18) sa obe
strane uredaja za pri¢vri¢ivanje.
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Oprez! Pogresno postavljanje elasti¢cnih oméi moze da spredi
g
pravilno pri¢vriéivanje nosiljke na ram.

SEDISTE DECJIH KOLICA ALL SEASON

POSTAVLJANJE SEDISTA DECJIH KOLICA NA RAM
sl. 40 Postavite sediste dejih kolica (E) na ram, postavljajuéi ga
u odgovarajuca kudista sa obe strane konstrukcije.

PRILAGODAVANJE NASLONA ZA LEDA

sl. 41 Naslon za leda moze da se podesava u 4 polozaja; koristite
centralni sklop (E1) da podesite naslon u Zeljeni polozaj.

sl. 42 Oprez: uvek proverite da li je sediSte decjih kolica
pravilno pri¢vrséeno pre nego Sto ga povucete prema gore.

ODVAJANJE SEDISTA DECJIH KOLICA OD RAMA

sl. 43 Pritisnite polugu (E2) i istovremeno podignite sediste
degjih kolica sa rama.

Oprez: ni pod kojim uslovima nemojte preduzeti pomenute
radnje dok se beba nalazi u sediStu.

sl. 44 Sediste na kolicima se moze koristiti i okrenuto ka nazad
prema roditelju i okrenuto ka napred u pravcu voznje.

PRILAGODAVANJE OSLONCA ZA NOGE

sl. 45 Da biste spustili oslonac za noge, koristite obe poluge (E3)
koje se nalaze u donjem delu i istovremeno ih pritisnite nadole.

sl. 46 Da biste podigli oslonac za noge, jednostavno ga vucite
nagore. Zauzece pravilan poloZaj automatski.

SIGURNOSNI POJASEVI

sl. 47 Proverite da li su sigurnosni pojasevi ubaceni u rupice
u visini ramena ili malo iznad. Ako polozaj nije ispravan, izvadite
pojaseve iz prvog para rupica i ubacite ih u drugi.

Zadnje kaiSeve uvek postavite na istu visinu.

sl. 48 Umetnite krajeve lednih pojaseva (E4) i bo¢nih pojaseva
(E5) u centralnu kopcu (E6).

sl. 49 Uvek koristite kai§ za struk sa lednim kaiSem i oba
ispravno podesite.

Oprez! Ukoliko se ne budete pridrzavali ovih mera opreza, beba
moze da ispadne ili isklizne iz sedista i da se ozbiljno povredi.
Paznja: podesavajte visinu i duZinu pojasa u skladu sa bebinim
rastom.

PRICVRSCIVANJE OSLONCA ZA RUKE

sl. 50 Da biste pri¢vrstili zastitnu Sipku (G), stavite je u za to
namenjeni otvor (G2) na sedistu de¢jih kolica, dok se ne ¢uje zvuk da
je pravilno postavljena.

sl. 51 Oslonac za ruke moze da se otvori sa jedne strane ili da se
potpuno ukloni; da biste ga otvorili, pritisnite dugme (G1) i izvadite
ga iz kudista; da biste ga potpuno uklonili, ponovite radnju i sa druge
strane.

POSTAVLJANJE KROVA DECJTH KOLICA
sl. 52 Da biste pri¢vrstili tendu (J), postavite je u pravcu bo¢nih
zglobova (J1) na sediste kolica, uvucite u njih platneni kai§ (J2) i
snazno gurnite dok se u potpunosti ne zakopéa.
sl. 53 Otkopcajte prvo automatske kopée (J3) na bocnim
zglobovima (J1), a potom i sve zadnje kopce (J4) na naslonu za leda.

sl. 54 Da biste podesili krov, jednostavno ga postavite u Zeljeni
polozaj.
sl. 55 Krov je opremljen umetkom i zastitom od sunca koji

povecavaju stepen pokrivenosti i pobolj$avaju zastitu od sunca.

ODVAJANJE KROVA OD DECJIH KOLICA

sl. 56 Za uklanjanje krova (J) sa sedista kolica otkopéajte svu
dugmad (J4) kojima je pri¢vr$¢en za naslon.

sl. 57 Uklonite dve kopée (J3) koje pri¢vrséuju krov sa spojevima
sa strana (J1), zatim povucite unutrasnji kai$ (J2) iz spojeva tako $to
Cete ih jako povudi sa obe strane.



ODRZAVANJE PRESVLAKE KROVA

Presvlaka krova se moze ukloniti radi pravilnog odrzavanja.

sl. 58 Kada otpustite krov sa kolica, jednostavno izvucite
unutra$nji kai§ (J2).

SKLAPANJE RAMA DOK SE NA NJEMU NALAZI SEDISTE
DECJIH KOLICA (KONFIGURACIJA DECJTH KOLICA)
Moguée je sklapanje rama dok se na njemu nalazi sediste de¢jih
kolica, bilo da je okrenuto ka nazad ili ka napred.

Polozaj okrenut ka nazad

sl. 59 Pre nego $to sklopite kolica, savijte krov, poloZite naslon za
leda u krajnji horizontalni polozaj, a zatim potpuno sklopite kolica,
kako je detaljno opisano iznad.

Polozaj okenut ka napred

sl. 60 Pre nego Sto sklopite kolica, savijte krov, i dovedite naslon
za leda u krajnji prednji polozaj, a zatim potpuno sklopite kolica,
kako je detaljno opisano iznad.

COMFORT COVER

Sediste za kolica All Season opremljeno je standardnom opremom
Comfort Cover.

Pokrivka se moZe lako ukloniti i dizajnirana je tako da Setnja s vasim
detetom bude $to udobnija, ali i da obezbedi dodatnu zatitu tokom
hladnijeg perioda.

sl. 61 Da biste je uklonili jednostavno otkopcajte dve kopce
(E7) koje pri¢vri¢uju bocne stranice tapacirunga s ramom, ¢ime Cete
otpustiti dva dugmeta sa strane (E8).

sl. 62 Uklonite zadnje kaiSeve sa oba ramena kaiSa, zatim ih
izvucite, kao i nize ledne kaiseve iz otvora.

sl. 63 Uklonite pokrivku (F) sa naslona za leda tako $to éete
izvuéi ramene kaiSeve iz njihovih otvora. Pazljivo je otkacite na delu
za podesavanje sa zadnje strane (E1).

ODRZAVAN]JE PRESVLAKE SEDISTA DECJIH KOLICA
Preporudljivo je povremeno uklanjanje presvlake u cilju pravilnog
odrzavanja.

Da bi uklanjanje pokrivke bilo jednostavnije, prvo uklonite krov,
rukohvat, a zatim Comfort Cover.

sl. 64 Otkacite dve nize kopce (E9) koje pri¢vri¢uju pokrivku na
sediste.
sl. 65 Otkop¢ajte dva dugmeta sa strane (E7), uklonite bo¢ne

stranice sa mesta, a zatim pokrivku sa oslonca za noge.
sl. 66 Uklonite kai$ za medunozje sa zadtitnog jastuica, tako $to
Cete ga deblokirati, a zatim otpustiti sa otvora na seditu.

sl. 67 Povucite nize zadnje kaiSeve iz otvora u sredi$tu naslona za
leda.

sl. 68 Otkopc¢ajte dva kaisa (E10) koji pri¢vr$¢uju pokrivku
sa umetkom za leda, zatim izvucite trake (E11) iz njihovih otvora
(E12).

sl. 69 Otkopcajte pokrivku sa bocnih krovnih spojeva, izvucite

zadnje kaiSeve iz otvora na pokrivci, zatim je skinite s naslona za leda.

UKLANJANJE/POSTAVLJANJE SISTEMA SIGURNOSNIH
KAISEVA

All Season kolica imaju sistem sigurnosnih kaiseva koji se po potrebi
mogu ukloniti.

sl. 70 Za uklanjanje kaiSa za medunozje, povucite nizi prsten
(E13) iz otvora sedista (E14).

sl. 71 Za uklanjanje niZeg zadnjeg kaisa, provucite kaiSeve kroz
otvore na naslonu za leda (E15) i ¢vrsto povucite jedan deo dok se
prsten (E16) ne otpusti sa svog mesta. Zatim uklonite prsten (E16) iz
otvora (E15) i potpuno izvucite kais.

sl. 72 Da biste skinuli zadnje kaiSeve, jednostavno ih izvucite iz
metalnih prstenova (E17) koji ih pri¢vr$¢uju za Sipku naslona za leda.
sl. 73 Za uklanjanje kai$a za medunoZje, postavite niZi prsten
(E13) samo u onaj otvor na sediStu (E14). Nizi prsten (E18) mora
ostati sa spoljne strane.

sl. 74 Da biste vratili niZe zadnje kaieve, umetnite prsten (E16)
u odgovarajudi otvor na naslonu za leda i, kada bude postavljen na
jednu od zakacaljki (E19), pritisnite ga ¢vrsto da dode na mesto.

sl. 75 Da biste ponovo pricvrstili zadnje kaiseve, obmotajte svaki
od njih oko Sipke naslona za leda, i pazite da se ne uvrnu.

sl. 76 Ubacite svaki od kai$a u metalne prstenove (E17) i pazite
da ostanu izvan dela za podesavanje naslona za leda (E1).

Oprez! Zadnje kaiseve uvek postavite na istu visinu.

sl. 77 Oprez! Proverite da li su svi kaiSevi ispravno pri¢vr$éeni
na sediste kolica tako $to éete svaki od njih posebno povlaciti.

GREJAC ZA NOGE (AKO JE DOSTUPNO)

sl. 78 Postavite greja¢ za noge (L) tako Sto ¢ete ga provudi ispod
zaStitne precke, a zatim pricvrstiti pomocu dugmadi (L1).

sl. 79 Moguée je produziti donji deo navlake za noge i postaviti
ga tako da $tti dete od hladnode; treba ga pri¢vrstiti pomocu
spoljasnje bo¢ne dugmadi za odgovarajuée delove (L2) na baldahinu.
sl. 80 Navlaka za noge se moze koristiti i kada je dete okrenuto
ka nazad i kada je okrenuto ka napred u pravcu voinje.

AUTO-SEDISTE ZA DECU (AKO JE DOSTUPNO)

POSTAVLJANJE AUTO-SEDISTA ZA DECU NA RAM

sl. 81 Odvojte auto-sediste za decu od rucke i pri¢vrstite ga na
ram pomocu odgovarajucih kudista sa obe strane rama. Postavite ga
iskljucivo tako da bude okrenut prema nazad ka roditeljima.

sl. 82 Oprez: uvek proverite da li je auto-sediste dejih kolica
pravilno pri¢vrséeno pre nego Sto ga povucete prema gore.

ODVAJANJE AUTO-SEDISTA ZA DECU OD RAMA

sl. 83 Pritisnite polugu (S1) sa zadnje strane sedista i istovremeno
ga uhvatite za rucku i podignite sa rama.

Za pravilnu upotrebu auto-sedista za decu pogledajte odgovarajuca
uputstva.

UPOZORENJA

e VAZNO: - PAZLJIVO
PROCITAJTE I CUVAJTE
UPUTE DA BISTE SE NJIMA
MOGLI POSLUZITI I U
BUDUCNOSTI. SIGURNOST VASEG
DJETETA MOZE BITI UGROZENA

UKOLIKO NE SLIJEDITE PAZLJIVO
OVE UPUTE.

e SIGURNOST VASEG DJETETA JE
VASA ODGOVORNOST.

e PAZNJA! NIKADA NE OSTAVITI
DIJETE BEZ NADZORA: MOZE BITI
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OPASNO. POSVETITI MAKSIMALNU
PAZNJU PRILIKOM KORISTENJA
OVOG PROIZVODA.

e« ZA SPRJECAVANJE OZBILJNIH
OZLJEDA OD PADOVA /LI
KLIZANJA, UVIJEK  ISPRAVNO
PRIKOPCATI I PODESITI
SIGURNOSNE POJASEVE.

KOLIJEVKA

* Ovaj je proizvod predviden za malu djecu do devet (9) kg tezine.

SJEDALICA ZA KOLICA

e Prema normi EN 1888-2:2018 + Al:2022 ovaj je proizvod
prikladan za djecu od rodenja do 22 kg tezine odnosno 4 godine
starosti, ovisno o tome $to nastupi prije.

* Proizvod je odobren za malu djecu do 22 kg sa sjedalicom za
kolica montirana u smjeru ulice. Preporuca se uporaba sjedalica za
kolica u smjeru mame u prvim mjesecima djetetova Zivota i u svakom
slu¢aju ne preko 15 kg.

AUTOSJEDALICA

* Ovaj je proizvod predviden za malu djecu do 13 kg teZine.

* Preporucuje se spustiti naslon kolijevke i/ili sjedalice kolica u
najnizi polozaj kada se rabe za novorodencad.

*  Okvir Aptica Inglesina treba se koristiti isklju¢ivo u kombinaciji
s odgovarajuéom sjedalicom kolica Aptica, kolijevkom Aptica te
autosjedalicama Darwin Infant ili Darwin Infant Recline Evo. Ako
niste sigurni, posjetite mrezno mjesto inglesina.com ili se obratite
ovlastenom prodavatelju ili korisnickoj sluzbi Inglesina.

KOLICA - SUSTAV VOZNJE

« PAZNJA NIKADA NE OSTAVITI
DIJETE BEZ NADZORA.

« PAZNJA PRIJE UPORABE
PROVJERITE JESU LI SVI MEHANIZMI
ZA  ZAPRJECIVANJE  ISPRAVNO
PRICVRSCENI.

« PAZNJA KAKO BI SE IZBJEGLE
OZLJEDE POBRINUTI SE DA SU
DJECA UDALJENA DOK OTVARATE I
ZATVARATE OVA] PROIZVOD.

« PAZNJA NE DOPUSTITI DJECI DA
SE IGRAJU S OVIM PROIZVODOM.
« PAZNJA  UVIJEK  KORISTITI
SIGURNOSNE POJASEVE.

« PAZNJA OVA] PROIZVOD NIJE
PRIKLADAN ZA TRCANJE ILI
KOTURALJKANJE.

« OVAJ SE PROIZVOD SMIJE RABITI
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SAMO HODAJUCL

« PAZNJA PRIJE UPORABE
PROVJERITE JESU LI KOLIJEVKA
ILI SJEDALICA ZA KOLICA ILI
AUTOSJEDALICA ISPRAVNO
PRICVRSCENE.

« KAKO BI SE IZBJEGLE NESRECE,
UVJERITE SE DA SE VOZILO
NALAZI DALEKO OD VRATA KOJA
SE AUTOMATSKI ZATVARAJU (NPR.
VLAKOVI, DIZALA).

* Da biste izbjegli ozbiljna oste¢enja od padova ili klizanja, uvijek
rabite prikladno namjesten sustav za pri¢vr$¢ivanje.

e Ispravna uporaba remenja sustava za pri¢vri¢ivanje ne zamjenjuje
primjeren nadzor odrasle osobe.

* Budite svjesni toga da rucka nije sustav za pri¢vri¢ivanje. Uvijek se
koristite remenjem sustava za pri¢vri¢ivanje.

* Ne podizite kolica rukohvatom jer bi se mogla otpustiti.

KOLIJEVKA

« PAZNJA KOLIJEVKA JE
NAMIJENJENA MALOJ DJECI KOJA
NE MOGU SAMOSTALNO SJEDITI,
OKRETATI SE ILI PODIGNUTI SE
NA RUKE ILI KOLJENA. NAJVECA
TEZINA DJETETA: DEVET (9) KG.

« PAZNJA NE DOPUSTAJTE DRUGO]
MALOJ DJECI DA SE IGRAJU BEZ
NADZORA U BLIZINI KOLIJEVKE.

« PAZNJA NE UPOTREBLJAVAJTE
KOLIJEVKU AKO IMA RAZBIJENE ILI
OSTECENE DIJELOVE ILI AKO NEKI
DIJELOVI NEDOSTAJU.

* Nemojte rabiti ili dodavati madrace osim onoga koji se dostavlja
zajedno s kolijevkom ili koji je odobrio proizvodac.

* OPASNOST OD GUSENJA za malu djecu. Uvijek provjerite
ima li oko lica djeteta dovoljno prostora radi izbjegavanja prepreka
prouzro¢enih protokom zraka. Vezice bi mogle biti uzrokom
davljenja. Ne stavljajte predmete s vezicama oko vrata djeteta,
primjerice vrpce za vezanje ili remene kaputa ili dudice. Ne stavljajte
vezice ili vrpce za vezanje na proizvod ni na igracke. Ne ostavljajte
mekane predmete, plisane igracke, branike i potpornje u kolijevci jer
bi mogli biti opasni.

* Kolijevka Inglesina Aptica moZe se rabiti samo s proizvodom
Standup Inglesina.

* Kada je dijete u kolijevci, glava mu nikada ne smije biti nize od
djela.

* Provjerite je li prijenosna rucka u okomitom polozaju i pravilno
pricvr$¢ena s obje strane prije podizanja i preno$enja kolijevke.

* Prije podizanja ili prenoSenja kolijevke uvijek provjerite je li
naslon namje$ten u najnizi polozaj.



¢ Uvijek provjerite je li naslon za leda postavljen u najnizi polozaj za
spavanje.

* Prije uporabe povucite rucku prema gore i tako provjerite je li
kolijevka ispravno pri¢vr$¢ena na okvir.

* Djedja kolijevka nije namijenjena za upotrebu kao sustav
zadrzavanja za prijevoz u automobilu.

* Rucku i dno kolijevke morate redovito pregledavati kako biste
otkrili eventualne znakove ostecenja ili istro$enosti.

UPORABA KOLIJEVKE ODVOJENO OD OKVIRA

* OVAJ] JE PROIZVOD NAMIJENJEN
SAMO MALQ] DJECI KOJA NE MOGU
SAMOSTALNO SJEDITL

« PAZNJA UPOTREBLJAVAJTE SAMO
NA POVRSINI KOJA JE VODORAVNA,
RAVNA, STABILNA I SUHA.

* OPASNOST OD PADA: Dijete bi
pokretima moglo prouzroéiti  klizanje
proizvoda. Nikada ne stavljajte proizvod
blizu ruba stolova, radnih povr$ina ili
uzdignutih povrsina.

« OPASNOST OD GUSEN]JA: Proizvod
bi se mogao prevrnuti na mekanim
povrs$inama i ugusiti dijete. NIKADA ne
stavljajte proizvod na krevete, kauce ili
druge mekane povrsine.

* Budite svjesni rizika da se dijete moze
udariti kad kolijevku stavljate na pod,
kad prolazite kroz vrata, kad ste u blizini
namjestaja ili drugih krutih elemenata itd.

* Izbjegavajte situacije gdje je djetetu
prevru¢e ili  prehladno. Roditelji i
osobe koje se brinu o djetetu moraju
provjeravati da nema znakova pregrijavanja.
Temperatura sobe u kojoj spava novorodence
mora biti oko 20 °C, s postotkom vlaznosti
50/60 %.

e Preporucuje se da se posavjetujete sa
zdravstvenim radnikom kako biste ga pitali

o sigurnom nacinu spavanja vase bebe.

SIGURNOST

* Prije sastavljanja provjeriti da proizvod i njegovi dijelovi nemaju
eventualna ote¢enja nastala tijekom prijevoza; u tom slucaju
proizvod se ne smije koristiti i morat ¢e se ¢uvati izvan dohvata djece.
* Za sigurnost vaseg djeteta, prije koriStenja proizvoda, ukloniti
i rijesiti se svih plastinih vre¢ica i elemenata koji sacinjavaju

dijelove ambalaZe i u svakom slu¢aju drzati ih izvan dohvata djece i
novorodencadi.

* Ovaj se proizvod smije upotrebljavati samo s jednim djetetom.

e Prije uporabe:

- uvjerite se da je proizvod pravilno sastavljen, da su sve
komponente ispravno pri¢vri¢ene i da su svi mchanizmi
priklju¢eni. Uvjerite se da je navlaka pravilno stavljena na
strukturu.

- uvjerite se da je okvir potpuno otvoren i da su prikljuceni svi
mehanizmi za pri¢vr§¢ivanje.

- uvjerite se da su kolijevka, sjedalica za kolica ili autosjedalica
ispravno pri¢vri¢ene na nacdin da ih povudete prema gore.

* Budite pazljivi kada otvarate i zatvarate proizvod da biste izbjegli
zaglavljenje prstiju. Strogo slijedite redoslijed naznacen slikama u
priru¢niku.

* Ne poduzimati ili vSiti zahvate otvaranja, zatvaranja ili rastavljanja
proizvoda dok je dijete u kolicima.

* Posebno pazite prilikom izvodenja tih radnji dok se dijete nalazi u
blizini.

* Tijekom ovih radnji i mogu vam se zaglaviti i ozlijediti prsti.

* Kada stavljate ili izvlacite dijete iz sjedalice/kolijevke, tijekom
stajanja i prilikom sastavljanja/rastavljanja dodatne opreme, pobrinite
se da je uvijek aktivirana koé¢nica. Uvijek rabite ko¢nicu, ¢ak i kad se
zaustavljate na kratko vrijeme.

* Kada se parkirate provjerite je li ko¢nica ispravno aktivirana na
na¢in da pomicete proizvod naprijed-natrag. Uvjerite se da su oba
kotaca zakocena.

* Nikada ne stavljajte proizvod u blizinu stuba ili stubista, ¢ak i
kada je ko¢nica aktivirana, jer bi dijete pokretima moglo prouzrotiti
klizanje proizvoda.

* Ne pustajte okvir s pri¢vri¢enim kolicima / kolijevkom /
autosjedalicom na padini dok je dijete u njima, ¢ak i ako je kocnica
aktivirana. Ko¢nice nisu iznimno ucinkovite pod velikim nagibima.
* Ne ispustajte rucku kada se nalazite u blizini vrlo prometnih cesta,
zeljeznickih tracnica ili u slucaju jakog vjetra jer - iako je kocnica
pravilno aktivirana - proizvod bi se mogao pomaknuti.

* Nikada ne upotrebljavajte okvir s pri¢vri¢enom sjedalicom za
kolica / kolijevkom / autosjedalicom za uspinjanje ili silaZenje sa stuba
ili pokretnih stepenica dok je dijete u njima jer moZete naglo izgubiti
kontrolu nad sredstvom ili dijete moze pasti. Posebno budite oprezni
prilikom uspinjanja ili silaZenja sa stepenice ili drugih nepovezanih
povrdina.

* Najveca tezina tereta koSare za predmete je pet (5) kg, a drzaca
bocice 0,5 kg. Ne rabite drza¢ bocice za prenosenje toplih napitaka.
Nemoijte prijeci najvece preporuceno opterecenje.

¢ Bilo koji teret stavljen na rucku i/ili naslon i/ili bo¢no na proizvod
moze ugroziti stabilnost proizvoda.

* Ako pri¢vrstite domace Zivotinje na proizvod, mozZete ugroziti
stabilnost i prouzrociti gubitak zahvata.

* Pazite na opasnosti u prisutnosti slobodnog plamena ili ostalih
izvora topline kao $to su radijatori, kamini, elektri¢ne ili plinske peci
itd.: ne pustati proizvod u blizini takvih izvora topline.

* Osigurati da su svi mogudi izvori opasnosti (npr.: kablovi,
elektri¢ne Zice itd.) izvan dohvata djece.

* Ne pustati proizvod dok je dijete u njemu gdje bi dijete moglo
dohvatiti uzad, zavjese ili ostalo za penjanje ili biti uzrokom guenja
ili davljenja.

* Nikada ne podizite okvir dok je pri¢vri¢ena sjedalica za kolica /
kolijevka / autosjedalica ako je dijete u njima.

e PAZNJA: OPASNOST OD GUSENJA - Rucke/remene torbe
treba drzati daleko od kolijevke i od sjedalice kolica.

* OPASNOST OD PADA - Izbjegavajte da djeca sjede na naslonu.
Podrucje sjedalice je ono ograni¢eno skupom pojaseva.

* Nikada ne dopustajte djetetu da sjedi ili stoji na nogama na kosari,
jer bi se proizvod mogao prevrnuti i prouzroditi tesku ozljedu.

SAVJETI ZA UPORABU

* Ne rabite proizvod ako je ote¢en ili nedostaju pojedini dijelovi.

* Redovito pregledavajte proizvod i njegove dijelove kako biste
uodili eventualne znakove oste¢enja i/ili istro$enosti, popucale Savove
i poderotine. U slucaju oste¢enja ili kvara, drZite proizvod izvan
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dohvata djece, nemojte ga rabiti niti ga pokusavajte popraviti nego
se odmah obratite ovla§tenom prodavatelju i zatraZite zamjenske
dijelove ili popravak.

* Ne dopustiti drugoj djeci ili Zivotinjama da se igraju bez nadzora
u blizini proizvoda i penjanje po istom.

* Zahvate montiranja, rastavljanja i podesavanja moraju vrsiti samo
odrasle osobe. Osigurati da su osobe koje koriste proizvod (dadilja,
djedovi i bake itd.) upoznate s ispravnim funkcioniranjem istog. Ovaj
proizvod smiju upotrebljavati samo odrasle osobe.

¢ Prilikom obavljanja radnji namjestanja uvjerite se da pokretni
dijelovi proizvoda ne dodu u dodir s djetetom (na primjer: naslon,
krov itd.). Uvijek se uvjerite da je tijekom obavljanja tih radnji
ko¢nica potpuno aktivirana.

* Ne ostavljajte dijete u okviru dok je pri¢vri¢ena sjedalica za kolica
/ kolijevka / autosjedalica tijekom putovanja prijevoznim sredstvima
(npr. vlakom, autobusom, itd.).

* Ne rabite sjedalicu za kolica kao autosjedalicu.

* Prije zatvaranja okvira izvadite sadrzaj iz koare.

* Dok se ne koristi, proizvod se sprema i ¢uva izvan dohvata djece.
Proizvod se ne smije koristiti kao igracka! Ne dopustite djetetu igranje
ovim proizvodom.

¢ Ne pri¢vri¢ujte/uklanjajte sjedalicu za kolica dok je dijete u njoj i
ne prenosite dijete u sjedalici odvojeno od okvira.

* U slucaju duzeg izlaganja suncu, ¢ekajte da se proizvod rashladi
prije uporabe.

* Da biste izbjegli pregrijavanje i opekline ne izlaZite dijete izravnoj
Sunéevoj svjetlosti tijekom duzih razdoblja, ¢ak i ako je krov potpuno
spusten.

* Uporaba autosjedalice s okvirom nije zamjena za kolijevku ili
krevet. Kada dijete treba spavati, bolje je upotrijebiti prikladna kolica,
kolijevku ili krevetié.

* Kolijevka je opremljena ventilacijskim prozorima koji vam
omogucuju nadzor nad bebom, istoviemeno promicuéi njegovu
interakciju s okolinom. Otvor takoder omogucuje prolaz zraka
unutar kolijevke, olak$avaju¢i bebinu termoregulaciju u najtoplijim
danima. Preporucuje se da prozori na kreveticu budu zatvoreni u
slu¢aju nepovoljnih vremenskih uvjeta (npr. jak vjetar, kisa, niske
temperature i sl.).

ZASTITA OD KISE

PAZNJA!

* Treba rabiti pod nadzorom odrasle osobe.

* Kada se rabi, pobrinite se da zastita od kiSe ne dode u doticaj s
licem djeteta jer bi moglo do¢i do gusenja.

* Zastitu od kiSe nemojte nikada rabiti bez krova koji je drzi daleko
od lica djeteta. Zastita od kise pravilno se postavlja s otvorenim
krovom, kako se navodi u uputama.

* Rabite isklju¢ivo s navedenim proizvodom Inglesina.

e Ne rabite na proizvodima osim na onima koje preporuca
Proizvodac.

* Kako biste izbjegli rizik od gusenja ili pregrijavanja, zatitu od kise
nemojte nikada rabiti na suncu ili u zatvorenim prostorima.

e Derite ru¢no pri temperaturi vode od 30° C.

KONVENCIJSKO JAMSTVO PROIZVODACA

* Inglesina Baby S.p.A. /d.d./ jam¢i da je ovaj proizvod dizajniran i
proizveden u skladu s uredbama/propisima proizvoda i kvalitetom i
opéenitom sigurnos¢u koji su trenutno vaze¢i u Europskoj zajednici i
u zemljama u kojima se prodaje.

* Inglesina Baby S.p.A. jam¢i da tijekom i nakon dovrietka
proizvodne procedure, taj proizvod je podvrgnut razlicitim testovima
kvalitete. Inglesina Baby S.p.A. jam¢i da ovaj artikl u trenutku kupnje
kod Ovlastenog preprodavatelja nije imao nedostataka nastalih kod
montiranja ili proizvodnje.

*  Ovo jamstvo ne ponitava prava koja potrofa¢u jam¢i mjerodavno
nacionalno zakonodavstvo, koje se moze razlikovati ovisno o drzavi
u kojoj je proizvod kupljen, a ¢ije odredbe nadilaze u slu¢aju spora
sadrzaj ovoga jamstva.

* Ako ovaj proizvod ima nedostatke u materijalu i/ili tvornicke
pogreske koji se uoce tijekom kupnje ili uobicajene uporabe , kako
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je opisano u pripadaju¢em priru¢niku, poduzeée Inglesina Baby d.
d. priznaje valjanost jamstvenih uvjeta u trajanju od 24 mjeseca od
datuma kupnje.

* Jamstvo vrijedi samo u drzavi u kojoj je proizvod kupljen i ako je
kupnja obavljena kod ovlastenog prodavatelja.

e Priznato jamstvo vrijedi samo za prvog vlasnika kupljenog
proizvoda.

* Jamstvo podrazumijeva zamjenu ili besplatan popravak dijelova s
nedostatkom koji je nastao tijekom proizvodnje. Poduzeée Inglesina
Baby d. d. zadrZava pravo da svojevoljno odlu¢i Zeli li da se pod
jamstvom obavi popravak ili zamjena proizvoda.

» Kako biste iskoristili jamstvo, morate dostaviti serijski broj
proizvoda i kopiju racuna koji je izdan u trenutku kupnje proizvoda
na kojem mora jasno i ¢itko biti ispisan datum kupnje.

* Ovi jamstveni uvjeti ne vrijede ukoliko:

- proizvod se upotrebljava u drukeije svrhe koje nisu izricito
navedene u pripadajuéem priru¢niku.

- proizvod se upotrebljava na nacin koji nije sukladan uputama u
pripadajuéem priru¢niku.

- proizvod je podvrgnut popravcima u neovlastenim centrima za
popravak koji nisu ugovoreni.

- proizvod je podvrgnut preinakama i/ili neovlastenom rukovanju,
u strukeuri i u tekstilnom dijelu, ako nije izri¢ito dopusteno
od strane proizvodaca. Eventualne izmjene na proizvodima
oslobadaju Ingesinu Baby S.p.A. svih odgovornosti.

- nedostatak koji je nastao zbog nemara ili neoprezne uporabe
(npr. nasilni udarci na strukeuri, izlaganje agresivnim kemijskim
tvarima itd.).

- na proizvodu se pojave znakovi uobiajene tro$nosti (npr.
kotadi, pokretni dijelovi, tkanine) zbog oekivane svakodnevne
dugoro¢ne i kontinuirane uporabe.

- proizvod je ostetio, ¢ak i nenamjerno, sam vlasnik ili tre¢e osobe
(na primjer, kada se $alje kao prtljaga zra¢nim prijevozom ili
drugim prijevoznim sredstvima).

- proizvod se $alje prodavatelju na popravak bez izvornog ratuna
kupnje i/ili bez serijskog broja ili datum kupnje na racunu i/ili
serijski broj nisu jasno ¢itljivi.

* Eventualna oftetenja nastala zbog koriStenja dodataka koje
Inglesina Baby nije dostavila ili odobrila, ne¢e biti pokriveni
jamstvenim uvjetima naSeg jamstva.

* Inglesina Baby S.p.A. odbija svaku odgovornost za oSte¢enja
nastala na imovini ili osobama koja proizlaze iz nepravilne uporabe i
/ ili zlouporabe proizvoda.

* Do istcku trajanja jamstva, Tvrtka ipak jam¢i podrsku za svoje
proizvode u maksimalnom trajanju od ¢etiri (4) godine od datuma
uvodenja istih na trZiste, nakon isteka tog razdoblja posebno za svaki
slucaj ¢e se ocjenjivati moguénost zahvata.

ZAMJENSKI DIJELOVI / PODRSKA NAKON PRODAJE

* Redovito ispitati sigurnosne uredaje da bi se osigurala savrSena
uc¢inkovitost proizvoda kroz vrijeme. U slu¢aju da dode do problema
i/ili anomalija bilo koje vrste, ne koristiti proizvod. Smjesta
kontaktirati Ovlastenog Preprodavaca ili Inglesina sluzbu za podrsku
korisnicima.

* Ne koristiti zamjenske dijelove ili dodatke koje Inglesina Baby
S.p.A. nije dostavila ili odobrila.

STO UCINITI U SLUCAJU POTREBNE PODRSKE

* U slutaju potrebne podrske za proizvod, smjesta kontaktirati
preprodavaca Inglesina kod kojeg je kupljen proizvod, provijeriti
“Serial Number” (serijski broj) na proizvodu koji je predmet samog
zahtjeva.

* Zadaéa Preprodavada je da kontaktira Inglesina da bi ocijenili
najprikladniji nacin zahvata za taj slucaj i da bi iznijeli svaku
naknadnu uputu.

* Inglesina sluzba za podrsku korisnicima uvijek je na raspolaganju
za pruzanje svih potrebnih informacija, pismenim zahtjevom kojeg je
mogude ispuniti odgovarajuéim formularom na internetskoj stranici
inglesina.com - odjeljak Jamstvo i podrska.



SAVJETI ZA CISCENJE I ODRZAVANJE PROIZVODA

*  Ovaj proizvod zahtijeva redovito odrzavanje od strane korisnika.

* Nikad nasilno rukovati mehanizmima ili pokretnim dijelovima;
kod dvojbi najprije proditati priru¢nik.

¢ Nikad sklopiti mokri proizvod i pustiti ga u vlaznim prostorijama
jer bi se mogla stvoriti plijesan.

* Cuvati proizvod u suhim prostorijama.

* Zadtititi proizvod od vremenskih uvjeta, vode, kise ili snijega;
osim toga, stalno izlaganje suncu moze prouzrociti promjene boje na
mnogim materijalima.

* Nakon eventualne uporabe na plaZi temeljito odistite i osusite
proizvod da biste uklonili pijesak i sol jer bi mogli prouzrociti
nastajanje hrde.

* Odistiti plasticne i metalne dijelove vlaznom krpom ili blagim
deterdZentom; ne koristiti razrjedivace, amonijak ili benzin.

e Pazljivo osusite metalne dijelove nakon eventualnog dodira s
vodom kako bi se sprijecilo stvaranje hrde.

* Sve pokretne elemente drZite ¢istima, a po potrebi ih podmazite
laganim uljem.

SAVJETI ZA CISCENJE PLATNENE NAVLAKE

¢ Savjetuje se da se navlaka posebno pere od ostalih dijelova.

* Povremeno osvjeziti platnene dijelove mekanom cetkom za
odjecu.
* Dostovati upute za pranje platnene navlake koje se nalaze na
etiketi.

ﬁ Prati na ruke u hladnoj vodi

Ne namakati

Ne susiti u susilici

Susiti u sjeni

Ne peglati

& X1 0 |

Ne ¢istiti primjenom postupka kemijskog ¢is¢enja

Ne upotrebljavati centrifugu

* Potpuno osusiti platnenu navlaku prije kori$tenja ili postavljanja.
* Radi sprje¢avanja stvaranja plijesni preporucuje se povremeno
prozradivanje kolijevke. Narolito odvojite tekstilnu navlaku od
strukture i suhom krpom prijedite po donjem dijelu.

UPUTE

POPIS DIJELOVA

sl. 1

OKVIR APTICA
A Straznji kotaci
B Sklop prednjih kotaca

KOLIJEVKA APTICA
C  Navlaka krova
D  Pokriva¢

KOLICA ALL SEASON
E  Sjedalica za kolica
F  Comfort Cover

G  Rukohvat
] Krov
DODATNA

H  Driad bodice
K  Kosara za predmete
L  Pokrov za noge (ako je ima)

AUTOS]JEDALICA (AKO JE IMA)

STANDUP (AKO JE IMA)
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OTVARANJE OKVIRA

sl.2 Polugu drzite pritisnutom (T1) i évrsto podignite okvir
dok se u potpunosti ne otvori.

sl.3 Painja: prije uporabe uvjerite se da su svi mehanizmi
za zatvaranje pravilno zakvacdeni s obje strane i da se ne vidi
nijedan crveni pokazivad.

SASTAVLJANJE/UKLANJANJE STRAZNJIH KOTACA
sl. 4 Upvucite straznje kotace (A) u sjedista na okviru i gurnite
ih sve dok ne zatujete zvuk kojim se potvrduje kvacenje.

sL.5 Paznja! Pobrinite se da su kotadi ispravno pri¢vrséeni
prije uporabe.

Ako je potrebno, straznji se kotaci mogu jednostavno ukloniti.

sl. 6 Da biste skinuli straznji kota¢ (A) povucite polugu (A1) i
istovremeno ga izvucite iz sjedi$ta na okviru.

UKLANJANJE/SASTAVLJANJE SKLOPA PREDNJIH KOTACA
U slucaju da se to pokaze potrebnim, oba sklopa prednjih kotaca (B)
mozete lako ukloniti.

sl. 7 Guranjem malog gumba (B1) izvucite sklop kotaca iz
sjedista nosaca.

sl. 8 Kako biste ga ponovno postavili, dovoljno je postaviti ga
i umetnuti u leziste dok ne ¢ujete zvuk kojim se potvrduje pravilno
postavljanje.

sl.9 Painja! Pobrinite se da su kotadi ispravno pri¢vrséeni
prije uporabe.

ZATVARAN]JE OKVIRA

sl. 10 Pritisnite gumb (T2) i istovremeno okrelite straznju
rucicu (T3) sve dok se okvir potpuno ne zatvori.

Painja: uvijek provjerite je li okvir pravilno zatvoren.

sl. 11 Upotrijebite straznju ruicu za prijevoz zatvorenog okvira
(T3).

Nikada ne podizite okvir s rucke.

KOCNICA STRAZNJTH KOTACA

sl. 12 Da biste aktivirali koc¢nicu, pritisnite sredi$nju polugu
(T4).
sl. 13 Da biste deblokirali ko¢nicu, podignite sredisnju polugu
(T4).

Uvijek aktivirajte ko¢nicu tijekom zaustavljanja.

ZAKLJUCAVANJE/OTKLJUCAVANJE PREDNJIH KOTACA
Okvir ima rotirajuée kotace.

sl. 14 Da biste ih blokirali ili deblokirali, uvjerite se da su oni
pravilno poravnati, zatim aktivirajte polugu (B2) na oba sklopa
prednjih kotaca.
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NAMJESTANJE RUCKE

Okvir ima teleskopsku rucku koja se moze namjestiti u etiri (4)
razli¢ita polozaja.

sl. 15 Pritisnite oba gumba (T5) i istovremeno podignite ili
spustite rucku do Zeljenog polozaja.

KOSARA ZA PREDMETE

Okvir ima prostranu kosaru za predmete (K) koju u slucaju potrebe
mozete lako ukloniti.

sl. 16 Da biste uklonili koaru otkopcajte 4 automatska
elementa (K1) koji je pri¢vr$¢uju na bocne cijevi, zatim odvojite
priljepak na ¢icak (K2) od straznje cijevi (T6).

sl. 17 Odvojite 3 donja automatska elementa i izvucite straznji

priljepak (K3) iz sklopa sredisnje kocnice.

sl. 18 Odvojite oba pri¢vrsna elementa ploce (K4) od njihovih
klinova (T7).
sl. 19 Pomocu odvijaca ili slinog alata (nije ukljuéen) rasirite

prednja sjediSta (K5) i istovremeno izvucite kopce za kvacenje (K6) s
obje strane.

Za ponovno montiranje kosare ponovite navedene radnje obrnutim
redoslijedom.

DRZAC BOCICE

Okvir ima drza¢ bocice serije (H).

sl. 20 Da biste pri¢vrstili drza¢ bocice stavite vodilicu usporedno
s kukicom (H1) na okvir i gurnite u sjediste do potpunog pri¢vri¢enja.

DODATNE PRIJEVOZNE JEDINICE NA OKVIRU:
KOLIJEVKA, SJEDALICA ZA KOLICA I AUTOSJEDALICA
(AKO JE IMA)

sl. 21 Okvir se moze rabiti s kolijevkom Aptica, sjedalicom za
kolica Aptica All Season, i autosjedalicom Darwin Infant / Darwin
Infant Recline Evo ako je ima.

KOLIJEVKA APTICA

PRICVRSCIVANJE KOLIJEVKE NA OKVIR

sl. 22 Uhvatite kolijevku za rucku, pri¢vrstite je na okvir u
odgovarajuca sjedista s obje strane strukture i namjestite je okrenutu
isklju¢ivo prema roditelju.

sl. 23 Kada ugradite kolijevku provjerite jesu li pokazivaci (C1),
koji se nalaze na obje pri¢vrsne naprave, Zeleni. Ako su Crveni,
ponovno namjestite kosaru, u pravilan polozaj, tako da indikatori
postanu Zeleni.

sl. 24 Painja: prije uporabe uvijek se uvjerite, povlaceéi je
prema gore, da je kosara pravilno zakvacena s obje strane.

ODVAJANJE KOLIJEVKE OD OKVIRA
sl. 25 Povucite polugu (C2) koja se nalazi s vanjske strane
kolijevke i istovremeno je podignite zahvaéajuéi je ru¢kom.

POSTAVLJANJE NAVLAKE KROVA

sl. 26 Omotajte navlaku krova (C) oko rucke, u¢vri¢ujudi je
gumbima (C3) i sredi$njim priljepkom na ¢i¢ak (C4).

sl. 27 Dovrsite postavljanje pri¢vr$¢ivanjem bocnih i straznjih

¢icaka (C5) na kolijevku.

NAM]JESTANJE RUCKE I KROVA

sl. 28 Povucite polugu (C6) i istovremeno spustite krovi¢ prema
dolje.

sl. 29 Painja: Provjerite je li prijenosna rucka u okomitom

polozaju i pravilno pri¢vriéena s obje strane prije podizanja i
prenosenja kolijevke.

POSTAVLJANJE POKRIVACA

sl. 30 Da biste postavili pokriva¢ (D), zakopcajte patentni
zatvara¢ na kolijevku i pri¢vrstite preklopnicu na unutarnje zglobove
krova.

sl. 31 Straznja preklopnica (D1) moze se proiriti i pricvrstiti u
prikladan poloZaj radi zastite djeteta od hladnode.

sl. 32 Dvosmjerni patentni zatvara¢ pokrivaca olaksava pristup
djetetu.
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NAMJESTANJE NASLONA
sl. 33 Povucite polugu (C6) da biste namjestili naslon: kada
postignete Zeljeni nagib, vratite polugu u pocetni polozaj.

PROVJETRAVANJE KOLIJEVKE

Kolijevka je opremljena ventilacijskim prozorima sa strane i velikim
umetkom u krovu koji omogucavaju stalan prolaz zraka unutar
kolijevke, omogucuju¢i vam kontrolu nad bebom i istovremeno
poti¢udi njegovu interakeiju s okolinom.

sl. 34 Mrezasti umetak na krovu dostupan je jednostavnim
otvaranjem patentnog zatvaraca (C7).

sl. 35 Za pristup bo¢nim prozorima (C8) jednostavno otvorite
dva mala patentna zatvarada (C9) i preklopite preklop kao $to je
prikazano na slici. Magneti (C10) na boénim stranama drzat ¢e ga
podignutim, omoguc¢ujudi, osim ravnomjerne ventilacije, da dijete
mozete gledati u svakom trenutku.

ODRZAVANJE MADRACA I UNUTARN]JE NAVLAKE
Preporucuje se povremeno uklanjanje madraca i navlake radi
pravilnog odrzavanja.

sl. 36 Da biste uklonili unutarnju podstavu, uklonite
je s perimetra kolijevke, odvojite dva elasticna utora (C11) s
odgovaraju¢ih kuka (C12) i uklonite dva jezicka (C13) sa sjedista
koja odgovaraju rucki (C14).

sl. 37 Zatim uklonite dva sidri§ta (C15) koja ga pri¢vrcuju
za dno kolijevke i kada se dva kuka (C16) anketirana na strukcuru
otkace, podstava se moze ukloniti.

ODRZAVAN]JE NAVLAKE KOLIJEVKE

sl. 38 U slu¢aju da navlaku kolijevke treba ukloniti, dovoljno ju
je izvudi otkvacivsi njezine obodne kopée iz sjedista na strukeuri.

sl. 39 Nakon $to ste je ponovno postavili, uvjerite se da su dva
clasti¢cna proreza (C17) savrseno uvucena ispod donjih jezicaka
(C18) na obje pri¢vrsne naprave.

Painja! Nepravilan poloZaj elasti¢nih proreza moze utjecati na
pravilno pri¢vrs¢ivanje kolijevke na okvir.

SJEDALICA ZA KOLICA ALL SEASON

PRICVRSCIVANJE SJEDALICE ZA KOLICA NA OKVIR
sl. 40 Pri¢vrstite sjedalicu za kolica (E) na okvir na nacin da ga
stavite usporedno sa sjediStima na obje strane strukture.

NAMJESTANJE NASLONA

sl. 41 Moguée je namjestiti naslon u Cetiri (4) polozaja,
pomaknite sredi$nji uredaj (E1) i odvedite ga u zeljeni polozaj.

sl. 42 Painja: prije uporabe uvijek se uvjerite, povlaceéi ga
prema gore, da je sjedalo kolica pravilno zakvadeno s obje strane.

ODVAJANJE SJEDALICE ZA KOLICA OD OKVIRA

sl. 43 Povucite polugu (E2) i istovremeno podignite sjedalicu za
kolica s okvira.

Paznja: nikada ne izvodite ovu radnju dok je dijete na sjedalici.
sl. 44 Sjedalicu kolica moZete rabiti okrenutu i prema roditelju i
prema okolini.

NAM]JESTANJE PLOCE OSLONCA ZA NOGE

sl. 45 Da biste spustili plo¢u povucite obje poluge (E3) koje se
nalaze na donjem dijelu same ploce i istovremeno ih gurnite prema
dolje.

sl. 46 Da biste ponovno podigli plo¢u dovoljno je povudi je
prema gore: automatski ¢e se zakljucati.

SIGURNOSNI POJASEVI

sl. 47 Provjerite jesu li pojasevi umetnuti u male otvore u visini

leda ili neposredno iznad toga polozaja. Ako poloZaj nije pravilan,
izvucite pojaseve iz prvog para malih otvora i umetnite ih u drugi.
Uvijek namjestite oba pojasa na istu visinu.

sl. 48 Umetnite zavrietke lednih (E4) i trbusnih (E5) pojaseva u
sredi$nju kopéu (E6).

sl. 49 Koristite se uvijek trbusnim pojasom u kombinaciji s
lednim pojasevima i ispravno ih podesite.



Painja! Ukoliko se ne postuju ove mjere opreza moze doéi do
padova i klizanja djeteta s rizikom od ozljeda.

Painja: visinu i duljinu sigurnosnih pojaseva prilagodavajte s
obzirom na rast djeteta.

PRICVRSCIVANJE RUKOHVATA

sl. 50 Kako biste pri¢vrstili rukohvat (G) uvucite ga u
odgovarajuca sjedista (G2) na sjedalu kolica sve dok ne zatujete zvuk
kojim se potvrduje kvacenje.

sl. 51 Rukohvat se moze otvoriti s jedne strane ili ga mozete
potpuno ukloniti; da biste ga otvorili pritisnite gumb (G1) i izvucite
ga iz sjediSta. Da biste ga uklonili ponovite radnju i s druge strane.

PRICVRSCIVANJE KROVA SJEDALICE

sl. 52 Za pri¢vi$¢ivanje pokrova (J) postavite se u skladu s
boé¢nim spojem (J1) na sjedalu kolica, umetnite remen (J2) i snazno
gurnite dok se ne pri¢vrsti.

sl. 53 Prvo zakopéajte kopce (J3) na bo¢nim spojevima (J1), a

zatim i sve straznje gumbe (J4) na naslon.

sl. 54 Za namjestanje krova dovoljno je postaviti ga u Zeljeni
polozaj.
sL. 55 Krov ima dodatni umetak od tkanine i suncobran koji

pojacavaju pokrivno podruje i pruzaju jacu zastitu od sunca.

ODVAJANJE KROVA OD KOLICA

sl. 56 Da biste uklonili krov (J) sa sjedalice kolica, otkopcajte sve
gumbe (J4) koji ga pri¢vr$¢uju za naslon.

sl. 57 Odvojite dva automatska elementa (J3) koji pricvréuju
navlaku za bo¢ne zglobove (J1) pa izvucite unutarnju kopcéu (J2) iz
samih zglobova snazno je povlacedi s obje strane.

ODRZAVANJE NAVLAKE KROVA

Navlaka krova moze se ukloniti radi pravilnog odrzavanja.

sl. 58 Nakon §to se krov odvoji od kolica, dovoljno je izvuci
unutarnju kopéu (J2).

ZATVARANJE OKVIRA KAD ]JE SJEDALICA ZA KOLICA
PRICVRSCENA (KONFIGURACIJA KOLICA)

Okvir se moze zatvoriti iako je sjedalica kolica pri¢vri¢ena, bilo prema
roditelju bilo prema okolini.

Prema roditelju

sl. 59 Prije nego Sto zatvorite kolica sklopite krov, nagnite naslon
u vodoravan polozaj koliko je to moguée, zatim potpuno zatvorite
kolica kako se prethodno detaljno navodi.

Prema okolini

sl. 60 Prije nego Sto zatvorite kolica sklopite krov i pomaknite
naslon potpuno naprijed, zatim potpuno zatvorite kolica kako se
prethodno detaljno navodi.

COMFORT COVER

Sjedalica za kolica All Season ima Comfort Cover u serijskoj opremi.
Cover, koji je osmisljen da bi Setnja djetetu bila ugodnija i da mu
pruza vecu zatitu tijekom najhladnije sezone, moze se lako ukloniti.
sl. 61 Da biste ga uklonili, dovoljno je otkopéati dva automatska
elementa (E7) koji blokiraju bo¢ne strane navlake na strukturi,
oslobadajuéi tako dva bo¢na sidrista (E8).

sl. 62 Izvucite ledne pojaseve iz oba ramena jastucica, a zatim
njih i one lumbalne izvadite iz odgovaraju¢ih malih otvora.

sl. 63 Izvucite Cover (F) iz naslona izvladenjem ramenih
jastucica iz odgovarajuéih malih otvora. Pazite da ga pravilno odvojite
kod straznje naprave za namjestanje (E1).

ODRZAVAN]JE NAVLAKE SJEDALICE ZA KOLICA
Preporucuje se povremeno uklanjanje navlake radi pravilnog
odrzavanja.

Radi lakseg skidanja navlake prvo uklonite krov, rukohvat i Comfort
Cover.

sl. 64 Odvojite dva donja automatska elementa (E9) koji
blokiraju navlaku na sjedalici.

sl. 65 Otkacite dva bo¢na gumba (E7), izvucite bo¢ne strane iz

njihovog sjedista, a zatim navlaku iz ploc¢e oslonaca za noge.

sl. 66 Izvucite pojas koji prolazi izmedu nogu iz njegovog
zastitnog jastuci¢a oslobadaju¢i ga od elasti¢ne vrpce za blokiranje, a
zatim iz malog otvora na sjedalici.

sl. 67 Izvadite lumbalne pojaseve iz odgovaraju¢eg malog otvora
u sredistu naslona.

sl. 68 Otkopcajte dvije kopée (E10) koje blokiraju navlaku na
lumbalnoj strukruri, zatim izvadite dvije trake za sidrenje (E11) iz
odgovaraju¢ih malih otvora (E12).

sl. 69 Oslobodite navlaku iz bo¢nih spojeva krova, izvadite
ledne pojaseve iz malih otvora na navlaci pa je skinite sa strukture
naslona.

UKLANJAN]JE/SASTAVLJANJE SUSTAVA SIGURNOSNIH
POJASEVA

Kolica All Season imaju sustav sigurnosnih pojaseva koji u slu¢aju
potrebe mozete ukloniti.

sl. 70 Da biste uklonili pojas koji prolazi izmedu nogu izvucite
donji prsten (E13) iz malog otvora na sjedalici (E14).

sl. 71 Da biste uklonili lumbalni pojas gurnite trake kroz mali
otvor na naslonu (E15) i snazno povucite jedan dio sve dok se prsten
(E16) ne otkvadi iz svog sjediSta. Zatim izvucite prsten (E16) iz
malog otvora (E15) i potpuno izvadite pojas.

sl. 72 Da biste uklonili ledne pojaseve dovoljno ih je izvudi iz
metalnih prstena (E17) koji ih blokiraju na cijev naslona.

sl. 73 Za sastavljanje pojasa koji prolazi izmedu nogu uvucite
samo donji prsten (E13) u mali otvor na sjedalici (E14). Gornji
prsten (E18) mora ostati izvana.

sl. 74 Da biste ponovno sastavili lumbalni pojas umetnite prsten
(E16) u odgovaraju¢i mali otvor na naslonu i namjestite ga ispod
jednog jezicka za pri¢vri¢ivanje (E19), zatim ga silom gurnite u

sjediste.
sl. 75 Da biste ledne pojaseve ponovno pri¢vrstili, omotajte
svaki posebno oko cijevi naslona i uvjerite se da se nisu obrnuli ili
zapleli.
sl. 76 Umetnite svaki pojas u odgovaraju¢i metalni prsten

(E17) pazedi da ih namjestite s vanjske strane naprave za namjestanje
naslona (E1).

Paznja! Ledne pojaseve uvijek namjestite na jednaku visinu.

sl. 77 Painja! Pojedinacno ih povlacedi uvjerite se da su svi
pojasevi pravilno zakvaleni.

POKROV ZA NOGE (AKO JE IMA)

sl. 78 Stavite pokrov za noge (L) na nadin da ga provudete ispod
rukohvata i pri¢vrstite prisutne automatske elemente (L1).

sl. 79 Preklopnicu pokrova za noge mozete ispruZiti i pri¢vrstiti
u poloZaju pogodnom za zastitu djeteta od hladnoce tako da bo¢ne
automatske elemente prikopcate na one odgovarajuce (L2) na krovu.
sl. 80 Pokrov za noge moze se rabiti i prema roditelju i prema
okolini.

AUTOS]JEDALICA (AKO JE IMA)

PRICVRSCIVANJE AUTOSJEDALICE NA OKVIR

sl. 81 Uhvatite autosjedalicu za rucku, pri¢vrstite je na okvir u
odgovarajuca sjedista s obje strane strukture i namjestite je okrenutu
iskljuc¢ivo prema roditelju.

sl. 82 Painja: prije uporabe uvijek se uvjerite, povlaceéi ga
prema gore, da je autosjedalice pravilno zakvaceno s obje strane.

ODVAJANJE AUTOSJEDALICE OD OKVIRA

sl. 83 Povucite polugu (S1) koja se nalazi sa strainje strane
sjedalice i istovremeno je podignite s okvira drzedi je ruckom.
Proucite namjenski priru¢nik radi ispravne uporabe autosjedalice.
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OPOZORILA

s POMEMBNO - POZORNO
A PREBERITE IN SHRANITE

ZA POZNE]JSO UPORABO. V
PRIMERU NEUPOSTEVANJA TEH
NAVODIL BI LAHKO BILA
OGROZENA VARNOST VASEGA

OTROKA.

« ODGOVORNI STE ZA VARNOST
SVOJEGA OTROKA.

« POZOR! OTROKA NIKOLI NE

PUSTITE BREZ NADZORA: LAHKO JE
NEVARNO. PRI UPORABI IZDELKA
VSELE] BODITE IZJEMNO POZORNI.
o ZA PREPRECITEV HUDIH
POSKODB ZARADI PADCEV IN/ALI
ZDRSOV VSELE] UPORABLJAJTE
VARNOSTNE PASOVE, KI MORAJO

BITI PRAVILNO ZAPRTI IN
ZATEGNJENL.
KOSARA

¢ Taizdelek je primeren za otroke od rojstva do teze 9 kg.

SPORTNI DEL

* V skladu s standardom EN 1888-2:2018 + A1:2022 je ta izdelek
primeren za otroke od rojstva do teze 22 kg oz. do starosti 4 let,
odvisno od tega, kateri od pogojev je prej izpolnjen.

¢ Izdelek je homologiran za otroke do teze 22 kg, ko je $portni
del obrnjen v smeri voznje. V prvih mesecih otrokovega Zivljenja je
priporocljivo, da je $portni del obrnjen proti vam, a najve¢ do teze 15

kg.

LUPINICA
¢ Taizdelek je primeren za otroke od rojstva do teze 13 kg.

* Pri uporabi izdelka za novorojencke je priporocljivo, da hrbtis¢e
kogare in/ali $portnega dela namestite v najpoloznejsi polozaj.

* Ogrodje Aptica Inglesina se sme uporabljati izkljuéno skupaj s
$portnim delom Aptica, kosaro Aptica ter lupinicami Darwin Infant
ali Darwin Infant Recline Evo. V primeru dvomov si oglejte spletno
mesto inglesina.com ali se posvetujte s pooblas¢enim prodajalcem ali
poprodajno sluzbo Inglesina.

VOZICEK - TRAVEL SYSTEM

« POZOR OTROKA NIKOLI NE
PUSTITE BREZ NADZORA.

« POZOR PRED UPORABO
SE PREPRICAJTE, DA SO
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VSI ZAPORNI MEHANIZMI
PRAVILNO ZABLOKIRANI.
« POZOR DA BI PREPRECILI
POSKODBE, NAJ] SE OTROCI

[ZDELKU MED ODPIRANJEM IN
ZLAGANJEM NE PRIBLIZUJEJO.

« POZOR NE DOVOLITE OTROKOM,
DA BI SE Z IZDELKOM IGRALI.

« POZOR VSELE] UPORABLJAJTE
VARNOSTNE PASOVE.

» POZOR TA IZDELEK NI PRIMEREN
ZA UPORABO PRI TEKU ALl
ROLAN]U.

 TA IZDELEK SE SME UPORABLJATI
SAMO MED HOJO.

« POZOR PRED UPORABO SE
PREPRICAJTE, DA JE KOSARA
ALl SPORTNI DEL ALI LUPINICA
PRAVILNO ZABLOKIRANA.

e DA BI SE IZOGNILI NESRECAM,
SE PREPRICAJTE, DA JE VOZILO
ODDALJENO OD VRAT Z
AVTOMATSKIM ZAKLEPANJEM
(NPR. VLAKI, DVIGALA).

* V izogib hudim poskodbam zaradi padcev ali zdrsov vselej
uporabljajte ustrezno nastavljen sistem za zadrzevanje.

* Pravilna uporaba pasov sistema za zadrzevanje ne nadomesca
ustreznega nadzora s strani odrasle osebe.

* Upostevajte, da snemljiva varnostna ograja ne predstavlja sistema
za zadrzevanje. Vedno uporabite pasove sistema za zadrZevanje.

* Vozicka ne dvigajte za varnostno ograjo, ker se ta lahko sname.

KOSARA

e POZOR KOSARA JE PRIMERNA
ZA OTROKE, KI SE NE ZNAJO
SAMOSTOJNO SEDETI IN SE NE
MOREJO DVIGNITI NA ROKE ALI
KOLENA. NAJVECJA DOVOLJENA
TEZA OTROKA: 9 KG.

« POZOR NE DOVOLITE DRUGIM
OTROKOM, DA BISEBREZNADZORA



IGRALI V BLIZINI KOSARE.

« POZOR KOSARE NE
UPORABLJAJTE, CE SO POSAMEZNI
DELI POLOMLJENI, POSKODOVANI
ALI MANJKAJO.

* Razen podloge, dobavljene s kosaro, ne uporabljajte ali dodajajte
nobenih drugih podlog.

* NEVARNOST ZADUSITVE otroka. Vselej se prepricajte, da je
okrog otrokovega obraza zadosti prostora, da preprecite oviran pretok
zraka. Trakovi lahko povzrocijo drgnjenje. Predmetov s trakovi, kot
so vrvice ali traki kapic ali otroskih dud, nikoli ne names¢ajte okrog
otrokovega vratu. Trakov ali vrvic nikoli ne names¢ajte niti na izdelek
niti na igrace. V kosari ne pus¢ajte mehkih predmetov, plisastih igrac,
izdelkov za preprecevanje udarcev in predmetov za zmanjsevanje
prostora, saj so lahko nevarni.

* Kosara Aptica se lahko uporablja z nosilcem Standup Inglesina.
Ko otrok leZi v kosari, njegova glava nikoli ne sme biti v niZjem
polozaju od telesa.

* Pred dviganjem ali premikanjem kosare se prepricajte, da je rocaj
za prenasanje v navpinem polozaju in ustrezno pritrjen na obeh
stranch.

* Pred dvigovanjem ali prenasanjem kosare vedno preverite, ali je
hrbtni naslon nastavljen v najnizji polozaj.

* Vedno preverite, ali je naslonjalo nastavljeno v najnizji polozaj za
spanje.

* Pred uporabo rocaj potegnite navzgor in se prepricajte, da je
kogara ustrezno pritrjena na ogrodje.

* Kosara ni primerna za uporabo kot sistem zadrzevanja pri prevozu
v avtomobilu.

* Drialo in dno kosare je treba redno pregledovati za morebitne

znake poskodb ali obrabe.

ODSTRANITEV KOSARE Z OGRODJA

« TA IZDELEK JE PRIMEREN
IZKLJUCNO ZA OTROKE, KI SE NE
ZNAJO SAMOSTOJNO SEDETI.

* POZOR IZDELEK UPORABLJAJTE
SAMO NA VODORAVNI, RAVNI,
STABILNI IN SUHI POVRSINL

* NEVARNOST PADCA: Izdelek lahko
zdrsne  zaradi  otrokovega premikanja.
Izdelka nikoli ne postavljajte v blizino
robov miz, delovnih povrsin ali dvignjenih
povrsin.

« NEVARNOST ZADUSITVE: Izdelek
se lahko zvrne na mehke povrdine ter
povzroc¢i zadusitev otroka. Izdelka NIKOLI
ne namescajte na postelje, kavce ali druge
mehke povrsine.

e Pazite, da ne pride do udarca dojencka, ko
posteljico polozZite na tla, greste skozi vrata,

se priblizujete pohistvu ali drugim trdim

predmetom itd.
* Preprecite, da bi bilo otroku prevroce

ali  premrzlo. Star$i in  osebe, ki

skrbijo

da ni

za otroka,
prisotnih

morajo  preverjati,
znakov  pregrevanja.
Temperatura sobe, v kateri spi novorojencek,
naj bo okoli 20 °C, odstotek vlaznosti pa
50/60 %.
* Priporocljivo je, da se v zvezi z varnim
spanjem vasega otroka posvetujete z
zdravstvenim delavcem.

VARNOST

* Pred sestavljanjem se prepricajte, da na izdelku in vseh njegovih
sestavnih delih ni prislo do morebitnih poskodb pri prevozu; v tem
primeru izdelka ne smete uporabljati in ga hranite zunaj dosega
otrok.

* Za zagotavljanje varnosti vasega otroka pred uporabo izdelka
odstranite in zavrzite vse plasti¢ne vrecke in dele embalaze ter jih v
vsakem primeru hranite zunaj dosega novorojenckov in otrok.

* Taizdelek sme uporabljati samo en otrok naenkrat.

* Pred uporabo:

- prepricajte se, da je izdelek pravilno sestavljen, da so vsi deli
ustrezno pripeti ter vsi mehanizmi vklopljeni. Prepricajte se, da
je prevleka pravilno pripojena na skoljko;

- prepricajte se, da je ogrodje popolnoma odprto ter da so vsi
mehanizmi vklopljeni;

- kosaro, $portni del ali lupinico poskusite dvignite in se
prepricajte, da je pravilno pritrjena.

e Pri zapiranju in odpiranju izdelka bodite previdni, da se izognete
priprtju prstov. Skrbno sledite zaporedjem, navedenim na slikah
priro¢nika.

* Ko je otrok v vozitku, ne zalenjajte ali izvajajte postopkov
odpiranja, zlaganja ali razstavljanja izdelka.

e Pri izvajanju teh postopkov bodite posebej pozorni, ko je v bliZini
otrok.

e Pri teh postopkih lahko pride do ujetja in poskodb prstov.

e Pri name$¢anju ali dviganju otroka iz Sportnega dela/kosare
med postanki in/ali names$¢anjem/odstranjevanjem dodatkov se
prepricajte, da je blokada vselej vklopljena.

Pri krajsih postankih vselej vklopite blokado.

e Pri parkiranju izdelek premaknite naprej in nazaj ter se prepricajte,
da je blokada pravilno vklopljena. Prepricajte se, da sta obe kolesi
zavrti.

¢ Izdelka nikoli ne postavljajte v blizini stopnis¢a ali stopnic, tudi
e je blokada vklopljena, kajti izdelek lahko zdrsne zaradi otrokovega
premikanja.

* Ogrodja z names¢enim $portnim delom/kosaro/lupinico nikoli
ne pustite na terenu z naklonom, ko je otrok v vozicku, niti &e
je vklopljena blokada. Blokade so na terenih z naklonom manj
uc¢inkovite.

¢ Drite se drzala, ko ste v blizini prometnih cest, Zelezniskih tracnic
ali v primeru mo¢nega vetra, saj se lahko izdelek premakne, tudi ¢e je
zavora pravilno vklopljena.

* Ogrodja z name$¢enim $portnim delom/kosaro/lupinico nikoli ne
uporabljajte za hojo po stopnicah ali ne uporabljajte tekocih stopnic,
ko je otrok v vozicku, kajti nepri¢akovano lahko izgubite nadzor in
otrok lahko pade. Zlasti bodite pozorni pri stopanju na stopnico ali z
nje ali na drugih lo¢enih povrsinah.

* Najvedja nosilnost kosare za predmete je 5 kg, nosilca za pijaco pa
0,5 kg. V nosilec za pijaco ne vozite toplih pija¢. Ne uporabljajte teze,
ki presega priporo¢eno obremenitev.

* Vsakr$na obteZitev ro¢aja in/ali zadnjega dela in/ali strani izdelka
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lahko vpliva na njegovo stabilnost.

* Privezovanje domacih Zivali na izdelek lahko vpliva na stabilnost
in povzrodi izgubo oprijema.

e Zavedajte se nevarnosti v blizini odprtega ognja ali drugih
toplotnih virov, kot so radiatorji, kamini, elektri¢ne in plinske peci
itd.: izdelka ne pudcajte v blizini teh toplotnih virov.

* Prepricajte se, da so vsi mozni povzroditelji nevarnosti (npr. kabli,
elektri¢ne Zice itd.) dale¢ od dosega otroka.

¢ Ne puscajte vozicka z otrokom na mestih, kjer bi lahko vrvi, zavese
ali druge predmete uporabil za plezanje, se z njimi zadusil ali nanje
obesil.

* Ogrodja z names¢enim $portnim delom/kosaro/lupinico nikoli ne
dvigajte, ko je otrok v vozicku. 5

* POZOR: NEVARNOST ZADUSITVE - Rocaji/pasovi torbe
morajo biti oddaljeni od kosare in sedeza vozicka.

¢ NEVARNOST PADCA - Otrokom ne dovolite, da sedijo na
hrbtnem naslonu. Prostor sedeZa je omejen z varnostnim pasom.

* Otroku nikoli ne dovolite, da sedi ali stoji na kogari, saj se lahko
izdelek prevrne in povzrodi resne poskodbe.

NASVETI ZA UPORABO

* Ne uporabljajte izdelka, ¢e so deli polomljeni ali manjkajo.

* Redno pregledujte izdelek in njegove komponente, ¢e so morda
prisotni znaki poskodb in/ali obrabe, razpeljani $ivi in raztrgani deli.
V primeru poskodb ali nepravilnega delovanja izdelek hranite zunaj
dosega otrok, ne uporabljajte in/ali ne skusajte ga popraviti, temvec se
takoj obrnite na pooblas¢enega prodajalca in zahtevajte rezervne dele
ali popravilo.

* Ne dovolite drugim otrokom ali zivalim, da bi se brez nadzora
igrali v blizini izdelka ali nanj plezali.

* DPostopke namei¢anja, odstranjevanja in nastavljanja morajo
vselej izvajati izklju¢no odrasle osebe. Prepricajte se, da so osebe,
ki upravljajo z izdelkom (varuske, stari star$i itd.), seznanjene s
pravilnim upravljanjem izdelka. Ta izdelek sme uporabljati samo
odrasla oseba.

e Pri postopkih nastavljanja se prepricajte, da premic¢ni deli izdelka
ne pridejo v stik z otrokom (npr. hrbtni naslon, strehica itd.).
Prepricajte se, da je pri teh postopkih zavora ustrezno vklopljena.

e Pri potovanjih z drugimi prevoznimi sredstvi (npr. vlakom,
avtobusom itd.) nikoli ne pudcajte otroka v vozicku z nameséenim
$portnim delom/kosaro/lupinico.

* Sportnega dela ne uporabljajte za prevazanje v avtomobilu.

*  Odstranite vsebino kosare, preden zaprete ogrodje.

* Ko izdelka ne uporabljate, ga pospravite in v vsakem primeru
hranite zunaj dosega otrok. Izdelka ne smete uporabljati kot igrace.
Ne dovolite otroku, da bi se igral s tem izdelkom.

* Ko je otrok v vozicku, ne namescajte/odstranjujte portnega dela
in otroka ne nosite v §portnem delu, ko ta ni name$¢en na ogrodje.

* 'V primeru dalj$e izpostavljenosti soncu pocakajte, da se izdelek
pred ponovno uporabo ohladi.

e Za prepretitev pregretja ali opeklin otroka ne izpostavljajte
neposredni sonéni svetlobi za daljsi ¢as, tudi e je strehica popolnoma
spuscena.

* Uporaba lupinice z ogrodjem ni nadomestek za zibko ali
posteljico. Za spanje otroka je primernejsi ustrezni vozicek, posteljica
ali zibka.

* Kosara je opremljena z okenci da dovod zraka, ki omogocajo
spremljanje otroka, hkrati pa spodbujajo njegovo interakcijo z
okolico. Odprtina obenem omogoca prehod zraka v notranjost
kosare, kar olajsa uravnavanje temperature v najbolj vro¢ih dneh.
V primeru neugodnih vremenskih razmer (mocan veter, deZ, nizke
temperature ipd.) je priporocljivo okenca posteljice zapreti.

DEZNA PREVLEKA

POZOR!

* Uporabljajte jo samo pod nadzorom odrasle osebe.

e Pri uporabi se prepricajte, da dezna prevleka ni v stiku z otrokovim
obrazom, saj lahko povzrodi zadusitev.

* Nikoli ne uporabljajte dezne prevleke brez strehice, ki jo drzi stran
od otrokovega obraza. ©  Pravilna namestitev dezne prevleke je z
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odprto strehico, kot je prikazano v navodilih.

* Uporabljajte izklju¢no z navedenim izdelkom Inglesina.

¢ Izdelka ne uporabljajte na izdelkih, ki jih ni priporo¢il proizvajalec.
* Za preprecitev zadusitve ali pregretja dezne prevleke nikoli ne
uporabljajte na soncu ali v zaprtih prostorih.

e Operite na roke pri temperaturi 30 °C.

OBICAJNA GARANCIJA PROIZVAJALCA

* Druzba Inglesina Baby S.p.A. jamdi, da je bil ta izdelek zasnovan
in izdelan skladno splo$nimi standardi/predpisi glede izdelka,
kakovosti in varnosti, ki so trenutno v veljavi v Evropski skupnosti in
drzavah, kjer se prodaja.

* Druiba Inglesina Baby S.p.A. jamdi, da je bil ta izdelek med in
po zaklju¢enem postopku izdelave predmet razli¢nih preverjanj glede
kakovosti. Druzba Inglesina Baby S.p.A. jamdi, da je bil ta izdelek v
trenutku nakupa pri pooblad¢enem prodajalcu brez napak, vezanih na
namestitev ali izdelavo.

* Ta garancija ne vpliva na pravice, ki jih potrosniku priznava
veljavna nacionalna zakonodaja in se lahko spreminjajo glede na
drzavo nakupa izdelka ter glede na dolocila, ki v primeru spora
prevladajo nad vsebino te garancije.

* Ce ob nakupu ali med obi¢ajno uporabo skladno z opisom iz
navodil na izdelku ugotovite napake v materialu in/ali izdelavi,
podjetje Inglesina Baby S.p.A. prizna veljavnost garancijskih pogojev
za obdobje 24 zaporednih mesecev od dneva nakupa.

* Garancija velja samo v drzavi, kjer je bil izdelek kupljen, in ce je
bil nakup opravljen pri pooblas¢enem prodajalcu.

* Priznana garancija velja za prvega lastnika kupljenega izdelka.

* Kot garancija $teje brezpla¢na zamenjava ali popravilo delov, ki
se izkazejo za okvarjene zaradi napak pri izdelavi. Podjetje Inglesina
Baby S.p.A. si pridrzuje pravico, da se po lastni presoji odlo¢i za
popravilo ali zamenjavo izdelka v garanciji.

* Za uveljavljanje garancije je treba predloziti serijsko Stevilko
izdelka in kopijo ra¢una, izdanega ob nakupu izdelka, na katerem
mora biti ¢itljivo izpisan datum nakupa.

* Ti garancijski pogoji ne veljajo v naslednjih primerih:

- Ce izdelek uporabljate v druga¢ne namene, ki niso izrecno
navedeni v ustreznih navodilih;

- e izdelek uporabljate v nasprotju z navodili;

- izdelek je bil predmet popravil s strani nepooblaséenih servisnih
delavnic in delavnic brez koncesije;

- na izdelku so bile izvedene spremembe in/ali priredbe bodisi
ogrodja bodisi delov iz tkanin brez izrecnega dovoljenja
proizvajalca. Vse morebitne spremembe na izdelkih druzbo
Inglesina Baby S.p.A. odvezujejo vsakr$ne odgovornosti;

- do okvare je priSlo zaradi malomarne in nepremisljene uporabe
(npr. grobi udarci v ogrodje, izpostavljenost agresivnim
kemikalijam itd.);

- znaki normalne obrabe (npr. koles, premi¢nih delov, tkanin)
zaradi dolgotrajne in vsakodnevne uporabe;

- & je izdelek namerno ali nenamerno potkodovan po krivdi
lastnika ali tretjih oseb (na primer pri letalskem prevozu v
tovornem prostoru ali z drugimi prevoznimi sredstvi);

- & je izdelek posredovan pooblas¢enemu prodajalcu zaradi
servisiranja brez izvirnika ra¢una in/ali serijske $tevilke ali pa ¢e
datum nakupa na racunu in/ali serijska Stevilka nista ¢itljiva.

* V okviru pogojev te garancije ni krita morebitna skoda, ki jo
povzrocijo dodatki, ki jih ni dobavila in/ali odobrila druzba Inglesina
Baby S.p.A.

* Druiba Inglesina Baby S.p.A. zavraca vsakr$no odgovornost za
$kodo, povzroéeno na stvareh ali ljudeh zaradi neprimerne in/ali
nepravilne uporabe izdelka.

e Po preteku garancijskega obdobja druzba v vsakem primeru
zagotavlja servis za lastne izdelke za obdobje najve¢ stirih (4) let od
datuma uvedbe izdelka na trZi¢e, nato pa bo ocenila moznost servisa
za vsak primer posebej.

NADOMESTNI DELI/POPRODAJNE STORITVE

* Redno preverjajte varnostne sisteme ter se pravocasno prepricajte
o pravilnem delovanju izdelka. V' primeru odkritja kakrsnih koli



tezav in/ali nepravilnosti izdelka ne uporabljajte. O tem nemudoma
obvestite pooblas¢enega prodajalca ali sluzbo za pomo¢ strankam
druzbe Inglesina.

* Ne uporabljajte nadomestnih delov ali dodatkov, ki jih ni dobavila
in/ali odobrila druzba Inglesina Baby S.p.A.

KAJ NAJ STORIM, CE POTREBUJEM POMOC

* Za servis izdelka se nemudoma obrnite na prodajalca izdelkov
Inglesina, pri katerem ste opravili nakup, pri tem pa navedite serijsko
Stevilko izdelka, za katerega zahtevate servis.

* Prodajalec mora nato vzpostaviti stik z druzbo Inglesina, ki bo
dolo¢ila najprimernejsi nacin servisa, ki se razlikuje od primera do
primera, in nato posredovala navodila.

¢ Sluzba za pomo¢ strankam druzbe Inglesina je na voljo, da vam
posreduje vse potrebne informacije po prejemu pisne zahteve, ki jo
posredujete z izpolnitvijo ustreznega obrazca na spletnem mestu:
inglesina.com - razdelek Garancija in pomo¢.

NASVETI ZA CISCENJE IN VZDRZEVANJE IZDELKA

* Uporabnik mora izdelek redno vzdrzevati.

* Z mehanizmi in premi¢nimi deli nikoli ne ravnajte s silo; v
primeru dvoma si najprej oglejte navodila.

* Ne zlagajte izdelka, ¢e je $e vedno moker, in ga ne puscajte v
vlaznih prostorih, saj se lahko ustvari plesen.

¢ Izdelek hranite na suhem.

e Izdelek zaicitite pred vremenskimi vplivi, vodo, deZjem ali
snegom; v primeru stalne in dolgotrajnejSe izpostavljenosti soncu
lahko $tevilni materiali spremenijo barvo.

* Po uporabi na plazi izdelek temeljito ocistite in osusite, da
odstranite pesek in sol, saj lahko za¢ne rjaveti.

* Plasti¢ne in kovinske dele odistite z vlazno krpo in blagim ¢istilnim

sredstvom; ne uporabljajte topil, amoniaka ali bencina.

* Do stiku z vodo dobro osusite kovinske dele. Tako boste preprecili
nastanek rje.

* Ohranjajte ¢istoco vseh gibljivih delov in jih po potrebi namazite
z blagim mazivom.

NASVETI ZA CISCENJE DELOV I1Z BLAGA

e Priporocljivo je, da dele iz blaga operete lo¢eno od ostalih obladil.
* Dele iz blaga osvezujte z mehko krtaco za obladila.

* Upostevajte predpise za pranje delov iz blaga, navedene na
etiketah.

@ Operite na roke v hladni vodi

Ne uporabljajte belila

Ne susite v susilnem stroju

Susite na ravni podlagi v senci

Ne likajte

Ne uporabljajte kemi¢nega ¢is¢enja

& X 0| 31|

Pri pranju ne uporabljajte centrifuge

* Pred uporabo ali namestitvijo dele iz blaga dobro osusite.

* Svetujemo vam, da koSaro redno zralite, da preprecite tvorjenje
plesni. Zlasti pomembno je, da prevleko iz blaga snamete z ogrodja in
dno kosare obriete s suho krpo.

SEZNAM SESTAVNIH DELOV

sl 1

OGRODJE APTICA
A Zadnjakolesa

B Sprednja kolesa

KOSARA APTICA
C  Strehica za koSaro
D  Pokrivalo za kosaro

VOZICEK ALL SEASON

E  Sportni del

F  Comfort Cover

G Snemljiva varnostna ograja

J  Strehica

DODATKI

H  Nastavek za pijaco

K  Kosara za predmete

L Prevleka za noge (¢e je na voljo)

AVTOSEDEZ (CE JE NA VOLJO)
STOJALO (CE JE NA VOLJO)

OGRODJE

ODPIRANJE OGRODJA
sl.2 Pridrzite vzvod (T1) in odlo¢no dvignite ogrodje, da ga

NAVODILA

popolnoma odprete.

sl. 3 Pozor: pred prvo uporabo se prepricajte, da so vsi
zaporni mehanizmi ustrezno zaskoleni na obeh straneh ter da
noben rde¢ indikator ni viden.

NAMESTITEV/ODSTRANITEV ZADNJIH KOLES

sl. 4 Zadnja kolesa (A) vstavite v skladu z namenskimi mesti na
ogrodju in jih potisnite notri, da se zaskocijo.

sl. 5 Pozor! Pred uporabo se prepricajte, da so kolesa
pravilno namescena.

Po potrebi lahko zadnja kolesa zlahka odstranite.

sl. 6 Ce #elite odstraniti zadnje kolo (A), pritisnite na ro¢ico
(A1) in ga hkrati izvlecite z mesta na ogrodju.

ODSTRANITEV/MONTAZA PREDNJIH KOLES

Po potrebi lahko prednja kolesa (B) zlahka odstranite.

sl.7 Pritisnite majhni gumb (B1) in kolo odstranite iz nosilca.
sl. 8 Za ponovno namestitev sklop koles preprosto namestite in
ga potisnite v nosilec, da zaslisite klik, kar pomeni, da se je pravilno
zaskodil.

sl.9 Pozor! Pred uporabo se prepricajte, da so kolesa
pravilno namescena.

ZAPIRANJE OGRODJA

sl. 10 Pridrzite gumb (T2) in hkrati potegnite navzgor ro¢aj na
zadnji strani (T3), da se ogrodje popolnoma zapre.

Pozor: vedno se prepricajte, ali je ogrodje ustrezno zaprto.

sl. 11 Za prenasanje zaprtega ogrodja uporabite rocaj na zadnji
strani (T3).

Ogrodja nikoli ne dvigajte za drzalo vozicka.
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BLOKADA ZADNJIH KOLES

sl. 12 Za upravljanje zavore pritisnite sredinsko rocico (T4).
sl. 13 Za upravljanje zavore dvignite sredinsko rocico (T4).
Pri postankih vselej zablokirajte kolesa.

VKLOP/IZKLOP VRTENJA PREDN]JIH KOLES

Ogrodje je opremljeno z vrtljivimi prednjimi kolesi.

sl. 14 Ce jih Zelite zakleniti ali odkleniti, se prepricajte, da so
pravilno poravnana, nato pa pritisnite ro¢ico (B2) na obeh enotah
sprednjih koles.

NASTAVITEV DRZAJA

Ogrodje je opremljeno s teleskopskim drzajem, ki omogoca nastavitev
v §tiri razli¢ne polozaje.

sl. 15 Pritisnite oba gumba (T5) in hkrati dvignite ali spustite
drzaj v zeleni polozaj.

KOSARA ZA PREDMETE

Ogrodje je opremljeno z veliko torbo za prenasanje predmetov (K), ki
jo je po potrebi mogoce enostavno odstraniti.

sl. 16 Ce #elite torbo odstraniti, odpnite 4 pritiskate (K1),
s katerimi je pritrjena na stranska drzala, in odstranite pritrdilni
zavihek (K2) z zadnjega drzala (T6).

sl. 17 Odstranite 3 spodnje pritiskace in odstranite zadnji
zavihek (K3) s sredinske zavorne enote.

sl. 18 Odstranite obe kljuki naslona za noge (K4) z ustreznih
zaticev (T7).
sl. 19 S pomodjo izvijaca ali podobnega orodja (ni prilozeno)

razSirite prednja sedeza (K5) in hkrati odstranite pritrdilne trakove
(K6) z obeh strani.

Za ponovno namestitev torbe postopek ponovite v obratnem vrstnem
redu.

NASTAVEK ZA PIJACO

Ogrodje je serijsko opremljeno z nastavkom za pijaco (H).

sl. 20 Nastavek za pijaco pritrdite na voziéek tako, da njegovo
vodilo namestite na kavelj (H1) na ogrodju in pritisnete navzdol, da
popolnoma zaskodi.

DODATNE MOZNOSTI PREVAZANJA SKUPA] Z
OGRODJEM: KOSARA, SPORTNI DEL IN LUPINICA (CE JE
NAVOLJO)

sl. 21 Ogrodje se lahko uporablja s ko$aro Aptica, $portnim
delom Aptica All Season, in lupinico Darwin Infant / Darwin Infant
Recline Evo ¢e je na voljo.

KOSARA APTICA

NAMESTITEV KOSARE NA OGRODJE

sl. 22 Kosaro dvignite s pomo¢jo ro¢aja in jo za namestitev na
ogrodje namestite na ustrezna lezi§¢a na obeh stranch $koljke, pri
¢emer je lahko kogara obrnjena izklju¢no proti starsu.

sl. 23 Ko je koSara namescena, se prepricajte, da so kazalniki
(C1) na obeh straneh pritrdilnega sistema obarvani Zeleno. Ce
indikatorji svetijo Rdele, pravilno namestite kosaro, dokler ne
postanejo Zeleni.

sl. 24 Pozor: pred uporabo se prepricajte, da je kosara vselej
ustrezno zaskocena na obeh straneh, tako da jo povledete navzgor.

ODSTRANITEV KOSARE Z OGRODJA
sl. 25 Potegnite vzvod (C2) na zunanji strani kosare in jo hkrati
dvignite, pri ¢emer jo drzite za rocaj.

NAMESTITEV STREHICE ZA KOSARO

sl. 26 Strehico za kosaro (C) potegnite pod rocajem in ga
pritrdite z ustreznimi gumbi (C3) ter osrednjim trakom z jezkom
(C4).
sl. 27 Na koncu na kosaro pritrdite $e stranske in zadnje trakove
(C5).

NASTAVITEV ROCAJA IN STREHICE ZA KOSARO
sl. 28 Za premikanje rocice (C6) hkrati potisnite stresico
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navzdol.

sl. 29 Pozor: Pred dviganjem ali premikanjem kosare se
prepricajte, da je rocaj za prenasanje v navpi¢nem polozaju in
ustrezno pritrjen na obeh straneh.

NAMESTITEV POKRIVALA ZA KOSARO

sl. 30 Za namestitev previeke (D) pripnite pritrdilno zadrgo na
kogaro in zapnite zavihke na notranjih sklepih strehice.

sl. 31 Zgornji del pokrivala (D1) je mogode razprostreti in
pritrditi v ustrezni polozaj tako, da zai¢itite otroka pred mrazom.

sl. 32 Zadrga prevleke z dvojnim drsnikom omogoca enostaven
dostop do otroka.

NASTAVITEV NAGIBA NASLONJALA
sl. 33 Nagib naslonjala nastavite z vrtenjem vzvoda (C6): ko
dosezete Zeleni naklon, vzvod znova postavite v zacetni polozaj.

ZRACENJE KOSARE

Kosara je ob stranch opremljena z okenci da dovod zraka in velikim
vlozkom na strehici, ki omogoca stalen pretok zraka v notranjosti
kogare, kar vam omogoca spremljanje otroka in hkrati spodbuja
njegovo interakcijo z okolico.

sl. 34 Do mrezastega vlozka na strehici enostavno dostopite
tako, da odpnete zadrgo (C7).

sl. 35 Za dostop do stranskih okenc (C8) preprosto odprite
dve majhni zadrgi (C9) in zlozite zavihek, kot je prikazano na sliki.
Magneti (C10) ob stranch ga bodo drzali dvignjenega, kar bo poleg
enakomernega prezracevanja omogocilo, da lahko otroka ves cas
gledate.

VZDRZEVANJE PODLOGE IN NOTRANJE TKANINE
Priporocljivo je, da podlogo in tkanino ob¢asno odstranite ter tako
omogocite pravilno vzdrzevanje.

sl. 36 Ce Zelite odstraniti notranjo prevleko, jo snemite z oboda
kogare, odstranite dve elasti¢ni gumbnici (C11) iz pripadajo¢ih
kavljev (C12) in odstranite dva jezicka (C13) iz lezi§¢, ki ustrezata
rocaju (C14).

sl. 37 Nato odstranite dve pritrdi$¢ (C15), s katerimi je pritrjena
na dno kosare, in po tem, ko sta dva kavlja (C16) ankerirana na
konstrukeijo, odstranili, lahko snamete prevleko.

VZDRZEVANJE TKANINE S KOSARE

sl. 38 Ce je treba odstraniti prevleko s kosare, jo preprosto
odstranite tako, da odpnete obodne trakove s polozajev na skoljki.
sl. 39 Ko ste jo znova namestili, se prepricajte, da sta oba
elasti¢na drsnika (C17) pravilno vstavljena v spodnja jezicka (C18)
na obeh pritrdilnih elementih.

Pozor! Nepravilno namesceni elasti¢ni drsniki morda ne bodo
omogocali pravilne pritrditve kosare na ogrodje.

SPORTNI DEL ALL SEASON

NAMESTITEV SPORTNEGA DELA NA OGRODJE
sl. 40 Sportni del (E) pritrdite na ogrodje tako, da ga namestite
na ustrezna lezi§¢a na obeh straneh skoljke.

NASTAVITEV HRBTNEGA NASLONA

sl. 41 Hrbtni naslon omogoca nastavitev v tiri (4) polozajev;
pritisnite na sredi¢ni sistem (E1) in hrbtni naslon nastavite v Zeleni
polozaj.

sl. 42 Pozor: pred uporabo se vselej prepricajte, da je sedez za

vozicek ustrezno zaskocen na obeh straneh, tako da ga povlecete
navzgor.

ODSTRANITEV SPORTNEGA DELA Z OGRODJA

sl. 43 Potegnite vzvod (E2) in hkrati dvignite $portni del z
ogrodja.

Pozor: tega postopka nikoli ne izvedite, ko je otrok v vozicku.

sl. 44 Sportni del je lahko obrnjen tako, da otrok gleda proti
star$u ali proti svetu.



NASTAVITEV NASLONJALA ZA NOGE

sl. 45 Za spust naslonjala pridrzite oba vzvoda (E3) na spodnjem
delu naslonjala in naslonjalo povlecite navzdol.

sl. 46 Za ponovni dvig naslonjalo preprosto potisnete navzgor in
samodejno se bo zablokiralo v polozaj.

VARNOSTNI PASOVI

sl. 47 Preverite, ali so varnostni pasovi vstavljeni v odprtine v
vi$ini ramen ali takoj nad njimi. Ce poloaj ni pravilen, jih odstranite
in vstavite v drugi par odprtin.

Pasova morata vedno biti nastavljena na isto visino.

sl. 48 Priklju¢ni del pasu za zadnji del telesa (E4) in priklju¢ni
del pasu za sprednji del telesa vstavite (E5) v sredinsko zaponko (E6).
sl. 49 Trebusni pas vselej uporabljajte skupaj s hrbtnimi pasovi
in ga pravilno nastavljajte.

Pozor! V primeru neupostevanja teh varnostnih ukrepov lahko
pride do padcev in zdrsa otroka ter poskodb.

Pozor: prilagodite visino in dolZino varnostnih pasov glede na
otrokovo velikost.

NAMESTITEV SNEMLJIVE VARNOSTNE OGRAJE

sl. 50 Ce Zelite pritrditi dralo (G), ga vstavite na ustrezni mesti
(G2) na sedezu za vozicek, dokler se s klikom ne zaskodi.

sl. 51 Snemljivo varnostno ograjo lahko na eni strani odprete
ali jo v celoti odstranite; da bi jo odprli, pritisnite gumb (G1) in
potegnite iz lezi§¢a. Za odstranitev ta postopek ponovite tudi na drugi
strani.

PRITRDITEV STREHICE NA VOZICEK

sl. 52 Ce #elite priuditi strehico (J), jo namestite v skladu s
stranskimi spoji (J1) na sedezu otroskega vozicka, vstavite trak (J2) in
mocno potisnite, dokler se popolnoma ne zaskodi.

sl. 53 Najprej zapnite zaponke (J3) na stranskih spojih (J1),
nato pa vse zadnje gumbe (J4) na naslonu sedeza.

sl. 54 Za pomikanje strehice jo potisnite v Zeleni polozaj.

sL. 55 Strehica je opremljena z dodatnim tkanim vlozkom in
sen¢nikom, ki v primeru mocnejSega sonca omogoca vecjo zascito
pred soncem.

ODSTRANITEV STREHICE Z VOZICKA

sl. 56 Ce #elite odstraniti strehico (J) s $portnega dela, odpnite
vse gumbe (J4), s katerimi je pritrjena na hrbtni naslon.

sl. 57 Odpnite oba pritiskaca (J3), s katerima je previcka
pritrjena na stranske spoje (J1), nato izvlecite notranji trak (J2) iz
samih spojev ter ga moc¢no potegnite z obeh strani.

VZDRZEVAN]JE TKANINE STREHICE

Tkanino strehice lahko odstranite in tako omogodite ustrezno
vzdrzevanje.

sl. 58 Ko se strehica odklopi od vozicka, je dovolj, da odstranite
notranji trak (J2).

ZAPIRANJE OGRODJA Z NAMESCENIM SPORTNIM
DELOM (KONFIGURACIJA VOZICKA)

Ogrodje z names¢enim $portnim delom je mogoce zapreti, ¢e je to
obrnjeno v smeri pogleda proti starsu ali proti svetu.

Proti starsu

sl. 59 Preden zlozite vozi¢ek, zloZite strehico, nagnite naslonjalo
v najbolj vodoraven polozaj in vozi¢ek popolnoma zloZite, kot je
opisano zgoraj.

Proti svetu

sl. 60 Preden vozicek zloZite, prepognite strehico in potisnite
naslonjalo do konca naprej in vozi¢ek popolnoma zlozite, kot je
opisano zgoraj.

COMFORT COVER

Sedez otroskega vozicka All Season je standardno opremljen s
prevleko Comfort Cover.

Prevleko, ki je zasnovana za otrokovo ve¢je udobje med sprehodi, kot
tudi za vedjo zadlito v hladnejSem vremenu, se enostavno odstrani.

sl. 61 Ce jo Zelite odstraniti, preprosto odpnite oba pritiskata
(E7), kizadriujeta zatida, s katerima je prevleka pritrjena na
konstrukeijo, in tako sprostite obe stranski pritrdis¢i (E8).

sl. 62 Odstranite hrbtna pasova iz obeh naramnic, nakar
izvlecite tako hrbtna kot ledvena pasova iz ustreznih rez.

sl. 63 Prevleko (F) odstranite z naslonjala in izvlecite naramnice
iz ustreznih rez. Pazite, da jo pravilno odstranite glede na nastavitve
na zadnji strani (E1).

VZDRZEVANJE TKANINE S SPORTNEGA DELA

Za pravilno vzdrzevanje vam svetujemo, da prevleko obcasno snamete.
Da bi previcko laZje sneli, najprej odstranite strehico, drzalo in
prevleko Comfort Cover.

sl. 64 Odstranite oba spodnja pritiskaca (E9), s katerima je
prevleka pritrjena na sedez.

sl. 65 Odpnite dva stranska gumba (E7), odstranite stranska
zatica in prevleko snemite iz opore za noge.

sl. 66 Odstranite mednozni pas z zas¢itne blazinice, sprostite ga
iz pritrdilne elastike in nato iz reze na sedezu.

sl. 67 Izvlecite ledvene pasove iz ustrezne reze na sredini
hrbtnega naslona.

sl. 68 Odpnite oba trakova (E10), s katerima je prevlcka
pritrjena na ledveno strukturo, in nato izvlecite dva pritrdilna traka
(E11) iz ustreznih rez (E12).

sl. 69 Prevleko sprostite iz stranskih spojev pokrova, izvlecite
hrbtne pasove iz rez na prevleki in jo odstranite iz strukture naslonjala.

ODSTRANITEV/NAMESTITEV VARNOSTNIH PASOV
Vozi¢ek All Season je opremljen s sistemom varnostnih pasov, ki ga
lahko po potrebi odstranite.

sl. 70 Ce Zelite odstraniti mednozni pas, odstranite spodnjo
zaponko (E13) iz reze na sedezu (E14).

sl. 71 Ce #elite odstraniti ledveni pas, potisnite trakove skozi
rezo na naslonjalu (E15) in mo¢no povlecite, da se zaponka (E16)
sprosti iz svojega mesta. Nato zaponko (E16) odstranite iz reze (E15)
in popolnoma odstranite pas.

sl. 72 Ce Zelite odstraniti hrbtne pasove, jih enostavno izvlecite
iz kovinskih zaponk (E17), s katerimi so pritrjeni na drZalo naslonjala.
sl. 73 Ce Zelite namestiti mednoZni pas, v rezo na sedezu (E14)
vstavite samo spodnjo zaponko (E13). Zgornja zaponka (E18) mora
ostati na zunanji strani.

sl. 74 Ce zelite ponovno namestiti ledveni pas, zaponko (E16)
vstavite v posebno rezo na naslonjalu in jo, ko je names¢ena pod enim
od pritrdilnih jezickov (E19), trdno potisnite na mesto.

sl. 75 Ce #elite znova pritrditi hrbtne pasove, jih posamezno
ovijte okoli drzala naslonjala in pazite, da niso obrnjeni ali zviti.

sl. 76 Vsak pas vstavite v ustrezno kovinsko zaponko (E17) in
se prepricajte, da sta name$¢ena zunaj nastavitve hrbtnega naslonjala
(E1).

Pozor! Trebusna pasova morata vedno biti nastavljena na isto
visino.

sl. 77 Pozor! Prepricajte se, da so vsi pasovi pravilno pritrjeni
na $portni del, pri demer vsakega posebej potegnite navzgor.

PREVLEKA ZA NOGE (CE JE NA VOL]JO)

sl. 78 Prevleko za noge (L) namestite pod varnostno snemljivo
ograjo in jo pritrdite s pritiskaci (L1).

sl. 79 Zgornji del pokrivala za noge lahko podaljfate in
namestite tudi tako, da otroka zal¢itite pred mrazom, pri ¢emer
stranske pritiskace zaprete na ustrezna mesta (L2) na strehici.

sl. 80 Pokrivalo za noge je mogoce uporabljati tako v pogledu
proti star$u kot proti svetu.

AVTOSEDEZ (CE JE NA VOLJO)

NAMESTITEV LUPINICE NA OGRODJE

sl. 81 Lupinico dvignite s pomoéjo rocaja in jo za namestitev

vvvvv

¢emer mora biti lupinica obrnjena izklju¢no proti star$u.
sl. 82 Pozor: pred uporabo se vselej prepricajte, da je lupinica
ustrezno zaskocen na obeh straneh, tako da ga povlecete navzgor.
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ODSTRANITEV LUPINICE Z OGRODJA
sl. 83 Potegnite vzvod (S1) na zunanji strani lupinice in jo hkrati
dvignite z ogrodja, pri ¢emer jo drZite za rocaj.
Za pravilno uporabo lupinice si oglejte ustrezni priro¢nik za uporabo.

PARALAJMERIM

e ME RENDESI - LEXONI
ME KUJDES DHE MBAJENI

A\

PER  REFERENCE TE
MEVONSHME
MOSNDJEKJA E KETYRE
UDHEZIMEVE MUND TE VERE NE
RREZIK FEMIJEN TUA]J.
e SIGURIA E FEMIJES SUAJ ESHTE
PERGJEGJESIA JUA]J.

e PARALAJMERIM! ASNJEHERE MOS
E LINI FEMIJEN TE PAMBIKEQYRUR:
MUND TE JETE E RREZIKSHME. BENI
SHUME KUJDES KUR PERDORNI
PRODUKTIN.

e PER TE MOS E LEJUAR FEMIJEN
TE RREZOHET DHE/OSE TE
RRESHQASE ME RREZIQE SERIOZE
LENDIMI, GJITHMONE PERDORNI
RRIPAT E SIGURISE TE SHTRENGUAR
DHE RREGULLUAR MIRE.

KARROCA
* Ky produke éshté i pérshtatshém pér bebe nga lindja deri né 9 kg.

NJESIA E NDENJESES

¢ Sipas standardit EN 1888-2:2018 + A1:2022, ky produke éshté i
pérshtatshém pér fémijé nga lindja deri né peshén 22 kg, dhe deri né
4 vjeg, né varési té asaj qé arrihet e para.

* Produkti miratohet pér fémijé deri 22 kg me ndenjésen e karrocés
sé fémijés e drejtim pérpara. Ndenjésja e karrocés sé fémijés duhet &
pérdoret me drejtim mbrapa gjaté muajve t€ para té jetés s¢ fémijés
dhe, né ¢do rast, jo pértej 15 kg.

NDENJESJA E FEMIJES E MAKINES
Ky produkt éshté i pérshtatshém pér bebe nga lindja deri né 13 kg.

* Ndenjésja e karrocés mbajtése dhe/ose karrocés sé fémijés duhet té
rregullohet né pozicionin mé & ulét té tyre kur pérdoren me fémijé té
sapolindur.

¢ Shasia Aptica Inglesina duhet t& pérdoret sé bashku me ndenjésen
pérkatése té karrocave pér fémijé Aptica, karrocat e dorés Aptica,
dhe ose sexholinot pér makina Darwin Infant ose Darwin Infant
Recline Evo. Né rast dyshimi, kontrolloni fagen ueb inglesina.com
ose kontaktoni né Distributor t€ Autorizuar ose Shérbimet e Klientit
Inglesina.
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KARROCJA E FEMIJES - SISTEMI I LEVIZJES

» PARALAJMERIM ASNJEHERE MOS
E LINI FEMIJEN TE PAMBIKEQYRUR.

e PARALAJMERIM  SIGUROHUNI
QE TE GJITHA MJETET E KYCJES
TE JENE TE MBYLLURA PARA SE TA
PERDORNIL

¢ PARALAJMERIM PER TE
SHMANGUR LENDIMET,
SIGUROHUNI QE FEMIJET TE

MBAHEN LARG KUR E SHPALOSNI
DHE PALOSNI KETE PRODUKT.

« PARALAJMERIM MOS 1 LINI
FEMIOET TE LUAJNE ME KETE
PRODUKT.

« PARALAJMERIM GJITHMONE
PERDORNI SISTEMIN E
SHTRENGIMIT,

e PARALAJMERIM KY PRODUKT
NUK ESHTE I PERSHTATSHEM PER
TE VRAPUAR OSE PER SKI.

«KY PRODUKT  ESHTE I
PERSHTATSHEM VETEM PER TE
ECUR.

« PARALAJMERIM ~ KONTROLLONI
QE TRUPI I KARROCES OSE NJESIA
E NDENJESES OSE PAJISJET E
BASHKIMIT TE NDENJESES SE
MAKINES TE JENE KAPUR SIC

DUHET PARA PERDORIMIT.
« PER TE PARANDALUAR
AKSIDENTET, SIGUROHUNI QE

MJETI TE MBAHET LARG NGA DYERT



QE MBYLLEN AUTOMATIKISHT
(PSH. NE TRENA, ASHENSORE).

* Evitoni démtime té rénda nga rrézimi ose rréshqitja. Pérdorni
gjithmoné sisteme kufizimi dhe rregullojeni si¢ duhet.

* Dérdorimi i duhur i sistemit & shtréngimit nuk zévendéson
mbikéqyrjen e t rriturve.

* Mbani parasysh se shufra e goditjeve nuk éshté mjet mbrojtés i
mjaftueshém. Pérdorni gjithnjé sistemin e sigurimit.

* Mos e ngitni karrocén nga shufra e parakolpit pasi mund té
shképutet.

KARROCA

e PARALAJMERIM KY PRODUKT
ESHTE I PERSHTATSHEM PER NJE
FEMIJE QE NUK MUND TE NGRIHET
NE KEMBE VETE, NUK MUND
TE RROKULLISET DHE QE NUK
MUND TE NGRIHET MBI KEMBE
OSE GJUNJE. PESHA MAKSIMALE E
FEMIJES: 9 KG.

« PARALAJMERIM  MOS 1 LINI
FEMIJET E TJERE QE TE LUAJNE
AFER KARROCES PA MBIKEQYRJE.

» PARALAJMERIM MOS E PERDORNI
KARROCEN NESE KA PJESE TE
PRISHUARA, TE GRISURA OSE QE
MUNGO]JNE.

* Mos pérdorni ose mos shtoni dysheké, pérveg atyre qé jané dhéné
bashké me karrocén ose qé jané aprovuar nga prodhuesi.

* RREZIK ZENIE FRYME: Fémijéve mund tju zihet fryma.
Sigurohuni gjithmoné qé té keté hapésiré té¢ mjaftueshme pérreth
fytyrés sé bebes suaj qé t&¢ mos pengohet qarkullimi i ajrit. Spangot
mund té shkaktojné mbérthim. Mos vendosni sende me spango
pérreth qafés sé fémijéve, t tilla si spango kapugi ose qetésues. Mos i
mbani spangot sipér produktit ose mos i bashkoni spangot te lodrat.
Mbajini larg karrocés objektet e buta, lodra t& mbushura, parakolpet
ose pozicionuesit, pasi mund t jené té rrezikshém.

* Karroca Aptica nuk mund té pérdoret me Inglesina Standup.

* Koka e fémijés né karrocé nuk duhet té jeté asnjéheré mé e ulét
sesa trupi i fémijés.

* Dara se ta mbani ose ta ngrini karrocén, kontrolloni gjithmoné qé
doreza éshté né pozicion vertikal e dhe e kycur miré né ¢ dyja anét.
¢ Para se ta merrni me vete ose ta ngrini karrocén, kontrolloni
gjithnjé qé mbéshtetésja e shpinés té ¢ohet né pozicionin mé € ulét.
* Gjithmoné kontrollojini qé mbéshtetési i shpinés té jeté i
rregulluar né pozicionin mé té ulét pér gjumé.

e Sigurohuni g, para pérdorimit, karroca t€ jeté e bashkuar si¢
duhet me shasiné duke e térhequr dorezén lart.

* Karroca pér fémijé nuk éhté e pérshtatshme pér pérdorim si
sistem mbajtés pér transport né makiné.

* Doreza dhe fundi i karrocés duhet té kontrollohet rregullisht nése
ka shenja démtimi dhe vjetérimi.

PERDORIMI I KARROCES PA SHASINE

« KY PRODUKT ESHTE I
PERSHTATSHEM PER NJE FEMI
QE NUK MUND TE NGRIHET I
PAMNDIHMUAR.

» PARALAJMERIM PERDORNI
VETEM SIPERFAQE TE FORTE,
HORIZONTALE, TE RRAFSHET E TE
THATE.

* RREZIK RREZIMI: Lévizjet e fémijés
mund ta rrézojné produktin. Mos e vendosni
asnjéheré produktin afér cepave té€ banakut,
tavolinave, ose sipérfageve té ngritura.

* RREZIK ZENIE FRYME: produkti
mund € rrokulliset né sipérfage té buta dhe
tia marré frymén fémijés. MOS e vendosi
kurré produkti mbi krevate, divane ose
materiale té tjera té buta.

* Béni kujdes t&¢ mos goditni fémijén kur e
vendosni shportén mbi dysheme, kur kaloni
népér dyer, kur jeni prané mobilieve ose
objekteve té tjera té forta etj.

* Mos lejoni qé fémija t& keté shumé
shumé frohté. Prindérit
dhe kujdestarét duhet € kontrollojné
fémijén nése ka shenja qé ka wvapé.

nxehté ose

Temperatura e dhomés né € cilén fle
fémija duhet té jeté rreth 20°C, me lagéshti
50/60%.

* Rekomandohet
profesionist té shéndetésisé pér késhilla se si

konsultim me njé

fémijét € flené té sigurt.

SIGURIA

e DPara se ta montoni, sigurohuni qé produkti dhe té gjithé
komponentét e tij t& mos jené démtuar gjaté transportit. Nése jané
démtuar, mos e pérdorni produktin dhe mbajeni larg fémijéve.

o Dér siguriné e fémijés suaj, hiqni dhe eliminoni té gjitha qeset
plastike dhe elementét qé i pérkasin paketimit para se ta pérdorni
dhe, né ¢farédo rasti, mbajini larg nga té sapolindur dhe nga fémijéc.
* Ky produket duhet té pérdoret pér té akomoduar vetém njé fémijé.
e DPérpara pérdorimit:

- Sigurohuni qé produkti té jeté montuar sakeé, qé & gjithé
komponentét e tij € jené shtrénguar sakté dhe qé té gjithé
mekanizmat té jené té kapur. Sigurohuni qé veshja té jeté e
siguruar si¢ duhet né strukturé.
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- Sigurohuni gé shasia € jeté e hapur plotésisht dhe qé t¢ gjithé
pajisjet e kycjes sé jené té kapura.
- Sigurohuni gg trupi i karrocés, njésia e ndenjéses ose ndenjésja
e makinés (€ jené t€ bashkuara si¢ duhet duke i térhequr lart.

* Evitoni zénien e gishtave, kini kujdes kur palosni dhe shpalosni
produktin. Ndigni me kujdes hapat qé tregohen né figura né manual.
*  Mos ¢ hapni, palosni ose ¢montoni produktin bashké me fémijén
brenda.
* Né ¢do rast, tregoni kujdes té vecanté kur kryeni kéto veprimi
ndérsa fémija éshté afér.
* Mund t ndodhé bllokim dhe kafshim gérshéré i gishtave gjaté
kétyre veprimeve.
* Gjithmoné sigurohuni qé frena t€ jeté e kapur kur vendosni
fémijén né ndenjésen e karrocés sé fémijés/sé mbajtjes ose kur e
merrni até, si dhe gjaté ndalimeve dhe kur montoni/¢montoni
aksesorét.
Pérdorni gjithmoné frenin e parkimit edhe kur géndroni vetém pér
pak minuta.
* Kur parkoni, kontrolloni nése frenat jané kapur miré duke ¢
lévizur produktin para/mbrapa. Sigurohuni gé frenat e té dyja rrotave
jané té shtrénguara.
* Mos e vendosni kurré produktin afér shkalléve ose shkalléve t&
lévizshme edhe kur éshté i shtypur freni, pasi lévizjet e fémijés mund
ta béjné produktin qé té rréshqasé.
* Mos e lini shasiné té montuar me njésiné e ndenjéses/karrocés/
ndenjéses sé fémijéve t& makinés né njé skarpaté me fémijén brenda,
edhe nése &hté e shtypur frena. Efikasiteti i frenave éhté i kufizuar
né pjerrési té larta.
* Mbajeni miré dorezén kur jeni né rrugé me shumé lévizje, né
hekurudha, kur fryn eré e forté pasi produkti mund té lévizé edhe
nése frena éhté e kapur si duhet.
* Mos e pérdorni kurré shasiné ¢ montuar me njésiné e ndenjéses/
karrocén/ndenjésen e fémijés sé makinés né shkallé ose elevatoré me
beben brenda, pasi papritur mund té humbé kontrollin e produktit
ose fémija mund té dalé jashté. Béni gjithashtu kujdes kur hipni ose
zbritni nga njé trotuar ose sipérfaqe t tjera jo té sheshra.
* DPesha maksimale pér objektet e vendosura né shporté éhté 5
kg. Ngarkesa maksimale e mbajtéses sé shishes éshté 0,5 kg. Mos
pérdorni mbajtésin e shishes pér & mbajtur pije té nxehta. Mos
tejkaloni peshén maksimale té rekomanduar.
* Cdo peshé gé zbatohet mbi dorezé dhe/ose mbéshtetésen e shpinés
dhe/ose né ané té produktit mund té komprometojé géndrueshmériné
e produkit.
* Kafshét sheépiake té lidhura me produktin mund t ndikojné né
géndrueshmériné e tij dhe té béjné qé ai té humbé kontrollin.
* Béni kujdes nga rreziget qé lidhen me flakét e ndezura ose burimet
e tjera € nxchtésisé si radiatorét, oxhaget e zjarrit, sobat elektrike
dhe ato me gaz, etj.: mos e lini produktin prané kétyre burimeve t&
nxehtésisé.
¢ Sigurohuni gé € gjitha burimet e mundshme té rrezigeve (p.sh.
kabllot, telat elektriké, etj.) t¢ mbahen larg fémijés.
¢ Asnjéheré mos ¢ lini produktin me fémijén brenda né vende ku
fémija mund té pérdoré litaré, perde ose objekte té tjera pér té hipur
lart ose ku mund té shkaktohen rreziqe mbytjeje ose varjeje.
* Mos e ngrini kurré shasiné ¢ montuar me njésiné ¢ ndenjéses/
karrocén/ndenjésen e fémijés t& makinés me fémijén brenda.
* PARALAJMERIM: RREZIK NGATERRIMI - Dorezat, rripat
mbajtés té cantés duhet té lihen jashté djepit dhe jashté pjesés ku
géndron fémija.
¢ RREZIK RREZIMI - Mos lejoni qé fémijéc & ulen sipér
mbéshtetéses sé shpinés. Vendi i uljes éhté vetém pér sistemin e
sigurimit.
¢ Asnjéheré mos e lini fémijén té hipé ose té ulet né shporté, pasi kjo
mund ta rrézojé karrocén dhe mund té shkaktojé léndime té médha.

SUGJERIME PER PERDORIMIN

* Mos e pérdorni produktin nése ka pjesa té prishura, té shqyera ose
qé mungojné.

 Kontrolloni rregullisht produktin dhe komponentét e tij pér
ndonjé shenjé démtimi dhe/ose konsumi, shqepjeje dhe grisjeje.
Né rast démtimi ose defekti, mbajeni produktin larg fémijéve, dhe
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mos e pérdorni dhe/ose mos u mundoni ta riparoni, por kontaktoni
menjéheré shitésin e autorizuar pér pjesé kémbimi ose servis.

* Mos e lini fémijén ose kafshét shtépiake té luajné prané produkeit
ose & hipin mbi ¢ pa u mbikéqyrur.

* Montimi, ¢montimi dhe rregullimet mund té béhen vetém nga
té rriturit. Sigurohuni qé personi qé pérdor produktin (kujdestare,
gjyshér, etj.) t jené né dijeni pér pérdorimin e duhur. Ky produke
duhet té pérdoret nga njé i rritur.

* Kur béni ¢farédo rregullimi, sigurohuni qé asnjé pjesé lévizése e
produktit (p.sh. mbéshtetésja, catia, etj.) té mos bjeré né kontake me
fémijén. Gjithmoné sigurohuni gé frenat t jené kapur miré kur béni
kéto veprime.

* Mos e lini beben né shasi t¢ montuar njésiné e ndenjéses/karrocés/
ndenjéses s¢ fémijéve t& makinés kur udhétoni me mjete transporti
(p-sh. tren, autobus, etj.).

*  Mos pérdorni njésiné e ndenjéses sé karrocés sé fémijés si ndenjése
pér makinén.

* Higini gjérat nga shporta para se ta palosni shasiné.

* Kur produkd nuk pérdoret, duhet t¢ mbahet larg fémijéve.
Produkti nuk duhet & pérdoret si lodér! Mos e lini fémijén € luajé
me té.

* Mos i higni/bashkoni njésiné e ndenjéses kur fémija po géndron
né té dhe mos e transportoni beben né ndenjésén e karrocés sé fémijés
@ ndaré nga shasia.

e Né rast té njé ekspozimit &€ gjaté ndaj rrezeve € diellit, léréni
produktin té frohet para se ta pérdorni.

* Dér t& evituar mbinxehjen dhe djegie t& lékurés, mod e ekspozoni
fémijén direke né dritén e diellit pér njé periudhé té gjaté kohe, edhe
nése qemeri éhté i sheriré plotésisht.

* DPér ndenjéset e makinés qé pérdorura sé bashku shasing, ky nuk
zévendéson karrocén ose krevatin. Nése fémija ka nevojé pér fémijé,
atéheré kjo pajisje duhet té zévendésohet me njé trup karroce, karrocé
fémijésh ose krevat.

* Karroca ka dritare me rrjeté né ményré gé ta shikoni fémijén,
ndérsa nxitni bashkéveprimin me mjedisin pérreth. Hapja e tyre
pérmiréson qarkullimin e ajrit brenda karrocés, duke ndihmuar qé
temperatura e fémijés € rregullohet si¢ duhet né ditét e nxehta. Ju
rekomandojmé qé t'i mbani dritaret e karrocés t& mbyllura kur moti
éshté i keq (p.sh. eré e forté, shi, temperatura té uléta etj.).

RAINCOVER

PARALAJMERIM!

* DPérdorni nén njé mbikéqyrje té rriturit.

* Kur éhté né pérdorim, sigurohuni qé¢ mbulesa e shiut té mos bjeré
né kontake me fytyrén e fémijés, pasi mun t'i marré frymén.

* Asnjéheré mos e pérdorni mbulesén e shiut me produktin pa
kapakun qé e mban mbulesén e shiut larg fytyrés sé fémijés. Montimi
i duhur i mbulesés s¢ shiut éhté me kapak té hapur si¢ tregohet né
udhézime.

* Pérdorni vetém produktin e deklaruar si Inglesina.

* Mos pérdorni produkte tjera nga ato té rekomanduara nga
prodhuesi.

* DPér t& shmangur rrezikun e mbytjes ose nxehjes, mos e pérdorni
asnjéheré kapakun e shiut né diell ose né hapésira t& mbyllura.

* Larje me doré né 30°C.

GARANCIA KONVENCIONALE E PRODHUESIT

* Inglesina Baby S.p.A. garanton se ¢do artikull éhté projektuar
dhe prodhuar né pérputhje me cilésiné e pérgjithshme té produktit
dhe standardet/rregullat e sigurisé né fugi né Bashkimin Evropian
dhe né shtetet né é cilat tregtohet.

* Inglesina Baby S.p.A. garanton se gjaté dhe pas procesit t&
prodhimit, ¢do produke i éhté nénshtruar kontrolleve t& ndryshme
té cilésisé. Inglesina Baby S.p.A. garanton se, né kohén e blerjes nga
shitési i autorizuar, ¢do produkt nuk ka asnjé defekt instalimi dhe
prodhimi.

* Kjo garanci nuk i zhvleréson té drejtat qé i njihen klientit nga
legjislacioni kombétar i zbatueshém té cilat mund té ndryshojné sipas
shtetit né té cilin éhté bleré produkti dhe masat e té cilave, né rast t&
njé mospérputhjeje, dalin sipér garancisé kétu.



e Né rast & defekteve né material ose prodhim t€ gjetura né
momentin e blerjes ose gjaté pérdorimit normal, si¢ tregohet né
manualin pérkatés té udhézimeve, Inglesina Baby S.p.A. jep njé
garanci vijuese 24-mujore nga data e blerjes.
* Garancia éhté e vlefshme vetém né shtetin ku éhté bleré produkti
dhe nése éshté bleré nga njé shités i autorizuar.
* Garancia éhté e vlefshme pér pronarin e paré t& produktit té bleré.
* Garancia mbulon zévendésimin ose riparimin falas té pjeséve me
defekee fabrike. Inglesina Baby S.p.A. ushtron té drejtén té vendosé
veté nése duhet té zbatojé garanciné pérmes riparimit ose kémbimit
& produktit.
o Dér & zbatuar garanciné, duhet té paragitet numri i serisé sé
produktit, sé bashku me njé kopje té faturés ¢ dhéné né momentin
e blerjes sé produktit, duke u siguruar qé data e blerjes té tregohet né
njé formular t€ lexueshém qarté.
* Kjo garanci do té béhet e pavlefshme automatikisht né rast se:

- produkti pérdoret pér qéllime qé nuk jané treguar shprehimishe
né manualin pérkatés t&¢ udhézimeve.
produkti nuk éhté pérdorur sipas manualit pérkatés té
udhézimeve.
produkti éshté riparuar nga qendra té paautorizuara dhe
jozyrtare pér kujdesin ndaj klientit.
pjesa strukturore ose tekstile e produktit éshté modifikuar
dhe/ose ngacmuar, pa autorizimin e dhéné shprehimisht nga
prodhuesi. Cfarédo modifikimi i béré né produkte e liron
Inglesina Baby S.p.A. nga ¢do pérgjegjési.
defekti ka ndodhur pér shkak t€ neglizhencés ose pakujdesisé
(p-sh. goditje t& forta né pjesét strukturore, ekspozim ndaj
substancave kimike agresive, etj.).
produki ka konsumim normal (p.sh. rrotat, pjesét lévizése, copa)
pér shkak té pérdorimit pér kohé té gjaté dhe té vazhdueshém.
produkti éhté démruar, qofté aksidentalisht, nga veté pronari
ose nga palé té treta (pér shembull kur éhté dérguar si bagazh
né avion ose duke pérdorur mjete té tjera).
produkti i éshté dérguar shitésit pér asistencé pa faturén
origjinale dhe/ose pa numrin e serisé ose kur data e blerjes né
faturé dhe/ose numri i serisé nuk jané té lexueshém qarté.
* Cdo démtim i shkaktuar nga pérdorimi i aksesoréve qé nuk jané
dhéné bashké me produktin dhe/ose nuk jané aprovuar nga Inglesina
Baby, nuk do t&é mbulohet nga garancia.
* Inglesina Baby S.p.A. nuk do t& mbajé pérgjegjési pér cfarédo
démtimi té shkaktuar pronave ose léndimeve ndaj personave qé vijné
nga pérdorimi i papérshtatshém dhe/ose keqpérdorimi i produktit.
o Dasi té ket¢ mbaruar periudha e garancisé, kompania ofron
shérbim pér kujdesin ndaj klientit pér konsideratén pér produkeet
e saj pér njé periudhé maksimale prej katér (4) vjetésh nga data kur
produktet né fjalé jané hedhur né treg; pas késaj periudhe, ndérhyrjet
e asistencés do té vlerésohen sipas rastit.

1

PJESET E KEMBIMIT / SHERBIMET PAS SHITJES

* Kontrolloni rregullisht pajisiet e sigurisé pér té garantuar
funksionimin e produktit gjaté gjithé kohés. Mos e pérdorni
produktin né rast t& ndonjé defekti dhe/ose anomalie. Kontaktoni
menjéheré shitésin e autorizuar ose shérbimin e kujdesit ndaj klientit
té Inglesina.

* Mos pérdorni pjesé¢ kémbimi ose aksesoré qé nuk jané dhéné
bashké me produktin dhe/ose qé nuk jané aprovuar nga Inglesina
Baby S.p.A.

CFARE TE BENI NESE JU DUHET NDIHME

* Nése ju duhet ndihmé pér produktin tuaj, kontaktoni menjéheré
shitésin e pakicés té Inglesina qé ju ka shitur produktin duke pasur né
doré “numrin e serisé” té objektit né fjalé.

o Eshté detyra e shitésit t¢ pakicés qé té kontaktojé Inglesina pér &
llogaritur ndérhyrjen mé té pérshtatshme sipas ¢do rasti dhe pastaj té
japé udhézimet pasuese.

e Shérbimi i kujdesit ndaj klientit té Inglesina mund ¢ japé ¢farédo
informacioni pas kérkesés me shkrim duke plotésuar formularin gé
gjendet né fagen e internetit: inglesina.com - pjesa Garancia dhe
Asistenca.

SUGJERIME PER PASTRIMIN DHE MIREMBAJTJEN E
PRODUKTIT

* Ky produket kérkon mirémbajtje té rregullt nga pérdoruesi.

* Asnjéheré mos ushtroni forcé te mekanizmat ose pjesét lévizése;
nése nuk jeni t€ sigurt, kontrolloni mé paré udhézimet.

*  Mos e lini produktin né se éhté akoma i njomé dhe mos ¢ lini né
ambiente me lagéshti pasi mund t& formohet myk.

* Mbajeni produktin né njé vend té thaté.

*  Mbrojeni produktin nga agjentét atmosferiké, uji, shiu ose bora;
pér mé tepér, ckspozimi i vazhdueshém dhe pér kohé té gjaté né
dritén e diellit mund té shkaktojé ndryshime né ngjyrén e shumé
materialeve.

* Nése produkti do té pérdoret né plazh, pas késaj pastrojeni
dhe thajeni me kujdes pér té hequr rérén dhe kripés, pasi mund té
shkaktojné ndryshk.

e Pastroni pjesét plastike dhe metalike me lecké té njomé ose me
detergjent t& buté; mos pérdorni hollues, amoniak ose benziné.

* Thani me kujdes pjesét metalike pas ¢do kontakti me ujin pér &
parandaluar formimin e ndryshkut.

* Mbajini té pastra té gjitha pjesét lévizése dhe, nése éshté e
nevojshme, lyejini pak me vaj lubrifikant.

SUGJERIME PER PASTRIMIN E COPAVE TEKSTILE

* Rekomandohet gé t'i lan copat ve¢ nga gjérat e gjera.

* Rigjallérojini rregullisht pjesét e copave duke pérdorur njé furgé té
buté pér rroba.

* Ndigni udhézimert e larjes sé copave qé ndodhen né etiketa.

Lajini me doré né ujé té frohté

Mos pérdorni klor

Mos i thani né tharése

Sherijini té thahen né hije

Mos i hekurosni

& X1 07| %

Mos i lani né pastrim kimik

Mos e thani né centrifugé

e 'Thajini copat tekstile komplet para se t'i pérdorni ose ¢'i lini.

* DPér té parandaluar formimin e mykut, késhillohet ajrimi i karrocés
né ményré periodike. Né vecanti, ndajeni veshjen e tekstilit nga
struktura dhe vendosni njé lecké té thaté né fund.
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UDHEZIME

LISTA E KOMPONENTEVE

fig. 1

SHASIA APTICA

A Rrotat e pasme

B Montimi i rrotave té para

KARROC APTICA
C  Copa e catisé
D  Platforma e karrocés

KARROCA E FEMIJES ALL SEASON
E  Ndenjésja e karrocés sé fémijés
F  Comfort Cover

G Parmak

J  Kapaku
AKSESORET

H  Mbajtésja e shishes
K  Shporta

L Muftja e kémbés (nése ka)
NDEN]JESJA E FEMIJES (NESE KA)

VARESJA (NESE KA)

SHASIA

HAPJA E SHASISE

fig. 2 Duke mbajtur poshté levén (T1) ngrit shasiné fort derisa
té hapet térésisht.

fig. 3 Kujdes: sigurohuni qé té gjitha mekanizmat e kygjes té
jené kapur miré né té dyja anét para se ta pérdorni dhe qé asnjé
prej treguesve té kuq té mos jeté i dukshém.

MONTIMI/HEQJA I RROTAVE T PASME

fig. 4 Vendosni rrotat e pasme (A) né vendet e tyre mbi shasi dhe
shtyjini derisa t€ klikojné né vend.

fig. 5 Kujdes: sigurohuni gé rrotat té jené lidhur miré para
pérdorimit.

Nése éshté e nevojshme, rrotat ¢ pasme mund @ higen me lehtési.
fig. 6 Pér ta hequr rrotén e pasme (A) shtyjeni levén (A1) dhe
nxirreni njékohésisht nga vendi i saj né shasi.

HEQJA/MONTIMI E GRUPIT TE RROTES SE PARME

Nése éshté e nevojshme, té dy grupet e rrotave (B) mund té higen
lehtésisht.

fig. 7 Duke shtypur butonin e vogél (B1) nxirr grupin e rrotés
nga trupi né mbéshtetése.

fig. 8 DPér ta montuar pérséri, thjesht pozicionojeni dhe shtyjeni
derisa t¢ klikojé né vend.

fig. 9 Kujdes: sigurohuni qé rrotat té jené lidhur miré para
pérdorimit.

MBYLLJA E SHASISE

fig. 10 Shtypni butonin (T2) dhe rrotullojeni njékohésisht
dorezén e pasme (T3) derisa shasia t& mbyllet komplet.

Kujdes: kontrolloni gjithnjé qé shasia té mbyllet si duhet.

fig. 11 Pér ta transportuar shasiné t& mbyllur, pérdorni dorezén e
pasme (T3).

Mos ngrini kurré shasiné nga shufra e dorezés.

FRENA E RROTAVE TE PASME

fig. 12 Pér té pérdorur frenén, shtyni levén e mesit (T4).
fig. 13 Dér ta liruar frenén, ngrini levén e mesit (T4).
Gjithmoné kapni frenat gjaté ndalesave.
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BLLOKIMI/ZHBLLOKIMI I RROTAVE T¥ PASME

Vecoria ka rrota té [évizshme.

fig. 14  Pér ti bllokuar ose liruar, sigurohuni qé té jené né té
njéjtin drejtim, mé pas lévizeni levén (B2) qé ndodhet te rrotat e para.

RREGULLIMI I SHUFRES SE DOREZES

Shasia ka njé shufér shasie teleskopike qé¢ mund ¢ rregullohet né 4
pozicione té ndryshme.

fig. 15  Pérdorni t€ dy butonat (T5) dhe njékohésisht ngrijeni ose

uleni shufrén né pozicionin gé doni.

SHPORTA

Shasia éshté e pajisur me njé shporté & madhe (K), ¢ cila mund t
hiqet me lehtési nése éshté e nevojshme.

fig. 16  Pér ta hequr shportén, lironi 4 kapéset (K1) qé e fiksojné
né tubat anésoré dhe shképutni ngjitéset Velcro (K2) nga tubi i pasmé
(T6).

fig. 17 Shképutni 3 kapéset e poshtme dhe térhigni fletén e

pasme (K3) nga njésia gendrore e frenimit.

fig. 18  Shképurni té dy grepat e platformés (K4) nga kunjat e tyre
pérkatése (T7).
fig. 19  Duke pérdorur njé kacavidé ose mjet té ngjashém (nuk

pérfshihet), hapni sediljet pérpara (K5) dhe njékohésisht térhigni
rripat (K6) né té dyja anét.

Pér ta montuar pérséri shportén, béni veprimet e mésipérme sipas
radhés sé kundért.

MBA]TESJA E SHISHES

Shasia éshté e pajisur me njé mbajtés shishe standarde ushqimi (H).
fig.20  Pér & fiksuar mbajtésin e shishes sé ushqimit, vendosni
udhézuesin e sipérm né aférsi té grepit (H1) né shasi dhe shtyjeni né
trupit e vet derisa té bashkohet plotésisht.

NJESI SHTESE MBAJTES PER SHASINE: KARROCA,
NDENJESJA E KARROCES SE FEMIJES DHE NDENJESJA E
MAKINES (NESE ESHTE E PRANISHME)

fig.21  Shasia mund t& pérdoret me karrocé dore Aptica, karrocé
dore Aptica All Season, ndenjése karroce Aptica All Season dhe sedilje
makine Darwin Infant / Darwin Infant Recline Evo, nése ka.

KARROC APTICA

BASHKIMI I KARROCES SE FEMIJES ME SHASI

fig. 22 Higeni karrocén nga doreza dhe lidheni me shasiné duke
e puthitur né té dyja anét e strukturés, dhe vendoseni gjithnjé me
orientim nga prindérit.

fig.23  DPasi t¢ instalohet karroca e fémijés, kontrolloni nése
llambat treguese (C1) né té dyja pajisjet e bashkimit té jené Jeshile.
Nése jané né pozicionin e Kuq, ndryshojeni si duhet karrocén e dorés
derisa treguesit té béhen Jeshilé.

fig.24  Kujdes: sigurohuni qé karroca e dorés té jeté gjithnjé e
fiksuar né té dyja anét para se ta térhiqni lart.

SHKEPUTJA E KARROCES SE FEMIJES ME SHASI
fig. 25  Aktivizoni dorezén (C2) q¢ ndodhet né pjesén e jashtme
té karrocés dhe ngrijeni njékohésisht, duke e kapur nga doreza.

INSTALIMI I VESHJES SE KAPAKUT

fig. 26 Mbéshtilleni veshjen e kapakut (C) pérreth dorezés, duke
e fiksuar me butonat e dedikuara (C3) dhe me shiritin gendror
fiksues Velcro (C4).

fig.27  Pérfundojeni instalimin duke bashkuar anén e fiksuesit té
pasmé Velcro (C5) né karrocén e fémijés.

RREGULLIMII DOREZES DHE KAPAKUT
fig. 28  Veproni me levén (C6) dhe njékohésisht ulni kapotén
poshté.



fig.29  Kujdes: Para se ta mbani ose ta ngrini karrocén,
kontrolloni gjithmoné qé doreza éshté né pozicion vertikal e dhe
e kycur miré né t€ dyja anét.

BASHKIMI I PLATFORMES

fig. 30 Pér & montuar kapakun (D), kapni zinxhirin e fiksimit te
djepi dhe mbyllni flapin me kopsa te nyjet ¢ brendshme té kapotés.
fig. 31  Mbyllésja e pérparme e platformés (D1) mund té zgjatet
dhe fiksohet né njé pozicion qé mbron fémijén tuaj nga té frohtét.
fig. 32 Zinxhiri dyanésh né kapak bén t¢ mundur gé ta arrini me
lehtési fémijén.

PERSHTATJA E MBESHTETESES

fig. 33 Aktivizoni dorezén (C6) pér té rregulluar mbéshtetésen
e pasme: pasi t€ arrihet pozicioni i déshiruar, vendoseni dorezén né
pozicionin e nisjes.

VENTILIMI I KARROCES SE FEMIJEVE

Karroca ka dritare me rrjeté anash dhe njé pjesé t¢ madhe né kapak pér
té siguruar qarkullim t€ vazhdueshém € ajrit brenda karrocés, duke
ju dhéné mundési ta shihni fémijén, ndérsa nxitni bashkéveprimin
me mjedisin pérreth.

fig. 34  Rrjeta né kapak mund té aksesohet thjesht duke hapur
zinxhirin (C7).
fig. 35  DPér & aksesuar dritaret anésore (C8), thjesht hapni dy

zinxhirét e vegjél (C9) dhe paloseni pérséri mbulesén si¢ tregohet né
figuré. Magnetet (C10) qé ndodhen anash do ta mbajné té ngritur
miré, duke mundésuar késhtu ventilim té njétrajishém ndérkohé qé
ju mund ta shihni fémijén gjaté gjithé kohés.

MIREMBAJTJA E DYSHEKUT DHE VESHJES SE
BRENDSHME

Késhillohet qé dysheku dhe veshja e brendshme té higen periodikisht
pér mirémbajtje t& duhur.

fig. 36 Dér té hequr astarin e brendshém, thjesht lirojeni nga ana
e karrocés, shképutni dy mbajtéset elastike (C11) nga grepat pérkatés
(C12) dhe hiqni dy liget (C13) nga vendet e tyre né dorezé (C14).
fig. 37 ME pas léshoni dy pikat e kapjes (C15) duke e fiksuar né
bazamentin e karrocés dhe pasi € keni shképutur dy grepét (C16) &
ankoruar né strukturé, astari mund té hiqget.

MIREMBAJTJA E VESHJES SE KARROCES SE FEMIJES

fig. 38 Nése éshté ¢ nevojshme qé ta higni kapakun e karrocés,
thjesht ngrijeni duke i shképutur rripat e perimetrit nga vendet e tyre
né strukeuré.

fig. 39  Kur ¢ montoni pérséri, sigurohuni qé dy liget elastike
(C17) té montohen né ményré perfekte poshté ligeve té poshtme
(C18) né té dyja mjetet bashkuese.

Kujdes! Pozicionimi jo korrekt i veshéve elastiké mund té pengojé
bashkimin e duhur té karrocés me shasiné.

NDEN]JESJA E KARROCES SE FEMIJES ALL SEASON

BASHKIMI I NDENJESES SE KARROCES SE FEMIJES ME
SHASI

fig. 40  Bashkojeni ndenjésen e karrocés sé fémijés (E) né shasi,
duke e pozicionuar né trupat e dedikuara né té dyja anét e strukturés.

RREGULLIMI I MBESHTETESES SE PASME

fig. 41  Mbéshtetésja mund & rregullohet né 4 pozicione;
pérdorni pajisjen qendrore (E1) dhe ¢ojeni mbéshtetésen né
pozicionin e déshiruar.

fig. 42  Kujdes: sigurohuni qé ndenjésja e karrocés té jeté
gjithnjé e fiksuar né té dyja anét para se ta térhiqni lart.

SHKEPUTJA E NDENJESES SE KARROCES SE FEMIJES ME
SHASI

fig. 43  Aktivizoni dorezén (E2) dhe ngrini njékohésisht ndenjése
e karrocés sé fémijés nga shasia.

Kujdes: né asnjé rrethané mos e béni kété operacion kur foshnja
éshté brenda.

fig. 44  Ndenjésja e karrocés mund té pérdoret qofté e drejtuar

nga prindi, qofté nga rruga.

RREGULLIMI I MBESHTETESES SE KEMBES

fig. 45  Pér ta ulur mbéshtetésen, pérdorni ¢ dyja levat (E3) qé
ndodhen né pjesén e poshtme dhe shtyjini poshté njékohésisht.

fig. 46  Pér ta ngritur mbéshtetésen, thjesht ngrijeni lart dhe ajo
mbyllet automatikisht né pozicion.

RRIPAT E SIGURISE

fig. 47  Sigurohuni gé rripat e sigurisé t jené futur né ¢engelat
né lartésiné e supit ose pak mé lart. Nése pozicioni nuk éshté i sakeé,
hiqni rripat nga cifti i paré i ¢engelave dhe futni sérish né té dytin.
Pozicionojini té dy rripat e shpinés né ¢ njéjtén lartési.

fig. 48 Vendosni dy anét e rripave t& pasmé (E4) dhe té rripit té
mesit (E5) né tokézén e mesit (E6).

fig. 49  Pérdoreni gjithnjé rripin e mesit sé bashku me rripat e
shpinés, duke i rregulluar si duhet.

Kujdes! Mosndjekja e kétyre masave mund té béjé qé fémija té
rrézohet ose té dalé jashté me rreziqe léndimi serioze.

Kujdes: rregulloni lartésiné dhe gjatésiné e pajimit sipas rritjes
sé fémijés.

VENDOS]JA E SHUFRES SE DORES

fig. 50  Pér ta vendosur shufrén kundér pérplasjeve (G), vendoseni
né hapésirat e posagme (G2) né ndenjésen e karrocés derisa té
fiksohet.

fig. 51  Parmaku mund @ hapet né njérén ané ose té hiqet
plotésisht; pér ta hapur, shtypni butonin (G1) dhe higeni nga trupi,

pérséritni procedurén né anén tjetér.

BASHKIMI I KAPAKUT TE KARROCES SE FEMIJES

fig. 52  Pér & fiksuar mbulesén (J), pozicionohuni te pikat
bashkuese anésore (J1) mbi ndenjése, vendosni rripin (J2) dhe
shtyjeni fort derisa té fiksohet plotésisht.

fig. 53  Né fillim mbértheni kapéset (J3) né pikat bashkuese
anésore (J1), mé pas té gjitha kopsat e pasme (J4) te mbéshtetésja e
shpinés.

fig. 54  Pér té rregulluar kapakun, thjesht shogérojeni né
pozicionin e déshiruar.

fig. 55  Kapaku ka njé pjesé shtesé doku dhe hije kundér diellit q&

zgjerojné shkallén e mbulimit, duke pérmirésuar mbrojtjen nga dielli.

SHKEPUTJA E KAPAKUT NGA KARROCA E FEMIJES

fig. 56  Pér ta hequr kapakun (J) nga ndenjésja e karrocés, higni té
gjithé butonat (J4) qé e fiksojné te mbéshtetésja e shpinés.

fig.57  Hiqini dy kapéset (J3) qé e fiksojné kapakun me
bashkimet anésore (J1), mé pas (J2) nga bashkimet, duke e térhequr
fort nga € dyja anét.

MIREMBAJTJA E COPES SE CATISE

Astari i ¢atisé mund té higet pér ¢ béré € mundur mirémbajtjen
e duhur.

fig. 58  Pasi kapaku t¢ jeté liruar nga karroca, thjesht térhiqni
rripin e brendshém (J2).

MBYLLJA E SHASISE ME NDENJESEN E KARROCES SE
FEMIJES TE BASHKUAR (KONFIGURIMII KARROCES)
Shasia mund & mbyllet me ndenjésen e karrocés té lidhur, qofté e
drejtuar nga prindi, qofté nga rruga.

Drejtimi nga prindi

fig. 59  Para se ta mbyllni karrocén, paloseni mbulesén, anojeni
mbéshtetésen te pozicioni mé horizontal i saj, dhe mé pas mbylleni
plotésisht karrocén sig tregohet mé sipér.

Drejtimi nga rruga
fig. 60  Para se ta mbyllni karrocén, paloseni mbulesén dhe ojeni
mbéshtetésen e shpinés komplet pérpara, mé pas mbylleni karrocén
si¢ tregohet mé sipér.

COMFORT COVER
Ndenjésja ¢ karrocés All Season éshté e pajisur si opsion standard me
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Comfort Cover.

Mbulesa, e cila éhté krijuar qé ta béjé shétitjen e fémijés mé &
rehatshém, si edhe pér ¢ garantuar mbrojtje shtesé gjaté sezonit t&
ftohté, mund € higet me lehtési.

fig. 61  Pér ta hequr, thjesht lironi dy kapéset (E7) qé fiksojné
panelet anésore té tapicerisé me shasiné, duke liruar késhtu dy
platformat anésore (E8).

fig. 62 Higni rripat e pasmé nga té dy rripat e supave, mé pas
térhiqini ato dhe rripat e mesit nga hapésirat e siguruara.

fig. 63  Hiqni mbulesén (F) nga mbéshtetésja e shpinés duke
térhequr rripat e supave nga vendet e tyre pérkatése. Béni kujdes pér
ta hequr si¢ duhet te mjeti i rregullimit té pasmé (E1).

MIREMBAJTJA E VESHJES SE KARROCES SE FEMIJES
Rekomandohet gé ta higni astarin rregullisht pér t&¢ béré punét e
duhura t& mirémbajtjes.

DPér ta béré mé & lehté hegjen e mbulesés, né fillim higni mbulesén,
shufrén e pérplasjeve dhe Comfort Cover.

fig. 64  Shképutni dy kapéset ¢ poshtme (E9) qé fiksojné
mbulesén te ndenjésja.

fig. 65  Lironi dy kopsat anésore (E7), higni panelet anésore nga
vendet e tyre, mé pas mbulesén nga mbéshtetésja e kémbéve.

fig. 66  Hiqeni rripin e mesit té kémbéve nga vata mbrojtése, duke
e liruar nga lidhésja elastike, dhe mé pas nga vendi né ndenjése.

fig. 67  Térhiqini rripat e pjesés sé poshtme té shpinés nga vendi
né mes té mbéshtetéses sé shpinés.

fig. 68  Shkopsitni dy rripat (E10) qé fiksojné mbulesén te
struktura e mesit, mé pas térhigni dy rripat (E11) nga vendet
pérkatése (E12).

fig. 69  Lironi mbulesén nga bashkimet anésore té mbulesés,
térhiqni rripat e pasmé nga vendet né mbulesé, mé pas térhigini nga
struktura e pasme.

HEQJA/INSTALIMI I SISTEMIT TE SIGURISE

Karroca All Season éshté e pajisur me njé sistem sigurie i cili mund té
higet nése éshté e nevojshme.

fig. 70 Pér ta hequr rripin e mesit té kémbéve, térhiqeni unazén e
poshtme (E13) nga vendi né ndenjése (E14).

fig. 71  Pér té hequr rripin e pasmé, shtyjini rripat te hapésira né
mbéshtetésen e shpinés (E15) dhe térhigni njé pjesé fort derisa unaza
(E16) té lirohet nga vendet. Mé pas hiqini unazén (E16) nga vendet
e tyre (E15) dhe térhiqini rripi komplet.

fig. 72 Dér ¢'i hequr rripat e pasmé, thjesht térhiqini nga unazat
metalike (E17) qé i fiksojné te tubi i mbéshtetéses sé shpinés.

fig.73  Pér té montuar rripin e mesit & kémbéve, montojeni
unazén e poshtme (E13) vetém te vendi né ndenjése (E14). Unaza ¢
poshtme (E18) duhet & géndrojé né pjesén e jashtme.

fig. 74  Pér & montuar pérséri rripin ¢ pasmé € poshtém, futni
unazén (E16) te vendi pérkatés né mbéshtetésen e shpinés dhe pasi té
jeté pozicionuar nén njé prej vendeve kapése (E19), shtyjeni fort né
vend.

fig. 75  Pér ¢i vendosur pérséri rripat e shpinés, mbéshiillini veg e
veg anembané tubit t& mbéshtetéses sé shpinés, duke u siguruar qé té
mos kthehen ose pérdridhen.

fig. 76 Vendosni secilin rrip te unaza metalike pérkatése (E17),
duke béré kujdes qé té pozicionohen jashté mijetit té rregullimit té
mbéshtetéses sé shpinés (E1).

Kujdes! Pozicionojini lidhéset e shpinés gjithnjé né té njéjtén
lartési.

fig. 77 Kujdes! Sigurohuni qé té gjithé rripat t€ jené lidhur si
duhet me ndenjésen e karrocés duke i térhequr njé nga njé.

MUFTJA E KEMBES (NESE KA)

fig. 78  Pozicionojeni muften e kémbés (L), duke e kaluar poshté
shufrés sé parakolpit, dhe bashkoni prixhonerét (L1).

fig.79  Mbyllésja ¢ muftes sé kémbés mund té zgjerohet dhe
bashkohet né njé pozicion té pérshtatshém pér mbrojtjen e fémijés
nga t€ frohtét, duke e fiksuar me kunjat anésore & jashtme né
elementét pérkatés (L2) né mbulesé.

fig. 80  Mufija e karrocés mund té pérdoret qofté e drejtuar nga
prindi, qofté nga rruga.

NDENJESJA E FEMIJES (NESE KA)

BASHKIMI I NDENJESES SE MAKINES ME SHASINE

fig. 81  Higeni ndenjésen e karrocés nga doreza dhe lidheni me
shasiné duke e puthitur né & dyja anét e strukeurés, dhe vendoseni
gjithnjé me orientim nga prindérit.

fig. 82  Kujdes: sigurohuni qé ndenjésen e fémijés té makinés
té jeté gjithnjé e fiksuar né té dyja anét para se ta térhiqni lart.

SHKEPUTJA E NDENJESES Si MAKINES NGA SHASIA

fig. 83  Aktivizoni levén (S1) né ndenjésen e pasme dhe ngrini
njékohésisht até nga shasia, duke e kapur me dorezé.

Pér ta pérdorur si¢ duhet ndenjésen e fémijés té makinés, referojuni
manualit té dedikuar.

ITPOEIAOITIOIHXEIX

* YHMANTIKO -
ATABAXTE ITPOXEKTIKA
KAI DYAAETE I'TA
MEAAONTIKH ANA®OPA.
AN AEN THPEITE ME ITPOXOXH
TIZ ITAPOYXEX OAHI'IEX,
MITOPEI NA TEG®EI XE KINAYNO
H AXPAAEIA TOY ITAIAIOY XAX.
e H AX®PAAEIA TOY IIAIAIOY
ATIOTEAEI AIKH >AY EYOYNH.
e [IPOXOXH! MHN A®HNETE
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ITOTE TO
EITITHPHXH: MIIOPEI NA
EINAI EITIKINAYNO. OTAN
XPHXIIMOIIOIEITE TO ITPOION,
EXETE THN IIPOXOXH ZXAX
TETAMENH.

* TTA NA ATIODYTETE XOBAPO'YXZ
TPAYMATIZEMO'Y AOT'Q
IITQXHY KAI/H OAIZOHXIHZ,
XPHXIMOIIOIETTE ITANTA
TIZ ZQNEX AXDAAETAY

ITAIAI XQPIX



XQYTA KOYMIIQMENEX KAI
PYOMIXM'ENEX.

ITOPT MIIEMIIE
* Autd 10 TEOIOY elvart XATEAMNAO yior VEOyEwwnTa Mot pwEd Ewg 9
k.

KAGIXMA

s Zoupova pe v Nopobesiw EN 1888-2:2018 + A1:2022 1o
TEOLOY oTO Elvort ¥ TdAANAO yrar Todid omd 0 yéwwnon peyot Bdpog
22 wuhd ) hodag 4 et@v, avddoye e T xa1doTaoy mov eppaviletar
W

* To mEotoy elvar eyxenLévo ylo moudid ewg 22 uihd pe 10 xabiopo
TOL %UEOTOLOL GTRAUPEVO TPOS TO SEOWO. LUVIGTATAL 1] YENOY] TOL
nobiopatog € poTotoh mov BAETEL TEOGC T1) UNTEEX XATH TOLS TEWTOLG
unveg g Lwne tov Taudod xat 0TwedNrote Oyt mévw and To 15 wikd.

KAGIZMA AYTOKINHTOY
* Auto 10 TEOtOY eivar xoTdAAnho i veoyévwnta xot pwed twg 13
L.

o Xuviotdtar va pulpilete v mAGT| TOL TOQET-pmERTE  uat/7
o xabiopatog Tov xxEOTOL OV WO nexhipévn Oéon Otay
YONOLUOTOELTAL UE VEOYEVWNTAL TSI

* To mhuicto Aptica Inglesina yopnowponoteitar anoxietotind oe
ouvduaopo pe 1o nabopa xxpotolod Aptica, T TOET-pmepné Aptica
now o mondwnd xabiopata avtontvitov Darwin Infant xaw Darwin
Infant Recline Evo. Xty mepintwon opgBorog ovuBovkevteite
™V totooelida inglesina.com 7 amevbuvleite otov séovoodotuévo
Srvopéa 1) 010 TN eumnEETong mehatwy ¢ Inglesina.

KAPOTZXI - TRAVEL SYSTEM

s [TPOXOXH MHN A®HNETE ITOTE
TO ITAIAI XQPIX EITITHPHXH.

* [TPOXOXH ITPIN AITO TH XPHXH,
BEBAIQOEITE 'OTI TO [TPOION

EINAI ENTEAQX ANOIXTO
KAI OTT 'OAA TA EEAPTHMATA
ATKIXTPQEHY KAI AXDOAAEIAX

EXOYN TOITO®OETHOET 2QXTA.

* [TPOXOXH T'TA NA AITIO®YTETE
TPAYMATIZEMOYY, BEBAIQOEITE
OTI TA ITAIAIA BPIXKONTAI
MAKPIA  OTAN ANOIT'EI  KAI
KAEINEI AYTO TO ITPOION.

e [[POXOXH MHN A®HNETE TO
[TAIAT NA TTATEEI ME TO ITAPON
ITPOION.

¢ [TPOXOXH XPHXEIMOITOIETTE
I[TANTA TIX ZQNEX AXOAAETAX.

* [IPOXOXH TO TTAPON KAPOTXAKI
AEN EINAI KATAAAHAO TTA NA
TPEXETE H NA ITATINAPETE.

« AYTO TO TIPOION TIPEIIEI NA
XPHEIMOITOIEITAT MONO OTAN
[TEPTTATATE.

« IPOSOXH EAETETE AN TO
TOPT-MITEMITE 'H TO KA®IZMA
[MEPITTIATOY 'H TO  TTAIAIKO
KAGIZMA AYTOKINHTOY EXOYN
YTEPEQOFEI SQXTA ITPIN ATIO TH
XPHEH.

« TTA NA ATTIO®YTETE ATYXHMATA,
BEBAIQOFEITE OTI TO AYTOKINHTO
EINAI MAKPYA AIIO TIOPTEY
[1OY KAEINOYN AYTOMATA (I1.X.
TPENA, AXANSEP).

e T voo amoygdyete ooPaupéc (quiéc and mtwoeg 1) oiicOnom,
YOVOLUOTIOLEITE  MAVTOTE  TO  OLOTNUA  GLYXQATNONG  HATUAANAX
ovOpopevo.

*  H owot) yonon tov cuethpatog npocdeons pe tig {wveg aopadeiog
Sev avtnabiotd ™y xatdAnin emiBhedn amd évay evihixa.

* Na Ovpdote ot 7 undpa mpootaciag Sev amotehel GLOTNUX
aopadeiag. No yonotponoteite mdvia 10 cbotua 1EOGSE0S He TG
{wveg aoyohelog.

* Mnv onrmvete 10 xoToXt UECW TNG PTAEAS TEOGTAoiuG #xObg
umoQel vor amoryutoTwlet.

ITOPT MITIEMITE

* JTIPOXOXH TO ITOPT-MIIEMIIE
EINAI KATAAAHAO TTA ITAIAIA
ITIOY AEN MIIOPOYN NA
ITAPAMEINOYN KAGIXMENA AIIO
MONA TOYZX, NA T'YPIZOYN KAI
AEN MIIOPOYN NA XHKQOOYN
XTHPIZOMENA XTA XEPIA 'H
XTA TONATA. METIXTO BAPOX
ITAIAIOY: 9 KIAA.

* [TPOXOXH MHN EITTPEITETAI XE
AAAA TTAIAIA NA ITAIZOYN XQPIX
EIITHPHXH KONTA XTO IIOPT-
MITEMIIE.

* [TPOXOXH MHN TO
XPHEIMOITOIHXETE EAN TO I1OPT-
MITEMITE EM®ANIZEL XITAXMENA,
XAAAXMENA MEPH 'H AEIIOYN
KOMMATIA.
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* Mnv yonotponoteite o gy npoclEtete ®amoto dAAO oTEWMATANL
EXTOC MO aLTO TOL ToEEYETAL Pl PE TO MOPT-UTEUTE 7] TOL Elvart
EYMEXQIUEVO ATIO TOV HATHOAEVAGTY].

* KINAYNOZX AZ®PYEIAX yiox to moudud. [Tavto vor ehéyyete ot
LTIBEYEL ENXEXNC Y WEOS YDOW ATO TO TEOCWTO TOL TALSLOD TEOKELUEVOL
voo amotpédete epmOdia Povg Tov wépx. To x0Edovi umopel v
amoteléoouy attia otpayyoAopod. Myy tomoleteite avtiveipeve pe
oYOWIE YOOW ATO TOV Autpd Tov Tadlod, OTWS x0EBOVIA Y] #0EBEAES
yroxovrobheg ¥ mmiiec. Mnv tonobeteite oyotvid ) x0pdovia mdvew 610
TEOLOV 7] oTar Ty vidto.

Mnv oprvete pokond ovtireipever, AoLTEYV Towyvidlo, TEOGTATELTING
no pohdoa péoo 0To mopT-pmeuné, Sot u pmopodoay va yivouy
emuivouvaL.

* To mopt pmepne Aptica pmogel va yponorponomlet uévo pe to
Standup Inglesina.

* Otav 10 pweod elvar Peéoa 0To TOPT-UTEUTE TO *e@dAl Tov Sev Do
TEETEL TOTE Vot BELoNETAL O YAUUNAG ATO TO WYL

* Ekéylre av 7 yepohaBy petapopdc Boloxeton oe ndbetn Oéon o
OWOTE GTEQEWPEVY] OTIC BDO TAEVEES, TELY GNAWOETE ¥ LETXPEQETE TO
TOQT-UTEUTE.

* o onprwoete ¥) PETAPEQETE TO TOQT-UTEUTE, VoL EAEYYETE TAVTOTE
Ot 1 AT eivar euOpLopévn o1 yauniotepr Héon.

e Tlavta ehéyyete ot 1 A&ty oL nabiopatog eivar puOptouevy ot
younkotepn Oéon yio drvo.

e Tlpw and ™ yonon BePurwbeite 6T 10 TOET-PMEUTE Eivat CWOTA
oLVSedeUEVo aTo TAIGLO TEXBOYTAG T1] YEIEOAX BT TEOG To TAVW.

* To nopt-pmeuné Sev eivat oYESIUOUEVO Y1 YONON WG Ve GOAT(LAL
GLYXOATNGYS VI T1] KETAPOQE UEGT GE ALTONIVYTO.

o H haBi now 10 %810 1éQ0og 10U TOPT-UMEUTE TEETEL VoL EAEYYOVTAL
TorTng yior Ty ov onuddiae {nuds 1 whopde.

XPHXH TOY ITOPT-MITEMIIE XQPIX TO
ITAAIZIO

« AYTO TO  IIPOION  EINAI
KATAAAHAO MONO I'TA
[TAIATA TIOY AEN MITOPOYN NA
I[TAPAMEINOYN KA®IXMENA AITO
MONA TOYZ.

e [IPOXOXH NA XPHXEIMOITOIEITAI
MONO EITANQ XE MIA OPIZONTIA,
EINITEAH, Y*TAG®EPH KAI XTEI'NH
EITTOANEIA.

« KINAYNOZX IITQXIHX: O nvyoerg
TOL TOlOL MUTMOEEL PE UETUULVIGOLY TO
npotov. Iloté pnv tomobeteite 10 mEOLOV
nOVTa e axEeg TUmellwy, TAYXWY EQYXCLNG
7 WVOPOULEVWY ETLPAVELGV.

* KINAYNOX AX®YEIAX: To npotidv
UTOQEL VO oVXTQOTEL ETAVW O  UOAINES
emupaveteg no v Tviéet 1o noudt. TIOTE pny
tonoleteite 10 TEOIOV emdvw oe xpePatia,
NOVUTIEDES 7] AAREC UOAUMES ETILPAVELEG.

* Noo hapPavete vmogn tov xivduvo va
ytmnbel 10 madl otav tomobeteite ToO
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TOQT-UMEUTE OTO TATWUX, OTAY TEQVATE
and TOETES, OTay TANOLALlETe EMTAX 7] AAAX
O¥ANQEG GTOLYELN, AT,

* Amowebyete 10 madl oG Vo Elval TOAD
Ceotd 1 moAd npLo. Ot yoveig %ot avtol Tov
poovtilouy 10 modl MEEMEL Vo EAEYYOLY OTL
dev

H Beppoxpacia tov dwpatiov mov xotpdtal

vmapyovy  evdeielg  vmepbeppavonc.
TO VEOYEWWNTO TEEMEL Vo elval YLEW GTOLG
20°C, pe mocoot6d vypasiag 50/60%.

évay

e Yuwiotatar  voe  ovuBovlevteite

{nmoete
TANQOYOPIEG GYETUA Pe TOV AOPUAY OTVO

eMoyYEApXTI  LYElXG Yl v

TOL UWOEOD GUG.

AYXDAAEIA

e Tlow ) ovvappoldyno, BeBaiwbeite 6T 0 mMEOIOY %ot OAx To
e€oppatd Tou Sev mapovatdlovy xdmote Bhafn Aoyw g PeTaPoQHS.
Av ovpBaiver #dL 1010, S8V TEETEL VOt YEY|OLLOTONOETE TO TOOTOV XL
TEETEL Vot TO QUAGEETE MoELd amd moudid.

e T v aoypddeta Tov Tatdtod Gog, TOLY YEYOLULOTONGETE TO TOOLOVY,
opotEaTe Hat METAETE OMEC TLC TAUOTIHES GUXOVAES ot OAX To LAXG
GLOELAGLAG X0 QYUARETE ToL OTWOOYTOTE UOUQLG XTO VEOYEWWNTOL XAl
nudid.

*  AuTO 10 TEOIOV TIEETEL VoL YOYOLULOTOLELTAL LOVO Ue Evax Tadi.

e Tlow and m yenon:

- BePouwbeite 0T T0 MEOIOY €yel ouvapporoynlel notaAdnia, Ot
Ol o eEXQTNPATE TOL EIVOL CWOTE OTEQEWMEVA XL OTL EYOLY
tonoletnlet OAot ot unyaviopol. BePatwbeite o 1) enévduon éyet
ouvapporoynlel cwotd endvw oTOV oreAeTO.

- BePotwbeite OTL 10 TAXIOLO elvat TEAElG XVOTO %aL OTL OAOL Ot
unyaviopol otepéwong éyxouvy tomobetnbet.

- BeBarwbeite 6Tt 10 MOET-pTEUTE, TO NAOIGPA TOL XCPOTOIOL 1) TO
noudnd xabiopa avtonviTou éyovy otepewlel owotd TEaBwVTag
0L TOG TOL EMAVW.

* Nu clote mpooextnol OTav avoiyete ot xAeivete 10 TEOIOY Yot
Vo XmolYETe TNV Toyidevon Twy Soxtbiwv. Axolovbyote moTd TIg
087)yieg OTWS LTOBEMVDOVTOL OTIG ELUOVES TOL EYYELQLSLOL.

* Mnv avolyete, xheivete 7] amMOGLVXEUOLOYEITE TO TQEOIOV 7
ETUYELOELTE AVTEG TIC EVEQYELES e TO TSl péoar.

e Tlpooeyete mavta Suitepa OTaY exTeleite RLTEG TIG EVEQYELES [AE TO
noudt Simha oag.

e Kota ™ Swkpretor avtov Twv epyaotwmv, umopel vo mpoxknlet
TyiSeVon 1 TEALUATIGUOG TV SAATOAWY.

* BeBawbeite 01t 10 Ypévo eivar navta evepyomompueévo ota Balete 1)
onravete 10 Toudl and 10 x&0iop/TOET UTEPTE, OTLY CTURUTATE Kot
Oty cuvappohoyelte/aonpeite o sfapThpoTaL.

X7oloToLelTe TAVTAL TO POEVO AHOUX Kot OTAY OTAUATATE VI UXQO
Yo0ovind SldoTUX.

* Otav 10 otabpevoete, ehéyéte av 10 QEevo éyet evepyomornlet
OCWOTH, LETAALVOVTAG TO TEOLOV eUnEOS nat miow. BePatwleite o1t %ot
ot 800 TEOYOL EYOLY EVEQYOTONUEVX T POEVL.

e [loté unv tonobeteite 10 TEOLOV xOVTE OE GAAAES 7] OUAME, XHOUN
7ot oV EYEL EQUOUOCTEL TO PEEVO, 1aDbg Ot xvioeLg Tov Tatdtoh umoet
voe tponakécouy ohictnon tov Toidvtog.

* Mnv apivete 10 mhaloto pe otepemLévo to ualiopa Tov xaEototol/
nopT-prepné/mudnod xobicpatog endve oe xexhipévo eninedo Otay
10 moudi Boloxetar uéoa oe wLTO, AOUA KoL OTALY EYETE EVEQYOTOLY|OEL
10 ppevo. H andd00m twy geévey neptopiletar o1ig peydies xMoete.

e Mnvagnvete ) yetpohafy 1oy Boloneote xovid oe TOAGLYVAGTOVG



Sp0p0VE, 018700800 MNES YOUUUES 7] OE TEQITTWG] LOYLEOD AVEUOL,
emetd), MOUY 1oL oV TO PEEVO ELVXL GWOTX EVEQYOTIOMIEVO, TO TEOLOV
umoget v petavydet.

* Tloté unv yonotponotoete 10 TAXIGLO UE GTERELUEVO TO n&Oiopa
0V %0EOTOL0L/ ToET-pmeuné/Toudod xabiopatog avtonvitou Yo
vor avefeite 1) var xoteBaoete oudhe 1) ®LMOUEVES GHIAES pe TO moudt
emdvew o€ ALTO, ETELDT UTOQEL Vit YdoeTe Eapvind TOV ELeyyO TOL Uéco
7 1o Toudt va méoet. ITpooette Siaitepa andpa not Otay aveBaivete ¥
nateBaivete Evar ookl ) GAAES AVOUXAES ETUPAVELEC.

* To péyloto Yoptio tov xahabiod avtretpevwy eivor 5 nha ot awTod
g Onune y pmpmepo etvoe 0,5 wikd. Mnv yonotponoteite ) Oiun
VIO UTLUTIEQO Yo var petanpepete {eatd pognpata. Mny vrepBaivete to
GLVLGTOPEVO PEYLOTO YOoQTIO.

* Onowdnnote yoptio epappootel ot yerpohaBy N/xat oty
TG 7/ non mhayiog Tov TEOIOVTOG umopet vo Oéoer oe wvduvo ™)
otabepdTa TOL MEOTOVTOG.

* H rtonobémon xatomidiwy oto mpotoy Ou pmopovoe vo Oéoet
oe %vduvo T otaleEOTNTHL TOL AL VO TQEOUUAECEL OMWAELY TNG
GLYHEATNOYG.

* Noa hapBavete vnodn tovg xvSHVOLE TOL TEOXHTTOLY ATO TNV
TAEOLGIO YOUVGY YAOYGY 7] SAAwy TNnywy Depuottag Onwg nakopupép,
wlaniat, NAenTOES ©OLTIVES 7] PWTAEQIOL X.T.h.: UMV OPY|VETE TO TEOLOV
7ova o auTég TI¢ TNYég Deppomac.

* Befawbeite o1 oheg or mbavég mnyéc nwvdvvou (mopaderypo:
onowd, Nhextowd xoahwdio %.TA.) Boloroviar oe onupeio mov Sev
UTOQEL Vo Tat PTAGEL TO TSl

* Mny aprvete 10 mEOIOY pe T0 moudi péoa ¢” avTd oe oNueia OTOL
OUOWLA, ®OLETIVEG T &1t GALO pmopel mbavov va yonotpuonotnovy
omd 1o Toudl Yl Vo GUUQYAAWOEL 7| TOL UTOQEEL Vo Yivouv oauTieg
aouéiag 7] TVLypoD.

* My avudooete moté 10 mAxioo pe oTEEEUEVO TO xabiopa Tov
#000T6100/ ToET-prep e/ Touduod  xabiopatos awtoxviton ey 10
noudi etvot péour.

+ ITPOXOXH: KINAYNOZXZ ZTPATTAAIZMOY - Ot AafBéc/
ot {mveg g TOAVTOG TEETEL Vo SITEOLVIAL UaXELY GO TO TOQT-
UmePTE 1ot T0 naOloUA TOL XAEOTCLOY.

* KINAYNOZX ITTQXHZX - Anogiyete vo agnvete tor moudtd var
n&bovtar oty mhdt. H mepoyn tov nabiopatog eivor exeivy mov
opobeteitan amd ) {ovn aopaielog.

* Mny agpyvete moté 1o noudi va nabioet ) v otabdlel 6p0o ato nakilr,
700G T0 TEOIOY PToEL var oavamoS0YvELoEL 1t Vo TEOXAAECEL GO0
TOULUATIOUO.

XYMBOYAEZX I'A TH XPHXH

* My yONOLHOTOLELTE TO TPOLOY 0LV LTIRQEYOLY OTAGLUATOL T 0LV AE{TOLY
clapThpoTa.

* Ehéyyete tontiud 10 mpoidv xat to eExQTpatd TOL Yot Vet EVIOTIoETE
Toyov onuadie BriPng xo/N pbopds, Enhmpate ko owmotpote. e
nepintwoen BAABNG 1 xonig ASLTOLEYING, XOUTNOTE TO TEOIOV UAXELY
and mudid, UnV TO YENOLMOTOLElTe ou/Y] Wy EmYEQNOETE VoL TO
ETUONEVRGETE, UAMK EMOWVWVIOTE AUECWS ME TOV c£0VGLOSOTNWEVOD
EUm0QO Ytor vor {NTY|0ETE avTOAAAXTING. 7] EMLOHELT).

o Mny aprvete ahho mandie 1 oo vae xilowy ywplc enttvoy xova
070 TPOLOY 1) VoL GUAQPAADYOLY AV TOL.

* Ov Swdwmaoies  OLVIEUOAOYNONG, — ATOCLYXQUOAOYNONG  Hat
o00ULOYG TIEETEL VoL TEAYUATOTOLOYTOL UOVO XTO EVAAXA KTOMX.
BePatwbeite 61 6moog ypnotponoel 10 mpoiov (pméipmt oitep,
TanmoLdES %.T.A.) YvwEIlel TAG var TO YENOLROTOMoEL 600Td. AvTO TO
TEOLOV MEETEL VoL YOY|OLULOTIOLELTHL UOVO OO EVIALXOL.

e Kata ™ Sdprer twv pubuioewy BePorwbeite ot tor utvodpeve
UEEY TOL TMEOLOVTOG dev EpyovTaL Ge emapy] pe To moudi (ToxEddetypo:
TA&TY), xouxodha xTh.). BeBouwbeite mavta 61t t0 ppévo eivar TANELG
EVEQYOTONUEVO Td T1) Stapuetar avTwy Twv Euipicewy.

e Mny agivete 10 Tudl 610 TAXIGLO pe OTEQEWWEVD TO xabiopa Tov
#200T6100/ ToET-prepné/ Touduod xabiopatog Otay taéidedete pe To
uéoo ol Petxoac (). TPV, AewPoEElo 1.AT.).

* My yonoponoteite 10 x&iopa Tov ©xEOTOLOL WE TALSIHO K&DLoma
OLTOXLVITOL.

* Aypopéote ta mepLeyOpeva Tou xohabiod mowy xheloete 10 mhaioto.
* Oty 8 ypnowponoteite 10 mEOLOY, TEenet voo 10 Balete oy
anolnun xat onwedNrote poneid and to noudia. To mpotoy Sev mpénet

vou yenotponoteitat wg motyvidt My apivete 1o Taudt va naiet pe to
TXEOV TEOLOV.

* My otepenoete / agaipéoete 10 ®&0opa TOL XXQEOTOIOL pe TO
noudl uéox o aTO Mot PNV peTapépete 10 modi uéox oto udbopa
geywplotd amd 10 TAioto.

* Av 10 mpoiov extelel yia peydho ypovixd diaomua otov Mo,
TIEQUUEVETE VO XQLWOEL TIOLY TO YONOLUOTIOLY|OETE.

e I vo amogoyete v vmepBéopavoy rar Ta eyradRATL, UV
exbétete 10 moudi oe AUECO NANO PWE VLo TUEXTETAPEVES TEQLOSOUG,
OO ML OV 7] KOUXODAL BV TEAELWG HATEBAOUEVY).

*  H yo7on tov naudwod xabiopatog avtonvytov pali pe 1o mhaioto
Sev vmonabiotd éva TopT-pumepne 7 éva xpePdtt. Otayv 1o moudi mpénet
voo wotunlel elvar Mo owoTO Vo YENOULOTOW|OETE €Vt XATUAANAO
AXQOTOUNL, TOQT-UTEWTE 7] Evar ©QEBATL.

* To nopt-uneunt dxOéter napdOupa elueptopod mov cug emTEETOLY
vor eMBAETIETE TO UWQEO, EVG TALTOYEOVAL ELYOOLY TNV XAMNAETLOEAGY
o0 pe 10 mepddiov. To dvorypd toue emitEénel xor 1) SEhevo
agpa péo 01O TOQT-PmepTe, devrolbvovtag 1 Oeppopnlmon tov
uwEod Tt¢ mo (eotéc pépes. Luviotatat var xpatdte To modbupa Tov
TOQT-UTEUTE KAELGTE OE TEQITTWOY] GOYYUWY KotEWY cuvONrwY (T.y.
Buvatog agpag, Bpoy, yauniée Depponpaates nAT.).

KAAYMMA I'TA TH BPOXH

ITPOEIAOITOIHXEIX!

*  Xopnoponowote vrd MV emiBhedn evog evihina.

e Otav Bpioxetar oe yonon, Befoiwbeite 6T 10 ndhvppa yor ™
Booyn dev épyetat oe emagn pe 10 TEOCWTO TOL PEEOL xabwg Do
UTOQOLGE Vo TEOXAAETEL AoQLELX.

* Mnv yonotponoteite moté 1o xdAvppa y ™ Booyn ywelc v
NOLXOVAY TIOL TO HEATE PAXQLY ATO TO TEOCWTO TV Todtod. H owot)
EYNATAOTACY] TOL HUADULUATOS BROYNC Elvat (e TV XOLXOLAAL avory T,
OTIWC PUIVETAL OTIG ELXOVES TWY OONYIMV.

* Xpnowornomote uovo wall pe 10 mEotov Inglesina  mov
LTOBEVHETAL.

* Mnv 10 yonowonowite oe Ao TEOIOVIX amd exsiva TOL
GUVLOTOVTAL KO TOV XUTAOHEVUTTY).

e T va amogdyete tov uivduvo acypuéiog 7 vrepbéppavong, pnv
YONOULOTOLEITE TOTE TO %GALUMe BEOYNG GTOV MO 7] GE E0WTEQIHOLG
Y OEOVE.

* ITéveton oo yéot otovg 30° C.

ZYMBATIKH EITYHXH TOY KATAXKEYAXTH

* H Inglesina Baby S.p.A. eyyvator ot udbe mpoiov éyet oyediotel
nOU HOTOOUELXOTEL OOV M TG Dtdfels/xavoviopods  Tou
TEOLOVTOG ol TNV TOLOTNTY %Al TNV XOPAAELX TOL LOYVOLY GYUEQX
yeviud otig ywees s Evpwnainyg ayopag g Kowdmrac.

* H Inglesina Baby S.p.A. eyyvdtar 6Tt xota ) Sidonetor xow petd:
] Sadaoior mxpaywyng, xdbe mpoiov éyer vmoPinlel oe apretodg
ehéyyoug nototntac. H Inglesina Baby S.p.A. eyyvudron ot udbe mpoiov
7aTd T oTyuY) ¢ ayopds amd évay Efovotodotuévo Avunpoowno
elvat amaAloypévo amO  EAXTTOUATN GTY] GLVUEUOAOYNGY ¥ TV
NUTUONEVT).

o Auti 7 eyydnon Sev exgodlet T SUOUATE TOV THEEYOVTAL GTOVG
NATOVOAWTES U@V pe v ebvird vopobeata, 1 omola pmoget v
Sroupépet avdhoya UE 11 YO TNV OTOLX AYOEAGTNHE TO TEOIOV, XL O
0QLGUOL TV OTOLWY, G8 TEPITTWEY Slopdy g, LTEELTYDOLY GE GYEaT Ue
TO TEQIEYOUEVO TNG TXEOLOUS EYYLTOTG.

* Xe TePINTWOT TOL TO TEOIOY MUEOVOIROEL EAXTTOUATX 0T LA
N/ no AATAOAEVAOTINES VWPLOAES TOL DIATLOTOVOVTOL T1 CTLYRT] TS
ayopaC 1 xotd ) ouvy0n XENON, CLKPWYE e T OO AVXPEEOVTAL GTO
oyetno eyyepidto yonone, H Inglesina Baby S.p.A. avayvepiler v
EYAVEOTNTA TWY OEWY TYG EYYLNONG YLt Kt TEPLOB0 24 Pnvy Hetd and
TV NUEQOUMVIX AYOQBG.

* H eyydnon toyder povo ot ywpa oty omole xyoEXeTNXE TO
TEOLOY %Al OTYY TEQINTWEY TOL 1] AYOEd éYyve and e0VoLOdOTYUEVO
AATAOTNUX MOVIHTC.

e H eyydnon avayvepiletar xot toydet yio 10V TOKTO LBLOXTATY TOL
THEOVTOG TEOLOVTOG TOL AYOQAGTNXE.

e H eyydnon xoldmter )y avTOTROTHOY Y] EMOXELY] TV
EATTOUATIHGY eEXQTUATWY AOYW AUTHOAELAOTINGY EAXTTOUATWY &
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EL

apyne. H Inglesina Baby S.p.A. Siatpet 10 duaiwpo v amopaaioet
70T TNV %ELoY g, av Do epappdoEt TNV eyyLN oY HECK TNG EMLOAELYS
7 TS AV TIHATAGTAGYG TOL TQOLOVTOG.

° T v ypnotpomotoete Ty eyydnon eival  amXEAITNTO Vo
THEOLOIBoETE TOV GelRlomd OO ot 10 avtiypago ¢ anddeténg
mov endolnue notd T OTIYUN NG AYOPAS TOL TEOLOVTOGC, EAEYYOVTAS
OV EMAVE GE OVTH] AVAUPEQETAL XUTH TOOTO ELOVAYVWGTO 1] NUEQOUNVIX
oy0QuC.

* Autol ot 0ot g eyY107¢ TADOLY VO LGYDOLY GTYY TEQITTWGY] TOL:

- 70 OOV YEVOLUMOTOLELTIL e SLUPOPETINOVE TPOTOLG TTOL BeV
AVOUPEEOVTAL PIT& GTO GYETO EYYELRISLO YOTONG.

- 10 TEOLOY YEVOLLOTOEITAL UE TEOTO TOL BEV EIVAL CORPLVOG UE
ooo TEoBAETOVTHL 0TO AVTiGTOLYO EYYELRISLO.

- 10 TEOIOV Eyel LTOGTEL eMOXEVES Oe W] e€ovotoSOTUEVL 1ot
oupuBotind #xévipa oEpPLS.

- 10 TPOLOY éyel LTIOGTEL TEOTOTIOWoELS 1/ %ot TaEep POl TOGO
070 SOUIKO UEQOG OGO KL GTOY UAWOTOVPAVTOLEYIO TOUEX TTOL
Sev &youv efovatodotnlel and tov xataoxevaoty. Evdeyopeveg
Tpomonomeels anaiidooowy v Inglesina Baby S.p.A. and
omowdnrote evdov.

- 10 eMdTTLpa OgeideTar ot apédeta ) ampooETY oY o (Ty. Bloteg
TPOOUQOVGELS TV SOUUGY pepy, éxlieon oe Spaotnég YNunés
0VOlEC, ¥AT.).

- 10 TEOIOY éyel mapovatdoet yuotoroyun ghopd (my. tEOYOL,
AVOLUEVE PLEQT], DPACUE) TOV TOOXVTITEL KTO QIO TXOXTETAUEYT]
AL GLYEYY] YOTOT] TEOYOUUIATIGUEVY] natONpeQIvd.

- 10 TEOLOV €yel yohdoel, €oTw xot Toyald, O Tov {80 ToV
18tox 1) M am6 TPiTONg (M), OTYY MEPINTWEY] TOL ATOGTEMAETL
(G UTOGKELY] JEOW AEQOTALY®Y 7] GAA®Y PLECWY).

- 10 TQEOIOY ATMOGTEMAETAL OTOV OVTITEOCWTO Y GeERIe, YwElg
10 TEWTOTLTIO NG amOdeténg ayopds xat/M Ywols Tov oeLpLKO
00RO 7 Oty M NUEEOUVia ayOEAS ETdvw ot amddetén uat/N
0 oeLpLanog xEog dev elvat cLAVAYVWOTX.

* Toyov BraBeg mov O mpoxknbovy and ) yonon e€auudtwy Tov
Bev mapéyovton xow /7 Sev elvon eynexprpéva and ™y Inglesina Baby, 8¢
O naAbTTOVTONL OO TOLG OPOLG TN EYYHNONG KOG

* H Inglesina Baby Sp.A. amomotsitoar &0 evbdvn yo BrdBec
08 TEAYMOTA T GTOQX TOL TEOXOAOLVTAL aTOd XA TOAAY %at/H
hawvbaopévn yonon tov moidviog.

* Metd ™ Mnén g mepddou eyyimong, n Etarpela eaxolovbel va
THEEYEL TO GEERIC TwV TEOTOVTWY T1¢ Evarvtt apoLBng evtog mpoleopiog
1666800V (4) ETMV ad TNV NUEQOUNVIX TNG ELOAYWYNS GTYY AYOES TwY
1Blov, petd ™y omoia Ou afioloyelton xatd mepintwoy 1 SuvatoOTTaL
napepBaons.

ANTAAAAKTIKA / XEPBIX META THN ITQAHXH

* Ehéyyete tantind toug pyaviopong aogaieiog yro va BePatoveote
ot 10 mpotoy euxolovbel va Aettovpyel owoTd pe T TEQEXGUN TOL
yeovou. Av Swmotwoete mpoBipata xon/7 PAdBec onoovdirote
etdoug, U1 yenoLoTOMoETe T0 TEOLOY. Emnowwwote auéowng pe tov
eovotodotnuévo aviimpdowno ¥ pe 1 Metayopaotny séumneétnon
nehatwv ¢ Inglesina.

*  Mn yonorponoteite avtoadhanting 1 exQtnpuota TOL Sev ToUEEYOVTAL
na /7 o #80e mepintwon Sev elvar eyxexprpéva and v Inglesina Baby

SpA.

TI ITIPEITEI NA KANETE XE ITEPITITQXH ANATKHX
I'IA XEPBIZ

* Xe meEInTWoY avayrng Yt oéEPLS TOL TEOIOVTOG, EMAOVWVIOTE
apéowg pe tov Avimpoowno Inglesina and tov omoio ayopdoute 10
TEOLOY, poovtilovtag v exete tov “Serial Numbet” tov avtiotoryov
TEOIOVTOG oL éyete {NTYoeL.

* 'Epyo tov Avunpoownou sivar va éolet oe enapy pe v Inglesina
yior var o€lohOYNoEL TOV O %A TdAAA0 T0T0 mopepBuone oe xdbe
TEQITTWO] XL VoL THQUCYEL OTY] GUVEYELYL TNV OTOXSNTOTE 0dNyi.

* H Ymnpeoia XépBic Inglesina Swxtifetan oe ndbe mepintwon va
TUQUOYEL OMEG TIC vOyMUieC TAYQOYOQIES e €yypuyn oiTtnoy mov
TQEMEL VO OLPTANQWVETHL OE OYETO évtumo mov Satifeton o1y
totooelida: inglesina.com - tuipa Eyydnon xo XépPic.
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YYMBOYAEZX I'TA TON KAGAPIXMO KAI TH

SYNTHPHZH TOY [TPOIONTOX

* To mapodv meoidy yeetdletar TaxTny GLVTNEYOY ATO TO YENOT.

* Mnv aoxeite moTé Tieon oe uyovViopoLS 1) wvnTd péen. Av Se
yvwoilete T mEénet va ndvete, avatpeéte oTig 0dnyiec.

* Mn Balete oy amobiun 10 mpoidy av eivar axdpn Boeyuévo nat
Wy 10 aginvete oe LyEd meptBaAlov ywti pmogel vor dnuovpynbet
uobya.

* Duldooete T0 TOIOY GE GTEYVO UEQOC.

* Tlpootatedote 10 mEOIOY AMO TOUG ATHOCPALOLODS TAOUYOVTES,
vepo, Booyn N yrov. Eniong, n napatetapéyn énleor otov nho umopet
VO TQOUUAETEL AAAXYT] YOWPATOS O TOAAG LAXSL.

e Av uydv yonoonotoete to TEotoy oty nepuila, xadapiote o
%0l OXOLTUGTE TO e MEOGOYT WOTE VX XPEECETE TNV GUUO XAl TO
ot xabwg Do pmopovoe va Grovpidoet.

e Koabupiote T mAooting ot petahhind pépn pe v uyeo movt 7] éva
Nmo xabaptotind. Mn yonotponoteite Stakdtes, appwvio 1 Bevlivy.

e XTeyV0O0TE Pe TEOCOYT To UETXAMNG TUNPOTA EMELTA A0 TVYOY
ETIOUPT] LE TO VEQO, YIa VO (k7] OYUATIOTEL GXOLQLA.

e Awmpnote xabopd Oha tor wvNTE PEEY KoL v YEELXGTEL TEQAOTE
T UE EVOL EAXUPOED MToVTIXO.

XYMBOYAEZX I'TA TON KAGAPIXMO THX
YPAXMATINHX ETTENAYXHZX

* oG OLVIOTODUE VO TAEVETE TNV eMEVOLOY] YWELOTE AT T GANX
LPAOUXTAL.

* Noavewote epodnd tor vPooUETIVE KEEN pe M pakasd Bovptan
yLor oYL

*  AxolovOote 11 0dnyleg TALGIUATOS TG LYUOUETIVIG EMEVBLOYC
TIOL AVALYEAPOVTAL OTLS XU TUAAYAES ETETEC.

[Thévete oT0 Yépt pe %ELO veEO

M yonoponoteite yAwpivn

M oteyvavete oe oTeYVWTNOLO

LIEYVWOTE ATAGYOVTHG G OXLEQD EQOG

M oidepwvete

® ||| *

Amnoygbyete 10 oteyvo nabdolopa

Xwplc otddrpo

* XTeYVOOTE  EVIEAWS TNV LYXOUKTIVY
yeNotponomoete ¥ v enavatonobetyoete.

e T ™y amoguyn TyOV oYNUATIOROD HODYAAC, OUC GUVIGTODUE
voe aepilete meptodmd to mopt umepné. [To ovyrenpiuéve, aopsite
v Ypooudtvn enévduoy and 10 TAXIGIO ot TepvaTte 1 Baon ue éva
GTEYVO TOVaXL.

emévduor  mEw



OAHITEX

KATAAOI'OX EEAPTHMATQN

Eue. 1

ITAAIXIO APTICA

A Omicbiot tpoyot

B Mnpootwvoi tpoyot

ITIOPT MITEMIIE APTICA
C  Enévduon xourodhag
D Kéhoppa mopt pmepné

KAPOTZXI ALL SEASON
E  Kébwopa xaxpototod

F  Comfort Cover

G Ilpootatevtiny unaoa
] Kourodha

AEEXOYAP

H O pmpnepd

K Kohdb ya Srapopo aviineipeve
L Koloppa todiwy (v Swetibetor)

KAGIXMA AYTOKIN'HTOY (AN AIATIOETAI)

STANDUP (AN AIATTOETATI)

ITAAIXIO

ANOIT'MA ITAAIZIOY

Ew.2  Kooatoviag natnpeévo tov poyrd (T1) onudote tov oxeketo
amOTOpa eyt var avoifet TANpWS.

Ew.3  Ilgocoyn: Befouwbeite o1t oOlot ot  pnyaviopot
aGQUMOYG lvat CWOTE GTEQEMUEVOL Xat 0TIG 60O TAeLEES TTELY AT
™ YONoMN noL OTL xopin aTo TIg xOuntveg evdeifels Sev eivat oQuT].

ZYNAPMOAOTHXIH/A®AIPEXZH OITIZOIQN TPOXQN
Ew. 4 Tonofetnote toug mow TEOYOLS (A) oTg avticTolyeg
LTOSOYES TOL MAXIGIOL 1ot CTEWETE TOLG PEYOL VO KHOLGTEL Evar ¥hix
no vou aopackioouy ot Béom toue.

Ew.5  Ilgocoyn: BeBuwbeite 6Tt ot 100y0l siver owota
ovvSedepévor e aTo T YeYoM.

Y1y mepintwon mov yeetdletat, oL Tiow TEOYOL UTOEOLY EOXOAA VX
apaefobv.

Ew. 6 T vor aportpéoete tov miow 100%0 (A) Tatyote Tov HoyAd
(A1) no TowtOyEOVE TEAPNETE TOV TEOYO APALEWVTAC TOV XTO TNV
LTOSOYT TOL 6TO TAXIGLO.

A®DAIPEZH/ZYNAPMOAOTHZH TOY ZYNOAOY TN
EMITPOXOIQN TPOXQN

Xy mepintwon mov yeetdletat, kot T 00 GOVOAX TWY UTEOCTIVGY
00V (B) pmopody ednoka va apatpeboiy.

Ew.7  Zmpoyvovtag 10 pixpd mixrpo (Bl), Bydkte 10 obvoro
00 1P0Y0L and 1) béon emdve oty Bdor oeténe.

Ew. 8  T'w va 10 enavatonoletioete, apnel va 10 Bakete nart vor
10 onpwlete péon 011 OEon ToL UéyEL VL AXODOETE TO XA TG CWOTNG
OTEQEWOTG.

Ew.9  Ilgocoyn: BeBuwbeite 61t ot 1Qoyol sivar owotd
ovvdedepévor moty amo T YENoN.

KAEIZIMO ITAAIZIOY

Ew. 10 Tlotoviag to xovpni (T2), mepotpédre toutoypove v
miow Aufn (T3) péyor va wheloer mpwe T Thaicto.

ITpoooymn: va ehéyyete mava 0Tt T0 TAXIGLO &)Et ¥Aeioet GLOTA.
Euwe. 11 o va petopépete 10 #hetot6 Thaioto, YOnoLuonow|ote ty
niow haBn (T3).

Mnv onuwoete 10T€ 10 TAXIGLO GO T1] YELEOMABY.

®PENO ITIZQ TPOXOQN

Ew. 12 T v evepyomoty|oete 10 QEVO, TUTHOTE TPOS T XATW TOV
nevtpixd poyho (T4).

Em. 13 T va anevepyonotnoete 1o 9pevo, onuhoTe ToV XEVTQIKO
uoyro (T4).

BaGete mévta 10 PEEVO %utd T1 SLéEUE TWV GTAOEWY.

MITAOKAPIZMA/EEMITAOKAPIZMA ITIZQ TPOXQN
To mhaioto eivar e£0TMOUEVO (e TEQIGTEEPOPEVOLG TEOYOVG.

Ew. 14 T va toug pmhoxdpete ¥ va toug Eepumhoxdpetete
BeBatwbeite O elvan cwotd evbvypapupiopévot, 611 cuvéysla TaTHoTE
tov poyhd (B2) mov Bpioxeton o otove 800 pmpootvois 100y 00e.

PYMOIXZH THX XEIPOAABHX

To mhaloto eivar e€omhopévo pe theonommn yetpohaf, pvlutlopewn
oe 4 drupopetinés Héoeic.

Ew. 15 TTiéote xou 1o 8bo novpma (T5) not tawtoypove onxwote #
natePaote ) yerpohaBn oty emtbopnty Oéom.

KAAAGIT'TA ATA®OPA ANTIKEIMENA

To mhaiowo Swxbéter évor okl pETaPOERS AVTIHELUEVLY LEYEANG
yowenuxomag (K), mov oe mepintwon aviyung pmoget var aparpelet
EOXOANL.

Ew.16 T va agopéoete 10 nohali, Eerxovpnwote to 4
rovpnopote (K1) mov 10 otepemvouy otoug mhevpuods owhives xat
toufnéte ) hwpida pe v touvia velero yix va ™y agpopéoete (K2)
oo 1oy iow owhiva (T6).

Ewm. 17  Eexovpnwote ta 3 x0LUTOUATX 6TO #1310 uéQ0g %ot Bydhte
v mlow Awpide (K3) and v xnevipwy) povada goévwy.

Ew. 18  Agopéote nat g 800 OLVOECES TOL OTNEIYHATOC TWY
nodwy (K4) and toug avtiotoryoug nelpoug toug (T7).

Ew. 19  Me m Bonlewr evog xatoafidiod 1 nxpopolov epysieion
(dev meprhapfBavetar), avoilte g pmpootvés vmodoyés (K5) xau
ToTOY POV 0patpéate Tor YAwootuta otepewong (K6) nat and 1ig dbo
TASLEEG.

T v emavatonobetioete 10 xohdby, exteléote Tig mepamdve evépyeteg
ue avtibe oelpa.

OHKH MITIMITEPO

To mhaioto Sbéter OMpn pmunepod g oetpds (H).

E. 20 T va otepedoete ) 0fun yio umipmepo, tonobetiote tov
navew 081y6 Tvew oto dynotpo (HI) oto mhaioto now méote ) O
TEOG Tot AT PEYEL Vo oyntotowbel xokd.

ITPOXOETELZ MONAAEX META®OPAX XTO ITAAIZIO:
IIOPT-MIIEMIIE, KA®GIZMA KAPOTZIOY KAI ITAIAIKO
KAGIZMA AYTOKINHTOY (AN YITAPXEI)

Ew. 21  To mhaioto pmoget va yonorponomlet poll pe 10 mopt-
unepné Aptica, o xdbiopa xxpotaod Aptica All Season ot t0
noudid udopa avtoxvitov Darwin Infant / Darwin Infant Recline
Evo av vdpyet.

IIOPT MIIEMIIE APTICA

ATKIZTPQXH TOY ITOPT MITIEMIIE XTO ITAAIXIO

Ew. 22 Koatovrag 10 mogt-pnepné and 1 Ay, tonobetyote 10
TEVW GTO TAXIGLO OTIC XATUAANAES LTOBOYES oL GTIC BVO TASLEES TOL
OUENETOD UL OTEPEWTTE TO E YOOI XTOUAELOTIHE TROG TOV YOVEX.
Ewm. 23  Ayod tonobetbel 1o mopt-pneuné, ehéyére av ot deinteg
(C1) mov Bpioxovian endvew xo o1t¢ SVo dratdéels ayrioTEwong, elvat
ITgaowor. Xe mepintwon mov eivor Kossvor, enavatonoletiote
OWOTE TO TOET-UTEUTE Peyt va yivouy ot delxteg Igaatvor.

Ew. 24 Tlgocoyn: motv and T yxonon Pefurwbdeite mavro ot
TO TIOQT-UTEUTE elvat 6wotd ovvdedepévo xat otig 600 TAsvEEG
TQUBWVTHG TO TTROG T TIAV.
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ATTATKIZTPQXH TOY IIOPT MIIEMIIE AIIO TO
ITAAIZIO

Ew. 25  Xopnowonomote tov poyhd (C2) mov Bpioveton o10
cfwTepnd PEPOC TOL TOQT-UMEUTE AL TOVTOYQEOVA ONUWGTE TO,
TUEVOVTAC TO AmO T1) YELEOAXBY).

MONTAPIZMA THX EITENAYXHYX THX KOYKOYAAX
Ew. 26 ToliZe ™y enévduon g xovxodhag (C) ydow amd
YELQOAXBY], 0TEQEMVOVTAC TNV e To nartddAnAa novpumd (C3) xow pe 1o
%EVTEO xOpUaTL pe notte-npats (Bédxpo) (C4).

Ew. 27 Oloxknpowote 11 GUYOXQUOAOYNOT, OTEQEMYOVTHG  TO
mhevpd xot mow xEtte-xpats (C5) oto mopT-punepne.

PY®OMIZH THX XEIPOAABHX KAI THX KOYKOYAAX
Ew. 28 T v yapAoete 1)V 20000, EVEQYOTONGTE TO LOYAO
(C6) 7ot TauTOYEOVAL GLVOBEVGTE THY TPOG Ta HATE.

Ew.29 Tlgoooyn: EAéyére av n  yeipohafBy petagopag
Botoxetar oe x40ty OE0m xout GOTU GTEQEWPEVY 0TI 50O TTASLEES,
TIQIY ONXAOOETE 1) PETAPEQETE TO TOQT-UNEUTE.

ATKIZTPQXH TOY KAAYMMATOX

Ew. 30 T'w va tomofetioete v xovxodka (D), ocvvdéote 10
PEQUOLEQ OTEREWONG OTO TOET PMEUTE XAl XOLUTWOTE TO TTEQLYLO
0TOLG ECWTEPXOLS GLYSEGILOVG TYG XOLXOLANG.

Ew. 31 To pnpoouvo ntepdyto tov xaddppatog (D1) progst va
emextabel xo va otepewbet oe natdhnin Béon wote vo npootatédel 10
noudi and 10 %ELO.

Ewm. 32 To geppovdp Siming xatedbuvong 610 ndAvpux tou 1ot
unepme, Stevxoldver Ty TEoOcBuo 610 Ttdt.

PY®GMIXZH ITAATHXZ

Euw. 33 Evepyeiote ent tov poyrod (C6) yw v pubuicete v

TAGTN: oD TeThyete Ty xhion mov emboyeite, Tonobethote nat oAt
0 poyho ot béon exnivnone.

AEPIZMOZX ITOPT-MITEMIIE

To nopt-prmeuné Swwbéter mapabvon efocplopod mAevEG ot Eva
UEYSAO TUYPOL GTYV XOLXOVAX TIOL ETUTEETOLY T1] GLVEYT] OLEAELGY] TOL
oo MECH OTO TOQT-UMEWTE, EMTOENOVIAG OO Vo EAEYYETE TO UwEO
EVM TAVTOY POV ELVOELTAL 1) KMANAETLSEAGT] TOL e TO TeptBAALOY.
Ewm. 34 To Syymwtd tunpa ¢ ©ounobog eivon mpooBdotuo amhd
avoiyovtag 1o geppovdo (C7).

Euw. 35 T npooBouoy ota mhevpwa nopavpa (C8) amhag avoibre
o 800 pxpd geppovap (C9) xaw dimhwote 10 namdnt OTwE Yaivetar
oty emova. Ot poyvireg (C10) mhevptxd O 1o xpatioouy avudwuévo
ETITEENMOVTAG, EXTOG OO TOV OUOLOUOQYO EEUEQIOUO, TOV EAEYYO TOL
UWEOL oV3 THOU GTLYUY).

XYNTHPHIH TOY XITPQMATOX
EXQTEPIKHX EITENAYXHX

[Tpoteivetar vor opoipeitan TaXTME TO OTEWUX AL TNV E0WTEQLXY
eTEVOLEY YL T1] GWOTY] GUYTHEYGY] TOLG.

Eu. 36 T va aponpéoete v eowtepun emévduo], apopéote
TV ANO TNV TEQIRETEO TOV TOQT-UMEPTE, XPALOECTE To SDO EAXCTING
Oniwrae (C11) amd o avriotorya yovtloono (C12) won aparpéote o dvo
hovpaxta (C13) and g Oéoeig toug oty yerpoha3n (C14).

Euw. 37 X ovvéyeta aapéote o dvo yovtlame (C15) mov v
aogahlovy 611 Baon TOL TOPT-UMEUTE XAt OTAY ATOCTHOETE TOUG
8o yavtlovg (C16) mov eivar ayniotowuévol oty Soun, 1 eowTepn
emévduo pumoget vor apanpelet.

KAI THZ

IZYNTHPHXIH THX EIIENAYXHX TOY IIOPT-
MITIEMIIE

Ew. 38 FEdav cvar anaepaitgro v agoupéoete v e€otepmnd]
eTEVOLEY| TOL TOPT UMEPTE, XEXEL VO TNV APULEECETE, TEXBOYTUS TEWTA
¢€w 10 0TeVO eTdvw TUYpa T ToL Bploxetat Tonoleuévo eowTepnd
oV etdn?] LTOSOY Y| MEQLLETOLXE TOL GHEAETOD.

Ew. 39 Agobd v enavatonobemoete, Befarwbelite 6t 10 Aaotryo
(C17) éye tonobetnbel owota xatw and g natw npoefoyée (C18) o
Twv 800 Statdéewy oTepénong.

ITgoooyn! H MavOuouévy tomodétnon twv eAaotinmy neQuopdtwy
UTOQEL VO ETNQEUOEL TN OWOTY AY%IOTOWGY TOL TOQT-UTEUTE
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ETAVK GTO TTAXIGLO.

KAGIXMA KAPOTZXIOY ALL SEASON

YTEPEQXH TOY KAGIXMATOZX TOY KAPOTXIOY XTO
TTIAAIXIO

Ew. 40  Xtepewote 10 xabopa tov napotood (E) oto mhaioto,
tonobetwviag 10 o1g avtiotoryes Oéoelg emdve xo otic 800 TAeLEES
700 oxeleToD.

PYOMIZH THX ITAATHX

Ew. 41  Mnogeite va pulploete v nhdt oe 4 Oéoerc. [Tidote tov
nevtpmo pnyoviopd (E1) o ompoére péyot ™ 0éon mov embupeite.
Ew. 42 TIgoocoyn: motv amo 0 yenom, Befourwbeite névta 61t 0
%&0opa ToL xxEOTALOL Eyet oTeewbel awatd xat aTig 800 TAsvEES
TEABWVTUG TO TTEOG T TIAVW.

ATIOZYNAEZH TOY KAGIZMATOZX TOY KAPOTZIOY
ATIO TO ITAAIZIO

Ew. 43  Xonowonoote tov poyho (E2) xou tawtdypove onxeote
10 #&0iopa T0L ®UEOTELOL ATd TO MAXiGLO.

TTgoooyn: uny exteheite moté 1 Sradasior avTh pe T0 oudi emde
Ew. 44 To naOiopo tov napototoh unoget vo yonotponotnlet tooo
OTEUUUEVO TOG TOV YOVEX OGO XAt TEOG TOV XOGO.

PYOMIZH TOY YIIOITOAIOY XTHPIZEHX ITOAIQN

Ew. 45 T va yapnlooete 10 vmomddio, méote xat T0UG SLO
uoyhotg (E3) mov Bplorovtat 670 #&tw gépog T0u Ve THLTOYEOVE TO
GTEMYVETE TOOG ToL AATW.

Ew. 46 T va ovaonrooete Zove 10 0momoddlo oouel vo 10
toufnlete mEOG T MAVE: UTAOUKQEL HVTOUXTAL.

ZONEX AXDPAAEIAY

Euw. 47  BeBouwbeite o1t ot {oveg éyovv etoaybel o1ig onég oto vog
TV OEWY 1 apéows mo mdve. Av 1 0éon Sev eivat owoty), Bydite Tig
Coveg amd 10 mpwto Leuydot Onhetmy nat Tepdote teg oTo SevTEQO.
Tomnobemote mdvto xat i Svo oveg oto idto bhog.

Ew. 48  Tomobetote g dnpeg twv puytaiwy {ovov (E4) xow twv
nothonwv Lovey (E5) oty xevtowy ayrpdga (EG6).

Ew. 49  Xonowonoeite mdvia ) {ovy ¢ U€GYS 08 GLYSLAGUO (e
¢ Lwveg Twv opwy, puipilovtag teg cwotd.

TTgocoyn! Av Sev tevoete avti] ™|y TEOYOAXEY, TO Ttoudi unopst
vou éaet 1) vo YMoTenost xot huvoy Vo TQUpaTLoTEL.

TIgoooyn: vo mpooueuodlete 10 DPog ¥t T0 PMxog TV Lwvmy
®oQUASinG GOUPWVY Pe THY avaTTVEY TOL TToudtoDd.

ATKIZTPQXH THX ITPOXTATEYTIKHX MITAPAX

Ew. 50 T va otepewoete myy pndpa tpootaoiag (G), tonoletiote
v otg avtiotoryeg Oéoeig (G2) endvw oto udbopo tov xxEOTOLOD
UEYQL VO AXOVOETE TO ALK TNG OWOTHG XYULOTOWOYS.

Ew. 51 H npootatevtny] pmdpo pmoet vo eivat avoryty] omo )
ploe peptd 7 vae apopebet eviedog. T voo v avoiete, mamote 10
novpi (G1) xou Bydhte ™ and ) Baon tou. L' vr 0 Byddete eviehag,
enavakgBete v (St Sadixasion xo 6TV GAAY TASLEE.

ITEPEQXH THX KOYKOYAAX TOY KAPOTXIOY

Euwm. 52 T va ovvdéoete v xovrovha (J), tomoletyote ™y oe
evleior pe 1t mhevpwée apbpwaes (J1) oto ndbiopa tov napoTOLOY,
Bakte tov tpavta (J2) xon méote Suvatd péyoL Y TANEN ayHioTEWY.
Ew. 53 Kovpnwote mpota 1g covotee (J3) otg mhevpiuég
apbpowoetg (J1), now émettar Oat o0 iow xovumd (J4) oy TAd .

Ew. 54 T'w va puOpioete mv xounoda, apnel va 1) ompwéete pe 1o
yéot péyot ™ Oéon mov embvpeite.

Ew. 55  H xouvxodha nepthapBaver éva emmiéoy vpooudtvo évlepa
ue o%tdSLo mov, avEivVovTag TNV anTivar XEAVYNGE, THEEYOLY UEYAADTEQ]
TEOGTHG XTO TOV NALO.

ATTATKIZTPQXH THX
KAPOTXAKI

Ewm. 56 T va agopéoete v xovrodda (J) and 1o nalopa tou
1p0ToL0Y, Eenovpnnote Oha o novumd (J4) pe o onola oTeQEmvETRL
oY TARTY).

KOYKOYAAX AIIO TO



Ew. 57 Zexovpnoote g 8bo cobdoteg (J3) mov otepewvovy o
nadvppo ottg TAevpinég brodoyés (J1) nat, ot cuvéye, apatEéoTe TIg
&xpeg ™G eowTepug umavérag (J2) amo g vTodoyEs, TEABWVTAG ue
Shvopn xat Tig 3DO TASLEEC.

XYNTHPHXIH THX EITENAYXHX THX KOYKOYAAX

H enévduon g novxovhac propet vo aponpebel wote va eivar Suvoty
7] GWOTH GLYTHENON TNG.

Ew. 58 Oty agoupéoete 1y #0ux0dAx antd 10 %0Q0Tat, 0pxel Vo
oPoLEETETE TNV eowTeEQ] praveha (J2).

KAEIXIMO TOY ITAAIXIOY ME TO KA®IXMA TOY
KAPOTZIOY ITEPEQMENO (AIAMOP®QXH
KAPOTZIOY)

To mlaicto umopel v xheioet pe 10 ndbiopa TOL KAEOTGLOD
tonolepévo oe auTd, TOGO GTEUUUEVO TEOGC TN UAUE OGO XAl TEOG
TOV XOGU.O.

ITgog tov yovéa

Euw. 59 Ilow v xheioete 10 napdtot, SITAOOTE Ty #0UXOLAX, PEQTE
™V A&t oty o optloviia 0o xat, oTn cLVEYELN, TEOYWENOTE GTO
TAY|QEC MAEIOLILO TOL XAPOTOLOD, OTWG TEQLYOAPETAL TAQXTUVE.

ITgog tov xdopo

Ew. 60 Tlow va xheioete 10 #xp0OT0l, SIMAGOTE TNV XOLXOLAX
7oL PEQTE TNV TAATY EVTEAMG TEOG TO EUTEOG %OL, OTY GLVEYELX,
TEOYWEY|OTE GTO TAYQES XAEIOLUO TOL KAPOTOLOL, OTWE TEQLYQAPETAL
TOQATAVE.

COMFORT COVER

To xa0opa 1ov xapotatod All Season Srabéter to udhvppo Comfort
Cover w¢ otdvtog efomhopo.

To ndhoppar, TOL ey oYESLGUEVO Yo VoL #&veL T1) BOAT TOL TSLod
o &ve) xa0Ag %o Yo PEYADTEQT TEOGTAGIX XAUTE TOLE TLO XELOLS
unvee, umopet va apatpelet ednoka.

Ew. 61 T va 10 agoupéoete, amhwg Eexovpunwote ta 80O
rovpmopata (E7) mov 61epe@vouy To TAXIVE TUAROTO TOL XIADUATOS
VL 6TOY oxeAETO, amekevlepbvovtag état Tt 500 ThevEES oUVSETELG
(ESB).

Euw. 62 Agoupéote tig {oveg ¢ mAdne xor omd o 800 Aol
OO %L, OTY) CLVEYELX, agutpéote Teg pall pe Tig {oveg g péong and
TG etSINEG EYHOTEC.

Euw. 63 Agoupéote 10 wdhoppo (F) and my mhd, Bydloviag o
hovpaut GRov amd TI¢ avtioTotyes eynonég Tove. Ppoviiote va TV
PaLETETE CLWOTA TEOGEYOVTAC THG TV Bydlete oTo Lo ¢ Srdktadng
obbuong oty miow mhevpd (E1).

ZYNTHPHXIH THX EITENAYIHX TOY KAGIZMATOX
TOY KAPOTZIOY

X0C GUVIOTODPE ME apatQeite Teplodud v emévduon Yo T1 6woTH
oLYTYENON TNG.

T v Srevroldvete v apaipeoy Tov xakdppatog tou nabiopatog,
QPALOETE TOWTAL THY XOLXOVAX, T1] UTEQA TEOCTAGIAG XL TO HIAVUPLOL
Comfort Cover.

Ew. 64 Zerovpnoote 1o 800 xdtw xovpmwpate (E9) mov
GTEPERVOLY TO BALUX 070 dbiopua.

Ew. 65 Eexovpnoote 1 dbo mhaiva xovuma (E7), apapéote o
TAoIVE Tupote omd ) Béon Toug nat ueTd To uEALPUX o T Bdo
oTNEENG TwV TOSLOV.

Ew. 66  Agapéote 1 Swywototnn {ovy twv Todiov and Ty
TEOCTHTELTINY] TNG eMEVOVOY), amekevbepbvovtdg ™y and 10 Adotryo
OTEQEWONG Nl UETE AQPUIEGVING TNV OTO TNV EBIXN EYXOTY] 01O

na&Oiopo.

Euw. 67  Apoupéote ¢ {wveg ¢ péong amod Tic eldinée eyHoneg 0o
#EV1Q0 1§ TALTYG.

Ew. 68  Eexovpnoote ta 8vo yhwoodno (E10) mov otepewvouy 10

nAAOULPLO 077 Peoy] TV naDioPATOS HatL, OT1 GUVEYELN, APXLOEGTE TOUS
800 tpavtec otepéwong (E11) ano t¢ xataiinheg eyronée (E12).

Ew. 69  Anchevlepbote 10 ndhoppa  oamd  T0UG  TAELEKOLC
GUYBEGUOLE TG *OLXOLAXS, aPaLEEaTe Ti¢ LOVES TNC TATYG AmO LG
EYXOTES TOL UAADPLUATOS %L, GTY] CUVEYELX, BYEATE TO amO TOV OneeTd
™G TAATNG.

A®AIPEZH/TOIIOGETHXH TOY XYXTHMATOZX
ITPOXAEZHY TON ZONQN AZDAAEIAX

To napdtor All Season Swbéter éva ovompa mpdodeone pe Lwveg
acyuieiog mov umoget v agarpebel, av yoerdletal.

Eue. 70 T va agoupéoete 1) Soywototind] {ovn v modby,
agotpéote tov natw daxtdbho (E13) and v eyxony 010 udbiopa
(E14).

Eue. 71 T va aponpéoete ) Lovn e péong, ompdEte Toug uavteg
uéoo amod v eyxomh) oty mhaty tou nabiopatog (E15) nat toaBnée
Suvatd péypr vo amehevbepwlel o xpixog (E16) and ) Oéon tou.
X1 ovveéyea, agatpéote tov xpixo (E16) and v eyxony) (E15) xou
apotpeote 1) {hvy eviehmg.

Ew. 72 T va aganpéoete 1ig {wveg ¢ TAGTNG, XTAMS apatpéote
1e¢ amd T0ug petahhxovg xpixovg (E17) mouv 1 otepewmvouy atov
GOAVYL TNG TAKTYG.

Ew. 73 T va tonobemoete 1 Sxywototinn (ovy twv moduby,
tonolethote uovo tov xdtw Sontoho (E13) ompy eyromn tov
nabiopatoc (E14). O emavw Soxtdhoc (E18) mpémer v pelvet
cfwtepnd.

Ew. 74 T va enavatonobetioete ) {ovn e péong, etouydyete
tov %pixo (E16) oty natddinky eynomn oty mhdty tou xabiopatog
natt, oo 1oy TomoleTNoeTE UATW ATO EVXL ATO T YAWOOHALYL GTEQEWOG
(E19), onpwéte tov pe Svvapun ot Oéon tov.

Ew. 75 T va emavatonobetioete tig {bveg g mhatng, Tukiéte 1eg
EeywELoTd YOOW ATO TOV CWAYYVX TNG TAXTYG, apod Befautwbeite 6Tt Sev
elvot GTEUUPLEVES 1) LAY PLEVEG.

Ew. 76  Ewoyayete udbe ovn otov avtiotoryo petodhind xpixo
(E17) xou BeParwbeite 6t eivar tomoletnuéves efwtepud and ™
Sdtadn pvOpong g mhdng tov xabiopatoc (E1).

ITgoooyn! Tomolstsite mévta g {veg Ty Gy oto idto viog.
Ew. 77 Tlgocoyn! Befouwbeite 01t 0deg ot {oveg sivar owotd
0TEQEMPEVEG 67O %AOIUA TOL XUEOTGLOD, TEABMVTAG Teg EeYwEIoTA.

KAAYMMA TTOAIQN (AN AIATIO@ETAI)

Ew. 78 Tomofetote 10 nddvppa twv nodwy (L) nepvoviag to
ARTW ATO TNV UTEOA TEOCTAGLAG KL OTEQEWGTE TO AVTOUNTO XOLUTILG
nov vrgpyouvy (L1).

Ew.79  To pePép tov moddoaron pmopet va emextabel no v
otepewlel oV nataAdniy Oéon wote va mpootatedetl 0 madi and 10
%000, XOLPTWVOVTAC TO e Ti¢ oovoTeg Thevptxd (L2) oty xovxovA.
Ew. 80 O modocuxog pmogel vo yonowwonombel 1660 pe 9opd
TPOGC TOV YOVEN OGO AL TPOG TOV KOG,

KAGIXMA AYTOKINHTOY (AN AIATIOETAI)

ATKIZTPQXH TOY KAGIZMATOX AYTOKINHTOY XTO
TIAAIZIO

Ew. 81 Kopotovrag 10 nabopa and m B, tonobetiote 10 oto
TAIOL0 TV 0TIG etdég LTOSOYES %L OTIG GVO TAEVEES TOL GHEAETOL,
T0m00ETMVTAG TO XTMOXAELOTIHG UE POEE& TPOG TOY YOVEX.

Ew. 82 TIlgocoyn: mow and t yovoy, Befuwbeite navra 61t 0
»uiopotog avtoxvijTov Eyet otegenlel cwota xat otig Vo TAsvEES
TQUBGOYTUG TO TQOG T TAVE.

ATTATKIZTPQXH TOY KAGIXMATOX AYTOKINHTOY
AITO TO ITAAIXIO

Ew. 83  Xonowonoote tov poyrd (S1) mov Bploretan oto miow
MEQOG TOL %XEOTOLOL 1AL TAVTOYEOVY CNXWOTE TO ATO TO TAXICLO,
TUAVOVTEG TO A0 T1] YELOOAXBT].

I ™ owoth yeNom tou xabiopatog avtoxtyiton cuuBovievteite 10
avTloTor 0 EYYELRISLO OONYIOY.
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* ONEMLI - DIKKATLI BiR
A SEKILDE OKUYUNUZ VE
GELECEKTE BASVURMAK
UZERE SAKLAYINIZ. TUM
TALIMATLARA UYMAMAK
COCUGUNUZUN  GUVENLIGINI
TEHLIKEYE SOKABILIR.
¢ COCUGUNUZUN GUVENLIGI
SIZIN SORUMLULUGUNUZDUR.
 DIKKAT! COCUGU ASLA YALNIZ
BIRAKMAYINIZ: TEHLIKELI
OLABILIR. URUNU KULLANIRKEN
DAIMA COCUGU GOZ ONUNDE

BULUNDURUNUZ.

« DUSME VE KAYMA NEDENIYLE
AGIR  YARALANMALARA  YOL
ACMAMAK ICIN EMNIYET
KEMERLERINI DOGRU AYARLAYIP
KANCALARINI TAKINIZ.

TASIMA CANTASINDA

* Bu iiriin, dogumdan itibaren 9 kg.’a kadar olan bebekler icin
uygundur.

BEBEK KOLTUGU

e EN 1888-2:2018 + A1:2022 standard: uyarinca bu iiriin, bu
iki durumdan hangisinin daha énce gerceklestigine bagli olarak,
dogumdan itibaren 22 kg agirliga veya 4 yasina kadar ¢ocuklar icin
uygundur.

* Uriin yola déniik oturma yeri ile 22 kg’a kadar agirliga sahip
cocuklar ile kullanilmak tizere tasarlanmugtir. Anneye déniik oturma
yerinin bebegin ilk aylarinda ve her haliikarda maksimum 15 kg
agirligina ulasana kadar kullanilmast tavsiye edilir.

OTO KOLTUGU
* Bu iiriin, dogumdan itibaren 13 kg.’a kadar olan bebekler icin
uygundur.

* Yeni dogan ile kullanildiginda, besigin ve/veya bebek arabast
oturma yerinin sirth en yauk pozisyona ayarlanmalidir.

* Inglesina Aptica sasi sadece Aptica bebek arabasinin oturma yeri,
Aptica besik ve Darwin Infant veya Darwin Infant Recline Evo bebek
oto koltuklari ile birlikte kullanilmalidir. Herhangi bir siiphenizin
olmast halinde inglesina.com internet sitesine bagvurunuz veya Yetkili
Bayiye ya da Inglesina Miisteri Hizmetlerine daniginiz.

BEBEK ARABASINI - TRAVEL SYSTEM

« DIKKAT COCUGU ASLA YALNIZ
BIRAKMAYINIZ.
¢ DIKKAT KULLANMADAN
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EVVEL

URUNU TAMAMEN ACINIZ VE TUM
KILIT VE GUVENLIK AYGITLARININ

TAM  CALISTIGINDAN  EMIN
OLUNUZ.
 DIKKAT YARALANMALARI

ONLEMEK ICIN BU URUN ACILIRKEN
VE KAPATILIRKEN COCUKLARIN
UZAKTA OLDUGUNDAN EMIN
OLUNUZ.

« DIKKAT COCUGA BU URUNLE
OYNAMASINA IZIN VERMEYINIZ.

* DIKKAT DAIMA COCUGA
EMNIYET KEMERINI BAGLAYINIZ.
 DIKKAT BU BEBEK ARABASI KOSU
VEYA KAYMA AMACLI DEGILDIR.

* BU URUN YALNIZCA YURURKEN
KULLANILMALIDIR.

e DIKKAT KULLANMADAN ONCE
BEBEK ARABASI KOLTUGU VEYA
ANA KUCAGININ VEYA ARAC ICI
KOLTUGUN DOGRU BIR SEKILDE
BAGLANDIGINDAN EMIN OLUNUZ.
o KAZALARDAN KACINMAK
ICIN, ARACIN OTOMATIK
KAPANAN  KAPILARDAN  (ORN.
TREN, ASANSOR,VB.) UZAK
TUTULDUGUNDAN EMIN OLUNUZ.

* Diigme veya kayma sonucu ciddi yaralanmalarin olusmasindan
kaginmak i¢in, daima uygun sekilde ayarlanmis olan baglama
sistemini kullaniniz.

e Koruma sistemine dahil olan kemerlerin dogru kullanilmast
gerekli yetigkin gdzetiminin yerini tutmaz.

* Tutma sapinin bir koruma sistemi olmadiginin bilincinde olunuz.
Daima koruma sistemine dahil olan kemerleri kullaniniz.

* Bebek arabasini, el bari ayrilabileceginden, el barindan tutarak
kaldirmayiniz.

BEBEK TASIYICI

o DIKKAT BEBEK ARABASI
KOLTUGU KENDI BASINA
OTURAMAYAN, DONEMEYEN VE
ELLERI VEYA DIZLERI UZERINE



KALKAMAYAN BEBEKLER ICIN
UYGUNDUR. BEBEGIN MAKSIMUM
AGIRLIGI 9 KG.

« DIKKAT YAKINLARINDA BASKA
COCUKLARIN GOZETIM ALTINDA
OLMADAN  OYNAMASINA  IZIN
VERMEYINIZ.

« DIKKAT KIRIK, HASAR GORMUS
VEYA  EKSIK PARCA  OLMASI
DURUMUNDA BEBEK ARABASI
KOITUGUNU KULLANMAYINIZ.

* Besik ile birlikte gelen veya Uretici tarafindan onaylananlar
diginda dések kullanmayiniz ve eklemeyiniz.

* Bebekler icin NEFESSIZ KALMA TEHLIKESI. Hava akiginin
engellenmesini 6nlemek icin bebegin yiiziiniin etrafinda yeterince
bosluk oldugunu daima kontrol ediniz. Bagciklar bogulmaya
neden olabilir. Bebegin boynunun etrafina, bagcikli sapka ya da
emzik kordonu gibi bagciklt nesneler koymayiniz. Uriiniin iistiine
veya oyuncaklara bagciklar veya kordonlar baglamayiniz. Yumusak
nesneleri, pelus oyuncaklari, koruyucu minderleri veya kiigiiltiiciileri
besikte birakmayiniz.

* Aptica besik, yalniz Standup Inglesina ile kullanilabilir.

* Bebek besigin icindeyken, bagi asla govdesinden daha algakta
olmamalidir.

* Ana kucagini kaldirmadan veya tasimadan 6nce tagima kolunun
dogru pozisyonda ve her iki tarafindan dogru bir sekilde takili
oldugunu kontrol ediniz.

* Besigi kaldirmadan ya da tasimadan 6nce daima sirtlik kisminin
en algak konuma ayarlandigindan emin olunuz.

* Her zaman sirt dayanaginin uyku icin en diisitk pozisyonda
ayarlandigini kontrol edin.

* Kullanmadan 8nce besigin sasiye dogru bir sekilde baglandigint
tutma sapindan yukari dogru gekerek kontrol ediniz.

* Besik, arag ici tasima icin bir giivenlik sistemi olarak kullanim i¢in
tasarlanmamustir.

* Besigin tutma sap: ve alt kismi olasi bir eskime veya hasar
belirtilerini tespit etmek icin diizenli olarak kontrol edilmelidir.

BESIGIN SASIDEN AYRI OLARAK KULLANILMASI

« BU URUN SADECE KENDI BASINA
OTURAMAYAN  BEBEKLER ICIN
UYGUNDUR.

« DIKKAT SADECE YATAY, DUZ,
SABIT VE KURU YUZEYLER
UZERINDE KULLANINIZ.
« DUSME  TEHLIKESI:
hareketleri iiriiniin
olabilir. Asla tiriinii masa, ¢alisma tezgahi

Bebegin
kaymasina  neden
veya yliksek yiizeylerin kenarlarina yakin
birakmayiniz.

o NEFESSiZ KALMA TEHLIKESI: Uriin

yumusak yiizeyler {izerine devrilebilir ve

bebegin nefessiz kalmasina neden olabilir.
ASLA iriinGi yatak, koltuk veya diger
yumusak ylizeyler tizerinde birakmayiniz.

* Besigi yere koyarken, kapilardan gegerken,
mobilyalara veya diger sert unsurlara
yaklagirken vs. bebegin carpma riskinin
farkinda olun.
* Bebeginizin
veya
Ebeveynler ve bakicilar bebegin agirt
sicak olup olmadigr ile ilgili bir belirti
kontrol

asiri isinmasindan

agtrt  sogumasindan  kaginin.

olup  olmadigini etmelidir.

Yeni doganin uyudugu odanin sicakligi
20°C, %50/60

olmalidir.

nem orani civarinda

* Bebeklerde giivenli uyku ile ilgili bilgi
sahibi olmak icin bir saglik uzmanina
bagvurmalisiniz.

GUVENLIK

* Montajdan dnce, tagima sirasinda iiriine ve parcalarina hasar gelip
gelmedigini kontrol ediniz. Eger hasar var ise, iiriinii kullanmayiniz
ve cocuktan uzak tutunuz.

 Uriinit kullanmadan evvel, gocugunuzun giivenligi igin,
ambalajdan ¢ikan tiim plastik paralari ve benzeri elemanlar:
kaldiriniz ve her durumda yeni dogan bebekler ve ¢ocuklardan uzak
tutunuz.

* Bu iiriin sadece tek bir bebek ile kullanimalidir.

e Kullanmadan énce:

- {irGniin diizgiin sekilde monte edildiginden, tiim parcalarinin
dogru sekilde baglandigindan ve tim mekanizmalarin
takildigindan emin olunuz. Astarin dogru sekilde govdeye
monte edildiginden emin olunuz.

- sasinin  tamamen agtk oldugundan ve tiim baglama
mekanizmalarinin takili oldugundan emin olunuz.

- besigin, bebek arabasi oturma yerinin ve bebek oto koltugunun
dogru sekilde bagli oldugundan bunlari yukart dogru ¢ekerek
emin olunuz.

e Parmaklarin sikismasindan kaginmak icin iiriinii acarken ve
kapaurken dikkat ediniz. Kilavuzdaki gekillerde gosterilen siraya
dikkatle uyunuz.

* Bebek iiriin tizerindeyken agmayiniz, kapamayiniz veya herhangi
bir sey sokmeyiniz.

* Yaninizda cocuk varken de bu iglemleri yaparken ézellikle dikkatli
olunuz.

* Bu islemler sirasinda parmaginiz sikisabilir ve kesilebilir.

* Cocugu koltuga/tasima cantasina yerlestirirken veya kaldirirken
keza dururken ve herhangi bir aksesuari takarken veya sokerken
daima frenin takili oldugunu kontrol ediniz.

Kisa bir siireligine bile durdugunuzda daima freni etkinlestiriniz.

e Park edildiginde Girtinii ileri ve geri hareket ettirerek frenin dogru
bir sekilde devrede oldugunu kontrol ediniz. Her iki tekerlegin de
freninin devrede oldugundan emin olunuz.

e Asla iriind, fren etkinlestirilmis olsa bile, merdiven veya
basamaklarin yakininda birakmayiniz, ¢iinkii bebegin hareketleri
tiriniin kaymasina neden olabilir.

* Fren etkinlestirilmis olsa bile, sasiyi bebek arabast oturma yeri/
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besik/bebek oto koltugu bagli durumda ve iizerinde bebek varken,
egimli bir yiizey tizerinde birakmayiniz. Frenlerin etkinligi yitksek
egimli yerlerde sinirlidur.

* Trafigin yogun oldugu yollarda, tren raylarinin yakininda veya
siddetli riizgarin oldugu durumda, fren dogru sekilde devrede olsa
bile, iiriiniin hareket etme ihtimali oldugundan, tutma sapindan
tutmaya devam ediniz.

* Aracin kontroliiniin beklenmedik bir gekilde kaybedilebilecegi
veya bebek diigebilecegi icin, asla sasiyi bebek arabast oturma yeri/
besik/bebek oto koltugu bagli durumda ve iizerinde bebek varken
merdivenleri ya da yiiriiyen merdivenleri ¢ikmak veya inmek i¢in
kullanmayiniz. Bir basamak ya da daha yiiksek veya alcak bir yiizeye
cikarkan ya da inerken son derece dikkat ediniz.

* Esya tagima sepetinin maksimum tagima kapasitesi 5 kg,
biberonlugun tagima kapasitesi ise 0,5 kg'dir. Biberonlugu sicak
icecekler tasimak igin kullanmayiniz. Onerilen maksimum yiikii
agmayiniz.

* Tutacak ve/ya sirtlik ve/ya iiriine yan olarak uygulanan hertiirli
yiikleme, iiriiniin dengesini bozabilir.

* Evcil hayvanlari iiriine baglamak dengenin bozulmasina ve
{iriiniin tutusunun kaybedilmesine neden olabilir.

* Radyator, somine, elektrikli ve gaz sobalari vs gibi 151 kaynaklart
veya agtk alevlerden uzak durunuz. Uriinii bu 1st kaynaklarina yakin
birakmayiniz.

* Kablolar, elektrik telleri vs den ¢ocugu uzak tutarak tiim olast
riskleri bertaraf ediniz.

o Ip, perde veya diger nesneleri kullanilarak, gocugu oturmus halde
asla birakmayiniz, cocuk tek basina tirmanma ve bogulma tehlikesi
gegirebilir.

* Eger icerisinde bebek varsa asla sasiyi iizerinde bebek arabast
oturma yeri/besik/bebek oto koltugu bagl durumda iken
kaldirmayiniz.

+ DIKKAT: BOGULMA TEHLIKESI - Canta saplari/kaysslari
besikten ve bebek arabasinin oturma yerinden uzakta tutulmalidir.

+ DUSME TEHLIKESI - Cocuklarin sirelik kismi iizerine
oturmasint engelleyiniz. Oturma yeri alani giivenlik kemerleri ile
sinurli olan alandir.

* Asla cocuklarin sepet iizerine oturmasina veya burada ayakta
durmasina izin vermeyiniz, aksi halde iiriin devrilebilir ve ciddi
yaralanmalara yol agabilir.

KULLANIM IPUCLARI

* Kirik ve eksik bir pargast varsa iiriinii kullanmayiniz.

¢ Uriinde ve bilesenlerinde herhangi bir hasar ve/veya asinma,
sokiilme ve yirulma izi olup olmadigint anlamak i¢in bunlar diizenli
olarak kontrol ediniz. Hasar veya sorun olmasi durumunda, iiriinii
cocuklarin ulasamayacagi yerde tutunuz, kullanmayiniz ve/veya
onarmaya ¢alismayiniz, bunun yerine yedek par¢a ya da onarim talebi
yapmak icin derhal yetkili Satict ile iletisime geginiz.

* Bagka cocuklarin yakinda oyun oynayip arabaya trmanmamalart
i¢in aract devamli gozalunda tutunuz.

* Montaj, sékiim ve ayar iglemleri sadece yetiskinler tarafindan
yaptlmalidir. Uriinii kullanan kisinin (bebek bakicist, biiyiikanne vs)
dogru sekilde yaptigindan emin olunuz. Bu iiriin yalnizca bir yetigkin
tarafindan kullanilmalidir.

* Ayarlama iglemleri sirasinda iiriiniin harcketli parcalarinin
(6rnegin sirtlik, baglik, vb.) bebekle temas etmediginden emin
olunuz. Bu iglemler sirasinda daima frenin tamamen devrede
oldugundan emin olunuz.

¢ Ulagim araglarinda (érn. tren, otobiis, vb.) seyahat ederken bebegi
tizerinde bebek arabasi oturma yeri/besik/bebek oto koltugu bagl:
durumda olan saside birakmayiniz.

* Bebek arabasi oturma yerini bebek oto koltugu gibi kullanmayinz.
e Sasiyi kapatmadan 6nce sepetin icindeki esyalar: ¢ikartiniz.

o Uriin kullanilmadigt zaman, gocuklarin erisemeyecegi bir yerde
saklanmalidir. Uriin bir oyuncak olarak kullaniimayacaktr! Cocuga
bu iiriinle oynamasina izin vermeyiniz.

* Bebek arabast oturma yerini iizerinde bebek varken baglamayiniz/
kaldirmayiniz ve bebegi sasiden ayri olarak oturma yeri icerisinde
tasimayniz.

¢ Giines is13inda fazla kalirsa kullanmadan evvel iiriiniin sogumasini
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bekleyiniz.

e Agirt 1sinma ve yanma durumlarindan kaginmak icin, tente
tamamen agagt indirilmis bile olsa, bebegi uzun siire boyunca
dogrudan giines 1s11na maruz birakmayiniz.

* Bebek oto koltugunun sasi ile kullanilmasi besik veya yatak yerine
gecmez. Cocugun uyumaya ihtiyact oldugunda, uygun bir besik,
bebek arabast ya da yatak kullanilmasi daha miinasiptir.

* Besikte, bebegi denetlemenize olanak tanirken ayni zamanda
onun cevreyle etkilesimini tesvik eden havalandirma pencereleri
bulunmakeadir. A¢ilmalar: halinde besik i¢inde havanin akisina da izin
veren bu pencereler, en sicak giinlerde bebegin termoregiilasyonunu
kolaylagtirir. Olumsuz hava kosullarinda (6rn. kuvvetli riizgar,
yagmur, disiik sicaklik vb.) besikteki havalandirma pencerelerinin
kapali tutulmas tavsiye edilir.

YAGMURLUK

UYARI!

* Bir yetigkinin gozetiminde kullaniniz.

e Kullanildigi durumlarda, bogulmaya neden olabilecegi igin,
yagmurlugun bebegin yiizii ile temas etmediginden emin olunuz.

* Tente yagmurlugu ¢ocugun yiiziinden uzakta tuttugu icin asla
yagmurlugu tente olmadan kullanmayiniz. Yagmurlugun dogru
takilma sekli gekillerde gosterildigi gibi tente agik durumda olarak
yapilir.

* Sadece belirtilen Inglesina iiriini ile kullaniniz.
e Uretici tarafindan  tavsiye  edilenden
kullanmay1niz.

* Bogulma veya agiri 1sinma riskini 6nlemek icin yagmurlugu asla

giines altinda veya kapalt yerlerde kullanmayintz.
* Elde, 30° Cde yikayintz.

URETICININ GELENEKSEL GARANTISI

* Inglesina Baby S.p.A., Avrupa Birligi ve ticaret yapugi Ulkelerde
giincel olarak yiiriirliikte olan iiriin ve kalite ve genel giivenlik
normlari/kurallarina gére tasarlanan ve iiretilen her riini garanti
eder.
* Llnglesina Baby S.p.A., iiretim siirecinde ve siireg sonunda her
tirliniin ¢esitli kalite kontrollerine tabi tutuldugunu garanti eder.
Llnglesina Baby S.p.A., satinalma aninda Yetkili Satici nezdinde
bulunan her tiriiniin montaj ve tiretim hatasindan yoksun oldugunu
garanti eder.
* Bu garanti, iiriiniin satn alindigy iilkeye gore degisiklik gosteren
ve aksi durumda yonergeleri bu garantinin igeriginde gegerli olan
yiiriirlitkeeki ulusal mevzuatlarla tiiketiciye taninan haklari olumsuz
etkilemez.
 Uriinde saun alma aninda veya ilgili talimatlar kilavuzunda
aciklandigy gibi normal kullanim sirasinda malzeme ve/veya tiretim
hatasi ortaya ¢ikmasi halinde Inglesina Baby S.p.A. saun alindig
tarihten itibaren 24 ay boyunca garanti kosullarinin gecerliligini
tanr.
* Garanti, sadece iiriiniin satin alindig: tilkede ve yetkili Saticidan
satin alinmas: durumunda gegerlidir.
* Taninan garantinin gegerliligi iiriinii satin alan ilk sahibi icindir.
* Garanti, iiretim hatast kaynakli kusur gériilen parcalarin iicretsiz
olarak degistirilmesini ya da onarimini kapsamakrtadir. Inglesina
Baby S.p.A., garanti uygulamasini kendi takdirine bagli olarak iiriin
onarimi veya degistirilmesi yoluyla yapmaya karar verme hakkini
sakls tutar.
* Garantiden yararlanmak i¢in tiriiniin seri numarasinin belirtilmesi
ve okunakli olarak satin alma tarihinin oldugu kontrol edilerek satin
alma sirasinda verilen fisin kopyasinin sunulmast gerekmektedir.
* Bu garanti kogullari su hallerde diiger:
- Uriin, ilgili talimat kilavuzunda agikga belirtilmeyen farkl
kullanim amaglarina gore kullanildiginda.
- llgili talimatlar kilavuzunda ongbriilenler.
- Uriiniin yetkili ve anlagmali olmayan servis merkezlerinde
onarima tabi tutulmasi.
- Uriiniin, iiretici tarafindan agika izin verilmeden gerek yapisal
kisimlarinda  gerekse kumas kisimlarinda  degisiklik ve/veya
kurcalanmaya maruz kalmasi. Uriinlerdeki olast bir degisiklik

{iriinlerde

baska



durumunda Inglesina Baby S.p.A. herhangi bir sorumluluk
kabul etmez.

- Kullanimdaki ihmal veya dikkatsiz nedeniyle meydana gelen
kusur (8rn. yapisal parcalarin siddetli carpmaya ugramasi, sert
kimyasallara maruz kalmasi, vb.).

- Uriinde uzun siireli ve siirekli giinliik kullanimdan kaynaklanan
normal asinma oldugunda (8rn. tekerlekler, hareketli parcalar,
kumagslar).

- Uriiniin sahibi veya baska kisiler tarafindan zarara ugramasi (
ornegin ucak veya baska ulasim araglarinda bagaj olarak verilmesi).

- Uriin, yardim igin orijinal satin alma belgesinin olmadan ve/
veya seri numarast olmadan veyahut fisteki satin alma tarihi
ve/veya seri numarasi agik¢a okunakli olmayan halde saticiya
gonderildiginde.

* Inglesina Baby tarafindan tedarik edilmemis ve/veya
onaylanmamus aksesuar kullanimindan kaynaklanan herhangi bir
hasar olmast durumunda garanti kosullari kapsaminda olmayacakur.
* Inglesina Baby S.p.A. iiriiniin uygunsuz ve / veya yanlis
kullanimdan dolay1 esya veya kisilerde meydana gelen zararlardan
sorumlu tutulamaz.

* Garanti siiresinin bitiminden sonra Sirket, iicretli olarak kendi
tirtinleri ile ilgili bu triinlerin piyasaya sunulmasindan itibaren en
fazla (4) yila kadar teknik servis sunacakur, bu siire gectikten sonra
duruma gore degerlendirmeye alinacakur.

YEDEK PARCA / SATIS SONRASI DESTEK

¢ Zamanla iiriiniin mitkemmel fonksiyonunu saglamak icin diizenli
olarak tiim emniyet aygitlarini kontrol ediniz. Her tiirlii problem
velveya ariza durumunda iiriin kesinlikle kullanlmamalidir. Béyle
bir durumda derhal Inglesina Miisteri Hizmetleri ile veya yetkili
saticinizla irtibata geginiz.

* Llnglesina Baby tarafindan onaylanmamis veya verilmeyen baska
yedek parca veya aksesuarlari kullanmayiniz.

SERVISE IHTiYAC DUYULDUGUNDA YAPILMAMASI
GEREKENLER

e Uriin igin servise ihtiyag duyuldugunda, talep konusu olan
tiriiniin “Seri Numarasi”nt hazir bulundurarak, derhal satn alindigs
Inglesina Satis Noktast ile temas kurun.

* Sats Noktasinin gorevi, her durum i¢in en uygun miidahale
seklini degerlendirmek amaciyla Inglesina sirketi ile iletisim kurmak
ve ardindan gerekli talimatlar: saglamakuir.

* Bununla beraber Inglesina Servis Merkezi, inglesina.com
adresinde Garanti ve Servis béliimiinde bulunan form doldurularak
yazili olarak talep edilmesi halinde, gerekli her tiirlii bilgiyi vermek
i¢in hizmetinizdedir.

URUNU TEMIZLEME VE BAKIM IPUCLARI

* Bu rtin kullanicr tarafindan diizenli bir bakim gerektirir.

* Mekanizmalar1 veya hareketli parcalart asla zorlamayiniz; siiphe
halinde 8nce kullanim talimatlarina bakiniz.

* Uriin 1slaksa o sekilde kaldirip saklamayiniz ve rutubetli ortamda
birakmayiniz aksi takdirde kiiflenebilir.

¢ Uriinit kuru bir yerde saklayiniz.

¢ Uriinit yagmur veya kardan koruyunuz; bundan bagka giineste
devamli ve uzun siire kalmasi renk solmasina sebep olabilir.

* Plajda kullanilmasinin ardindan, paslanmaya neden olabilecegi
i¢in Girlinii Gizerindeki kum ve tuzlardan iyice temizleyiniz.

e Plastik ve metal parcalart islak bir kumag veya hafif deterjanla
temizleyiniz; kimyasal maddeler, amonyak veya benzin kullanmayiniz.
* DPas olusmamasi icin suyla islanmigsa metal parcalart iyice
kurulayiniz.

* Tiim parcalari temiz tutunuz ve gerekirse hafif yaglayiniz.

TEKSTIL KISMINI TEMIiZLEME iPUCLARI

* Bebek bandaj astar kisimlarini ayri olarak yikamaniz tavsiye edilir.
* Giysiler i¢in yumusak bir firca kullanarak kumas kisimlart
periyodik olarak canlandirin.

e Tekstil etiketlerde gosterilen yikama talimatlarini uygulayiniz.

‘ﬁ Soguk suda elle yikayiniz

Agartmayiniz

Kurutma yapmayiniz

Golgede serili olarak kurutunuz

Utiilemeyiniz

Kuru temizleme yapmayiniz

| X 0| k31|

Santrifiij yapmayiniz

* Kullanmadan énce veya saklamadan evvel tekstil astarinin iyice
kurumasini bekleyiniz.

e Das veya kiif olusmasini nlemek icin, iiriinii havalandiriniz.
Tekstil astar1 ¢ikartip her yerini kuru bezle silebilirsiniz.

TALIMATLAR

PARCA LISTESI

Sekil 1

APTICA CERCEVE

A Arka tekerlekler

B On tekerlek grubu

APTICA BEBEK TASIMA
C  Tente astart
D Bebek tastyict cantasi battaniyesi

BEBEK ARABASI

E  Bebek arabasi oturma yeri
F  Comfort Cover

G Elray

J  Tente

AKSESUARLARI

H  Biberon tutma iinitesi
K Yik sepeti

L  Ayak tulumu (varsa)

ARABA KOLTUGU (VARSA)

TRIPOD (VARSA)

T e

CERCEVE ACMA

Sekil2  Kolu (T1) basili sekilde tutarak sasiyi tamamen agilana
kadar kuvvetli bir sekilde yukari kaldirintz.

Sekil 3  Dikkat: kullanmadan 6nce tiim  kapanma
mekanizmalarinin her iki kenarda da dogru sekilde takildigindan
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ve higbir kirmizi gostergenin goriiniir olmadigindan emin
olunuz.

ARKA TEKERLEKLERI TAKMA/SOKME

Sekil 4  Arka tekerlekleri (A) sasi tizerindeki yuvalarina geciriniz ve
baglandigini onaylayan klik sesini duyana kadar itiniz.
Sekil5 Dikkat: kullanmadan evvel tekerleklerin
kenetlendiginden emin olunuz.

Gerekli olmast halinde, arka tekerlekler kolay bir sekilde sokiilebilir.
Sekil 6 Arka tekerlegi (A) ¢ikarmak icin kolu (A1) kullaniniz ve
ayni anda tekerlegi sasi tizerindeki yuvadan ¢ekerek ¢ikariniz.

iyice

ON TEKERLEK GRUBUNU SOKME/TAKMA

Gerekli olmasi durumunda, her iki 6n tekerlek grubu (B) kolayca
sokiilebilir.

Sekil 7 Kiigik diigmeyi (B1) iterek tekerlek grubunu destek
tizerindeki yuvadan ¢ikartiniz.

Sekil 8  Yeniden takmak icin yerine yerlestirmek ve dogru bir
sekilde baglanana kadar yerine dogru itmek yeterlidir.
Sekil9  Dikkat: kullanmadan evvel tekerleklerin iyice

kenetlendiginden emin olunuz.

CERGEVE KAPANISI

Sekil 10 Diigmeye (T2) basiniz ve sasi tamamen kapanana kadar
ayni anda arka sap1 (T3) déndiiriiniiz.

Dikkat: her zaman sasinin dogru sekilde kapandigini kontrol
ediniz.

Sekil 11 Kapal: sasiyi tasimak icin, arkada yer alan 6zel sap1 (T3)
kullaninuz.

Asla sasiyi itme sapindan tutarak tagimayiniz.

ARKA TEKERLEK FRENI

Sekil 12 Freni calistirmak icin, orta kolu (T4) bastiriniz.

Sekil 13  Freni serbest birakmak icin, orta kolu (T4) yukart
kaldiriniz.

Her durdugunuzda kesinlikle fren takmay1 unutmayiniz.

ON TEKERLER FRENLEME/SALMA

Saside sarhos tekerlekler vardir.

Sekil 14  Tekerlekleri kilitlemek veya serbest birakmak icin, dogru
sekilde hizalandiklarindan emin olunuz, ardindan her iki 6n tekerlek
grubu tizerinde bulunan (B2) kola basiniz.

ITME SAPINI AYARLAMA

Sasi 4 pozisyona ayarlanabilen teleskopik bir itme sapina sahiptir.
Sekil 15 Her iki diigmeye de (T5) basiniz ve ayn1 anda itme sapini
istediginiz pozisyona ulagana kadar yukari veya asag1 hareket ettiriniz.

YUK SEPETI

Saside, gerektiginde kolay bir sekilde ¢ikartilabilen ici genis bir esya
sepeti (K) mevcuttur.

Sekil 16  Sepeti ¢ikarmak icin, sepeti yan borulara sabit tutan 4 adet
citcitt (K1) sokiiniiz, ardindan arka borunun (T6) etrafina sarili olan
art bantr (K2) sokiiniiz.

Sekil 17 Alceaki 3 adert citqit1 sokiiniiz ve arka cirtbandi (K3) orta
fren grubundan ¢ikariniz.

Sekil 18 Her iki ayaklik kancasini (K4) pernolarindan (T7)
ayiriniz.

Sekil 19 Bir tornavida veya benzeri bir alet (dahil degildir)
yardimiyla, n yuvalari (K5) genisletiniz ve ayni zamanda baglant
seritlerini (K6) her iki taraftan ¢ikariniz.

Sepeti yeniden takmak icin yukarida agiklanan iglemleri ters sira ile
yerine getiriniz.

BESLEME SIiSESINi TUTMA UNITESI

Cergeve, biberon tutma iinitesi (H) ile donanmustir.

Sekil 20  Biberon tutma iinitesini takmak igin, iist kismi cergeve
tizerindeki kanca ile ayni hizada gelecek sekilde konumlandiriniz
(H1) ve tam olarak takilana kadar itiniz.
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SASIYE ILAVE TASIMA UNITELERI: BESIK, BEBEK ARABASI
OTURMA YERI VE BEBEK OTO KOLTUGU (EGER VARSA)
Sekil 21  Sasi Aptica besik Aptica All Season bebek arabast oturma
yeri ve, eger varsa, bebek oto koltugu Darwin Infant / Darwin Infant
Recline Evo ile kullanilabilir.

APTICA BEBEK TASIMA

CERCEVEYE BEBEk TASIMANIN BAGLANMASI

Sekil 22 Besigi biiyiik tutma sapindan tutarak, yalnizca ebeveyne
déniik pozisyonda olarak, sasinin her iki kenarinda bulunan ézel
yuvalara denk gelecek sekilde sasiye baglayiniz.

Sekil 23 Besik takildiktan sonra, her iki baglama sisteminin
tizerinde yer alan gostergelerin (C1) Yesil oldugunu kontrol ediniz.
Eger gostergeler Kirmuzi ise, besigi gostergeler Yesil renk olana dek
dogru sekilde yerlestiriniz.

Sekil 24 Dikkat: kullanmadan 6nce, besigin sasiye her iki
kenarda da dogru bir sekilde baglandigindan emin olmak igin,
besigi yukar1 dogru gekiniz.

CERCEVEDEN TASIMA CANTASINDAN AYRILMASI
Sekil 25 Besigin disinda yer alan kolu (C2) itiniz ve ayni anda
tutma sapindan tutarak kaldiriniz.

TENTE ASTARINI TAKMA

Sekil 26  Tente astarini (C) sapin etrafina sararak ¢it gitlar (C3) ve
orta cirt bant (C4) ile sabitleyiniz.

Sekil 27 Yan ve arka crt caru (C5) besige baglayarak takma

islemini tamamlayiniz.

TENTE VE EL KOLUNUN AYARLANMASI

Sekil 28 (C6) kolunu kullanin ve ayni anda tenteyi asagtya dogru
indiriniz.

Sekil 29 Dikkat: Ana kucagini kaldirmadan veya tagimadan
once tagima kolunun dogru pozisyonda ve her iki tarafindan

dogru bir sekilde takili oldugunu kontrol ediniz.

BATTANIYE YERLESTIRILMESI

Sekil 30  Ust 6rtiiyii (D) takmak igin, fermuart besige sabitleyin ve
kapagin ig baglanti nokralarina kanat kismint diigmeleyiniz.

Sekil 31 Ortiintin 6n kanadi (D1) uzaularak bebegi soguktan
korumak i¢in uygun pozisyonda sabitlenebilir.

Sekil 32 Ortiiniin ift kursrlii fermuart bebege kolay bir sekilde
ulagmay1 saglar.

SIRT DAYANAGININ AYARLANMASI
Sekil 33  (C6) cubugu kullanilarak sirt dayanag ayarlanir: istenilen
egime ulagildiginda qubugu baslangi¢ noktasina yerlestiriniz.

BESIGIN HAVALANDIRILMASI

Besigin yanlarinda havalandirma pencereleri ve tentede, besigin
icinden siirekli hava akisina izin veren, bebegi kontrol etmeye olanak
taniyan ve ayni zamanda bebegin cevresiyle etkilesimini tegvik eden
biiyiik bir ek parca bulunur.

Sekil 34 Tentedeki file ek parcaya, fermuari (C7) agarak kolayca
erisilebilir.

Sekil 35 Yan havalandirma pencerelerine (C8) erismek icin
iki kiiciik fermuart (C9) agmaniz ve kanadi sekilde gosterildigi
gibi katlamaniz yeterlidir. Yanlardaki miknauslar (C10), diizgiin
havalandirmanin yani sira bebegi her az gézetim altinda tutabilmenizi
saglayacak sekilde onu yukarida tutacakur.

SILTE VE IC KAPLAMANIN BAKIMI

Dogru bakim icin periyodik olarak siltenin ve i¢ kaplamanin
cikarilmasi tavsiye edilir.

Sekil 36  I¢ kaplamay1 besikten ¢ikarmak icin, besigin gevresinden
stytrarak ¢ikarin, iki elastik yuvayr (C11) ilgili kancalardan (C12)
ayrin ve iki urnagi (C13) tutma sapina (C14) karsilik gelen
yuvalardan ¢ikarin.

Sekil 37 Daha sonra onu besigin alt kismina baglayan iki adet
sabitleme elemanini (C15) ¢ikarin, sasiye bagli iki kancayr (C16)
cikardiktan sonra kaplama ¢ikarilabilir.



BESIK ASTARININ BAKIMI

Sekil 38 Besik astarinin gikarulmast gerekirse, gevresel seritleri
yapt lizerindeki yuvalarindan ¢ikartarak giydirmeyi besikten siyirmak
yeterlidir.

Sekil 39  Astar1 yerine monte ettikten sonra iki lastik bandin
(C17) her iki baglama donanimt iizerindeki alt dillerin (C18) altna
takildigindan emin olunuz.

Dikkat! Lastik bantlarin hatali sekilde yerlestirilmesi begigin
sasiye dogru gekilde takilmasin1 engelleyebilir.

ALL SEASON BEBEK ARABASI OTURMA YERI

BEBEK ARABASI OTURMA YERINI SASIYE TAKMA

Sekil 40 Bebek arabasi oturma yerini (E), gdvdenin her iki
kenarinda yer alan 6zel yuvalara denk gelecek sekilde sasi tizerine
yerlestiriniz.

SIRT DAYANAGININ AYARI

Sekil 41 Sirt dayanag 4 kademelidir; merkezi aygit (El) ile
istenilen konuma getirilebilir.

Sekil 42 Dikkat: kullanmadan énce, bebek arabasi oturma
yerinin her iki kenarda da dogru sekilde baglandigindan emin
olmak i¢in, oturma yerini yukar1 dogru gekiniz.

BEBEK ARABASI OTURMA YERINI SASIDEN AYIRMA

Sekil 43  Kolu (E2) itiniz ve ayni anda bebek arabasi oturma yerini
sasiden kaldiriniz.

Dikkat: yerlegtirme ve sokme islemlerini bebek arabadayken asla
yapmayiniz.

Sekil 44 Bebek arabast oturma yeri hem ebeveyne hem de disartya
déniik olarak kullanilabilir.

AYAK DAYAMA YERININ AYARLANMASI

Sekil 45 Alcak boliimde bulunan her iki (E3) basamaklarint
indirmek i¢in ayni anda asag1 dogru bastirintz.

Sekil 46 Basamagi kaldirmak icin sadece yukari ¢ekiniz: otomatik
olarak kilitlenecektir.

EMNIYET KEMERLERI

Sekil 47 Emniyet kemerlerinin  omuz  yiiksekligi hizasinda
acikliklara girmis olduklarini kontrol ediniz. Konum dogru degilse,
kemerleri ilk agiklik ciftinden cikartiniz ve ikinci acikliklara
yerlestiriniz.

Gogiis kemerlerini her zaman ayni yiikseklikte kullaniniz.

Sekil 48  Sirt kemerlerinin (E4) ve bel kemerlerinin (ES) uglarint
orta tokaya (E6) sokunuz.

Sekil 49 Daima bacak arasi serit ve gdgiis kemerlerini birlikte,
dogru sekilde ayarlayarak kullaniniz.

Dikkat! Bu 6nlemin alinmamasi bebegin kaymasina ve
diigmesine, ve yaralanmasina sebep olabilir.

Dikkat: Bebegin biiyiimesine gore emniyet kemerinin
yiiksekligini ve uzunlugunu ayarlayiniz.

TUTMA SAPININ TAKILMASI

Sekil 50 El tutma yerini (G) baglamak icin, baglantnin

gerceklestigini onaylayan klik sesini duyana kadar el tutma yerini
bebek arabast oturma yeri iizerindeki 6zel yuvalarina (G2) gegiriniz.
Sekil 51 Tutma sap: bir taraftan agilabilir ya da tamamen sokiip
cikartilabilir; agmak icin tusa basiniz (G1) ve yuvasindan styiriniz.
Tamamen sokiip ¢ikartmak icin ayni iglemi diger tarafta da
tekrarlayiniz.

BEBEK ARABASI TENTESINI TAKMA

Sekil 52 Yagmurlugu (J) takmak igin, bebek arabasinin yan
birlesme noktalarina (J1) kargilik gelecek sekilde yerinizi alin, geridi
(J2) takin ve tamamen baglanana kadar kuvvetli bir sekilde itin.
Sekil 53 1lk 6nce git-gie diigmeleri (J3) yan birlesme noktalarina
(J1) birlestirin, ardindan sirt dayama parcast iizerinde bulunan tiim
arka diigmeleri (J4) birlegtirin.

Sekil 54 Baghg ayarlamak icin, arzu ettiginiz konuma ¢ekip
getirmeniz yeterlidir.

Sekil 55 Tente, 6rtme alanini genisleterek giinese karsi daha fazla

koruma saglayan ek bir koruyucu kumag bélmeye sahiptir.

BASLIGI PUSETTEN CIKARMAK

Sekil 56  Tenteyi (J) bebek arabasi oturma yerinden sokmek igin,
tenteyi sirthga baglayan tiim diigmeleri (J4) sokiiniiz.

Sekil 57 Astari yan birlesme noktalarina (J1) sabitleyen iki adet
citgitr (J3) ayirin, ardindan ic seridi (J2) her iki kenardan giiclii bir
sekilde cekerek ayn1 birlesme noktalarindan ¢ikartiniz.

BASLIK KILIFININ BAKIMI

Kilif gerektiginde temizlik amacli ¢ikarulabilir.

Sekil 58 Tente bebek arabasindan ayrildikean sonra, i¢ seridi (J2)
cekerek ¢ikarmak yeterli olur.

SASIYi BEBEK ARABASI OTURMA YERI TAKILI OLARAK
KAPATMA (BEBEK ARABASI KONFIGURASYONU)

Sasi, bebek arabasinin oturma yeri gerek ebeveyne gerekse yola doniik
olarak kapatilabilir.

Ebeveyne déniik olarak

Sekil 59 DPuseti kapatmadan once, tenteyi katlayiniz, sirthig
en yatay konuma getiriniz, ardindan daha odnce detayli bir sekilde
aciklandigy gibi puseti tamamen katlamaya devam ediniz.

Digariya déniik olarak

Sekil 60 DPuseti kapatmadan once, tenteyi katlayiniz, sirthg
tamamen one dogru itiniz, ardindan daha once detayli bir sekilde
aciklandigy gibi puseti tamamen katlamaya devam ediniz.

COMFORT COVER

All Season bebek arabasinin koltugu standart olarak Comfort Cover
ortil ile donatdlmustir.

Bebegin gezintisini daha konforlu hale getirmenin yani sira soguk
havalarda daha fazla koruma saglamak icin tasarlanan Cover kolayca
cikarilabilir.

Sekil 61  Ortityii gikarmak igin, giydirmenin yan panellerini bebek
arabasinin sasisine baglayan iki ¢itgiun (E7) diigmelerini aginiz,
boylece iki yan baglantiy1 (E8) serbest duruma getiriniz.

Sekil 62 Gogilis kemerlerini her iki omuz askisindan ¢ikariniz,
ardindan gogiis kemerlerini ve bel kemerlerini kendi yuvalarindan
cikariniz.

Sekil 63 Omuz askilarint yuvalarindan ¢ikararak Cover't (F)
sirtliktan ¢ekip ¢ikariniz. Arka ayar mekanizmasina (E1) denk gelecek
sekilde dogru sekilde ayirmaya dikkat ediniz.

BEBEK ARABASI OTURMA YERI ASTARININ BAKIMI

Astar kirlendiginde ¢ikarilip temizlenmelidir.

Kumas astari ¢ikarma islemlerini daha kolay bir sekilde
gerceklestirmek icin, once tenteyi, el dayama yerini ve Comfort
Cover'i gikariniz.

Sekil 64 Giydirmeyi oturma yerine baglayan iki adet alt ¢itcit1 (E9)
ayiriniz.

Sekil 65 Iki yan diigmeyi (E7) ayiriniz, yan panelleri yuvalarindan
ve ardindan giydirmeyi ayakliktan ¢ikariniz.

Sekil 66 Bacak arast kemerini koruyucu dolgusundan ¢ikartiniz
ve baglama lastiginden ve ardindan oturma yeri iizerindeki delik
halkasindan ayiriniz.

Sekil 67 Bel ekemrlerini sirtlik kisminin ortasindaki kendi halka
deliklerinden ¢ikartiniz.

Sekil 68 Giydirmeyi bel yapisina sabitleyen iki seridin (E10)
diigmelerini  aginiz, ardindan  iki sabitleme kayigini  (E11)
yuvalarindan (E12) ¢ikariniz.

Sekil 69 Giydirmeyi tentenin yan birlesim yerlerinden ayiriniz,
arka kemerleri giydirme iizerindeki yuvalarindan ¢ikariniz ve
ardindan giydirmeyi sasinin sirtlik yapisindan ¢ikariniz.

EMNIYET KEMERLERI SISTEMINI CIKARMA/TAKMA

All Season bebek arabasinda gerekli oldugunda sékiilebilecek bir
emniyet kemerleri sistemi vardur.

Sekil 70  Bacak arast kemerini ¢itkarmak igin, alt halkay: (E13)
oturma yeri (E14) iizerindeki deliginden ¢ikartiniz.

Sekil 71 Bel kemerini c¢ikarmak icin, kayiglari sirtlik  (E15)
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tizerindeki deliklerin i¢inden itiniz ve halka (E16) yuvalarindan
ayrilana kadar bir kismint giiclii bir gekilde ¢ekiniz. Daha sonra
halkayr (E16) delikten (E15) ¢ekerek ¢ikariniz ve kemeri tamamen
cikariniz.

Sekil 72 Sirt kemerlerini ¢ikarmak icin, onlart sirtlik borusuna
sabitleyen metal halkalardan (E17) ¢ekerek ¢ikarmaniz yeterlidir.
Sekil 73 Bacak arasi kemerini takmak icin, sadece alt halkay: (E13)
oturma yeri (E14) iizerindeki deligine gegiriniz. Ust halka (E18)
disarida kalmalidur.

Sekil 74 Bel kemerini yeniden takmak icin, halkayr (E16) sirthik
tizerindeki kendi deligine geciriniz ve halka baglant dilinin (E19)
alunda yer aldikean sonra, kuvvetli bir sekilde yuvasina itiniz.

Sekil 75 St kemerlerini  yeniden  takmak icin,  ters
donmediklerinden veya biikiilmediklerinden emin olarak bu
kemerleri sirtlik borunun etrafina tek tek sariniz.

Sekil 76 Her bir kemeri, sirthigt ayarlama mekanizmasinin (E1)
disinda konumlandiklarindan emin olarak ilgili metal halkaya (E17)
takiniz.

Dikkat! Gogiis kemerlerini her zaman ayni yiikseklige getiriniz.
Sekil 77 Dikkat! Tiim kemerlerin, her birini tek tek cekerek,
bebek arabasinin oturma yerine dogru sekilde baglandigindan
emin olunuz.

AYAK TULUMU (VARSA)

Sekil 78  Ayak tulumunu (L) 6n barin altndan gegirerek ve meveut
olan citgitlari (L1) diigmeleyerek takiniz.

Sekil 79 Ayak tulumunun katlanan kanat kismi bebegi soguktan
korumak icin uzatlabilir ve tente iizerinde bulunan yan ¢itcitlara
(L2) takilarak istenen konumda sabitlenebilir.

Sekil 80 Bacak tulumu hem ebeveyne déniik hem de disariya
doniik pozisyonda kullanilabilir.

ARABA KOLTUGU (VARSA)

KOLTUGUN CERCEVEYE TAKILMASI

Sekil 81 Bebek arabasini biiyiik tutma sapindan tutarak, yalnizca
ebeveyne déniik pozisyonda olarak, sasinin her iki kenarinda bulunan
6zel yuvalara denk gelecek sekilde sasiye baglayiniz.

Sekil 82 Dikkat: kullanmadan nce, yerinin her iki kenarda da
dogru araba koltugu baglandigindan emin olmak igin, oturma
yerini yukart dogru ¢ekiniz.

CERCEVEDEN ARAC KOLTUGUNUN CIKARTILMASI

Sekil 83 Bebek koltugunun arkasinda yer alan kolu (S1) hareket
ettiriniz ve ayni anda tutma sapini kavrayarak bebek koltugunu
sasiden kaldiriniz.

Arag kucak koltugunu dogru kullanmak i¢in rehbere bakiniz.
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U8 REGISTRA IL TUO PRODOTTO
Fallo oggi stesso, per la sicurezza del tuo bambino.

E un’operazione semplice e veloce, ¢ sufficiente connettersi al sito inglesina.com per portarla a termine.

Registrare il prodotto ¢ IMPORTANTE perche ci dara la possibilita di contattarti per notizie rilevanti circa
la sicurezza e la funzionalita del tuo prodotto.

REGISTER YOUR PRODUCT
Do it now, for your baby’s safety.

It is an easy and fast operation, just visit the website inglesina.com to do it.

To register the product is IMPORTANT because it provides us with the possibility to contact you for
important information about safety and functionality of your product.
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